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Bogotá D.C., 25 de agosto de2020

Doctora
AMPARO YANETH CALDERÓN PERDOMO
Secretaria
Comisión Primera Constitucional Permanente
GÁMARA DE REPRESENTANTES
CONGRESO DE LA REPÚBLICA
Carrera 7 No. 8 - 68 Ed. Nuevo del Congreso
debatescomisionprimera@camara. gov. co
Ciudad

Asunto: Superintendencia de lndustria y Comercio

Respuesta a cuestionario contenido en las Proposiciones
04 y aditiva de 2020.

Respetada doctora:

En atención a la comunicación remitida a este Despacho con la radicación del asunto,
por medio de la cual se me informa de las proposiciones 04 y aditiva de 2020, en las
que soy citado a debate de control político para tratar la problemática relativa a "la
situación de reactivación de la economía y su tratamiento desigual por parfe del
ejecutivo nacional al momento de adelantar los planes piloto", y particularmente a la
situación que se presenta en el departamento de Caquetá en relación con el mercado
de lácteos, me permito dar respuesta al cuestionario allí propuesto:

1. Dentro del plan de reactivación económica, ¿Qué estrategia se desarrollaría
en el Departamento del Gaquetá para compensar la baja demanda de Ia industria
láctea y sus derivados como el queso? Pues la disminución de las ventas ha
ocasionado un aumento en los casos de desempleo y disminución en el capital
de los proveedores.

Respuesta: Al respecto, es preciso tener presente que la Superintendencia de
lndustria y Comercio, como autoridad nacional de competencia y entidad encargada
del control y verificación de reglamentos técnicos y metrología legal, en el marco de
sus funciones de inspección, vigilancia y control no tiene la facultad de intervenir de
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manera directa los mercados nacionales. Por tal motivo, no se encuentra facultada
para formular políticas públicas, así como tampoco para diseñar mecanismos
tendientes a modificar las variables de oferta y demanda en los mercados.

En este sentido, se observa que las Entidades facultadas para el desarrollo de
estrategias encaminadas a fortalecer la industria láctea y sus derivados son el
Ministerio de Comercio, Industria y Turismo mediante el Viceministerio de Desarrollo
Empresarial y el Ministerio de Agricultura.

2. De acuerdo a Ia crebiente competencia desleal que se ha presentado por la
economía informal en el gremio de la industria láctea:

a). ¿Cómo realiza actualmente el control del precio de la leche?

Respuesta: Previo a dar respuesta al presente punto, resulta pertinente presentar a la
H. Comisión las generalidades respecto del régimen de control de precios en
Colombia, junto con las competencias que ostenta esta Entidad en cuanto a la
comercialización de leche cruda. Así mismo, se dará un breve contexto del marco
normativo aplicable antes y después de la Emergencia Económica, Social y Ecológica
declarada mediante los Decretos 417 y 637 de 202A.

- Generalidades v competencias

Control de precios

En la política de control de precios en Colombia operan los siguientes regímenes, a
saber: libertad vigilada, libertad regulada y control directo.

En el régimen de libertad viqilada, productores y distribuidores pueden determinar
libremente los precios de bienes y servicios, bajo la obligación de informarlos -
reportar- al Ministerio competente.

En el réqimen de libertad regulada, la Entidad -Ministerio- fija los criterios y la
metodología para que los productores o distribuidores determinen o modifiquen los
precios.

Bajo el régimen de control directo, la Entidad -Ministerio- fija mediante resolución el
precio máximo, en cualquiera de sus distintos niveles, que los productores y
distribuidores podrán cobrar por el bien o servicio.

Competencia control de precios a la compra de leche cruda al proveedor.
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La compra de leche cruda al proveedor está sometida al régimen de libertad regulada
establecido por el Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural en la siguiente
normatividad:

- Resolución 017 de 2012: Establece el Sistema de Pago de la Leche Cruda al
proveedor, determina la obligación de evaluar la calidad higiénica y composicional
para determinar el precio base a pagar por litro.

- Resolución 077 de 2015: Modifica la metodología establecida. Dispone que, los
análisis deben realizarse en laboratorio acreditado por el Organismo Nacional de
Acreditación de Colombia -ONAC-.

- Resolución 0468 de 2015: Prorroga la entrada en vigencia de Ia obligación de los
agentes económicos compradores de evaluar la calidad de la leche cruda en
laboratorio acreditado hasta el 1 de agosto de 2016.

- Resolución 072 de 2020: El Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural modifica
temporalmente el sistema de fijación de precios y pagos de leche cruda al proveedor.

En este marco normativo, la Superintendencia fue facultada para ejercer control y
vigilancia sobre los agentes compradores de leche cruda, en lo que se refiere al
cumplimiento del sistema de pago establecido por el Ministerio de Agricultura y
Desarrollo Rural, así como al reporte mensual que deben realizar a la Unidad de
Seguimiento de Precios del mismo Ministerio.

Ahora bien, de acuerdo con la normatividad vigente, son agentes obligados:

- La persona natural o jurídica que compre leche cruda en el territorio nacional, con
fines industriales o comerciales.

- El agente intermediario que compra leche cruda a productores u organizaciones de
productores con elfin de comercializatla, es decir, no es su destinatario final.

- El agente procesador de leche que compra y procesa leche cruda, generando
producto lácteo con valor agregado bien sea de carácter industrial o artesanal, a
saber, queso, yogurt, entre otros.

Hecha la presente precisión, y de cara a dar respuesta a la pregunta formulada en el
literal a) del numeral 2 del cuestionario formulado por la H. Comisión Primera, es
preciso señalar que las actividades de inspección, vigilancia y control de esta
Superintendencia no han cesado en ningún momento, menos aún durante la
emergencia económica, toda vez que al tratarse de un producto que hace parte de la
canasta familiar, resultaba de vital importancia ejercer de manera continua las
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acciones de control, especialmente durante la ejecución de la medida de aislamiento
preventivo obligatorio.

En este sentido, las actividades de vigilancia se han adelantado en tres vías: visitas
de inspección, requerimientos de información e información aportada directamente por
el Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural.

Visitas de inspección

En el año 2019 se realizaton 283 visitas de control de precios de leche cruda
distribuidas de !a siguiente manera:

- Marzo: 30 visitas en los departamentos de Meta y Cundinamarca.
- Abril: 15 visitas en el departamento de Antioquia.
- Mayo: 15 visitas en el Departamento Santander.
- Junio: 27 visitas en el Departamentos de Bolívar y Bogotá.
- Julio: 15 visitas en el Departamento de Nariño.
- Agosto: 15 visitas en los Departamentos de Magdalena y Cesar.
- Septiembre: 60 visitas en los Departamentos de Caquetá, Valle del Cauca,
Norte de Santander, Caldas y Risaralda.
- Octubre: 72 visitas en los Departamentos de Antioquia, Nariño, Sucre, Córdoba y
Huila.
- Noviembre: 34 visitas en los Departamentos de Atlántico, Cauca, Cesar,
Santander y Caquetá.
- Diciembre: 9 visitas en los Departamentos de Valle del Cauca, Tolima y Bogotá.

Requerimientos de información

En el año 2019 se realizaron 20 requerimientos de información a agentes ubicados en
el Departamento de Arauca.

Sanciones impuestas

En el año 2019 se impusieron 98 sanciones por el incumplimiento al régimen de
controlde precios de leche cruda en los siguientes Departamentos y por los siguientes
valores:

- Antioquia: 4 sanciones por un valor total de $9.109.276.
- Bogotá: 8 sanciones por un valor total de $28.984.060.
- Bolívar: 1 1 sanciones por un valor total de $16.562.320.
- Boyacá: 11 sanciones por un valor de $19.874.784.
- Caldas: 2 sanciones por un valor total de $4.968.696.
- Caquetá: I sanciones por un valor total de $8.281.160.
- Casanare: 1 sanción por valor de $828.116.

Cauca: 3 sanciones por un valor total de $2.484.348.
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- Córdoba: 2 sanciones por un valor total de $9.937.392.
- Cundinamarca: 10 sanciones por un valor total de $10.656.232.
- Huila: 11 sanciones por un valor total de $9.937.392.
- Magdalena: 1 sanción por valor de $828.116.
- Meta: 4 sancione por un valor total de $5.796.812.
- Nariño: 5 sanciones por un valor total de $6.624.928.
- Norte de Santander: 3 sanciones por un valor de $2.484.348.
- Risaralda: 1 sanción por valor de $828.116.
- Santander: 9 sanciones por un valor total de $13.249.856.
- Sincelejo: 1 sanción por valor de $828.116.
- Sucre: 1 sanción por valor de $2.484.348
- Valle del Cauca: 2 sanciones por valor total de $'1 .656.232.

Total: $293.981.180

Ahora bien, producto de las visitas indicadas en párrafos anteriores, se adelantaron
procedimientos administrativos sancionatorios que fueron resueltos en lo corrido del
año 2020, con la imposición de 53 sanciones por el incumplimiento al régimen de
control de precios de leche cruda en los siguientes Departamentos y por los siguientes
valores:

- Bolívar: 3 sanciones por valor de $4.401.387.
- Cesar: 9 sanciones por un valor total $13.264.161.
- Córdoba: 6 sanciones por un valor total de $13.253.649.
- Cundinamarca: 1 sanción por valor $2.633.409.
- Huila: 2 sanciones por valor de $3.51 1.212.
- Sucre: 1 sanción por valor de $890.175.
- Tolima: 7 sanciones por valor de $25.604.751.
- Valle del Cauca: 3 sanciones por valor de $5.266.818.
- Antioquia: 6 sanciones por el valor de $1 1.411.439.
- Bogotá: 2 sanciones por valor de $13.1 67 .045.
- Caquetá: I sanción por valor de $877.803.
- Casanare: 2 sanciones por valor de $2.603.409.
- Meta: 3 sanciones por valor de $2.603.409.
- Nariño: 3 sanciones por valor de $4.389.015.
- Risaralda: 1 sanción por valor de $877.803.
- Santander: 2 sanciones por valor de $4.389.015.
- Sucre: 1 sanción por valor de $879.815.
- Valledupar: 1 sanción por valor de $877.803.

Total de $110.022.303

Sea de resaltar que en aplicación de los principios de proporcionalidad
razonabilidad, la imposición de las sanciones administrativas por parte de
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Superintendencia responde a un ejercicio de dosimetría sancionatoria en el que se
analizan los criterios dispuestos en el artículo 61 de la Ley 1480 de 2011, de manera
que las multas sean adecuadas a los fines de la normatividad aplicable, y proporcional
a los hechos que les sirven de causa.

Declaratoria de Emerqencia Económica. Social v Ecolóqica

Previo a la declaratoria de la Emergencia Económica, Social y Ecológica (Decreto 417
de 2020), se efectuaron 12 visitas de control de precios de leche cruda en el
Departamento de Boyacá.

lgualmente, se realizaron 45 requerimientos de información a agentes compradores
de leche cruda: 25 ubicados en el Departamento de Cundinamarca y 20 en el
Departamento de Boyacá.

Todo lo anterior se encuentra detallado en el Anexo 1: "SOPORIE V/S/IAS.
REQUERIMIENTOS, DENUNCIAS 2019 Y 2O2O -LECHE'

Ahora bien, posterior a la declaratoria de la Emergencia Económica, Social y
Ecológica, apalancados en nuestras bases de datos, así como en la información
remitida por el Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural, la Federación Colombiana
de Ganaderos -FEDEGAN, entre otros, se estructuraron ciclos de sensibilizaciones
virtuales, por regiones, a los diferentes agentes compradores de leche cruda
identificados, e igualmente, respecto de ganaderos, trasformadores de leche y en
general a todo el público objetivo e interesado.

Sobre el particular, se preparó presentación a ser expuesta de manera virtual a dicho
público. Adicionalmente, para la divulgación masiva se elaboró un folleto que es
remitido a los correos electrónicos de los interesados (Anexo 3).

- Sensibilizaciones Mayo 2020:

Se realizaron un total de 18 sensibilizaciones virtuales en los Departamentos de
Antioquia y Cundinamarca. Para lograr dicho fin se enviaron un total de 814 correos
invitando a dichas sensibilizaciones. Sumado a esto se realizaron un total de g0
llamadas telefónicas a quienes no contestaron el correo inicial (Anexo 4 y soportes de
correos enviados).

- Sensibilizaciones Junio 2020:

Se realizaron un total de 33 sensibilizaciones virtuales en los Departamentos de
Antioquia y Nariño. Para logrardicho fin se enviaron un total de294 correos invitando
a dichas sensibilizaciones. Sumado a esto se realizaron un total de 158 llamadas
telefónicas invitando nuevamente a quienes no contestaron el correo inicial (Anexo 5 y
soportes de correos enviados).
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- Sensibilizaciones Julio 2020:

Se realizaron un total de 28 sensibilizaciones virtuales en los Departamentos de
Caquetá y Arauca. Para lograr dicho fin se enviaron un total de 42l correos invitando
a dichas capacitaciones. Sumado a esto se realizaron un total de 310 llamadas
telefónicas invitando nuevamente a quienes no contestaron el correo inicial (Anexo 6 y
soportes de correos enviados).

- Sensibilizaciones Agosto 2020:

A la fecha, se han realizado un total de 14 sensibilizaciones virtuales en los
Departamentos de Valle del Cauca, Arauca y Santander (Anexo 7).

Se anexa el documento "lnforme General de Gestión Sensibilizaciones - Precios
Leche" (Anexo 8) y el archivo "Soporte listado de llamadas" (Anexo g).

Igualmente, con el propósito de ejercer efectiva y eficazmente las funciones de control
y vigilancia legalmente asignadas, relativas al control de precios de compra de leche
cruda a proveedor, se vienen realizando requerimientos de información con
fundamento en la Resolución 072 de 2020 "Por la cual se modifica temporalmente el
sistema de fijación de precios y pagos de leche cruda al proveedor" del Ministerio de
Agricultura y Desarrollo Rural, así:

- 48 requerimientos de información en el departamento de Nariño, municipios de
Pasto, La Florida, Tangua, Guachucal, Mallama, sapuyes, lles, lpiales, cumbar,
Guaitarilla, Puerres, opsina, San Bernardo, Córdoba, Tuquerres, Funes, Aldana,
Pupiales (Anexo 10).

- 39 requerimientos de información en los Departamentos de Boyacá y Cundinamarca,
municipios de Arcabuco, Belén, Cajicá, chiquinquirá, Cómbita, Duitama, El Cocuy,
Firavitoba, Guateque, Mongui, Motavita, oicata, Paez, Paipa, Panqueba, Ramiriqui,
Saboyá, San Luís de Gaceno, San Pablo de Borbur, Sativasur, Siachoque, Socota,
sogamoso, sopó, sora, soraca, sotaquirá, Tibasosa y, la ciudad de Bogotá (Anexo
1 1).

b). ¿Cómo regula el Gobierno Nacional el precio del queso?

Respuesta: En atención a las funciones de inspección, vigilancia y control que le
competen a esta Superintendencia en materia de protección de la competencia, así
como de control y verificación de reglamentos técnicos y metrología legal, no
corresponde a la Entidad la regulación del producto objeto de la pregunta.

c). ¿Cuántas investigaciones están llevando a cabo por disminución del precio
de la leche en el Caquetá?
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Respuesta: La Superintendencia de lndustria y Comercio, como autoridad nacional
de competencia, en el marco de sus funciones de inspección, vigilancia y control no
ha adelantado investigaciones administrativas respecto del sector lechero en el
Caquetá por la posible comisión de conductas o prácticas restrictivas de la
competencia.

En relación con las medidas llevadas a cabo por el Gobierno Nacional para hacer
control de las empresas informales del sector lácteo es preciso señalar que esta
Superintendencia lleva a cabo anualmente 600 visitas a comerciantes pertenecientes
a diversos sectores de la economía a lo largo y ancho del país con el fin de promover
la formalización empresarial.

Ahora bien, frente a las funciones que le asisten a esta Entidad en materia de control
y verificación de reglamentos técnicos y metrología legal, debe aclararse que las
funciones de inspección, vigilancia y control que despliega la Entidad respecto del
régimen de control de precios de leche cruda, no están encaminadas a "investigar la
disminución del precio" como se plantea en la pregunta. Estas se limitan a verificar
que los agentes compradores de leche cruda cumplan con el sistema de pago a los
proveedores dispuesto por el Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural, incluyendo
lo relacionado con el reporte de los precios que se debe realizar ante dicho Ministerio.

De esta forma, no es posible para esta Superintendencia presentar información
alguna sobre investigaciones relacionadas con la disminución del precio de la leche
en el Departamento del Caquetá.

Lo que esta Entidad puede informar son los resultados de las actividades de control
que ha efectuado sobre el régimen de control de precios de leche cruda en el
mencionado Departamento, así:

Adicional a las sanciones relacionadas anteriormente, en el año 2019 (8 sanciones
por un valor total de $8.281.160) y año 2020 (1 sanción por valor de $877.803),
actualmente se adelantan 20 procedimientos administrativos por el presunto
incumplimiento del sistema de pago de leche cruda al proveedor en el departamento
del Caquetá (Anexo 12).

d).¿En qué estado se encuentran Ias investigaciones por disminución del precio
de leche en el Caquetá?

Respuesta: Respecto de la funciones en materia de protección de la libre
competencia, favor atenerse a la respuesta suministrada en el literal c), numeral 2 del
presente documento.
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Frente a las funciones asignadas en materia de control y verificación de reglamentos
técnicos y metrologÍa legal, y teniendo en cuenta la salvedad indicada en el literal
anterior, le informamos que a la fecha se adelantan 20 investigaciones en el
Departamento de Caquetá, las cuales se encuentran en las siguientes etapas
procesales:

. En etapa preliminar para formulación de cargos: 7.

. Para archivo por no merito: 2.
o Para fallo: 1,

o Para pruebas: 6.
. Para informe técnico en análisis de información: 4.

Todo lo anterior tiene soporte en el Anexo 12.

e). ¿Qué operativos está realizando el gobierno nacional para hacer control y
desmantelamiento de las empresas informales del sector lácteo?

Respuesta: En relación con las medidas llevadas a cabo por el Gobierno Nacional
para hacer control de las empresas informales del sector lácteo, es preciso señalar
que esta Superintendencia, a través de la Delegatura para la Protección de la
Competencia, lleva a cabo anualmente 600 visitas a comerciantes pertenecientes a
diversos sectores de la economía a lo largo y ancho del país con el fin de promover la
formalización empresarial.

3. ¿Qué alternativas tiene previstas el Gobierno Nacional para la crisis que
enfrenta el gremio de la industria láctea?

Respuesta: La Superintendencia de lndustria y Comercio, como autoridad nacional
de competencia y entidad encargada del control y verificación de reglamentos
técnicos y metrología legal, en el marco de sus funciones de inspección, vigilancia y
control no tiene la facultad de intervenir de manera directa los mercados nacionales.
Por tal motivo, no se encuentra facultada para formular políticas públicas, así como
tampoco para diseñar mecanismos tendientes a modificar las variables de oferta y
demanda en los mercados.

En este sentido, se observa que las Entidades facultadas para el desarrollo de
estrategias encaminadas a fortalecer la industria láctea y sus derivados son el
Ministerio de Comercio, lndustria y Turismo mediante el Viceministerio de Desarrollo
Empresarial y el Ministerio de Agricultura.

4. ¿Por qué el Gobierno Nacional no ha creado un subsidio para los productores
de leche, tal como lo hicieron con los cafeteros y otras agremiaciones?

Respuesta: Favor remitirse a la respuesta dada a la pregunta número 3.
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5. Según FEDEGAN, las importaciones de lácteos real¡zadas por empresas
colombianas, a julio de 2020 superaban las 42.000 toneladas ¿Cómo expl¡ca el
Gobierno !a falta de promoción y preferencia por el producto nacional, aún mas
en época de pandem¡a donde lo fundamental es incentivar Ia producc¡ón
prop¡a?

Respuesta: Sobre este punto, se advierte que la elección de producto nacional o
producto importado por parte de los agentes económicos participantes en el sector
lácteo es una decisión que obedece a la racionalidad económica de los agentes e
incluso a las eficiencias derivadas de dicha determinación. Las razones que explican
dicha preferencia no pueden ser explicadas por esta Superintendencia toda vez que
esta no es la Entidad que tenga dentro de sus competencias la revisión o monitoreo
del desarrollo del sector lácteo en su conjunto.

6. ¿Qué estrategias ha implementado el Gobienro (sic) Nacional para que las
empresas dejen de importar leche, incentivando Ia compra de excedentes de
leche?

Respuesta: Favor remitirse a la respuesta dada a la pregunta número 3.

7. ¿Qué oportunidades presentará el Gobierno Nacional a Ia lndustria láctea
para aumentar su comercia! ización?

Respuesta: Favor remitirse a la respuesta dada a la pregunta número 3.

8. ¿Por qué no se articula con diferentes instituciones del estado (Fuerzas
militares, ICBF, adulto mayor, alimentación escolar) para que sean
consumidores de productos lácteos nacionales?

Respuesta: Favor remitirse a la respuesta dada a la pregunta número 3.

En los anteriores términos, damos respuesta al cuestionario formulado por la H.
Comisión, quedando a su disposición en caso de requerir información adicional.

Cordialmente,

ustria y

Elaboró: Ana M. PérezlBibiana Bernal
Revisó: Olga Susa/ Juan P. Herrera/ Juan C. Du
Aprobó: Rocío Soacha

üsl1*r {&}tlrr;+.:i. 1r¡{t F&tr}f ,#s1xttdffii&l';§; ;} :l* {,zJi:{{rHd, 1& etr{ful$t1.:n: +t::t:*.:::tr r;*yr.,titr#ijk1i}i8* S*}¡ri+a.:
a&u;r.q ld{#I4t!se,'l}.r¿".i. ..: ..*..; - iee6it"r.-. .$flii.r."§r'ódrei tfl411ie,-'.,rh"

üútr$qr&fl; {s#. "{:!, É:; ^*# FieW\r& 4,-4.ii,+,! it1,*W,fr!,i,i *,{;"- r=.r..1:¡.ii,l
ii*t*4*t\# {e?'r} 4+1::t*.{t{} * h-whlt: tti!14+:tÉ;i:? §l*..ffiwn-f,.fi

irilH*,t16 áüet *: !:;t: 1:.:t:- t#{r*t#:1É*,L,

sl ¡r.., r.' .j ielf.rÉ¿ 14.relf¡t" . ' ', . ¡.r r.#r!Jr.1 #",1r,, 1 --

ANDRÉS BAR



 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                         

                               

 

 

 

Penúltima 

Quincena 
Última 

Quincena 
Quincena 

de pago 
Promedio 

5 10 9 8 

 

Penúltima 

Quincena 
Última 

Quincena 
Quincena 

de pago 
Promedio 

5.000 10.000 9.000 8.000 

 
Se puede liquidar por GyP o por ST,  

y el promedio móvil puede ser aritmético o ponderado. 

Sistema de Pago de la Leche Cruda al 

Proveedor 

Con el objetivo de integrar los sectores productivos de la cadena 
láctea, garantizar el pago justo a los proveedores de leche, y 
promover la competitividad, el Gobierno Nacional creó una 
metodología periódica para el pago por litro de leche cruda con 
base en fuentes confiables. 

Normatividad 

•Resolución 017 de 2012: Establece el 
Sistema de Pago de leche cruda al proveedor.  
•Res. 077 de 2015: Los análisis deben 
realizarse en un laboratorio acreditado por el 
Organismo Nacional de Acreditación en 
Colombia –ONAC- 
•Res. 0468 de 2015. Prorroga la entrada en 
vigencia de la obligación de los agentes 
compradores de realizar los análisis en un 
laboratorio acreditado. 

Definiciones  

•Proveedor: Es toda persona natural o jurídica, 

productor, intermediario u organización de 

productores legalmente constituida o de hecho 

que está en capacidad de proveer leche cruda a 

un agente comprador. 

•Productor de leche cruda: Es toda persona 

natural o jurídica que se dedica a la producción 

de leche cruda en el territorio nacional. 

 

•Intermediario: Es toda persona que se dedica 
a comprar leche a los productores u 
organizaciones de productores con el fin de 
comercializarla. 
•Procesador: Es toda persona que compra y 
procesa la leche cruda generando un producto 
lácteo con valor agregado bien sea de carácter 
industrial o artesanal. 
•Unidad de Seguimiento de Precios de Leche –
USP-: Es el departamento adscrito al Ministerio 
de Agricultura y Desarrollo Rural –MADR-. 
 
 

Definiciones  

USP - MADR  

La Unidad de Seguimiento de Precios de la Leche 

pone a disposición el servicio de la cadena en 

donde encontrará: 

•Información estadística del precio de litro de 

leche, principales productos en planta, regional, 

departamental y nacional. 

•Volumen acopio y comercializado principales 

productos lácteos. 

•Formatos, precio promedio nacional, 

cronograma.  

•Aplicativo para el reporte de los resultados de 

análisis de la leche, por sus siglas SIOC-SICLA. 

Metodología          

Se tomarán muestras quincenales y se 

remitirán a laboratorios acreditados por 

el ONAC, evaluando: 

 

Calidad Composicional:  
 

•Grasa y Proteína (GyP). 
 

•Sólidos Totales (ST). 
 
Calidad Higiénica: 
 

•Unidades Formadoras de Colonias 
 

 

•V 

Región lechera  

Región 1: Conformada 
por los departamentos de 
Cundinamarca, Boyacá, 
Antioquia, Quindío, 
Risaralda, Caldas, 

Nariño, Cauca y Valle del 
Cauca. 
 
Región 2: Cesar, Guajira, 
Atlántico, Bolívar, Sucre, 

Córdoba, Chocó, 
Magdalena, N. de 
Santander, Santander, 

Caquetá, Tolima, Huila, 
Meta, Orinoquía y 
Amazonía. 
 

Metodología 

Calidad Sanitaria: Se otorgan bonificaciones 
al precio del litro de leche cruda cuando el 
proveedor obtiene las siguientes 
certificaciones otorgadas por el Instituto 
Colombiano Agropecuario ICA: 
 

•Hatos libres de brucelosis 

•Hatos libres de tuberculosis 

•Buenas prácticas ganaderas. 

 

Metodología Metodología 

•Bonificaciones por frío  

•Descuento por transporte: Equivale al 

descuento que realiza el agente comprador 

al proveedor de leche, teniendo en cuenta 

el tipo de vehículo y rango de distancia 

recorrido planta – finca – planta. 

•Bonificaciones voluntarias: 

 -Fidelidad 

 -Antigüedad 

 -Cualquiera que considere el 

  agente comprador.                                 

 

 

 

Calidad Composicional. % gramos 

Calidad Higiénica. UFC/ml 



                                                                                                                                                         

 

      

 

 

 

 

 

  

  

 
 

 

 

 

 
     

            

                                                                                                              

Laboratorios 

Laboratorios acreditados: 
•Universidad de Antioquia (Medellín, Antioquia) 
•Corporación Colombiana de Investigación 
Agropecuaria – AGROSAVIA (Mosquera, 

Cundinamarca) 
•Cooperativa de Productores de leche de la 
Costa Atlántica,- COOLECHERA LTDA 
(Barranquilla, Atlántico) 
•Alpina Productos Alimenticios S.A. (Sopó, 

Cundinamarca) 
•COLANTA (Medellín, Antioquia) 
•Laboratorio de Control de Calidad en 
Alimentos – SENA - Regional Quindío 
•Nestlé de Colombia S.A. (Florencia, Caquetá)
     

Alternativa 

•Precio Promedio Nacional -PPN: Es el 

valor de litro de leche cruda publicado en la 

página web de la USP. 

•Cuando un laboratorio acreditado pierde 

dicha condición ante el ONAC. 

•Este valor puede ser usado mientras se 

asegura el análisis de la leche en un 

laboratorio acreditado. 

•El agente económico deberá informar al 

proveedor a través del Formato de 

Liquidación, y a la USP por correo o SIOC.
  

Organización 

de productores 

•Se conforma por dos o más productores 

que acopien la leche de forma conjunta. 

•Pueden estar constituidos como persona 

jurídica o conformar una asociación de 

hecho. 

•Los proveedores deben estar de acuerdo 

en que se les haga la liquidación de la 

leche cruda a partir de un único análisis. 

•Debe ser soportada mediante un 

documento o acta firmada por los 

productores. 

Consulta del 
proceso Conductas 

Llevan al inicio de un proceso administrativo 

sancionatorio por parte de la 

Superintendencia de Industria y Comercio: 

•No dar aplicación a la metodología de pago 

por calidad de acuerdo a la Resolución 017 

de 2012. 

•No realizar el reporte periódico a la USP-

MADR. 

•Realizar reportes a la USP-MADR, pero 

estos son inexactos o contienen información 

errónea. 

 
  

Proceso 

Etapa 
Preliminar 

No se 
ajusta 

Se 

ajusta 

Apertura 

Periodo 

Probatorio 

Decisión 

Una vez tomada 
la decisión de 

fondo, el 
investigado 

cuenta con los 

recursos de ley 
•Reposición ante 

la Dirección 

•Apelación ante 
Superintendente 

Delegado 

“Ley 1437 de 
2012” 

sic.gov.co 

Trámites y 

servicios 

Consulte el 

estado de su 

trámite 

Radicado 
•año 

•número 

LÍNEA DE ATENCIÓN 
AL CONSUMIDOR 
 
Contact center 
592 04 00 
 
Línea Gratuita Nacional 
01 8000 910165 

 

Sensibilización 

La Superintendencia de Industria y 

Comercio –SIC- junto con la USP-MADR, 

adelantan campañas de sensibilización a 

cada una de las partes de la cadena 

láctea con el fin de resolver dudas o 

inquietudes respecto al Sistema de Pago 

de la Leche Cruda al Proveedor 

establecida por la Res. 017 de 2012. 

CONMUTADOR 
 
(571) 587 00 00  
Bogotá 
 
Código Postal 
110311 

 

SEDE PRINCIPAL 
 
Carrera 13 No. 27- 00. 
Pisos 1 y 3 

 
Correo 
contactenos@sic.gov.co 

Contacto USP-
MADR 

uspleche.minagricultura.gov.co 

 

leche@miniagricultura.gov.co 

 

+57 310 558 94 83 (WhatsApp) 

 

PBX (57)(1) 254 33 00 ext. 5087-5052-5219 

 

 

 

 

 

Archivo 

Dada la situación actual derivada de la 

pandemia COVID 19 en relación a la 

restricción de la movilidad terrestre, el MADR 

mediante la Res. 072 de 2020 modificó 

temporalmente el sistema de pago, donde se 

resaltan los siguientes puntos a tratar:  

•La calidad de la leche cruda se liquidará con 

base en el promedio de los últimos tres 

análisis realizados hasta el quince de marzo 

de 2020. 

•Para proveedores nuevos se deberá utilizar 

el último valor reportado de PPN.  

Noticias 



SENSIBILIZACION

(Para ver soporte dar 

click sobre el numero)

HORA FECHA NOMBRES Y APELLIDOS DEL PARTICIPANTE

9:00 a. m. 13/05/2020 LUIS FERNANDO JURADO NIETO

9:00 a. m. 13/05/2020 YENNY ALEJANDRA MONROY MONROY

9:00 a. m. 13/05/2020 JUAN CAMILO JUNCO AVILA

9:00 a. m. 13/05/2020 CLAUDIA PATRICIA SUAREZ

9:00 a. m. 13/05/2020 ALEJANDRA YEPEZ

9:00 a. m. 13/05/2020 DIEGO ARTURO CAICEDO PAEZ

9:00 a. m. 13/05/2020 DIANA HERRERA

9:00 a. m. 13/05/2020 ERIKA MABEL RODRIGUEZ TAVERA

2 8:00 a.m. 18/05/2020 YULY ANDREA MEDINA RODRIGUEZ

3 11:00 a.m. 18/05/2020 DANILO ALBERTO DUQUE RAMIREZ

4 2:00 p.m. 19/05/2020 ANDRES ESCALLON

5 9:00 a. m. 21/05/2020 EMANUEL MOLINA HERNANDEZ

6 11:00 a.m. 21/05/2020 ISABEL LOPERA GARCES

7 2:00 p.m. 21/05/2020 LUZ MARCELA ARANGO ECHEVERRI

8 9:00 a. m. 22/05/2020 MARIA ZULEMA GONZALEZ

11:00 a.m. 22/05/2020 JUAN CAMILO BOTERO BERNAL

11:00 a.m. 22/05/2020 PAULA ANDREA PEREZ CARDONA

10 2:00 p.m. 22/05/2020 MARGARITA TRUJILLO

11 11:00 a.m. 26/05/2020 ANAYANCY TORO SALAZAR

12 11:00 a.m. 27/05/2020 SEMENEWICHS CABRERA

13 2:00 p.m. 27/05/2020 JULIANA BEDOYA

14 4:00 p.m. 27/05/2020 M. ROSMIRA ORTEGA B

9:00 a. m. 28/08/2020 CLAUDIA PATRICIA LOPERA BEDOYA

9:00 a. m. 28/05/2020 MANUEL FERNANDO ARIAS LOPEZ

16 11:00 a.m. 28/05/2020 IVAN DARIO MUNERA AGUDELO

17 2:00 p.m. 28/05/2020 LUCIANO DIAZ ROLDAN

11:00 a.m. 29/05/2020 YANEIRY JARAMILLO

11:00 a.m. 29/05/2020 CAMILO DAZA

18

28

ACTIVIDAD

ECONOMICA/

 LECHE CRUDA

NUMERO

Procesador 12

Productor 14

Acopiador 1

Organo de Control 1

DEPARTAMENTO NUMERO

CUNDINAMARCA 10

TOTAL PERSONAS

 SENSIBILIZADAS

1

9

15

18

TOTAL SENSIBILIZACIONES 

% de Sensibilizados de acuerdo a Actividad 
Aconomica/ Leche Cruda en el mes de Mayo



ANTIOQUA 18



DOCUMENTO DE IDENTIDAD

79752047

1019126159

1019062748

1003822746

1026582030

1022936981

52455448

46454930

1077088836

71628139

93239270

8160600

1128267742

43579559

22209167

71333828

1019087442

42,872,472

43472953

71945805

1035414445

21490609

43364816

1044504191

71450424

1017201459

43187658

1010178226

43%

50%

3%4%

% de Sensibilizados de acuerdo a Actividad 
Aconomica/ Leche Cruda en el mes de Mayo





ENTIDAD/EMPRESA/ DEPENDENCIA*

SABANALAC S.A.

ALIMENTOS AL CONSUMIDOR/ COMPRAS

IRCC - NEW BRANDS // SCHADELL 

SCHADEL/IRCC/NEW BRANDS COMPRAS

ACO-IRCC GRUPO NUTRESA / COSTOS

IRCC, NEW BRNADS Y SCHADEL

SCHADEL

SABANALAC/ CONTROL CALIDAD 

ORG ALIMENTOS SAS

ASFA GANADERA S.A

LACTOROBLE

LACTEOS LA HOLANDESA

INVERSIONES AGRICOLA Y GANADERA SAS

INVERSIONES SAN JENARO SAS

MUG S.A.S.

FINCA CASAS VIEJAS

ASOCIACION DE PRODUCTORES LECHEROS NO 2 DE CAMPAMENTO

ALBERTO PALACIO

PRODUCTOS LA•CTEOS AURA S.A.S AURALAC SAS

INDICUS & PRADERAS ZOMAC SAS

JORGE HONORIO ARROYAVE SOTO

ASISTENTE ADMINISTRATIVA

AGROPECUARIA LA RESERVA DEL DARIEN/ CONTABILIDAD

EL LLANO S.A.S

ASOLEMA( ASOCIACIÓN DE  GANADEROS Y PRODUCTORES  DE LECHE DE MACEO)

PRODUCTORA LA VEGA SAS 

CRIADERO LA COMARCA SAS

SUPERINTENDENCIA DE INDUSTRIA Y COMERCIO

% de Sensibilizados de acuerdo a Actividad 
Aconomica/ Leche Cruda en el mes de Mayo

Procesador

Productor

Acopiador

Organo de Control





ACTIVIDAD ECONOMICA

/ LECHE CRUDA Departamento

Procesador Cundinamarca

Procesador Cundinamarca

Procesador Cundinamarca

Procesador Cundinamarca

Procesador Cundinamarca

Procesador Cundinamarca

Procesador Cundinamarca

Procesador Cundinamarca

Procesador Cundinamarca

Productor Antioquia

Procesador Cundinamarca

Procesador Antioquia

Productor Antioquia

Productor Antioquia

Productor Antioquia

Productor Antioquia

Productor Antioquia

Productor Antioquia

Procesador Antioquia

Productor Antioquia

Productor Antioquia

Productor Antioquia

Productor Antioquia

Acopiador Antioquia

Productor Antioquia

Productor Antioquia

Productor Antioquia

Organo de Control Antioquia



Icono de
error

Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>

IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
4 mensajes

Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co> 8 de mayo de 2020, 9:12
Cc: hatosamora17@gmail.com, paomivet@yahoo.es, ceduardoescallon@gmail.com, santiniketan.s.a.s@gmail.com,
agroganaderampsas@gmail.com, laramadasas@gmail.com, agropecuariadefagua@alqueria.com.co, josejfon@hotmail.com,
accounting@rohiplma.com, armandor-14@hotmail.com, agroindustriallualvasas@gmail.com, agropecuariagaleano.r@hotmail.com,
contabilidadpmr1867@gmail.com, ganaderiasafiro@hotmail.com, GERENCIA.SENORAVACA@gmail.com, auxcontable.donavaca@gmail.com,
LUIS.SANDOVAL@elpomar.com.co, notificaciones@elpomar.com.co, PRODUCCION@heladossanjeronimocajica.com,
contabilidad@heladossanjeronimocajica.com, OFELIAJI@gmail.com, lacteosarboleda@hotmail.com, asolcap45@hotmail.com,
jorgecorap@hotmail.com, quesoslaespecialdechia@gmail.com, torresmanolo@gmail.com, contabilidad@santaana.com.co, rodazula@gmail.com,
lasfincassanjose@outlook.com, jaenrior@hotmail.es, victorreyspitzer2@gmail.com, contabilidad@zorbayogurt.com,
contabilidad.innovating@gmail.com, himba@nutryr.co, liborsegurosltda@hotmail.com, contabilidad@disnaequipos.com, inveragrop@gmail.com,
tinjacaolga@yahoo.com, oficina@agropecuariasanlorenzo.com, ydonado@emcallister.com, torresmanolo@hotmail.com, graciaalex@hotmail.com,
gerencia.ecoganados@gmail.com, terecayltda@gmail.com, carlosalongas@gmail.com, gerente@agropecuaria-2g.com,
ganaderiarosales@gmail.com, ganaderiaarjl@hotmail.com, maolili@hotmail.com, tribucorpsas@gmail.com, PRODUCCION@gourmetap.com,
auxcontable@gourmetap.com, SYLOPEZ@alimentosalconsu.com, tortiz@alimentosalconsumidor.com, enfriadoragirasoles@hotmail.es,
haciendasanmateo@lacteoshaciendasanmateo.com, Jefersson Garavito Garavito <c.jgaravito@sic.gov.co>, Jair Alberto Martinez Malaver
<c.jmartinezm@sic.gov.co>, Sandra Patricia Sánchez Merchán <ssanchez@sic.gov.co>, mario.arteaga@minagricultura.gov.co

Buen día,

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediario y/o Productor de Leche Cruda: La Superintendencia de Industria y
Comercio en cabeza de la Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y Metrología
Legal, la cual vigila el control del precio de compra de leche cruda, tiene el gusto de invitarlo a la sensibilización virtual, sin
costo, sobre “SISTEMA DE PAGO DE LA LECHE CRUDA AL PROVEEDOR”, que se estará llevando a cabo durante el mes de
mayo de 2020.
 
¡No pierda esta importante oportunidad de conocer sus obligaciones y derechos dentro del Sistema de Pago de la
Leche Cruda al Proveedor!

Es importante resaltar que esta jornada de sensibilización está dirigida a toda persona natural o jurídica que produzca,
procese o comercialice leche cruda dentro del territorio nacional, con el fin de dar a conocer la resolución 017 de 2012 del
Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural,  sus modificaciones vigentes y,  resolver inquietudes en relación con dicha
normativa. Si Usted está interesado(a) en participar, deberá confirmar a través del correo direccionprecios@sic.gov.co, con
los siguientes datos:
 
·   Nombre o Razón social
·   Número de personas que asistirán
·   Correo electrónico con dominio @gmail.com  
·   Teléfono de contacto  

Una  vez  esta  Superintendencia  reciba  confirmación  de  su  interés  le  enviará  la   fecha  y  hora   dispuesta  para  su
sensibilización. Tenga presente que las sensibilizaciones son personalizadas, de manera que para las fechas propuestas los
cupos son limitados.
 
La  plataforma virtual  que se usará en el  desarrollo de la  actividad será Hangouts Meet,  de manera que las  personas
interesadas podrán tomar parte de la charla desde cualquier lugar. 

Finalmente, sea oportuno reiterar que las personas que se inscriban, deberán estar atentos a la respuesta e invitación con la
fecha y hora de la conexión a la sensibilización.

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 8 de mayo de 2020, 9:12
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a
SYLOPEZ@alimentosalconsu.com porque no se ha
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encontrado el dominio alimentosalconsu.com. Comprueba que
no haya erratas ni espacios innecesarios y vuelve a intentarlo.

La respuesta fue:

DNS Error: 1328076 DNS type 'mx' lookup of alimentosalconsu.com responded with code NXDOMAIN Domain name not
found: alimentosalconsu.com

Final-Recipient: rfc822; SYLOPEZ@alimentosalconsu.com
Action: failed
Status: 4.0.0
Diagnostic-Code: smtp; DNS Error: 1328076 DNS type 'mx' lookup of alimentosalconsu.com responded with code NXDOMAIN
 Domain name not found: alimentosalconsu.com
Last-Attempt-Date: Fri, 08 May 2020 07:12:26 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: hatosamora17@gmail.com, paomivet@yahoo.es, ceduardoescallon@gmail.com, santiniketan.s.a.s@gmail.com,
agroganaderampsas@gmail.com, laramadasas@gmail.com, agropecuariadefagua@alqueria.com.co, josejfon@hotmail.com,
accounting@rohiplma.com, armandor-14@hotmail.com, agroindustriallualvasas@gmail.com, agropecuariagaleano.r@hotmail.com,
contabilidadpmr1867@gmail.com, ganaderiasafiro@hotmail.com, GERENCIA.SENORAVACA@gmail.com, auxcontable.donavaca@gmail.com,
LUIS.SANDOVAL@elpomar.com.co, notificaciones@elpomar.com.co, PRODUCCION@heladossanjeronimocajica.com,
contabilidad@heladossanjeronimocajica.com, OFELIAJI@gmail.com, lacteosarboleda@hotmail.com, asolcap45@hotmail.com,
jorgecorap@hotmail.com, quesoslaespecialdechia@gmail.com, torresmanolo@gmail.com, contabilidad@santaana.com.co,
rodazula@gmail.com, lasfincassanjose@outlook.com, jaenrior@hotmail.es, victorreyspitzer2@gmail.com, contabilidad@zorbayogurt.com,
contabilidad.innovating@gmail.com, himba@nutryr.co, liborsegurosltda@hotmail.com, contabilidad@disnaequipos.com, inveragrop@gmail.com,
tinjacaolga@yahoo.com, oficina@agropecuariasanlorenzo.com, ydonado@emcallister.com, torresmanolo@hotmail.com,
graciaalex@hotmail.com, gerencia.ecoganados@gmail.com, terecayltda@gmail.com, carlosalongas@gmail.com, gerente@agropecuaria-
2g.com, ganaderiarosales@gmail.com, ganaderiaarjl@hotmail.com, maolili@hotmail.com, tribucorpsas@gmail.com,
PRODUCCION@gourmetap.com, auxcontable@gourmetap.com, SYLOPEZ@alimentosalconsu.com, tortiz@alimentosalconsumidor.com,
enfriadoragirasoles@hotmail.es, haciendasanmateo@lacteoshaciendasanmateo.com, Jefersson Garavito Garavito <c.jgaravito@sic.gov.co>,
Jair Alberto Martinez Malaver <c.jmartinezm@sic.gov.co>, "Sandra Patricia Sánchez Merchán" <ssanchez@sic.gov.co>,
mario.arteaga@minagricultura.gov.co
Bcc: 
Date: Fri, 8 May 2020 09:12:18 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
Buen día,

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediario y/o Productor de Leche Cruda: La Superintendencia de Industria y
Comercio en cabeza de la Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y Metrología
Legal, la cual vigila el control del precio de compra de leche cruda, tiene el gusto de invitarlo a la sensibilización virtual, sin
costo, sobre “SISTEMA DE PAGO DE LA LECHE CRUDA AL PROVEEDOR”, que se estará llevando a cabo durante el mes de
mayo de 2020.
 
<p class="MsoNormal" style="margi ----- Message truncated -----

Hotmail <armandor-14@hotmail.com> 8 de mayo de 2020, 9:31
Para: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>

Buenos días. 

Me encuentro interesado. Adjunto los datos solicitados:
-Razón Social: Inverg SAS
-asistentes:2
-Correo: armandor-14@hotmail.com
-Teléfono: 3204937570

Muchas gracias 
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El 8/05/2020, a la(s) 9:12 a. m., Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co> escribió:

[El texto citado está oculto]

Magaly Contreras Romero <tesoreria@agropecuaria-2g.com> 8 de mayo de 2020, 12:09
Para: direccionprecios@sic.gov.co

Buenos dias,

Agropecuaria 2G SAS, estamos interesados en asistir a la sensibilización virtual, sobre “SISTEMA DE PAGO DE LA LECHE CRUDA AL
PROVEEDOR”, que se estará llevando a cabo durante el mes de mayo de 2020, nuestros datos son:

     Nombre o Razón social:   Agropecuaria 2G SAS
·   Número de personas que asistirán:  1
·   Correo electrónico con dominio tesoreria@agropecuaria-2g.com  
·   Teléfono de contacto:   3123676701

Agradecemos su invitación.

Cordial saludo,
 

Magaly  Contreras  Romero
______________________________
Nit 900.291.000-2
Km 1.5 Via Cajica - Chia, Centro Empresarial Oxus Of 210
Chia (Cundinamarca)
Cel 312 367 6701
Tel 862 0080  -   862 1531

---------- Forwarded message ---------
De: Jairo Andres Gutierrez Robayo <gerente@agropecuaria-2g.com>
Date: vie., 8 may. 2020 a las 11:49
Subject: Fwd: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
To: Oficina 2g <tesoreria@agropecuaria-2g.com>

[El texto citado está oculto]
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Icono de

Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>

IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
6 mensajes

Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co> 15 de mayo de 2020, 9:08
Cc: jacobouc@hotmail.com, mamejia701@yahoo.com, revisores@une.net.co, arangoram@une.net.co, grmejia@gmail.com,
agrocomerciallasalada@hotmail.com, jlngiraldo@gmail.com, ganaderiadelomo@hotmail.com, tropicalgeneticabb@gmail.com,
tropicalgeneticagb@gmail.com, sebasgallego.a@gmail.com, camposurindustrias@yahoo.es, tunez@agrotunez.com, contabilidad@agrotunez.com,
rafaherrera@une.net.co, santainespt@gmail.com, atrujillozea@hotmail.com, caspul26@gmail.com, agrosalmavel@hotmail.com,
namelguizo24@hotmail.com, rodrigo@pcasociados.com.co, supervisor1@pcasesores.co, dianapazul@hotmail.com, agrovinata@gmail.com,
feso60@hotmail.com, inversionesayg4@gmail.com, negociosdelcampoyelagro@gmail.com, agroproyectosmgsascbolivar@gmail.com,
agrosanmartin@hotmail.com, impuestos@vektorgroup.co, ascontables@une.net.co, mariajo_velas@hotmail.com,
margaritaserna@gicpropiedadraiz.com, agarciai1@hotmail.com, haciendalejanias@yahoo.com, lejaniashacienda@gmail.com,
haciendalashamacas@gmail.com, intconsulsup@gmail.com, alpe554@hotmail.com, cacaodealtura@gmail.com, agroruizyneira@outlook.com,
alvaroav@une.net.co, lago1653@hotmail.com, claudia.o8a@hotmail.com, agropecuariajhass@gmail.com, jserna69@gmail.com,
octa_911@hotmail.com, diego.diaz@negociosnutibara.com, haciendajacinto@gmail.com, productosalimenticiosfredonia@gmail.com,
miguelfernandez@sondelcauca.com, miguelfernandezrpo@gmail.com, arismendi81@hotmail.com

Buen día,

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediario y/o Productor de Leche Cruda: La Superintendencia de Industria y
Comercio en cabeza de la Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y Metrología
Legal, la cual vigila el control del precio de compra de leche cruda, tiene el gusto de invitarlo a la sensibilización virtual, sin
costo, sobre “SISTEMA DE PAGO DE LA LECHE CRUDA AL PROVEEDOR”, que se estará llevando a cabo durante el mes de
mayo de 2020.
 
¡No pierda esta importante oportunidad de conocer sus obligaciones y derechos dentro del Sistema de Pago de la
Leche Cruda al Proveedor!

Es importante resaltar que esta jornada de sensibilización está dirigida a toda persona natural o jurídica que produzca,
procese o comercialice leche cruda dentro del territorio nacional, con el fin de dar a conocer la resolución 017 de 2012 del
Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural,  sus modificaciones vigentes y,  resolver inquietudes en relación con dicha
normativa. Si Usted está interesado(a) en participar, deberá confirmar a través del correo direccionprecios@sic.gov.co, con
los siguientes datos:
 
·   Nombre o Razón social
·   Número de personas que asistirán
·   Correo electrónico con dominio @gmail.com  
·   Teléfono de contacto  

Una  vez  esta  Superintendencia  reciba  confirmación  de  su  interés  le  enviará  la   fecha  y  hora   dispuesta  para  su
sensibilización. Tenga presente que las sensibilizaciones son personalizadas y tienen una duración aproximada de una
hora, de manera que para las fechas propuestas los cupos son limitados.
 
La plataforma virtual  que se usará en el  desarrollo de la actividad será Hangouts Meet,  de manera que las personas
interesadas podrán tomar parte de la charla desde cualquier lugar. 
Finalmente, sea oportuno reiterar que las personas que se inscriban, deberán estar atentos a la respuesta e invitación con la
fecha y hora de la conexión a la sensibilización.
--
Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y Metrología Legal
Superintendencia de Industria y Comercio
Carrera 13 # 27 – 00 Piso 7
Teléfono: 5870000

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 15 de mayo de 2020, 9:08
Para: direccionprecios@sic.gov.co
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error

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a alpe554@hotmail.com porque no se ha
encontrado la dirección o esta no puede recibir correo.

Esta es la respuesta del servidor remoto:

550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302). [BN7NAM10FT032.eop-nam10.prod.
protection.outlook.com]

Final-Recipient: rfc822; alpe554@hotmail.com
Action: failed
Status: 5.5.0
Remote-MTA: dns; hotmail-com.olc.protection.outlook.com. (104.47.70.33, the
 server for the domain hotmail.com.)
Diagnostic-Code: smtp; 550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302). [BN7NAM10FT032.eop-nam10.prod.
protection.outlook.com]
Last-Attempt-Date: Fri, 15 May 2020 07:08:25 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: jacobouc@hotmail.com, mamejia701@yahoo.com, revisores@une.net.co, arangoram@une.net.co, grmejia@gmail.com,
agrocomerciallasalada@hotmail.com, jlngiraldo@gmail.com, ganaderiadelomo@hotmail.com, tropicalgeneticabb@gmail.com,
tropicalgeneticagb@gmail.com, sebasgallego.a@gmail.com, camposurindustrias@yahoo.es, tunez@agrotunez.com,
contabilidad@agrotunez.com, rafaherrera@une.net.co, santainespt@gmail.com, atrujillozea@hotmail.com, caspul26@gmail.com,
agrosalmavel@hotmail.com, namelguizo24@hotmail.com, rodrigo@pcasociados.com.co, supervisor1@pcasesores.co,
dianapazul@hotmail.com, agrovinata@gmail.com, feso60@hotmail.com, inversionesayg4@gmail.com, negociosdelcampoyelagro@gmail.com,
agroproyectosmgsascbolivar@gmail.com, agrosanmartin@hotmail.com, impuestos@vektorgroup.co, ascontables@une.net.co,
mariajo_velas@hotmail.com, margaritaserna@gicpropiedadraiz.com, agarciai1@hotmail.com, haciendalejanias@yahoo.com,
lejaniashacienda@gmail.com, haciendalashamacas@gmail.com, intconsulsup@gmail.com, alpe554@hotmail.com, cacaodealtura@gmail.com,
agroruizyneira@outlook.com, alvaroav@une.net.co, lago1653@hotmail.com, claudia.o8a@hotmail.com, agropecuariajhass@gmail.com,
jserna69@gmail.com, octa_911@hotmail.com, diego.diaz@negociosnutibara.com, haciendajacinto@gmail.com,
productosalimenticiosfredonia@gmail.com, miguelfernandez@sondelcauca.com, miguelfernandezrpo@gmail.com, arismendi81@hotmail.com
Bcc: 
Date: Fri, 15 May 2020 09:08:15 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor

Buen día,

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediario y/o Productor de Leche Cruda: La Superintendencia de Industria y
Comercio en cabeza de la ----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 15 de mayo de 2020, 9:08
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a
agroruizyneira@outlook.com porque no se ha encontrado la
dirección o esta no puede recibir correo.
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Esta es la respuesta del servidor remoto:

550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302). [AM6EUR05FT034.eop-eur05.prod.
protection.outlook.com]

Final-Recipient: rfc822; agroruizyneira@outlook.com
Action: failed
Status: 5.5.0
Remote-MTA: dns; outlook-com.olc.protection.outlook.com. (104.47.18.97, the
 server for the domain outlook.com.)
Diagnostic-Code: smtp; 550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302). [AM6EUR05FT034.eop-eur05.prod.
protection.outlook.com]
Last-Attempt-Date: Fri, 15 May 2020 07:08:25 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: jacobouc@hotmail.com, mamejia701@yahoo.com, revisores@une.net.co, arangoram@une.net.co, grmejia@gmail.com,
agrocomerciallasalada@hotmail.com, jlngiraldo@gmail.com, ganaderiadelomo@hotmail.com, tropicalgeneticabb@gmail.com,
tropicalgeneticagb@gmail.com, sebasgallego.a@gmail.com, camposurindustrias@yahoo.es, tunez@agrotunez.com,
contabilidad@agrotunez.com, rafaherrera@une.net.co, santainespt@gmail.com, atrujillozea@hotmail.com, caspul26@gmail.com,
agrosalmavel@hotmail.com, namelguizo24@hotmail.com, rodrigo@pcasociados.com.co, supervisor1@pcasesores.co,
dianapazul@hotmail.com, agrovinata@gmail.com, feso60@hotmail.com, inversionesayg4@gmail.com, negociosdelcampoyelagro@gmail.com,
agroproyectosmgsascbolivar@gmail.com, agrosanmartin@hotmail.com, impuestos@vektorgroup.co, ascontables@une.net.co,
mariajo_velas@hotmail.com, margaritaserna@gicpropiedadraiz.com, agarciai1@hotmail.com, haciendalejanias@yahoo.com,
lejaniashacienda@gmail.com, haciendalashamacas@gmail.com, intconsulsup@gmail.com, alpe554@hotmail.com, cacaodealtura@gmail.com,
agroruizyneira@outlook.com, alvaroav@une.net.co, lago1653@hotmail.com, claudia.o8a@hotmail.com, agropecuariajhass@gmail.com,
jserna69@gmail.com, octa_911@hotmail.com, diego.diaz@negociosnutibara.com, haciendajacinto@gmail.com,
productosalimenticiosfredonia@gmail.com, miguelfernandez@sondelcauca.com, miguelfernandezrpo@gmail.com, arismendi81@hotmail.com
Bcc: 
Date: Fri, 15 May 2020 09:08:15 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor

Buen día,

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediario y/o Productor de Leche Cruda: La Superintendencia de Industria y
Comercio en cabeza de la ----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 15 de mayo de 2020, 9:08
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a revisores@une.net.co
porque no se ha encontrado la dirección o esta no puede recibir
correo.
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Esta es la respuesta del servidor remoto:

550 5.1.1 <revisores@une.net.co>... User unknown

Final-Recipient: rfc822; revisores@une.net.co
Action: failed
Status: 5.1.1
Remote-MTA: dns; avas1.une.net.co. (200.13.249.116, the server for the domain une.net.co.)
Diagnostic-Code: smtp; 550 5.1.1 <revisores@une.net.co>... User unknown
Last-Attempt-Date: Fri, 15 May 2020 07:08:26 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: jacobouc@hotmail.com, mamejia701@yahoo.com, revisores@une.net.co, arangoram@une.net.co, grmejia@gmail.com,
agrocomerciallasalada@hotmail.com, jlngiraldo@gmail.com, ganaderiadelomo@hotmail.com, tropicalgeneticabb@gmail.com,
tropicalgeneticagb@gmail.com, sebasgallego.a@gmail.com, camposurindustrias@yahoo.es, tunez@agrotunez.com,
contabilidad@agrotunez.com, rafaherrera@une.net.co, santainespt@gmail.com, atrujillozea@hotmail.com, caspul26@gmail.com,
agrosalmavel@hotmail.com, namelguizo24@hotmail.com, rodrigo@pcasociados.com.co, supervisor1@pcasesores.co,
dianapazul@hotmail.com, agrovinata@gmail.com, feso60@hotmail.com, inversionesayg4@gmail.com, negociosdelcampoyelagro@gmail.com,
agroproyectosmgsascbolivar@gmail.com, agrosanmartin@hotmail.com, impuestos@vektorgroup.co, ascontables@une.net.co,
mariajo_velas@hotmail.com, margaritaserna@gicpropiedadraiz.com, agarciai1@hotmail.com, haciendalejanias@yahoo.com,
lejaniashacienda@gmail.com, haciendalashamacas@gmail.com, intconsulsup@gmail.com, alpe554@hotmail.com, cacaodealtura@gmail.com,
agroruizyneira@outlook.com, alvaroav@une.net.co, lago1653@hotmail.com, claudia.o8a@hotmail.com, agropecuariajhass@gmail.com,
jserna69@gmail.com, octa_911@hotmail.com, diego.diaz@negociosnutibara.com, haciendajacinto@gmail.com,
productosalimenticiosfredonia@gmail.com, miguelfernandez@sondelcauca.com, miguelfernandezrpo@gmail.com, arismendi81@hotmail.com
Bcc: 
Date: Fri, 15 May 2020 09:08:15 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor

Buen día,

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediario y/o Productor de Leche Cruda: La Superintendencia de Industria y
Comercio en cabeza de la ----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 15 de mayo de 2020, 9:09
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a
camposurindustrias@yahoo.es porque no se ha encontrado
la dirección o esta no puede recibir correo.

Esta es la respuesta del servidor remoto:

554 delivery error: dd Sorry, your message to camposurindustrias@yahoo.es cannot be delivered. This mailbox
is disabled (554.30). - mta1078.mail.ir2.yahoo.com
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Final-Recipient: rfc822; camposurindustrias@yahoo.es
Action: failed
Status: 5.0.0
Remote-MTA: dns; mx-eu.mail.am0.yahoodns.net. (188.125.72.74, the server for
 the domain yahoo.es.)
Diagnostic-Code: smtp; 554 delivery error: dd Sorry, your message to camposurindustrias@yahoo.es cannot be delivered. This mailbox is
disabled (554.30). - mta1078.mail.ir2.yahoo.com
Last-Attempt-Date: Fri, 15 May 2020 07:09:26 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: jacobouc@hotmail.com, mamejia701@yahoo.com, revisores@une.net.co, arangoram@une.net.co, grmejia@gmail.com,
agrocomerciallasalada@hotmail.com, jlngiraldo@gmail.com, ganaderiadelomo@hotmail.com, tropicalgeneticabb@gmail.com,
tropicalgeneticagb@gmail.com, sebasgallego.a@gmail.com, camposurindustrias@yahoo.es, tunez@agrotunez.com,
contabilidad@agrotunez.com, rafaherrera@une.net.co, santainespt@gmail.com, atrujillozea@hotmail.com, caspul26@gmail.com,
agrosalmavel@hotmail.com, namelguizo24@hotmail.com, rodrigo@pcasociados.com.co, supervisor1@pcasesores.co,
dianapazul@hotmail.com, agrovinata@gmail.com, feso60@hotmail.com, inversionesayg4@gmail.com, negociosdelcampoyelagro@gmail.com,
agroproyectosmgsascbolivar@gmail.com, agrosanmartin@hotmail.com, impuestos@vektorgroup.co, ascontables@une.net.co,
mariajo_velas@hotmail.com, margaritaserna@gicpropiedadraiz.com, agarciai1@hotmail.com, haciendalejanias@yahoo.com,
lejaniashacienda@gmail.com, haciendalashamacas@gmail.com, intconsulsup@gmail.com, alpe554@hotmail.com, cacaodealtura@gmail.com,
agroruizyneira@outlook.com, alvaroav@une.net.co, lago1653@hotmail.com, claudia.o8a@hotmail.com, agropecuariajhass@gmail.com,
jserna69@gmail.com, octa_911@hotmail.com, diego.diaz@negociosnutibara.com, haciendajacinto@gmail.com,
productosalimenticiosfredonia@gmail.com, miguelfernandez@sondelcauca.com, miguelfernandezrpo@gmail.com, arismendi81@hotmail.com
Bcc: 
Date: Fri, 15 May 2020 09:08:15 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor

Buen día,

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediario y/o Productor de Leche Cruda: La Superintendencia de Industria y
Comercio en cabeza de la ----- Message truncated -----

IVERSIONES AGRICOLA Y GANADERA <inversionesayg4@gmail.com> 15 de mayo de 2020, 9:40
Para: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>

Buen día, 

·  Razón social: Inversiones Agrícola y Ganadera SAS INGRA SAS 

·   Número de personas que asistirán: 2 personas 

·   Correo electrónico: inversionesayg4@gmail.com 

·   Teléfono de contacto: 3206917615

[El texto citado está oculto]

[El texto citado está oculto]
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Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>

IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la
Leche Cruda al Proveedor
10 mensajes

Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co> 16 de julio de 2020, 8:58
Cc: roarley30@gmail.com, ganaderoscorregimientoguintar@hotmail.com, contabilidadgcentral@gmail.com, agroban.contab@une.net.co,
tungalasas@gmail.com, pedrorensala@hotmail.com, camartelo4@hotmail.com, darien@une.net.co, ranulfomosquera@gmail.com,
agrovasquez1@gmail.com, andrea9870@gmail.com, administracion@cardiso.com.co, cardisooficina@hotmail.com, laperlacafe@gmail.com,
colepa31@gmail.com, albertogutierrez17@hotmail.com, yeisonperez05@hotmail.com, joseaorrego@hotmail.com,
asesoriascontableslrz@gmail.com, haciendaguainia@hotmail.com, sandragimenez72@yahoo.es, codegacsas@gmail.com,
echeverrijohn@hotmail.com, agrolatex@gmail.com, michelmuneram@hotmail.com, garlema@cafemontesycolinas.com, garlema@une.net.co,
lina8am@hotmail.com, doluba@gmail.com, diogenes1967@hotmail.com, jorgearroyavesoto@gmail.com, jarroyavesoto@gmail.com, nilrad-
07@hotmail.com, yulianitape@hotmail.com, pereyury@hotmail.com, agroganaderalamariasas@hotmail.com, arangoram@une.net.co,
jlngiraldo@gmail.com, tunez@agrotunez.com, contabilidad@agrotunez.com, atrujillozea@hotmail.com, caspul26@gmail.com,
agrosalmavel@hotmail.com, namelguizo24@hotmail.com, rodrigo@pcasociados.com.co, supervisor1@pcasesores.co, agrovinata@gmail.com,
intconsulsup@gmail.com, alvaroav@une.net.co, claudia.o8a@hotmail.com, agropecuariajhass@gmail.com, arismendi81@hotmail.com,
tube561@hotmail.com, fercho3541@hotmail.com, jramcar@hotmail.com, olga.soto@atlanthik.com, fega-1969@hotmail.com,
carlos.calle@negociosnutibara.com, dislosandesyreyes@gmail.com, agrofuturorh@hotmail.com, AUXILIZRCALIDAD@dulcesflower.com,
info@dulcesflower.com, davidgonzal220@hotmail.com

Buen día,

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediario y/o Productor de Leche Cruda: La Superintendencia de Industria y
Comercio   en  cabeza  de  la  Dirección  de  Investigaciones  para  el  Control  y  Verificación  de  Reglamentos  Técnicos  y
Metrología  Legal,  la  cual  vigila  el  control  del  precio  de  compra  de  leche  cruda,   tiene  el  gusto  de  invitarlo  a  la
sensibilización virtual, sin costo, sobre “SISTEMA DE PAGO DE LA LECHE CRUDA AL PROVEEDOR”, que se estará llevando
a cabo durante el mes de julio de 2020.
¡No pierda esta importante oportunidad de conocer sus obligaciones y derechos dentro del Sistema de Pago de la
Leche Cruda al Proveedor!
Es importante resaltar que esta jornada de sensibilización está dirigida a toda persona natural o jurídica que produzca,
procese o comercialice leche cruda dentro del territorio nacional, con el fin de dar a conocer la resolución 017 de 2012
del Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural, sus modificaciones vigentes y, resolver inquietudes en relación con dicha
normativa. Si Usted está interesado(a) en participar, deberá confirmar a través del correo direccionprecios@sic.gov.co,
con los siguientes datos:
·   Nombre o Razón social
·   Teléfono de contacto  
·   Número de personas que asistirán
·   Correo electrónico de los asistentes  
Una  vez  esta  Superintendencia  reciba  confirmación  de  su  interés  le  enviará  la   fecha  y  hora   dispuesta  para  la
sensibilización. Tenga presente que esta actividad tiene una duración aproximada de una hora.  
La plataforma virtual que se usará en el desarrollo de la actividad será Hangouts Meet, de manera que las personas
interesadas podrán tomar parte de la charla desde cualquier lugar. 
Sea oportuno reiterar que las personas que se inscriban, deberán estar atentos a la respuesta e invitación con la fecha y
hora de la conexión a la sensibilización.
Finalmente, Si conoce usted a alguien más que pueda estar interesado en esta sensibilización, agradecemos reenviarle la
información de este correo con el objetivo de darle la oportunidad de participar en una de estas jornadas.

--
Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y Metrología Legal
Superintendencia de Industria y Comercio
Carrera 13 # 27 – 00 Piso 7
Teléfono: 5870000
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Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 16 de julio de 2020, 8:58
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a nilrad-07@hotmail.com
porque no se ha encontrado la dirección o esta no puede recibir
correo.

Esta es la respuesta del servidor remoto:

550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302). [VI1EUR06FT046.eop-eur06.prod.
protection.outlook.com]

Final-Recipient: rfc822; nilrad-07@hotmail.com
Action: failed
Status: 5.5.0
Remote-MTA: dns; hotmail-com.olc.protection.outlook.com. (104.47.18.225, the
 server for the domain hotmail.com.)
Diagnostic-Code: smtp; 550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302). [VI1EUR06FT046.eop-eur06.prod.
protection.outlook.com]
Last-Attempt-Date: Thu, 16 Jul 2020 06:58:11 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: roarley30@gmail.com, ganaderoscorregimientoguintar@hotmail.com, contabilidadgcentral@gmail.com, agroban.contab@une.net.co,
tungalasas@gmail.com, pedrorensala@hotmail.com, camartelo4@hotmail.com, darien@une.net.co, ranulfomosquera@gmail.com,
agrovasquez1@gmail.com, andrea9870@gmail.com, administracion@cardiso.com.co, cardisooficina@hotmail.com, laperlacafe@gmail.com,
colepa31@gmail.com, albertogutierrez17@hotmail.com, yeisonperez05@hotmail.com, joseaorrego@hotmail.com,
asesoriascontableslrz@gmail.com, haciendaguainia@hotmail.com, sandragimenez72@yahoo.es, codegacsas@gmail.com,
echeverrijohn@hotmail.com, agrolatex@gmail.com, michelmuneram@hotmail.com, garlema@cafemontesycolinas.com, garlema@une.net.co,
lina8am@hotmail.com, doluba@gmail.com, diogenes1967@hotmail.com, jorgearroyavesoto@gmail.com, jarroyavesoto@gmail.com, nilrad-
07@hotmail.com, yulianitape@hotmail.com, pereyury@hotmail.com, agroganaderalamariasas@hotmail.com, arangoram@une.net.co,
jlngiraldo@gmail.com, tunez@agrotunez.com, contabilidad@agrotunez.com, atrujillozea@hotmail.com, caspul26@gmail.com,
agrosalmavel@hotmail.com, namelguizo24@hotmail.com, rodrigo@pcasociados.com.co, supervisor1@pcasesores.co,
agrovinata@gmail.com, intconsulsup@gmail.com, alvaroav@une.net.co, claudia.o8a@hotmail.com, agropecuariajhass@gmail.com,
arismendi81@hotmail.com, tube561@hotmail.com, fercho3541@hotmail.com, jramcar@hotmail.com, olga.soto@atlanthik.com,
fega-1969@hotmail.com, carlos.calle@negociosnutibara.com, dislosandesyreyes@gmail.com, agrofuturorh@hotmail.com,
AUXILIZRCALIDAD@dulcesflower.com, info@dulcesflower.com, davidgonzal220@hotmail.com
Bcc: 
Date: Thu, 16 Jul 2020 08:58:00 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 16 de julio de 2020, 8:58
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección
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Tu mensaje no se ha entregado a tube561@hotmail.com
porque no se ha encontrado la dirección o esta no puede recibir
correo.

Esta es la respuesta del servidor remoto:

550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302). [VI1EUR06FT003.eop-eur06.prod.
protection.outlook.com]

Final-Recipient: rfc822; tube561@hotmail.com
Action: failed
Status: 5.5.0
Remote-MTA: dns; hotmail-com.olc.protection.outlook.com. (104.47.18.225, the
 server for the domain hotmail.com.)
Diagnostic-Code: smtp; 550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302). [VI1EUR06FT003.eop-eur06.prod.
protection.outlook.com]
Last-Attempt-Date: Thu, 16 Jul 2020 06:58:12 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: roarley30@gmail.com, ganaderoscorregimientoguintar@hotmail.com, contabilidadgcentral@gmail.com, agroban.contab@une.net.co,
tungalasas@gmail.com, pedrorensala@hotmail.com, camartelo4@hotmail.com, darien@une.net.co, ranulfomosquera@gmail.com,
agrovasquez1@gmail.com, andrea9870@gmail.com, administracion@cardiso.com.co, cardisooficina@hotmail.com, laperlacafe@gmail.com,
colepa31@gmail.com, albertogutierrez17@hotmail.com, yeisonperez05@hotmail.com, joseaorrego@hotmail.com,
asesoriascontableslrz@gmail.com, haciendaguainia@hotmail.com, sandragimenez72@yahoo.es, codegacsas@gmail.com,
echeverrijohn@hotmail.com, agrolatex@gmail.com, michelmuneram@hotmail.com, garlema@cafemontesycolinas.com, garlema@une.net.co,
lina8am@hotmail.com, doluba@gmail.com, diogenes1967@hotmail.com, jorgearroyavesoto@gmail.com, jarroyavesoto@gmail.com, nilrad-
07@hotmail.com, yulianitape@hotmail.com, pereyury@hotmail.com, agroganaderalamariasas@hotmail.com, arangoram@une.net.co,
jlngiraldo@gmail.com, tunez@agrotunez.com, contabilidad@agrotunez.com, atrujillozea@hotmail.com, caspul26@gmail.com,
agrosalmavel@hotmail.com, namelguizo24@hotmail.com, rodrigo@pcasociados.com.co, supervisor1@pcasesores.co,
agrovinata@gmail.com, intconsulsup@gmail.com, alvaroav@une.net.co, claudia.o8a@hotmail.com, agropecuariajhass@gmail.com,
arismendi81@hotmail.com, tube561@hotmail.com, fercho3541@hotmail.com, jramcar@hotmail.com, olga.soto@atlanthik.com,
fega-1969@hotmail.com, carlos.calle@negociosnutibara.com, dislosandesyreyes@gmail.com, agrofuturorh@hotmail.com,
AUXILIZRCALIDAD@dulcesflower.com, info@dulcesflower.com, davidgonzal220@hotmail.com
Bcc: 
Date: Thu, 16 Jul 2020 08:58:00 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 16 de julio de 2020, 8:58
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a
ganaderoscorregimientoguintar@hotmail.com porque no se
ha encontrado la dirección o esta no puede recibir correo.
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Esta es la respuesta del servidor remoto:

550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302). [VI1EUR06FT033.eop-eur06.prod.
protection.outlook.com]

Final-Recipient: rfc822; ganaderoscorregimientoguintar@hotmail.com
Action: failed
Status: 5.5.0
Remote-MTA: dns; hotmail-com.olc.protection.outlook.com. (104.47.18.225, the
 server for the domain hotmail.com.)
Diagnostic-Code: smtp; 550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302). [VI1EUR06FT033.eop-eur06.prod.
protection.outlook.com]
Last-Attempt-Date: Thu, 16 Jul 2020 06:58:12 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: roarley30@gmail.com, ganaderoscorregimientoguintar@hotmail.com, contabilidadgcentral@gmail.com, agroban.contab@une.net.co,
tungalasas@gmail.com, pedrorensala@hotmail.com, camartelo4@hotmail.com, darien@une.net.co, ranulfomosquera@gmail.com,
agrovasquez1@gmail.com, andrea9870@gmail.com, administracion@cardiso.com.co, cardisooficina@hotmail.com, laperlacafe@gmail.com,
colepa31@gmail.com, albertogutierrez17@hotmail.com, yeisonperez05@hotmail.com, joseaorrego@hotmail.com,
asesoriascontableslrz@gmail.com, haciendaguainia@hotmail.com, sandragimenez72@yahoo.es, codegacsas@gmail.com,
echeverrijohn@hotmail.com, agrolatex@gmail.com, michelmuneram@hotmail.com, garlema@cafemontesycolinas.com, garlema@une.net.co,
lina8am@hotmail.com, doluba@gmail.com, diogenes1967@hotmail.com, jorgearroyavesoto@gmail.com, jarroyavesoto@gmail.com, nilrad-
07@hotmail.com, yulianitape@hotmail.com, pereyury@hotmail.com, agroganaderalamariasas@hotmail.com, arangoram@une.net.co,
jlngiraldo@gmail.com, tunez@agrotunez.com, contabilidad@agrotunez.com, atrujillozea@hotmail.com, caspul26@gmail.com,
agrosalmavel@hotmail.com, namelguizo24@hotmail.com, rodrigo@pcasociados.com.co, supervisor1@pcasesores.co,
agrovinata@gmail.com, intconsulsup@gmail.com, alvaroav@une.net.co, claudia.o8a@hotmail.com, agropecuariajhass@gmail.com,
arismendi81@hotmail.com, tube561@hotmail.com, fercho3541@hotmail.com, jramcar@hotmail.com, olga.soto@atlanthik.com,
fega-1969@hotmail.com, carlos.calle@negociosnutibara.com, dislosandesyreyes@gmail.com, agrofuturorh@hotmail.com,
AUXILIZRCALIDAD@dulcesflower.com, info@dulcesflower.com, davidgonzal220@hotmail.com
Bcc: 
Date: Thu, 16 Jul 2020 08:58:00 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

postmaster@outlook.com <postmaster@outlook.com> 16 de julio de 2020, 8:58
Para: direccionprecios@sic.gov.co

Delivery has failed to these recipients or groups:

pedrorensala@hotmail.com

A communication failure occurred during the delivery of this message. Please try to resend the message later. If the
problem continues, contact your email admin.

Diagnostic information for administrators:

Generating server: DM6NAM10HT014.mail.protection.outlook.com

pedrorensala@hotmail.com
Remote Server returned '550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable.'

Original message headers:

Received: from DM6NAM10FT058.eop-nam10.prod.protection.outlook.com
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 (2a01:111:e400:7e86::40) by
DM6NAM10HT014.eop-nam10.prod.protection.outlook.com (2a01:111:e400:7e86::395)

 with Microsoft SMTP Server (version=TLS1_2,
 cipher=TLS_ECDHE_RSA_WITH_AES_256_GCM_SHA384) id 15.20.3195.18; Thu, 16 Jul
 2020 13:58:12 +0000
Authentication-Results: spf=pass (sender IP is 209.85.218.65)
 smtp.mailfrom=sic.gov.co; hotmail.com; dkim=pass (signature was verified)
 header.d=sic.gov.co;hotmail.com; dmarc=pass action=none
 header.from=sic.gov.co;
Received-SPF: Pass (protection.outlook.com: domain of sic.gov.co designates
 209.85.218.65 as permitted sender) receiver=protection.outlook.com;
 client-ip=209.85.218.65; helo=mail-ej1-f65.google.com;
Received: from mail-ej1-f65.google.com (209.85.218.65) by
DM6NAM10FT058.mail.protection.outlook.com (10.13.153.48) with Microsoft SMTP
 Server (version=TLS1_2, cipher=TLS_ECDHE_RSA_WITH_AES_256_GCM_SHA384) id
 15.20.3195.18 via Frontend Transport; Thu, 16 Jul 2020 13:58:12 +0000
X-IncomingTopHeaderMarker: OriginalChecksum:45AFC9796A70DED13160B967F7ADF4C4C789F07F1D5B503C2BA5C61307FA
2A59;UpperCasedChecksum:7612E8A159A791C50B79A09B76E2A809C9CF1C09D9EC162E664142EDDE4FAAA7;SizeAsReceived:3797;
Count:12
Received: by mail-ej1-f65.google.com with SMTP id ga4so6610729ejb.11
        for <pedrorensala@hotmail.com>; Thu, 16 Jul 2020 06:58:12 -0700 (PDT)
DKIM-Signature: v=1; a=rsa-sha256; c=relaxed/relaxed;
        d=sic.gov.co; s=google;
        h=mime-version:from:date:message-id:subject:cc;
        bh=kLXQtOLfXflPSmXX7gs4XwupOFJ//I75SEPFUWabwQo=;
        b=WbWd7ChWefBEX36z4suYt4VaDqc2QQlsd66xllafWZCRnie1C7pY7Hh8a5xvImTj1z
         /5zKQJ12hOQjWwJAunJkS8wiV9XyheVmss62WYrQLYnIIiKzmQk0GWVMkA2H8bFNG13k
         uCDDAf7kej+wYbHigqvQLwkpopA3H4e8hT+l3L6jYRY88YtXXR0BaRE6YZtLggVJxabB
         gOm4VtBJAGlwGBsC+1tL4PRbB/EbHARQzv0pu990mb7PvQ8l5sJIH90UCC8bAntoKleb
         EWZDW/Q1lJw8/BBerwyv/aZBn6c3fSabOGa9nTWRnYZSOF78UnrVpaG1rWMJKlqMm28m
         vH/A==
X-Google-DKIM-Signature: v=1; a=rsa-sha256; c=relaxed/relaxed;
        d=1e100.net; s=20161025;
        h=x-gm-message-state:mime-version:from:date:message-id:subject:cc;
        bh=kLXQtOLfXflPSmXX7gs4XwupOFJ//I75SEPFUWabwQo=;
        b=UPw8Tjfg3Sq6S/WA0EG6kHXGamL/27EQDpsaf+ug7m67SUJw1MR2eBTOxKNoSFHw3W
         5FP/UO6WNQBfXlF3RXIK79bo54dN0+lOE2tdpBGbbz27JLfn83lM+5OgZVr4yG1xCvaI
         JL+d+hSptQTroHj4FsWEaxnw86zOInCZkfF5h0rtVRGLSkl7y2PKsk38WCmAwK5yIOEy
         7AyNORoFj7RxEs7ngmPgVj42kzbkUhBtB8q/voa1wS+ByMFycXCLRJZdPwHjXp1pAdiL
         Od35R9R66cXA5UwaC4v7enZXRBQKJH3XyuAldlEGxCyZYip2XZPtNOOGhxl03VWfXqky
         lgfw==
X-Gm-Message-State: AOAM5336MNt+E7DQnOtRwvlEslPEQs06q1maQ9g/MxKnIgCLjBdUkMM8

9i8p1Lf9dPNnDxYdm2D2GN4u4xHEGXogjiMFliZ52MWoV5gnIUjtKP4pXjY82t9pQNDEhYSrEws
x+A5qwcaHuvQAGSMoEWTKMpPqhYXO

X-Received: by 2002:a17:906:3acd:: with SMTP id z13mt3515395ejd.69.1594907890745;
 Thu, 16 Jul 2020 06:58:10 -0700 (PDT)
MIME-Version: 1.0
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
Date: Thu, 16 Jul 2020 08:58:00 -0500
Message-ID: <CA+i595hYpzVkg2XSA8N81ZU7BWU8sjgw8PfR+tEs-GdRSXA39w@mail.gmail.com>
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema
 de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
CC: roarley30@gmail.com, ganaderoscorregimientoguintar@hotmail.com, 

contabilidadgcentral@gmail.com, agroban.contab@une.net.co, 
tungalasas@gmail.com, pedrorensala@hotmail.com, camartelo4@hotmail.com, 
darien@une.net.co, ranulfomosquera@gmail.com, agrovasquez1@gmail.com, 
andrea9870@gmail.com, administracion@cardiso.com.co, 
cardisooficina@hotmail.com, laperlacafe@gmail.com, colepa31@gmail.com, 
albertogutierrez17@hotmail.com, yeisonperez05@hotmail.com, 
joseaorrego@hotmail.com, asesoriascontableslrz@gmail.com, 
haciendaguainia@hotmail.com, sandragimenez72@yahoo.es, codegacsas@gmail.com, 
echeverrijohn@hotmail.com, agrolatex@gmail.com, michelmuneram@hotmail.com, 
garlema@cafemontesycolinas.com, garlema@une.net.co, lina8am@hotmail.com, 
doluba@gmail.com, diogenes1967@hotmail.com, jorgearroyavesoto@gmail.com, 
jarroyavesoto@gmail.com, nilrad-07@hotmail.com, yulianitape@hotmail.com, 
pereyury@hotmail.com, agroganaderalamariasas@hotmail.com, 
arangoram@une.net.co, jlngiraldo@gmail.com, tunez@agrotunez.com, 
contabilidad@agrotunez.com, atrujillozea@hotmail.com, caspul26@gmail.com, 
agrosalmavel@hotmail.com, namelguizo24@hotmail.com, 
rodrigo@pcasociados.com.co, supervisor1@pcasesores.co, agrovinata@gmail.com, 
intconsulsup@gmail.com, alvaroav@une.net.co, claudia.o8a@hotmail.com, 
agropecuariajhass@gmail.com, arismendi81@hotmail.com, tube561@hotmail.com, 
fercho3541@hotmail.com, jramcar@hotmail.com, olga.soto@atlanthik.com, 
fega-1969@hotmail.com, carlos.calle@negociosnutibara.com, 
dislosandesyreyes@gmail.com, agrofuturorh@hotmail.com, 
AUXILIZRCALIDAD@dulcesflower.com, info@dulcesflower.com, 
davidgonzal220@hotmail.com

Content-Type: multipart/mixed; boundary="00000000000049824905aa8f6ec7"
X-IncomingHeaderCount: 12

Correo de Superintendencia de Industria y Comercio - IMPORTANTE /... https://mail.google.com/mail/u/0?ik=3d898320c7&view=pt&search=all...

5 of 12 8/21/2020, 9:27 AM



Return-Path: direccionprecios@sic.gov.co
X-EOPAttributedMessage: 0
X-EOPTenantAttributedMessage: 84df9e7f-e9f6-40af-b435-aaaaaaaaaaaa:0
X-Forefront-Antispam-Report: EFV:NLI;
X-MS-PublicTrafficType: Email
X-MS-Office365-Filtering-Correlation-Id: a3301562-2c79-45b8-121d-08d8299047a3
X-MS-TrafficTypeDiagnostic: DM6NAM10HT014:
X-MS-Exchange-EOPDirect: true
X-Sender-IP: 209.85.218.65
X-SID-PRA: DIRECCIONPRECIOS@SIC.GOV.CO
X-SID-Result: PASS

Final-Recipient: rfc822;pedrorensala@hotmail.com
Action: failed
Status: 5.5.0
Diagnostic-Code: smtp;550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable.

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: roarley30@gmail.com, ganaderoscorregimientoguintar@hotmail.com, contabilidadgcentral@gmail.com, agroban.contab@une.net.co,
tungalasas@gmail.com, pedrorensala@hotmail.com, camartelo4@hotmail.com, darien@une.net.co, ranulfomosquera@gmail.com,
agrovasquez1@gmail.com, andrea9870@gmail.com, administracion@cardiso.com.co, cardisooficina@hotmail.com, laperlacafe@gmail.com,
colepa31@gmail.com, albertogutierrez17@hotmail.com, yeisonperez05@hotmail.com, joseaorrego@hotmail.com,
asesoriascontableslrz@gmail.com, haciendaguainia@hotmail.com, sandragimenez72@yahoo.es, codegacsas@gmail.com,
echeverrijohn@hotmail.com, agrolatex@gmail.com, michelmuneram@hotmail.com, garlema@cafemontesycolinas.com, garlema@une.net.co,
lina8am@hotmail.com, doluba@gmail.com, diogenes1967@hotmail.com, jorgearroyavesoto@gmail.com, jarroyavesoto@gmail.com, nilrad-
07@hotmail.com, yulianitape@hotmail.com, pereyury@hotmail.com, agroganaderalamariasas@hotmail.com, arangoram@une.net.co,
jlngiraldo@gmail.com, tunez@agrotunez.com, contabilidad@agrotunez.com, atrujillozea@hotmail.com, caspul26@gmail.com,
agrosalmavel@hotmail.com, namelguizo24@hotmail.com, rodrigo@pcasociados.com.co, supervisor1@pcasesores.co,
agrovinata@gmail.com, intconsulsup@gmail.com, alvaroav@une.net.co, claudia.o8a@hotmail.com, agropecuariajhass@gmail.com,
arismendi81@hotmail.com, tube561@hotmail.com, fercho3541@hotmail.com, jramcar@hotmail.com, olga.soto@atlanthik.com,
fega-1969@hotmail.com, carlos.calle@negociosnutibara.com, dislosandesyreyes@gmail.com, agrofuturorh@hotmail.com,
AUXILIZRCALIDAD@dulcesflower.com, info@dulcesflower.com, davidgonzal220@hotmail.com
Bcc: 
Date: Thu, 16 Jul 2020 08:58:00 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
Buen día,

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediario y/o Productor de Leche Cruda: La Superintendencia de Industria y
Comercio   en  cabeza  de  la  Dirección  de  Investigaciones  para  el  Control  y  Verificación  de  Reglamentos  Técnicos  y
Metrología  Legal,  la  cual  vigila  el  control  del  precio  de  compra  de  leche  cruda,   tiene  el  gusto  de  invitarlo  a  la
sensibilización virtual, sin costo, sobre “SISTEMA DE PAGO DE LA LECHE CRUDA AL PROVEEDOR”, que se estará llevando a
cabo durante el mes de julio de 2020.
¡No pierda esta importante oportunidad de conocer sus obligaciones y derechos dentro del Sistema de Pago de la
Leche Cruda al Proveedor!
Es importante resaltar que esta jornada de sensibilización está dirigida a toda persona natural o jurídica que produzca,
procese o comercialice leche cruda dentro del territorio nacional, con el fin de dar a conocer la resolución 017 de 2012 del
Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural, sus modificaciones vigentes y, resolver inquietudes en relación con dicha
normativa. Si Usted está interesado(a) en participar, deberá confirmar a través del correo direccionprecios@sic.gov.co, con
los siguientes datos:
·   Nombre o Razón social
·   Teléfono de contacto  
·   Número de personas que asistirán
·   Correo electrónico de los asistentes  
Una  vez  esta  Superintendencia  reciba  confirmación  de  su  interés  le  enviará  la   fecha  y  hora   dispuesta  para  la
sensibilización. Tenga presente que esta actividad tiene una duración aproximada de una hora.  
La plataforma virtual que se usará en el desarrollo de la actividad será Hangouts Meet, de manera que las personas
interesadas podrán tomar parte de la charla desde cualquier lugar. 
Sea oportuno reiterar que las personas que se inscriban, deberán estar atentos a la respuesta e invitación con la fecha y
hora de la conexión a la sensibilización.
Finalmente, Si conoce usted a alguien más que pueda estar interesado en esta sensibilización, agradecemos reenviarle la
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información de este correo con el objetivo de darle la oportunidad de participar en una de estas jornadas.

--
Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y Metrología Legal
Superintendencia de Industria y Comercio
Carrera 13 # 27 – 00 Piso 7
Teléfono: 5870000

AVISO LEGAL: Este correo electrónico y/o los documentos compartidos mediante canales habilitados por la Superintendencia de Industria y
Comercio, puede contener información confidencial o de carácter reservado, de conformidad con el artículo 24 y 36 de la Ley 1437 de 2011 y
el artículo 15 de la Ley 1340 de 2009.  Las carpetas que contienen esta información se identifican con la expresión: “reservada”.

Respecto de la información reservada está prohibida su divulgación o hacer público su contenido sin la debida autorización para ello. Si usted
no es el destinatario del correo, tendrá prohibido darlo a conocer a persona alguna, así como reproducirlo o copiarlo. Si recibe este mensaje
por error, deberá notificarlo inmediatamente al remitente y al correo contactenos@sic.gov.co, borrarlo de su sistema y/o buzón de correo
electrónico de inmediato.

En consecuencia, le recordamos su deber de mantener la reserva sobre el contenido, los datos o información de contacto del remitente y en
general sobre la información de este documento y/o archivos adjuntos. De esta manera,  se deberá atender lo dispuesto en las normas
pertinentes, entre ellas, la Ley 1755 de 2015 y la Ley 1712 de 2014.

El destinatario deberá comunicar al Oficial de Protección de Datos Personales c.afcontreras@sic.gov.co, las incidencias de seguridad de las
que tenga conocimiento. Igualmente, deberá informar aquellas incidencias que puedan afectar a bases de datos, soportes o documentos que
contengan información personal.   

Folleto Control de Precios de Leche . Ver. 7.pdf
297K

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 16 de julio de 2020, 8:58
Para: direccionprecios@sic.gov.co

El mensaje no se ha podido enviar

Se ha producido un problema al entregar el mensaje a
garlema@cafemontesycolinas.com. Consulta los detalles
técnicos que se indican a continuación.
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Esta es la respuesta del servidor remoto:

550 High probability of spam

Final-Recipient: rfc822; garlema@cafemontesycolinas.com
Action: failed
Status: 5.0.0
Remote-MTA: dns; mail.cafemontesycolinas.com. (64.26.60.153, the server for
 the domain cafemontesycolinas.com.)
Diagnostic-Code: smtp; 550 High probability of spam
Last-Attempt-Date: Thu, 16 Jul 2020 06:58:20 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: roarley30@gmail.com, ganaderoscorregimientoguintar@hotmail.com, contabilidadgcentral@gmail.com, agroban.contab@une.net.co,
tungalasas@gmail.com, pedrorensala@hotmail.com, camartelo4@hotmail.com, darien@une.net.co, ranulfomosquera@gmail.com,
agrovasquez1@gmail.com, andrea9870@gmail.com, administracion@cardiso.com.co, cardisooficina@hotmail.com, laperlacafe@gmail.com,
colepa31@gmail.com, albertogutierrez17@hotmail.com, yeisonperez05@hotmail.com, joseaorrego@hotmail.com,
asesoriascontableslrz@gmail.com, haciendaguainia@hotmail.com, sandragimenez72@yahoo.es, codegacsas@gmail.com,
echeverrijohn@hotmail.com, agrolatex@gmail.com, michelmuneram@hotmail.com, garlema@cafemontesycolinas.com, garlema@une.net.co,
lina8am@hotmail.com, doluba@gmail.com, diogenes1967@hotmail.com, jorgearroyavesoto@gmail.com, jarroyavesoto@gmail.com, nilrad-
07@hotmail.com, yulianitape@hotmail.com, pereyury@hotmail.com, agroganaderalamariasas@hotmail.com, arangoram@une.net.co,
jlngiraldo@gmail.com, tunez@agrotunez.com, contabilidad@agrotunez.com, atrujillozea@hotmail.com, caspul26@gmail.com,
agrosalmavel@hotmail.com, namelguizo24@hotmail.com, rodrigo@pcasociados.com.co, supervisor1@pcasesores.co,
agrovinata@gmail.com, intconsulsup@gmail.com, alvaroav@une.net.co, claudia.o8a@hotmail.com, agropecuariajhass@gmail.com,
arismendi81@hotmail.com, tube561@hotmail.com, fercho3541@hotmail.com, jramcar@hotmail.com, olga.soto@atlanthik.com,
fega-1969@hotmail.com, carlos.calle@negociosnutibara.com, dislosandesyreyes@gmail.com, agrofuturorh@hotmail.com,
AUXILIZRCALIDAD@dulcesflower.com, info@dulcesflower.com, davidgonzal220@hotmail.com
Bcc: 
Date: Thu, 16 Jul 2020 08:58:00 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 16 de julio de 2020, 8:58
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a
AUXILIZRCALIDAD@dulcesflower.com porque no se ha
encontrado la dirección o esta no puede recibir correo.

Esta es la respuesta del servidor remoto:

550 No Such User Here"

Final-Recipient: rfc822; AUXILIZRCALIDAD@dulcesflower.com
Action: failed
Status: 5.0.0
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Remote-MTA: dns; mail.dulcesflower.com. (192.185.174.75, the server for the
 domain dulcesflower.com.)
Diagnostic-Code: smtp; 550 No Such User Here"
Last-Attempt-Date: Thu, 16 Jul 2020 06:58:23 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: roarley30@gmail.com, ganaderoscorregimientoguintar@hotmail.com, contabilidadgcentral@gmail.com, agroban.contab@une.net.co,
tungalasas@gmail.com, pedrorensala@hotmail.com, camartelo4@hotmail.com, darien@une.net.co, ranulfomosquera@gmail.com,
agrovasquez1@gmail.com, andrea9870@gmail.com, administracion@cardiso.com.co, cardisooficina@hotmail.com, laperlacafe@gmail.com,
colepa31@gmail.com, albertogutierrez17@hotmail.com, yeisonperez05@hotmail.com, joseaorrego@hotmail.com,
asesoriascontableslrz@gmail.com, haciendaguainia@hotmail.com, sandragimenez72@yahoo.es, codegacsas@gmail.com,
echeverrijohn@hotmail.com, agrolatex@gmail.com, michelmuneram@hotmail.com, garlema@cafemontesycolinas.com, garlema@une.net.co,
lina8am@hotmail.com, doluba@gmail.com, diogenes1967@hotmail.com, jorgearroyavesoto@gmail.com, jarroyavesoto@gmail.com, nilrad-
07@hotmail.com, yulianitape@hotmail.com, pereyury@hotmail.com, agroganaderalamariasas@hotmail.com, arangoram@une.net.co,
jlngiraldo@gmail.com, tunez@agrotunez.com, contabilidad@agrotunez.com, atrujillozea@hotmail.com, caspul26@gmail.com,
agrosalmavel@hotmail.com, namelguizo24@hotmail.com, rodrigo@pcasociados.com.co, supervisor1@pcasesores.co,
agrovinata@gmail.com, intconsulsup@gmail.com, alvaroav@une.net.co, claudia.o8a@hotmail.com, agropecuariajhass@gmail.com,
arismendi81@hotmail.com, tube561@hotmail.com, fercho3541@hotmail.com, jramcar@hotmail.com, olga.soto@atlanthik.com,
fega-1969@hotmail.com, carlos.calle@negociosnutibara.com, dislosandesyreyes@gmail.com, agrofuturorh@hotmail.com,
AUXILIZRCALIDAD@dulcesflower.com, info@dulcesflower.com, davidgonzal220@hotmail.com
Bcc: 
Date: Thu, 16 Jul 2020 08:58:00 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 17 de julio de 2020, 10:20
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha completado la entrega

Se ha producido un problema temporal al entregar el mensaje a
rodrigo@pcasociados.com.co. Gmail lo seguirá intentando
durante 46 horas más. Recibirás una notificación si la entrega
falla de forma permanente.

MÁS INFORMACIÓN

La respuesta fue:

The recipient server did not accept our requests to connect. Learn more at https://support.google.com/
mail/answer/7720 [pcasociados.com.co 3.231.242.12: timed out] [pcasociados.com.co 50.19.199.106: timed out]
[pcasociados.com.co 52.87.80.196: timed out] [pcasociados.com.co 34.196.125.115: timed out]

Final-Recipient: rfc822; rodrigo@pcasociados.com.co
Action: delayed
Status: 4.4.1
Diagnostic-Code: smtp; The recipient server did not accept our requests to connect. Learn more at https://support.google.com/
mail/answer/7720
 [pcasociados.com.co 3.231.242.12: timed out]
 [pcasociados.com.co 50.19.199.106: timed out]
 [pcasociados.com.co 52.87.80.196: timed out]
 [pcasociados.com.co 34.196.125.115: timed out]
Last-Attempt-Date: Fri, 17 Jul 2020 08:20:20 -0700 (PDT)
Will-Retry-Until: Sun, 19 Jul 2020 06:58:10 -0700 (PDT)
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---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: roarley30@gmail.com, ganaderoscorregimientoguintar@hotmail.com, contabilidadgcentral@gmail.com, agroban.contab@une.net.co,
tungalasas@gmail.com, pedrorensala@hotmail.com, camartelo4@hotmail.com, darien@une.net.co, ranulfomosquera@gmail.com,
agrovasquez1@gmail.com, andrea9870@gmail.com, administracion@cardiso.com.co, cardisooficina@hotmail.com, laperlacafe@gmail.com,
colepa31@gmail.com, albertogutierrez17@hotmail.com, yeisonperez05@hotmail.com, joseaorrego@hotmail.com,
asesoriascontableslrz@gmail.com, haciendaguainia@hotmail.com, sandragimenez72@yahoo.es, codegacsas@gmail.com,
echeverrijohn@hotmail.com, agrolatex@gmail.com, michelmuneram@hotmail.com, garlema@cafemontesycolinas.com, garlema@une.net.co,
lina8am@hotmail.com, doluba@gmail.com, diogenes1967@hotmail.com, jorgearroyavesoto@gmail.com, jarroyavesoto@gmail.com, nilrad-
07@hotmail.com, yulianitape@hotmail.com, pereyury@hotmail.com, agroganaderalamariasas@hotmail.com, arangoram@une.net.co,
jlngiraldo@gmail.com, tunez@agrotunez.com, contabilidad@agrotunez.com, atrujillozea@hotmail.com, caspul26@gmail.com,
agrosalmavel@hotmail.com, namelguizo24@hotmail.com, rodrigo@pcasociados.com.co, supervisor1@pcasesores.co,
agrovinata@gmail.com, intconsulsup@gmail.com, alvaroav@une.net.co, claudia.o8a@hotmail.com, agropecuariajhass@gmail.com,
arismendi81@hotmail.com, tube561@hotmail.com, fercho3541@hotmail.com, jramcar@hotmail.com, olga.soto@atlanthik.com,
fega-1969@hotmail.com, carlos.calle@negociosnutibara.com, dislosandesyreyes@gmail.com, agrofuturorh@hotmail.com,
AUXILIZRCALIDAD@dulcesflower.com, info@dulcesflower.com, davidgonzal220@hotmail.com
Bcc: 
Date: Thu, 16 Jul 2020 08:58:00 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 18 de julio de 2020, 11:42
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha completado la entrega

Se ha producido un problema temporal al entregar el mensaje a
rodrigo@pcasociados.com.co. Gmail lo seguirá intentando
durante 21 horas más. Recibirás una notificación si la entrega
falla de forma permanente.

MÁS INFORMACIÓN

La respuesta fue:

The recipient server did not accept our requests to connect. Learn more at https://support.google.com/
mail/answer/7720 [pcasociados.com.co 52.87.80.196: timed out] [pcasociados.com.co 3.231.242.12: timed out]
[pcasociados.com.co 50.19.199.106: timed out] [pcasociados.com.co 34.196.125.115: timed out]

Final-Recipient: rfc822; rodrigo@pcasociados.com.co
Action: delayed
Status: 4.4.1
Diagnostic-Code: smtp; The recipient server did not accept our requests to connect. Learn more at https://support.google.com/
mail/answer/7720
 [pcasociados.com.co 52.87.80.196: timed out]
 [pcasociados.com.co 3.231.242.12: timed out]
 [pcasociados.com.co 50.19.199.106: timed out]
 [pcasociados.com.co 34.196.125.115: timed out]
Last-Attempt-Date: Sat, 18 Jul 2020 09:42:09 -0700 (PDT)
Will-Retry-Until: Sun, 19 Jul 2020 06:58:10 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: roarley30@gmail.com, ganaderoscorregimientoguintar@hotmail.com, contabilidadgcentral@gmail.com, agroban.contab@une.net.co,
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tungalasas@gmail.com, pedrorensala@hotmail.com, camartelo4@hotmail.com, darien@une.net.co, ranulfomosquera@gmail.com,
agrovasquez1@gmail.com, andrea9870@gmail.com, administracion@cardiso.com.co, cardisooficina@hotmail.com, laperlacafe@gmail.com,
colepa31@gmail.com, albertogutierrez17@hotmail.com, yeisonperez05@hotmail.com, joseaorrego@hotmail.com,
asesoriascontableslrz@gmail.com, haciendaguainia@hotmail.com, sandragimenez72@yahoo.es, codegacsas@gmail.com,
echeverrijohn@hotmail.com, agrolatex@gmail.com, michelmuneram@hotmail.com, garlema@cafemontesycolinas.com, garlema@une.net.co,
lina8am@hotmail.com, doluba@gmail.com, diogenes1967@hotmail.com, jorgearroyavesoto@gmail.com, jarroyavesoto@gmail.com, nilrad-
07@hotmail.com, yulianitape@hotmail.com, pereyury@hotmail.com, agroganaderalamariasas@hotmail.com, arangoram@une.net.co,
jlngiraldo@gmail.com, tunez@agrotunez.com, contabilidad@agrotunez.com, atrujillozea@hotmail.com, caspul26@gmail.com,
agrosalmavel@hotmail.com, namelguizo24@hotmail.com, rodrigo@pcasociados.com.co, supervisor1@pcasesores.co,
agrovinata@gmail.com, intconsulsup@gmail.com, alvaroav@une.net.co, claudia.o8a@hotmail.com, agropecuariajhass@gmail.com,
arismendi81@hotmail.com, tube561@hotmail.com, fercho3541@hotmail.com, jramcar@hotmail.com, olga.soto@atlanthik.com,
fega-1969@hotmail.com, carlos.calle@negociosnutibara.com, dislosandesyreyes@gmail.com, agrofuturorh@hotmail.com,
AUXILIZRCALIDAD@dulcesflower.com, info@dulcesflower.com, davidgonzal220@hotmail.com
Bcc: 
Date: Thu, 16 Jul 2020 08:58:00 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 19 de julio de 2020, 10:33
Para: direccionprecios@sic.gov.co

El mensaje no se ha podido enviar

Se ha producido un problema al enviar el mensaje a
rodrigo@pcasociados.com.co. Consulta los detalles técnicos
que se indican a continuación o prueba a reenviarlo dentro de
unos minutos.

MÁS INFORMACIÓN

La respuesta fue:

The recipient server did not accept our requests to connect. Learn more at https://support.google.com/
mail/answer/7720 [pcasociados.com.co 34.196.125.115: timed out] [pcasociados.com.co 52.87.80.196: timed out]
[pcasociados.com.co 3.231.242.12: timed out] [pcasociados.com.co 50.19.199.106: timed out]

Final-Recipient: rfc822; rodrigo@pcasociados.com.co
Action: failed
Status: 4.4.1
Diagnostic-Code: smtp; The recipient server did not accept our requests to connect. Learn more at https://support.google.com/
mail/answer/7720
 [pcasociados.com.co 34.196.125.115: timed out]
 [pcasociados.com.co 52.87.80.196: timed out]
 [pcasociados.com.co 3.231.242.12: timed out]
 [pcasociados.com.co 50.19.199.106: timed out]
Last-Attempt-Date: Sun, 19 Jul 2020 08:33:45 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: roarley30@gmail.com, ganaderoscorregimientoguintar@hotmail.com, contabilidadgcentral@gmail.com, agroban.contab@une.net.co,
tungalasas@gmail.com, pedrorensala@hotmail.com, camartelo4@hotmail.com, darien@une.net.co, ranulfomosquera@gmail.com,
agrovasquez1@gmail.com, andrea9870@gmail.com, administracion@cardiso.com.co, cardisooficina@hotmail.com, laperlacafe@gmail.com,
colepa31@gmail.com, albertogutierrez17@hotmail.com, yeisonperez05@hotmail.com, joseaorrego@hotmail.com,
asesoriascontableslrz@gmail.com, haciendaguainia@hotmail.com, sandragimenez72@yahoo.es, codegacsas@gmail.com,
echeverrijohn@hotmail.com, agrolatex@gmail.com, michelmuneram@hotmail.com, garlema@cafemontesycolinas.com, garlema@une.net.co,
lina8am@hotmail.com, doluba@gmail.com, diogenes1967@hotmail.com, jorgearroyavesoto@gmail.com, jarroyavesoto@gmail.com, nilrad-
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07@hotmail.com, yulianitape@hotmail.com, pereyury@hotmail.com, agroganaderalamariasas@hotmail.com, arangoram@une.net.co,
jlngiraldo@gmail.com, tunez@agrotunez.com, contabilidad@agrotunez.com, atrujillozea@hotmail.com, caspul26@gmail.com,
agrosalmavel@hotmail.com, namelguizo24@hotmail.com, rodrigo@pcasociados.com.co, supervisor1@pcasesores.co,
agrovinata@gmail.com, intconsulsup@gmail.com, alvaroav@une.net.co, claudia.o8a@hotmail.com, agropecuariajhass@gmail.com,
arismendi81@hotmail.com, tube561@hotmail.com, fercho3541@hotmail.com, jramcar@hotmail.com, olga.soto@atlanthik.com,
fega-1969@hotmail.com, carlos.calle@negociosnutibara.com, dislosandesyreyes@gmail.com, agrofuturorh@hotmail.com,
AUXILIZRCALIDAD@dulcesflower.com, info@dulcesflower.com, davidgonzal220@hotmail.com
Bcc: 
Date: Thu, 16 Jul 2020 08:58:00 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----
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Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>

IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la
Leche Cruda al Proveedor
6 mensajes

Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co> 20 de mayo de 2020, 14:25
Cc: agrozelandadsas1@hotmail.com, luisrodrigozapata@hotmail.com, amejiaf@une.net.co, mastan@une.net.co, jrestrepoa@gmail.com,
milbnd15@hotmail.com, elizabeth.bolivar@costomargen.com, adriana@idq.com.co, alberto@idq.com.co, dalejoguerra@hotmail.com,
sergiogonpel@hotmail.com, vicky.urrego@hotmail.com, inveraagro@gmail.com, hdaelmirador@hotmail.com, comercializadoranap@outlook.com,
agropecuarialamielsas@gmail.com, efranco.txc@gmail.com, gerencia@firstrade.com.co, slondonoycia@une.net.co,
sonia_german94@yahoo.com.mx, roldanduglas@gmail.com, coolamalfi@hotmail.com, metromallas@une.net.co, perseo.uno@gmail.com,
asprolesa@hotmail.com, info@asprolesa.com, lamasbaratachigorodo@hotmail.com, administracion@jymltda.com, agrovasquez1@gmail.com,
andrea9870@gmail.com, grupolecherosancayetano@gmail.com, inversionesgr2@gmail.com, lonchitasexquisitas@gmail.com,
lacteosbuenosaires@une.net.co, alimentosrendoriasas@gmail.com, jbuiles@lconsulting.com.co, alexhq557@hotmail.com, ascon@une.net.co,
imporvet01@gmail.com, deliquesosdeantioquia@hotmail.com, lacteosenvigado@une.net.co, yoggzen@gmail.com, jasaimontiel@gmail.com,
inversionestabogarsas@gmail.com, lacteosoriente10@gmail.com, distriquesospamplonasas@gmail.com, sonlacteos.sas@yahoo.com,
juliana.molina@auralac.com, quesoscampestre@hotmail.com, adrilosa25@hotmail.com, rigoloncano1@hotmail.com, quesera_aaa@hotmail.com,
agusrpo@yahoo.com, amilacltda@gmail.com, mceballos30@gmail.com, henrybarrientos@hotmail.es, aydeebotero@hotmail.com,
contabilidadbotero@hotmail.com, contabilidad@elllano.com.co, cinextreno09@gmail.com, blopez7@misena.edu.co,
alimentos.broccatelli@gmail.com, andres.velascar85@hotmail.com, amon24@hotmail.com, suministrosangela@gmail.com

Buen día,

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediario y/o Productor de Leche Cruda: La Superintendencia de Industria y
Comercio   en  cabeza  de  la  Dirección  de  Investigaciones  para  el  Control  y  Verificación  de  Reglamentos  Técnicos  y
Metrología  Legal,  la  cual  vigila  el  control  del  precio  de  compra  de  leche  cruda,   tiene  el  gusto  de  invitarlo  a  la
sensibilización virtual, sin costo, sobre “SISTEMA DE PAGO DE LA LECHE CRUDA AL PROVEEDOR”, que se estará llevando
a cabo durante el mes de mayo de 2020.
¡No pierda esta importante oportunidad de conocer sus obligaciones y derechos dentro del Sistema de Pago de la
Leche Cruda al Proveedor!
Es importante resaltar que esta jornada de sensibilización está dirigida a toda persona natural o jurídica que produzca,
procese o comercialice leche cruda dentro del territorio nacional, con el fin de dar a conocer la resolución 017 de 2012
del Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural, sus modificaciones vigentes y, resolver inquietudes en relación con dicha
normativa. Si Usted está interesado(a) en participar, deberá confirmar a través del correo direccionprecios@sic.gov.co,
con los siguientes datos:
·   Nombre o Razón social
·   Teléfono de contacto  
·   Número de personas que asistirán
·   Correo electrónico de los asistentes  
Una  vez  esta  Superintendencia  reciba  confirmación  de  su  interés  le  enviará  la   fecha  y  hora   dispuesta  para  la
sensibilización. Tenga presente que esta actividad tiene una duración aproximada de una hora.  
La plataforma virtual que se usará en el desarrollo de la actividad será Hangouts Meet, de manera que las personas
interesadas podrán tomar parte de la charla desde cualquier lugar. 
Sea oportuno reiterar que las personas que se inscriban, deberán estar atentos a la respuesta e invitación con la fecha y
hora de la conexión a la sensibilización.
Finalmente, Si conoce usted a alguien más que pueda estar interesado en esta sensibilización, agradecemos reenviarle la
información de este correo con el objetivo de darle la oportunidad de participar en una de estas jornadas.
--
Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y Metrología Legal
Superintendencia de Industria y Comercio
Carrera 13 # 27 – 00 Piso 7
Teléfono: 5870000
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Icono de
error

Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a milbnd15@hotmail.com
porque no se ha encontrado la dirección o esta no puede recibir
correo.

Esta es la respuesta del servidor remoto:

550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302). [CO1NAM05FT052.eop-nam05.prod.
protection.outlook.com]

Final-Recipient: rfc822; milbnd15@hotmail.com
Action: failed
Status: 5.5.0
Remote-MTA: dns; hotmail-com.olc.protection.outlook.com. (104.47.48.33, the
 server for the domain hotmail.com.)
Diagnostic-Code: smtp; 550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302). [CO1NAM05FT052.eop-nam05.prod.
protection.outlook.com]
Last-Attempt-Date: Wed, 20 May 2020 12:25:32 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: agrozelandadsas1@hotmail.com, luisrodrigozapata@hotmail.com, amejiaf@une.net.co, mastan@une.net.co, jrestrepoa@gmail.com,
milbnd15@hotmail.com, elizabeth.bolivar@costomargen.com, adriana@idq.com.co, alberto@idq.com.co, dalejoguerra@hotmail.com,
sergiogonpel@hotmail.com, vicky.urrego@hotmail.com, inveraagro@gmail.com, hdaelmirador@hotmail.com,
comercializadoranap@outlook.com, agropecuarialamielsas@gmail.com, efranco.txc@gmail.com, gerencia@firstrade.com.co,
slondonoycia@une.net.co, sonia_german94@yahoo.com.mx, roldanduglas@gmail.com, coolamalfi@hotmail.com, metromallas@une.net.co,
perseo.uno@gmail.com, asprolesa@hotmail.com, info@asprolesa.com, lamasbaratachigorodo@hotmail.com, administracion@jymltda.com,
agrovasquez1@gmail.com, andrea9870@gmail.com, grupolecherosancayetano@gmail.com, inversionesgr2@gmail.com,
lonchitasexquisitas@gmail.com, lacteosbuenosaires@une.net.co, alimentosrendoriasas@gmail.com, jbuiles@lconsulting.com.co,
alexhq557@hotmail.com, ascon@une.net.co, imporvet01@gmail.com, deliquesosdeantioquia@hotmail.com, lacteosenvigado@une.net.co,
yoggzen@gmail.com, jasaimontiel@gmail.com, inversionestabogarsas@gmail.com, lacteosoriente10@gmail.com,
distriquesospamplonasas@gmail.com, sonlacteos.sas@yahoo.com, juliana.molina@auralac.com, quesoscampestre@hotmail.com,
adrilosa25@hotmail.com, rigoloncano1@hotmail.com, quesera_aaa@hotmail.com, agusrpo@yahoo.com, amilacltda@gmail.com,
mceballos30@gmail.com, henrybarrientos@hotmail.es, aydeebotero@hotmail.com, contabilidadbotero@hotmail.com,
contabilidad@elllano.com.co, cinextreno09@gmail.com, blopez7@misena.edu.co, alimentos.broccatelli@gmail.com,
andres.velascar85@hotmail.com, amon24@hotmail.com, suministrosangela@gmail.com
Bcc: 
Date: Wed, 20 May 2020 14:25:20 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor

Buen día,

<span style="font‐size: ‐‐‐‐‐ Message truncated ‐‐‐‐‐
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No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a
agrozelandadsas1@hotmail.com porque no se ha encontrado
la dirección o esta no puede recibir correo.

Esta es la respuesta del servidor remoto:

550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302). [AM7EUR06FT053.eop-eur06.prod.
protection.outlook.com]

Final-Recipient: rfc822; agrozelandadsas1@hotmail.com
Action: failed
Status: 5.5.0
Remote-MTA: dns; hotmail-com.olc.protection.outlook.com. (104.47.18.161, the
 server for the domain hotmail.com.)
Diagnostic-Code: smtp; 550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302). [AM7EUR06FT053.eop-eur06.prod.
protection.outlook.com]
Last-Attempt-Date: Wed, 20 May 2020 12:25:32 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: agrozelandadsas1@hotmail.com, luisrodrigozapata@hotmail.com, amejiaf@une.net.co, mastan@une.net.co, jrestrepoa@gmail.com,
milbnd15@hotmail.com, elizabeth.bolivar@costomargen.com, adriana@idq.com.co, alberto@idq.com.co, dalejoguerra@hotmail.com,
sergiogonpel@hotmail.com, vicky.urrego@hotmail.com, inveraagro@gmail.com, hdaelmirador@hotmail.com,
comercializadoranap@outlook.com, agropecuarialamielsas@gmail.com, efranco.txc@gmail.com, gerencia@firstrade.com.co,
slondonoycia@une.net.co, sonia_german94@yahoo.com.mx, roldanduglas@gmail.com, coolamalfi@hotmail.com, metromallas@une.net.co,
perseo.uno@gmail.com, asprolesa@hotmail.com, info@asprolesa.com, lamasbaratachigorodo@hotmail.com, administracion@jymltda.com,
agrovasquez1@gmail.com, andrea9870@gmail.com, grupolecherosancayetano@gmail.com, inversionesgr2@gmail.com,
lonchitasexquisitas@gmail.com, lacteosbuenosaires@une.net.co, alimentosrendoriasas@gmail.com, jbuiles@lconsulting.com.co,
alexhq557@hotmail.com, ascon@une.net.co, imporvet01@gmail.com, deliquesosdeantioquia@hotmail.com, lacteosenvigado@une.net.co,
yoggzen@gmail.com, jasaimontiel@gmail.com, inversionestabogarsas@gmail.com, lacteosoriente10@gmail.com,
distriquesospamplonasas@gmail.com, sonlacteos.sas@yahoo.com, juliana.molina@auralac.com, quesoscampestre@hotmail.com,
adrilosa25@hotmail.com, rigoloncano1@hotmail.com, quesera_aaa@hotmail.com, agusrpo@yahoo.com, amilacltda@gmail.com,
mceballos30@gmail.com, henrybarrientos@hotmail.es, aydeebotero@hotmail.com, contabilidadbotero@hotmail.com,
contabilidad@elllano.com.co, cinextreno09@gmail.com, blopez7@misena.edu.co, alimentos.broccatelli@gmail.com,
andres.velascar85@hotmail.com, amon24@hotmail.com, suministrosangela@gmail.com
Bcc: 
Date: Wed, 20 May 2020 14:25:20 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor

Buen día,

<span style="font‐size: ‐‐‐‐‐ Message truncated ‐‐‐‐‐

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 20 de mayo de 2020, 14:25
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección
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Tu mensaje no se ha entregado a
contabilidad@elllano.com.co porque no se ha encontrado el
dominio elllano.com.co. Comprueba que no haya erratas ni
espacios innecesarios y vuelve a intentarlo.

La respuesta fue:

DNS Error: 4426339 DNS type 'mx' lookup of elllano.com.co responded with code NXDOMAIN Domain name not
found: elllano.com.co

Final-Recipient: rfc822; contabilidad@elllano.com.co
Action: failed
Status: 4.0.0
Diagnostic-Code: smtp; DNS Error: 4426339 DNS type 'mx' lookup of elllano.com.co responded with code NXDOMAIN
 Domain name not found: elllano.com.co
Last-Attempt-Date: Wed, 20 May 2020 12:25:31 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: agrozelandadsas1@hotmail.com, luisrodrigozapata@hotmail.com, amejiaf@une.net.co, mastan@une.net.co, jrestrepoa@gmail.com,
milbnd15@hotmail.com, elizabeth.bolivar@costomargen.com, adriana@idq.com.co, alberto@idq.com.co, dalejoguerra@hotmail.com,
sergiogonpel@hotmail.com, vicky.urrego@hotmail.com, inveraagro@gmail.com, hdaelmirador@hotmail.com,
comercializadoranap@outlook.com, agropecuarialamielsas@gmail.com, efranco.txc@gmail.com, gerencia@firstrade.com.co,
slondonoycia@une.net.co, sonia_german94@yahoo.com.mx, roldanduglas@gmail.com, coolamalfi@hotmail.com, metromallas@une.net.co,
perseo.uno@gmail.com, asprolesa@hotmail.com, info@asprolesa.com, lamasbaratachigorodo@hotmail.com, administracion@jymltda.com,
agrovasquez1@gmail.com, andrea9870@gmail.com, grupolecherosancayetano@gmail.com, inversionesgr2@gmail.com,
lonchitasexquisitas@gmail.com, lacteosbuenosaires@une.net.co, alimentosrendoriasas@gmail.com, jbuiles@lconsulting.com.co,
alexhq557@hotmail.com, ascon@une.net.co, imporvet01@gmail.com, deliquesosdeantioquia@hotmail.com, lacteosenvigado@une.net.co,
yoggzen@gmail.com, jasaimontiel@gmail.com, inversionestabogarsas@gmail.com, lacteosoriente10@gmail.com,
distriquesospamplonasas@gmail.com, sonlacteos.sas@yahoo.com, juliana.molina@auralac.com, quesoscampestre@hotmail.com,
adrilosa25@hotmail.com, rigoloncano1@hotmail.com, quesera_aaa@hotmail.com, agusrpo@yahoo.com, amilacltda@gmail.com,
mceballos30@gmail.com, henrybarrientos@hotmail.es, aydeebotero@hotmail.com, contabilidadbotero@hotmail.com,
contabilidad@elllano.com.co, cinextreno09@gmail.com, blopez7@misena.edu.co, alimentos.broccatelli@gmail.com,
andres.velascar85@hotmail.com, amon24@hotmail.com, suministrosangela@gmail.com
Bcc: 
Date: Wed, 20 May 2020 14:25:20 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor

Buen día,

<span style="font‐size: ‐‐‐‐‐ Message truncated ‐‐‐‐‐

Mail Delivery System <MAILER-DAEMON@unevm-pmta17.une.net.co> 20 de mayo de 2020, 14:25
Para: direccionprecios@sic.gov.co

This is the mail system at host unevm-pmta17.une.net.co.

I'm sorry to have to inform you that your message could not
be delivered to one or more recipients. It's attached below.

For further assistance, please send mail to postmaster.

If you do so, please include this problem report. You can
delete your own text from the attached returned message.
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                   The mail system

<ascon@une.net.co>: host unevm-pmmbs08.une.net.co[10.158.109.105] said: 552
    5.2.2 Over quota (in reply to end of DATA command)

Final-Recipient: rfc822; ascon@une.net.co
Original-Recipient: rfc822;ascon@une.net.co
Action: failed
Status: 5.2.2
Remote-MTA: dns; unevm-pmmbs08.une.net.co
Diagnostic-Code: smtp; 552 5.2.2 Over quota

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: agrozelandadsas1@hotmail.com, luisrodrigozapata@hotmail.com, amejiaf@une.net.co, mastan@une.net.co, jrestrepoa@gmail.com,
milbnd15@hotmail.com, elizabeth.bolivar@costomargen.com, adriana@idq.com.co, alberto@idq.com.co, dalejoguerra@hotmail.com,
sergiogonpel@hotmail.com, vicky.urrego@hotmail.com, inveraagro@gmail.com, hdaelmirador@hotmail.com,
comercializadoranap@outlook.com, agropecuarialamielsas@gmail.com, efranco.txc@gmail.com, gerencia@firstrade.com.co,
slondonoycia@une.net.co, sonia_german94@yahoo.com.mx, roldanduglas@gmail.com, coolamalfi@hotmail.com, metromallas@une.net.co,
perseo.uno@gmail.com, asprolesa@hotmail.com, info@asprolesa.com, lamasbaratachigorodo@hotmail.com, administracion@jymltda.com,
agrovasquez1@gmail.com, andrea9870@gmail.com, grupolecherosancayetano@gmail.com, inversionesgr2@gmail.com,
lonchitasexquisitas@gmail.com, lacteosbuenosaires@une.net.co, alimentosrendoriasas@gmail.com, jbuiles@lconsulting.com.co,
alexhq557@hotmail.com, ascon@une.net.co, imporvet01@gmail.com, deliquesosdeantioquia@hotmail.com, lacteosenvigado@une.net.co,
yoggzen@gmail.com, jasaimontiel@gmail.com, inversionestabogarsas@gmail.com, lacteosoriente10@gmail.com,
distriquesospamplonasas@gmail.com, sonlacteos.sas@yahoo.com, juliana.molina@auralac.com, quesoscampestre@hotmail.com,
adrilosa25@hotmail.com, rigoloncano1@hotmail.com, quesera_aaa@hotmail.com, agusrpo@yahoo.com, amilacltda@gmail.com,
mceballos30@gmail.com, henrybarrientos@hotmail.es, aydeebotero@hotmail.com, contabilidadbotero@hotmail.com,
contabilidad@elllano.com.co, cinextreno09@gmail.com, blopez7@misena.edu.co, alimentos.broccatelli@gmail.com,
andres.velascar85@hotmail.com, amon24@hotmail.com, suministrosangela@gmail.com
Bcc: 
Date: Wed, 20 May 2020 14:25:20 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor

Buen día,

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediario y/o Productor de Leche Cruda: La Superintendencia de Industria y
Comercio   en  cabeza  de  la  Dirección  de  Investigaciones  para  el  Control  y  Verificación  de  Reglamentos  Técnicos  y
Metrología  Legal,  la  cual  vigila  el  control  del  precio  de  compra  de  leche  cruda,   tiene  el  gusto  de  invitarlo  a  la
sensibilización virtual, sin costo, sobre “SISTEMA DE PAGO DE LA LECHE CRUDA AL PROVEEDOR”, que se estará llevando a
cabo durante el mes de mayo de 2020.
¡No pierda esta importante oportunidad de conocer sus obligaciones y derechos dentro del Sistema de Pago de la
Leche Cruda al Proveedor!
Es importante resaltar que esta jornada de sensibilización está dirigida a toda persona natural o jurídica que produzca,
procese o comercialice leche cruda dentro del territorio nacional, con el fin de dar a conocer la resolución 017 de 2012 del
Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural, sus modificaciones vigentes y, resolver inquietudes en relación con dicha
normativa. Si Usted está interesado(a) en participar, deberá confirmar a través del correo direccionprecios@sic.gov.co, con
los siguientes datos:
·   Nombre o Razón social
·   Teléfono de contacto  
·   Número de personas que asistirán
·   Correo electrónico de los asistentes  
Una  vez  esta  Superintendencia  reciba  confirmación  de  su  interés  le  enviará  la   fecha  y  hora   dispuesta  para  la
sensibilización. Tenga presente que esta actividad tiene una duración aproximada de una hora.  
La plataforma virtual que se usará en el desarrollo de la actividad será Hangouts Meet, de manera que las personas
interesadas podrán tomar parte de la charla desde cualquier lugar. 
Sea oportuno reiterar que las personas que se inscriban, deberán estar atentos a la respuesta e invitación con la fecha y
hora de la conexión a la sensibilización.
Finalmente, Si conoce usted a alguien más que pueda estar interesado en esta sensibilización, agradecemos reenviarle la
información de este correo con el objetivo de darle la oportunidad de participar en una de estas jornadas.
--
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Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y Metrología Legal
Superintendencia de Industria y Comercio
Carrera 13 # 27 – 00 Piso 7
Teléfono: 5870000

Mail Delivery System <Mailer-Daemon@server2.molecait.com> 20 de mayo de 2020, 14:26
Para: direccionprecios@sic.gov.co

This message was created automatically by mail delivery software.

A message that you sent could not be delivered to one or more of its
recipients. This is a permanent error. The following address(es) failed:

firstrade001@gmail.com
    (ultimately generated from gerencia@firstrade.com.co)
    host smtp.antispamcloud.com [38.109.53.37]
    SMTP error from remote mail server after end of data:
    550 High probability of spam

Action: failed
Final-Recipient: rfc822;gerencia@firstrade.com.co
Status: 5.0.0
Remote-MTA: dns; smtp.antispamcloud.com
Diagnostic-Code: smtp; 550 High probability of spam

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: agrozelandadsas1@hotmail.com, luisrodrigozapata@hotmail.com, amejiaf@une.net.co, mastan@une.net.co, jrestrepoa@gmail.com,
milbnd15@hotmail.com, elizabeth.bolivar@costomargen.com, adriana@idq.com.co, alberto@idq.com.co, dalejoguerra@hotmail.com,
sergiogonpel@hotmail.com, vicky.urrego@hotmail.com, inveraagro@gmail.com, hdaelmirador@hotmail.com,
comercializadoranap@outlook.com, agropecuarialamielsas@gmail.com, efranco.txc@gmail.com, gerencia@firstrade.com.co,
slondonoycia@une.net.co, sonia_german94@yahoo.com.mx, roldanduglas@gmail.com, coolamalfi@hotmail.com, metromallas@une.net.co,
perseo.uno@gmail.com, asprolesa@hotmail.com, info@asprolesa.com, lamasbaratachigorodo@hotmail.com, administracion@jymltda.com,
agrovasquez1@gmail.com, andrea9870@gmail.com, grupolecherosancayetano@gmail.com, inversionesgr2@gmail.com,
lonchitasexquisitas@gmail.com, lacteosbuenosaires@une.net.co, alimentosrendoriasas@gmail.com, jbuiles@lconsulting.com.co,
alexhq557@hotmail.com, ascon@une.net.co, imporvet01@gmail.com, deliquesosdeantioquia@hotmail.com, lacteosenvigado@une.net.co,
yoggzen@gmail.com, jasaimontiel@gmail.com, inversionestabogarsas@gmail.com, lacteosoriente10@gmail.com,
distriquesospamplonasas@gmail.com, sonlacteos.sas@yahoo.com, juliana.molina@auralac.com, quesoscampestre@hotmail.com,
adrilosa25@hotmail.com, rigoloncano1@hotmail.com, quesera_aaa@hotmail.com, agusrpo@yahoo.com, amilacltda@gmail.com,
mceballos30@gmail.com, henrybarrientos@hotmail.es, aydeebotero@hotmail.com, contabilidadbotero@hotmail.com,
contabilidad@elllano.com.co, cinextreno09@gmail.com, blopez7@misena.edu.co, alimentos.broccatelli@gmail.com,
andres.velascar85@hotmail.com, amon24@hotmail.com, suministrosangela@gmail.com
Bcc: 
Date: Wed, 20 May 2020 14:25:20 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor

Buen día,

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediario y/o Productor de Leche Cruda: La Superintendencia de Industria y
Comercio   en  cabeza  de  la  Dirección  de  Investigaciones  para  el  Control  y  Verificación  de  Reglamentos  Técnicos  y
Metrología  Legal,  la  cual  vigila  el  control  del  precio  de  compra  de  leche  cruda,   tiene  el  gusto  de  invitarlo  a  la
sensibilización virtual, sin costo, sobre “SISTEMA DE PAGO DE LA LECHE CRUDA AL PROVEEDOR”, que se estará llevando a
cabo durante el mes de mayo de 2020.
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¡No pierda esta importante oportunidad de conocer sus obligaciones y derechos dentro del Sistema de Pago de la
Leche Cruda al Proveedor!
Es importante resaltar que esta jornada de sensibilización está dirigida a toda persona natural o jurídica que produzca,
procese o comercialice leche cruda dentro del territorio nacional, con el fin de dar a conocer la resolución 017 de 2012 del
Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural, sus modificaciones vigentes y, resolver inquietudes en relación con dicha
normativa. Si Usted está interesado(a) en participar, deberá confirmar a través del correo direccionprecios@sic.gov.co, con
los siguientes datos:
·   Nombre o Razón social
·   Teléfono de contacto  
·   Número de personas que asistirán
·   Correo electrónico de los asistentes  
Una  vez  esta  Superintendencia  reciba  confirmación  de  su  interés  le  enviará  la   fecha  y  hora   dispuesta  para  la
sensibilización. Tenga presente que esta actividad tiene una duración aproximada de una hora.  
La plataforma virtual que se usará en el desarrollo de la actividad será Hangouts Meet, de manera que las personas
interesadas podrán tomar parte de la charla desde cualquier lugar. 
Sea oportuno reiterar que las personas que se inscriban, deberán estar atentos a la respuesta e invitación con la fecha y
hora de la conexión a la sensibilización.
Finalmente, Si conoce usted a alguien más que pueda estar interesado en esta sensibilización, agradecemos reenviarle la
información de este correo con el objetivo de darle la oportunidad de participar en una de estas jornadas.
--
Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y Metrología Legal
Superintendencia de Industria y Comercio
Carrera 13 # 27 – 00 Piso 7
Teléfono: 5870000
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Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>

IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de
Pago de la Leche Cruda al Proveedor
7 mensajes

Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co> 21 de mayo de 2020, 15:46
Cc: patopiedrahita@hotmail.com, revisoria@silvestres.com, secretaria@agricolasanbartolo.com,
agroliznaranjo@hotmail.com, jvergara@analytica.com.co, jvergarag@analytica.com, inalvit.sas@gmail.com,
guillermolomo@une.net.co, agricolapalmares@gerencia.com, alianzaganadera@hotmail.com,
santramirez7@hotmail.com, facar3434@une.net.co, marinag@une.net.co, consultoresjuridicos72@gmail.com,
mauricioboterob@hotmail.com, jucagil@hotmail.com, johnjmontoyaz@gmail.com, ganaderiaelgrano@gmail.com,
contabilidad@custodiar-sa.com, admin@girolandoentreaguas.com, todotiemposas@gmail.com,
uribemejiadosycia@outlook.es, jairo@hotelsantanadelrio.com, epalominocastillo@hotmail.com,
contadoragyg@gmail.com, arangohkike@hotmail.com, tierranuevasa@gmail.com, jpg23@hotmail.com,
juanpagutierrez@gmail.com, juan0417aa@hotmail.com, lacorona81@gmail.com, cjbotero1@gmail.com,
inversionesdamar@yahoo.com, darango45@hotmail.com, anapau10@hotmail.com, erpacama@hotmail.com,
monicacastrillon@yahoo.es, jacobouc@hotmail.com, jearroyave@une.net.co, sierrasyvalles1@une.net.co,
sierras.y.valles@hotmail.com, tramitecamara@hotmail.com, fnsd@une.net.co, jbarroyave@une.net.co,
casorioganados@hotmail.com, ganaderiaesmeralda@une.net.co, duvanhenao01@gmail.com, asesoriasjmg@une.net.co,
maryluzjaramillo@gmail.com, uribenora@yahoo.com.mx, gerencia@agroinvercol.com, contabilidad@aoperativos.com.co,
yiseniacardona@hotmail.com, comunicacionsociedades@gmail.com, federendon@hotmail.com,
consultorfinanciero70@gmail.com, jaramillo.reinaldo@gmail.com, agropecuarialaroma@gmail.com,
agpsubienda@hotmail.com

Buen día,

Respetado(a)  Procesador,  Proveedor,  Intermediario  y/o  Productor  de  Leche  Cruda:
La Superintendencia de Industria y Comercio en cabeza de la Dirección de Investigaciones para el
Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y Metrología Legal, la cual vigila el control del precio
de  compra  de  leche  cruda,   tiene  el  gusto  de  invitarlo  a  la  sensibilización  virtual,  sin  costo,
sobre “SISTEMA DE PAGO DE LA LECHE CRUDA AL PROVEEDOR”, que se estará llevando a cabo
durante el mes de mayo de 2020.
¡No pierda esta importante oportunidad de conocer sus obligaciones y derechos dentro del
Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor!
Es importante resaltar que esta jornada de sensibilización está dirigida a toda persona natural o
jurídica que produzca, procese o comercialice leche cruda dentro del territorio nacional, con el fin de
dar  a  conocer  la  resolución  017  de  2012  del  Ministerio  de  Agricultura  y  Desarrollo  Rural,  sus
modificaciones  vigentes  y,  resolver  inquietudes  en  relación  con  dicha  normativa.  Si  Usted  está
interesado(a) en participar, deberá confirmar a través del correo direccionprecios@sic.gov.co,  con
los siguientes datos:
·   Nombre o Razón social
·   Teléfono de contacto  
·   Número de personas que asistirán
·   Correo electrónico de los asistentes  
Una  vez  esta  Superintendencia  reciba  confirmación  de  su  interés  le  enviará  la   fecha  y
hora   dispuesta  para  la  sensibilización.  Tenga  presente  que  esta  actividad  tiene  una   duración
aproximada de una hora.  
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La plataforma virtual que se usará en el desarrollo de la actividad será Hangouts Meet, de manera
que las personas interesadas podrán tomar parte de la charla desde cualquier lugar. 
Sea oportuno reiterar que las personas que se inscriban, deberán estar atentos a la respuesta e
invitación con la fecha y hora de la conexión a la sensibilización.
Finalmente, Si conoce usted a alguien más que pueda estar interesado en esta sensibilización,
agradecemos reenviarle la información de este correo con el objetivo de darle la oportunidad de
participar en una de estas jornadas.

--
Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y
Metrología Legal
Superintendencia de Industria y Comercio
Carrera 13 # 27 – 00 Piso 7
Teléfono: 5870000

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 21 de mayo de 2020, 15:46
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a
yiseniacardona@hotmail.com porque no se ha encontrado la
dirección o esta no puede recibir correo.

Esta es la respuesta del servidor remoto:

550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302).
[BN7NAM10FT023.eop-nam10.prod.protection.outlook.com]

Final-Recipient: rfc822; yiseniacardona@hotmail.com
Action: failed
Status: 5.5.0
Remote-MTA: dns; hotmail-com.olc.protection.outlook.com. (104.47.70.33, the
 server for the domain hotmail.com.)
Diagnostic-Code: smtp; 550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302).
[BN7NAM10FT023.eop-nam10.prod.protection.outlook.com]
Last-Attempt-Date: Thu, 21 May 2020 13:46:51 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: patopiedrahita@hotmail.com, revisoria@silvestres.com, secretaria@agricolasanbartolo.com,
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agroliznaranjo@hotmail.com, jvergara@analytica.com.co, jvergarag@analytica.com, inalvit.sas@gmail.com,
guillermolomo@une.net.co, agricolapalmares@gerencia.com, alianzaganadera@hotmail.com,
santramirez7@hotmail.com, facar3434@une.net.co, marinag@une.net.co, consultoresjuridicos72@gmail.com,
mauricioboterob@hotmail.com, jucagil@hotmail.com, johnjmontoyaz@gmail.com, ganaderiaelgrano@gmail.com,
contabilidad@custodiar-sa.com, admin@girolandoentreaguas.com, todotiemposas@gmail.com,
uribemejiadosycia@outlook.es, jairo@hotelsantanadelrio.com, epalominocastillo@hotmail.com,
contadoragyg@gmail.com, arangohkike@hotmail.com, tierranuevasa@gmail.com, jpg23@hotmail.com,
juanpagutierrez@gmail.com, juan0417aa@hotmail.com, lacorona81@gmail.com, cjbotero1@gmail.com,
inversionesdamar@yahoo.com, darango45@hotmail.com, anapau10@hotmail.com, erpacama@hotmail.com,
monicacastrillon@yahoo.es, jacobouc@hotmail.com, jearroyave@une.net.co, sierrasyvalles1@une.net.co,
sierras.y.valles@hotmail.com, tramitecamara@hotmail.com, fnsd@une.net.co, jbarroyave@une.net.co,
casorioganados@hotmail.com, ganaderiaesmeralda@une.net.co, duvanhenao01@gmail.com,
asesoriasjmg@une.net.co, maryluzjaramillo@gmail.com, uribenora@yahoo.com.mx, gerencia@agroinvercol.com,
contabilidad@aoperativos.com.co, yiseniacardona@hotmail.com, comunicacionsociedades@gmail.com,
federendon@hotmail.com, consultorfinanciero70@gmail.com, jaramillo.reinaldo@gmail.com,
agropecuarialaroma@gmail.com, agpsubienda@hotmail.com
Bcc: 
Date: Thu, 21 May 2020 15:46:40 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
Buen día,

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediar ----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 21 de mayo de 2020, 15:46
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a jvergara@analytica.com.co
porque no se ha encontrado la dirección o esta no puede recibir
correo.

Esta es la respuesta del servidor remoto:

550 5.1.1 <jvergara@analytica.com.co>: Recipient address rejected: User unknown in
virtual mailbox table

Final-Recipient: rfc822; jvergara@analytica.com.co
Action: failed
Status: 5.1.1
Remote-MTA: dns; mail1.correopremium.com. (190.8.177.32, the server for the
 domain analytica.com.co.)
Diagnostic-Code: smtp; 550 5.1.1 <jvergara@analytica.com.co>: Recipient address rejected: User unknown in virtual
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Advertencia

mailbox table
Last-Attempt-Date: Thu, 21 May 2020 13:46:52 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: patopiedrahita@hotmail.com, revisoria@silvestres.com, secretaria@agricolasanbartolo.com,
agroliznaranjo@hotmail.com, jvergara@analytica.com.co, jvergarag@analytica.com, inalvit.sas@gmail.com,
guillermolomo@une.net.co, agricolapalmares@gerencia.com, alianzaganadera@hotmail.com,
santramirez7@hotmail.com, facar3434@une.net.co, marinag@une.net.co, consultoresjuridicos72@gmail.com,
mauricioboterob@hotmail.com, jucagil@hotmail.com, johnjmontoyaz@gmail.com, ganaderiaelgrano@gmail.com,
contabilidad@custodiar-sa.com, admin@girolandoentreaguas.com, todotiemposas@gmail.com,
uribemejiadosycia@outlook.es, jairo@hotelsantanadelrio.com, epalominocastillo@hotmail.com,
contadoragyg@gmail.com, arangohkike@hotmail.com, tierranuevasa@gmail.com, jpg23@hotmail.com,
juanpagutierrez@gmail.com, juan0417aa@hotmail.com, lacorona81@gmail.com, cjbotero1@gmail.com,
inversionesdamar@yahoo.com, darango45@hotmail.com, anapau10@hotmail.com, erpacama@hotmail.com,
monicacastrillon@yahoo.es, jacobouc@hotmail.com, jearroyave@une.net.co, sierrasyvalles1@une.net.co,
sierras.y.valles@hotmail.com, tramitecamara@hotmail.com, fnsd@une.net.co, jbarroyave@une.net.co,
casorioganados@hotmail.com, ganaderiaesmeralda@une.net.co, duvanhenao01@gmail.com,
asesoriasjmg@une.net.co, maryluzjaramillo@gmail.com, uribenora@yahoo.com.mx, gerencia@agroinvercol.com,
contabilidad@aoperativos.com.co, yiseniacardona@hotmail.com, comunicacionsociedades@gmail.com,
federendon@hotmail.com, consultorfinanciero70@gmail.com, jaramillo.reinaldo@gmail.com,
agropecuarialaroma@gmail.com, agpsubienda@hotmail.com
Bcc: 
Date: Thu, 21 May 2020 15:46:40 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
Buen día,

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediar ----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 21 de mayo de 2020, 15:46
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a jvergarag@analytica.com
porque no se ha encontrado la dirección o esta no puede recibir
correo.

MÁS INFORMACIÓN
Este enlace te llevará a un sitio de terceros
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Esta es la respuesta del servidor remoto:

550 5.1.1 <jvergarag@analytica.com> Recipient not found. <http://x.co/irbounce>

Final-Recipient: rfc822; jvergarag@analytica.com
Action: failed
Status: 5.1.1
Remote-MTA: dns; smtp.secureserver.net. (68.178.213.37, the server for the
 domain analytica.com.)
Diagnostic-Code: smtp; 550 5.1.1 <jvergarag@analytica.com> Recipient not found.  <http://x.co/irbounce>
Last-Attempt-Date: Thu, 21 May 2020 13:46:53 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: patopiedrahita@hotmail.com, revisoria@silvestres.com, secretaria@agricolasanbartolo.com,
agroliznaranjo@hotmail.com, jvergara@analytica.com.co, jvergarag@analytica.com, inalvit.sas@gmail.com,
guillermolomo@une.net.co, agricolapalmares@gerencia.com, alianzaganadera@hotmail.com,
santramirez7@hotmail.com, facar3434@une.net.co, marinag@une.net.co, consultoresjuridicos72@gmail.com,
mauricioboterob@hotmail.com, jucagil@hotmail.com, johnjmontoyaz@gmail.com, ganaderiaelgrano@gmail.com,
contabilidad@custodiar-sa.com, admin@girolandoentreaguas.com, todotiemposas@gmail.com,
uribemejiadosycia@outlook.es, jairo@hotelsantanadelrio.com, epalominocastillo@hotmail.com,
contadoragyg@gmail.com, arangohkike@hotmail.com, tierranuevasa@gmail.com, jpg23@hotmail.com,
juanpagutierrez@gmail.com, juan0417aa@hotmail.com, lacorona81@gmail.com, cjbotero1@gmail.com,
inversionesdamar@yahoo.com, darango45@hotmail.com, anapau10@hotmail.com, erpacama@hotmail.com,
monicacastrillon@yahoo.es, jacobouc@hotmail.com, jearroyave@une.net.co, sierrasyvalles1@une.net.co,
sierras.y.valles@hotmail.com, tramitecamara@hotmail.com, fnsd@une.net.co, jbarroyave@une.net.co,
casorioganados@hotmail.com, ganaderiaesmeralda@une.net.co, duvanhenao01@gmail.com,
asesoriasjmg@une.net.co, maryluzjaramillo@gmail.com, uribenora@yahoo.com.mx, gerencia@agroinvercol.com,
contabilidad@aoperativos.com.co, yiseniacardona@hotmail.com, comunicacionsociedades@gmail.com,
federendon@hotmail.com, consultorfinanciero70@gmail.com, jaramillo.reinaldo@gmail.com,
agropecuarialaroma@gmail.com, agpsubienda@hotmail.com
Bcc: 
Date: Thu, 21 May 2020 15:46:40 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
Buen día,

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediar ----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 22 de mayo de 2020, 17:49
Para: direccionprecios@sic.gov.co
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error
No se ha completado la entrega

Se ha producido un problema temporal al entregar el mensaje a
agricolapalmares@gerencia.com. Gmail lo seguirá intentando
durante 45 horas más. Recibirás una notificación si la entrega
falla de forma permanente.

La respuesta fue:

DNS Error: 12416506 DNS type 'mx' lookup of gerencia.com responded with code SERVFAIL

Final-Recipient: rfc822; agricolapalmares@gerencia.com
Action: delayed
Status: 4.0.0
Diagnostic-Code: smtp; DNS Error: 12416506 DNS type 'mx' lookup of gerencia.com responded with code SERVFAIL
Last-Attempt-Date: Fri, 22 May 2020 15:49:25 -0700 (PDT)
Will-Retry-Until: Sun, 24 May 2020 13:46:51 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: patopiedrahita@hotmail.com, revisoria@silvestres.com, secretaria@agricolasanbartolo.com,
agroliznaranjo@hotmail.com, jvergara@analytica.com.co, jvergarag@analytica.com, inalvit.sas@gmail.com,
guillermolomo@une.net.co, agricolapalmares@gerencia.com, alianzaganadera@hotmail.com,
santramirez7@hotmail.com, facar3434@une.net.co, marinag@une.net.co, consultoresjuridicos72@gmail.com,
mauricioboterob@hotmail.com, jucagil@hotmail.com, johnjmontoyaz@gmail.com, ganaderiaelgrano@gmail.com,
contabilidad@custodiar-sa.com, admin@girolandoentreaguas.com, todotiemposas@gmail.com,
uribemejiadosycia@outlook.es, jairo@hotelsantanadelrio.com, epalominocastillo@hotmail.com,
contadoragyg@gmail.com, arangohkike@hotmail.com, tierranuevasa@gmail.com, jpg23@hotmail.com,
juanpagutierrez@gmail.com, juan0417aa@hotmail.com, lacorona81@gmail.com, cjbotero1@gmail.com,
inversionesdamar@yahoo.com, darango45@hotmail.com, anapau10@hotmail.com, erpacama@hotmail.com,
monicacastrillon@yahoo.es, jacobouc@hotmail.com, jearroyave@une.net.co, sierrasyvalles1@une.net.co,
sierras.y.valles@hotmail.com, tramitecamara@hotmail.com, fnsd@une.net.co, jbarroyave@une.net.co,
casorioganados@hotmail.com, ganaderiaesmeralda@une.net.co, duvanhenao01@gmail.com,
asesoriasjmg@une.net.co, maryluzjaramillo@gmail.com, uribenora@yahoo.com.mx, gerencia@agroinvercol.com,
contabilidad@aoperativos.com.co, yiseniacardona@hotmail.com, comunicacionsociedades@gmail.com,
federendon@hotmail.com, consultorfinanciero70@gmail.com, jaramillo.reinaldo@gmail.com,
agropecuarialaroma@gmail.com, agpsubienda@hotmail.com
Bcc: 
Date: Thu, 21 May 2020 15:46:40 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
Buen día,

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediar ----- Message truncated -----
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error

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 23 de mayo de 2020, 18:10
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha completado la entrega

Se ha producido un problema temporal al entregar el mensaje a
agricolapalmares@gerencia.com. Gmail lo seguirá intentando
durante 21 horas más. Recibirás una notificación si la entrega
falla de forma permanente.

La respuesta fue:

DNS Error: 12161745 DNS type 'mx' lookup of gerencia.com responded with code SERVFAIL

Final-Recipient: rfc822; agricolapalmares@gerencia.com
Action: delayed
Status: 4.0.0
Diagnostic-Code: smtp; DNS Error: 12161745 DNS type 'mx' lookup of gerencia.com responded with code SERVFAIL
Last-Attempt-Date: Sat, 23 May 2020 16:10:24 -0700 (PDT)
Will-Retry-Until: Sun, 24 May 2020 13:46:51 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: patopiedrahita@hotmail.com, revisoria@silvestres.com, secretaria@agricolasanbartolo.com,
agroliznaranjo@hotmail.com, jvergara@analytica.com.co, jvergarag@analytica.com, inalvit.sas@gmail.com,
guillermolomo@une.net.co, agricolapalmares@gerencia.com, alianzaganadera@hotmail.com,
santramirez7@hotmail.com, facar3434@une.net.co, marinag@une.net.co, consultoresjuridicos72@gmail.com,
mauricioboterob@hotmail.com, jucagil@hotmail.com, johnjmontoyaz@gmail.com, ganaderiaelgrano@gmail.com,
contabilidad@custodiar-sa.com, admin@girolandoentreaguas.com, todotiemposas@gmail.com,
uribemejiadosycia@outlook.es, jairo@hotelsantanadelrio.com, epalominocastillo@hotmail.com,
contadoragyg@gmail.com, arangohkike@hotmail.com, tierranuevasa@gmail.com, jpg23@hotmail.com,
juanpagutierrez@gmail.com, juan0417aa@hotmail.com, lacorona81@gmail.com, cjbotero1@gmail.com,
inversionesdamar@yahoo.com, darango45@hotmail.com, anapau10@hotmail.com, erpacama@hotmail.com,
monicacastrillon@yahoo.es, jacobouc@hotmail.com, jearroyave@une.net.co, sierrasyvalles1@une.net.co,
sierras.y.valles@hotmail.com, tramitecamara@hotmail.com, fnsd@une.net.co, jbarroyave@une.net.co,
casorioganados@hotmail.com, ganaderiaesmeralda@une.net.co, duvanhenao01@gmail.com,
asesoriasjmg@une.net.co, maryluzjaramillo@gmail.com, uribenora@yahoo.com.mx, gerencia@agroinvercol.com,
contabilidad@aoperativos.com.co, yiseniacardona@hotmail.com, comunicacionsociedades@gmail.com,
federendon@hotmail.com, consultorfinanciero70@gmail.com, jaramillo.reinaldo@gmail.com,
agropecuarialaroma@gmail.com, agpsubienda@hotmail.com
Bcc: 
Date: Thu, 21 May 2020 15:46:40 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
Buen día,
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Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediar ----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 24 de mayo de 2020, 20:59
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a
agricolapalmares@gerencia.com porque no se ha encontrado
el dominio gerencia.com. Comprueba que no haya erratas ni
espacios innecesarios y vuelve a intentarlo.

La respuesta fue:

DNS Error: 13800149 DNS type 'mx' lookup of gerencia.com responded with code SERVFAIL

Final-Recipient: rfc822; agricolapalmares@gerencia.com
Action: failed
Status: 4.0.0
Diagnostic-Code: smtp; DNS Error: 13800149 DNS type 'mx' lookup of gerencia.com responded with code SERVFAIL
Last-Attempt-Date: Sun, 24 May 2020 18:59:08 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: patopiedrahita@hotmail.com, revisoria@silvestres.com, secretaria@agricolasanbartolo.com,
agroliznaranjo@hotmail.com, jvergara@analytica.com.co, jvergarag@analytica.com, inalvit.sas@gmail.com,
guillermolomo@une.net.co, agricolapalmares@gerencia.com, alianzaganadera@hotmail.com,
santramirez7@hotmail.com, facar3434@une.net.co, marinag@une.net.co, consultoresjuridicos72@gmail.com,
mauricioboterob@hotmail.com, jucagil@hotmail.com, johnjmontoyaz@gmail.com, ganaderiaelgrano@gmail.com,
contabilidad@custodiar-sa.com, admin@girolandoentreaguas.com, todotiemposas@gmail.com,
uribemejiadosycia@outlook.es, jairo@hotelsantanadelrio.com, epalominocastillo@hotmail.com,
contadoragyg@gmail.com, arangohkike@hotmail.com, tierranuevasa@gmail.com, jpg23@hotmail.com,
juanpagutierrez@gmail.com, juan0417aa@hotmail.com, lacorona81@gmail.com, cjbotero1@gmail.com,
inversionesdamar@yahoo.com, darango45@hotmail.com, anapau10@hotmail.com, erpacama@hotmail.com,
monicacastrillon@yahoo.es, jacobouc@hotmail.com, jearroyave@une.net.co, sierrasyvalles1@une.net.co,
sierras.y.valles@hotmail.com, tramitecamara@hotmail.com, fnsd@une.net.co, jbarroyave@une.net.co,
casorioganados@hotmail.com, ganaderiaesmeralda@une.net.co, duvanhenao01@gmail.com,
asesoriasjmg@une.net.co, maryluzjaramillo@gmail.com, uribenora@yahoo.com.mx, gerencia@agroinvercol.com,
contabilidad@aoperativos.com.co, yiseniacardona@hotmail.com, comunicacionsociedades@gmail.com,
federendon@hotmail.com, consultorfinanciero70@gmail.com, jaramillo.reinaldo@gmail.com,
agropecuarialaroma@gmail.com, agpsubienda@hotmail.com
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Bcc: 
Date: Thu, 21 May 2020 15:46:40 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
Buen día,

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediar ----- Message truncated -----
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Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>

IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
6 mensajes

Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co> 26 de mayo de 2020, 11:07
Cc: agrobufalos@gmail.com, tmasesores@une.net.co, Norman Alvarez <contabilidad@custodiar-sa.com>, altosdelasierra@hotmail.com,
terramagma@gmail.com.co, juan@mak-mobliart.com, wperez1128@gmail.com, hersalganaderia@gmail.com, jagarto@hotmail.com,
adrianavilla2707@hotmail.com, empresas.familia@somexnutricion.com, sugasur@hotmail.com, marinag@une.net.co,
fannygiraldomarin@hotmail.com, patopiedrahita@hotmail.com, alejocarmona1976@hotmail.com, administrativa@judeval.com,
ganaderiagosen@hotmail.com, vascoher@gmail.com, productoralavega@gmail.com, vallejoasociados@hotmail.com, info@agroesco.co,
jsalazar5351@universidadean.edu.co, antopelaez@une.net.co, sollacauca@edatel.net.co, asesoarangorestrepo@gmail.com,
g3biotecnologia@gmail.com, gilbertogomezl@yahoo.com, merlca@hotmail.com, info@agromax.co, pabloe@haciendaelcairo.com,
capirotoro@hotmail.com, inversionesjnycm@gmail.com, agrosalmavel@hotmail.com, namelguizo24@hotmail.com, supervisor1@pcasesores.co,
juandpo@hotmail.com, bligiar99@hotmail.com, ajoaconta@hotmail.com, johncontador1@hotmail.com, javier2000@une.net.co,
jessikp_102@hotmail.com, maelcasa@yahoo.com, doluba@gmail.com, facar3434@une.net.co, las4estaciones.william@gmail.com,
lmoreno@stop.com.co, myoli16p@hotmail.com, riverlunasas@hotmail.com, jarapets@yahoo.es, contabilidad@tintoriente.com,
agropecuariaagoez@gmail.com, inver4hrsas@gmail.com, ygomezr@navitrans.com.co, fpineda204@gmail.com, ebenezerinvsas@gmail.com,
rioscarlosjose@hotmail.com

Buen día,

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediario y/o Productor de Leche Cruda: La Superintendencia de Industria y
Comercio en cabeza de la Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y Metrología
Legal, la cual vigila el control del precio de compra de leche cruda, tiene el gusto de invitarlo a la sensibilización virtual, sin
costo, sobre “SISTEMA DE PAGO DE LA LECHE CRUDA AL PROVEEDOR”, que se estará llevando a cabo durante el mes de
mayo de 2020.
¡No pierda esta importante oportunidad de conocer sus obligaciones y derechos dentro del Sistema de Pago de la
Leche Cruda al Proveedor!
Es importante resaltar que esta jornada de sensibilización está dirigida a toda persona natural o jurídica que produzca,
procese o comercialice leche cruda dentro del territorio nacional, con el fin de dar a conocer la resolución 017 de 2012 del
Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural,  sus modificaciones vigentes y,  resolver inquietudes en relación con dicha
normativa. Si Usted está interesado(a) en participar, deberá confirmar a través del correo direccionprecios@sic.gov.co, con
los siguientes datos:
·   Nombre o Razón social
·   Teléfono de contacto  
·   Número de personas que asistirán
·   Correo electrónico de los asistentes  
Una vez esta Superintendencia reciba confirmación de su interés le enviará la fecha y hora dispuesta para la sensibilización.
Tenga presente que esta actividad tiene una duración aproximada de una hora.  
La plataforma virtual  que se usará en el  desarrollo de la actividad será Hangouts Meet,  de manera que las personas
interesadas podrán tomar parte de la charla desde cualquier lugar. 
Sea oportuno reiterar que las personas que se inscriban, deberán estar atentos a la respuesta e invitación con la fecha y
hora de la conexión a la sensibilización.
Finalmente, Si conoce usted a alguien más que pueda estar interesado en esta sensibilización, agradecemos reenviarle la
información de este correo con el objetivo de darle la oportunidad de participar en una de estas jornadas.

--
Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y Metrología Legal
Superintendencia de Industria y Comercio
Carrera 13 # 27 – 00 Piso 7
Teléfono: 5870000

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 26 de mayo de 2020, 11:07
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Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a terramagma@gmail.com.co
porque no se ha encontrado el dominio gmail.com.co.
Comprueba que no haya erratas ni espacios innecesarios y
vuelve a intentarlo.

La respuesta fue:

DNS Error: 18124830 DNS type 'mx' lookup of gmail.com.co responded with code NOERROR 18124830 DNS type
'mx' lookup of gmail.com.co had no relevant answers. 18124830 DNS type 'aaaa' lookup of gmail.com.co
responded with code NOERROR 18124830 DNS type 'aaaa' lookup of gmail.com.co had no relevant answers.
18124830 DNS type 'a' lookup of gmail.com.co responded with code NOERROR 18124830 DNS type 'a' lookup of
gmail.com.co had no relevant answers.

Final-Recipient: rfc822; terramagma@gmail.com.co
Action: failed
Status: 4.0.0
Diagnostic-Code: smtp; DNS Error: 18124830 DNS type 'mx' lookup of gmail.com.co responded with code NOERROR
 18124830 DNS type 'mx' lookup of gmail.com.co had no relevant answers.
 18124830 DNS type 'aaaa' lookup of gmail.com.co responded with code NOERROR
 18124830 DNS type 'aaaa' lookup of gmail.com.co had no relevant answers.
 18124830 DNS type 'a' lookup of gmail.com.co responded with code NOERROR
 18124830 DNS type 'a' lookup of gmail.com.co had no relevant answers.
Last-Attempt-Date: Tue, 26 May 2020 09:07:54 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: agrobufalos@gmail.com, tmasesores@une.net.co, Norman Alvarez <contabilidad@custodiar-sa.com>, altosdelasierra@hotmail.com,
terramagma@gmail.com.co, juan@mak-mobliart.com, wperez1128@gmail.com, hersalganaderia@gmail.com, jagarto@hotmail.com,
adrianavilla2707@hotmail.com, empresas.familia@somexnutricion.com, sugasur@hotmail.com, marinag@une.net.co,
fannygiraldomarin@hotmail.com, patopiedrahita@hotmail.com, alejocarmona1976@hotmail.com, administrativa@judeval.com,
ganaderiagosen@hotmail.com, vascoher@gmail.com, productoralavega@gmail.com, vallejoasociados@hotmail.com, info@agroesco.co,
jsalazar5351@universidadean.edu.co, antopelaez@une.net.co, sollacauca@edatel.net.co, asesoarangorestrepo@gmail.com,
g3biotecnologia@gmail.com, gilbertogomezl@yahoo.com, merlca@hotmail.com, info@agromax.co, pabloe@haciendaelcairo.com,
capirotoro@hotmail.com, inversionesjnycm@gmail.com, agrosalmavel@hotmail.com, namelguizo24@hotmail.com, supervisor1@pcasesores.co,
juandpo@hotmail.com, bligiar99@hotmail.com, ajoaconta@hotmail.com, johncontador1@hotmail.com, javier2000@une.net.co,
jessikp_102@hotmail.com, maelcasa@yahoo.com, doluba@gmail.com, facar3434@une.net.co, las4estaciones.william@gmail.com,
lmoreno@stop.com.co, myoli16p@hotmail.com, riverlunasas@hotmail.com, jarapets@yahoo.es, contabilidad@tintoriente.com,
agropecuariaagoez@gmail.com, inver4hrsas@gmail.com, ygomezr@navitrans.com.co, fpineda204@gmail.com, ebenezerinvsas@gmail.com,
rioscarlosjose@hotmail.com
Bcc: 
Date: Tue, 26 May 2020 11:07:44 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor

Buen día,

Respetado(a) Procesador, Pro ----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 26 de mayo de 2020, 11:07
Para: direccionprecios@sic.gov.co
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Tu mensaje no se ha entregado a
pabloe@haciendaelcairo.com porque no se ha encontrado el
dominio haciendaelcairo.com. Comprueba que no haya erratas
ni espacios innecesarios y vuelve a intentarlo.

La respuesta fue:

DNS Error: 18127144 DNS type 'mx' lookup of haciendaelcairo.com responded with code NXDOMAIN Domain name not
found: haciendaelcairo.com

Final-Recipient: rfc822; pabloe@haciendaelcairo.com
Action: failed
Status: 4.0.0
Diagnostic-Code: smtp; DNS Error: 18127144 DNS type 'mx' lookup of haciendaelcairo.com responded with code NXDOMAIN
 Domain name not found: haciendaelcairo.com
Last-Attempt-Date: Tue, 26 May 2020 09:07:54 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: agrobufalos@gmail.com, tmasesores@une.net.co, Norman Alvarez <contabilidad@custodiar-sa.com>, altosdelasierra@hotmail.com,
terramagma@gmail.com.co, juan@mak-mobliart.com, wperez1128@gmail.com, hersalganaderia@gmail.com, jagarto@hotmail.com,
adrianavilla2707@hotmail.com, empresas.familia@somexnutricion.com, sugasur@hotmail.com, marinag@une.net.co,
fannygiraldomarin@hotmail.com, patopiedrahita@hotmail.com, alejocarmona1976@hotmail.com, administrativa@judeval.com,
ganaderiagosen@hotmail.com, vascoher@gmail.com, productoralavega@gmail.com, vallejoasociados@hotmail.com, info@agroesco.co,
jsalazar5351@universidadean.edu.co, antopelaez@une.net.co, sollacauca@edatel.net.co, asesoarangorestrepo@gmail.com,
g3biotecnologia@gmail.com, gilbertogomezl@yahoo.com, merlca@hotmail.com, info@agromax.co, pabloe@haciendaelcairo.com,
capirotoro@hotmail.com, inversionesjnycm@gmail.com, agrosalmavel@hotmail.com, namelguizo24@hotmail.com, supervisor1@pcasesores.co,
juandpo@hotmail.com, bligiar99@hotmail.com, ajoaconta@hotmail.com, johncontador1@hotmail.com, javier2000@une.net.co,
jessikp_102@hotmail.com, maelcasa@yahoo.com, doluba@gmail.com, facar3434@une.net.co, las4estaciones.william@gmail.com,
lmoreno@stop.com.co, myoli16p@hotmail.com, riverlunasas@hotmail.com, jarapets@yahoo.es, contabilidad@tintoriente.com,
agropecuariaagoez@gmail.com, inver4hrsas@gmail.com, ygomezr@navitrans.com.co, fpineda204@gmail.com, ebenezerinvsas@gmail.com,
rioscarlosjose@hotmail.com
Bcc: 
Date: Tue, 26 May 2020 11:07:44 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor

Buen día,

Respetado(a) Procesador, Pro ----- Message truncated -----

Mail Delivery System <MAILER-DAEMON@unevm-pmta03.une.net.co> 26 de mayo de 2020, 11:08
Para: direccionprecios@sic.gov.co

This is the mail system at host unevm-pmta03.une.net.co.

I'm sorry to have to inform you that your message could not
be delivered to one or more recipients. It's attached below.

For further assistance, please send mail to postmaster.

If you do so, please include this problem report. You can
delete your own text from the attached returned message.
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                   The mail system

<gerenciange@gmail.com>: host gmail-smtp-in.l.google.com[172.217.203.27] said:
    552-5.2.2 The email account that you tried to reach is over quota. Please
    direct 552-5.2.2 the recipient to 552 5.2.2

https://support.google.com/mail/?p=OverQuotaPerm t23si59253vsq.32 - gsmtp
    (in reply to RCPT TO command)

Final-Recipient: rfc822; gerenciange@gmail.com
Original-Recipient: rfc822;javier2000@une.net.co
Action: failed
Status: 5.2.2
Remote-MTA: dns; gmail-smtp-in.l.google.com
Diagnostic-Code: smtp; 552-5.2.2 The email account that you tried to reach is
    over quota. Please direct 552-5.2.2 the recipient to 552 5.2.2

https://support.google.com/mail/?p=OverQuotaPerm t23si59253vsq.32 - gsmtp

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: agrobufalos@gmail.com, tmasesores@une.net.co, Norman Alvarez <contabilidad@custodiar-sa.com>, altosdelasierra@hotmail.com,
terramagma@gmail.com.co, juan@mak-mobliart.com, wperez1128@gmail.com, hersalganaderia@gmail.com, jagarto@hotmail.com,
adrianavilla2707@hotmail.com, empresas.familia@somexnutricion.com, sugasur@hotmail.com, marinag@une.net.co,
fannygiraldomarin@hotmail.com, patopiedrahita@hotmail.com, alejocarmona1976@hotmail.com, administrativa@judeval.com,
ganaderiagosen@hotmail.com, vascoher@gmail.com, productoralavega@gmail.com, vallejoasociados@hotmail.com, info@agroesco.co,
jsalazar5351@universidadean.edu.co, antopelaez@une.net.co, sollacauca@edatel.net.co, asesoarangorestrepo@gmail.com,
g3biotecnologia@gmail.com, gilbertogomezl@yahoo.com, merlca@hotmail.com, info@agromax.co, pabloe@haciendaelcairo.com,
capirotoro@hotmail.com, inversionesjnycm@gmail.com, agrosalmavel@hotmail.com, namelguizo24@hotmail.com, supervisor1@pcasesores.co,
juandpo@hotmail.com, bligiar99@hotmail.com, ajoaconta@hotmail.com, johncontador1@hotmail.com, javier2000@une.net.co,
jessikp_102@hotmail.com, maelcasa@yahoo.com, doluba@gmail.com, facar3434@une.net.co, las4estaciones.william@gmail.com,
lmoreno@stop.com.co, myoli16p@hotmail.com, riverlunasas@hotmail.com, jarapets@yahoo.es, contabilidad@tintoriente.com,
agropecuariaagoez@gmail.com, inver4hrsas@gmail.com, ygomezr@navitrans.com.co, fpineda204@gmail.com, ebenezerinvsas@gmail.com,
rioscarlosjose@hotmail.com
Bcc: 
Date: Tue, 26 May 2020 11:07:44 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor

Buen día,

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediario y/o Productor de Leche Cruda: La Superintendencia de Industria y
Comercio en cabeza de la Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y Metrología
Legal, la cual vigila el control del precio de compra de leche cruda, tiene el gusto de invitarlo a la sensibilización virtual, sin
costo, sobre “SISTEMA DE PAGO DE LA LECHE CRUDA AL PROVEEDOR”, que se estará llevando a cabo durante el mes de
mayo de 2020.
¡No pierda esta importante oportunidad de conocer sus obligaciones y derechos dentro del Sistema de Pago de la
Leche Cruda al Proveedor!
Es importante resaltar que esta jornada de sensibilización está dirigida a toda persona natural o jurídica que produzca,
procese o comercialice leche cruda dentro del territorio nacional, con el fin de dar a conocer la resolución 017 de 2012 del
Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural,  sus modificaciones vigentes y,  resolver inquietudes en relación con dicha
normativa. Si Usted está interesado(a) en participar, deberá confirmar a través del correo direccionprecios@sic.gov.co, con
los siguientes datos:
·   Nombre o Razón social
·   Teléfono de contacto  
·   Número de personas que asistirán
·   Correo electrónico de los asistentes  
Una vez esta Superintendencia reciba confirmación de su interés le enviará la fecha y hora dispuesta para la sensibilización.
Tenga presente que esta actividad tiene una duración aproximada de una hora.  
La plataforma virtual  que se usará en el  desarrollo de la actividad será Hangouts Meet,  de manera que las personas
interesadas podrán tomar parte de la charla desde cualquier lugar. 
Sea oportuno reiterar que las personas que se inscriban, deberán estar atentos a la respuesta e invitación con la fecha y
hora de la conexión a la sensibilización.
Finalmente, Si conoce usted a alguien más que pueda estar interesado en esta sensibilización, agradecemos reenviarle la
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información de este correo con el objetivo de darle la oportunidad de participar en una de estas jornadas.

--
Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y Metrología Legal
Superintendencia de Industria y Comercio
Carrera 13 # 27 – 00 Piso 7
Teléfono: 5870000

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 26 de mayo de 2020, 11:08
Para: direccionprecios@sic.gov.co

El mensaje no se ha podido enviar

El mensaje no se ha podido enviar a info@agromax.co porque
el servidor remoto está mal configurado. Consulta los detalles
técnicos que se indican a continuación para obtener más
información.

Esta es la respuesta del servidor remoto:

550 Please turn on SMTP Authentication in your mail client, or login to the IMAP/POP3 server before
sending your message. mail-ed1-f66.google.com [209.85.208.66]:33968 is not permitted to relay through this
server without authentication.

Final-Recipient: rfc822; info@agromax.co
Action: failed
Status: 5.0.0
Remote-MTA: dns; agromax.co (108.167.189.42, the server for the domain.)
Diagnostic-Code: smtp; 550-Please turn on SMTP Authentication in your mail client, or login to the
 550-IMAP/POP3 server before sending your message.  mail-ed1-f66.google.com
 550-[209.85.208.66]:33968 is not permitted to relay through this server without
 550 authentication.
Last-Attempt-Date: Tue, 26 May 2020 09:08:05 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: agrobufalos@gmail.com, tmasesores@une.net.co, Norman Alvarez <contabilidad@custodiar-sa.com>, altosdelasierra@hotmail.com,
terramagma@gmail.com.co, juan@mak-mobliart.com, wperez1128@gmail.com, hersalganaderia@gmail.com, jagarto@hotmail.com,
adrianavilla2707@hotmail.com, empresas.familia@somexnutricion.com, sugasur@hotmail.com, marinag@une.net.co,
fannygiraldomarin@hotmail.com, patopiedrahita@hotmail.com, alejocarmona1976@hotmail.com, administrativa@judeval.com,
ganaderiagosen@hotmail.com, vascoher@gmail.com, productoralavega@gmail.com, vallejoasociados@hotmail.com, info@agroesco.co,
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jsalazar5351@universidadean.edu.co, antopelaez@une.net.co, sollacauca@edatel.net.co, asesoarangorestrepo@gmail.com,
g3biotecnologia@gmail.com, gilbertogomezl@yahoo.com, merlca@hotmail.com, info@agromax.co, pabloe@haciendaelcairo.com,
capirotoro@hotmail.com, inversionesjnycm@gmail.com, agrosalmavel@hotmail.com, namelguizo24@hotmail.com, supervisor1@pcasesores.co,
juandpo@hotmail.com, bligiar99@hotmail.com, ajoaconta@hotmail.com, johncontador1@hotmail.com, javier2000@une.net.co,
jessikp_102@hotmail.com, maelcasa@yahoo.com, doluba@gmail.com, facar3434@une.net.co, las4estaciones.william@gmail.com,
lmoreno@stop.com.co, myoli16p@hotmail.com, riverlunasas@hotmail.com, jarapets@yahoo.es, contabilidad@tintoriente.com,
agropecuariaagoez@gmail.com, inver4hrsas@gmail.com, ygomezr@navitrans.com.co, fpineda204@gmail.com, ebenezerinvsas@gmail.com,
rioscarlosjose@hotmail.com
Bcc: 
Date: Tue, 26 May 2020 11:07:44 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor

Buen día,

Respetado(a) Procesador, Pro ----- Message truncated -----

PRODUCTORA LA VEGA <productoralavega@gmail.com> 26 de mayo de 2020, 11:14
Para: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>

Buen día, envío los datos solicitados para asistir a la charla

·   Nombre o Razón social:   Productora la Vega SAS
·   Teléfono de contacto  3215305310
·   Número de personas que asistirán 1
·   Correo electrónico de los asistentes: productoralavega@gmail.com

Muchas gracias 

LUCIANO DÍAZ ROLDÁN 
GERENTE DE PRODUCCIÓN 
PRODUCTORA LA VEGA SAS 
NIT 901.273.423-1
Tel 321 530 5310

[El texto citado está oculto]

[El texto citado está oculto]
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Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>

IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de
Pago de la Leche Cruda al Proveedor
4 mensajes

Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co> 27 de mayo de 2020, 10:47
Cc: lalvarez@pegaucho.com, revisoria@silvestres.com, parqueaderosamaritano7@hotmail.com,
contador@isanin.com.co, jorlui37@gmail.com, haciendas@ragged.com.co, contabilidad@tagropecuaria.com,
bmaria81@hotmail.com, jairo@hotelsantanadelrio.com, natylaverde@hotmail.com, aptycia@hotmail.com, oficina-
contador@hotmail.com, jlsierral@hotmail.com, ganateca@inferex.com.co, caleno8@hotmail.com,
jefecontabilidad@porcicarnes.com, asistentebongalagrande@gmail.com, contabilidad.agrozelandia@gmail.com,
gerencia.agrozelandia@gmail.com, marioriascos74@hotmail.com, dimiso@yahoo.com, ggiraldo@navitrans.com.co,
info@consultingrestrepo.com.co, fhcontabilidad1@gmail.com, fhcontabilidad2@gmail.com, rafacuartas@gmail.com,
chechofb@gmail.com, ganaderasura@gmail.com, legal.sociedades@une.net.co, duqueconsultoresm@gmail.com,
agropecuarialasnieves@hotmail.com, cesaralzate2289@hotmail.com, jairosierra2004@yahoo.com,
agrolondono@gmail.com, ascontables@une.net.co, monra700@gamil.com, marinag@une.net.co,
inverslgsas@gmail.com, cantagalosas@hotmail.com, carlosroldan@une.net.co, luza@especialistascyt.com,
lacoquetasas@gmail.com, luzmarinalo27@hotmail.com, cebadorsinu@hotmail.com, mauro.eche@yahoo.com,
oramo49@hotmail.com, juanpagutierrez@gmail.com, fpcolombia@yahoo.com, acetasesores@gmail.com,
geneticavh@gmail.com, contabilidad@gruposanjose.com.co, lgomez@gruposanjose.com.co, navarrovirgi@gmail.com,
provesas@hotmail.com, jason-arango@hotmail.com, carbocorona@gmail.com, sistemas@saman.com.co,
lassucesores@gmail.com, carolinamaria1986@hotmail.com, emanuelc9@hotmail.com, sascapri11@gmail.com,
gerencia@agroinvercol.com, contabilidad@aoperativos.com.co, contaladillerasc@gmail.com, finsa@une.net.co,
jhonjoe0369@outlook.com, invegamo144@outlook.com, emilioar@une.net.co

Buen día,

Respetado(a)  Procesador,  Proveedor,  Intermediario  y/o  Productor  de  Leche  Cruda:
La Superintendencia de Industria y Comercio en cabeza de la Dirección de Investigaciones para el
Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y Metrología Legal, la cual vigila el control del precio
de  compra  de  leche  cruda,   tiene  el  gusto  de  invitarlo  a  la  sensibilización  virtual,  sin  costo,
sobre “SISTEMA DE PAGO DE LA LECHE CRUDA AL PROVEEDOR”, que se estará llevando a cabo
durante el mes de mayo de 2020.
¡No pierda esta importante oportunidad de conocer sus obligaciones y derechos dentro del
Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor!
Es importante resaltar que esta jornada de sensibilización está dirigida a toda persona natural o
jurídica que produzca, procese o comercialice leche cruda dentro del territorio nacional, con el fin de
dar  a  conocer  la  resolución  017  de  2012  del  Ministerio  de  Agricultura  y  Desarrollo  Rural,  sus
modificaciones  vigentes  y,  resolver  inquietudes  en  relación  con  dicha  normativa.  Si  Usted  está
interesado(a) en participar, deberá confirmar a través del correo direccionprecios@sic.gov.co,  con
los siguientes datos:
·   Nombre o Razón social
·   Teléfono de contacto  
·   Número de personas que asistirán
·   Correo electrónico de los asistentes  
Una  vez  esta  Superintendencia  reciba  confirmación  de  su  interés  le  enviará  la   fecha  y
hora   dispuesta  para  la  sensibilización.  Tenga  presente  que  esta  actividad  tiene  una   duración
aproximada de una hora.  
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La plataforma virtual que se usará en el desarrollo de la actividad será Hangouts Meet, de manera
que las personas interesadas podrán tomar parte de la charla desde cualquier lugar. 
Sea oportuno reiterar que las personas que se inscriban, deberán estar atentos a la respuesta e
invitación con la fecha y hora de la conexión a la sensibilización.
Finalmente, Si conoce usted a alguien más que pueda estar interesado en esta sensibilización,
agradecemos reenviarle la información de este correo con el objetivo de darle la oportunidad de
participar en una de estas jornadas.

--
Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y
Metrología Legal
Superintendencia de Industria y Comercio
Carrera 13 # 27 – 00 Piso 7
Teléfono: 5870000

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 27 de mayo de 2020, 10:47
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a monra700@gamil.com
porque no se ha encontrado la dirección o esta no puede recibir
correo.

Esta es la respuesta del servidor remoto:

550 5.1.1 <monra700@gamil.com>: Recipient address rejected: User unknown in virtual
alias table

Final-Recipient: rfc822; monra700@gamil.com
Action: failed
Status: 5.1.1
Remote-MTA: dns; mx7.webfaction.com. (185.20.49.162, the server for the domain gamil.com.)
Diagnostic-Code: smtp; 550 5.1.1 <monra700@gamil.com>: Recipient address rejected: User unknown in virtual alias
table
Last-Attempt-Date: Wed, 27 May 2020 08:47:43 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: lalvarez@pegaucho.com, revisoria@silvestres.com, parqueaderosamaritano7@hotmail.com,
contador@isanin.com.co, jorlui37@gmail.com, haciendas@ragged.com.co, contabilidad@tagropecuaria.com,
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bmaria81@hotmail.com, jairo@hotelsantanadelrio.com, natylaverde@hotmail.com, aptycia@hotmail.com, oficina-
contador@hotmail.com, jlsierral@hotmail.com, ganateca@inferex.com.co, caleno8@hotmail.com,
jefecontabilidad@porcicarnes.com, asistentebongalagrande@gmail.com, contabilidad.agrozelandia@gmail.com,
gerencia.agrozelandia@gmail.com, marioriascos74@hotmail.com, dimiso@yahoo.com, ggiraldo@navitrans.com.co,
info@consultingrestrepo.com.co, fhcontabilidad1@gmail.com, fhcontabilidad2@gmail.com, rafacuartas@gmail.com,
chechofb@gmail.com, ganaderasura@gmail.com, legal.sociedades@une.net.co, duqueconsultoresm@gmail.com,
agropecuarialasnieves@hotmail.com, cesaralzate2289@hotmail.com, jairosierra2004@yahoo.com,
agrolondono@gmail.com, ascontables@une.net.co, monra700@gamil.com, marinag@une.net.co,
inverslgsas@gmail.com, cantagalosas@hotmail.com, carlosroldan@une.net.co, luza@especialistascyt.com,
lacoquetasas@gmail.com, luzmarinalo27@hotmail.com, cebadorsinu@hotmail.com, mauro.eche@yahoo.com,
oramo49@hotmail.com, juanpagutierrez@gmail.com, fpcolombia@yahoo.com, acetasesores@gmail.com,
geneticavh@gmail.com, contabilidad@gruposanjose.com.co, lgomez@gruposanjose.com.co,
navarrovirgi@gmail.com, provesas@hotmail.com, jason-arango@hotmail.com, carbocorona@gmail.com,
sistemas@saman.com.co, lassucesores@gmail.com, carolinamaria1986@hotmail.com, emanuelc9@hotmail.com,
sascapri11@gmail.com, gerencia@agroinvercol.com, contabilidad@aoperativos.com.co, contaladillerasc@gmail.com,
finsa@une.net.co, jhonjoe0369@outlook.com, invegamo144@outlook.com, emilioar@une.net.co
Bcc: 
Date: Wed, 27 May 2020 10:47:32 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
Buen día,

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediar ----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 27 de mayo de 2020, 10:47
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a jason-arango@hotmail.com
porque no se ha encontrado la dirección o esta no puede recibir
correo.

Esta es la respuesta del servidor remoto:

550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302).
[DM6NAM12FT062.eop-nam12.prod.protection.outlook.com]

Final-Recipient: rfc822; jason-arango@hotmail.com
Action: failed
Status: 5.5.0
Remote-MTA: dns; hotmail-com.olc.protection.outlook.com. (104.47.59.161, the
 server for the domain hotmail.com.)
Diagnostic-Code: smtp; 550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302).
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[DM6NAM12FT062.eop-nam12.prod.protection.outlook.com]
Last-Attempt-Date: Wed, 27 May 2020 08:47:43 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: lalvarez@pegaucho.com, revisoria@silvestres.com, parqueaderosamaritano7@hotmail.com,
contador@isanin.com.co, jorlui37@gmail.com, haciendas@ragged.com.co, contabilidad@tagropecuaria.com,
bmaria81@hotmail.com, jairo@hotelsantanadelrio.com, natylaverde@hotmail.com, aptycia@hotmail.com, oficina-
contador@hotmail.com, jlsierral@hotmail.com, ganateca@inferex.com.co, caleno8@hotmail.com,
jefecontabilidad@porcicarnes.com, asistentebongalagrande@gmail.com, contabilidad.agrozelandia@gmail.com,
gerencia.agrozelandia@gmail.com, marioriascos74@hotmail.com, dimiso@yahoo.com, ggiraldo@navitrans.com.co,
info@consultingrestrepo.com.co, fhcontabilidad1@gmail.com, fhcontabilidad2@gmail.com, rafacuartas@gmail.com,
chechofb@gmail.com, ganaderasura@gmail.com, legal.sociedades@une.net.co, duqueconsultoresm@gmail.com,
agropecuarialasnieves@hotmail.com, cesaralzate2289@hotmail.com, jairosierra2004@yahoo.com,
agrolondono@gmail.com, ascontables@une.net.co, monra700@gamil.com, marinag@une.net.co,
inverslgsas@gmail.com, cantagalosas@hotmail.com, carlosroldan@une.net.co, luza@especialistascyt.com,
lacoquetasas@gmail.com, luzmarinalo27@hotmail.com, cebadorsinu@hotmail.com, mauro.eche@yahoo.com,
oramo49@hotmail.com, juanpagutierrez@gmail.com, fpcolombia@yahoo.com, acetasesores@gmail.com,
geneticavh@gmail.com, contabilidad@gruposanjose.com.co, lgomez@gruposanjose.com.co,
navarrovirgi@gmail.com, provesas@hotmail.com, jason-arango@hotmail.com, carbocorona@gmail.com,
sistemas@saman.com.co, lassucesores@gmail.com, carolinamaria1986@hotmail.com, emanuelc9@hotmail.com,
sascapri11@gmail.com, gerencia@agroinvercol.com, contabilidad@aoperativos.com.co, contaladillerasc@gmail.com,
finsa@une.net.co, jhonjoe0369@outlook.com, invegamo144@outlook.com, emilioar@une.net.co
Bcc: 
Date: Wed, 27 May 2020 10:47:32 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
Buen día,

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediar ----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 27 de mayo de 2020, 10:47
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a
contaladillerasc@gmail.com porque no se ha encontrado la
dirección o esta no puede recibir correo.

MÁS INFORMACIÓN

La respuesta fue:

550 5.1.1 The email account that you tried to reach does not exist. Please try
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double-checking the recipient's email address for typos or unnecessary spaces. Learn
more at https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser k17sor1906131eji.9 - gsmtp

Final-Recipient: rfc822; contaladillerasc@gmail.com
Action: failed
Status: 5.1.1
Diagnostic-Code: smtp; 550-5.1.1 The email account that you tried to reach does not exist. Please try
 550-5.1.1 double-checking the recipient's email address for typos or
 550-5.1.1 unnecessary spaces. Learn more at
 550 5.1.1  https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser k17sor1906131eji.9 - gsmtp
Last-Attempt-Date: Wed, 27 May 2020 08:47:43 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: lalvarez@pegaucho.com, revisoria@silvestres.com, parqueaderosamaritano7@hotmail.com,
contador@isanin.com.co, jorlui37@gmail.com, haciendas@ragged.com.co, contabilidad@tagropecuaria.com,
bmaria81@hotmail.com, jairo@hotelsantanadelrio.com, natylaverde@hotmail.com, aptycia@hotmail.com, oficina-
contador@hotmail.com, jlsierral@hotmail.com, ganateca@inferex.com.co, caleno8@hotmail.com,
jefecontabilidad@porcicarnes.com, asistentebongalagrande@gmail.com, contabilidad.agrozelandia@gmail.com,
gerencia.agrozelandia@gmail.com, marioriascos74@hotmail.com, dimiso@yahoo.com, ggiraldo@navitrans.com.co,
info@consultingrestrepo.com.co, fhcontabilidad1@gmail.com, fhcontabilidad2@gmail.com, rafacuartas@gmail.com,
chechofb@gmail.com, ganaderasura@gmail.com, legal.sociedades@une.net.co, duqueconsultoresm@gmail.com,
agropecuarialasnieves@hotmail.com, cesaralzate2289@hotmail.com, jairosierra2004@yahoo.com,
agrolondono@gmail.com, ascontables@une.net.co, monra700@gamil.com, marinag@une.net.co,
inverslgsas@gmail.com, cantagalosas@hotmail.com, carlosroldan@une.net.co, luza@especialistascyt.com,
lacoquetasas@gmail.com, luzmarinalo27@hotmail.com, cebadorsinu@hotmail.com, mauro.eche@yahoo.com,
oramo49@hotmail.com, juanpagutierrez@gmail.com, fpcolombia@yahoo.com, acetasesores@gmail.com,
geneticavh@gmail.com, contabilidad@gruposanjose.com.co, lgomez@gruposanjose.com.co,
navarrovirgi@gmail.com, provesas@hotmail.com, jason-arango@hotmail.com, carbocorona@gmail.com,
sistemas@saman.com.co, lassucesores@gmail.com, carolinamaria1986@hotmail.com, emanuelc9@hotmail.com,
sascapri11@gmail.com, gerencia@agroinvercol.com, contabilidad@aoperativos.com.co, contaladillerasc@gmail.com,
finsa@une.net.co, jhonjoe0369@outlook.com, invegamo144@outlook.com, emilioar@une.net.co
Bcc: 
Date: Wed, 27 May 2020 10:47:32 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
Buen día,

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediar ----- Message truncated -----
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Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>

IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de
Pago de la Leche Cruda al Proveedor
4 mensajes

Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co> 28 de mayo de 2020, 11:35
Cc: apalaciorios@gmail.com, oscard1012@gmail.com, vivi.gomez.rpo@hotmail.com, tramitecamara@hotmail.com,
paulaperez7722@gmail.com, pachovelez@une.net.co, lajulietalq@gmail.com, mcvd@une.net.co,
amuneram@gmail.com, doluba@gmail.com, dniko366@gmail.com, dayana.aguilar@solucionesfuturas.com,
soljro@yahoo.es, colantasadep@hotmail.com, redagrocomercial@gmail.com, alejandromeji@une.net.co,
perezramirezcarolina@hotmail.com, administracion@servitractor.com.co, magnolia@une.net.co, info@macrocapital.co,
facturacion@macrocapital.co, agrolamiranda@gmail.com, dayandere@gmail.com, davidmar1975@hotmail.com,
asesoriasjmg@une.net.co, gustavocia@une.net.co, agroindustrialese.u@une.net.co, beatrizhyos23@hotmail.com,
cyra213@hotmail.com, juanzu317@hotmail.com, linasuarezrpo@hotmail.com, marsurycia@gmail.com,
beatrizmartineza@hotmail.com, ana.sanchez@sp.com.co, anama-g-m@hotmail.com, llopez@serentia.co,
agro2mganado@hotmail.com, jotauribece@yahoo.es, mauricioj12@yahoo.com, veleroaltamar8@hotmail.com,
monica.sierra@coassist.com.co, mauricio.estrada@decom.com.co, edwin.castrillon@decom.com.co,
wilson.becerra@ferrosvel.com, alexpaz88@hotmail.com, contabilidad@jdh.com.co, juanhoyos@jdh.com.co,
nag@itemolie.com, pueblitomio001@outlook.es, contabilidad@lafanega.com, nan960@hotmail.com,
yerbazal@hotmail.com, jairomateo09@hotmail.com, focontador.eche@gmail.com, alamosdeantioquia@gmail.com,
csanisidro1@hotmail.com, mariateecheverri@hotmail.com, profeluis1843@yahoo.es,
comunicacionsociedades@gmail.com, comercializadoradecarnesfs@gmail.com, jhormanquintero@hotmail.com,
marthaelenamunera1@gmail.com, acbsas@hotmail.com, ailtda@une.net.co, gustavolondono@une.net.co,
contabilidad@custoadiar-sa.com, flarobo@hotmail.com, equinosmariaisabel@hotmail.com

Buen día,

Respetado(a)  Procesador,  Proveedor,  Intermediario  y/o  Productor  de  Leche  Cruda:
La Superintendencia de Industria y Comercio en cabeza de la Dirección de Investigaciones para el
Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y Metrología Legal, la cual vigila el control del precio
de  compra  de  leche  cruda,   tiene  el  gusto  de  invitarlo  a  la  sensibilización  virtual,  sin  costo,
sobre “SISTEMA DE PAGO DE LA LECHE CRUDA AL PROVEEDOR”, que se estará llevando a cabo
durante el mes de junio de 2020.
¡No pierda esta importante oportunidad de conocer sus obligaciones y derechos dentro del
Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor!
Es importante resaltar que esta jornada de sensibilización está dirigida a toda persona natural o
jurídica que produzca, procese o comercialice leche cruda dentro del territorio nacional, con el fin de
dar  a  conocer  la  resolución  017  de  2012  del  Ministerio  de  Agricultura  y  Desarrollo  Rural,  sus
modificaciones  vigentes  y,  resolver  inquietudes  en  relación  con  dicha  normativa.  Si  Usted  está
interesado(a) en participar, deberá confirmar a través del correo direccionprecios@sic.gov.co,  con
los siguientes datos:
·   Nombre o Razón social
·   Teléfono de contacto  
·   Número de personas que asistirán
·   Correo electrónico de los asistentes  
Una  vez  esta  Superintendencia  reciba  confirmación  de  su  interés  le  enviará  la   fecha  y
hora   dispuesta  para  la  sensibilización.  Tenga  presente  que  esta  actividad  tiene  una   duración
aproximada de una hora.  
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La plataforma virtual que se usará en el desarrollo de la actividad será Hangouts Meet, de manera
que las personas interesadas podrán tomar parte de la charla desde cualquier lugar. 
Sea oportuno reiterar que las personas que se inscriban, deberán estar atentos a la respuesta e
invitación con la fecha y hora de la conexión a la sensibilización.
Finalmente, Si conoce usted a alguien más que pueda estar interesado en esta sensibilización,
agradecemos reenviarle la información de este correo con el objetivo de darle la oportunidad de
participar en una de estas jornadas.

--
Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y
Metrología Legal
Superintendencia de Industria y Comercio
Carrera 13 # 27 – 00 Piso 7
Teléfono: 5870000

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 28 de mayo de 2020, 11:35
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a
perezramirezcarolina@hotmail.com porque no se ha
encontrado la dirección o esta no puede recibir correo.

Esta es la respuesta del servidor remoto:

550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302).
[BN3NAM01FT047.eop-nam01.prod.protection.outlook.com]

Final-Recipient: rfc822; perezramirezcarolina@hotmail.com
Action: failed
Status: 5.5.0
Remote-MTA: dns; hotmail-com.olc.protection.outlook.com. (104.47.33.33, the
 server for the domain hotmail.com.)
Diagnostic-Code: smtp; 550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302).
[BN3NAM01FT047.eop-nam01.prod.protection.outlook.com]
Last-Attempt-Date: Thu, 28 May 2020 09:35:17 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
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Cc: apalaciorios@gmail.com, oscard1012@gmail.com, vivi.gomez.rpo@hotmail.com, tramitecamara@hotmail.com,
paulaperez7722@gmail.com, pachovelez@une.net.co, lajulietalq@gmail.com, mcvd@une.net.co,
amuneram@gmail.com, doluba@gmail.com, dniko366@gmail.com, dayana.aguilar@solucionesfuturas.com,
soljro@yahoo.es, colantasadep@hotmail.com, redagrocomercial@gmail.com, alejandromeji@une.net.co,
perezramirezcarolina@hotmail.com, administracion@servitractor.com.co, magnolia@une.net.co,
info@macrocapital.co, facturacion@macrocapital.co, agrolamiranda@gmail.com, dayandere@gmail.com,
davidmar1975@hotmail.com, asesoriasjmg@une.net.co, gustavocia@une.net.co, agroindustrialese.u@une.net.co,
beatrizhyos23@hotmail.com, cyra213@hotmail.com, juanzu317@hotmail.com, linasuarezrpo@hotmail.com,
marsurycia@gmail.com, beatrizmartineza@hotmail.com, ana.sanchez@sp.com.co, anama-g-m@hotmail.com,
llopez@serentia.co, agro2mganado@hotmail.com, jotauribece@yahoo.es, mauricioj12@yahoo.com,
veleroaltamar8@hotmail.com, monica.sierra@coassist.com.co, mauricio.estrada@decom.com.co,
edwin.castrillon@decom.com.co, wilson.becerra@ferrosvel.com, alexpaz88@hotmail.com, contabilidad@jdh.com.co,
juanhoyos@jdh.com.co, nag@itemolie.com, pueblitomio001@outlook.es, contabilidad@lafanega.com,
nan960@hotmail.com, yerbazal@hotmail.com, jairomateo09@hotmail.com, focontador.eche@gmail.com,
alamosdeantioquia@gmail.com, csanisidro1@hotmail.com, mariateecheverri@hotmail.com,
profeluis1843@yahoo.es, comunicacionsociedades@gmail.com, comercializadoradecarnesfs@gmail.com,
jhormanquintero@hotmail.com, marthaelenamunera1@gmail.com, acbsas@hotmail.com, ailtda@une.net.co,
gustavolondono@une.net.co, contabilidad@custoadiar-sa.com, flarobo@hotmail.com,
equinosmariaisabel@hotmail.com
Bcc: 
Date: Thu, 28 May 2020 11:35:05 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
Buen día,

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Int ----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 28 de mayo de 2020, 11:35
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a contabilidad@custoadiar-
sa.com porque no se ha encontrado el dominio custoadiar-
sa.com. Comprueba que no haya erratas ni espacios
innecesarios y vuelve a intentarlo.

La respuesta fue:

DNS Error: 617372 DNS type 'mx' lookup of custoadiar-sa.com responded with code
NXDOMAIN Domain name not found: custoadiar-sa.com

Final-Recipient: rfc822; contabilidad@custoadiar-sa.com
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Action: failed
Status: 4.0.0
Diagnostic-Code: smtp; DNS Error: 617372 DNS type 'mx' lookup of custoadiar-sa.com responded with code
NXDOMAIN
 Domain name not found: custoadiar-sa.com
Last-Attempt-Date: Thu, 28 May 2020 09:35:17 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: apalaciorios@gmail.com, oscard1012@gmail.com, vivi.gomez.rpo@hotmail.com, tramitecamara@hotmail.com,
paulaperez7722@gmail.com, pachovelez@une.net.co, lajulietalq@gmail.com, mcvd@une.net.co,
amuneram@gmail.com, doluba@gmail.com, dniko366@gmail.com, dayana.aguilar@solucionesfuturas.com,
soljro@yahoo.es, colantasadep@hotmail.com, redagrocomercial@gmail.com, alejandromeji@une.net.co,
perezramirezcarolina@hotmail.com, administracion@servitractor.com.co, magnolia@une.net.co,
info@macrocapital.co, facturacion@macrocapital.co, agrolamiranda@gmail.com, dayandere@gmail.com,
davidmar1975@hotmail.com, asesoriasjmg@une.net.co, gustavocia@une.net.co, agroindustrialese.u@une.net.co,
beatrizhyos23@hotmail.com, cyra213@hotmail.com, juanzu317@hotmail.com, linasuarezrpo@hotmail.com,
marsurycia@gmail.com, beatrizmartineza@hotmail.com, ana.sanchez@sp.com.co, anama-g-m@hotmail.com,
llopez@serentia.co, agro2mganado@hotmail.com, jotauribece@yahoo.es, mauricioj12@yahoo.com,
veleroaltamar8@hotmail.com, monica.sierra@coassist.com.co, mauricio.estrada@decom.com.co,
edwin.castrillon@decom.com.co, wilson.becerra@ferrosvel.com, alexpaz88@hotmail.com, contabilidad@jdh.com.co,
juanhoyos@jdh.com.co, nag@itemolie.com, pueblitomio001@outlook.es, contabilidad@lafanega.com,
nan960@hotmail.com, yerbazal@hotmail.com, jairomateo09@hotmail.com, focontador.eche@gmail.com,
alamosdeantioquia@gmail.com, csanisidro1@hotmail.com, mariateecheverri@hotmail.com,
profeluis1843@yahoo.es, comunicacionsociedades@gmail.com, comercializadoradecarnesfs@gmail.com,
jhormanquintero@hotmail.com, marthaelenamunera1@gmail.com, acbsas@hotmail.com, ailtda@une.net.co,
gustavolondono@une.net.co, contabilidad@custoadiar-sa.com, flarobo@hotmail.com,
equinosmariaisabel@hotmail.com
Bcc: 
Date: Thu, 28 May 2020 11:35:05 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
Buen día,

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Int ----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 28 de mayo de 2020, 11:35
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a
agroindustrialese.u@une.net.co porque no se ha encontrado
la dirección o esta no puede recibir correo.

Esta es la respuesta del servidor remoto:
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550 5.1.1 <agroindustrialese.u@une.net.co>... User unknown

Final-Recipient: rfc822; agroindustrialese.u@une.net.co
Action: failed
Status: 5.1.1
Remote-MTA: dns; avas1.une.net.co. (200.13.249.116, the server for the domain une.net.co.)
Diagnostic-Code: smtp; 550 5.1.1 <agroindustrialese.u@une.net.co>... User unknown
Last-Attempt-Date: Thu, 28 May 2020 09:35:18 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: apalaciorios@gmail.com, oscard1012@gmail.com, vivi.gomez.rpo@hotmail.com, tramitecamara@hotmail.com,
paulaperez7722@gmail.com, pachovelez@une.net.co, lajulietalq@gmail.com, mcvd@une.net.co,
amuneram@gmail.com, doluba@gmail.com, dniko366@gmail.com, dayana.aguilar@solucionesfuturas.com,
soljro@yahoo.es, colantasadep@hotmail.com, redagrocomercial@gmail.com, alejandromeji@une.net.co,
perezramirezcarolina@hotmail.com, administracion@servitractor.com.co, magnolia@une.net.co,
info@macrocapital.co, facturacion@macrocapital.co, agrolamiranda@gmail.com, dayandere@gmail.com,
davidmar1975@hotmail.com, asesoriasjmg@une.net.co, gustavocia@une.net.co, agroindustrialese.u@une.net.co,
beatrizhyos23@hotmail.com, cyra213@hotmail.com, juanzu317@hotmail.com, linasuarezrpo@hotmail.com,
marsurycia@gmail.com, beatrizmartineza@hotmail.com, ana.sanchez@sp.com.co, anama-g-m@hotmail.com,
llopez@serentia.co, agro2mganado@hotmail.com, jotauribece@yahoo.es, mauricioj12@yahoo.com,
veleroaltamar8@hotmail.com, monica.sierra@coassist.com.co, mauricio.estrada@decom.com.co,
edwin.castrillon@decom.com.co, wilson.becerra@ferrosvel.com, alexpaz88@hotmail.com, contabilidad@jdh.com.co,
juanhoyos@jdh.com.co, nag@itemolie.com, pueblitomio001@outlook.es, contabilidad@lafanega.com,
nan960@hotmail.com, yerbazal@hotmail.com, jairomateo09@hotmail.com, focontador.eche@gmail.com,
alamosdeantioquia@gmail.com, csanisidro1@hotmail.com, mariateecheverri@hotmail.com,
profeluis1843@yahoo.es, comunicacionsociedades@gmail.com, comercializadoradecarnesfs@gmail.com,
jhormanquintero@hotmail.com, marthaelenamunera1@gmail.com, acbsas@hotmail.com, ailtda@une.net.co,
gustavolondono@une.net.co, contabilidad@custoadiar-sa.com, flarobo@hotmail.com,
equinosmariaisabel@hotmail.com
Bcc: 
Date: Thu, 28 May 2020 11:35:05 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
Buen día,

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Int ----- Message truncated -----
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Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>

IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de
Pago de la Leche Cruda al Proveedor
4 mensajes

Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co> 28 de mayo de 2020, 11:35
Cc: apalaciorios@gmail.com, oscard1012@gmail.com, vivi.gomez.rpo@hotmail.com, tramitecamara@hotmail.com,
paulaperez7722@gmail.com, pachovelez@une.net.co, lajulietalq@gmail.com, mcvd@une.net.co,
amuneram@gmail.com, doluba@gmail.com, dniko366@gmail.com, dayana.aguilar@solucionesfuturas.com,
soljro@yahoo.es, colantasadep@hotmail.com, redagrocomercial@gmail.com, alejandromeji@une.net.co,
perezramirezcarolina@hotmail.com, administracion@servitractor.com.co, magnolia@une.net.co, info@macrocapital.co,
facturacion@macrocapital.co, agrolamiranda@gmail.com, dayandere@gmail.com, davidmar1975@hotmail.com,
asesoriasjmg@une.net.co, gustavocia@une.net.co, agroindustrialese.u@une.net.co, beatrizhyos23@hotmail.com,
cyra213@hotmail.com, juanzu317@hotmail.com, linasuarezrpo@hotmail.com, marsurycia@gmail.com,
beatrizmartineza@hotmail.com, ana.sanchez@sp.com.co, anama-g-m@hotmail.com, llopez@serentia.co,
agro2mganado@hotmail.com, jotauribece@yahoo.es, mauricioj12@yahoo.com, veleroaltamar8@hotmail.com,
monica.sierra@coassist.com.co, mauricio.estrada@decom.com.co, edwin.castrillon@decom.com.co,
wilson.becerra@ferrosvel.com, alexpaz88@hotmail.com, contabilidad@jdh.com.co, juanhoyos@jdh.com.co,
nag@itemolie.com, pueblitomio001@outlook.es, contabilidad@lafanega.com, nan960@hotmail.com,
yerbazal@hotmail.com, jairomateo09@hotmail.com, focontador.eche@gmail.com, alamosdeantioquia@gmail.com,
csanisidro1@hotmail.com, mariateecheverri@hotmail.com, profeluis1843@yahoo.es,
comunicacionsociedades@gmail.com, comercializadoradecarnesfs@gmail.com, jhormanquintero@hotmail.com,
marthaelenamunera1@gmail.com, acbsas@hotmail.com, ailtda@une.net.co, gustavolondono@une.net.co,
contabilidad@custoadiar-sa.com, flarobo@hotmail.com, equinosmariaisabel@hotmail.com

Buen día,

Respetado(a)  Procesador,  Proveedor,  Intermediario  y/o  Productor  de  Leche  Cruda:
La Superintendencia de Industria y Comercio en cabeza de la Dirección de Investigaciones para el
Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y Metrología Legal, la cual vigila el control del precio
de  compra  de  leche  cruda,   tiene  el  gusto  de  invitarlo  a  la  sensibilización  virtual,  sin  costo,
sobre “SISTEMA DE PAGO DE LA LECHE CRUDA AL PROVEEDOR”, que se estará llevando a cabo
durante el mes de junio de 2020.
¡No pierda esta importante oportunidad de conocer sus obligaciones y derechos dentro del
Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor!
Es importante resaltar que esta jornada de sensibilización está dirigida a toda persona natural o
jurídica que produzca, procese o comercialice leche cruda dentro del territorio nacional, con el fin de
dar  a  conocer  la  resolución  017  de  2012  del  Ministerio  de  Agricultura  y  Desarrollo  Rural,  sus
modificaciones  vigentes  y,  resolver  inquietudes  en  relación  con  dicha  normativa.  Si  Usted  está
interesado(a) en participar, deberá confirmar a través del correo direccionprecios@sic.gov.co,  con
los siguientes datos:
·   Nombre o Razón social
·   Teléfono de contacto  
·   Número de personas que asistirán
·   Correo electrónico de los asistentes  
Una  vez  esta  Superintendencia  reciba  confirmación  de  su  interés  le  enviará  la   fecha  y
hora   dispuesta  para  la  sensibilización.  Tenga  presente  que  esta  actividad  tiene  una   duración
aproximada de una hora.  
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La plataforma virtual que se usará en el desarrollo de la actividad será Hangouts Meet, de manera
que las personas interesadas podrán tomar parte de la charla desde cualquier lugar. 
Sea oportuno reiterar que las personas que se inscriban, deberán estar atentos a la respuesta e
invitación con la fecha y hora de la conexión a la sensibilización.
Finalmente, Si conoce usted a alguien más que pueda estar interesado en esta sensibilización,
agradecemos reenviarle la información de este correo con el objetivo de darle la oportunidad de
participar en una de estas jornadas.

--
Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y
Metrología Legal
Superintendencia de Industria y Comercio
Carrera 13 # 27 – 00 Piso 7
Teléfono: 5870000

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 28 de mayo de 2020, 11:35
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a
perezramirezcarolina@hotmail.com porque no se ha
encontrado la dirección o esta no puede recibir correo.

Esta es la respuesta del servidor remoto:

550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302).
[BN3NAM01FT047.eop-nam01.prod.protection.outlook.com]

Final-Recipient: rfc822; perezramirezcarolina@hotmail.com
Action: failed
Status: 5.5.0
Remote-MTA: dns; hotmail-com.olc.protection.outlook.com. (104.47.33.33, the
 server for the domain hotmail.com.)
Diagnostic-Code: smtp; 550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302).
[BN3NAM01FT047.eop-nam01.prod.protection.outlook.com]
Last-Attempt-Date: Thu, 28 May 2020 09:35:17 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
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Cc: apalaciorios@gmail.com, oscard1012@gmail.com, vivi.gomez.rpo@hotmail.com, tramitecamara@hotmail.com,
paulaperez7722@gmail.com, pachovelez@une.net.co, lajulietalq@gmail.com, mcvd@une.net.co,
amuneram@gmail.com, doluba@gmail.com, dniko366@gmail.com, dayana.aguilar@solucionesfuturas.com,
soljro@yahoo.es, colantasadep@hotmail.com, redagrocomercial@gmail.com, alejandromeji@une.net.co,
perezramirezcarolina@hotmail.com, administracion@servitractor.com.co, magnolia@une.net.co,
info@macrocapital.co, facturacion@macrocapital.co, agrolamiranda@gmail.com, dayandere@gmail.com,
davidmar1975@hotmail.com, asesoriasjmg@une.net.co, gustavocia@une.net.co, agroindustrialese.u@une.net.co,
beatrizhyos23@hotmail.com, cyra213@hotmail.com, juanzu317@hotmail.com, linasuarezrpo@hotmail.com,
marsurycia@gmail.com, beatrizmartineza@hotmail.com, ana.sanchez@sp.com.co, anama-g-m@hotmail.com,
llopez@serentia.co, agro2mganado@hotmail.com, jotauribece@yahoo.es, mauricioj12@yahoo.com,
veleroaltamar8@hotmail.com, monica.sierra@coassist.com.co, mauricio.estrada@decom.com.co,
edwin.castrillon@decom.com.co, wilson.becerra@ferrosvel.com, alexpaz88@hotmail.com, contabilidad@jdh.com.co,
juanhoyos@jdh.com.co, nag@itemolie.com, pueblitomio001@outlook.es, contabilidad@lafanega.com,
nan960@hotmail.com, yerbazal@hotmail.com, jairomateo09@hotmail.com, focontador.eche@gmail.com,
alamosdeantioquia@gmail.com, csanisidro1@hotmail.com, mariateecheverri@hotmail.com,
profeluis1843@yahoo.es, comunicacionsociedades@gmail.com, comercializadoradecarnesfs@gmail.com,
jhormanquintero@hotmail.com, marthaelenamunera1@gmail.com, acbsas@hotmail.com, ailtda@une.net.co,
gustavolondono@une.net.co, contabilidad@custoadiar-sa.com, flarobo@hotmail.com,
equinosmariaisabel@hotmail.com
Bcc: 
Date: Thu, 28 May 2020 11:35:05 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
Buen día,

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Int ----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 28 de mayo de 2020, 11:35
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a contabilidad@custoadiar-
sa.com porque no se ha encontrado el dominio custoadiar-
sa.com. Comprueba que no haya erratas ni espacios
innecesarios y vuelve a intentarlo.

La respuesta fue:

DNS Error: 617372 DNS type 'mx' lookup of custoadiar-sa.com responded with code
NXDOMAIN Domain name not found: custoadiar-sa.com

Final-Recipient: rfc822; contabilidad@custoadiar-sa.com
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Action: failed
Status: 4.0.0
Diagnostic-Code: smtp; DNS Error: 617372 DNS type 'mx' lookup of custoadiar-sa.com responded with code
NXDOMAIN
 Domain name not found: custoadiar-sa.com
Last-Attempt-Date: Thu, 28 May 2020 09:35:17 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: apalaciorios@gmail.com, oscard1012@gmail.com, vivi.gomez.rpo@hotmail.com, tramitecamara@hotmail.com,
paulaperez7722@gmail.com, pachovelez@une.net.co, lajulietalq@gmail.com, mcvd@une.net.co,
amuneram@gmail.com, doluba@gmail.com, dniko366@gmail.com, dayana.aguilar@solucionesfuturas.com,
soljro@yahoo.es, colantasadep@hotmail.com, redagrocomercial@gmail.com, alejandromeji@une.net.co,
perezramirezcarolina@hotmail.com, administracion@servitractor.com.co, magnolia@une.net.co,
info@macrocapital.co, facturacion@macrocapital.co, agrolamiranda@gmail.com, dayandere@gmail.com,
davidmar1975@hotmail.com, asesoriasjmg@une.net.co, gustavocia@une.net.co, agroindustrialese.u@une.net.co,
beatrizhyos23@hotmail.com, cyra213@hotmail.com, juanzu317@hotmail.com, linasuarezrpo@hotmail.com,
marsurycia@gmail.com, beatrizmartineza@hotmail.com, ana.sanchez@sp.com.co, anama-g-m@hotmail.com,
llopez@serentia.co, agro2mganado@hotmail.com, jotauribece@yahoo.es, mauricioj12@yahoo.com,
veleroaltamar8@hotmail.com, monica.sierra@coassist.com.co, mauricio.estrada@decom.com.co,
edwin.castrillon@decom.com.co, wilson.becerra@ferrosvel.com, alexpaz88@hotmail.com, contabilidad@jdh.com.co,
juanhoyos@jdh.com.co, nag@itemolie.com, pueblitomio001@outlook.es, contabilidad@lafanega.com,
nan960@hotmail.com, yerbazal@hotmail.com, jairomateo09@hotmail.com, focontador.eche@gmail.com,
alamosdeantioquia@gmail.com, csanisidro1@hotmail.com, mariateecheverri@hotmail.com,
profeluis1843@yahoo.es, comunicacionsociedades@gmail.com, comercializadoradecarnesfs@gmail.com,
jhormanquintero@hotmail.com, marthaelenamunera1@gmail.com, acbsas@hotmail.com, ailtda@une.net.co,
gustavolondono@une.net.co, contabilidad@custoadiar-sa.com, flarobo@hotmail.com,
equinosmariaisabel@hotmail.com
Bcc: 
Date: Thu, 28 May 2020 11:35:05 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
Buen día,

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Int ----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 28 de mayo de 2020, 11:35
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a
agroindustrialese.u@une.net.co porque no se ha encontrado
la dirección o esta no puede recibir correo.

Esta es la respuesta del servidor remoto:
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550 5.1.1 <agroindustrialese.u@une.net.co>... User unknown

Final-Recipient: rfc822; agroindustrialese.u@une.net.co
Action: failed
Status: 5.1.1
Remote-MTA: dns; avas1.une.net.co. (200.13.249.116, the server for the domain une.net.co.)
Diagnostic-Code: smtp; 550 5.1.1 <agroindustrialese.u@une.net.co>... User unknown
Last-Attempt-Date: Thu, 28 May 2020 09:35:18 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: apalaciorios@gmail.com, oscard1012@gmail.com, vivi.gomez.rpo@hotmail.com, tramitecamara@hotmail.com,
paulaperez7722@gmail.com, pachovelez@une.net.co, lajulietalq@gmail.com, mcvd@une.net.co,
amuneram@gmail.com, doluba@gmail.com, dniko366@gmail.com, dayana.aguilar@solucionesfuturas.com,
soljro@yahoo.es, colantasadep@hotmail.com, redagrocomercial@gmail.com, alejandromeji@une.net.co,
perezramirezcarolina@hotmail.com, administracion@servitractor.com.co, magnolia@une.net.co,
info@macrocapital.co, facturacion@macrocapital.co, agrolamiranda@gmail.com, dayandere@gmail.com,
davidmar1975@hotmail.com, asesoriasjmg@une.net.co, gustavocia@une.net.co, agroindustrialese.u@une.net.co,
beatrizhyos23@hotmail.com, cyra213@hotmail.com, juanzu317@hotmail.com, linasuarezrpo@hotmail.com,
marsurycia@gmail.com, beatrizmartineza@hotmail.com, ana.sanchez@sp.com.co, anama-g-m@hotmail.com,
llopez@serentia.co, agro2mganado@hotmail.com, jotauribece@yahoo.es, mauricioj12@yahoo.com,
veleroaltamar8@hotmail.com, monica.sierra@coassist.com.co, mauricio.estrada@decom.com.co,
edwin.castrillon@decom.com.co, wilson.becerra@ferrosvel.com, alexpaz88@hotmail.com, contabilidad@jdh.com.co,
juanhoyos@jdh.com.co, nag@itemolie.com, pueblitomio001@outlook.es, contabilidad@lafanega.com,
nan960@hotmail.com, yerbazal@hotmail.com, jairomateo09@hotmail.com, focontador.eche@gmail.com,
alamosdeantioquia@gmail.com, csanisidro1@hotmail.com, mariateecheverri@hotmail.com,
profeluis1843@yahoo.es, comunicacionsociedades@gmail.com, comercializadoradecarnesfs@gmail.com,
jhormanquintero@hotmail.com, marthaelenamunera1@gmail.com, acbsas@hotmail.com, ailtda@une.net.co,
gustavolondono@une.net.co, contabilidad@custoadiar-sa.com, flarobo@hotmail.com,
equinosmariaisabel@hotmail.com
Bcc: 
Date: Thu, 28 May 2020 11:35:05 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
Buen día,

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Int ----- Message truncated -----
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Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>

IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de
Pago de la Leche Cruda al Proveedor
6 mensajes

Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co> 1 de junio de 2020, 12:32
Cc: agronevadasas@gmail.com, agroganaderatierragrata1@gmail.com, juanramonpiedrahita@gmail.com,
contador@laffe.co, losnaranjos770@gmail.com, haciendaganaderajf@gmail.com, juanes.tabares94@hotmail.com,
moni_ocho@hotmail.com, Norman Alvarez <contabilidad@custodiar-sa.com>, contabilidad@ganaderiaprado.com,
agricolatierrasta@gmail.com, jsantama@une.net.co, vivisve@gmail.com, grupomonal@hotmail.com,
auxiliar.grupomonal@gmail.com, sandragimenez72@yahoo.es, florezysalamanca@gmail.com, servicios@odefmtz.com,
agropecuariasanfranciscosas@gmail.com, contador@camponoble.com, gerencia@camponoble.com,
juridica@dni.com.co, juan@dni.com.co, marinag@une.net.co, rioscarlosjose@hotmail.com,
inversionesganaderassas@hotmail.com, juanrafaelposada@hotmail.com, invecanalete.contabilidad@gmail.com,
invecanalete@gmail.com, asistentepisa@gmail.com, provegasas@hotmail.com, hgil@une.net.co, flcorrea@une.net.co,
respuestasdian@gmail.com, juridicokonicolor@gmail.com, dianjrestrepoa@gmail.com, hugolon56@hotmail.com,
margelisguzman@yahoo.es, administracion@carnesrikatas.com, contabilidad@carnesrikatas.com,
santiagocadavid80@hotmail.com, asesoriasacar@gmail.com, auxiliartriplesiete@gmail.com, kamellj@une.net.co,
jaltransportes1@gmail.com, jorge.botero@lapatria.com, l.nescobar@hotmail.com, asesoriastributariasol@hotmail.com,
alimentos.broccatelli@gmail.com, andres.velascar85@hotmail.com, sinuvalle.sas@hotmail.com, sinuvalle05@une.net.co,
c.ramirez@abracol.com, j.castrillon@abracol.com, diego.diaz@negociosnutibara.com,
contabilidadagrocarmen@gmail.com, Yeison Gomez Usuga <impuestos@grupo20sa.com>, JAIROGG@colanta.com.co,
colanta@colanta.com.co, DERILACSA@yahoo.es, luzpuerta@une.net.co, derilacsa@yahoo.es,
QUESITOSMAYACALIDAD@gmail.com, piedadmaya@yahoo.es, haciendamutata@gmail.com,
dianaluz409@hotmail.com, coganursa@edatel.net.co, contabilidad@jarapets.com.co, jarapets@yahoo.es,
eltriunfo@edatel.net.co

Buen día,

Respetado(a)  Procesador,  Proveedor,  Intermediario  y/o  Productor  de  Leche  Cruda:
La Superintendencia de Industria y Comercio en cabeza de la Dirección de Investigaciones para el
Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y Metrología Legal, la cual vigila el control del precio
de  compra  de  leche  cruda,   tiene  el  gusto  de  invitarlo  a  la  sensibilización  virtual,  sin  costo,
sobre “SISTEMA DE PAGO DE LA LECHE CRUDA AL PROVEEDOR”, que se estará llevando a cabo
durante el mes de junio de 2020.
¡No pierda esta importante oportunidad de conocer sus obligaciones y derechos dentro del
Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor!
Es importante resaltar que esta jornada de sensibilización está dirigida a toda persona natural o
jurídica que produzca, procese o comercialice leche cruda dentro del territorio nacional, con el fin de
dar  a  conocer  la  resolución  017  de  2012  del  Ministerio  de  Agricultura  y  Desarrollo  Rural,  sus
modificaciones  vigentes  y,  resolver  inquietudes  en  relación  con  dicha  normativa.  Si  Usted  está
interesado(a) en participar, deberá confirmar a través del correo direccionprecios@sic.gov.co,  con
los siguientes datos:
·   Nombre o Razón social
·   Teléfono de contacto  
·   Número de personas que asistirán
·   Correo electrónico de los asistentes  
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Una  vez  esta  Superintendencia  reciba  confirmación  de  su  interés  le  enviará  la   fecha  y
hora   dispuesta  para  la  sensibilización.  Tenga  presente  que  esta  actividad  tiene  una   duración
aproximada de una hora.  
La plataforma virtual que se usará en el desarrollo de la actividad será Hangouts Meet, de manera
que las personas interesadas podrán tomar parte de la charla desde cualquier lugar. 
Sea oportuno reiterar que las personas que se inscriban, deberán estar atentos a la respuesta e
invitación con la fecha y hora de la conexión a la sensibilización.
Finalmente, Si conoce usted a alguien más que pueda estar interesado en esta sensibilización,
agradecemos reenviarle la información de este correo con el objetivo de darle la oportunidad de
participar en una de estas jornadas.

--
Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y
Metrología Legal
Superintendencia de Industria y Comercio
Carrera 13 # 27 – 00 Piso 7
Teléfono: 5870000

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 1 de junio de 2020, 12:32
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a j.castrillon@abracol.com
porque no se ha encontrado la dirección o esta no puede recibir
correo.

MÁS INFORMACIÓN

La respuesta fue:

550 5.1.1 The email account that you tried to reach does not exist. Please try
double-checking the recipient's email address for typos or unnecessary spaces. Learn
more at https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser e18sor1040661ejc.43 - gsmtp

Final-Recipient: rfc822; j.castrillon@abracol.com
Action: failed
Status: 5.1.1
Diagnostic-Code: smtp; 550-5.1.1 The email account that you tried to reach does not exist. Please try
 550-5.1.1 double-checking the recipient's email address for typos or
 550-5.1.1 unnecessary spaces. Learn more at
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 550 5.1.1  https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser e18sor1040661ejc.43 - gsmtp
Last-Attempt-Date: Mon, 01 Jun 2020 10:32:43 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: agronevadasas@gmail.com, agroganaderatierragrata1@gmail.com, juanramonpiedrahita@gmail.com,
contador@laffe.co, losnaranjos770@gmail.com, haciendaganaderajf@gmail.com, juanes.tabares94@hotmail.com,
moni_ocho@hotmail.com, Norman Alvarez <contabilidad@custodiar-sa.com>, contabilidad@ganaderiaprado.com,
agricolatierrasta@gmail.com, jsantama@une.net.co, vivisve@gmail.com, grupomonal@hotmail.com,
auxiliar.grupomonal@gmail.com, sandragimenez72@yahoo.es, florezysalamanca@gmail.com,
servicios@odefmtz.com, agropecuariasanfranciscosas@gmail.com, contador@camponoble.com,
gerencia@camponoble.com, juridica@dni.com.co, juan@dni.com.co, marinag@une.net.co,
rioscarlosjose@hotmail.com, inversionesganaderassas@hotmail.com, juanrafaelposada@hotmail.com,
invecanalete.contabilidad@gmail.com, invecanalete@gmail.com, asistentepisa@gmail.com,
provegasas@hotmail.com, hgil@une.net.co, flcorrea@une.net.co, respuestasdian@gmail.com,
juridicokonicolor@gmail.com, dianjrestrepoa@gmail.com, hugolon56@hotmail.com, margelisguzman@yahoo.es,
administracion@carnesrikatas.com, contabilidad@carnesrikatas.com, santiagocadavid80@hotmail.com,
asesoriasacar@gmail.com, auxiliartriplesiete@gmail.com, kamellj@une.net.co, jaltransportes1@gmail.com,
jorge.botero@lapatria.com, l.nescobar@hotmail.com, asesoriastributariasol@hotmail.com,
alimentos.broccatelli@gmail.com, andres.velascar85@hotmail.com, sinuvalle.sas@hotmail.com,
sinuvalle05@une.net.co, c.ramirez@abracol.com, j.castrillon@abracol.com, diego.diaz@negociosnutibara.com,
contabilidadagrocarmen@gmail.com, Yeison Gomez Usuga <impuestos@grupo20sa.com>,
JAIROGG@colanta.com.co, colanta@colanta.com.co, DERILACSA@yahoo.es, luzpuerta@une.net.co,
QUESITOSMAYACALIDAD@gmail.com, piedadmaya@yahoo.es, haciendamutata@gmail.com,
dianaluz409@hotmail.com, coganursa@edatel.net.co, contabilidad@jarapets.com.co, jarapets@yahoo.es,
eltriunfo@edatel.net.co
Bcc: 
Date: Mon, 1 Jun 2020 12:32:32 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor

Buen día,

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Interm ----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 1 de junio de 2020, 12:32
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a coganursa@edatel.net.co
porque no se ha encontrado la dirección o esta no puede recibir
correo.

Esta es la respuesta del servidor remoto:
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550 5.1.1 <coganursa@edatel.net.co>... User unknown

Final-Recipient: rfc822; coganursa@edatel.net.co
Action: failed
Status: 5.1.1
Remote-MTA: dns; avas1.une.net.co. (200.13.249.116, the server for the domain edatel.net.co.)
Diagnostic-Code: smtp; 550 5.1.1 <coganursa@edatel.net.co>... User unknown
Last-Attempt-Date: Mon, 01 Jun 2020 10:32:44 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: agronevadasas@gmail.com, agroganaderatierragrata1@gmail.com, juanramonpiedrahita@gmail.com,
contador@laffe.co, losnaranjos770@gmail.com, haciendaganaderajf@gmail.com, juanes.tabares94@hotmail.com,
moni_ocho@hotmail.com, Norman Alvarez <contabilidad@custodiar-sa.com>, contabilidad@ganaderiaprado.com,
agricolatierrasta@gmail.com, jsantama@une.net.co, vivisve@gmail.com, grupomonal@hotmail.com,
auxiliar.grupomonal@gmail.com, sandragimenez72@yahoo.es, florezysalamanca@gmail.com,
servicios@odefmtz.com, agropecuariasanfranciscosas@gmail.com, contador@camponoble.com,
gerencia@camponoble.com, juridica@dni.com.co, juan@dni.com.co, marinag@une.net.co,
rioscarlosjose@hotmail.com, inversionesganaderassas@hotmail.com, juanrafaelposada@hotmail.com,
invecanalete.contabilidad@gmail.com, invecanalete@gmail.com, asistentepisa@gmail.com,
provegasas@hotmail.com, hgil@une.net.co, flcorrea@une.net.co, respuestasdian@gmail.com,
juridicokonicolor@gmail.com, dianjrestrepoa@gmail.com, hugolon56@hotmail.com, margelisguzman@yahoo.es,
administracion@carnesrikatas.com, contabilidad@carnesrikatas.com, santiagocadavid80@hotmail.com,
asesoriasacar@gmail.com, auxiliartriplesiete@gmail.com, kamellj@une.net.co, jaltransportes1@gmail.com,
jorge.botero@lapatria.com, l.nescobar@hotmail.com, asesoriastributariasol@hotmail.com,
alimentos.broccatelli@gmail.com, andres.velascar85@hotmail.com, sinuvalle.sas@hotmail.com,
sinuvalle05@une.net.co, c.ramirez@abracol.com, j.castrillon@abracol.com, diego.diaz@negociosnutibara.com,
contabilidadagrocarmen@gmail.com, Yeison Gomez Usuga <impuestos@grupo20sa.com>,
JAIROGG@colanta.com.co, colanta@colanta.com.co, DERILACSA@yahoo.es, luzpuerta@une.net.co,
QUESITOSMAYACALIDAD@gmail.com, piedadmaya@yahoo.es, haciendamutata@gmail.com,
dianaluz409@hotmail.com, coganursa@edatel.net.co, contabilidad@jarapets.com.co, jarapets@yahoo.es,
eltriunfo@edatel.net.co
Bcc: 
Date: Mon, 1 Jun 2020 12:32:32 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor

Buen día,

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Interm ----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 1 de junio de 2020, 12:32
Para: direccionprecios@sic.gov.co
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error
No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a eltriunfo@edatel.net.co
porque no se ha encontrado la dirección o esta no puede recibir
correo.

Esta es la respuesta del servidor remoto:

550 5.1.1 <eltriunfo@edatel.net.co>... User unknown

Final-Recipient: rfc822; eltriunfo@edatel.net.co
Action: failed
Status: 5.1.1
Remote-MTA: dns; avas1.une.net.co. (200.13.249.116, the server for the domain edatel.net.co.)
Diagnostic-Code: smtp; 550 5.1.1 <eltriunfo@edatel.net.co>... User unknown
Last-Attempt-Date: Mon, 01 Jun 2020 10:32:44 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: agronevadasas@gmail.com, agroganaderatierragrata1@gmail.com, juanramonpiedrahita@gmail.com,
contador@laffe.co, losnaranjos770@gmail.com, haciendaganaderajf@gmail.com, juanes.tabares94@hotmail.com,
moni_ocho@hotmail.com, Norman Alvarez <contabilidad@custodiar-sa.com>, contabilidad@ganaderiaprado.com,
agricolatierrasta@gmail.com, jsantama@une.net.co, vivisve@gmail.com, grupomonal@hotmail.com,
auxiliar.grupomonal@gmail.com, sandragimenez72@yahoo.es, florezysalamanca@gmail.com,
servicios@odefmtz.com, agropecuariasanfranciscosas@gmail.com, contador@camponoble.com,
gerencia@camponoble.com, juridica@dni.com.co, juan@dni.com.co, marinag@une.net.co,
rioscarlosjose@hotmail.com, inversionesganaderassas@hotmail.com, juanrafaelposada@hotmail.com,
invecanalete.contabilidad@gmail.com, invecanalete@gmail.com, asistentepisa@gmail.com,
provegasas@hotmail.com, hgil@une.net.co, flcorrea@une.net.co, respuestasdian@gmail.com,
juridicokonicolor@gmail.com, dianjrestrepoa@gmail.com, hugolon56@hotmail.com, margelisguzman@yahoo.es,
administracion@carnesrikatas.com, contabilidad@carnesrikatas.com, santiagocadavid80@hotmail.com,
asesoriasacar@gmail.com, auxiliartriplesiete@gmail.com, kamellj@une.net.co, jaltransportes1@gmail.com,
jorge.botero@lapatria.com, l.nescobar@hotmail.com, asesoriastributariasol@hotmail.com,
alimentos.broccatelli@gmail.com, andres.velascar85@hotmail.com, sinuvalle.sas@hotmail.com,
sinuvalle05@une.net.co, c.ramirez@abracol.com, j.castrillon@abracol.com, diego.diaz@negociosnutibara.com,
contabilidadagrocarmen@gmail.com, Yeison Gomez Usuga <impuestos@grupo20sa.com>,
JAIROGG@colanta.com.co, colanta@colanta.com.co, DERILACSA@yahoo.es, luzpuerta@une.net.co,
QUESITOSMAYACALIDAD@gmail.com, piedadmaya@yahoo.es, haciendamutata@gmail.com,
dianaluz409@hotmail.com, coganursa@edatel.net.co, contabilidad@jarapets.com.co, jarapets@yahoo.es,
eltriunfo@edatel.net.co
Bcc: 
Date: Mon, 1 Jun 2020 12:32:32 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor

Buen día,

Correo de Superintendencia de Industria y Comercio - IMPORTANTE /... https://mail.google.com/mail/u/0?ik=3d898320c7&view=pt&search=all...
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Respetado(a) Procesador, Proveedor, Interm ----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 1 de junio de 2020, 12:32
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a kamellj@une.net.co porque
no se ha encontrado la dirección o esta no puede recibir correo.

Esta es la respuesta del servidor remoto:

550 5.1.1 <kamellj@une.net.co>... User unknown

Final-Recipient: rfc822; kamellj@une.net.co
Action: failed
Status: 5.1.1
Remote-MTA: dns; avas1.une.net.co. (200.13.249.116, the server for the domain une.net.co.)
Diagnostic-Code: smtp; 550 5.1.1 <kamellj@une.net.co>... User unknown
Last-Attempt-Date: Mon, 01 Jun 2020 10:32:44 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: agronevadasas@gmail.com, agroganaderatierragrata1@gmail.com, juanramonpiedrahita@gmail.com,
contador@laffe.co, losnaranjos770@gmail.com, haciendaganaderajf@gmail.com, juanes.tabares94@hotmail.com,
moni_ocho@hotmail.com, Norman Alvarez <contabilidad@custodiar-sa.com>, contabilidad@ganaderiaprado.com,
agricolatierrasta@gmail.com, jsantama@une.net.co, vivisve@gmail.com, grupomonal@hotmail.com,
auxiliar.grupomonal@gmail.com, sandragimenez72@yahoo.es, florezysalamanca@gmail.com,
servicios@odefmtz.com, agropecuariasanfranciscosas@gmail.com, contador@camponoble.com,
gerencia@camponoble.com, juridica@dni.com.co, juan@dni.com.co, marinag@une.net.co,
rioscarlosjose@hotmail.com, inversionesganaderassas@hotmail.com, juanrafaelposada@hotmail.com,
invecanalete.contabilidad@gmail.com, invecanalete@gmail.com, asistentepisa@gmail.com,
provegasas@hotmail.com, hgil@une.net.co, flcorrea@une.net.co, respuestasdian@gmail.com,
juridicokonicolor@gmail.com, dianjrestrepoa@gmail.com, hugolon56@hotmail.com, margelisguzman@yahoo.es,
administracion@carnesrikatas.com, contabilidad@carnesrikatas.com, santiagocadavid80@hotmail.com,
asesoriasacar@gmail.com, auxiliartriplesiete@gmail.com, kamellj@une.net.co, jaltransportes1@gmail.com,
jorge.botero@lapatria.com, l.nescobar@hotmail.com, asesoriastributariasol@hotmail.com,
alimentos.broccatelli@gmail.com, andres.velascar85@hotmail.com, sinuvalle.sas@hotmail.com,
sinuvalle05@une.net.co, c.ramirez@abracol.com, j.castrillon@abracol.com, diego.diaz@negociosnutibara.com,
contabilidadagrocarmen@gmail.com, Yeison Gomez Usuga <impuestos@grupo20sa.com>,
JAIROGG@colanta.com.co, colanta@colanta.com.co, DERILACSA@yahoo.es, luzpuerta@une.net.co,
QUESITOSMAYACALIDAD@gmail.com, piedadmaya@yahoo.es, haciendamutata@gmail.com,
dianaluz409@hotmail.com, coganursa@edatel.net.co, contabilidad@jarapets.com.co, jarapets@yahoo.es,
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eltriunfo@edatel.net.co
Bcc: 
Date: Mon, 1 Jun 2020 12:32:32 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor

Buen día,

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Interm ----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 1 de junio de 2020, 12:32
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a sinuvalle05@une.net.co
porque no se ha encontrado la dirección o esta no puede recibir
correo.

Esta es la respuesta del servidor remoto:

550 5.1.1 <sinuvalle05@une.net.co>... User unknown

Final-Recipient: rfc822; sinuvalle05@une.net.co
Action: failed
Status: 5.1.1
Remote-MTA: dns; avas1.une.net.co. (200.13.249.116, the server for the domain une.net.co.)
Diagnostic-Code: smtp; 550 5.1.1 <sinuvalle05@une.net.co>... User unknown
Last-Attempt-Date: Mon, 01 Jun 2020 10:32:44 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: agronevadasas@gmail.com, agroganaderatierragrata1@gmail.com, juanramonpiedrahita@gmail.com,
contador@laffe.co, losnaranjos770@gmail.com, haciendaganaderajf@gmail.com, juanes.tabares94@hotmail.com,
moni_ocho@hotmail.com, Norman Alvarez <contabilidad@custodiar-sa.com>, contabilidad@ganaderiaprado.com,
agricolatierrasta@gmail.com, jsantama@une.net.co, vivisve@gmail.com, grupomonal@hotmail.com,
auxiliar.grupomonal@gmail.com, sandragimenez72@yahoo.es, florezysalamanca@gmail.com,
servicios@odefmtz.com, agropecuariasanfranciscosas@gmail.com, contador@camponoble.com,
gerencia@camponoble.com, juridica@dni.com.co, juan@dni.com.co, marinag@une.net.co,
rioscarlosjose@hotmail.com, inversionesganaderassas@hotmail.com, juanrafaelposada@hotmail.com,
invecanalete.contabilidad@gmail.com, invecanalete@gmail.com, asistentepisa@gmail.com,
provegasas@hotmail.com, hgil@une.net.co, flcorrea@une.net.co, respuestasdian@gmail.com,
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juridicokonicolor@gmail.com, dianjrestrepoa@gmail.com, hugolon56@hotmail.com, margelisguzman@yahoo.es,
administracion@carnesrikatas.com, contabilidad@carnesrikatas.com, santiagocadavid80@hotmail.com,
asesoriasacar@gmail.com, auxiliartriplesiete@gmail.com, kamellj@une.net.co, jaltransportes1@gmail.com,
jorge.botero@lapatria.com, l.nescobar@hotmail.com, asesoriastributariasol@hotmail.com,
alimentos.broccatelli@gmail.com, andres.velascar85@hotmail.com, sinuvalle.sas@hotmail.com,
sinuvalle05@une.net.co, c.ramirez@abracol.com, j.castrillon@abracol.com, diego.diaz@negociosnutibara.com,
contabilidadagrocarmen@gmail.com, Yeison Gomez Usuga <impuestos@grupo20sa.com>,
JAIROGG@colanta.com.co, colanta@colanta.com.co, DERILACSA@yahoo.es, luzpuerta@une.net.co,
QUESITOSMAYACALIDAD@gmail.com, piedadmaya@yahoo.es, haciendamutata@gmail.com,
dianaluz409@hotmail.com, coganursa@edatel.net.co, contabilidad@jarapets.com.co, jarapets@yahoo.es,
eltriunfo@edatel.net.co
Bcc: 
Date: Mon, 1 Jun 2020 12:32:32 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor

Buen día,

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Interm ----- Message truncated -----
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Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>

IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
12 mensajes

Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co> 5 de junio de 2020, 10:07
Cc: traviatasas@gmail.com, camilo-laverde@hotmail.com, ycarvajal942@hotmail.com, asesoriasjmg@une.net.com, nilsacontable@gmail.com,
vvanegas-7@hotmail.com, soagro_2@hotmail.com, GERENCIA@colbufala.com.co, lacteoscolbufala@hotmail.com,
arequesodoradal0716@gmail.com, contabilidad@plasticasmm.com.co, juliancadavid@plasticasmm.com.co, brisasdeorosas@gmail.com,
tsjrevisoria@hotmail.com, svelezlondono@gmail.com, gerencia@bio-grower.com, asantama@une.net.co, LABORATORIO@lacteosranchero.com,
contabilidad@lacteosranchero.com, GERENCIA@lacteosrionegro.com, gerencia@lacteosrionegro.com, mamedina2005@hotmail.com,
gerencia@calzadocosmos.com, contabilidadjaibu@gmail.com, contabilidad@auralac.com, atoro@floresmontealto.com,
sociedadganaderaelparaiso@gmail.com, dbernal03@gmail.com, lmarcelalopez@gmail.com, agromashal@gmail.com,
sanangel@agricolapalmares.com, gloriagiraldo@inversionesjlt.com, criaderosantahelena@gmail.com, cristina.fernandez@carmel-flowers.com,
reprovet2004@hotmail.com, cquijanollano@gmail.com, juanfer.jllo@hotmail.com, lumas416@hotmail.com, extracarnes@une.net.co,
acanodoradosas@hotmail.com, contador.cienfuegos@cantabria.com.co, contabgrupoh@gmail.com, eliana.araque@ferbienes.com,
eliana.araque@inversionesferbienes.com.co, itale58@gmail.com, aserriocuiva@une.net.co, pelletsplus1@hotmail.com, juanm@alco.com.co,
nicopelaez@hotmail.com, QUESERALAMARGARITA@hotmail.com, queseralamargarita@hotmail.com, bapm2000@hotmail.com,
CALIDAD.ARCOIRIS@gmail.com, contabilidadarcoiris@une.net.co, aleman9143@hotmail.com, contadoragranjasanestebansas@gmail.com,
granjasanestebansas@gmail.com, ascontables@une.net.co, ascontablescontador2@gmail.com, pinagrodesoto@une.net.co,
agropecuarialaperlasas@gmail.com, ganaderialatriana@gmail.com, agalasesores@gmail.com, jaironocho1@hotmail.com,
ganaderialoslaurelessas@gmail.com, lalvarez@losfierros.com.co, agropecuarialamagnolia@gmail.com, agrodominosas@gmail.com,
inversioneslamariana@hotmail.com, grupopalermosas@gmail.com, karlosaxz@hotmail.com, prolesansanvicente@gmail.com,
yalcalaz@hotmail.com, gerencia@hotelesregatta.com, lirefe18@gmail.com, DELYOSOS@gmail.com, contabilidad@lacteosdelnorte.com,
gerencia@lacteosdelnorte.com, administrativo@lacteosdelnorte.com, andresgm06@gmail.com, JOSECALDERIN@lacteosbetania.com,
contabilidad@lacteosbetania.com, paradorsantarosasas@hotmail.com, arismendi81@hotmail.com, betanagros.a.s@gmail.com,
betanagros.a.s@hotmail.com, sestellaap@hotmail.com, nestorarango@gmail.com, jbyraca@hotmail.com, agroganaderacanadasas@gmail.com,
edbetan@une.net.co, agropecuariademitierra@gmail.com, administracion@gastroclinico.com.co, ganaderialamarqueza@gmail.com,
jorgecorreaosorio@hotmail.com, servintegralesporvenir@hotmail.com, inversionespv2017@hotmail.com, asesoriasyservicios607@gmail.com,
odegreiff@gmail.com, comercializadoraagrarialachava@gmail.com, qusosonsoneno@gmail.com, gangela938@gmail.com,
asogaoriente@gmail.com, hoteltamarindo@gmail.com, elmundodelaplatam.a@hotmail.com, jrvelez@une.net.co,
diana.arango.echeverri@gmail.com, joleaglo25@hotmail.com, agroganadolaesperanza@gmail.com, JFGCE@hotmail.com,
queseraguzmanesurrao@hotmail.com, productosduqueso@hotmail.com, BEATRIZSIERRA170312@hotmail.co, norasanchez14@hotmail.com,
asolechovasas@hotmail.com, asogaval01@gmail.com, gustaca62@hotmail.com, secretariaagroforestal@gmail.com,
contadorfinanciero@hlcombustibles.com, juridica@hlcombustibles.com, cgomezciber@gmail.com, ACOPIOALTIPLANO@gmail.com

Buen día,

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediario y/o Productor de Leche Cruda: La Superintendencia de Industria y
Comercio en cabeza de la Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y Metrología
Legal, la cual vigila el control del precio de compra de leche cruda, tiene el gusto de invitarlo a la sensibilización virtual, sin
costo, sobre “SISTEMA DE PAGO DE LA LECHE CRUDA AL PROVEEDOR”, que se estará llevando a cabo durante el mes de
junio de 2020.
¡No pierda esta importante oportunidad de conocer sus obligaciones y derechos dentro del Sistema de Pago de la
Leche Cruda al Proveedor!
Es importante resaltar que esta jornada de sensibilización está dirigida a toda persona natural o jurídica que produzca,
procese o comercialice leche cruda dentro del territorio nacional, con el fin de dar a conocer la resolución 017 de 2012 del
Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural,  sus modificaciones vigentes y,  resolver inquietudes en relación con dicha
normativa. Si Usted está interesado(a) en participar, deberá confirmar a través del correo direccionprecios@sic.gov.co, con
los siguientes datos:
·   Nombre o Razón social
·   Teléfono de contacto  
·   Número de personas que asistirán
·   Correo electrónico de los asistentes  
Una vez esta Superintendencia reciba confirmación de su interés le enviará la fecha y hora dispuesta para la sensibilización.
Tenga presente que esta actividad tiene una duración aproximada de una hora.  
La plataforma virtual  que se usará en el  desarrollo de la actividad será Hangouts Meet,  de manera que las personas
interesadas podrán tomar parte de la charla desde cualquier lugar. 
Sea oportuno reiterar que las personas que se inscriban, deberán estar atentos a la respuesta e invitación con la fecha y
hora de la conexión a la sensibilización.
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Finalmente, Si conoce usted a alguien más que pueda estar interesado en esta sensibilización, agradecemos reenviarle la
información de este correo con el objetivo de darle la oportunidad de participar en una de estas jornadas.

--
Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y Metrología Legal
Superintendencia de Industria y Comercio
Carrera 13 # 27 – 00 Piso 7
Teléfono: 5870000

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 5 de junio de 2020, 10:07
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a asogaval01@gmail.com
porque no se ha encontrado la dirección o esta no puede recibir
correo.

MÁS INFORMACIÓN

La respuesta fue:

550 5.1.1 The email account that you tried to reach does not exist. Please try double-checking the
recipient's email address for typos or unnecessary spaces. Learn more at https://support.google.com/
mail/?p=NoSuchUser lj22sor3472804ejb.46 - gsmtp

Final-Recipient: rfc822; asogaval01@gmail.com
Action: failed
Status: 5.1.1
Diagnostic-Code: smtp; 550-5.1.1 The email account that you tried to reach does not exist. Please try
 550-5.1.1 double-checking the recipient's email address for typos or
 550-5.1.1 unnecessary spaces. Learn more at
 550 5.1.1  https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser lj22sor3472804ejb.46 - gsmtp
Last-Attempt-Date: Fri, 05 Jun 2020 08:07:51 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: traviatasas@gmail.com, camilo-laverde@hotmail.com, ycarvajal942@hotmail.com, asesoriasjmg@une.net.com, nilsacontable@gmail.com,
vvanegas-7@hotmail.com, soagro_2@hotmail.com, GERENCIA@colbufala.com.co, lacteoscolbufala@hotmail.com,
arequesodoradal0716@gmail.com, contabilidad@plasticasmm.com.co, juliancadavid@plasticasmm.com.co, brisasdeorosas@gmail.com,
tsjrevisoria@hotmail.com, svelezlondono@gmail.com, gerencia@bio-grower.com, asantama@une.net.co,
LABORATORIO@lacteosranchero.com, contabilidad@lacteosranchero.com, GERENCIA@lacteosrionegro.com, mamedina2005@hotmail.com,
gerencia@calzadocosmos.com, contabilidadjaibu@gmail.com, contabilidad@auralac.com, atoro@floresmontealto.com,
sociedadganaderaelparaiso@gmail.com, dbernal03@gmail.com, lmarcelalopez@gmail.com, agromashal@gmail.com,
sanangel@agricolapalmares.com, gloriagiraldo@inversionesjlt.com, criaderosantahelena@gmail.com, cristina.fernandez@carmel-flowers.com,
reprovet2004@hotmail.com, cquijanollano@gmail.com, juanfer.jllo@hotmail.com, lumas416@hotmail.com, extracarnes@une.net.co,
acanodoradosas@hotmail.com, contador.cienfuegos@cantabria.com.co, contabgrupoh@gmail.com, eliana.araque@ferbienes.com,
eliana.araque@inversionesferbienes.com.co, itale58@gmail.com, aserriocuiva@une.net.co, pelletsplus1@hotmail.com, juanm@alco.com.co,
nicopelaez@hotmail.com, QUESERALAMARGARITA@hotmail.com, bapm2000@hotmail.com, CALIDAD.ARCOIRIS@gmail.com,
contabilidadarcoiris@une.net.co, aleman9143@hotmail.com, contadoragranjasanestebansas@gmail.com, granjasanestebansas@gmail.com,
ascontables@une.net.co, ascontablescontador2@gmail.com, pinagrodesoto@une.net.co, agropecuarialaperlasas@gmail.com,
ganaderialatriana@gmail.com, agalasesores@gmail.com, jaironocho1@hotmail.com, ganaderialoslaurelessas@gmail.com,
lalvarez@losfierros.com.co, agropecuarialamagnolia@gmail.com, agrodominosas@gmail.com, inversioneslamariana@hotmail.com,
grupopalermosas@gmail.com, karlosaxz@hotmail.com, prolesansanvicente@gmail.com, yalcalaz@hotmail.com, gerencia@hotelesregatta.com,
lirefe18@gmail.com, DELYOSOS@gmail.com, contabilidad@lacteosdelnorte.com, gerencia@lacteosdelnorte.com,
administrativo@lacteosdelnorte.com, andresgm06@gmail.com, JOSECALDERIN@lacteosbetania.com, contabilidad@lacteosbetania.com,
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paradorsantarosasas@hotmail.com, arismendi81@hotmail.com, betanagros.a.s@gmail.com, betanagros.a.s@hotmail.com,
sestellaap@hotmail.com, nestorarango@gmail.com, jbyraca@hotmail.com, agroganaderacanadasas@gmail.com, edbetan@une.net.co,
agropecuariademitierra@gmail.com, administracion@gastroclinico.com.co, ganaderialamarqueza@gmail.com, jorgecorreaosorio@hotmail.com,
servintegralesporvenir@hotmail.com, inversionespv2017@hotmail.com, asesoriasyservicios607@gmail.com, odegreiff@gmail.com,
comercializadoraagrarialachava@gmail.com, qusosonsoneno@gmail.com, gangela938@gmail.com, asogaoriente@gmail.com,
hoteltamarindo@gmail.com, elmundodelaplatam.a@hotmail.com, jrvelez@une.net.co, diana.arango.echeverri@gmail.com,
joleaglo25@hotmail.com, agroganadolaesperanza@gmail.com, JFGCE@hotmail.com, queseraguzmanesurrao@hotmail.com,
productosduqueso@hotmail.com, BEATRIZSIERRA170312@hotmail.co, norasanchez14@hotmail.com, asolechovasas@hotmail.com,
asogaval01@gmail.com, gustaca62@hotmail.com, secretariaagroforestal@gmail.com, contadorfinanciero@hlcombustibles.com,
juridica@hlcombustibles.com, cgomezciber@gmail.com, ACOPIOALTIPLANO@gmail.com
Bcc: 
Date: Fri, 5 Jun 2020 10:07:39 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
Buen día,

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediario y/o Productor de Leche
Cruda: La *Superintendencia de Industria y Comercio* en cabeza de la
Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos
Técnicos y Metrología Legal, la cual vigila el control del precio de compra
de leche cruda, tiene el gusto de invitarlo a la sensibilización virtual,
sin costo, sobre “SISTEMA DE PAGO DE LA LECHE CRUDA AL PROVEEDOR”, que se
estará llevando a cabo durante el mes de junio de 2020.

*¡No pierda esta importante oportunidad de conocer sus obligaciones y
derechos dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor!*

Es importante resaltar que esta jornada de sensibilización está dirigida a
toda persona natural o jurídica que produzca, procese o comercialice leche
cruda dentro del territorio nacional, con el fin de dar a conocer la
resolución 017 de 2012 del Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural,
sus modificaciones vigentes y, resolver inquietudes en relación con dicha
normativa. Si Usted está interesado(a) en participar, deberá confirmar a
través del correo direccionprecios@sic.gov.co, con los siguientes datos:

*ꞏ   Nombre o Razón social*

*ꞏ   Teléfono de contacto  *

*ꞏ   Número de personas que asistirán*

*ꞏ   Correo electrónico de los asistentes  *

Una vez esta Superintendencia reciba confirmación de su interés le enviará
la *fecha y hora* dispuesta para la sensibilización. Tenga presente que
esta actividad tiene una duración aproximada de una hora.

La plataforma virtual que se usará en el desarrollo de la actividad será
Hangouts Meet, de manera que las personas interesadas podrán tomar parte de
la charla desde cualquier lugar.

Sea oportuno reiterar que las personas que se inscriban, deberán estar
atentos a la respuesta e invitación con la fecha y hora de la conexión a la
sensibilización.

Finalmente, Si conoce usted a alguien más que pueda estar interesado en
esta sensibilización, agradecemos reenviarle la información de este correo
con el objetivo de darle la oportunidad de participar en una de estas
jornadas.

--
*Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos
Técnicos y Metrología Legal*

*Superintendencia de Industria y Comercio*

Carrera 13 # 27 – 00 Piso 7

Teléfono: 5870000

--
AVISO LEGAL: Este correo electrónico puede contener información
confidencial y reservada de La Superintendencia de Industria y Comercio. 
Se le comunica que está prohibido su divulgación, uso, retención,
impresión, copia, o hacer público su contenido sin la debida autorización
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Icono de
error

para ello. Si usted no es el destinatario del correo, tendrá prohibido
darlo a conocer a persona alguna, así como a reproducirlo o copiarlo.
Si
recibe este mensaje por error, favor de notificarlo al remitente y al
correo contactenos@sic.gov.co <mailto:contactenos@sic.gov.co> y borrarlo de
su sistema y/o buzón de correo electrónico de inmediato.
Si usted es el
destinatario, le solicitamos mantener reserva sobre el contenido, los datos
o información de contacto del remitente y en general sobre la información
de este documento y/o archivos adjuntos, a no ser que exista una
autorización explícita que lo releve del deber de reserva.

El personal de
la entidad que, para el correcto desarrollo de su labor, acceda a datos
personales, será responsable de guardar el necesario secreto respecto a
cualquier tipo de información personal, i
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 5 de junio de 2020, 10:07
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a
BEATRIZSIERRA170312@hotmail.co porque no se ha
encontrado el dominio hotmail.co. Comprueba que no haya
erratas ni espacios innecesarios y vuelve a intentarlo.

La respuesta fue:

DNS Error: 10482041 DNS type 'mx' lookup of hotmail.co responded with code NOERROR 10482041 DNS type 'mx'
lookup of hotmail.co had no relevant answers. 10482041 DNS type 'aaaa' lookup of hotmail.co responded with
code NOERROR 10482041 DNS type 'aaaa' lookup of hotmail.co had no relevant answers. 10482041 DNS type 'a'
lookup of hotmail.co responded with code NOERROR 10482041 DNS type 'a' lookup of hotmail.co had no relevant
answers.

Final-Recipient: rfc822; BEATRIZSIERRA170312@hotmail.co
Action: failed
Status: 4.0.0
Diagnostic-Code: smtp; DNS Error: 10482041 DNS type 'mx' lookup of hotmail.co responded with code NOERROR
 10482041 DNS type 'mx' lookup of hotmail.co had no relevant answers.
 10482041 DNS type 'aaaa' lookup of hotmail.co responded with code NOERROR
 10482041 DNS type 'aaaa' lookup of hotmail.co had no relevant answers.
 10482041 DNS type 'a' lookup of hotmail.co responded with code NOERROR
 10482041 DNS type 'a' lookup of hotmail.co had no relevant answers.
Last-Attempt-Date: Fri, 05 Jun 2020 08:07:51 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: traviatasas@gmail.com, camilo-laverde@hotmail.com, ycarvajal942@hotmail.com, asesoriasjmg@une.net.com, nilsacontable@gmail.com,
vvanegas-7@hotmail.com, soagro_2@hotmail.com, GERENCIA@colbufala.com.co, lacteoscolbufala@hotmail.com,
arequesodoradal0716@gmail.com, contabilidad@plasticasmm.com.co, juliancadavid@plasticasmm.com.co, brisasdeorosas@gmail.com,
tsjrevisoria@hotmail.com, svelezlondono@gmail.com, gerencia@bio-grower.com, asantama@une.net.co,
LABORATORIO@lacteosranchero.com, contabilidad@lacteosranchero.com, GERENCIA@lacteosrionegro.com, mamedina2005@hotmail.com,
gerencia@calzadocosmos.com, contabilidadjaibu@gmail.com, contabilidad@auralac.com, atoro@floresmontealto.com,
sociedadganaderaelparaiso@gmail.com, dbernal03@gmail.com, lmarcelalopez@gmail.com, agromashal@gmail.com,
sanangel@agricolapalmares.com, gloriagiraldo@inversionesjlt.com, criaderosantahelena@gmail.com, cristina.fernandez@carmel-flowers.com,
reprovet2004@hotmail.com, cquijanollano@gmail.com, juanfer.jllo@hotmail.com, lumas416@hotmail.com, extracarnes@une.net.co,
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acanodoradosas@hotmail.com, contador.cienfuegos@cantabria.com.co, contabgrupoh@gmail.com, eliana.araque@ferbienes.com,
eliana.araque@inversionesferbienes.com.co, itale58@gmail.com, aserriocuiva@une.net.co, pelletsplus1@hotmail.com, juanm@alco.com.co,
nicopelaez@hotmail.com, QUESERALAMARGARITA@hotmail.com, bapm2000@hotmail.com, CALIDAD.ARCOIRIS@gmail.com,
contabilidadarcoiris@une.net.co, aleman9143@hotmail.com, contadoragranjasanestebansas@gmail.com, granjasanestebansas@gmail.com,
ascontables@une.net.co, ascontablescontador2@gmail.com, pinagrodesoto@une.net.co, agropecuarialaperlasas@gmail.com,
ganaderialatriana@gmail.com, agalasesores@gmail.com, jaironocho1@hotmail.com, ganaderialoslaurelessas@gmail.com,
lalvarez@losfierros.com.co, agropecuarialamagnolia@gmail.com, agrodominosas@gmail.com, inversioneslamariana@hotmail.com,
grupopalermosas@gmail.com, karlosaxz@hotmail.com, prolesansanvicente@gmail.com, yalcalaz@hotmail.com, gerencia@hotelesregatta.com,
lirefe18@gmail.com, DELYOSOS@gmail.com, contabilidad@lacteosdelnorte.com, gerencia@lacteosdelnorte.com,
administrativo@lacteosdelnorte.com, andresgm06@gmail.com, JOSECALDERIN@lacteosbetania.com, contabilidad@lacteosbetania.com,
paradorsantarosasas@hotmail.com, arismendi81@hotmail.com, betanagros.a.s@gmail.com, betanagros.a.s@hotmail.com,
sestellaap@hotmail.com, nestorarango@gmail.com, jbyraca@hotmail.com, agroganaderacanadasas@gmail.com, edbetan@une.net.co,
agropecuariademitierra@gmail.com, administracion@gastroclinico.com.co, ganaderialamarqueza@gmail.com, jorgecorreaosorio@hotmail.com,
servintegralesporvenir@hotmail.com, inversionespv2017@hotmail.com, asesoriasyservicios607@gmail.com, odegreiff@gmail.com,
comercializadoraagrarialachava@gmail.com, qusosonsoneno@gmail.com, gangela938@gmail.com, asogaoriente@gmail.com,
hoteltamarindo@gmail.com, elmundodelaplatam.a@hotmail.com, jrvelez@une.net.co, diana.arango.echeverri@gmail.com,
joleaglo25@hotmail.com, agroganadolaesperanza@gmail.com, JFGCE@hotmail.com, queseraguzmanesurrao@hotmail.com,
productosduqueso@hotmail.com, BEATRIZSIERRA170312@hotmail.co, norasanchez14@hotmail.com, asolechovasas@hotmail.com,
asogaval01@gmail.com, gustaca62@hotmail.com, secretariaagroforestal@gmail.com, contadorfinanciero@hlcombustibles.com,
juridica@hlcombustibles.com, cgomezciber@gmail.com, ACOPIOALTIPLANO@gmail.com
Bcc: 
Date: Fri, 5 Jun 2020 10:07:39 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
Buen día,

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediario y/o Productor de Leche
Cruda: La *Superintendencia de Industria y Comercio* en cabeza de la
Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos
Técnicos y Metrología Legal, la cual vigila el control del precio de compra
de leche cruda, tiene el gusto de invitarlo a la sensibilización virtual,
sin costo, sobre “SISTEMA DE PAGO DE LA LECHE CRUDA AL PROVEEDOR”, que se
estará llevando a cabo durante el mes de junio de 2020.

*¡No pierda esta importante oportunidad de conocer sus obligaciones y
derechos dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor!*

Es importante resaltar que esta jornada de sensibilización está dirigida a
toda persona natural o jurídica que produzca, procese o comercialice leche
cruda dentro del territorio nacional, con el fin de dar a conocer la
resolución 017 de 2012 del Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural,
sus modificaciones vigentes y, resolver inquietudes en relación con dicha
normativa. Si Usted está interesado(a) en participar, deberá confirmar a
través del correo direccionprecios@sic.gov.co, con los siguientes datos:

*ꞏ   Nombre o Razón social*

*ꞏ   Teléfono de contacto  *

*ꞏ   Número de personas que asistirán*

*ꞏ   Correo electrónico de los asistentes  *

Una vez esta Superintendencia reciba confirmación de su interés le enviará
la *fecha y hora* dispuesta para la sensibilización. Tenga presente que
esta actividad tiene una duración aproximada de una hora.

La plataforma virtual que se usará en el desarrollo de la actividad será
Hangouts Meet, de manera que las personas interesadas podrán tomar parte de
la charla desde cualquier lugar.

Sea oportuno reiterar que las personas que se inscriban, deberán estar
atentos a la respuesta e invitación con la fecha y hora de la conexión a la
sensibilización.

Finalmente, Si conoce usted a alguien más que pueda estar interesado en
esta sensibilización, agradecemos reenviarle la información de este correo
con el objetivo de darle la oportunidad de participar en una de estas
jornadas.

--
*Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos
Técnicos y Metrología Legal*

*Superintendencia de Industria y Comercio*
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Teléfono: 5870000

--
AVISO LEGAL: Este correo electrónico puede contener información
confidencial y reservada de La Superintendencia de Industria y Comercio. 
Se le comunica que está prohibido su divulgación, uso, retención,
impresión, copia, o hacer público su contenido sin la debida autorización
para ello. Si usted no es el destinatario del correo, tendrá prohibido
darlo a conocer a persona alguna, así como a reproducirlo o copiarlo.
Si
recibe este mensaje por error, favor de notificarlo al remitente y al
correo contactenos@sic.gov.co <mailto:contactenos@sic.gov.co> y borrarlo de
su sistema y/o buzón de correo electrónico de inmediato.
Si usted es el
destinatario, le solicitamos mantener reserva sobre el contenido, los datos
o información de contacto del remitente y en general sobre la información
de este documento y/o archivos adjuntos, a no ser que exista una
autorización explícita que lo releve del deber de reserva.

El personal de
la entidad que, para el correcto desarrollo de su labor, acceda a datos
personales, será responsable de guardar el necesario secreto respecto a
cualquier tipo de información personal, i
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 5 de junio de 2020, 10:07
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a
sanangel@agricolapalmares.com porque no se ha
encontrado el dominio agricolapalmares.com. Comprueba que
no haya erratas ni espacios innecesarios y vuelve a intentarlo.

La respuesta fue:

DNS Error: 10449864 DNS type 'mx' lookup of agricolapalmares.com responded with code NXDOMAIN Domain name
not found: agricolapalmares.com

Final-Recipient: rfc822; sanangel@agricolapalmares.com
Action: failed
Status: 4.0.0
Diagnostic-Code: smtp; DNS Error: 10449864 DNS type 'mx' lookup of agricolapalmares.com responded with code NXDOMAIN
 Domain name not found: agricolapalmares.com
Last-Attempt-Date: Fri, 05 Jun 2020 08:07:51 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: traviatasas@gmail.com, camilo-laverde@hotmail.com, ycarvajal942@hotmail.com, asesoriasjmg@une.net.com, nilsacontable@gmail.com,
vvanegas-7@hotmail.com, soagro_2@hotmail.com, GERENCIA@colbufala.com.co, lacteoscolbufala@hotmail.com,
arequesodoradal0716@gmail.com, contabilidad@plasticasmm.com.co, juliancadavid@plasticasmm.com.co, brisasdeorosas@gmail.com,
tsjrevisoria@hotmail.com, svelezlondono@gmail.com, gerencia@bio-grower.com, asantama@une.net.co,
LABORATORIO@lacteosranchero.com, contabilidad@lacteosranchero.com, GERENCIA@lacteosrionegro.com, mamedina2005@hotmail.com,
gerencia@calzadocosmos.com, contabilidadjaibu@gmail.com, contabilidad@auralac.com, atoro@floresmontealto.com,
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sociedadganaderaelparaiso@gmail.com, dbernal03@gmail.com, lmarcelalopez@gmail.com, agromashal@gmail.com,
sanangel@agricolapalmares.com, gloriagiraldo@inversionesjlt.com, criaderosantahelena@gmail.com, cristina.fernandez@carmel-flowers.com,
reprovet2004@hotmail.com, cquijanollano@gmail.com, juanfer.jllo@hotmail.com, lumas416@hotmail.com, extracarnes@une.net.co,
acanodoradosas@hotmail.com, contador.cienfuegos@cantabria.com.co, contabgrupoh@gmail.com, eliana.araque@ferbienes.com,
eliana.araque@inversionesferbienes.com.co, itale58@gmail.com, aserriocuiva@une.net.co, pelletsplus1@hotmail.com, juanm@alco.com.co,
nicopelaez@hotmail.com, QUESERALAMARGARITA@hotmail.com, bapm2000@hotmail.com, CALIDAD.ARCOIRIS@gmail.com,
contabilidadarcoiris@une.net.co, aleman9143@hotmail.com, contadoragranjasanestebansas@gmail.com, granjasanestebansas@gmail.com,
ascontables@une.net.co, ascontablescontador2@gmail.com, pinagrodesoto@une.net.co, agropecuarialaperlasas@gmail.com,
ganaderialatriana@gmail.com, agalasesores@gmail.com, jaironocho1@hotmail.com, ganaderialoslaurelessas@gmail.com,
lalvarez@losfierros.com.co, agropecuarialamagnolia@gmail.com, agrodominosas@gmail.com, inversioneslamariana@hotmail.com,
grupopalermosas@gmail.com, karlosaxz@hotmail.com, prolesansanvicente@gmail.com, yalcalaz@hotmail.com, gerencia@hotelesregatta.com,
lirefe18@gmail.com, DELYOSOS@gmail.com, contabilidad@lacteosdelnorte.com, gerencia@lacteosdelnorte.com,
administrativo@lacteosdelnorte.com, andresgm06@gmail.com, JOSECALDERIN@lacteosbetania.com, contabilidad@lacteosbetania.com,
paradorsantarosasas@hotmail.com, arismendi81@hotmail.com, betanagros.a.s@gmail.com, betanagros.a.s@hotmail.com,
sestellaap@hotmail.com, nestorarango@gmail.com, jbyraca@hotmail.com, agroganaderacanadasas@gmail.com, edbetan@une.net.co,
agropecuariademitierra@gmail.com, administracion@gastroclinico.com.co, ganaderialamarqueza@gmail.com, jorgecorreaosorio@hotmail.com,
servintegralesporvenir@hotmail.com, inversionespv2017@hotmail.com, asesoriasyservicios607@gmail.com, odegreiff@gmail.com,
comercializadoraagrarialachava@gmail.com, qusosonsoneno@gmail.com, gangela938@gmail.com, asogaoriente@gmail.com,
hoteltamarindo@gmail.com, elmundodelaplatam.a@hotmail.com, jrvelez@une.net.co, diana.arango.echeverri@gmail.com,
joleaglo25@hotmail.com, agroganadolaesperanza@gmail.com, JFGCE@hotmail.com, queseraguzmanesurrao@hotmail.com,
productosduqueso@hotmail.com, BEATRIZSIERRA170312@hotmail.co, norasanchez14@hotmail.com, asolechovasas@hotmail.com,
asogaval01@gmail.com, gustaca62@hotmail.com, secretariaagroforestal@gmail.com, contadorfinanciero@hlcombustibles.com,
juridica@hlcombustibles.com, cgomezciber@gmail.com, ACOPIOALTIPLANO@gmail.com
Bcc: 
Date: Fri, 5 Jun 2020 10:07:39 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
Buen día,

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediario y/o Productor de Leche
Cruda: La *Superintendencia de Industria y Comercio* en cabeza de la
Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos
Técnicos y Metrología Legal, la cual vigila el control del precio de compra
de leche cruda, tiene el gusto de invitarlo a la sensibilización virtual,
sin costo, sobre “SISTEMA DE PAGO DE LA LECHE CRUDA AL PROVEEDOR”, que se
estará llevando a cabo durante el mes de junio de 2020.

*¡No pierda esta importante oportunidad de conocer sus obligaciones y
derechos dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor!*

Es importante resaltar que esta jornada de sensibilización está dirigida a
toda persona natural o jurídica que produzca, procese o comercialice leche
cruda dentro del territorio nacional, con el fin de dar a conocer la
resolución 017 de 2012 del Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural,
sus modificaciones vigentes y, resolver inquietudes en relación con dicha
normativa. Si Usted está interesado(a) en participar, deberá confirmar a
través del correo direccionprecios@sic.gov.co, con los siguientes datos:

*ꞏ   Nombre o Razón social*

*ꞏ   Teléfono de contacto  *

*ꞏ   Número de personas que asistirán*

*ꞏ   Correo electrónico de los asistentes  *

Una vez esta Superintendencia reciba confirmación de su interés le enviará
la *fecha y hora* dispuesta para la sensibilización. Tenga presente que
esta actividad tiene una duración aproximada de una hora.

La plataforma virtual que se usará en el desarrollo de la actividad será
Hangouts Meet, de manera que las personas interesadas podrán tomar parte de
la charla desde cualquier lugar.

Sea oportuno reiterar que las personas que se inscriban, deberán estar
atentos a la respuesta e invitación con la fecha y hora de la conexión a la
sensibilización.

Finalmente, Si conoce usted a alguien más que pueda estar interesado en
esta sensibilización, agradecemos reenviarle la información de este correo
con el objetivo de darle la oportunidad de participar en una de estas
jornadas.

--
*Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos
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Técnicos y Metrología Legal*

*Superintendencia de Industria y Comercio*

Carrera 13 # 27 – 00 Piso 7

Teléfono: 5870000

--
AVISO LEGAL: Este correo electrónico puede contener información
confidencial y reservada de La Superintendencia de Industria y Comercio. 
Se le comunica que está prohibido su divulgación, uso, retención,
impresión, copia, o hacer público su contenido sin la debida autorización
para ello. Si usted no es el destinatario del correo, tendrá prohibido
darlo a conocer a persona alguna, así como a reproducirlo o copiarlo.
Si
recibe este mensaje por error, favor de notificarlo al remitente y al
correo contactenos@sic.gov.co <mailto:contactenos@sic.gov.co> y borrarlo de
su sistema y/o buzón de correo electrónico de inmediato.
Si usted es el
destinatario, le solicitamos mantener reserva sobre el contenido, los datos
o información de contacto del remitente y en general sobre la información
de este documento y/o archivos adjuntos, a no ser que exista una
autorización explícita que lo releve del deber de reserva.

El personal de
la entidad que, para el correcto desarrollo de su labor, acceda a datos
personales, será responsable de guardar el necesario secreto respecto a
cualquier tipo de información personal, i
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 5 de junio de 2020, 10:07
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a
qusosonsoneno@gmail.com porque no se ha encontrado la
dirección o esta no puede recibir correo.

MÁS INFORMACIÓN

La respuesta fue:

550 5.1.1 The email account that you tried to reach does not exist. Please try double-checking the
recipient's email address for typos or unnecessary spaces. Learn more at https://support.google.com/
mail/?p=NoSuchUser g3sor3499464ejk.71 - gsmtp

Final-Recipient: rfc822; qusosonsoneno@gmail.com
Action: failed
Status: 5.1.1
Diagnostic-Code: smtp; 550-5.1.1 The email account that you tried to reach does not exist. Please try
 550-5.1.1 double-checking the recipient's email address for typos or
 550-5.1.1 unnecessary spaces. Learn more at
 550 5.1.1  https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser g3sor3499464ejk.71 - gsmtp
Last-Attempt-Date: Fri, 05 Jun 2020 08:07:51 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
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To: 
Cc: traviatasas@gmail.com, camilo-laverde@hotmail.com, ycarvajal942@hotmail.com, asesoriasjmg@une.net.com, nilsacontable@gmail.com,
vvanegas-7@hotmail.com, soagro_2@hotmail.com, GERENCIA@colbufala.com.co, lacteoscolbufala@hotmail.com,
arequesodoradal0716@gmail.com, contabilidad@plasticasmm.com.co, juliancadavid@plasticasmm.com.co, brisasdeorosas@gmail.com,
tsjrevisoria@hotmail.com, svelezlondono@gmail.com, gerencia@bio-grower.com, asantama@une.net.co,
LABORATORIO@lacteosranchero.com, contabilidad@lacteosranchero.com, GERENCIA@lacteosrionegro.com, mamedina2005@hotmail.com,
gerencia@calzadocosmos.com, contabilidadjaibu@gmail.com, contabilidad@auralac.com, atoro@floresmontealto.com,
sociedadganaderaelparaiso@gmail.com, dbernal03@gmail.com, lmarcelalopez@gmail.com, agromashal@gmail.com,
sanangel@agricolapalmares.com, gloriagiraldo@inversionesjlt.com, criaderosantahelena@gmail.com, cristina.fernandez@carmel-flowers.com,
reprovet2004@hotmail.com, cquijanollano@gmail.com, juanfer.jllo@hotmail.com, lumas416@hotmail.com, extracarnes@une.net.co,
acanodoradosas@hotmail.com, contador.cienfuegos@cantabria.com.co, contabgrupoh@gmail.com, eliana.araque@ferbienes.com,
eliana.araque@inversionesferbienes.com.co, itale58@gmail.com, aserriocuiva@une.net.co, pelletsplus1@hotmail.com, juanm@alco.com.co,
nicopelaez@hotmail.com, QUESERALAMARGARITA@hotmail.com, bapm2000@hotmail.com, CALIDAD.ARCOIRIS@gmail.com,
contabilidadarcoiris@une.net.co, aleman9143@hotmail.com, contadoragranjasanestebansas@gmail.com, granjasanestebansas@gmail.com,
ascontables@une.net.co, ascontablescontador2@gmail.com, pinagrodesoto@une.net.co, agropecuarialaperlasas@gmail.com,
ganaderialatriana@gmail.com, agalasesores@gmail.com, jaironocho1@hotmail.com, ganaderialoslaurelessas@gmail.com,
lalvarez@losfierros.com.co, agropecuarialamagnolia@gmail.com, agrodominosas@gmail.com, inversioneslamariana@hotmail.com,
grupopalermosas@gmail.com, karlosaxz@hotmail.com, prolesansanvicente@gmail.com, yalcalaz@hotmail.com, gerencia@hotelesregatta.com,
lirefe18@gmail.com, DELYOSOS@gmail.com, contabilidad@lacteosdelnorte.com, gerencia@lacteosdelnorte.com,
administrativo@lacteosdelnorte.com, andresgm06@gmail.com, JOSECALDERIN@lacteosbetania.com, contabilidad@lacteosbetania.com,
paradorsantarosasas@hotmail.com, arismendi81@hotmail.com, betanagros.a.s@gmail.com, betanagros.a.s@hotmail.com,
sestellaap@hotmail.com, nestorarango@gmail.com, jbyraca@hotmail.com, agroganaderacanadasas@gmail.com, edbetan@une.net.co,
agropecuariademitierra@gmail.com, administracion@gastroclinico.com.co, ganaderialamarqueza@gmail.com, jorgecorreaosorio@hotmail.com,
servintegralesporvenir@hotmail.com, inversionespv2017@hotmail.com, asesoriasyservicios607@gmail.com, odegreiff@gmail.com,
comercializadoraagrarialachava@gmail.com, qusosonsoneno@gmail.com, gangela938@gmail.com, asogaoriente@gmail.com,
hoteltamarindo@gmail.com, elmundodelaplatam.a@hotmail.com, jrvelez@une.net.co, diana.arango.echeverri@gmail.com,
joleaglo25@hotmail.com, agroganadolaesperanza@gmail.com, JFGCE@hotmail.com, queseraguzmanesurrao@hotmail.com,
productosduqueso@hotmail.com, BEATRIZSIERRA170312@hotmail.co, norasanchez14@hotmail.com, asolechovasas@hotmail.com,
asogaval01@gmail.com, gustaca62@hotmail.com, secretariaagroforestal@gmail.com, contadorfinanciero@hlcombustibles.com,
juridica@hlcombustibles.com, cgomezciber@gmail.com, ACOPIOALTIPLANO@gmail.com
Bcc: 
Date: Fri, 5 Jun 2020 10:07:39 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
Buen día,

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediario y/o Productor de Leche
Cruda: La *Superintendencia de Industria y Comercio* en cabeza de la
Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos
Técnicos y Metrología Legal, la cual vigila el control del precio de compra
de leche cruda, tiene el gusto de invitarlo a la sensibilización virtual,
sin costo, sobre “SISTEMA DE PAGO DE LA LECHE CRUDA AL PROVEEDOR”, que se
estará llevando a cabo durante el mes de junio de 2020.

*¡No pierda esta importante oportunidad de conocer sus obligaciones y
derechos dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor!*

Es importante resaltar que esta jornada de sensibilización está dirigida a
toda persona natural o jurídica que produzca, procese o comercialice leche
cruda dentro del territorio nacional, con el fin de dar a conocer la
resolución 017 de 2012 del Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural,
sus modificaciones vigentes y, resolver inquietudes en relación con dicha
normativa. Si Usted está interesado(a) en participar, deberá confirmar a
través del correo direccionprecios@sic.gov.co, con los siguientes datos:

*ꞏ   Nombre o Razón social*

*ꞏ   Teléfono de contacto  *

*ꞏ   Número de personas que asistirán*

*ꞏ   Correo electrónico de los asistentes  *

Una vez esta Superintendencia reciba confirmación de su interés le enviará
la *fecha y hora* dispuesta para la sensibilización. Tenga presente que
esta actividad tiene una duración aproximada de una hora.

La plataforma virtual que se usará en el desarrollo de la actividad será
Hangouts Meet, de manera que las personas interesadas podrán tomar parte de
la charla desde cualquier lugar.

Sea oportuno reiterar que las personas que se inscriban, deberán estar
atentos a la respuesta e invitación con la fecha y hora de la conexión a la
sensibilización.
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Finalmente, Si conoce usted a alguien más que pueda estar interesado en
esta sensibilización, agradecemos reenviarle la información de este correo
con el objetivo de darle la oportunidad de participar en una de estas
jornadas.

--
*Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos
Técnicos y Metrología Legal*

*Superintendencia de Industria y Comercio*

Carrera 13 # 27 – 00 Piso 7

Teléfono: 5870000

--
AVISO LEGAL: Este correo electrónico puede contener información
confidencial y reservada de La Superintendencia de Industria y Comercio. 
Se le comunica que está prohibido su divulgación, uso, retención,
impresión, copia, o hacer público su contenido sin la debida autorización
para ello. Si usted no es el destinatario del correo, tendrá prohibido
darlo a conocer a persona alguna, así como a reproducirlo o copiarlo.
Si
recibe este mensaje por error, favor de notificarlo al remitente y al
correo contactenos@sic.gov.co <mailto:contactenos@sic.gov.co> y borrarlo de
su sistema y/o buzón de correo electrónico de inmediato.
Si usted es el
destinatario, le solicitamos mantener reserva sobre el contenido, los datos
o información de contacto del remitente y en general sobre la información
de este documento y/o archivos adjuntos, a no ser que exista una
autorización explícita que lo releve del deber de reserva.

El personal de
la entidad que, para el correcto desarrollo de su labor, acceda a datos
personales, será responsable de guardar el necesario secreto respecto a
cualquier tipo de información personal, i
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 5 de junio de 2020, 10:07
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a asesoriasjmg@une.net.com
porque no se ha encontrado el dominio une.net.com.
Comprueba que no haya erratas ni espacios innecesarios y
vuelve a intentarlo.

La respuesta fue:

DNS Error: 6714561 DNS type 'mx' lookup of une.net.com responded with code NXDOMAIN Domain name not found:
une.net.com

Final-Recipient: rfc822; asesoriasjmg@une.net.com
Action: failed
Status: 4.0.0
Diagnostic-Code: smtp; DNS Error: 6714561 DNS type 'mx' lookup of une.net.com responded with code NXDOMAIN
 Domain name not found: une.net.com
Last-Attempt-Date: Fri, 05 Jun 2020 08:07:51 -0700 (PDT)
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---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: traviatasas@gmail.com, camilo-laverde@hotmail.com, ycarvajal942@hotmail.com, asesoriasjmg@une.net.com, nilsacontable@gmail.com,
vvanegas-7@hotmail.com, soagro_2@hotmail.com, GERENCIA@colbufala.com.co, lacteoscolbufala@hotmail.com,
arequesodoradal0716@gmail.com, contabilidad@plasticasmm.com.co, juliancadavid@plasticasmm.com.co, brisasdeorosas@gmail.com,
tsjrevisoria@hotmail.com, svelezlondono@gmail.com, gerencia@bio-grower.com, asantama@une.net.co,
LABORATORIO@lacteosranchero.com, contabilidad@lacteosranchero.com, GERENCIA@lacteosrionegro.com, mamedina2005@hotmail.com,
gerencia@calzadocosmos.com, contabilidadjaibu@gmail.com, contabilidad@auralac.com, atoro@floresmontealto.com,
sociedadganaderaelparaiso@gmail.com, dbernal03@gmail.com, lmarcelalopez@gmail.com, agromashal@gmail.com,
sanangel@agricolapalmares.com, gloriagiraldo@inversionesjlt.com, criaderosantahelena@gmail.com, cristina.fernandez@carmel-flowers.com,
reprovet2004@hotmail.com, cquijanollano@gmail.com, juanfer.jllo@hotmail.com, lumas416@hotmail.com, extracarnes@une.net.co,
acanodoradosas@hotmail.com, contador.cienfuegos@cantabria.com.co, contabgrupoh@gmail.com, eliana.araque@ferbienes.com,
eliana.araque@inversionesferbienes.com.co, itale58@gmail.com, aserriocuiva@une.net.co, pelletsplus1@hotmail.com, juanm@alco.com.co,
nicopelaez@hotmail.com, QUESERALAMARGARITA@hotmail.com, bapm2000@hotmail.com, CALIDAD.ARCOIRIS@gmail.com,
contabilidadarcoiris@une.net.co, aleman9143@hotmail.com, contadoragranjasanestebansas@gmail.com, granjasanestebansas@gmail.com,
ascontables@une.net.co, ascontablescontador2@gmail.com, pinagrodesoto@une.net.co, agropecuarialaperlasas@gmail.com,
ganaderialatriana@gmail.com, agalasesores@gmail.com, jaironocho1@hotmail.com, ganaderialoslaurelessas@gmail.com,
lalvarez@losfierros.com.co, agropecuarialamagnolia@gmail.com, agrodominosas@gmail.com, inversioneslamariana@hotmail.com,
grupopalermosas@gmail.com, karlosaxz@hotmail.com, prolesansanvicente@gmail.com, yalcalaz@hotmail.com, gerencia@hotelesregatta.com,
lirefe18@gmail.com, DELYOSOS@gmail.com, contabilidad@lacteosdelnorte.com, gerencia@lacteosdelnorte.com,
administrativo@lacteosdelnorte.com, andresgm06@gmail.com, JOSECALDERIN@lacteosbetania.com, contabilidad@lacteosbetania.com,
paradorsantarosasas@hotmail.com, arismendi81@hotmail.com, betanagros.a.s@gmail.com, betanagros.a.s@hotmail.com,
sestellaap@hotmail.com, nestorarango@gmail.com, jbyraca@hotmail.com, agroganaderacanadasas@gmail.com, edbetan@une.net.co,
agropecuariademitierra@gmail.com, administracion@gastroclinico.com.co, ganaderialamarqueza@gmail.com, jorgecorreaosorio@hotmail.com,
servintegralesporvenir@hotmail.com, inversionespv2017@hotmail.com, asesoriasyservicios607@gmail.com, odegreiff@gmail.com,
comercializadoraagrarialachava@gmail.com, qusosonsoneno@gmail.com, gangela938@gmail.com, asogaoriente@gmail.com,
hoteltamarindo@gmail.com, elmundodelaplatam.a@hotmail.com, jrvelez@une.net.co, diana.arango.echeverri@gmail.com,
joleaglo25@hotmail.com, agroganadolaesperanza@gmail.com, JFGCE@hotmail.com, queseraguzmanesurrao@hotmail.com,
productosduqueso@hotmail.com, BEATRIZSIERRA170312@hotmail.co, norasanchez14@hotmail.com, asolechovasas@hotmail.com,
asogaval01@gmail.com, gustaca62@hotmail.com, secretariaagroforestal@gmail.com, contadorfinanciero@hlcombustibles.com,
juridica@hlcombustibles.com, cgomezciber@gmail.com, ACOPIOALTIPLANO@gmail.com
Bcc: 
Date: Fri, 5 Jun 2020 10:07:39 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
Buen día,

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediario y/o Productor de Leche
Cruda: La *Superintendencia de Industria y Comercio* en cabeza de la
Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos
Técnicos y Metrología Legal, la cual vigila el control del precio de compra
de leche cruda, tiene el gusto de invitarlo a la sensibilización virtual,
sin costo, sobre “SISTEMA DE PAGO DE LA LECHE CRUDA AL PROVEEDOR”, que se
estará llevando a cabo durante el mes de junio de 2020.

*¡No pierda esta importante oportunidad de conocer sus obligaciones y
derechos dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor!*

Es importante resaltar que esta jornada de sensibilización está dirigida a
toda persona natural o jurídica que produzca, procese o comercialice leche
cruda dentro del territorio nacional, con el fin de dar a conocer la
resolución 017 de 2012 del Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural,
sus modificaciones vigentes y, resolver inquietudes en relación con dicha
normativa. Si Usted está interesado(a) en participar, deberá confirmar a
través del correo direccionprecios@sic.gov.co, con los siguientes datos:

*ꞏ   Nombre o Razón social*

*ꞏ   Teléfono de contacto  *

*ꞏ   Número de personas que asistirán*

*ꞏ   Correo electrónico de los asistentes  *

Una vez esta Superintendencia reciba confirmación de su interés le enviará
la *fecha y hora* dispuesta para la sensibilización. Tenga presente que
esta actividad tiene una duración aproximada de una hora.

La plataforma virtual que se usará en el desarrollo de la actividad será
Hangouts Meet, de manera que las personas interesadas podrán tomar parte de
la charla desde cualquier lugar.

Sea oportuno reiterar que las personas que se inscriban, deberán estar
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atentos a la respuesta e invitación con la fecha y hora de la conexión a la
sensibilización.

Finalmente, Si conoce usted a alguien más que pueda estar interesado en
esta sensibilización, agradecemos reenviarle la información de este correo
con el objetivo de darle la oportunidad de participar en una de estas
jornadas.

--
*Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos
Técnicos y Metrología Legal*

*Superintendencia de Industria y Comercio*

Carrera 13 # 27 – 00 Piso 7

Teléfono: 5870000

--
AVISO LEGAL: Este correo electrónico puede contener información
confidencial y reservada de La Superintendencia de Industria y Comercio. 
Se le comunica que está prohibido su divulgación, uso, retención,
impresión, copia, o hacer público su contenido sin la debida autorización
para ello. Si usted no es el destinatario del correo, tendrá prohibido
darlo a conocer a persona alguna, así como a reproducirlo o copiarlo.
Si
recibe este mensaje por error, favor de notificarlo al remitente y al
correo contactenos@sic.gov.co <mailto:contactenos@sic.gov.co> y borrarlo de
su sistema y/o buzón de correo electrónico de inmediato.
Si usted es el
destinatario, le solicitamos mantener reserva sobre el contenido, los datos
o información de contacto del remitente y en general sobre la información
de este documento y/o archivos adjuntos, a no ser que exista una
autorización explícita que lo releve del deber de reserva.

El personal de
la entidad que, para el correcto desarrollo de su labor, acceda a datos
personales, será responsable de guardar el necesario secreto respecto a
cualquier tipo de información personal, i
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 5 de junio de 2020, 10:07
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a
betanagros.a.s@hotmail.com porque no se ha encontrado la
dirección o esta no puede recibir correo.

Esta es la respuesta del servidor remoto:

550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302). [SN1NAM04FT010.eop-NAM04.prod.
protection.outlook.com]

Final-Recipient: rfc822; betanagros.a.s@hotmail.com
Action: failed
Status: 5.5.0
Remote-MTA: dns; hotmail-com.olc.protection.outlook.com. (104.47.44.33, the
 server for the domain hotmail.com.)

Correo de Superintendencia de Industria y Comercio - IMPORTANTE /... https://mail.google.com/mail/u/0?ik=3d898320c7&view=pt&search=all...

12 of 23 8/21/2020, 9:37 AM



Diagnostic-Code: smtp; 550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302). [SN1NAM04FT010.eop-NAM04.prod.
protection.outlook.com]
Last-Attempt-Date: Fri, 05 Jun 2020 08:07:52 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: traviatasas@gmail.com, camilo-laverde@hotmail.com, ycarvajal942@hotmail.com, asesoriasjmg@une.net.com, nilsacontable@gmail.com,
vvanegas-7@hotmail.com, soagro_2@hotmail.com, GERENCIA@colbufala.com.co, lacteoscolbufala@hotmail.com,
arequesodoradal0716@gmail.com, contabilidad@plasticasmm.com.co, juliancadavid@plasticasmm.com.co, brisasdeorosas@gmail.com,
tsjrevisoria@hotmail.com, svelezlondono@gmail.com, gerencia@bio-grower.com, asantama@une.net.co,
LABORATORIO@lacteosranchero.com, contabilidad@lacteosranchero.com, GERENCIA@lacteosrionegro.com, mamedina2005@hotmail.com,
gerencia@calzadocosmos.com, contabilidadjaibu@gmail.com, contabilidad@auralac.com, atoro@floresmontealto.com,
sociedadganaderaelparaiso@gmail.com, dbernal03@gmail.com, lmarcelalopez@gmail.com, agromashal@gmail.com,
sanangel@agricolapalmares.com, gloriagiraldo@inversionesjlt.com, criaderosantahelena@gmail.com, cristina.fernandez@carmel-flowers.com,
reprovet2004@hotmail.com, cquijanollano@gmail.com, juanfer.jllo@hotmail.com, lumas416@hotmail.com, extracarnes@une.net.co,
acanodoradosas@hotmail.com, contador.cienfuegos@cantabria.com.co, contabgrupoh@gmail.com, eliana.araque@ferbienes.com,
eliana.araque@inversionesferbienes.com.co, itale58@gmail.com, aserriocuiva@une.net.co, pelletsplus1@hotmail.com, juanm@alco.com.co,
nicopelaez@hotmail.com, QUESERALAMARGARITA@hotmail.com, bapm2000@hotmail.com, CALIDAD.ARCOIRIS@gmail.com,
contabilidadarcoiris@une.net.co, aleman9143@hotmail.com, contadoragranjasanestebansas@gmail.com, granjasanestebansas@gmail.com,
ascontables@une.net.co, ascontablescontador2@gmail.com, pinagrodesoto@une.net.co, agropecuarialaperlasas@gmail.com,
ganaderialatriana@gmail.com, agalasesores@gmail.com, jaironocho1@hotmail.com, ganaderialoslaurelessas@gmail.com,
lalvarez@losfierros.com.co, agropecuarialamagnolia@gmail.com, agrodominosas@gmail.com, inversioneslamariana@hotmail.com,
grupopalermosas@gmail.com, karlosaxz@hotmail.com, prolesansanvicente@gmail.com, yalcalaz@hotmail.com, gerencia@hotelesregatta.com,
lirefe18@gmail.com, DELYOSOS@gmail.com, contabilidad@lacteosdelnorte.com, gerencia@lacteosdelnorte.com,
administrativo@lacteosdelnorte.com, andresgm06@gmail.com, JOSECALDERIN@lacteosbetania.com, contabilidad@lacteosbetania.com,
paradorsantarosasas@hotmail.com, arismendi81@hotmail.com, betanagros.a.s@gmail.com, betanagros.a.s@hotmail.com,
sestellaap@hotmail.com, nestorarango@gmail.com, jbyraca@hotmail.com, agroganaderacanadasas@gmail.com, edbetan@une.net.co,
agropecuariademitierra@gmail.com, administracion@gastroclinico.com.co, ganaderialamarqueza@gmail.com, jorgecorreaosorio@hotmail.com,
servintegralesporvenir@hotmail.com, inversionespv2017@hotmail.com, asesoriasyservicios607@gmail.com, odegreiff@gmail.com,
comercializadoraagrarialachava@gmail.com, qusosonsoneno@gmail.com, gangela938@gmail.com, asogaoriente@gmail.com,
hoteltamarindo@gmail.com, elmundodelaplatam.a@hotmail.com, jrvelez@une.net.co, diana.arango.echeverri@gmail.com,
joleaglo25@hotmail.com, agroganadolaesperanza@gmail.com, JFGCE@hotmail.com, queseraguzmanesurrao@hotmail.com,
productosduqueso@hotmail.com, BEATRIZSIERRA170312@hotmail.co, norasanchez14@hotmail.com, asolechovasas@hotmail.com,
asogaval01@gmail.com, gustaca62@hotmail.com, secretariaagroforestal@gmail.com, contadorfinanciero@hlcombustibles.com,
juridica@hlcombustibles.com, cgomezciber@gmail.com, ACOPIOALTIPLANO@gmail.com
Bcc: 
Date: Fri, 5 Jun 2020 10:07:39 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
Buen día,

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediario y/o Productor de Leche
Cruda: La *Superintendencia de Industria y Comercio* en cabeza de la
Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos
Técnicos y Metrología Legal, la cual vigila el control del precio de compra
de leche cruda, tiene el gusto de invitarlo a la sensibilización virtual,
sin costo, sobre “SISTEMA DE PAGO DE LA LECHE CRUDA AL PROVEEDOR”, que se
estará llevando a cabo durante el mes de junio de 2020.

*¡No pierda esta importante oportunidad de conocer sus obligaciones y
derechos dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor!*

Es importante resaltar que esta jornada de sensibilización está dirigida a
toda persona natural o jurídica que produzca, procese o comercialice leche
cruda dentro del territorio nacional, con el fin de dar a conocer la
resolución 017 de 2012 del Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural,
sus modificaciones vigentes y, resolver inquietudes en relación con dicha
normativa. Si Usted está interesado(a) en participar, deberá confirmar a
través del correo direccionprecios@sic.gov.co, con los siguientes datos:

*ꞏ   Nombre o Razón social*

*ꞏ   Teléfono de contacto  *

*ꞏ   Número de personas que asistirán*

*ꞏ   Correo electrónico de los asistentes  *

Una vez esta Superintendencia reciba confirmación de su interés le enviará
la *fecha y hora* dispuesta para la sensibilización. Tenga presente que
esta actividad tiene una duración aproximada de una hora.

La plataforma virtual que se usará en el desarrollo de la actividad será
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Hangouts Meet, de manera que las personas interesadas podrán tomar parte de
la charla desde cualquier lugar.

Sea oportuno reiterar que las personas que se inscriban, deberán estar
atentos a la respuesta e invitación con la fecha y hora de la conexión a la
sensibilización.

Finalmente, Si conoce usted a alguien más que pueda estar interesado en
esta sensibilización, agradecemos reenviarle la información de este correo
con el objetivo de darle la oportunidad de participar en una de estas
jornadas.

--
*Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos
Técnicos y Metrología Legal*

*Superintendencia de Industria y Comercio*

Carrera 13 # 27 – 00 Piso 7

Teléfono: 5870000

--
AVISO LEGAL: Este correo electrónico puede contener información
confidencial y reservada de La Superintendencia de Industria y Comercio. 
Se le comunica que está prohibido su divulgación, uso, retención,
impresión, copia, o hacer público su contenido sin la debida autorización
para ello. Si usted no es el destinatario del correo, tendrá prohibido
darlo a conocer a persona alguna, así como a reproducirlo o copiarlo.
Si
recibe este mensaje por error, favor de notificarlo al remitente y al
correo contactenos@sic.gov.co <mailto:contactenos@sic.gov.co> y borrarlo de
su sistema y/o buzón de correo electrónico de inmediato.
Si usted es el
destinatario, le solicitamos mantener reserva sobre el contenido, los datos
o información de contacto del remitente y en general sobre la información
de este documento y/o archivos adjuntos, a no ser que exista una
autorización explícita que lo releve del deber de reserva.

El personal de
la entidad que, para el correcto desarrollo de su labor, acceda a datos
personales, será responsable de guardar el necesario secreto respecto a
cualquier tipo de información personal, i
----- Message truncated -----

Andrés Gutiérrez Marín <andresgm06@gmail.com> 5 de junio de 2020, 10:14
Para: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>

Cordial saludo,

Estoy interesado:

·   Nombre o Razón social: Andrés Gutiérrez Marín
·   Teléfono de contacto: 3122242828  
·   Número de personas que asistirán: 1
·   Correo electrónico de los asistentes: andresgm06@gmail.com

Muchas gracias!  

[El texto citado está oculto]

[El texto citado está oculto]

AVISO LEGAL: Este correo electrónico puede contener información confidencial y reservada de La Superintendencia de Industria y Comercio. 
Se le comunica que está prohibido su divulgación, uso, retención, impresión, copia, o hacer público su contenido sin la debida autorización
para ello. Si usted no es el destinatario del correo, tendrá prohibido darlo a conocer a persona alguna, así como a reproducirlo o copiarlo.
Si recibe este mensaje por error, favor de notificarlo al remitente y al correo contactenos@sic.gov.co y borrarlo de su sistema y/o buzón de
correo electrónico de inmediato.
Si usted es el destinatario, le solicitamos mantener reserva sobre el contenido, los datos o información de contacto del remitente y en general
sobre la información de este documento y/o archivos adjuntos, a no ser que exista una autorización explícita que lo releve del deber de
reserva.
El personal de la entidad que, para el correcto desarrollo de su labor, acceda a datos personales, será responsable de guardar el necesario
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secreto respecto a cualquier tipo de información personal, incluso una vez concluida la relación contractual con la SIC, así como abstenerse de
introducir, modificar o anular los datos contenidos en las Bases de Datos o documentos objeto de protección.
El personal deberá comunicar al Oficial de Protección de Datos Personales, las incidencias de seguridad de las que tenga conocimiento y que
puedan afectar a bases de datos, soportes o documentos que contengan información personal.

--

ANDRÉS G

calidad@lacteosdelnorte.com <calidad@lacteosdelnorte.com> 6 de junio de 2020, 9:32
Para: direccionprecios@sic.gov.co

Buen día

Nombre o Razón social DERIVADOS LACTEOS DEL NORTE S.A.S
·   Teléfono de contacto  8608490

·   Número de personas que asistirán 5
·   Correo electrónico de los asistentes  
Calidad- Lacteos Del Norte calidad@lacteosdelnorte.com

fomento@lacteosdelnorte.com

Contabilidad Lacteos del Norte contabilidad@lacteosdelnorte.com

administrativo@lacteosdelnorte.com

Saludos

 
 
 

De: Ruben del Rio ‐ Gerente ‐ Lacteos del Norte S.A.S <gerencia@lacteosdelnorte.com>
Enviado el: sábado, 6 de junio de 2020 8:08 a. m.
Para: 'Fomento Lacteos del Norte' <fomento@lacteosdelnorte.com>; 'Calidad‐ Lacteos Del Norte' <calidad@lacteosdelnorte.com>
Asunto: RV: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor

Buenos días Yeison Y Bibiana y Karina.
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Icono de
error

Les comparto esta invitación. Es de la mayor importancia.

Coordinen todo para que parƟcipen.

Buen dia

De: Andrés GuƟérrez Marín [mailto:andresgm06@gmail.com]
Enviado el: viernes, 5 de junio de 2020 11:50 a. m.
Para: Elkin Humberto Romero Mendoza <contabilidad@lacteosdelnorte.com>; <administrativo@lacteosdelnorte.com>
<administrativo@lacteosdelnorte.com>
CC: Ruben del Rio Lopera <gerencia@lacteosdelnorte.com>
Asunto: Fwd: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor

Cordial saludo,

Claudia y Elkin:

Interesante asistir a esta reunión.

Feliz día.

[El texto citado está oculto]

AVISO LEGAL: Este correo electrónico puede contener información confidencial y reservada de La Superintendencia de Industria y Comercio. 
Se le comunica que está prohibido su divulgación, uso, retención, impresión, copia, o hacer público su contenido sin la debida autorización para
ello. Si usted no es el destinatario del correo, tendrá prohibido darlo a conocer a persona alguna, así como a reproducirlo o copiarlo.

Si recibe este mensaje por error, favor de notificarlo al remitente y al correo contactenos@sic.gov.co y borrarlo de su sistema y/o buzón de
correo electrónico de inmediato.

Si usted es el destinatario, le solicitamos mantener reserva sobre el contenido, los datos o información de contacto del remitente y en general
sobre la información de este documento y/o archivos adjuntos, a no ser que exista una autorización explícita que lo releve del deber de reserva.

El personal de la entidad que, para el correcto desarrollo de su labor, acceda a datos personales, será responsable de guardar el necesario
secreto respecto a cualquier tipo de información personal, incluso una vez concluida la relación contractual con la SIC, así como abstenerse de
introducir, modificar o anular los datos contenidos en las Bases de Datos o documentos objeto de protección.

El personal deberá comunicar al Oficial de Protección de Datos Personales, las incidencias de seguridad de las que tenga conocimiento y que
puedan afectar a bases de datos, soportes o documentos que contengan información personal.

Imagen quitada por el remitente.

--

ANDRÉS G

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 6 de junio de 2020, 13:04
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha completado la entrega

Se ha producido un problema temporal al entregar el mensaje a
gerencia@hotelesregatta.com. Gmail lo seguirá intentando
durante 45 horas más. Recibirás una notificación si la entrega
falla de forma permanente.
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MÁS INFORMACIÓN

La respuesta fue:

452 4.2.2 The email account that you tried to reach is over quota. Please direct the recipient to
https://support.google.com/mail/?p=OverQuotaTemp m8sor3181950ljg.30 - gsmtp

Final-Recipient: rfc822; gerencia@hotelesregatta.com
Action: delayed
Status: 4.2.2
Diagnostic-Code: smtp; 452-4.2.2 The email account that you tried to reach is over quota. Please direct
 452-4.2.2 the recipient to
 452 4.2.2  https://support.google.com/mail/?p=OverQuotaTemp m8sor3181950ljg.30 - gsmtp
Last-Attempt-Date: Sat, 06 Jun 2020 11:04:33 -0700 (PDT)
Will-Retry-Until: Mon, 08 Jun 2020 08:07:50 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: traviatasas@gmail.com, camilo-laverde@hotmail.com, ycarvajal942@hotmail.com, asesoriasjmg@une.net.com, nilsacontable@gmail.com,
vvanegas-7@hotmail.com, soagro_2@hotmail.com, GERENCIA@colbufala.com.co, lacteoscolbufala@hotmail.com,
arequesodoradal0716@gmail.com, contabilidad@plasticasmm.com.co, juliancadavid@plasticasmm.com.co, brisasdeorosas@gmail.com,
tsjrevisoria@hotmail.com, svelezlondono@gmail.com, gerencia@bio-grower.com, asantama@une.net.co,
LABORATORIO@lacteosranchero.com, contabilidad@lacteosranchero.com, GERENCIA@lacteosrionegro.com, mamedina2005@hotmail.com,
gerencia@calzadocosmos.com, contabilidadjaibu@gmail.com, contabilidad@auralac.com, atoro@floresmontealto.com,
sociedadganaderaelparaiso@gmail.com, dbernal03@gmail.com, lmarcelalopez@gmail.com, agromashal@gmail.com,
sanangel@agricolapalmares.com, gloriagiraldo@inversionesjlt.com, criaderosantahelena@gmail.com, cristina.fernandez@carmel-flowers.com,
reprovet2004@hotmail.com, cquijanollano@gmail.com, juanfer.jllo@hotmail.com, lumas416@hotmail.com, extracarnes@une.net.co,
acanodoradosas@hotmail.com, contador.cienfuegos@cantabria.com.co, contabgrupoh@gmail.com, eliana.araque@ferbienes.com,
eliana.araque@inversionesferbienes.com.co, itale58@gmail.com, aserriocuiva@une.net.co, pelletsplus1@hotmail.com, juanm@alco.com.co,
nicopelaez@hotmail.com, QUESERALAMARGARITA@hotmail.com, bapm2000@hotmail.com, CALIDAD.ARCOIRIS@gmail.com,
contabilidadarcoiris@une.net.co, aleman9143@hotmail.com, contadoragranjasanestebansas@gmail.com, granjasanestebansas@gmail.com,
ascontables@une.net.co, ascontablescontador2@gmail.com, pinagrodesoto@une.net.co, agropecuarialaperlasas@gmail.com,
ganaderialatriana@gmail.com, agalasesores@gmail.com, jaironocho1@hotmail.com, ganaderialoslaurelessas@gmail.com,
lalvarez@losfierros.com.co, agropecuarialamagnolia@gmail.com, agrodominosas@gmail.com, inversioneslamariana@hotmail.com,
grupopalermosas@gmail.com, karlosaxz@hotmail.com, prolesansanvicente@gmail.com, yalcalaz@hotmail.com, gerencia@hotelesregatta.com,
lirefe18@gmail.com, DELYOSOS@gmail.com, contabilidad@lacteosdelnorte.com, gerencia@lacteosdelnorte.com,
administrativo@lacteosdelnorte.com, andresgm06@gmail.com, JOSECALDERIN@lacteosbetania.com, contabilidad@lacteosbetania.com,
paradorsantarosasas@hotmail.com, arismendi81@hotmail.com, betanagros.a.s@gmail.com, betanagros.a.s@hotmail.com,
sestellaap@hotmail.com, nestorarango@gmail.com, jbyraca@hotmail.com, agroganaderacanadasas@gmail.com, edbetan@une.net.co,
agropecuariademitierra@gmail.com, administracion@gastroclinico.com.co, ganaderialamarqueza@gmail.com, jorgecorreaosorio@hotmail.com,
servintegralesporvenir@hotmail.com, inversionespv2017@hotmail.com, asesoriasyservicios607@gmail.com, odegreiff@gmail.com,
comercializadoraagrarialachava@gmail.com, qusosonsoneno@gmail.com, gangela938@gmail.com, asogaoriente@gmail.com,
hoteltamarindo@gmail.com, elmundodelaplatam.a@hotmail.com, jrvelez@une.net.co, diana.arango.echeverri@gmail.com,
joleaglo25@hotmail.com, agroganadolaesperanza@gmail.com, JFGCE@hotmail.com, queseraguzmanesurrao@hotmail.com,
productosduqueso@hotmail.com, BEATRIZSIERRA170312@hotmail.co, norasanchez14@hotmail.com, asolechovasas@hotmail.com,
asogaval01@gmail.com, gustaca62@hotmail.com, secretariaagroforestal@gmail.com, contadorfinanciero@hlcombustibles.com,
juridica@hlcombustibles.com, cgomezciber@gmail.com, ACOPIOALTIPLANO@gmail.com
Bcc: 
Date: Fri, 5 Jun 2020 10:07:39 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
Buen día,

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediario y/o Productor de Leche
Cruda: La *Superintendencia de Industria y Comercio* en cabeza de la
Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos
Técnicos y Metrología Legal, la cual vigila el control del precio de compra
de leche cruda, tiene el gusto de invitarlo a la sensibilización virtual,
sin costo, sobre “SISTEMA DE PAGO DE LA LECHE CRUDA AL PROVEEDOR”, que se
estará llevando a cabo durante el mes de junio de 2020.
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*¡No pierda esta importante oportunidad de conocer sus obligaciones y
derechos dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor!*

Es importante resaltar que esta jornada de sensibilización está dirigida a
toda persona natural o jurídica que produzca, procese o comercialice leche
cruda dentro del territorio nacional, con el fin de dar a conocer la
resolución 017 de 2012 del Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural,
sus modificaciones vigentes y, resolver inquietudes en relación con dicha
normativa. Si Usted está interesado(a) en participar, deberá confirmar a
través del correo direccionprecios@sic.gov.co, con los siguientes datos:

*ꞏ   Nombre o Razón social*

*ꞏ   Teléfono de contacto  *

*ꞏ   Número de personas que asistirán*

*ꞏ   Correo electrónico de los asistentes  *

Una vez esta Superintendencia reciba confirmación de su interés le enviará
la *fecha y hora* dispuesta para la sensibilización. Tenga presente que
esta actividad tiene una duración aproximada de una hora.

La plataforma virtual que se usará en el desarrollo de la actividad será
Hangouts Meet, de manera que las personas interesadas podrán tomar parte de
la charla desde cualquier lugar.

Sea oportuno reiterar que las personas que se inscriban, deberán estar
atentos a la respuesta e invitación con la fecha y hora de la conexión a la
sensibilización.

Finalmente, Si conoce usted a alguien más que pueda estar interesado en
esta sensibilización, agradecemos reenviarle la información de este correo
con el objetivo de darle la oportunidad de participar en una de estas
jornadas.

--
*Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos
Técnicos y Metrología Legal*

*Superintendencia de Industria y Comercio*

Carrera 13 # 27 – 00 Piso 7

Teléfono: 5870000

--

*AVISO LEGAL: *Este correo electrónico y/o los documentos
compartidos
mediante canales habilitados por la Superintendencia de Industria y

Comercio, puede contener información confidencial o de carácter reservado,
de
conformidad con el artículo 24 y 36 de la Ley 1437 de 2011 y el artículo
15 de
la Ley 1340 de 2009.  Las carpetas que contienen esta información se

identifican con la expresión: “reservada”.

Respecto de la información
reservada está prohibida
su divulgación o hacer público su contenido sin la
debida autorización para
ello. Si usted no es el destinatario del correo,
tendrá prohibido darlo a
conocer a persona alguna, así como reproducirlo o
copiarlo. Si recibe este
mensaje por error, deberá notificarlo
inmediatamente al remitente y al correo contactenos@sic.gov.co
<mailto:contactenos@sic.gov.co>, borrarlo de su sistema y/o
buzón de correo

Correo de Superintendencia de Industria y Comercio - IMPORTANTE /... https://mail.google.com/mail/u/0?ik=3d898320c7&view=pt&search=all...

18 of 23 8/21/2020, 9:37 AM



Icono de
error

electrónico de inmediato.

En consecuencia, le recordamos su deber de
mantener
la reserva sobre el contenido, los datos o información de contacto
del
remitente y en general sobre la información de este documento y/o
archivos
adjuntos. De e
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 7 de junio de 2020, 13:00
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha completado la entrega

Se ha producido un problema temporal al entregar el mensaje a
gerencia@hotelesregatta.com. Gmail lo seguirá intentando
durante 21 horas más. Recibirás una notificación si la entrega
falla de forma permanente.

MÁS INFORMACIÓN

La respuesta fue:

452 4.2.2 The email account that you tried to reach is over quota. Please direct the recipient to
https://support.google.com/mail/?p=OverQuotaTemp o10sor10863040edq.8 - gsmtp

Final-Recipient: rfc822; gerencia@hotelesregatta.com
Action: delayed
Status: 4.2.2
Diagnostic-Code: smtp; 452-4.2.2 The email account that you tried to reach is over quota. Please direct
 452-4.2.2 the recipient to
 452 4.2.2  https://support.google.com/mail/?p=OverQuotaTemp o10sor10863040edq.8 - gsmtp
Last-Attempt-Date: Sun, 07 Jun 2020 11:00:40 -0700 (PDT)
Will-Retry-Until: Mon, 08 Jun 2020 08:07:50 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: traviatasas@gmail.com, camilo-laverde@hotmail.com, ycarvajal942@hotmail.com, asesoriasjmg@une.net.com, nilsacontable@gmail.com,
vvanegas-7@hotmail.com, soagro_2@hotmail.com, GERENCIA@colbufala.com.co, lacteoscolbufala@hotmail.com,
arequesodoradal0716@gmail.com, contabilidad@plasticasmm.com.co, juliancadavid@plasticasmm.com.co, brisasdeorosas@gmail.com,
tsjrevisoria@hotmail.com, svelezlondono@gmail.com, gerencia@bio-grower.com, asantama@une.net.co,
LABORATORIO@lacteosranchero.com, contabilidad@lacteosranchero.com, GERENCIA@lacteosrionegro.com, mamedina2005@hotmail.com,
gerencia@calzadocosmos.com, contabilidadjaibu@gmail.com, contabilidad@auralac.com, atoro@floresmontealto.com,
sociedadganaderaelparaiso@gmail.com, dbernal03@gmail.com, lmarcelalopez@gmail.com, agromashal@gmail.com,
sanangel@agricolapalmares.com, gloriagiraldo@inversionesjlt.com, criaderosantahelena@gmail.com, cristina.fernandez@carmel-flowers.com,
reprovet2004@hotmail.com, cquijanollano@gmail.com, juanfer.jllo@hotmail.com, lumas416@hotmail.com, extracarnes@une.net.co,
acanodoradosas@hotmail.com, contador.cienfuegos@cantabria.com.co, contabgrupoh@gmail.com, eliana.araque@ferbienes.com,
eliana.araque@inversionesferbienes.com.co, itale58@gmail.com, aserriocuiva@une.net.co, pelletsplus1@hotmail.com, juanm@alco.com.co,
nicopelaez@hotmail.com, QUESERALAMARGARITA@hotmail.com, bapm2000@hotmail.com, CALIDAD.ARCOIRIS@gmail.com,
contabilidadarcoiris@une.net.co, aleman9143@hotmail.com, contadoragranjasanestebansas@gmail.com, granjasanestebansas@gmail.com,
ascontables@une.net.co, ascontablescontador2@gmail.com, pinagrodesoto@une.net.co, agropecuarialaperlasas@gmail.com,
ganaderialatriana@gmail.com, agalasesores@gmail.com, jaironocho1@hotmail.com, ganaderialoslaurelessas@gmail.com,
lalvarez@losfierros.com.co, agropecuarialamagnolia@gmail.com, agrodominosas@gmail.com, inversioneslamariana@hotmail.com,
grupopalermosas@gmail.com, karlosaxz@hotmail.com, prolesansanvicente@gmail.com, yalcalaz@hotmail.com, gerencia@hotelesregatta.com,
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lirefe18@gmail.com, DELYOSOS@gmail.com, contabilidad@lacteosdelnorte.com, gerencia@lacteosdelnorte.com,
administrativo@lacteosdelnorte.com, andresgm06@gmail.com, JOSECALDERIN@lacteosbetania.com, contabilidad@lacteosbetania.com,
paradorsantarosasas@hotmail.com, arismendi81@hotmail.com, betanagros.a.s@gmail.com, betanagros.a.s@hotmail.com,
sestellaap@hotmail.com, nestorarango@gmail.com, jbyraca@hotmail.com, agroganaderacanadasas@gmail.com, edbetan@une.net.co,
agropecuariademitierra@gmail.com, administracion@gastroclinico.com.co, ganaderialamarqueza@gmail.com, jorgecorreaosorio@hotmail.com,
servintegralesporvenir@hotmail.com, inversionespv2017@hotmail.com, asesoriasyservicios607@gmail.com, odegreiff@gmail.com,
comercializadoraagrarialachava@gmail.com, qusosonsoneno@gmail.com, gangela938@gmail.com, asogaoriente@gmail.com,
hoteltamarindo@gmail.com, elmundodelaplatam.a@hotmail.com, jrvelez@une.net.co, diana.arango.echeverri@gmail.com,
joleaglo25@hotmail.com, agroganadolaesperanza@gmail.com, JFGCE@hotmail.com, queseraguzmanesurrao@hotmail.com,
productosduqueso@hotmail.com, BEATRIZSIERRA170312@hotmail.co, norasanchez14@hotmail.com, asolechovasas@hotmail.com,
asogaval01@gmail.com, gustaca62@hotmail.com, secretariaagroforestal@gmail.com, contadorfinanciero@hlcombustibles.com,
juridica@hlcombustibles.com, cgomezciber@gmail.com, ACOPIOALTIPLANO@gmail.com
Bcc: 
Date: Fri, 5 Jun 2020 10:07:39 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
Buen día,

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediario y/o Productor de Leche
Cruda: La *Superintendencia de Industria y Comercio* en cabeza de la
Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos
Técnicos y Metrología Legal, la cual vigila el control del precio de compra
de leche cruda, tiene el gusto de invitarlo a la sensibilización virtual,
sin costo, sobre “SISTEMA DE PAGO DE LA LECHE CRUDA AL PROVEEDOR”, que se
estará llevando a cabo durante el mes de junio de 2020.

*¡No pierda esta importante oportunidad de conocer sus obligaciones y
derechos dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor!*

Es importante resaltar que esta jornada de sensibilización está dirigida a
toda persona natural o jurídica que produzca, procese o comercialice leche
cruda dentro del territorio nacional, con el fin de dar a conocer la
resolución 017 de 2012 del Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural,
sus modificaciones vigentes y, resolver inquietudes en relación con dicha
normativa. Si Usted está interesado(a) en participar, deberá confirmar a
través del correo direccionprecios@sic.gov.co, con los siguientes datos:

*ꞏ   Nombre o Razón social*

*ꞏ   Teléfono de contacto  *

*ꞏ   Número de personas que asistirán*

*ꞏ   Correo electrónico de los asistentes  *

Una vez esta Superintendencia reciba confirmación de su interés le enviará
la *fecha y hora* dispuesta para la sensibilización. Tenga presente que
esta actividad tiene una duración aproximada de una hora.

La plataforma virtual que se usará en el desarrollo de la actividad será
Hangouts Meet, de manera que las personas interesadas podrán tomar parte de
la charla desde cualquier lugar.

Sea oportuno reiterar que las personas que se inscriban, deberán estar
atentos a la respuesta e invitación con la fecha y hora de la conexión a la
sensibilización.

Finalmente, Si conoce usted a alguien más que pueda estar interesado en
esta sensibilización, agradecemos reenviarle la información de este correo
con el objetivo de darle la oportunidad de participar en una de estas
jornadas.

--
*Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos
Técnicos y Metrología Legal*

*Superintendencia de Industria y Comercio*

Carrera 13 # 27 – 00 Piso 7

Teléfono: 5870000

--
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Icono de
error

*AVISO LEGAL: *Este correo electrónico y/o los documentos
compartidos
mediante canales habilitados por la Superintendencia de Industria y

Comercio, puede contener información confidencial o de carácter reservado,
de
conformidad con el artículo 24 y 36 de la Ley 1437 de 2011 y el artículo
15 de
la Ley 1340 de 2009.  Las carpetas que contienen esta información se

identifican con la expresión: “reservada”.

Respecto de la información
reservada está prohibida
su divulgación o hacer público su contenido sin la
debida autorización para
ello. Si usted no es el destinatario del correo,
tendrá prohibido darlo a
conocer a persona alguna, así como reproducirlo o
copiarlo. Si recibe este
mensaje por error, deberá notificarlo
inmediatamente al remitente y al correo contactenos@sic.gov.co
<mailto:contactenos@sic.gov.co>, borrarlo de su sistema y/o
buzón de correo
electrónico de inmediato.

En consecuencia, le recordamos su deber de
mantener
la reserva sobre el contenido, los datos o información de contacto
del
remitente y en general sobre la información de este documento y/o
archivos
adjuntos. De e
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 8 de junio de 2020, 12:32
Para: direccionprecios@sic.gov.co

La bandeja de entrada del destinatario está
llena

El mensaje no se ha podido enviar a
gerencia@hotelesregatta.com. Puede que su bandeja de
entrada esté llena o que esté recibiendo demasiados mensajes
ahora mismo.

MÁS INFORMACIÓN

La respuesta fue:

452 4.2.2 The email account that you tried to reach is over quota. Please direct the recipient to
https://support.google.com/mail/?p=OverQuotaTemp s6sor7329629ejf.1 - gsmtp

Final-Recipient: rfc822; gerencia@hotelesregatta.com
Action: failed
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Status: 4.2.2
Diagnostic-Code: smtp; 452-4.2.2 The email account that you tried to reach is over quota. Please direct
 452-4.2.2 the recipient to
 452 4.2.2  https://support.google.com/mail/?p=OverQuotaTemp s6sor7329629ejf.1 - gsmtp
Last-Attempt-Date: Mon, 08 Jun 2020 10:32:31 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: traviatasas@gmail.com, camilo-laverde@hotmail.com, ycarvajal942@hotmail.com, asesoriasjmg@une.net.com, nilsacontable@gmail.com,
vvanegas-7@hotmail.com, soagro_2@hotmail.com, GERENCIA@colbufala.com.co, lacteoscolbufala@hotmail.com,
arequesodoradal0716@gmail.com, contabilidad@plasticasmm.com.co, juliancadavid@plasticasmm.com.co, brisasdeorosas@gmail.com,
tsjrevisoria@hotmail.com, svelezlondono@gmail.com, gerencia@bio-grower.com, asantama@une.net.co,
LABORATORIO@lacteosranchero.com, contabilidad@lacteosranchero.com, GERENCIA@lacteosrionegro.com, mamedina2005@hotmail.com,
gerencia@calzadocosmos.com, contabilidadjaibu@gmail.com, contabilidad@auralac.com, atoro@floresmontealto.com,
sociedadganaderaelparaiso@gmail.com, dbernal03@gmail.com, lmarcelalopez@gmail.com, agromashal@gmail.com,
sanangel@agricolapalmares.com, gloriagiraldo@inversionesjlt.com, criaderosantahelena@gmail.com, cristina.fernandez@carmel-flowers.com,
reprovet2004@hotmail.com, cquijanollano@gmail.com, juanfer.jllo@hotmail.com, lumas416@hotmail.com, extracarnes@une.net.co,
acanodoradosas@hotmail.com, contador.cienfuegos@cantabria.com.co, contabgrupoh@gmail.com, eliana.araque@ferbienes.com,
eliana.araque@inversionesferbienes.com.co, itale58@gmail.com, aserriocuiva@une.net.co, pelletsplus1@hotmail.com, juanm@alco.com.co,
nicopelaez@hotmail.com, QUESERALAMARGARITA@hotmail.com, bapm2000@hotmail.com, CALIDAD.ARCOIRIS@gmail.com,
contabilidadarcoiris@une.net.co, aleman9143@hotmail.com, contadoragranjasanestebansas@gmail.com, granjasanestebansas@gmail.com,
ascontables@une.net.co, ascontablescontador2@gmail.com, pinagrodesoto@une.net.co, agropecuarialaperlasas@gmail.com,
ganaderialatriana@gmail.com, agalasesores@gmail.com, jaironocho1@hotmail.com, ganaderialoslaurelessas@gmail.com,
lalvarez@losfierros.com.co, agropecuarialamagnolia@gmail.com, agrodominosas@gmail.com, inversioneslamariana@hotmail.com,
grupopalermosas@gmail.com, karlosaxz@hotmail.com, prolesansanvicente@gmail.com, yalcalaz@hotmail.com, gerencia@hotelesregatta.com,
lirefe18@gmail.com, DELYOSOS@gmail.com, contabilidad@lacteosdelnorte.com, gerencia@lacteosdelnorte.com,
administrativo@lacteosdelnorte.com, andresgm06@gmail.com, JOSECALDERIN@lacteosbetania.com, contabilidad@lacteosbetania.com,
paradorsantarosasas@hotmail.com, arismendi81@hotmail.com, betanagros.a.s@gmail.com, betanagros.a.s@hotmail.com,
sestellaap@hotmail.com, nestorarango@gmail.com, jbyraca@hotmail.com, agroganaderacanadasas@gmail.com, edbetan@une.net.co,
agropecuariademitierra@gmail.com, administracion@gastroclinico.com.co, ganaderialamarqueza@gmail.com, jorgecorreaosorio@hotmail.com,
servintegralesporvenir@hotmail.com, inversionespv2017@hotmail.com, asesoriasyservicios607@gmail.com, odegreiff@gmail.com,
comercializadoraagrarialachava@gmail.com, qusosonsoneno@gmail.com, gangela938@gmail.com, asogaoriente@gmail.com,
hoteltamarindo@gmail.com, elmundodelaplatam.a@hotmail.com, jrvelez@une.net.co, diana.arango.echeverri@gmail.com,
joleaglo25@hotmail.com, agroganadolaesperanza@gmail.com, JFGCE@hotmail.com, queseraguzmanesurrao@hotmail.com,
productosduqueso@hotmail.com, BEATRIZSIERRA170312@hotmail.co, norasanchez14@hotmail.com, asolechovasas@hotmail.com,
asogaval01@gmail.com, gustaca62@hotmail.com, secretariaagroforestal@gmail.com, contadorfinanciero@hlcombustibles.com,
juridica@hlcombustibles.com, cgomezciber@gmail.com, ACOPIOALTIPLANO@gmail.com
Bcc: 
Date: Fri, 5 Jun 2020 10:07:39 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
Buen día,

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediario y/o Productor de Leche
Cruda: La *Superintendencia de Industria y Comercio* en cabeza de la
Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos
Técnicos y Metrología Legal, la cual vigila el control del precio de compra
de leche cruda, tiene el gusto de invitarlo a la sensibilización virtual,
sin costo, sobre “SISTEMA DE PAGO DE LA LECHE CRUDA AL PROVEEDOR”, que se
estará llevando a cabo durante el mes de junio de 2020.

*¡No pierda esta importante oportunidad de conocer sus obligaciones y
derechos dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor!*

Es importante resaltar que esta jornada de sensibilización está dirigida a
toda persona natural o jurídica que produzca, procese o comercialice leche
cruda dentro del territorio nacional, con el fin de dar a conocer la
resolución 017 de 2012 del Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural,
sus modificaciones vigentes y, resolver inquietudes en relación con dicha
normativa. Si Usted está interesado(a) en participar, deberá confirmar a
través del correo direccionprecios@sic.gov.co, con los siguientes datos:

*ꞏ   Nombre o Razón social*

*ꞏ   Teléfono de contacto  *

*ꞏ   Número de personas que asistirán*

*ꞏ   Correo electrónico de los asistentes  *

Una vez esta Superintendencia reciba confirmación de su interés le enviará
la *fecha y hora* dispuesta para la sensibilización. Tenga presente que
esta actividad tiene una duración aproximada de una hora.
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La plataforma virtual que se usará en el desarrollo de la actividad será
Hangouts Meet, de manera que las personas interesadas podrán tomar parte de
la charla desde cualquier lugar.

Sea oportuno reiterar que las personas que se inscriban, deberán estar
atentos a la respuesta e invitación con la fecha y hora de la conexión a la
sensibilización.

Finalmente, Si conoce usted a alguien más que pueda estar interesado en
esta sensibilización, agradecemos reenviarle la información de este correo
con el objetivo de darle la oportunidad de participar en una de estas
jornadas.

--
*Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos
Técnicos y Metrología Legal*

*Superintendencia de Industria y Comercio*

Carrera 13 # 27 – 00 Piso 7

Teléfono: 5870000

--

*AVISO LEGAL: *Este correo electrónico y/o los documentos
compartidos
mediante canales habilitados por la Superintendencia de Industria y

Comercio, puede contener información confidencial o de carácter reservado,
de
conformidad con el artículo 24 y 36 de la Ley 1437 de 2011 y el artículo
15 de
la Ley 1340 de 2009.  Las carpetas que contienen esta información se

identifican con la expresión: “reservada”.

Respecto de la información
reservada está prohibida
su divulgación o hacer público su contenido sin la
debida autorización para
ello. Si usted no es el destinatario del correo,
tendrá prohibido darlo a
conocer a persona alguna, así como reproducirlo o
copiarlo. Si recibe este
mensaje por error, deberá notificarlo
inmediatamente al remitente y al correo contactenos@sic.gov.co
<mailto:contactenos@sic.gov.co>, borrarlo de su sistema y/o
buzón de correo
electrónico de inmediato.

En consecuencia, le recordamos su deber de
mantener
la reserva sobre el contenido, los datos o información de contacto
del
remitente y en general sobre la información de este documento y/o
archivos
adjuntos. De e
----- Message truncated -----
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Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>

IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de
Pago de la Leche Cruda al Proveedor
1 mensaje

Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co> 8 de junio de 2020, 10:59
Cc: conta1atr@une.net.co, CALIDADDANIELA@gmail.com, elgustazzzo@gmail.com,
LACTEOSLAFRESCURA@yahoo.es, agrofres21@hotmail.com, lacteosnapoli@hotmail.com, jorgetamayo9@gmail.com,
lacteosmanuelita@hotmail.com, lelopemu123@gmail.com, joyaagudelo.1983@hotmail.com,
nicolasechavarria1@gmail.com, cfjlafamaa@yahoo.com, rinconpersonal@hotmail.com

Buen día,

Respetado(a)  Procesador,  Proveedor,  Intermediario  y/o  Productor  de  Leche  Cruda:
La Superintendencia de Industria y Comercio en cabeza de la Dirección de Investigaciones para el
Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y Metrología Legal, la cual vigila el control del precio
de  compra  de  leche  cruda,   tiene  el  gusto  de  invitarlo  a  la  sensibilización  virtual,  sin  costo,
sobre “SISTEMA DE PAGO DE LA LECHE CRUDA AL PROVEEDOR”, que se estará llevando a cabo
durante el mes de junio de 2020.
¡No pierda esta importante oportunidad de conocer sus obligaciones y derechos dentro del
Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor!
Es importante resaltar que esta jornada de sensibilización está dirigida a toda persona natural o
jurídica que produzca, procese o comercialice leche cruda dentro del territorio nacional, con el fin de
dar  a  conocer  la  resolución  017  de  2012  del  Ministerio  de  Agricultura  y  Desarrollo  Rural,  sus
modificaciones  vigentes  y,  resolver  inquietudes  en  relación  con  dicha  normativa.  Si  Usted  está
interesado(a) en participar, deberá confirmar a través del correo direccionprecios@sic.gov.co,  con
los siguientes datos:
·   Nombre o Razón social
·   Teléfono de contacto  
·   Número de personas que asistirán
·   Correo electrónico de los asistentes  
Una  vez  esta  Superintendencia  reciba  confirmación  de  su  interés  le  enviará  la   fecha  y
hora   dispuesta  para  la  sensibilización.  Tenga  presente  que  esta  actividad  tiene  una   duración
aproximada de una hora.  
La plataforma virtual que se usará en el desarrollo de la actividad será Hangouts Meet, de manera
que las personas interesadas podrán tomar parte de la charla desde cualquier lugar. 
Sea oportuno reiterar que las personas que se inscriban, deberán estar atentos a la respuesta e
invitación con la fecha y hora de la conexión a la sensibilización.
Finalmente, Si conoce usted a alguien más que pueda estar interesado en esta sensibilización,
agradecemos reenviarle la información de este correo con el objetivo de darle la oportunidad de
participar en una de estas jornadas.

--
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Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y
Metrología Legal
Superintendencia de Industria y Comercio
Carrera 13 # 27 – 00 Piso 7
Teléfono: 5870000
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Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>

IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
24 mensajes

Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co> 17 de junio de 2020, 11:55
Para: krishdm@gmail.com, heladoscolos2@hotmail.com, contacto@heladoscolos.com.co, lacteoselpinoltda@gmail.com, Ana Isabel Arango
<gerencia@lacteoselpino.com>, arepas_estrella@hotmail.com, adrianavilletes@hotmail.com, contabilidad@prolinco.com.co,
gerencia@prolinco.com.co, financieraheladoscurazao@gmail.com, contabilidad@pronaturalfoods.com, notificaciones@grupoiga.co,
industriaslacteaspa@gmail.com, samirna.serrano@gmail.com, heladosaleman@gmail.com, cemso32@gmail.com, delacream.helados@gmail.com,
vialactea@une.net.co, contabilidad@anhelados.com, info@anhelados.com, venquesos@gmail.com, lacteoselportalant@gmail.com,
sebastian.magna@hotmail.com, info@postresmontana.com, mariopabon878@yahoo.com, gerencia@kantarrana.com,
contabilidadbotero@hotmail.com, dvidalimentos@hotmail.com, santiago.arrubla@imagenempresarial.com.co, contabilidad@heladosyomyom.com,
gerencia@alimentosdelakonga.com, vegapalsas@gmail.com, lamira69@yahoo.com, sumasiguales@gmail.com, gerencia.orolac@gmail.com,
recursoshumanos@softtouch.com.co, administrativa@softtouch.com.co, johnseven7@hotmail.com, susanasaldarriaga1024@gmail.com,
comercial@delpastor.com, dianva@hotmail.com, gerenciageneral@alimentoslam.com, direccionoperaciones@colquesos.com.co,
gerencia@colquesos.com.co, contabilidad@colquesos.com.co, robertoantoniolara@hotmail.com, juandadiaz@hotmail.com,
paula.pelaez44@gmail.com, agropecuariabremen@gmail.com, mendozawdr@gmail.com, gerenciatrigodorado@gmail.com,
alejandro_forero@hotmail.com, moly_t@hotmail.com, lahuertadenando@gmail.com, icecreamproject@hotmail.com, oaurribarri@gmail.com,
fapz1233@hotmail.com, manuelj@frozzy.co, santiagoj@frozzy.co, info@lacteosmontealegre.com, santiago.florez@sigos.com.co,
acorrea77@hotmail.com, bezapata@gmail.com, lacteosyarumito@gmail.com, santiago.escobar@ciadealimentos.com.co,
colombianadehelados@une.net.co, asproquema@gmail.com, hello@freezen.com.co, heladosmaplecolombia@gmail.com, quesofyd@gmail.com,
lalacteria@gmail.com, meneses908@hotmail.com, argoz210@gmail.com, cartera@heladofinosantaclara.com, gerencia@heladofinosantaclara.com,
yanet0428@gmail.com, yeison-ys@hotmail.com, oficina_felipe@hotmail.com, sierracorrales@gmail.com, redcomercializadora@gmail.com,
luthiersa@hotmail.com, lubizuluaga@hotmail.com, lacteosdecabracorcovado@hotmail.com, mundialdehelados@hotmail.com,
anaarangoa@hotmail.com, heladosbucanero@une.net.co, glrm0729@gmail.com, jorgetamayo@gmail.com, grand.helado@une.net.co,
alimalternativos@gmail.com, invarsa@une.net.co, andaluzagroup@gmail.com, andres@bravizzimo.com, lactopaisa@gmail.com,
lactopaisa@une.net.co, wperez1128@gmail.com, soademsas.2008@hotmail.com, gloriaasim@hotmail.com, lacteoscolonial@gmail.com,
marcela@heladostonny.com, informacion@heladostonny.com, coganori@hotmail.com, diradministrativo@heladosbugui.com,
gerencia@heladosbugui.com, hola@bolton.com.co, bonillajaime@hotmail.com, elvis_03@hotmail.com, info@milangelato.co,
gerencia@tangoheladoartesanal.com, tangoarcila@hotmail.com
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Buen día,

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediario y/o Productor de Leche Cruda: La Superintendencia de Industria y
Comercio en cabeza de la Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y Metrología
Legal, la cual vigila el control del precio de compra de leche cruda, tiene el gusto de invitarlo a la sensibilización virtual, sin
costo, sobre “SISTEMA DE PAGO DE LA LECHE CRUDA AL PROVEEDOR”, que se estará llevando a cabo durante el mes de
junio de 2020.
¡No pierda esta importante oportunidad de conocer sus obligaciones y derechos dentro del Sistema de Pago de la
Leche Cruda al Proveedor!
Es importante resaltar que esta jornada de sensibilización está dirigida a toda persona natural o jurídica que produzca,
procese o comercialice leche cruda dentro del territorio nacional, con el fin de dar a conocer la resolución 017 de 2012 del
Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural,  sus modificaciones vigentes y,  resolver inquietudes en relación con dicha
normativa. Si Usted está interesado(a) en participar, deberá confirmar a través del correo direccionprecios@sic.gov.co, con
los siguientes datos:
·   Nombre o Razón social
·   Teléfono de contacto  
·   Número de personas que asistirán
·   Correo electrónico de los asistentes  
Una vez esta Superintendencia reciba confirmación de su interés le enviará la fecha y hora dispuesta para la sensibilización.
Tenga presente que esta actividad tiene una duración aproximada de una hora.  
La plataforma virtual  que se usará en el  desarrollo de la actividad será Hangouts Meet,  de manera que las personas
interesadas podrán tomar parte de la charla desde cualquier lugar. 
Sea oportuno reiterar que las personas que se inscriban, deberán estar atentos a la respuesta e invitación con la fecha y
hora de la conexión a la sensibilización.
Finalmente, Si conoce usted a alguien más que pueda estar interesado en esta sensibilización, agradecemos reenviarle la
información de este correo con el objetivo de darle la oportunidad de participar en una de estas jornadas.

--
Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y Metrología Legal
Superintendencia de Industria y Comercio
Carrera 13 # 27 – 00 Piso 7
Teléfono: 5870000

Folleto Control de Precios de Leche . Ver. 7.pdf
297K

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 17 de junio de 2020, 11:55
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a
delacream.helados@gmail.com porque no se ha encontrado
la dirección o esta no puede recibir correo.

MÁS INFORMACIÓN

La respuesta fue:
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550 5.1.1 The email account that you tried to reach does not exist. Please try double-checking the
recipient's email address for typos or unnecessary spaces. Learn more at https://support.google.com/
mail/?p=NoSuchUser s6sor229458eds.10 - gsmtp

Final-Recipient: rfc822; delacream.helados@gmail.com
Action: failed
Status: 5.1.1
Diagnostic-Code: smtp; 550-5.1.1 The email account that you tried to reach does not exist. Please try
 550-5.1.1 double-checking the recipient's email address for typos or
 550-5.1.1 unnecessary spaces. Learn more at
 550 5.1.1  https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser s6sor229458eds.10 - gsmtp
Last-Attempt-Date: Wed, 17 Jun 2020 09:55:27 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: krishdm@gmail.com, heladoscolos2@hotmail.com, contacto@heladoscolos.com.co, lacteoselpinoltda@gmail.com, Ana Isabel Arango
<gerencia@lacteoselpino.com>, arepas_estrella@hotmail.com, adrianavilletes@hotmail.com, contabilidad@prolinco.com.co,
gerencia@prolinco.com.co, financieraheladoscurazao@gmail.com, contabilidad@pronaturalfoods.com, notificaciones@grupoiga.co,
industriaslacteaspa@gmail.com, samirna.serrano@gmail.com, heladosaleman@gmail.com, cemso32@gmail.com,
delacream.helados@gmail.com, vialactea@une.net.co, contabilidad@anhelados.com, info@anhelados.com, venquesos@gmail.com,
lacteoselportalant@gmail.com, sebastian.magna@hotmail.com, info@postresmontana.com, mariopabon878@yahoo.com,
gerencia@kantarrana.com, contabilidadbotero@hotmail.com, dvidalimentos@hotmail.com, santiago.arrubla@imagenempresarial.com.co,
contabilidad@heladosyomyom.com, gerencia@alimentosdelakonga.com, vegapalsas@gmail.com, lamira69@yahoo.com,
sumasiguales@gmail.com, gerencia.orolac@gmail.com, recursoshumanos@softtouch.com.co, administrativa@softtouch.com.co,
johnseven7@hotmail.com, susanasaldarriaga1024@gmail.com, comercial@delpastor.com, dianva@hotmail.com,
gerenciageneral@alimentoslam.com, direccionoperaciones@colquesos.com.co, gerencia@colquesos.com.co, contabilidad@colquesos.com.co,
robertoantoniolara@hotmail.com, juandadiaz@hotmail.com, paula.pelaez44@gmail.com, agropecuariabremen@gmail.com,
mendozawdr@gmail.com, gerenciatrigodorado@gmail.com, alejandro_forero@hotmail.com, moly_t@hotmail.com,
lahuertadenando@gmail.com, icecreamproject@hotmail.com, oaurribarri@gmail.com, fapz1233@hotmail.com, manuelj@frozzy.co,
santiagoj@frozzy.co, info@lacteosmontealegre.com, santiago.florez@sigos.com.co, acorrea77@hotmail.com, bezapata@gmail.com,
lacteosyarumito@gmail.com, santiago.escobar@ciadealimentos.com.co, colombianadehelados@une.net.co, asproquema@gmail.com,
hello@freezen.com.co, heladosmaplecolombia@gmail.com, quesofyd@gmail.com, lalacteria@gmail.com, meneses908@hotmail.com,
argoz210@gmail.com, cartera@heladofinosantaclara.com, gerencia@heladofinosantaclara.com, yanet0428@gmail.com, yeison-
ys@hotmail.com, oficina_felipe@hotmail.com, sierracorrales@gmail.com, redcomercializadora@gmail.com, luthiersa@hotmail.com,
lubizuluaga@hotmail.com, lacteosdecabracorcovado@hotmail.com, mundialdehelados@hotmail.com, anaarangoa@hotmail.com,
heladosbucanero@une.net.co, glrm0729@gmail.com, jorgetamayo@gmail.com, grand.helado@une.net.co, alimalternativos@gmail.com,
invarsa@une.net.co, andaluzagroup@gmail.com, andres@bravizzimo.com, lactopaisa@gmail.com, lactopaisa@une.net.co,
wperez1128@gmail.com, soademsas.2008@hotmail.com, gloriaasim@hotmail.com, lacteoscolonial@gmail.com, marcela@heladostonny.com,
informacion@heladostonny.com, coganori@hotmail.com, diradministrativo@heladosbugui.com, gerencia@heladosbugui.com,
hola@bolton.com.co, bonillajaime@hotmail.com, elvis_03@hotmail.com, info@milangelato.co, gerencia@tangoheladoartesanal.com,
tangoarcila@hotmail.com
Cc: 
Bcc: 
Date: Wed, 17 Jun 2020 11:55:15 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 17 de junio de 2020, 11:55
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a juandadiaz@hotmail.com
porque no se ha encontrado la dirección o esta no puede recibir
correo.
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Esta es la respuesta del servidor remoto:

550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302). [BN8NAM11FT005.eop-nam11.prod.
protection.outlook.com]

Final-Recipient: rfc822; juandadiaz@hotmail.com
Action: failed
Status: 5.5.0
Remote-MTA: dns; hotmail-com.olc.protection.outlook.com. (104.47.58.161, the
 server for the domain hotmail.com.)
Diagnostic-Code: smtp; 550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302). [BN8NAM11FT005.eop-nam11.prod.
protection.outlook.com]
Last-Attempt-Date: Wed, 17 Jun 2020 09:55:27 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: krishdm@gmail.com, heladoscolos2@hotmail.com, contacto@heladoscolos.com.co, lacteoselpinoltda@gmail.com, Ana Isabel Arango
<gerencia@lacteoselpino.com>, arepas_estrella@hotmail.com, adrianavilletes@hotmail.com, contabilidad@prolinco.com.co,
gerencia@prolinco.com.co, financieraheladoscurazao@gmail.com, contabilidad@pronaturalfoods.com, notificaciones@grupoiga.co,
industriaslacteaspa@gmail.com, samirna.serrano@gmail.com, heladosaleman@gmail.com, cemso32@gmail.com,
delacream.helados@gmail.com, vialactea@une.net.co, contabilidad@anhelados.com, info@anhelados.com, venquesos@gmail.com,
lacteoselportalant@gmail.com, sebastian.magna@hotmail.com, info@postresmontana.com, mariopabon878@yahoo.com,
gerencia@kantarrana.com, contabilidadbotero@hotmail.com, dvidalimentos@hotmail.com, santiago.arrubla@imagenempresarial.com.co,
contabilidad@heladosyomyom.com, gerencia@alimentosdelakonga.com, vegapalsas@gmail.com, lamira69@yahoo.com,
sumasiguales@gmail.com, gerencia.orolac@gmail.com, recursoshumanos@softtouch.com.co, administrativa@softtouch.com.co,
johnseven7@hotmail.com, susanasaldarriaga1024@gmail.com, comercial@delpastor.com, dianva@hotmail.com,
gerenciageneral@alimentoslam.com, direccionoperaciones@colquesos.com.co, gerencia@colquesos.com.co, contabilidad@colquesos.com.co,
robertoantoniolara@hotmail.com, juandadiaz@hotmail.com, paula.pelaez44@gmail.com, agropecuariabremen@gmail.com,
mendozawdr@gmail.com, gerenciatrigodorado@gmail.com, alejandro_forero@hotmail.com, moly_t@hotmail.com,
lahuertadenando@gmail.com, icecreamproject@hotmail.com, oaurribarri@gmail.com, fapz1233@hotmail.com, manuelj@frozzy.co,
santiagoj@frozzy.co, info@lacteosmontealegre.com, santiago.florez@sigos.com.co, acorrea77@hotmail.com, bezapata@gmail.com,
lacteosyarumito@gmail.com, santiago.escobar@ciadealimentos.com.co, colombianadehelados@une.net.co, asproquema@gmail.com,
hello@freezen.com.co, heladosmaplecolombia@gmail.com, quesofyd@gmail.com, lalacteria@gmail.com, meneses908@hotmail.com,
argoz210@gmail.com, cartera@heladofinosantaclara.com, gerencia@heladofinosantaclara.com, yanet0428@gmail.com, yeison-
ys@hotmail.com, oficina_felipe@hotmail.com, sierracorrales@gmail.com, redcomercializadora@gmail.com, luthiersa@hotmail.com,
lubizuluaga@hotmail.com, lacteosdecabracorcovado@hotmail.com, mundialdehelados@hotmail.com, anaarangoa@hotmail.com,
heladosbucanero@une.net.co, glrm0729@gmail.com, jorgetamayo@gmail.com, grand.helado@une.net.co, alimalternativos@gmail.com,
invarsa@une.net.co, andaluzagroup@gmail.com, andres@bravizzimo.com, lactopaisa@gmail.com, lactopaisa@une.net.co,
wperez1128@gmail.com, soademsas.2008@hotmail.com, gloriaasim@hotmail.com, lacteoscolonial@gmail.com, marcela@heladostonny.com,
informacion@heladostonny.com, coganori@hotmail.com, diradministrativo@heladosbugui.com, gerencia@heladosbugui.com,
hola@bolton.com.co, bonillajaime@hotmail.com, elvis_03@hotmail.com, info@milangelato.co, gerencia@tangoheladoartesanal.com,
tangoarcila@hotmail.com
Cc: 
Bcc: 
Date: Wed, 17 Jun 2020 11:55:15 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 17 de junio de 2020, 11:55
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a info@milangelato.co porque
no se ha encontrado el dominio milangelato.co. Comprueba que
no haya erratas ni espacios innecesarios y vuelve a intentarlo.
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La respuesta fue:

DNS Error: 2517047 DNS type 'mx' lookup of milangelato.co responded with code NXDOMAIN Domain name not
found: milangelato.co

Final-Recipient: rfc822; info@milangelato.co
Action: failed
Status: 4.0.0
Diagnostic-Code: smtp; DNS Error: 2517047 DNS type 'mx' lookup of milangelato.co responded with code NXDOMAIN
 Domain name not found: milangelato.co
Last-Attempt-Date: Wed, 17 Jun 2020 09:55:27 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: krishdm@gmail.com, heladoscolos2@hotmail.com, contacto@heladoscolos.com.co, lacteoselpinoltda@gmail.com, Ana Isabel Arango
<gerencia@lacteoselpino.com>, arepas_estrella@hotmail.com, adrianavilletes@hotmail.com, contabilidad@prolinco.com.co,
gerencia@prolinco.com.co, financieraheladoscurazao@gmail.com, contabilidad@pronaturalfoods.com, notificaciones@grupoiga.co,
industriaslacteaspa@gmail.com, samirna.serrano@gmail.com, heladosaleman@gmail.com, cemso32@gmail.com,
delacream.helados@gmail.com, vialactea@une.net.co, contabilidad@anhelados.com, info@anhelados.com, venquesos@gmail.com,
lacteoselportalant@gmail.com, sebastian.magna@hotmail.com, info@postresmontana.com, mariopabon878@yahoo.com,
gerencia@kantarrana.com, contabilidadbotero@hotmail.com, dvidalimentos@hotmail.com, santiago.arrubla@imagenempresarial.com.co,
contabilidad@heladosyomyom.com, gerencia@alimentosdelakonga.com, vegapalsas@gmail.com, lamira69@yahoo.com,
sumasiguales@gmail.com, gerencia.orolac@gmail.com, recursoshumanos@softtouch.com.co, administrativa@softtouch.com.co,
johnseven7@hotmail.com, susanasaldarriaga1024@gmail.com, comercial@delpastor.com, dianva@hotmail.com,
gerenciageneral@alimentoslam.com, direccionoperaciones@colquesos.com.co, gerencia@colquesos.com.co, contabilidad@colquesos.com.co,
robertoantoniolara@hotmail.com, juandadiaz@hotmail.com, paula.pelaez44@gmail.com, agropecuariabremen@gmail.com,
mendozawdr@gmail.com, gerenciatrigodorado@gmail.com, alejandro_forero@hotmail.com, moly_t@hotmail.com,
lahuertadenando@gmail.com, icecreamproject@hotmail.com, oaurribarri@gmail.com, fapz1233@hotmail.com, manuelj@frozzy.co,
santiagoj@frozzy.co, info@lacteosmontealegre.com, santiago.florez@sigos.com.co, acorrea77@hotmail.com, bezapata@gmail.com,
lacteosyarumito@gmail.com, santiago.escobar@ciadealimentos.com.co, colombianadehelados@une.net.co, asproquema@gmail.com,
hello@freezen.com.co, heladosmaplecolombia@gmail.com, quesofyd@gmail.com, lalacteria@gmail.com, meneses908@hotmail.com,
argoz210@gmail.com, cartera@heladofinosantaclara.com, gerencia@heladofinosantaclara.com, yanet0428@gmail.com, yeison-
ys@hotmail.com, oficina_felipe@hotmail.com, sierracorrales@gmail.com, redcomercializadora@gmail.com, luthiersa@hotmail.com,
lubizuluaga@hotmail.com, lacteosdecabracorcovado@hotmail.com, mundialdehelados@hotmail.com, anaarangoa@hotmail.com,
heladosbucanero@une.net.co, glrm0729@gmail.com, jorgetamayo@gmail.com, grand.helado@une.net.co, alimalternativos@gmail.com,
invarsa@une.net.co, andaluzagroup@gmail.com, andres@bravizzimo.com, lactopaisa@gmail.com, lactopaisa@une.net.co,
wperez1128@gmail.com, soademsas.2008@hotmail.com, gloriaasim@hotmail.com, lacteoscolonial@gmail.com, marcela@heladostonny.com,
informacion@heladostonny.com, coganori@hotmail.com, diradministrativo@heladosbugui.com, gerencia@heladosbugui.com,
hola@bolton.com.co, bonillajaime@hotmail.com, elvis_03@hotmail.com, info@milangelato.co, gerencia@tangoheladoartesanal.com,
tangoarcila@hotmail.com
Cc: 
Bcc: 
Date: Wed, 17 Jun 2020 11:55:15 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 17 de junio de 2020, 11:55
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a
gerencia@tangoheladoartesanal.com porque no se ha
encontrado el dominio tangoheladoartesanal.com. Comprueba
que no haya erratas ni espacios innecesarios y vuelve a
intentarlo.
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La respuesta fue:

DNS Error: 2497593 DNS type 'mx' lookup of tangoheladoartesanal.com responded with code NXDOMAIN Domain name
not found: tangoheladoartesanal.com

Final-Recipient: rfc822; gerencia@tangoheladoartesanal.com
Action: failed
Status: 4.0.0
Diagnostic-Code: smtp; DNS Error: 2497593 DNS type 'mx' lookup of tangoheladoartesanal.com responded with code NXDOMAIN
 Domain name not found: tangoheladoartesanal.com
Last-Attempt-Date: Wed, 17 Jun 2020 09:55:27 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: krishdm@gmail.com, heladoscolos2@hotmail.com, contacto@heladoscolos.com.co, lacteoselpinoltda@gmail.com, Ana Isabel Arango
<gerencia@lacteoselpino.com>, arepas_estrella@hotmail.com, adrianavilletes@hotmail.com, contabilidad@prolinco.com.co,
gerencia@prolinco.com.co, financieraheladoscurazao@gmail.com, contabilidad@pronaturalfoods.com, notificaciones@grupoiga.co,
industriaslacteaspa@gmail.com, samirna.serrano@gmail.com, heladosaleman@gmail.com, cemso32@gmail.com,
delacream.helados@gmail.com, vialactea@une.net.co, contabilidad@anhelados.com, info@anhelados.com, venquesos@gmail.com,
lacteoselportalant@gmail.com, sebastian.magna@hotmail.com, info@postresmontana.com, mariopabon878@yahoo.com,
gerencia@kantarrana.com, contabilidadbotero@hotmail.com, dvidalimentos@hotmail.com, santiago.arrubla@imagenempresarial.com.co,
contabilidad@heladosyomyom.com, gerencia@alimentosdelakonga.com, vegapalsas@gmail.com, lamira69@yahoo.com,
sumasiguales@gmail.com, gerencia.orolac@gmail.com, recursoshumanos@softtouch.com.co, administrativa@softtouch.com.co,
johnseven7@hotmail.com, susanasaldarriaga1024@gmail.com, comercial@delpastor.com, dianva@hotmail.com,
gerenciageneral@alimentoslam.com, direccionoperaciones@colquesos.com.co, gerencia@colquesos.com.co, contabilidad@colquesos.com.co,
robertoantoniolara@hotmail.com, juandadiaz@hotmail.com, paula.pelaez44@gmail.com, agropecuariabremen@gmail.com,
mendozawdr@gmail.com, gerenciatrigodorado@gmail.com, alejandro_forero@hotmail.com, moly_t@hotmail.com,
lahuertadenando@gmail.com, icecreamproject@hotmail.com, oaurribarri@gmail.com, fapz1233@hotmail.com, manuelj@frozzy.co,
santiagoj@frozzy.co, info@lacteosmontealegre.com, santiago.florez@sigos.com.co, acorrea77@hotmail.com, bezapata@gmail.com,
lacteosyarumito@gmail.com, santiago.escobar@ciadealimentos.com.co, colombianadehelados@une.net.co, asproquema@gmail.com,
hello@freezen.com.co, heladosmaplecolombia@gmail.com, quesofyd@gmail.com, lalacteria@gmail.com, meneses908@hotmail.com,
argoz210@gmail.com, cartera@heladofinosantaclara.com, gerencia@heladofinosantaclara.com, yanet0428@gmail.com, yeison-
ys@hotmail.com, oficina_felipe@hotmail.com, sierracorrales@gmail.com, redcomercializadora@gmail.com, luthiersa@hotmail.com,
lubizuluaga@hotmail.com, lacteosdecabracorcovado@hotmail.com, mundialdehelados@hotmail.com, anaarangoa@hotmail.com,
heladosbucanero@une.net.co, glrm0729@gmail.com, jorgetamayo@gmail.com, grand.helado@une.net.co, alimalternativos@gmail.com,
invarsa@une.net.co, andaluzagroup@gmail.com, andres@bravizzimo.com, lactopaisa@gmail.com, lactopaisa@une.net.co,
wperez1128@gmail.com, soademsas.2008@hotmail.com, gloriaasim@hotmail.com, lacteoscolonial@gmail.com, marcela@heladostonny.com,
informacion@heladostonny.com, coganori@hotmail.com, diradministrativo@heladosbugui.com, gerencia@heladosbugui.com,
hola@bolton.com.co, bonillajaime@hotmail.com, elvis_03@hotmail.com, info@milangelato.co, gerencia@tangoheladoartesanal.com,
tangoarcila@hotmail.com
Cc: 
Bcc: 
Date: Wed, 17 Jun 2020 11:55:15 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 17 de junio de 2020, 11:55
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a
cartera@heladofinosantaclara.com porque no se ha
encontrado el dominio heladofinosantaclara.com. Comprueba
que no haya erratas ni espacios innecesarios y vuelve a
intentarlo.

Correo de Superintendencia de Industria y Comercio - IMPORTANTE /... https://mail.google.com/mail/u/0?ik=3d898320c7&view=pt&search=all...
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La respuesta fue:

DNS Error: 2497600 DNS type 'mx' lookup of heladofinosantaclara.com responded with code NXDOMAIN Domain name
not found: heladofinosantaclara.com

Final-Recipient: rfc822; cartera@heladofinosantaclara.com
Action: failed
Status: 4.0.0
Diagnostic-Code: smtp; DNS Error: 2497600 DNS type 'mx' lookup of heladofinosantaclara.com responded with code NXDOMAIN
 Domain name not found: heladofinosantaclara.com
Last-Attempt-Date: Wed, 17 Jun 2020 09:55:27 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: krishdm@gmail.com, heladoscolos2@hotmail.com, contacto@heladoscolos.com.co, lacteoselpinoltda@gmail.com, Ana Isabel Arango
<gerencia@lacteoselpino.com>, arepas_estrella@hotmail.com, adrianavilletes@hotmail.com, contabilidad@prolinco.com.co,
gerencia@prolinco.com.co, financieraheladoscurazao@gmail.com, contabilidad@pronaturalfoods.com, notificaciones@grupoiga.co,
industriaslacteaspa@gmail.com, samirna.serrano@gmail.com, heladosaleman@gmail.com, cemso32@gmail.com,
delacream.helados@gmail.com, vialactea@une.net.co, contabilidad@anhelados.com, info@anhelados.com, venquesos@gmail.com,
lacteoselportalant@gmail.com, sebastian.magna@hotmail.com, info@postresmontana.com, mariopabon878@yahoo.com,
gerencia@kantarrana.com, contabilidadbotero@hotmail.com, dvidalimentos@hotmail.com, santiago.arrubla@imagenempresarial.com.co,
contabilidad@heladosyomyom.com, gerencia@alimentosdelakonga.com, vegapalsas@gmail.com, lamira69@yahoo.com,
sumasiguales@gmail.com, gerencia.orolac@gmail.com, recursoshumanos@softtouch.com.co, administrativa@softtouch.com.co,
johnseven7@hotmail.com, susanasaldarriaga1024@gmail.com, comercial@delpastor.com, dianva@hotmail.com,
gerenciageneral@alimentoslam.com, direccionoperaciones@colquesos.com.co, gerencia@colquesos.com.co, contabilidad@colquesos.com.co,
robertoantoniolara@hotmail.com, juandadiaz@hotmail.com, paula.pelaez44@gmail.com, agropecuariabremen@gmail.com,
mendozawdr@gmail.com, gerenciatrigodorado@gmail.com, alejandro_forero@hotmail.com, moly_t@hotmail.com,
lahuertadenando@gmail.com, icecreamproject@hotmail.com, oaurribarri@gmail.com, fapz1233@hotmail.com, manuelj@frozzy.co,
santiagoj@frozzy.co, info@lacteosmontealegre.com, santiago.florez@sigos.com.co, acorrea77@hotmail.com, bezapata@gmail.com,
lacteosyarumito@gmail.com, santiago.escobar@ciadealimentos.com.co, colombianadehelados@une.net.co, asproquema@gmail.com,
hello@freezen.com.co, heladosmaplecolombia@gmail.com, quesofyd@gmail.com, lalacteria@gmail.com, meneses908@hotmail.com,
argoz210@gmail.com, cartera@heladofinosantaclara.com, gerencia@heladofinosantaclara.com, yanet0428@gmail.com, yeison-
ys@hotmail.com, oficina_felipe@hotmail.com, sierracorrales@gmail.com, redcomercializadora@gmail.com, luthiersa@hotmail.com,
lubizuluaga@hotmail.com, lacteosdecabracorcovado@hotmail.com, mundialdehelados@hotmail.com, anaarangoa@hotmail.com,
heladosbucanero@une.net.co, glrm0729@gmail.com, jorgetamayo@gmail.com, grand.helado@une.net.co, alimalternativos@gmail.com,
invarsa@une.net.co, andaluzagroup@gmail.com, andres@bravizzimo.com, lactopaisa@gmail.com, lactopaisa@une.net.co,
wperez1128@gmail.com, soademsas.2008@hotmail.com, gloriaasim@hotmail.com, lacteoscolonial@gmail.com, marcela@heladostonny.com,
informacion@heladostonny.com, coganori@hotmail.com, diradministrativo@heladosbugui.com, gerencia@heladosbugui.com,
hola@bolton.com.co, bonillajaime@hotmail.com, elvis_03@hotmail.com, info@milangelato.co, gerencia@tangoheladoartesanal.com,
tangoarcila@hotmail.com
Cc: 
Bcc: 
Date: Wed, 17 Jun 2020 11:55:15 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 17 de junio de 2020, 11:55
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a
gerencia@heladofinosantaclara.com porque no se ha
encontrado el dominio heladofinosantaclara.com. Comprueba
que no haya erratas ni espacios innecesarios y vuelve a
intentarlo.

Correo de Superintendencia de Industria y Comercio - IMPORTANTE /... https://mail.google.com/mail/u/0?ik=3d898320c7&view=pt&search=all...
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La respuesta fue:

DNS Error: 2490694 DNS type 'mx' lookup of heladofinosantaclara.com responded with code NXDOMAIN Domain name
not found: heladofinosantaclara.com

Final-Recipient: rfc822; gerencia@heladofinosantaclara.com
Action: failed
Status: 4.0.0
Diagnostic-Code: smtp; DNS Error: 2490694 DNS type 'mx' lookup of heladofinosantaclara.com responded with code NXDOMAIN
 Domain name not found: heladofinosantaclara.com
Last-Attempt-Date: Wed, 17 Jun 2020 09:55:27 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: krishdm@gmail.com, heladoscolos2@hotmail.com, contacto@heladoscolos.com.co, lacteoselpinoltda@gmail.com, Ana Isabel Arango
<gerencia@lacteoselpino.com>, arepas_estrella@hotmail.com, adrianavilletes@hotmail.com, contabilidad@prolinco.com.co,
gerencia@prolinco.com.co, financieraheladoscurazao@gmail.com, contabilidad@pronaturalfoods.com, notificaciones@grupoiga.co,
industriaslacteaspa@gmail.com, samirna.serrano@gmail.com, heladosaleman@gmail.com, cemso32@gmail.com,
delacream.helados@gmail.com, vialactea@une.net.co, contabilidad@anhelados.com, info@anhelados.com, venquesos@gmail.com,
lacteoselportalant@gmail.com, sebastian.magna@hotmail.com, info@postresmontana.com, mariopabon878@yahoo.com,
gerencia@kantarrana.com, contabilidadbotero@hotmail.com, dvidalimentos@hotmail.com, santiago.arrubla@imagenempresarial.com.co,
contabilidad@heladosyomyom.com, gerencia@alimentosdelakonga.com, vegapalsas@gmail.com, lamira69@yahoo.com,
sumasiguales@gmail.com, gerencia.orolac@gmail.com, recursoshumanos@softtouch.com.co, administrativa@softtouch.com.co,
johnseven7@hotmail.com, susanasaldarriaga1024@gmail.com, comercial@delpastor.com, dianva@hotmail.com,
gerenciageneral@alimentoslam.com, direccionoperaciones@colquesos.com.co, gerencia@colquesos.com.co, contabilidad@colquesos.com.co,
robertoantoniolara@hotmail.com, juandadiaz@hotmail.com, paula.pelaez44@gmail.com, agropecuariabremen@gmail.com,
mendozawdr@gmail.com, gerenciatrigodorado@gmail.com, alejandro_forero@hotmail.com, moly_t@hotmail.com,
lahuertadenando@gmail.com, icecreamproject@hotmail.com, oaurribarri@gmail.com, fapz1233@hotmail.com, manuelj@frozzy.co,
santiagoj@frozzy.co, info@lacteosmontealegre.com, santiago.florez@sigos.com.co, acorrea77@hotmail.com, bezapata@gmail.com,
lacteosyarumito@gmail.com, santiago.escobar@ciadealimentos.com.co, colombianadehelados@une.net.co, asproquema@gmail.com,
hello@freezen.com.co, heladosmaplecolombia@gmail.com, quesofyd@gmail.com, lalacteria@gmail.com, meneses908@hotmail.com,
argoz210@gmail.com, cartera@heladofinosantaclara.com, gerencia@heladofinosantaclara.com, yanet0428@gmail.com, yeison-
ys@hotmail.com, oficina_felipe@hotmail.com, sierracorrales@gmail.com, redcomercializadora@gmail.com, luthiersa@hotmail.com,
lubizuluaga@hotmail.com, lacteosdecabracorcovado@hotmail.com, mundialdehelados@hotmail.com, anaarangoa@hotmail.com,
heladosbucanero@une.net.co, glrm0729@gmail.com, jorgetamayo@gmail.com, grand.helado@une.net.co, alimalternativos@gmail.com,
invarsa@une.net.co, andaluzagroup@gmail.com, andres@bravizzimo.com, lactopaisa@gmail.com, lactopaisa@une.net.co,
wperez1128@gmail.com, soademsas.2008@hotmail.com, gloriaasim@hotmail.com, lacteoscolonial@gmail.com, marcela@heladostonny.com,
informacion@heladostonny.com, coganori@hotmail.com, diradministrativo@heladosbugui.com, gerencia@heladosbugui.com,
hola@bolton.com.co, bonillajaime@hotmail.com, elvis_03@hotmail.com, info@milangelato.co, gerencia@tangoheladoartesanal.com,
tangoarcila@hotmail.com
Cc: 
Bcc: 
Date: Wed, 17 Jun 2020 11:55:15 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 17 de junio de 2020, 11:55
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a lactopaisa@une.net.co
porque no se ha encontrado la dirección o esta no puede recibir
correo.

Correo de Superintendencia de Industria y Comercio - IMPORTANTE /... https://mail.google.com/mail/u/0?ik=3d898320c7&view=pt&search=all...
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Esta es la respuesta del servidor remoto:

550 5.1.1 <lactopaisa@une.net.co>... User unknown

Final-Recipient: rfc822; lactopaisa@une.net.co
Action: failed
Status: 5.1.1
Remote-MTA: dns; avas1.une.net.co. (200.13.249.116, the server for the domain une.net.co.)
Diagnostic-Code: smtp; 550 5.1.1 <lactopaisa@une.net.co>... User unknown
Last-Attempt-Date: Wed, 17 Jun 2020 09:55:28 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: krishdm@gmail.com, heladoscolos2@hotmail.com, contacto@heladoscolos.com.co, lacteoselpinoltda@gmail.com, Ana Isabel Arango
<gerencia@lacteoselpino.com>, arepas_estrella@hotmail.com, adrianavilletes@hotmail.com, contabilidad@prolinco.com.co,
gerencia@prolinco.com.co, financieraheladoscurazao@gmail.com, contabilidad@pronaturalfoods.com, notificaciones@grupoiga.co,
industriaslacteaspa@gmail.com, samirna.serrano@gmail.com, heladosaleman@gmail.com, cemso32@gmail.com,
delacream.helados@gmail.com, vialactea@une.net.co, contabilidad@anhelados.com, info@anhelados.com, venquesos@gmail.com,
lacteoselportalant@gmail.com, sebastian.magna@hotmail.com, info@postresmontana.com, mariopabon878@yahoo.com,
gerencia@kantarrana.com, contabilidadbotero@hotmail.com, dvidalimentos@hotmail.com, santiago.arrubla@imagenempresarial.com.co,
contabilidad@heladosyomyom.com, gerencia@alimentosdelakonga.com, vegapalsas@gmail.com, lamira69@yahoo.com,
sumasiguales@gmail.com, gerencia.orolac@gmail.com, recursoshumanos@softtouch.com.co, administrativa@softtouch.com.co,
johnseven7@hotmail.com, susanasaldarriaga1024@gmail.com, comercial@delpastor.com, dianva@hotmail.com,
gerenciageneral@alimentoslam.com, direccionoperaciones@colquesos.com.co, gerencia@colquesos.com.co, contabilidad@colquesos.com.co,
robertoantoniolara@hotmail.com, juandadiaz@hotmail.com, paula.pelaez44@gmail.com, agropecuariabremen@gmail.com,
mendozawdr@gmail.com, gerenciatrigodorado@gmail.com, alejandro_forero@hotmail.com, moly_t@hotmail.com,
lahuertadenando@gmail.com, icecreamproject@hotmail.com, oaurribarri@gmail.com, fapz1233@hotmail.com, manuelj@frozzy.co,
santiagoj@frozzy.co, info@lacteosmontealegre.com, santiago.florez@sigos.com.co, acorrea77@hotmail.com, bezapata@gmail.com,
lacteosyarumito@gmail.com, santiago.escobar@ciadealimentos.com.co, colombianadehelados@une.net.co, asproquema@gmail.com,
hello@freezen.com.co, heladosmaplecolombia@gmail.com, quesofyd@gmail.com, lalacteria@gmail.com, meneses908@hotmail.com,
argoz210@gmail.com, cartera@heladofinosantaclara.com, gerencia@heladofinosantaclara.com, yanet0428@gmail.com, yeison-
ys@hotmail.com, oficina_felipe@hotmail.com, sierracorrales@gmail.com, redcomercializadora@gmail.com, luthiersa@hotmail.com,
lubizuluaga@hotmail.com, lacteosdecabracorcovado@hotmail.com, mundialdehelados@hotmail.com, anaarangoa@hotmail.com,
heladosbucanero@une.net.co, glrm0729@gmail.com, jorgetamayo@gmail.com, grand.helado@une.net.co, alimalternativos@gmail.com,
invarsa@une.net.co, andaluzagroup@gmail.com, andres@bravizzimo.com, lactopaisa@gmail.com, lactopaisa@une.net.co,
wperez1128@gmail.com, soademsas.2008@hotmail.com, gloriaasim@hotmail.com, lacteoscolonial@gmail.com, marcela@heladostonny.com,
informacion@heladostonny.com, coganori@hotmail.com, diradministrativo@heladosbugui.com, gerencia@heladosbugui.com,
hola@bolton.com.co, bonillajaime@hotmail.com, elvis_03@hotmail.com, info@milangelato.co, gerencia@tangoheladoartesanal.com,
tangoarcila@hotmail.com
Cc: 
Bcc: 
Date: Wed, 17 Jun 2020 11:55:15 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 17 de junio de 2020, 11:55
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a lamira69@yahoo.com
porque no se ha encontrado la dirección o esta no puede recibir
correo.

Correo de Superintendencia de Industria y Comercio - IMPORTANTE /... https://mail.google.com/mail/u/0?ik=3d898320c7&view=pt&search=all...
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Esta es la respuesta del servidor remoto:

554 delivery error: dd Not a valid recipient - atlas115.free.mail.gq1.yahoo.com

Final-Recipient: rfc822; lamira69@yahoo.com
Action: failed
Status: 5.0.0
Remote-MTA: dns; mta6.am0.yahoodns.net. (67.195.228.110, the server for the
 domain yahoo.com.)
Diagnostic-Code: smtp; 554 delivery error: dd Not a valid recipient - atlas115.free.mail.gq1.yahoo.com
Last-Attempt-Date: Wed, 17 Jun 2020 09:55:32 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: krishdm@gmail.com, heladoscolos2@hotmail.com, contacto@heladoscolos.com.co, lacteoselpinoltda@gmail.com, Ana Isabel Arango
<gerencia@lacteoselpino.com>, arepas_estrella@hotmail.com, adrianavilletes@hotmail.com, contabilidad@prolinco.com.co,
gerencia@prolinco.com.co, financieraheladoscurazao@gmail.com, contabilidad@pronaturalfoods.com, notificaciones@grupoiga.co,
industriaslacteaspa@gmail.com, samirna.serrano@gmail.com, heladosaleman@gmail.com, cemso32@gmail.com,
delacream.helados@gmail.com, vialactea@une.net.co, contabilidad@anhelados.com, info@anhelados.com, venquesos@gmail.com,
lacteoselportalant@gmail.com, sebastian.magna@hotmail.com, info@postresmontana.com, mariopabon878@yahoo.com,
gerencia@kantarrana.com, contabilidadbotero@hotmail.com, dvidalimentos@hotmail.com, santiago.arrubla@imagenempresarial.com.co,
contabilidad@heladosyomyom.com, gerencia@alimentosdelakonga.com, vegapalsas@gmail.com, lamira69@yahoo.com,
sumasiguales@gmail.com, gerencia.orolac@gmail.com, recursoshumanos@softtouch.com.co, administrativa@softtouch.com.co,
johnseven7@hotmail.com, susanasaldarriaga1024@gmail.com, comercial@delpastor.com, dianva@hotmail.com,
gerenciageneral@alimentoslam.com, direccionoperaciones@colquesos.com.co, gerencia@colquesos.com.co, contabilidad@colquesos.com.co,
robertoantoniolara@hotmail.com, juandadiaz@hotmail.com, paula.pelaez44@gmail.com, agropecuariabremen@gmail.com,
mendozawdr@gmail.com, gerenciatrigodorado@gmail.com, alejandro_forero@hotmail.com, moly_t@hotmail.com,
lahuertadenando@gmail.com, icecreamproject@hotmail.com, oaurribarri@gmail.com, fapz1233@hotmail.com, manuelj@frozzy.co,
santiagoj@frozzy.co, info@lacteosmontealegre.com, santiago.florez@sigos.com.co, acorrea77@hotmail.com, bezapata@gmail.com,
lacteosyarumito@gmail.com, santiago.escobar@ciadealimentos.com.co, colombianadehelados@une.net.co, asproquema@gmail.com,
hello@freezen.com.co, heladosmaplecolombia@gmail.com, quesofyd@gmail.com, lalacteria@gmail.com, meneses908@hotmail.com,
argoz210@gmail.com, cartera@heladofinosantaclara.com, gerencia@heladofinosantaclara.com, yanet0428@gmail.com, yeison-
ys@hotmail.com, oficina_felipe@hotmail.com, sierracorrales@gmail.com, redcomercializadora@gmail.com, luthiersa@hotmail.com,
lubizuluaga@hotmail.com, lacteosdecabracorcovado@hotmail.com, mundialdehelados@hotmail.com, anaarangoa@hotmail.com,
heladosbucanero@une.net.co, glrm0729@gmail.com, jorgetamayo@gmail.com, grand.helado@une.net.co, alimalternativos@gmail.com,
invarsa@une.net.co, andaluzagroup@gmail.com, andres@bravizzimo.com, lactopaisa@gmail.com, lactopaisa@une.net.co,
wperez1128@gmail.com, soademsas.2008@hotmail.com, gloriaasim@hotmail.com, lacteoscolonial@gmail.com, marcela@heladostonny.com,
informacion@heladostonny.com, coganori@hotmail.com, diradministrativo@heladosbugui.com, gerencia@heladosbugui.com,
hola@bolton.com.co, bonillajaime@hotmail.com, elvis_03@hotmail.com, info@milangelato.co, gerencia@tangoheladoartesanal.com,
tangoarcila@hotmail.com
Cc: 
Bcc: 
Date: Wed, 17 Jun 2020 11:55:15 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 17 de junio de 2020, 11:56
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a gerencia@prolinco.com.co
porque no se ha encontrado la dirección o esta no puede recibir
correo.

Correo de Superintendencia de Industria y Comercio - IMPORTANTE /... https://mail.google.com/mail/u/0?ik=3d898320c7&view=pt&search=all...
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Esta es la respuesta del servidor remoto:

550 No Such User Here

Final-Recipient: rfc822; gerencia@prolinco.com.co
Action: failed
Status: 5.0.0
Remote-MTA: dns; prolinco.com.co. (94.23.113.102, the server for the domain prolinco.com.co.)
Diagnostic-Code: smtp; 550 No Such User Here
Last-Attempt-Date: Wed, 17 Jun 2020 09:56:07 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: krishdm@gmail.com, heladoscolos2@hotmail.com, contacto@heladoscolos.com.co, lacteoselpinoltda@gmail.com, Ana Isabel Arango
<gerencia@lacteoselpino.com>, arepas_estrella@hotmail.com, adrianavilletes@hotmail.com, contabilidad@prolinco.com.co,
gerencia@prolinco.com.co, financieraheladoscurazao@gmail.com, contabilidad@pronaturalfoods.com, notificaciones@grupoiga.co,
industriaslacteaspa@gmail.com, samirna.serrano@gmail.com, heladosaleman@gmail.com, cemso32@gmail.com,
delacream.helados@gmail.com, vialactea@une.net.co, contabilidad@anhelados.com, info@anhelados.com, venquesos@gmail.com,
lacteoselportalant@gmail.com, sebastian.magna@hotmail.com, info@postresmontana.com, mariopabon878@yahoo.com,
gerencia@kantarrana.com, contabilidadbotero@hotmail.com, dvidalimentos@hotmail.com, santiago.arrubla@imagenempresarial.com.co,
contabilidad@heladosyomyom.com, gerencia@alimentosdelakonga.com, vegapalsas@gmail.com, lamira69@yahoo.com,
sumasiguales@gmail.com, gerencia.orolac@gmail.com, recursoshumanos@softtouch.com.co, administrativa@softtouch.com.co,
johnseven7@hotmail.com, susanasaldarriaga1024@gmail.com, comercial@delpastor.com, dianva@hotmail.com,
gerenciageneral@alimentoslam.com, direccionoperaciones@colquesos.com.co, gerencia@colquesos.com.co, contabilidad@colquesos.com.co,
robertoantoniolara@hotmail.com, juandadiaz@hotmail.com, paula.pelaez44@gmail.com, agropecuariabremen@gmail.com,
mendozawdr@gmail.com, gerenciatrigodorado@gmail.com, alejandro_forero@hotmail.com, moly_t@hotmail.com,
lahuertadenando@gmail.com, icecreamproject@hotmail.com, oaurribarri@gmail.com, fapz1233@hotmail.com, manuelj@frozzy.co,
santiagoj@frozzy.co, info@lacteosmontealegre.com, santiago.florez@sigos.com.co, acorrea77@hotmail.com, bezapata@gmail.com,
lacteosyarumito@gmail.com, santiago.escobar@ciadealimentos.com.co, colombianadehelados@une.net.co, asproquema@gmail.com,
hello@freezen.com.co, heladosmaplecolombia@gmail.com, quesofyd@gmail.com, lalacteria@gmail.com, meneses908@hotmail.com,
argoz210@gmail.com, cartera@heladofinosantaclara.com, gerencia@heladofinosantaclara.com, yanet0428@gmail.com, yeison-
ys@hotmail.com, oficina_felipe@hotmail.com, sierracorrales@gmail.com, redcomercializadora@gmail.com, luthiersa@hotmail.com,
lubizuluaga@hotmail.com, lacteosdecabracorcovado@hotmail.com, mundialdehelados@hotmail.com, anaarangoa@hotmail.com,
heladosbucanero@une.net.co, glrm0729@gmail.com, jorgetamayo@gmail.com, grand.helado@une.net.co, alimalternativos@gmail.com,
invarsa@une.net.co, andaluzagroup@gmail.com, andres@bravizzimo.com, lactopaisa@gmail.com, lactopaisa@une.net.co,
wperez1128@gmail.com, soademsas.2008@hotmail.com, gloriaasim@hotmail.com, lacteoscolonial@gmail.com, marcela@heladostonny.com,
informacion@heladostonny.com, coganori@hotmail.com, diradministrativo@heladosbugui.com, gerencia@heladosbugui.com,
hola@bolton.com.co, bonillajaime@hotmail.com, elvis_03@hotmail.com, info@milangelato.co, gerencia@tangoheladoartesanal.com,
tangoarcila@hotmail.com
Cc: 
Bcc: 
Date: Wed, 17 Jun 2020 11:55:15 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 17 de junio de 2020, 11:56
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a
contabilidad@prolinco.com.co porque no se ha encontrado la
dirección o esta no puede recibir correo.
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Esta es la respuesta del servidor remoto:

550 No Such User Here

Final-Recipient: rfc822; contabilidad@prolinco.com.co
Action: failed
Status: 5.0.0
Remote-MTA: dns; prolinco.com.co. (94.23.113.102, the server for the domain prolinco.com.co.)
Diagnostic-Code: smtp; 550 No Such User Here
Last-Attempt-Date: Wed, 17 Jun 2020 09:56:07 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: krishdm@gmail.com, heladoscolos2@hotmail.com, contacto@heladoscolos.com.co, lacteoselpinoltda@gmail.com, Ana Isabel Arango
<gerencia@lacteoselpino.com>, arepas_estrella@hotmail.com, adrianavilletes@hotmail.com, contabilidad@prolinco.com.co,
gerencia@prolinco.com.co, financieraheladoscurazao@gmail.com, contabilidad@pronaturalfoods.com, notificaciones@grupoiga.co,
industriaslacteaspa@gmail.com, samirna.serrano@gmail.com, heladosaleman@gmail.com, cemso32@gmail.com,
delacream.helados@gmail.com, vialactea@une.net.co, contabilidad@anhelados.com, info@anhelados.com, venquesos@gmail.com,
lacteoselportalant@gmail.com, sebastian.magna@hotmail.com, info@postresmontana.com, mariopabon878@yahoo.com,
gerencia@kantarrana.com, contabilidadbotero@hotmail.com, dvidalimentos@hotmail.com, santiago.arrubla@imagenempresarial.com.co,
contabilidad@heladosyomyom.com, gerencia@alimentosdelakonga.com, vegapalsas@gmail.com, lamira69@yahoo.com,
sumasiguales@gmail.com, gerencia.orolac@gmail.com, recursoshumanos@softtouch.com.co, administrativa@softtouch.com.co,
johnseven7@hotmail.com, susanasaldarriaga1024@gmail.com, comercial@delpastor.com, dianva@hotmail.com,
gerenciageneral@alimentoslam.com, direccionoperaciones@colquesos.com.co, gerencia@colquesos.com.co, contabilidad@colquesos.com.co,
robertoantoniolara@hotmail.com, juandadiaz@hotmail.com, paula.pelaez44@gmail.com, agropecuariabremen@gmail.com,
mendozawdr@gmail.com, gerenciatrigodorado@gmail.com, alejandro_forero@hotmail.com, moly_t@hotmail.com,
lahuertadenando@gmail.com, icecreamproject@hotmail.com, oaurribarri@gmail.com, fapz1233@hotmail.com, manuelj@frozzy.co,
santiagoj@frozzy.co, info@lacteosmontealegre.com, santiago.florez@sigos.com.co, acorrea77@hotmail.com, bezapata@gmail.com,
lacteosyarumito@gmail.com, santiago.escobar@ciadealimentos.com.co, colombianadehelados@une.net.co, asproquema@gmail.com,
hello@freezen.com.co, heladosmaplecolombia@gmail.com, quesofyd@gmail.com, lalacteria@gmail.com, meneses908@hotmail.com,
argoz210@gmail.com, cartera@heladofinosantaclara.com, gerencia@heladofinosantaclara.com, yanet0428@gmail.com, yeison-
ys@hotmail.com, oficina_felipe@hotmail.com, sierracorrales@gmail.com, redcomercializadora@gmail.com, luthiersa@hotmail.com,
lubizuluaga@hotmail.com, lacteosdecabracorcovado@hotmail.com, mundialdehelados@hotmail.com, anaarangoa@hotmail.com,
heladosbucanero@une.net.co, glrm0729@gmail.com, jorgetamayo@gmail.com, grand.helado@une.net.co, alimalternativos@gmail.com,
invarsa@une.net.co, andaluzagroup@gmail.com, andres@bravizzimo.com, lactopaisa@gmail.com, lactopaisa@une.net.co,
wperez1128@gmail.com, soademsas.2008@hotmail.com, gloriaasim@hotmail.com, lacteoscolonial@gmail.com, marcela@heladostonny.com,
informacion@heladostonny.com, coganori@hotmail.com, diradministrativo@heladosbugui.com, gerencia@heladosbugui.com,
hola@bolton.com.co, bonillajaime@hotmail.com, elvis_03@hotmail.com, info@milangelato.co, gerencia@tangoheladoartesanal.com,
tangoarcila@hotmail.com
Cc: 
Bcc: 
Date: Wed, 17 Jun 2020 11:55:15 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 18 de junio de 2020, 13:26
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha completado la entrega

Se ha producido un problema temporal al entregar el mensaje a
gerenciageneral@alimentoslam.com. Gmail lo seguirá
intentando durante 46 horas más. Recibirás una notificación si
la entrega falla de forma permanente.
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La respuesta fue:

DNS Error: 7425630 DNS type 'mx' lookup of alimentoslam.com failed with status: DEADLINE_EXCEEDED:
[type.googleapis.com/util.ErrorSpacePayload='RPC::DEADLINE_EXCEEDED']

Final-Recipient: rfc822; gerenciageneral@alimentoslam.com
Action: delayed
Status: 4.0.0
Diagnostic-Code: smtp; DNS Error: 7425630 DNS type 'mx' lookup of alimentoslam.com failed with status: DEADLINE_EXCEEDED: 
[type.googleapis.com/util.ErrorSpacePayload='RPC::DEADLINE_EXCEEDED']
Last-Attempt-Date: Thu, 18 Jun 2020 11:26:29 -0700 (PDT)
Will-Retry-Until: Sat, 20 Jun 2020 09:55:26 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: krishdm@gmail.com, heladoscolos2@hotmail.com, contacto@heladoscolos.com.co, lacteoselpinoltda@gmail.com, Ana Isabel Arango
<gerencia@lacteoselpino.com>, arepas_estrella@hotmail.com, adrianavilletes@hotmail.com, contabilidad@prolinco.com.co,
gerencia@prolinco.com.co, financieraheladoscurazao@gmail.com, contabilidad@pronaturalfoods.com, notificaciones@grupoiga.co,
industriaslacteaspa@gmail.com, samirna.serrano@gmail.com, heladosaleman@gmail.com, cemso32@gmail.com,
delacream.helados@gmail.com, vialactea@une.net.co, contabilidad@anhelados.com, info@anhelados.com, venquesos@gmail.com,
lacteoselportalant@gmail.com, sebastian.magna@hotmail.com, info@postresmontana.com, mariopabon878@yahoo.com,
gerencia@kantarrana.com, contabilidadbotero@hotmail.com, dvidalimentos@hotmail.com, santiago.arrubla@imagenempresarial.com.co,
contabilidad@heladosyomyom.com, gerencia@alimentosdelakonga.com, vegapalsas@gmail.com, lamira69@yahoo.com,
sumasiguales@gmail.com, gerencia.orolac@gmail.com, recursoshumanos@softtouch.com.co, administrativa@softtouch.com.co,
johnseven7@hotmail.com, susanasaldarriaga1024@gmail.com, comercial@delpastor.com, dianva@hotmail.com,
gerenciageneral@alimentoslam.com, direccionoperaciones@colquesos.com.co, gerencia@colquesos.com.co, contabilidad@colquesos.com.co,
robertoantoniolara@hotmail.com, juandadiaz@hotmail.com, paula.pelaez44@gmail.com, agropecuariabremen@gmail.com,
mendozawdr@gmail.com, gerenciatrigodorado@gmail.com, alejandro_forero@hotmail.com, moly_t@hotmail.com,
lahuertadenando@gmail.com, icecreamproject@hotmail.com, oaurribarri@gmail.com, fapz1233@hotmail.com, manuelj@frozzy.co,
santiagoj@frozzy.co, info@lacteosmontealegre.com, santiago.florez@sigos.com.co, acorrea77@hotmail.com, bezapata@gmail.com,
lacteosyarumito@gmail.com, santiago.escobar@ciadealimentos.com.co, colombianadehelados@une.net.co, asproquema@gmail.com,
hello@freezen.com.co, heladosmaplecolombia@gmail.com, quesofyd@gmail.com, lalacteria@gmail.com, meneses908@hotmail.com,
argoz210@gmail.com, cartera@heladofinosantaclara.com, gerencia@heladofinosantaclara.com, yanet0428@gmail.com, yeison-
ys@hotmail.com, oficina_felipe@hotmail.com, sierracorrales@gmail.com, redcomercializadora@gmail.com, luthiersa@hotmail.com,
lubizuluaga@hotmail.com, lacteosdecabracorcovado@hotmail.com, mundialdehelados@hotmail.com, anaarangoa@hotmail.com,
heladosbucanero@une.net.co, glrm0729@gmail.com, jorgetamayo@gmail.com, grand.helado@une.net.co, alimalternativos@gmail.com,
invarsa@une.net.co, andaluzagroup@gmail.com, andres@bravizzimo.com, lactopaisa@gmail.com, lactopaisa@une.net.co,
wperez1128@gmail.com, soademsas.2008@hotmail.com, gloriaasim@hotmail.com, lacteoscolonial@gmail.com, marcela@heladostonny.com,
informacion@heladostonny.com, coganori@hotmail.com, diradministrativo@heladosbugui.com, gerencia@heladosbugui.com,
hola@bolton.com.co, bonillajaime@hotmail.com, elvis_03@hotmail.com, info@milangelato.co, gerencia@tangoheladoartesanal.com,
tangoarcila@hotmail.com
Cc: 
Bcc: 
Date: Wed, 17 Jun 2020 11:55:15 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 18 de junio de 2020, 13:36
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha completado la entrega

Se ha producido un problema temporal al entregar el mensaje a
andres@bravizzimo.com. Gmail lo seguirá intentando durante
46 horas más. Recibirás una notificación si la entrega falla de
forma permanente.
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MÁS INFORMACIÓN

La respuesta fue:

The recipient server did not accept our requests to connect. Learn more at https://support.google.com/
mail/answer/7720 [bravizzimo.com 104.166.87.103: timed out]

Final-Recipient: rfc822; andres@bravizzimo.com
Action: delayed
Status: 4.4.1
Diagnostic-Code: smtp; The recipient server did not accept our requests to connect. Learn more at https://support.google.com/mail/answer/7720
 [bravizzimo.com 104.166.87.103: timed out]
Last-Attempt-Date: Thu, 18 Jun 2020 11:36:06 -0700 (PDT)
Will-Retry-Until: Sat, 20 Jun 2020 09:55:26 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: krishdm@gmail.com, heladoscolos2@hotmail.com, contacto@heladoscolos.com.co, lacteoselpinoltda@gmail.com, Ana Isabel Arango
<gerencia@lacteoselpino.com>, arepas_estrella@hotmail.com, adrianavilletes@hotmail.com, contabilidad@prolinco.com.co,
gerencia@prolinco.com.co, financieraheladoscurazao@gmail.com, contabilidad@pronaturalfoods.com, notificaciones@grupoiga.co,
industriaslacteaspa@gmail.com, samirna.serrano@gmail.com, heladosaleman@gmail.com, cemso32@gmail.com,
delacream.helados@gmail.com, vialactea@une.net.co, contabilidad@anhelados.com, info@anhelados.com, venquesos@gmail.com,
lacteoselportalant@gmail.com, sebastian.magna@hotmail.com, info@postresmontana.com, mariopabon878@yahoo.com,
gerencia@kantarrana.com, contabilidadbotero@hotmail.com, dvidalimentos@hotmail.com, santiago.arrubla@imagenempresarial.com.co,
contabilidad@heladosyomyom.com, gerencia@alimentosdelakonga.com, vegapalsas@gmail.com, lamira69@yahoo.com,
sumasiguales@gmail.com, gerencia.orolac@gmail.com, recursoshumanos@softtouch.com.co, administrativa@softtouch.com.co,
johnseven7@hotmail.com, susanasaldarriaga1024@gmail.com, comercial@delpastor.com, dianva@hotmail.com,
gerenciageneral@alimentoslam.com, direccionoperaciones@colquesos.com.co, gerencia@colquesos.com.co, contabilidad@colquesos.com.co,
robertoantoniolara@hotmail.com, juandadiaz@hotmail.com, paula.pelaez44@gmail.com, agropecuariabremen@gmail.com,
mendozawdr@gmail.com, gerenciatrigodorado@gmail.com, alejandro_forero@hotmail.com, moly_t@hotmail.com,
lahuertadenando@gmail.com, icecreamproject@hotmail.com, oaurribarri@gmail.com, fapz1233@hotmail.com, manuelj@frozzy.co,
santiagoj@frozzy.co, info@lacteosmontealegre.com, santiago.florez@sigos.com.co, acorrea77@hotmail.com, bezapata@gmail.com,
lacteosyarumito@gmail.com, santiago.escobar@ciadealimentos.com.co, colombianadehelados@une.net.co, asproquema@gmail.com,
hello@freezen.com.co, heladosmaplecolombia@gmail.com, quesofyd@gmail.com, lalacteria@gmail.com, meneses908@hotmail.com,
argoz210@gmail.com, cartera@heladofinosantaclara.com, gerencia@heladofinosantaclara.com, yanet0428@gmail.com, yeison-
ys@hotmail.com, oficina_felipe@hotmail.com, sierracorrales@gmail.com, redcomercializadora@gmail.com, luthiersa@hotmail.com,
lubizuluaga@hotmail.com, lacteosdecabracorcovado@hotmail.com, mundialdehelados@hotmail.com, anaarangoa@hotmail.com,
heladosbucanero@une.net.co, glrm0729@gmail.com, jorgetamayo@gmail.com, grand.helado@une.net.co, alimalternativos@gmail.com,
invarsa@une.net.co, andaluzagroup@gmail.com, andres@bravizzimo.com, lactopaisa@gmail.com, lactopaisa@une.net.co,
wperez1128@gmail.com, soademsas.2008@hotmail.com, gloriaasim@hotmail.com, lacteoscolonial@gmail.com, marcela@heladostonny.com,
informacion@heladostonny.com, coganori@hotmail.com, diradministrativo@heladosbugui.com, gerencia@heladosbugui.com,
hola@bolton.com.co, bonillajaime@hotmail.com, elvis_03@hotmail.com, info@milangelato.co, gerencia@tangoheladoartesanal.com,
tangoarcila@hotmail.com
Cc: 
Bcc: 
Date: Wed, 17 Jun 2020 11:55:15 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 18 de junio de 2020, 15:20
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha completado la entrega

Se ha producido un problema temporal al entregar el mensaje a
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manuelj@frozzy.co. Gmail lo seguirá intentando durante 44
horas más. Recibirás una notificación si la entrega falla de
forma permanente.

La respuesta fue:

DNS Error: 7769239 DNS type 'mx' lookup of frozzy.co responded with code SERVFAIL

Final-Recipient: rfc822; manuelj@frozzy.co
Action: delayed
Status: 4.0.0
Diagnostic-Code: smtp; DNS Error: 7769239 DNS type 'mx' lookup of frozzy.co responded with code SERVFAIL
Last-Attempt-Date: Thu, 18 Jun 2020 13:20:05 -0700 (PDT)
Will-Retry-Until: Sat, 20 Jun 2020 09:55:26 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: krishdm@gmail.com, heladoscolos2@hotmail.com, contacto@heladoscolos.com.co, lacteoselpinoltda@gmail.com, Ana Isabel Arango
<gerencia@lacteoselpino.com>, arepas_estrella@hotmail.com, adrianavilletes@hotmail.com, contabilidad@prolinco.com.co,
gerencia@prolinco.com.co, financieraheladoscurazao@gmail.com, contabilidad@pronaturalfoods.com, notificaciones@grupoiga.co,
industriaslacteaspa@gmail.com, samirna.serrano@gmail.com, heladosaleman@gmail.com, cemso32@gmail.com,
delacream.helados@gmail.com, vialactea@une.net.co, contabilidad@anhelados.com, info@anhelados.com, venquesos@gmail.com,
lacteoselportalant@gmail.com, sebastian.magna@hotmail.com, info@postresmontana.com, mariopabon878@yahoo.com,
gerencia@kantarrana.com, contabilidadbotero@hotmail.com, dvidalimentos@hotmail.com, santiago.arrubla@imagenempresarial.com.co,
contabilidad@heladosyomyom.com, gerencia@alimentosdelakonga.com, vegapalsas@gmail.com, lamira69@yahoo.com,
sumasiguales@gmail.com, gerencia.orolac@gmail.com, recursoshumanos@softtouch.com.co, administrativa@softtouch.com.co,
johnseven7@hotmail.com, susanasaldarriaga1024@gmail.com, comercial@delpastor.com, dianva@hotmail.com,
gerenciageneral@alimentoslam.com, direccionoperaciones@colquesos.com.co, gerencia@colquesos.com.co, contabilidad@colquesos.com.co,
robertoantoniolara@hotmail.com, juandadiaz@hotmail.com, paula.pelaez44@gmail.com, agropecuariabremen@gmail.com,
mendozawdr@gmail.com, gerenciatrigodorado@gmail.com, alejandro_forero@hotmail.com, moly_t@hotmail.com,
lahuertadenando@gmail.com, icecreamproject@hotmail.com, oaurribarri@gmail.com, fapz1233@hotmail.com, manuelj@frozzy.co,
santiagoj@frozzy.co, info@lacteosmontealegre.com, santiago.florez@sigos.com.co, acorrea77@hotmail.com, bezapata@gmail.com,
lacteosyarumito@gmail.com, santiago.escobar@ciadealimentos.com.co, colombianadehelados@une.net.co, asproquema@gmail.com,
hello@freezen.com.co, heladosmaplecolombia@gmail.com, quesofyd@gmail.com, lalacteria@gmail.com, meneses908@hotmail.com,
argoz210@gmail.com, cartera@heladofinosantaclara.com, gerencia@heladofinosantaclara.com, yanet0428@gmail.com, yeison-
ys@hotmail.com, oficina_felipe@hotmail.com, sierracorrales@gmail.com, redcomercializadora@gmail.com, luthiersa@hotmail.com,
lubizuluaga@hotmail.com, lacteosdecabracorcovado@hotmail.com, mundialdehelados@hotmail.com, anaarangoa@hotmail.com,
heladosbucanero@une.net.co, glrm0729@gmail.com, jorgetamayo@gmail.com, grand.helado@une.net.co, alimalternativos@gmail.com,
invarsa@une.net.co, andaluzagroup@gmail.com, andres@bravizzimo.com, lactopaisa@gmail.com, lactopaisa@une.net.co,
wperez1128@gmail.com, soademsas.2008@hotmail.com, gloriaasim@hotmail.com, lacteoscolonial@gmail.com, marcela@heladostonny.com,
informacion@heladostonny.com, coganori@hotmail.com, diradministrativo@heladosbugui.com, gerencia@heladosbugui.com,
hola@bolton.com.co, bonillajaime@hotmail.com, elvis_03@hotmail.com, info@milangelato.co, gerencia@tangoheladoartesanal.com,
tangoarcila@hotmail.com
Cc: 
Bcc: 
Date: Wed, 17 Jun 2020 11:55:15 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 18 de junio de 2020, 15:28
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha completado la entrega

Se ha producido un problema temporal al entregar el mensaje a
santiagoj@frozzy.co. Gmail lo seguirá intentando durante 44
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horas más. Recibirás una notificación si la entrega falla de
forma permanente.

La respuesta fue:

DNS Error: 7840584 DNS type 'mx' lookup of frozzy.co responded with code SERVFAIL

Final-Recipient: rfc822; santiagoj@frozzy.co
Action: delayed
Status: 4.0.0
Diagnostic-Code: smtp; DNS Error: 7840584 DNS type 'mx' lookup of frozzy.co responded with code SERVFAIL
Last-Attempt-Date: Thu, 18 Jun 2020 13:28:46 -0700 (PDT)
Will-Retry-Until: Sat, 20 Jun 2020 09:55:26 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: krishdm@gmail.com, heladoscolos2@hotmail.com, contacto@heladoscolos.com.co, lacteoselpinoltda@gmail.com, Ana Isabel Arango
<gerencia@lacteoselpino.com>, arepas_estrella@hotmail.com, adrianavilletes@hotmail.com, contabilidad@prolinco.com.co,
gerencia@prolinco.com.co, financieraheladoscurazao@gmail.com, contabilidad@pronaturalfoods.com, notificaciones@grupoiga.co,
industriaslacteaspa@gmail.com, samirna.serrano@gmail.com, heladosaleman@gmail.com, cemso32@gmail.com,
delacream.helados@gmail.com, vialactea@une.net.co, contabilidad@anhelados.com, info@anhelados.com, venquesos@gmail.com,
lacteoselportalant@gmail.com, sebastian.magna@hotmail.com, info@postresmontana.com, mariopabon878@yahoo.com,
gerencia@kantarrana.com, contabilidadbotero@hotmail.com, dvidalimentos@hotmail.com, santiago.arrubla@imagenempresarial.com.co,
contabilidad@heladosyomyom.com, gerencia@alimentosdelakonga.com, vegapalsas@gmail.com, lamira69@yahoo.com,
sumasiguales@gmail.com, gerencia.orolac@gmail.com, recursoshumanos@softtouch.com.co, administrativa@softtouch.com.co,
johnseven7@hotmail.com, susanasaldarriaga1024@gmail.com, comercial@delpastor.com, dianva@hotmail.com,
gerenciageneral@alimentoslam.com, direccionoperaciones@colquesos.com.co, gerencia@colquesos.com.co, contabilidad@colquesos.com.co,
robertoantoniolara@hotmail.com, juandadiaz@hotmail.com, paula.pelaez44@gmail.com, agropecuariabremen@gmail.com,
mendozawdr@gmail.com, gerenciatrigodorado@gmail.com, alejandro_forero@hotmail.com, moly_t@hotmail.com,
lahuertadenando@gmail.com, icecreamproject@hotmail.com, oaurribarri@gmail.com, fapz1233@hotmail.com, manuelj@frozzy.co,
santiagoj@frozzy.co, info@lacteosmontealegre.com, santiago.florez@sigos.com.co, acorrea77@hotmail.com, bezapata@gmail.com,
lacteosyarumito@gmail.com, santiago.escobar@ciadealimentos.com.co, colombianadehelados@une.net.co, asproquema@gmail.com,
hello@freezen.com.co, heladosmaplecolombia@gmail.com, quesofyd@gmail.com, lalacteria@gmail.com, meneses908@hotmail.com,
argoz210@gmail.com, cartera@heladofinosantaclara.com, gerencia@heladofinosantaclara.com, yanet0428@gmail.com, yeison-
ys@hotmail.com, oficina_felipe@hotmail.com, sierracorrales@gmail.com, redcomercializadora@gmail.com, luthiersa@hotmail.com,
lubizuluaga@hotmail.com, lacteosdecabracorcovado@hotmail.com, mundialdehelados@hotmail.com, anaarangoa@hotmail.com,
heladosbucanero@une.net.co, glrm0729@gmail.com, jorgetamayo@gmail.com, grand.helado@une.net.co, alimalternativos@gmail.com,
invarsa@une.net.co, andaluzagroup@gmail.com, andres@bravizzimo.com, lactopaisa@gmail.com, lactopaisa@une.net.co,
wperez1128@gmail.com, soademsas.2008@hotmail.com, gloriaasim@hotmail.com, lacteoscolonial@gmail.com, marcela@heladostonny.com,
informacion@heladostonny.com, coganori@hotmail.com, diradministrativo@heladosbugui.com, gerencia@heladosbugui.com,
hola@bolton.com.co, bonillajaime@hotmail.com, elvis_03@hotmail.com, info@milangelato.co, gerencia@tangoheladoartesanal.com,
tangoarcila@hotmail.com
Cc: 
Bcc: 
Date: Wed, 17 Jun 2020 11:55:15 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 19 de junio de 2020, 13:50
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha completado la entrega

Se ha producido un problema temporal al entregar el mensaje a
santiagoj@frozzy.co. Gmail lo seguirá intentando durante 22
horas más. Recibirás una notificación si la entrega falla de

Correo de Superintendencia de Industria y Comercio - IMPORTANTE /... https://mail.google.com/mail/u/0?ik=3d898320c7&view=pt&search=all...

16 of 25 8/21/2020, 9:40 AM



forma permanente.

La respuesta fue:

DNS Error: 11213357 DNS type 'mx' lookup of frozzy.co responded with code SERVFAIL

Final-Recipient: rfc822; santiagoj@frozzy.co
Action: delayed
Status: 4.0.0
Diagnostic-Code: smtp; DNS Error: 11213357 DNS type 'mx' lookup of frozzy.co responded with code SERVFAIL
Last-Attempt-Date: Fri, 19 Jun 2020 11:50:15 -0700 (PDT)
Will-Retry-Until: Sat, 20 Jun 2020 09:55:26 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: krishdm@gmail.com, heladoscolos2@hotmail.com, contacto@heladoscolos.com.co, lacteoselpinoltda@gmail.com, Ana Isabel Arango
<gerencia@lacteoselpino.com>, arepas_estrella@hotmail.com, adrianavilletes@hotmail.com, contabilidad@prolinco.com.co,
gerencia@prolinco.com.co, financieraheladoscurazao@gmail.com, contabilidad@pronaturalfoods.com, notificaciones@grupoiga.co,
industriaslacteaspa@gmail.com, samirna.serrano@gmail.com, heladosaleman@gmail.com, cemso32@gmail.com,
delacream.helados@gmail.com, vialactea@une.net.co, contabilidad@anhelados.com, info@anhelados.com, venquesos@gmail.com,
lacteoselportalant@gmail.com, sebastian.magna@hotmail.com, info@postresmontana.com, mariopabon878@yahoo.com,
gerencia@kantarrana.com, contabilidadbotero@hotmail.com, dvidalimentos@hotmail.com, santiago.arrubla@imagenempresarial.com.co,
contabilidad@heladosyomyom.com, gerencia@alimentosdelakonga.com, vegapalsas@gmail.com, lamira69@yahoo.com,
sumasiguales@gmail.com, gerencia.orolac@gmail.com, recursoshumanos@softtouch.com.co, administrativa@softtouch.com.co,
johnseven7@hotmail.com, susanasaldarriaga1024@gmail.com, comercial@delpastor.com, dianva@hotmail.com,
gerenciageneral@alimentoslam.com, direccionoperaciones@colquesos.com.co, gerencia@colquesos.com.co, contabilidad@colquesos.com.co,
robertoantoniolara@hotmail.com, juandadiaz@hotmail.com, paula.pelaez44@gmail.com, agropecuariabremen@gmail.com,
mendozawdr@gmail.com, gerenciatrigodorado@gmail.com, alejandro_forero@hotmail.com, moly_t@hotmail.com,
lahuertadenando@gmail.com, icecreamproject@hotmail.com, oaurribarri@gmail.com, fapz1233@hotmail.com, manuelj@frozzy.co,
santiagoj@frozzy.co, info@lacteosmontealegre.com, santiago.florez@sigos.com.co, acorrea77@hotmail.com, bezapata@gmail.com,
lacteosyarumito@gmail.com, santiago.escobar@ciadealimentos.com.co, colombianadehelados@une.net.co, asproquema@gmail.com,
hello@freezen.com.co, heladosmaplecolombia@gmail.com, quesofyd@gmail.com, lalacteria@gmail.com, meneses908@hotmail.com,
argoz210@gmail.com, cartera@heladofinosantaclara.com, gerencia@heladofinosantaclara.com, yanet0428@gmail.com, yeison-
ys@hotmail.com, oficina_felipe@hotmail.com, sierracorrales@gmail.com, redcomercializadora@gmail.com, luthiersa@hotmail.com,
lubizuluaga@hotmail.com, lacteosdecabracorcovado@hotmail.com, mundialdehelados@hotmail.com, anaarangoa@hotmail.com,
heladosbucanero@une.net.co, glrm0729@gmail.com, jorgetamayo@gmail.com, grand.helado@une.net.co, alimalternativos@gmail.com,
invarsa@une.net.co, andaluzagroup@gmail.com, andres@bravizzimo.com, lactopaisa@gmail.com, lactopaisa@une.net.co,
wperez1128@gmail.com, soademsas.2008@hotmail.com, gloriaasim@hotmail.com, lacteoscolonial@gmail.com, marcela@heladostonny.com,
informacion@heladostonny.com, coganori@hotmail.com, diradministrativo@heladosbugui.com, gerencia@heladosbugui.com,
hola@bolton.com.co, bonillajaime@hotmail.com, elvis_03@hotmail.com, info@milangelato.co, gerencia@tangoheladoartesanal.com,
tangoarcila@hotmail.com
Cc: 
Bcc: 
Date: Wed, 17 Jun 2020 11:55:15 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 19 de junio de 2020, 14:43
Para: direccionprecios@sic.gov.co
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Icono de
error

Icono de

No se ha completado la entrega

Se ha producido un problema temporal al entregar el mensaje a
manuelj@frozzy.co. Gmail lo seguirá intentando durante 21
horas más. Recibirás una notificación si la entrega falla de
forma permanente.

La respuesta fue:

DNS Error: 8500385 DNS type 'mx' lookup of frozzy.co responded with code SERVFAIL

Final-Recipient: rfc822; manuelj@frozzy.co
Action: delayed
Status: 4.0.0
Diagnostic-Code: smtp; DNS Error: 8500385 DNS type 'mx' lookup of frozzy.co responded with code SERVFAIL
Last-Attempt-Date: Fri, 19 Jun 2020 12:43:33 -0700 (PDT)
Will-Retry-Until: Sat, 20 Jun 2020 09:55:26 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: krishdm@gmail.com, heladoscolos2@hotmail.com, contacto@heladoscolos.com.co, lacteoselpinoltda@gmail.com, Ana Isabel Arango
<gerencia@lacteoselpino.com>, arepas_estrella@hotmail.com, adrianavilletes@hotmail.com, contabilidad@prolinco.com.co,
gerencia@prolinco.com.co, financieraheladoscurazao@gmail.com, contabilidad@pronaturalfoods.com, notificaciones@grupoiga.co,
industriaslacteaspa@gmail.com, samirna.serrano@gmail.com, heladosaleman@gmail.com, cemso32@gmail.com,
delacream.helados@gmail.com, vialactea@une.net.co, contabilidad@anhelados.com, info@anhelados.com, venquesos@gmail.com,
lacteoselportalant@gmail.com, sebastian.magna@hotmail.com, info@postresmontana.com, mariopabon878@yahoo.com,
gerencia@kantarrana.com, contabilidadbotero@hotmail.com, dvidalimentos@hotmail.com, santiago.arrubla@imagenempresarial.com.co,
contabilidad@heladosyomyom.com, gerencia@alimentosdelakonga.com, vegapalsas@gmail.com, lamira69@yahoo.com,
sumasiguales@gmail.com, gerencia.orolac@gmail.com, recursoshumanos@softtouch.com.co, administrativa@softtouch.com.co,
johnseven7@hotmail.com, susanasaldarriaga1024@gmail.com, comercial@delpastor.com, dianva@hotmail.com,
gerenciageneral@alimentoslam.com, direccionoperaciones@colquesos.com.co, gerencia@colquesos.com.co, contabilidad@colquesos.com.co,
robertoantoniolara@hotmail.com, juandadiaz@hotmail.com, paula.pelaez44@gmail.com, agropecuariabremen@gmail.com,
mendozawdr@gmail.com, gerenciatrigodorado@gmail.com, alejandro_forero@hotmail.com, moly_t@hotmail.com,
lahuertadenando@gmail.com, icecreamproject@hotmail.com, oaurribarri@gmail.com, fapz1233@hotmail.com, manuelj@frozzy.co,
santiagoj@frozzy.co, info@lacteosmontealegre.com, santiago.florez@sigos.com.co, acorrea77@hotmail.com, bezapata@gmail.com,
lacteosyarumito@gmail.com, santiago.escobar@ciadealimentos.com.co, colombianadehelados@une.net.co, asproquema@gmail.com,
hello@freezen.com.co, heladosmaplecolombia@gmail.com, quesofyd@gmail.com, lalacteria@gmail.com, meneses908@hotmail.com,
argoz210@gmail.com, cartera@heladofinosantaclara.com, gerencia@heladofinosantaclara.com, yanet0428@gmail.com, yeison-
ys@hotmail.com, oficina_felipe@hotmail.com, sierracorrales@gmail.com, redcomercializadora@gmail.com, luthiersa@hotmail.com,
lubizuluaga@hotmail.com, lacteosdecabracorcovado@hotmail.com, mundialdehelados@hotmail.com, anaarangoa@hotmail.com,
heladosbucanero@une.net.co, glrm0729@gmail.com, jorgetamayo@gmail.com, grand.helado@une.net.co, alimalternativos@gmail.com,
invarsa@une.net.co, andaluzagroup@gmail.com, andres@bravizzimo.com, lactopaisa@gmail.com, lactopaisa@une.net.co,
wperez1128@gmail.com, soademsas.2008@hotmail.com, gloriaasim@hotmail.com, lacteoscolonial@gmail.com, marcela@heladostonny.com,
informacion@heladostonny.com, coganori@hotmail.com, diradministrativo@heladosbugui.com, gerencia@heladosbugui.com,
hola@bolton.com.co, bonillajaime@hotmail.com, elvis_03@hotmail.com, info@milangelato.co, gerencia@tangoheladoartesanal.com,
tangoarcila@hotmail.com
Cc: 
Bcc: 
Date: Wed, 17 Jun 2020 11:55:15 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 19 de junio de 2020, 15:47
Para: direccionprecios@sic.gov.co
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error
No se ha completado la entrega

Se ha producido un problema temporal al entregar el mensaje a
gerenciageneral@alimentoslam.com. Gmail lo seguirá
intentando durante 20 horas más. Recibirás una notificación si
la entrega falla de forma permanente.

La respuesta fue:

DNS Error: 12961133 DNS type 'mx' lookup of alimentoslam.com failed with status: DEADLINE_EXCEEDED:
[type.googleapis.com/util.ErrorSpacePayload='RPC::DEADLINE_EXCEEDED']

Final-Recipient: rfc822; gerenciageneral@alimentoslam.com
Action: delayed
Status: 4.0.0
Diagnostic-Code: smtp; DNS Error: 12961133 DNS type 'mx' lookup of alimentoslam.com failed with status: DEADLINE_EXCEEDED: 
[type.googleapis.com/util.ErrorSpacePayload='RPC::DEADLINE_EXCEEDED']
Last-Attempt-Date: Fri, 19 Jun 2020 13:47:27 -0700 (PDT)
Will-Retry-Until: Sat, 20 Jun 2020 09:55:26 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: krishdm@gmail.com, heladoscolos2@hotmail.com, contacto@heladoscolos.com.co, lacteoselpinoltda@gmail.com, Ana Isabel Arango
<gerencia@lacteoselpino.com>, arepas_estrella@hotmail.com, adrianavilletes@hotmail.com, contabilidad@prolinco.com.co,
gerencia@prolinco.com.co, financieraheladoscurazao@gmail.com, contabilidad@pronaturalfoods.com, notificaciones@grupoiga.co,
industriaslacteaspa@gmail.com, samirna.serrano@gmail.com, heladosaleman@gmail.com, cemso32@gmail.com,
delacream.helados@gmail.com, vialactea@une.net.co, contabilidad@anhelados.com, info@anhelados.com, venquesos@gmail.com,
lacteoselportalant@gmail.com, sebastian.magna@hotmail.com, info@postresmontana.com, mariopabon878@yahoo.com,
gerencia@kantarrana.com, contabilidadbotero@hotmail.com, dvidalimentos@hotmail.com, santiago.arrubla@imagenempresarial.com.co,
contabilidad@heladosyomyom.com, gerencia@alimentosdelakonga.com, vegapalsas@gmail.com, lamira69@yahoo.com,
sumasiguales@gmail.com, gerencia.orolac@gmail.com, recursoshumanos@softtouch.com.co, administrativa@softtouch.com.co,
johnseven7@hotmail.com, susanasaldarriaga1024@gmail.com, comercial@delpastor.com, dianva@hotmail.com,
gerenciageneral@alimentoslam.com, direccionoperaciones@colquesos.com.co, gerencia@colquesos.com.co, contabilidad@colquesos.com.co,
robertoantoniolara@hotmail.com, juandadiaz@hotmail.com, paula.pelaez44@gmail.com, agropecuariabremen@gmail.com,
mendozawdr@gmail.com, gerenciatrigodorado@gmail.com, alejandro_forero@hotmail.com, moly_t@hotmail.com,
lahuertadenando@gmail.com, icecreamproject@hotmail.com, oaurribarri@gmail.com, fapz1233@hotmail.com, manuelj@frozzy.co,
santiagoj@frozzy.co, info@lacteosmontealegre.com, santiago.florez@sigos.com.co, acorrea77@hotmail.com, bezapata@gmail.com,
lacteosyarumito@gmail.com, santiago.escobar@ciadealimentos.com.co, colombianadehelados@une.net.co, asproquema@gmail.com,
hello@freezen.com.co, heladosmaplecolombia@gmail.com, quesofyd@gmail.com, lalacteria@gmail.com, meneses908@hotmail.com,
argoz210@gmail.com, cartera@heladofinosantaclara.com, gerencia@heladofinosantaclara.com, yanet0428@gmail.com, yeison-
ys@hotmail.com, oficina_felipe@hotmail.com, sierracorrales@gmail.com, redcomercializadora@gmail.com, luthiersa@hotmail.com,
lubizuluaga@hotmail.com, lacteosdecabracorcovado@hotmail.com, mundialdehelados@hotmail.com, anaarangoa@hotmail.com,
heladosbucanero@une.net.co, glrm0729@gmail.com, jorgetamayo@gmail.com, grand.helado@une.net.co, alimalternativos@gmail.com,
invarsa@une.net.co, andaluzagroup@gmail.com, andres@bravizzimo.com, lactopaisa@gmail.com, lactopaisa@une.net.co,
wperez1128@gmail.com, soademsas.2008@hotmail.com, gloriaasim@hotmail.com, lacteoscolonial@gmail.com, marcela@heladostonny.com,
informacion@heladostonny.com, coganori@hotmail.com, diradministrativo@heladosbugui.com, gerencia@heladosbugui.com,
hola@bolton.com.co, bonillajaime@hotmail.com, elvis_03@hotmail.com, info@milangelato.co, gerencia@tangoheladoartesanal.com,
tangoarcila@hotmail.com
Cc: 
Bcc: 
Date: Wed, 17 Jun 2020 11:55:15 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 19 de junio de 2020, 16:20
Para: direccionprecios@sic.gov.co
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Icono de
error No se ha completado la entrega

Se ha producido un problema temporal al entregar el mensaje a
andres@bravizzimo.com. Gmail lo seguirá intentando durante
19 horas más. Recibirás una notificación si la entrega falla de
forma permanente.

MÁS INFORMACIÓN

La respuesta fue:

The recipient server did not accept our requests to connect. Learn more at https://support.google.com/
mail/answer/7720 [bravizzimo.com 104.166.87.103: timed out]

Final-Recipient: rfc822; andres@bravizzimo.com
Action: delayed
Status: 4.4.1
Diagnostic-Code: smtp; The recipient server did not accept our requests to connect. Learn more at https://support.google.com/mail/answer/7720
 [bravizzimo.com 104.166.87.103: timed out]
Last-Attempt-Date: Fri, 19 Jun 2020 14:20:54 -0700 (PDT)
Will-Retry-Until: Sat, 20 Jun 2020 09:55:26 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: krishdm@gmail.com, heladoscolos2@hotmail.com, contacto@heladoscolos.com.co, lacteoselpinoltda@gmail.com, Ana Isabel Arango
<gerencia@lacteoselpino.com>, arepas_estrella@hotmail.com, adrianavilletes@hotmail.com, contabilidad@prolinco.com.co,
gerencia@prolinco.com.co, financieraheladoscurazao@gmail.com, contabilidad@pronaturalfoods.com, notificaciones@grupoiga.co,
industriaslacteaspa@gmail.com, samirna.serrano@gmail.com, heladosaleman@gmail.com, cemso32@gmail.com,
delacream.helados@gmail.com, vialactea@une.net.co, contabilidad@anhelados.com, info@anhelados.com, venquesos@gmail.com,
lacteoselportalant@gmail.com, sebastian.magna@hotmail.com, info@postresmontana.com, mariopabon878@yahoo.com,
gerencia@kantarrana.com, contabilidadbotero@hotmail.com, dvidalimentos@hotmail.com, santiago.arrubla@imagenempresarial.com.co,
contabilidad@heladosyomyom.com, gerencia@alimentosdelakonga.com, vegapalsas@gmail.com, lamira69@yahoo.com,
sumasiguales@gmail.com, gerencia.orolac@gmail.com, recursoshumanos@softtouch.com.co, administrativa@softtouch.com.co,
johnseven7@hotmail.com, susanasaldarriaga1024@gmail.com, comercial@delpastor.com, dianva@hotmail.com,
gerenciageneral@alimentoslam.com, direccionoperaciones@colquesos.com.co, gerencia@colquesos.com.co, contabilidad@colquesos.com.co,
robertoantoniolara@hotmail.com, juandadiaz@hotmail.com, paula.pelaez44@gmail.com, agropecuariabremen@gmail.com,
mendozawdr@gmail.com, gerenciatrigodorado@gmail.com, alejandro_forero@hotmail.com, moly_t@hotmail.com,
lahuertadenando@gmail.com, icecreamproject@hotmail.com, oaurribarri@gmail.com, fapz1233@hotmail.com, manuelj@frozzy.co,
santiagoj@frozzy.co, info@lacteosmontealegre.com, santiago.florez@sigos.com.co, acorrea77@hotmail.com, bezapata@gmail.com,
lacteosyarumito@gmail.com, santiago.escobar@ciadealimentos.com.co, colombianadehelados@une.net.co, asproquema@gmail.com,
hello@freezen.com.co, heladosmaplecolombia@gmail.com, quesofyd@gmail.com, lalacteria@gmail.com, meneses908@hotmail.com,
argoz210@gmail.com, cartera@heladofinosantaclara.com, gerencia@heladofinosantaclara.com, yanet0428@gmail.com, yeison-
ys@hotmail.com, oficina_felipe@hotmail.com, sierracorrales@gmail.com, redcomercializadora@gmail.com, luthiersa@hotmail.com,
lubizuluaga@hotmail.com, lacteosdecabracorcovado@hotmail.com, mundialdehelados@hotmail.com, anaarangoa@hotmail.com,
heladosbucanero@une.net.co, glrm0729@gmail.com, jorgetamayo@gmail.com, grand.helado@une.net.co, alimalternativos@gmail.com,
invarsa@une.net.co, andaluzagroup@gmail.com, andres@bravizzimo.com, lactopaisa@gmail.com, lactopaisa@une.net.co,
wperez1128@gmail.com, soademsas.2008@hotmail.com, gloriaasim@hotmail.com, lacteoscolonial@gmail.com, marcela@heladostonny.com,
informacion@heladostonny.com, coganori@hotmail.com, diradministrativo@heladosbugui.com, gerencia@heladosbugui.com,
hola@bolton.com.co, bonillajaime@hotmail.com, elvis_03@hotmail.com, info@milangelato.co, gerencia@tangoheladoartesanal.com,
tangoarcila@hotmail.com
Cc: 
Bcc: 
Date: Wed, 17 Jun 2020 11:55:15 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----
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Icono de
error No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a
gerenciageneral@alimentoslam.com porque no se ha
encontrado el dominio alimentoslam.com. Comprueba que no
haya erratas ni espacios innecesarios y vuelve a intentarlo.

La respuesta fue:

DNS Error: 14931399 DNS type 'mx' lookup of alimentoslam.com failed with status: DEADLINE_EXCEEDED:
[type.googleapis.com/util.ErrorSpacePayload='RPC::DEADLINE_EXCEEDED']

Final-Recipient: rfc822; gerenciageneral@alimentoslam.com
Action: failed
Status: 4.0.0
Diagnostic-Code: smtp; DNS Error: 14931399 DNS type 'mx' lookup of alimentoslam.com failed with status: DEADLINE_EXCEEDED: 
[type.googleapis.com/util.ErrorSpacePayload='RPC::DEADLINE_EXCEEDED']
Last-Attempt-Date: Sat, 20 Jun 2020 10:17:48 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: krishdm@gmail.com, heladoscolos2@hotmail.com, contacto@heladoscolos.com.co, lacteoselpinoltda@gmail.com, Ana Isabel Arango
<gerencia@lacteoselpino.com>, arepas_estrella@hotmail.com, adrianavilletes@hotmail.com, contabilidad@prolinco.com.co,
gerencia@prolinco.com.co, financieraheladoscurazao@gmail.com, contabilidad@pronaturalfoods.com, notificaciones@grupoiga.co,
industriaslacteaspa@gmail.com, samirna.serrano@gmail.com, heladosaleman@gmail.com, cemso32@gmail.com,
delacream.helados@gmail.com, vialactea@une.net.co, contabilidad@anhelados.com, info@anhelados.com, venquesos@gmail.com,
lacteoselportalant@gmail.com, sebastian.magna@hotmail.com, info@postresmontana.com, mariopabon878@yahoo.com,
gerencia@kantarrana.com, contabilidadbotero@hotmail.com, dvidalimentos@hotmail.com, santiago.arrubla@imagenempresarial.com.co,
contabilidad@heladosyomyom.com, gerencia@alimentosdelakonga.com, vegapalsas@gmail.com, lamira69@yahoo.com,
sumasiguales@gmail.com, gerencia.orolac@gmail.com, recursoshumanos@softtouch.com.co, administrativa@softtouch.com.co,
johnseven7@hotmail.com, susanasaldarriaga1024@gmail.com, comercial@delpastor.com, dianva@hotmail.com,
gerenciageneral@alimentoslam.com, direccionoperaciones@colquesos.com.co, gerencia@colquesos.com.co, contabilidad@colquesos.com.co,
robertoantoniolara@hotmail.com, juandadiaz@hotmail.com, paula.pelaez44@gmail.com, agropecuariabremen@gmail.com,
mendozawdr@gmail.com, gerenciatrigodorado@gmail.com, alejandro_forero@hotmail.com, moly_t@hotmail.com,
lahuertadenando@gmail.com, icecreamproject@hotmail.com, oaurribarri@gmail.com, fapz1233@hotmail.com, manuelj@frozzy.co,
santiagoj@frozzy.co, info@lacteosmontealegre.com, santiago.florez@sigos.com.co, acorrea77@hotmail.com, bezapata@gmail.com,
lacteosyarumito@gmail.com, santiago.escobar@ciadealimentos.com.co, colombianadehelados@une.net.co, asproquema@gmail.com,
hello@freezen.com.co, heladosmaplecolombia@gmail.com, quesofyd@gmail.com, lalacteria@gmail.com, meneses908@hotmail.com,
argoz210@gmail.com, cartera@heladofinosantaclara.com, gerencia@heladofinosantaclara.com, yanet0428@gmail.com, yeison-
ys@hotmail.com, oficina_felipe@hotmail.com, sierracorrales@gmail.com, redcomercializadora@gmail.com, luthiersa@hotmail.com,
lubizuluaga@hotmail.com, lacteosdecabracorcovado@hotmail.com, mundialdehelados@hotmail.com, anaarangoa@hotmail.com,
heladosbucanero@une.net.co, glrm0729@gmail.com, jorgetamayo@gmail.com, grand.helado@une.net.co, alimalternativos@gmail.com,
invarsa@une.net.co, andaluzagroup@gmail.com, andres@bravizzimo.com, lactopaisa@gmail.com, lactopaisa@une.net.co,
wperez1128@gmail.com, soademsas.2008@hotmail.com, gloriaasim@hotmail.com, lacteoscolonial@gmail.com, marcela@heladostonny.com,
informacion@heladostonny.com, coganori@hotmail.com, diradministrativo@heladosbugui.com, gerencia@heladosbugui.com,
hola@bolton.com.co, bonillajaime@hotmail.com, elvis_03@hotmail.com, info@milangelato.co, gerencia@tangoheladoartesanal.com,
tangoarcila@hotmail.com
Cc: 
Bcc: 
Date: Wed, 17 Jun 2020 11:55:15 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 20 de junio de 2020, 14:35
Para: direccionprecios@sic.gov.co
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No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a manuelj@frozzy.co porque
no se ha encontrado el dominio frozzy.co. Comprueba que no
haya erratas ni espacios innecesarios y vuelve a intentarlo.

La respuesta fue:

DNS Error: 15100705 DNS type 'mx' lookup of frozzy.co responded with code SERVFAIL

Final-Recipient: rfc822; manuelj@frozzy.co
Action: failed
Status: 4.0.0
Diagnostic-Code: smtp; DNS Error: 15100705 DNS type 'mx' lookup of frozzy.co responded with code SERVFAIL
Last-Attempt-Date: Sat, 20 Jun 2020 12:35:02 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: krishdm@gmail.com, heladoscolos2@hotmail.com, contacto@heladoscolos.com.co, lacteoselpinoltda@gmail.com, Ana Isabel Arango
<gerencia@lacteoselpino.com>, arepas_estrella@hotmail.com, adrianavilletes@hotmail.com, contabilidad@prolinco.com.co,
gerencia@prolinco.com.co, financieraheladoscurazao@gmail.com, contabilidad@pronaturalfoods.com, notificaciones@grupoiga.co,
industriaslacteaspa@gmail.com, samirna.serrano@gmail.com, heladosaleman@gmail.com, cemso32@gmail.com,
delacream.helados@gmail.com, vialactea@une.net.co, contabilidad@anhelados.com, info@anhelados.com, venquesos@gmail.com,
lacteoselportalant@gmail.com, sebastian.magna@hotmail.com, info@postresmontana.com, mariopabon878@yahoo.com,
gerencia@kantarrana.com, contabilidadbotero@hotmail.com, dvidalimentos@hotmail.com, santiago.arrubla@imagenempresarial.com.co,
contabilidad@heladosyomyom.com, gerencia@alimentosdelakonga.com, vegapalsas@gmail.com, lamira69@yahoo.com,
sumasiguales@gmail.com, gerencia.orolac@gmail.com, recursoshumanos@softtouch.com.co, administrativa@softtouch.com.co,
johnseven7@hotmail.com, susanasaldarriaga1024@gmail.com, comercial@delpastor.com, dianva@hotmail.com,
gerenciageneral@alimentoslam.com, direccionoperaciones@colquesos.com.co, gerencia@colquesos.com.co, contabilidad@colquesos.com.co,
robertoantoniolara@hotmail.com, juandadiaz@hotmail.com, paula.pelaez44@gmail.com, agropecuariabremen@gmail.com,
mendozawdr@gmail.com, gerenciatrigodorado@gmail.com, alejandro_forero@hotmail.com, moly_t@hotmail.com,
lahuertadenando@gmail.com, icecreamproject@hotmail.com, oaurribarri@gmail.com, fapz1233@hotmail.com, manuelj@frozzy.co,
santiagoj@frozzy.co, info@lacteosmontealegre.com, santiago.florez@sigos.com.co, acorrea77@hotmail.com, bezapata@gmail.com,
lacteosyarumito@gmail.com, santiago.escobar@ciadealimentos.com.co, colombianadehelados@une.net.co, asproquema@gmail.com,
hello@freezen.com.co, heladosmaplecolombia@gmail.com, quesofyd@gmail.com, lalacteria@gmail.com, meneses908@hotmail.com,
argoz210@gmail.com, cartera@heladofinosantaclara.com, gerencia@heladofinosantaclara.com, yanet0428@gmail.com, yeison-
ys@hotmail.com, oficina_felipe@hotmail.com, sierracorrales@gmail.com, redcomercializadora@gmail.com, luthiersa@hotmail.com,
lubizuluaga@hotmail.com, lacteosdecabracorcovado@hotmail.com, mundialdehelados@hotmail.com, anaarangoa@hotmail.com,
heladosbucanero@une.net.co, glrm0729@gmail.com, jorgetamayo@gmail.com, grand.helado@une.net.co, alimalternativos@gmail.com,
invarsa@une.net.co, andaluzagroup@gmail.com, andres@bravizzimo.com, lactopaisa@gmail.com, lactopaisa@une.net.co,
wperez1128@gmail.com, soademsas.2008@hotmail.com, gloriaasim@hotmail.com, lacteoscolonial@gmail.com, marcela@heladostonny.com,
informacion@heladostonny.com, coganori@hotmail.com, diradministrativo@heladosbugui.com, gerencia@heladosbugui.com,
hola@bolton.com.co, bonillajaime@hotmail.com, elvis_03@hotmail.com, info@milangelato.co, gerencia@tangoheladoartesanal.com,
tangoarcila@hotmail.com
Cc: 
Bcc: 
Date: Wed, 17 Jun 2020 11:55:15 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 20 de junio de 2020, 16:25
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección
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Tu mensaje no se ha entregado a santiagoj@frozzy.co porque
no se ha encontrado el dominio frozzy.co. Comprueba que no
haya erratas ni espacios innecesarios y vuelve a intentarlo.

La respuesta fue:

DNS Error: 14114796 DNS type 'mx' lookup of frozzy.co responded with code SERVFAIL

Final-Recipient: rfc822; santiagoj@frozzy.co
Action: failed
Status: 4.0.0
Diagnostic-Code: smtp; DNS Error: 14114796 DNS type 'mx' lookup of frozzy.co responded with code SERVFAIL
Last-Attempt-Date: Sat, 20 Jun 2020 14:25:40 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: krishdm@gmail.com, heladoscolos2@hotmail.com, contacto@heladoscolos.com.co, lacteoselpinoltda@gmail.com, Ana Isabel Arango
<gerencia@lacteoselpino.com>, arepas_estrella@hotmail.com, adrianavilletes@hotmail.com, contabilidad@prolinco.com.co,
gerencia@prolinco.com.co, financieraheladoscurazao@gmail.com, contabilidad@pronaturalfoods.com, notificaciones@grupoiga.co,
industriaslacteaspa@gmail.com, samirna.serrano@gmail.com, heladosaleman@gmail.com, cemso32@gmail.com,
delacream.helados@gmail.com, vialactea@une.net.co, contabilidad@anhelados.com, info@anhelados.com, venquesos@gmail.com,
lacteoselportalant@gmail.com, sebastian.magna@hotmail.com, info@postresmontana.com, mariopabon878@yahoo.com,
gerencia@kantarrana.com, contabilidadbotero@hotmail.com, dvidalimentos@hotmail.com, santiago.arrubla@imagenempresarial.com.co,
contabilidad@heladosyomyom.com, gerencia@alimentosdelakonga.com, vegapalsas@gmail.com, lamira69@yahoo.com,
sumasiguales@gmail.com, gerencia.orolac@gmail.com, recursoshumanos@softtouch.com.co, administrativa@softtouch.com.co,
johnseven7@hotmail.com, susanasaldarriaga1024@gmail.com, comercial@delpastor.com, dianva@hotmail.com,
gerenciageneral@alimentoslam.com, direccionoperaciones@colquesos.com.co, gerencia@colquesos.com.co, contabilidad@colquesos.com.co,
robertoantoniolara@hotmail.com, juandadiaz@hotmail.com, paula.pelaez44@gmail.com, agropecuariabremen@gmail.com,
mendozawdr@gmail.com, gerenciatrigodorado@gmail.com, alejandro_forero@hotmail.com, moly_t@hotmail.com,
lahuertadenando@gmail.com, icecreamproject@hotmail.com, oaurribarri@gmail.com, fapz1233@hotmail.com, manuelj@frozzy.co,
santiagoj@frozzy.co, info@lacteosmontealegre.com, santiago.florez@sigos.com.co, acorrea77@hotmail.com, bezapata@gmail.com,
lacteosyarumito@gmail.com, santiago.escobar@ciadealimentos.com.co, colombianadehelados@une.net.co, asproquema@gmail.com,
hello@freezen.com.co, heladosmaplecolombia@gmail.com, quesofyd@gmail.com, lalacteria@gmail.com, meneses908@hotmail.com,
argoz210@gmail.com, cartera@heladofinosantaclara.com, gerencia@heladofinosantaclara.com, yanet0428@gmail.com, yeison-
ys@hotmail.com, oficina_felipe@hotmail.com, sierracorrales@gmail.com, redcomercializadora@gmail.com, luthiersa@hotmail.com,
lubizuluaga@hotmail.com, lacteosdecabracorcovado@hotmail.com, mundialdehelados@hotmail.com, anaarangoa@hotmail.com,
heladosbucanero@une.net.co, glrm0729@gmail.com, jorgetamayo@gmail.com, grand.helado@une.net.co, alimalternativos@gmail.com,
invarsa@une.net.co, andaluzagroup@gmail.com, andres@bravizzimo.com, lactopaisa@gmail.com, lactopaisa@une.net.co,
wperez1128@gmail.com, soademsas.2008@hotmail.com, gloriaasim@hotmail.com, lacteoscolonial@gmail.com, marcela@heladostonny.com,
informacion@heladostonny.com, coganori@hotmail.com, diradministrativo@heladosbugui.com, gerencia@heladosbugui.com,
hola@bolton.com.co, bonillajaime@hotmail.com, elvis_03@hotmail.com, info@milangelato.co, gerencia@tangoheladoartesanal.com,
tangoarcila@hotmail.com
Cc: 
Bcc: 
Date: Wed, 17 Jun 2020 11:55:15 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 20 de junio de 2020, 18:24
Para: direccionprecios@sic.gov.co

El mensaje no se ha podido enviar

Se ha producido un problema al enviar el mensaje a
andres@bravizzimo.com. Consulta los detalles técnicos que
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se indican a continuación o prueba a reenviarlo dentro de unos
minutos.

MÁS INFORMACIÓN

La respuesta fue:

The recipient server did not accept our requests to connect. Learn more at https://support.google.com/
mail/answer/7720 [bravizzimo.com 104.166.87.103: timed out]

Final-Recipient: rfc822; andres@bravizzimo.com
Action: failed
Status: 4.4.1
Diagnostic-Code: smtp; The recipient server did not accept our requests to connect. Learn more at https://support.google.com/mail/answer/7720
 [bravizzimo.com 104.166.87.103: timed out]
Last-Attempt-Date: Sat, 20 Jun 2020 16:24:07 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: krishdm@gmail.com, heladoscolos2@hotmail.com, contacto@heladoscolos.com.co, lacteoselpinoltda@gmail.com, Ana Isabel Arango
<gerencia@lacteoselpino.com>, arepas_estrella@hotmail.com, adrianavilletes@hotmail.com, contabilidad@prolinco.com.co,
gerencia@prolinco.com.co, financieraheladoscurazao@gmail.com, contabilidad@pronaturalfoods.com, notificaciones@grupoiga.co,
industriaslacteaspa@gmail.com, samirna.serrano@gmail.com, heladosaleman@gmail.com, cemso32@gmail.com,
delacream.helados@gmail.com, vialactea@une.net.co, contabilidad@anhelados.com, info@anhelados.com, venquesos@gmail.com,
lacteoselportalant@gmail.com, sebastian.magna@hotmail.com, info@postresmontana.com, mariopabon878@yahoo.com,
gerencia@kantarrana.com, contabilidadbotero@hotmail.com, dvidalimentos@hotmail.com, santiago.arrubla@imagenempresarial.com.co,
contabilidad@heladosyomyom.com, gerencia@alimentosdelakonga.com, vegapalsas@gmail.com, lamira69@yahoo.com,
sumasiguales@gmail.com, gerencia.orolac@gmail.com, recursoshumanos@softtouch.com.co, administrativa@softtouch.com.co,
johnseven7@hotmail.com, susanasaldarriaga1024@gmail.com, comercial@delpastor.com, dianva@hotmail.com,
gerenciageneral@alimentoslam.com, direccionoperaciones@colquesos.com.co, gerencia@colquesos.com.co, contabilidad@colquesos.com.co,
robertoantoniolara@hotmail.com, juandadiaz@hotmail.com, paula.pelaez44@gmail.com, agropecuariabremen@gmail.com,
mendozawdr@gmail.com, gerenciatrigodorado@gmail.com, alejandro_forero@hotmail.com, moly_t@hotmail.com,
lahuertadenando@gmail.com, icecreamproject@hotmail.com, oaurribarri@gmail.com, fapz1233@hotmail.com, manuelj@frozzy.co,
santiagoj@frozzy.co, info@lacteosmontealegre.com, santiago.florez@sigos.com.co, acorrea77@hotmail.com, bezapata@gmail.com,
lacteosyarumito@gmail.com, santiago.escobar@ciadealimentos.com.co, colombianadehelados@une.net.co, asproquema@gmail.com,
hello@freezen.com.co, heladosmaplecolombia@gmail.com, quesofyd@gmail.com, lalacteria@gmail.com, meneses908@hotmail.com,
argoz210@gmail.com, cartera@heladofinosantaclara.com, gerencia@heladofinosantaclara.com, yanet0428@gmail.com, yeison-
ys@hotmail.com, oficina_felipe@hotmail.com, sierracorrales@gmail.com, redcomercializadora@gmail.com, luthiersa@hotmail.com,
lubizuluaga@hotmail.com, lacteosdecabracorcovado@hotmail.com, mundialdehelados@hotmail.com, anaarangoa@hotmail.com,
heladosbucanero@une.net.co, glrm0729@gmail.com, jorgetamayo@gmail.com, grand.helado@une.net.co, alimalternativos@gmail.com,
invarsa@une.net.co, andaluzagroup@gmail.com, andres@bravizzimo.com, lactopaisa@gmail.com, lactopaisa@une.net.co,
wperez1128@gmail.com, soademsas.2008@hotmail.com, gloriaasim@hotmail.com, lacteoscolonial@gmail.com, marcela@heladostonny.com,
informacion@heladostonny.com, coganori@hotmail.com, diradministrativo@heladosbugui.com, gerencia@heladosbugui.com,
hola@bolton.com.co, bonillajaime@hotmail.com, elvis_03@hotmail.com, info@milangelato.co, gerencia@tangoheladoartesanal.com,
tangoarcila@hotmail.com
Cc: 
Bcc: 
Date: Wed, 17 Jun 2020 11:55:15 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Hape Bergmann <heladosaleman@gmail.com> 22 de junio de 2020, 8:31
Para: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>

Hello. I would like to inform you that it is forbidden to publish all the e-mail addresses of the people you have contacted for reasons of data
protection. You must change this immediately. Saludos

Hola. Me gustaría informarle que está prohibido publicar todas las direcciones de correo electrónico de las personas que ha contactado por
razones de protección de datos. Debes cambiar esto inmediatamente. Saludos

[El texto citado está oculto]
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[El texto citado está oculto]

AVISO LEGAL: Este correo electrónico y/o los documentos compartidos mediante canales habilitados por la Superintendencia de Industria y
Comercio, puede contener información confidencial o de carácter reservado, de conformidad con el artículo 24 y 36 de la Ley 1437 de 2011 y
el artículo 15 de la Ley 1340 de 2009.  Las carpetas que contienen esta información se identifican con la expresión: “reservada”.

Respecto de la información reservada está prohibida su divulgación o hacer público su contenido sin la debida autorización para ello. Si usted
no es el destinatario del correo, tendrá prohibido darlo a conocer a persona alguna, así como reproducirlo o copiarlo. Si recibe este mensaje
por error, deberá notificarlo inmediatamente al remitente y al correo contactenos@sic.gov.co, borrarlo de su sistema y/o buzón de correo
electrónico de inmediato.

En consecuencia, le recordamos su deber de mantener la reserva sobre el contenido, los datos o información de contacto del remitente y en
general sobre la información de este documento y/o archivos adjuntos. De esta manera,  se deberá atender lo dispuesto en las normas
pertinentes, entre ellas, la Ley 1755 de 2015 y la Ley 1712 de 2014.

El destinatario deberá comunicar al Oficial de Protección de Datos Personales c.afcontreras@sic.gov.co, las incidencias de seguridad de las
que tenga conocimiento. Igualmente, deberá informar aquellas incidencias que puedan afectar a bases de datos, soportes o documentos que
contengan información personal.   
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Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>

IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la
Leche Cruda al Proveedor
2 mensajes

Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co> 13 de agosto de 2020, 13:47
Para: duqueiro07@yahoo.com.co, acopioagrolec@gmail.com, jei_2410@hotmail.com, gerencia@lapenita.com.co, pacadiegos2@gmail.com,
eaqingenieria@yahoo.com.mx

Buen día,

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediario y/o Productor de Leche Cruda: La Superintendencia de Industria y
Comercio  en cabeza de la Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y
Metrología Legal, la cual vigila el control del precio de compra de leche cruda,  tiene el gusto de invitarlo a la
sensibilización virtual, sin costo, sobre “SISTEMA DE PAGO DE LA LECHE CRUDA AL PROVEEDOR”, que se estará llevando
a cabo durante el mes de agosto de 2020.

¡No pierda esta importante oportunidad de conocer sus obligaciones y derechos dentro del Sistema de Pago de la
Leche Cruda al Proveedor!

Es importante resaltar que esta jornada de sensibilización está dirigida a toda persona natural o jurídica que produzca,
procese o comercialice leche cruda dentro del territorio nacional, con el fin de dar a conocer la resolución 017 de 2012
del Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural, sus modificaciones vigentes y, resolver inquietudes en relación con dicha
normativa. Si Usted está interesado(a) en participar, deberá confirmar a través del correo direccionprecios@sic.gov.co,
con los siguientes datos:

·   Nombre o Razón social

·   Teléfono de contacto  

·   Número de personas que asistirán

·   Correo electrónico de los asistentes  

Una vez esta Superintendencia reciba confirmación de su interés le enviará la  fecha y hora  dispuesta para la
sensibilización. Tenga presente que esta actividad tiene una duración aproximada de una hora.  

La plataforma virtual que se usará en el desarrollo de la actividad será Hangouts Meet, de manera que las personas
interesadas podrán tomar parte de la charla desde cualquier lugar. 

Sea oportuno reiterar que las personas que se inscriban, deberán estar atentos a la respuesta e invitación con la fecha y
hora de la conexión a la sensibilización.

Finalmente, Si conoce usted a alguien más que pueda estar interesado en esta sensibilización, agradecemos reenviarle la
información de este correo con el objetivo de darle la oportunidad de participar en una de estas jornadas.  

-- 
Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y Metrología Legal
Superintendencia de Industria y Comercio
Carrera 13 # 27 – 00 Piso 7
Teléfono: 5870000

Folleto Control de Precios de Leche . Ver. 7.pdf
297K

AGROLEC <acopioagrolec@gmail.com> 13 de agosto de 2020, 15:28
Para: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>, duqueiro07@yahoo.com.co, jei_2410@hotmail.com, gerencia@lapenita.com.co,
pacadiegos2@gmail.com, eaqingenieria@yahoo.com.mx

Buenos dias

 

Agradezco invitacion  y confirmo asistencia.

 

 

 

mailto:direccionprecios@sic.gov.co
https://mail.google.com/mail/u/4?ui=2&ik=3d898320c7&view=att&th=173e81380f3bebfd&attid=0.1&disp=attd&realattid=f_kdsux3up0&safe=1&zw
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·   Nombre o Razón social: Edgar Jose Ariza Castañeda “Agrolec”

·   Teléfono de contacto  :3118682907

·   Número de personas que asistirán:1

·   Correo electrónico de los asistentes : acopioagrolec@gmail.com 
[El texto citado está oculto]

AVISO LEGAL: Este correo electrónico y/o los documentos compartidos mediante canales habilitados por la Superintendencia de Industria
y Comercio, puede contener información confidencial o de carácter reservado, de conformidad con el artículo 24 y 36 de la Ley 1437 de
2011 y el artículo 15 de la Ley 1340 de 2009.  Las carpetas que contienen esta información se identifican con la expresión: “reservada”.

Respecto de la información reservada está prohibida su divulgación o hacer público su contenido sin la debida autorización para ello. Si
usted no es el destinatario del correo, tendrá prohibido darlo a conocer a persona alguna, así como reproducirlo o copiarlo. Si recibe este
mensaje por error, deberá notificarlo inmediatamente al remitente y al correo contactenos@sic.gov.co, borrarlo de su sistema y/o buzón de
correo electrónico de inmediato.

En consecuencia, le recordamos su deber de mantener la reserva sobre el contenido, los datos o información de contacto del remitente y
en general sobre la información de este documento y/o archivos adjuntos. De esta manera, se deberá atender lo dispuesto en las normas
pertinentes, entre ellas, la Ley 1755 de 2015 y la Ley 1712 de 2014.

El destinatario deberá comunicar al Oficial de Protección de Datos Personales c.afcontreras@sic.gov.co, las incidencias de seguridad de
las que tenga conocimiento. Igualmente, deberá informar aquellas incidencias que puedan afectar a bases de datos, soportes o
documentos que contengan información personal.   

mailto:acopioagrolec@gmail.com
mailto:contactenos@sic.gov.co
mailto:c.afcontreras@sic.gov.co
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Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>

IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema
de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
2 mensajes

Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co> 13 de agosto de 2020, 16:30
Para: lacteosvillavega@hotmail.com, lacteosdlusia@gmail.com, taniachaparro@gmail.com, jimorita@hotmail.com,
alvarezdiana@hotmail.com, anamaria.amaya@gmail.com, agropecuariabrisassas@gmail.com,
csscriaderosantasofia@gmail.com, auxiliartributaria@vanguardia.com, jmanrique@vanguardia.com,
lasimasas@hotmail.com, jgarciaharker@hotmail.com, vallecesaragroindustria@outlook.es, agrobarsan@gmail.com,
acastiltda@hotmail.com, luanyya@hotmail.com, palmasguaira@hotmail.com, auxcontable.palmasarizona@gmail.com,
distri.huevofresco@hotmail.com, ganaderiaelcristal@hotmail.com, oscaravillamizar@gmail.com,
agroinversioneslaargentina@gmail.com, gerencia@comerpolsas.com, salazar.rey@hotmail.com,
ferjimenez27@hotmail.com, haciendabrasilsas@gmail.com, granchaparral@hotmail.es,
grupogmingenierossas@gmail.com, zambrano_cabrera@hotmail.com, negocio@agroestrella.com,
crisadarme@hotmail.com, adm.realganaderasas@gmail.com, ecodesltda@gmail.com, martinvillamil1574@hotmail.com,
adlbrt@gmail.com, elranchoh3@hotmail.com, contacol@marsolanco.com, macorzo@hotmail.com,
danis2rr@hotmail.com, carlos.serrano@komercotc.com, agroganjcn@disfarma.com.co, villaalicia.admon@gmail.com,
yolandarojasr@hotmail.es, mateya05@hotmail.com, crisepi@marsolanco.com, isacamargo06@hotmail.com,
belmontelimitada@yahoo.com, claoariza25@hotmail.com, jhonsanchez0181@yahoo.es, julianrojas_15@yahoo.com,
hiperagroganaderosas@gmail.com, nelsontijo@hotmail.com, auxcontabilidad3@agenciahorizontes.com,
orvicheese@gmail.com, jgomezd14@gmail.com, elixa85@hotmail.com, parcelapenjamo@yahoo.com,
haciendaelencanto8@gmail.com, cafihelado@hotmail.com, gerencia@ismocol.com, germancarreno@gmail.com

Buen día,

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediario y/o Productor de Leche Cruda:
La Superintendencia de Industria y Comercio en cabeza de la Dirección de Investigaciones para el
Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y Metrología Legal, la cual vigila el control del
precio de compra de leche cruda,  tiene el gusto de invitarlo a la sensibilización virtual, sin costo,
sobre  “SISTEMA DE PAGO DE LA LECHE CRUDA AL PROVEEDOR”,  que se estará llevando a cabo
durante el mes de agosto de 2020.

¡No pierda esta  importante oportunidad de conocer sus obligaciones y derechos dentro del
Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor!

Es  importante  resaltar que esta jornada de sensibilización está dirigida a toda persona natural o
jurídica que produzca, procese o comercialice leche cruda dentro del territorio nacional, con el fin
de dar a conocer la resolución 017 de 2012 del Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural, sus
modificaciones vigentes y, resolver inquietudes en relación con dicha normativa. Si Usted está
interesado(a) en participar, deberá confirmar a través del correo direccionprecios@sic.gov.co, con
los siguientes datos:

·   Nombre o Razón social

·   Teléfono de contacto  

·   Número de personas que asistirán

·   Correo electrónico de los asistentes  

Una vez esta Superintendencia reciba confirmación de su interés le enviará la  fecha y
hora  dispuesta para la sensibilización. Tenga presente que esta actividad tiene una  duración
aproximada de una hora.  

La plataforma virtual que se usará en el desarrollo de la actividad será Hangouts Meet, de manera
que las personas interesadas podrán tomar parte de la charla desde cualquier lugar. 

Sea oportuno reiterar que las personas que se inscriban, deberán estar atentos a la respuesta e
invitación con la fecha y hora de la conexión a la sensibilización.

mailto:direccionprecios@sic.gov.co
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Finalmente, Si conoce usted a alguien más que pueda estar interesado en esta sensibilización,
agradecemos reenviarle la información de este correo con el objetivo de darle la oportunidad de
participar en una de estas jornadas.  

-- 
Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y
Metrología Legal
Superintendencia de Industria y Comercio
Carrera 13 # 27 – 00 Piso 7
Teléfono: 5870000

Folleto Control de Precios de Leche . Ver. 7.pdf
297K

ORVI CHEESE <orvicheese@gmail.com> 13 de agosto de 2020, 16:30
Para: direccionprecios@sic.gov.co

-- 
Cordialmente,

ORVI CHEESE
Cel: (318) 6605950 / (317) 4274332

Calle 54#31-111 Bucaramanga, Santander.

https://mail.google.com/mail/u/4?ui=2&ik=3d898320c7&view=att&th=173e8a836f5b46f0&attid=0.1&disp=attd&realattid=f_kdt0p3tt0&safe=1&zw
https://www.google.com/maps/search/Calle+54%2331-111+Bucaramanga,+Santander?entry=gmail&source=g
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Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>

IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema
de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
6 mensajes

Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co> 14 de agosto de 2020, 14:51
Para: cenalcolsas@gmail.com, dulcesrenacer2008@hotmail.com, ricardo_zion@hotmail.com, cabalucas@gmail.com,
rochapaezsas@hotmail.com, gilbertoyalu@hotmail.com, morenogonzaleshltda@gmail.com, marta_j@hotmail.es,
claudiaserranoj@hotmail.com, cheka04@hotmail.com, lecardenas15@hotmail.com, flormarianu@hotmail.com,
ganaderianuevaeragyr@hotmail.com, migueldulcey@expoganadosinternacional.com, janethrueda10@gmail.com,
felixserranoj@hotmail.com, sarogasas@gmail.com, inversionestapiasbarragan@gmail.com,
olga.rincon@agromax.com.co, grupoelcampano@hotmail.com, orlandoalmeyda63@gmail.com,
raqueltolosa31@hotmail.com, iinversionesdpsas@hotmail.com, josepov67@gmail.com, prodygiosas@yahoo.com,
agrocomerciallacristalina@gmail.com, isabay16@gmail.com, inversoralajulianasas@gmail.com, shellojube@hotmail.com,
adalberto_66@hotmail.com, margothduranj@hotmail.com, agrovinort_ltda@hotmail.com, lumasabe02@hotmail.com,
invercycsa@hotmail.com, jasalas8@yahoo.com, qorban.lac@gmail.com, fp_cebarcol@hotmail.com,
freddyhernandezgualdron@gmail.com, agroganaderasp@hotmail.com, carcelarioongfundicap@gmail.com,
ipg.laesperanza@gmail.com, agroinversiones.rgsas@gmail.com, keynnis@hotmail.com,
elportillodelganado2017@yahoo.com, inverorostegui12@gmail.com, contabilidad.qbano@gmail.com,
fpilarromero@hotmail.com, yarigui2@gmail.com, josedomingorangel@hotmail.com, ceo@invgragan.com,
invberval@hotmail.com, agrovalsas@hotmail.com, acopiolaes@hotmail.com, solgra.admon@gmail.com,
abucol@gmail.com, agropecuariaelbarzal@gmail.com, mafebaez1@hotmail.com, camecon@hotmail.com,
ecequielsalcedocardozo67@gmail.com, inversionesrvdsas@gmail.com, jgomezbenavides@gmail.com

Buen día,

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediario y/o Productor de Leche Cruda:
La Superintendencia de Industria y Comercio en cabeza de la Dirección de Investigaciones para el
Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y Metrología Legal, la cual vigila el control del
precio de compra de leche cruda,  tiene el gusto de invitarlo a la sensibilización virtual, sin costo,
sobre  “SISTEMA DE PAGO DE LA LECHE CRUDA AL PROVEEDOR”,  que se estará llevando a cabo
durante el mes de agosto de 2020.

¡No pierda esta  importante oportunidad de conocer sus obligaciones y derechos dentro del
Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor!

Es  importante  resaltar que esta jornada de sensibilización está dirigida a toda persona natural o
jurídica que produzca, procese o comercialice leche cruda dentro del territorio nacional, con el fin
de dar a conocer la resolución 017 de 2012 del Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural, sus
modificaciones vigentes y, resolver inquietudes en relación con dicha normativa. Si Usted está
interesado(a) en participar, deberá confirmar a través del correo direccionprecios@sic.gov.co, con
los siguientes datos:

·   Nombre o Razón social

·   Teléfono de contacto  

·   Número de personas que asistirán

·   Correo electrónico de los asistentes  

Una vez esta Superintendencia reciba confirmación de su interés le enviará la  fecha y
hora  dispuesta para la sensibilización. Tenga presente que esta actividad tiene una  duración
aproximada de una hora.  

La plataforma virtual que se usará en el desarrollo de la actividad será Hangouts Meet, de manera
que las personas interesadas podrán tomar parte de la charla desde cualquier lugar. 

Sea oportuno reiterar que las personas que se inscriban, deberán estar atentos a la respuesta e
invitación con la fecha y hora de la conexión a la sensibilización.

mailto:direccionprecios@sic.gov.co
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Finalmente, Si conoce usted a alguien más que pueda estar interesado en esta sensibilización,
agradecemos reenviarle la información de este correo con el objetivo de darle la oportunidad de
participar en una de estas jornadas.  

-- 
Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y
Metrología Legal
Superintendencia de Industria y Comercio
Carrera 13 # 27 – 00 Piso 7
Teléfono: 5870000

Folleto Control de Precios de Leche . Ver. 7.pdf
297K

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 14 de agosto de 2020, 14:51
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a ceo@invgragan.com porque
no se ha encontrado el dominio invgragan.com. Comprueba que
no haya erratas ni espacios innecesarios y vuelve a intentarlo.

La respuesta fue:

DNS Error: 10172900 DNS type 'mx' lookup of invgragan.com responded with code NXDOMAIN
Domain name not found: invgragan.com

Final-Recipient: rfc822; ceo@invgragan.com
Action: failed
Status: 4.0.0
Diagnostic-Code: smtp; DNS Error: 10172900 DNS type 'mx' lookup of invgragan.com responded with code
NXDOMAIN
 Domain name not found: invgragan.com
Last-Attempt-Date: Fri, 14 Aug 2020 07:51:18 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: cenalcolsas@gmail.com, dulcesrenacer2008@hotmail.com, ricardo_zion@hotmail.com, cabalucas@gmail.com,
rochapaezsas@hotmail.com, gilbertoyalu@hotmail.com, morenogonzaleshltda@gmail.com, marta_j@hotmail.es,
claudiaserranoj@hotmail.com, cheka04@hotmail.com, lecardenas15@hotmail.com, flormarianu@hotmail.com,
ganaderianuevaeragyr@hotmail.com, migueldulcey@expoganadosinternacional.com, janethrueda10@gmail.com,
felixserranoj@hotmail.com, sarogasas@gmail.com, inversionestapiasbarragan@gmail.com,
olga.rincon@agromax.com.co, grupoelcampano@hotmail.com, orlandoalmeyda63@gmail.com,
raqueltolosa31@hotmail.com, iinversionesdpsas@hotmail.com, josepov67@gmail.com, prodygiosas@yahoo.com,
agrocomerciallacristalina@gmail.com, isabay16@gmail.com, inversoralajulianasas@gmail.com,
shellojube@hotmail.com, adalberto_66@hotmail.com, margothduranj@hotmail.com, agrovinort_ltda@hotmail.com,
lumasabe02@hotmail.com, invercycsa@hotmail.com, jasalas8@yahoo.com, qorban.lac@gmail.com,
fp_cebarcol@hotmail.com, freddyhernandezgualdron@gmail.com, agroganaderasp@hotmail.com,

https://mail.google.com/mail/u/4?ui=2&ik=3d898320c7&view=att&th=173ed73f6e203c0e&attid=0.1&disp=attd&realattid=f_kducm2et0&safe=1&zw
http://invgragan.com/
http://invgragan.com/
http://invgragan.com/
mailto:ceo@invgragan.com
http://invgragan.com/
http://invgragan.com/
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carcelarioongfundicap@gmail.com, ipg.laesperanza@gmail.com, agroinversiones.rgsas@gmail.com,
keynnis@hotmail.com, elportillodelganado2017@yahoo.com, inverorostegui12@gmail.com,
contabilidad.qbano@gmail.com, fpilarromero@hotmail.com, yarigui2@gmail.com, josedomingorangel@hotmail.com,
ceo@invgragan.com, invberval@hotmail.com, agrovalsas@hotmail.com, acopiolaes@hotmail.com,
solgra.admon@gmail.com, abucol@gmail.com, agropecuariaelbarzal@gmail.com, mafebaez1@hotmail.com,
camecon@hotmail.com, ecequielsalcedocardozo67@gmail.com, inversionesrvdsas@gmail.com,
jgomezbenavides@gmail.com
Cc: 
Bcc: 
Date: Fri, 14 Aug 2020 09:51:06 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 14 de agosto de 2020, 14:51
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a
iinversionesdpsas@hotmail.com porque no se ha encontrado
la dirección o esta no puede recibir correo.

Esta es la respuesta del servidor remoto:

550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302).
[AM6EUR05FT060.eop-eur05.prod.protection.outlook.com]

Final-Recipient: rfc822; iinversionesdpsas@hotmail.com
Action: failed
Status: 5.5.0
Remote-MTA: dns; hotmail-com.olc.protection.outlook.com. (104.47.18.97, the
 server for the domain hotmail.com.)
Diagnostic-Code: smtp; 550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302).
[AM6EUR05FT060.eop-eur05.prod.protection.outlook.com]
Last-Attempt-Date: Fri, 14 Aug 2020 07:51:18 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: cenalcolsas@gmail.com, dulcesrenacer2008@hotmail.com, ricardo_zion@hotmail.com, cabalucas@gmail.com,
rochapaezsas@hotmail.com, gilbertoyalu@hotmail.com, morenogonzaleshltda@gmail.com, marta_j@hotmail.es,
claudiaserranoj@hotmail.com, cheka04@hotmail.com, lecardenas15@hotmail.com, flormarianu@hotmail.com,
ganaderianuevaeragyr@hotmail.com, migueldulcey@expoganadosinternacional.com, janethrueda10@gmail.com,
felixserranoj@hotmail.com, sarogasas@gmail.com, inversionestapiasbarragan@gmail.com,
olga.rincon@agromax.com.co, grupoelcampano@hotmail.com, orlandoalmeyda63@gmail.com,
raqueltolosa31@hotmail.com, iinversionesdpsas@hotmail.com, josepov67@gmail.com, prodygiosas@yahoo.com,
agrocomerciallacristalina@gmail.com, isabay16@gmail.com, inversoralajulianasas@gmail.com,
shellojube@hotmail.com, adalberto_66@hotmail.com, margothduranj@hotmail.com, agrovinort_ltda@hotmail.com,
lumasabe02@hotmail.com, invercycsa@hotmail.com, jasalas8@yahoo.com, qorban.lac@gmail.com,
fp_cebarcol@hotmail.com, freddyhernandezgualdron@gmail.com, agroganaderasp@hotmail.com,
carcelarioongfundicap@gmail.com, ipg.laesperanza@gmail.com, agroinversiones.rgsas@gmail.com,
keynnis@hotmail.com, elportillodelganado2017@yahoo.com, inverorostegui12@gmail.com,
contabilidad.qbano@gmail.com, fpilarromero@hotmail.com, yarigui2@gmail.com, josedomingorangel@hotmail.com,

http://am6eur05ft060.eop-eur05.prod.protection.outlook.com/
mailto:iinversionesdpsas@hotmail.com
http://hotmail-com.olc.protection.outlook.com/
http://hotmail.com/
http://am6eur05ft060.eop-eur05.prod.protection.outlook.com/


21/8/2020 Correo de Superintendencia de Industria y Comercio - IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sis…

https://mail.google.com/mail/u/4?ik=3d898320c7&view=pt&search=all&permthid=thread-a%3Ar-8508010028540331016&simpl=msg-a%3Ar-8506… 4/6

ceo@invgragan.com, invberval@hotmail.com, agrovalsas@hotmail.com, acopiolaes@hotmail.com,
solgra.admon@gmail.com, abucol@gmail.com, agropecuariaelbarzal@gmail.com, mafebaez1@hotmail.com,
camecon@hotmail.com, ecequielsalcedocardozo67@gmail.com, inversionesrvdsas@gmail.com,
jgomezbenavides@gmail.com
Cc: 
Bcc: 
Date: Fri, 14 Aug 2020 09:51:06 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 14 de agosto de 2020, 14:51
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a invberval@hotmail.com
porque no se ha encontrado la dirección o esta no puede recibir
correo.

Esta es la respuesta del servidor remoto:

550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302).
[VE1EUR02FT062.eop-EUR02.prod.protection.outlook.com]

Final-Recipient: rfc822; invberval@hotmail.com
Action: failed
Status: 5.5.0
Remote-MTA: dns; hotmail-com.olc.protection.outlook.com. (104.47.6.33, the
 server for the domain hotmail.com.)
Diagnostic-Code: smtp; 550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302).
[VE1EUR02FT062.eop-EUR02.prod.protection.outlook.com]
Last-Attempt-Date: Fri, 14 Aug 2020 07:51:19 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: cenalcolsas@gmail.com, dulcesrenacer2008@hotmail.com, ricardo_zion@hotmail.com, cabalucas@gmail.com,
rochapaezsas@hotmail.com, gilbertoyalu@hotmail.com, morenogonzaleshltda@gmail.com, marta_j@hotmail.es,
claudiaserranoj@hotmail.com, cheka04@hotmail.com, lecardenas15@hotmail.com, flormarianu@hotmail.com,
ganaderianuevaeragyr@hotmail.com, migueldulcey@expoganadosinternacional.com, janethrueda10@gmail.com,
felixserranoj@hotmail.com, sarogasas@gmail.com, inversionestapiasbarragan@gmail.com,
olga.rincon@agromax.com.co, grupoelcampano@hotmail.com, orlandoalmeyda63@gmail.com,
raqueltolosa31@hotmail.com, iinversionesdpsas@hotmail.com, josepov67@gmail.com, prodygiosas@yahoo.com,
agrocomerciallacristalina@gmail.com, isabay16@gmail.com, inversoralajulianasas@gmail.com,
shellojube@hotmail.com, adalberto_66@hotmail.com, margothduranj@hotmail.com, agrovinort_ltda@hotmail.com,
lumasabe02@hotmail.com, invercycsa@hotmail.com, jasalas8@yahoo.com, qorban.lac@gmail.com,
fp_cebarcol@hotmail.com, freddyhernandezgualdron@gmail.com, agroganaderasp@hotmail.com,
carcelarioongfundicap@gmail.com, ipg.laesperanza@gmail.com, agroinversiones.rgsas@gmail.com,
keynnis@hotmail.com, elportillodelganado2017@yahoo.com, inverorostegui12@gmail.com,
contabilidad.qbano@gmail.com, fpilarromero@hotmail.com, yarigui2@gmail.com, josedomingorangel@hotmail.com,
ceo@invgragan.com, invberval@hotmail.com, agrovalsas@hotmail.com, acopiolaes@hotmail.com,
solgra.admon@gmail.com, abucol@gmail.com, agropecuariaelbarzal@gmail.com, mafebaez1@hotmail.com,
camecon@hotmail.com, ecequielsalcedocardozo67@gmail.com, inversionesrvdsas@gmail.com,

http://ve1eur02ft062.eop-eur02.prod.protection.outlook.com/
mailto:invberval@hotmail.com
http://hotmail-com.olc.protection.outlook.com/
http://hotmail.com/
http://ve1eur02ft062.eop-eur02.prod.protection.outlook.com/
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jgomezbenavides@gmail.com
Cc: 
Bcc: 
Date: Fri, 14 Aug 2020 09:51:06 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

QORBÁN LAC S.A.S <qorban.lac@gmail.com> 14 de agosto de 2020, 14:51
Para: direccionprecios@sic.gov.co

Le confirmamos recibido. Estamos para servirle.

Cordialmente, 

-- 
Dirección Administrativa.
QORBÁN LAC S.A.S.

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 14 de agosto de 2020, 14:52
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a
elportillodelganado2017@yahoo.com porque no se ha
encontrado la dirección o esta no puede recibir correo.

Esta es la respuesta del servidor remoto:

554 delivery error: dd Not a valid recipient - atlas206.free.mail.gq1.yahoo.com

Final-Recipient: rfc822; elportillodelganado2017@yahoo.com
Action: failed
Status: 5.0.0
Remote-MTA: dns; mta5.am0.yahoodns.net. (67.195.228.94, the server for the
 domain yahoo.com.)
Diagnostic-Code: smtp; 554 delivery error: dd Not a valid recipient - atlas206.free.mail.gq1.yahoo.com
Last-Attempt-Date: Fri, 14 Aug 2020 07:52:20 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: cenalcolsas@gmail.com, dulcesrenacer2008@hotmail.com, ricardo_zion@hotmail.com, cabalucas@gmail.com,
rochapaezsas@hotmail.com, gilbertoyalu@hotmail.com, morenogonzaleshltda@gmail.com, marta_j@hotmail.es,
claudiaserranoj@hotmail.com, cheka04@hotmail.com, lecardenas15@hotmail.com, flormarianu@hotmail.com,
ganaderianuevaeragyr@hotmail.com, migueldulcey@expoganadosinternacional.com, janethrueda10@gmail.com,
felixserranoj@hotmail.com, sarogasas@gmail.com, inversionestapiasbarragan@gmail.com,
olga.rincon@agromax.com.co, grupoelcampano@hotmail.com, orlandoalmeyda63@gmail.com,

http://atlas206.free.mail.gq1.yahoo.com/
mailto:elportillodelganado2017@yahoo.com
http://mta5.am0.yahoodns.net/
http://yahoo.com/
http://atlas206.free.mail.gq1.yahoo.com/
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raqueltolosa31@hotmail.com, iinversionesdpsas@hotmail.com, josepov67@gmail.com, prodygiosas@yahoo.com,
agrocomerciallacristalina@gmail.com, isabay16@gmail.com, inversoralajulianasas@gmail.com,
shellojube@hotmail.com, adalberto_66@hotmail.com, margothduranj@hotmail.com, agrovinort_ltda@hotmail.com,
lumasabe02@hotmail.com, invercycsa@hotmail.com, jasalas8@yahoo.com, qorban.lac@gmail.com,
fp_cebarcol@hotmail.com, freddyhernandezgualdron@gmail.com, agroganaderasp@hotmail.com,
carcelarioongfundicap@gmail.com, ipg.laesperanza@gmail.com, agroinversiones.rgsas@gmail.com,
keynnis@hotmail.com, elportillodelganado2017@yahoo.com, inverorostegui12@gmail.com,
contabilidad.qbano@gmail.com, fpilarromero@hotmail.com, yarigui2@gmail.com, josedomingorangel@hotmail.com,
ceo@invgragan.com, invberval@hotmail.com, agrovalsas@hotmail.com, acopiolaes@hotmail.com,
solgra.admon@gmail.com, abucol@gmail.com, agropecuariaelbarzal@gmail.com, mafebaez1@hotmail.com,
camecon@hotmail.com, ecequielsalcedocardozo67@gmail.com, inversionesrvdsas@gmail.com,
jgomezbenavides@gmail.com
Cc: 
Bcc: 
Date: Fri, 14 Aug 2020 09:51:06 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----
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Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>

IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema
de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
5 mensajes

Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co> 18 de agosto de 2020, 10:22
Cc: biopalmasas@gmail.com, gerencia@carnesofacol.com, shellojube@hotmail.com, mrhappyhelados@gmail.com,
lufuentesv@hotmail.com, admon.grupoagb@gmail.com, samarkanda.ltda@gmail.com, quinteroymsas@hotmail.com,
panaderialostrigales2@gmail.com, gavassaromero@hotmail.com, jang@anpra.com, agroinversionesjjsas@gmail.com,
madretierraca@hotmail.com, ganaderavillasolsas@gmail.com, agropecuariatamacara@gmail.com,
inverfacco@gmail.com, jacabanzo@hotmail.com, riograndeganaderia@gmail.com, auxiliartributaria@vanguardia.com,
edlin.26@hotmail.com, nayra1113@gmail.com, quesitoscharala@gmail.com, edwinmonsalve86@hotmail.com,
blancacd555@hotmail.com, lacteos.lomacampestre@gmail.com, sonia_yadira07@hotmail.com,
trebolanberve@gmail.com, marcoa582010@hotmail.com, asoagrapi@hotmail.com, andrey_olarte_m@hotmail.com,
edgarsait@hotmail.com, cimicalidad1@hotmail.com, lacteosvillahermosa@hotmail.com,
inversionescarbassas@gmail.com, agrominingeldanubio19@gmail.com, agricolacampomar@gmail.com,
marojas83@misena.edu.co, asoproacor2016@gmail.com, leonardofabioduenas@yahoo.es,
felixgomezasogromesan@gmail.com, urielcali1148@gmail.com, agroenciso37@gmail.com,
asolefloflorian2017@gmail.com, armavet_8@outlook.com, dulcescelis1934@gmail.com, jeank2030@hotmail.com,
gerente@obleasfloridablanca.co, sergios1059@yahoo.es, jpinto_2@hotmail.com, agroinversioneslaunion@hotmail.com,
agropecuarialoscorazones@gmail.com, hmtorresgomez@hotmail.com, juridica@lechesan.com.co,
fabianhmarquezg@hotmail.com, dircontable@gmanzanares.com, precoperativamadulce@gmail.com,
ganadosdelsursas@gmail.com, paradise1a@yahoo.com, pedrorugeles_aranda@hotmail.com, honpinto81@yahoo.com,
mariacatalina645@yahoo.es

Buen día,

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediario y/o Productor de Leche Cruda:
La Superintendencia de Industria y Comercio en cabeza de la Dirección de Investigaciones para el
Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y Metrología Legal, la cual vigila el control del
precio de compra de leche cruda,  tiene el gusto de invitarlo a la sensibilización virtual, sin costo,
sobre  “SISTEMA DE PAGO DE LA LECHE CRUDA AL PROVEEDOR”,  que se estará llevando a cabo
durante el mes de agosto de 2020.

¡No pierda esta  importante oportunidad de conocer sus obligaciones y derechos dentro del
Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor!

Es  importante  resaltar que esta jornada de sensibilización está dirigida a toda persona natural o
jurídica que produzca, procese o comercialice leche cruda dentro del territorio nacional, con el fin
de dar a conocer la resolución 017 de 2012 del Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural, sus
modificaciones vigentes y, resolver inquietudes en relación con dicha normativa. Si Usted está
interesado(a) en participar, deberá confirmar a través del correo direccionprecios@sic.gov.co, con
los siguientes datos:

·   Nombre o Razón social

·   Teléfono de contacto  

·   Número de personas que asistirán

·   Correo electrónico de los asistentes  

Una vez esta Superintendencia reciba confirmación de su interés le enviará la  fecha y
hora  dispuesta para la sensibilización. Tenga presente que esta actividad tiene una  duración
aproximada de una hora.  

La plataforma virtual que se usará en el desarrollo de la actividad será Hangouts Meet, de manera
que las personas interesadas podrán tomar parte de la charla desde cualquier lugar. 

Sea oportuno reiterar que las personas que se inscriban, deberán estar atentos a la respuesta e
invitación con la fecha y hora de la conexión a la sensibilización.

mailto:direccionprecios@sic.gov.co
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Finalmente, Si conoce usted a alguien más que pueda estar interesado en esta sensibilización,
agradecemos reenviarle la información de este correo con el objetivo de darle la oportunidad de
participar en una de estas jornadas.  

-- 
Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y
Metrología Legal
Superintendencia de Industria y Comercio
Carrera 13 # 27 – 00 Piso 7
Teléfono: 5870000

Folleto Control de Precios de Leche . Ver. 7.pdf
297K

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 18 de agosto de 2020, 15:22
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a
edwinmonsalve86@hotmail.com porque no se ha encontrado
la dirección o esta no puede recibir correo.

Esta es la respuesta del servidor remoto:

550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302).
[DM6NAM11FT047.eop-nam11.prod.protection.outlook.com]

Final-Recipient: rfc822; edwinmonsalve86@hotmail.com
Action: failed
Status: 5.5.0
Remote-MTA: dns; hotmail-com.olc.protection.outlook.com. (104.47.57.161, the
 server for the domain hotmail.com.)
Diagnostic-Code: smtp; 550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302).
[DM6NAM11FT047.eop-nam11.prod.protection.outlook.com]
Last-Attempt-Date: Tue, 18 Aug 2020 08:22:41 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: biopalmasas@gmail.com, gerencia@carnesofacol.com, shellojube@hotmail.com, mrhappyhelados@gmail.com,
lufuentesv@hotmail.com, admon.grupoagb@gmail.com, samarkanda.ltda@gmail.com, quinteroymsas@hotmail.com,
panaderialostrigales2@gmail.com, gavassaromero@hotmail.com, jang@anpra.com,
agroinversionesjjsas@gmail.com, madretierraca@hotmail.com, ganaderavillasolsas@gmail.com,
agropecuariatamacara@gmail.com, inverfacco@gmail.com, jacabanzo@hotmail.com,
riograndeganaderia@gmail.com, auxiliartributaria@vanguardia.com, edlin.26@hotmail.com, nayra1113@gmail.com,
quesitoscharala@gmail.com, edwinmonsalve86@hotmail.com, blancacd555@hotmail.com,
lacteos.lomacampestre@gmail.com, sonia_yadira07@hotmail.com, trebolanberve@gmail.com,
marcoa582010@hotmail.com, asoagrapi@hotmail.com, andrey_olarte_m@hotmail.com, edgarsait@hotmail.com,
cimicalidad1@hotmail.com, lacteosvillahermosa@hotmail.com, inversionescarbassas@gmail.com,

https://mail.google.com/mail/u/4?ui=2&ik=3d898320c7&view=att&th=174022a1f3534d2f&attid=0.1&disp=attd&realattid=f_kdzssq6f0&safe=1&zw
http://dm6nam11ft047.eop-nam11.prod.protection.outlook.com/
mailto:edwinmonsalve86@hotmail.com
http://hotmail-com.olc.protection.outlook.com/
http://hotmail.com/
http://dm6nam11ft047.eop-nam11.prod.protection.outlook.com/
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agrominingeldanubio19@gmail.com, agricolacampomar@gmail.com, marojas83@misena.edu.co,
asoproacor2016@gmail.com, leonardofabioduenas@yahoo.es, felixgomezasogromesan@gmail.com,
urielcali1148@gmail.com, agroenciso37@gmail.com, asolefloflorian2017@gmail.com, armavet_8@outlook.com,
dulcescelis1934@gmail.com, jeank2030@hotmail.com, gerente@obleasfloridablanca.co, sergios1059@yahoo.es,
jpinto_2@hotmail.com, agroinversioneslaunion@hotmail.com, agropecuarialoscorazones@gmail.com,
hmtorresgomez@hotmail.com, juridica@lechesan.com.co, fabianhmarquezg@hotmail.com,
dircontable@gmanzanares.com, precoperativamadulce@gmail.com, ganadosdelsursas@gmail.com,
paradise1a@yahoo.com, pedrorugeles_aranda@hotmail.com, honpinto81@yahoo.com, mariacatalina645@yahoo.es
Bcc: 
Date: Tue, 18 Aug 2020 10:22:29 +0000
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 18 de agosto de 2020, 15:22
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a honpinto81@yahoo.com
porque no se ha encontrado la dirección o esta no puede recibir
correo.

Esta es la respuesta del servidor remoto:

554 delivery error: dd Not a valid recipient - atlas304.free.mail.bf1.yahoo.com

Final-Recipient: rfc822; honpinto81@yahoo.com
Action: failed
Status: 5.0.0
Remote-MTA: dns; mta7.am0.yahoodns.net. (67.195.204.77, the server for the
 domain yahoo.com.)
Diagnostic-Code: smtp; 554 delivery error: dd Not a valid recipient - atlas304.free.mail.bf1.yahoo.com
Last-Attempt-Date: Tue, 18 Aug 2020 08:22:42 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: biopalmasas@gmail.com, gerencia@carnesofacol.com, shellojube@hotmail.com, mrhappyhelados@gmail.com,
lufuentesv@hotmail.com, admon.grupoagb@gmail.com, samarkanda.ltda@gmail.com, quinteroymsas@hotmail.com,
panaderialostrigales2@gmail.com, gavassaromero@hotmail.com, jang@anpra.com,
agroinversionesjjsas@gmail.com, madretierraca@hotmail.com, ganaderavillasolsas@gmail.com,
agropecuariatamacara@gmail.com, inverfacco@gmail.com, jacabanzo@hotmail.com,
riograndeganaderia@gmail.com, auxiliartributaria@vanguardia.com, edlin.26@hotmail.com, nayra1113@gmail.com,
quesitoscharala@gmail.com, edwinmonsalve86@hotmail.com, blancacd555@hotmail.com,
lacteos.lomacampestre@gmail.com, sonia_yadira07@hotmail.com, trebolanberve@gmail.com,
marcoa582010@hotmail.com, asoagrapi@hotmail.com, andrey_olarte_m@hotmail.com, edgarsait@hotmail.com,
cimicalidad1@hotmail.com, lacteosvillahermosa@hotmail.com, inversionescarbassas@gmail.com,
agrominingeldanubio19@gmail.com, agricolacampomar@gmail.com, marojas83@misena.edu.co,
asoproacor2016@gmail.com, leonardofabioduenas@yahoo.es, felixgomezasogromesan@gmail.com,
urielcali1148@gmail.com, agroenciso37@gmail.com, asolefloflorian2017@gmail.com, armavet_8@outlook.com,
dulcescelis1934@gmail.com, jeank2030@hotmail.com, gerente@obleasfloridablanca.co, sergios1059@yahoo.es,
jpinto_2@hotmail.com, agroinversioneslaunion@hotmail.com, agropecuarialoscorazones@gmail.com,

http://atlas304.free.mail.bf1.yahoo.com/
mailto:honpinto81@yahoo.com
http://mta7.am0.yahoodns.net/
http://yahoo.com/
http://atlas304.free.mail.bf1.yahoo.com/
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hmtorresgomez@hotmail.com, juridica@lechesan.com.co, fabianhmarquezg@hotmail.com,
dircontable@gmanzanares.com, precoperativamadulce@gmail.com, ganadosdelsursas@gmail.com,
paradise1a@yahoo.com, pedrorugeles_aranda@hotmail.com, honpinto81@yahoo.com, mariacatalina645@yahoo.es
Bcc: 
Date: Tue, 18 Aug 2020 10:22:29 +0000
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 19 de agosto de 2020, 17:47
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha completado la entrega

Se ha producido un problema temporal al entregar el mensaje a
juridica@lechesan.com.co. Gmail lo seguirá intentando
durante 45 horas más. Recibirás una notificación si la entrega
falla de forma permanente.

MÁS INFORMACIÓN

La respuesta fue:

The recipient server did not accept our requests to connect. Learn more at
https://support.google.com/mail/answer/7720 [mail.lechesan.com.co. 50.23.123.107: timed out]

Final-Recipient: rfc822; juridica@lechesan.com.co
Action: delayed
Status: 4.4.1
Diagnostic-Code: smtp; The recipient server did not accept our requests to connect. Learn more at
https://support.google.com/mail/answer/7720 
 [mail.lechesan.com.co. 50.23.123.107: timed out]
Last-Attempt-Date: Wed, 19 Aug 2020 10:47:40 -0700 (PDT)
Will-Retry-Until: Fri, 21 Aug 2020 08:22:39 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: biopalmasas@gmail.com, gerencia@carnesofacol.com, shellojube@hotmail.com, mrhappyhelados@gmail.com,
lufuentesv@hotmail.com, admon.grupoagb@gmail.com, samarkanda.ltda@gmail.com, quinteroymsas@hotmail.com,
panaderialostrigales2@gmail.com, gavassaromero@hotmail.com, jang@anpra.com,
agroinversionesjjsas@gmail.com, madretierraca@hotmail.com, ganaderavillasolsas@gmail.com,
agropecuariatamacara@gmail.com, inverfacco@gmail.com, jacabanzo@hotmail.com,
riograndeganaderia@gmail.com, auxiliartributaria@vanguardia.com, edlin.26@hotmail.com, nayra1113@gmail.com,
quesitoscharala@gmail.com, edwinmonsalve86@hotmail.com, blancacd555@hotmail.com,
lacteos.lomacampestre@gmail.com, sonia_yadira07@hotmail.com, trebolanberve@gmail.com,
marcoa582010@hotmail.com, asoagrapi@hotmail.com, andrey_olarte_m@hotmail.com, edgarsait@hotmail.com,
cimicalidad1@hotmail.com, lacteosvillahermosa@hotmail.com, inversionescarbassas@gmail.com,
agrominingeldanubio19@gmail.com, agricolacampomar@gmail.com, marojas83@misena.edu.co,
asoproacor2016@gmail.com, leonardofabioduenas@yahoo.es, felixgomezasogromesan@gmail.com,
urielcali1148@gmail.com, agroenciso37@gmail.com, asolefloflorian2017@gmail.com, armavet_8@outlook.com,
dulcescelis1934@gmail.com, jeank2030@hotmail.com, gerente@obleasfloridablanca.co, sergios1059@yahoo.es,

https://support.google.com/mail/answer/7720
https://support.google.com/mail/answer/7720
http://mail.lechesan.com.co/
http://50.23.123.107/
mailto:juridica@lechesan.com.co
https://support.google.com/mail/answer/7720
http://mail.lechesan.com.co/
http://50.23.123.107/
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jpinto_2@hotmail.com, agroinversioneslaunion@hotmail.com, agropecuarialoscorazones@gmail.com,
hmtorresgomez@hotmail.com, juridica@lechesan.com.co, fabianhmarquezg@hotmail.com,
dircontable@gmanzanares.com, precoperativamadulce@gmail.com, ganadosdelsursas@gmail.com,
paradise1a@yahoo.com, pedrorugeles_aranda@hotmail.com, honpinto81@yahoo.com, mariacatalina645@yahoo.es
Bcc: 
Date: Tue, 18 Aug 2020 10:22:29 +0000
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 20 de agosto de 2020, 18:21
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha completado la entrega

Se ha producido un problema temporal al entregar el mensaje a
juridica@lechesan.com.co. Gmail lo seguirá intentando
durante 21 horas más. Recibirás una notificación si la entrega
falla de forma permanente.

MÁS INFORMACIÓN

La respuesta fue:

The recipient server did not accept our requests to connect. Learn more at
https://support.google.com/mail/answer/7720 [mail.lechesan.com.co. 50.23.123.107: timed out]

Final-Recipient: rfc822; juridica@lechesan.com.co
Action: delayed
Status: 4.4.1
Diagnostic-Code: smtp; The recipient server did not accept our requests to connect. Learn more at
https://support.google.com/mail/answer/7720 
 [mail.lechesan.com.co. 50.23.123.107: timed out]
Last-Attempt-Date: Thu, 20 Aug 2020 11:21:16 -0700 (PDT)
Will-Retry-Until: Fri, 21 Aug 2020 08:22:39 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: biopalmasas@gmail.com, gerencia@carnesofacol.com, shellojube@hotmail.com, mrhappyhelados@gmail.com,
lufuentesv@hotmail.com, admon.grupoagb@gmail.com, samarkanda.ltda@gmail.com, quinteroymsas@hotmail.com,
panaderialostrigales2@gmail.com, gavassaromero@hotmail.com, jang@anpra.com,
agroinversionesjjsas@gmail.com, madretierraca@hotmail.com, ganaderavillasolsas@gmail.com,
agropecuariatamacara@gmail.com, inverfacco@gmail.com, jacabanzo@hotmail.com,
riograndeganaderia@gmail.com, auxiliartributaria@vanguardia.com, edlin.26@hotmail.com, nayra1113@gmail.com,
quesitoscharala@gmail.com, edwinmonsalve86@hotmail.com, blancacd555@hotmail.com,
lacteos.lomacampestre@gmail.com, sonia_yadira07@hotmail.com, trebolanberve@gmail.com,
marcoa582010@hotmail.com, asoagrapi@hotmail.com, andrey_olarte_m@hotmail.com, edgarsait@hotmail.com,
cimicalidad1@hotmail.com, lacteosvillahermosa@hotmail.com, inversionescarbassas@gmail.com,
agrominingeldanubio19@gmail.com, agricolacampomar@gmail.com, marojas83@misena.edu.co,
asoproacor2016@gmail.com, leonardofabioduenas@yahoo.es, felixgomezasogromesan@gmail.com,
urielcali1148@gmail.com, agroenciso37@gmail.com, asolefloflorian2017@gmail.com, armavet_8@outlook.com,

https://support.google.com/mail/answer/7720
https://support.google.com/mail/answer/7720
http://mail.lechesan.com.co/
http://50.23.123.107/
mailto:juridica@lechesan.com.co
https://support.google.com/mail/answer/7720
http://mail.lechesan.com.co/
http://50.23.123.107/
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dulcescelis1934@gmail.com, jeank2030@hotmail.com, gerente@obleasfloridablanca.co, sergios1059@yahoo.es,
jpinto_2@hotmail.com, agroinversioneslaunion@hotmail.com, agropecuarialoscorazones@gmail.com,
hmtorresgomez@hotmail.com, juridica@lechesan.com.co, fabianhmarquezg@hotmail.com,
dircontable@gmanzanares.com, precoperativamadulce@gmail.com, ganadosdelsursas@gmail.com,
paradise1a@yahoo.com, pedrorugeles_aranda@hotmail.com, honpinto81@yahoo.com, mariacatalina645@yahoo.es
Bcc: 
Date: Tue, 18 Aug 2020 10:22:29 +0000
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----
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Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>

IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la
Leche Cruda al Proveedor
8 mensajes

Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co> 19 de agosto de 2020, 16:46
Para: faseragro@gmail.com, maderpollo@hotmail.com, inversionescastillabarbosa@gmail.com, criagansas.09@gmail.com,
olgasantoso16@gmail.com, lanuestra@grupooba.co, fabianhmarquezg@hotmail.com, inversionesganaderaseltambo@outlook.com,
drjorgereyes@hotmail.com, distribuidorajimc@hotmail.com, frutosdeladerasas2017@gmail.com, agropecuarialahabana@gmail.com,
alberto.serrano1@hotmail.com, guarguati_12@hotmail.com, omar.marino@coinogas.com, jmlinversionesasociados@gmail.com,
avicola.campoflorido@gmail.com, pragacol@gmail.com, lamagdalena_agb@gmail.com, gerencia.comercial@agromileniosa.com,
adan.moncada@hotmail.com, contabilidad@discolacteos.com, jorobe351@hotmail.com, edgarmotta_01@hotmail.com,
girocafesantander@gmail.com, manriquegomezsas@hotmail.com, haciendalossabanalesauxiliar@gmail.com, aserranotero@hotmail.com,
leliazul-27@hotmail.com, bufapielsas@outlook.com, mdelgado@nutrimax.com.co, arcal2@hotmail.com, fedegasanfgan@gmail.com,
comercial@nacionaldebocadillos.com, clemencia@avicolaelguamito.com, secretaria@ganaderiayaruma.com, marthaemartinez@hotmail.com,
naturallac.19@gmail.com, ganaderiamac333@hotmail.com, ylerpachilal@hotmail.com, njerezcote6@gmail.com, julianclinica@hotmail.com,
asoprobell@yahoo.es, sandra.bar.ro@hotmail.com, dimelsaandrea@gmail.com, lacteosanluis@hotmail.es, adeforfi0118@gmail.com,
jeisonico_182@hotmail.com, chepegarciarovira@hotmail.com, rovi935@gmail.com, emahermeria2008@hotmail.com,
carlosmarioaraquecarreno@gmail.com, sromero1017@gmail.com, yogurmet.natural@gmail.com, luissamuel1970@gmail.com,
gruposupersantoyo@hotmail.com, charifsurvivor@gmail.com, andreaespitia-99@hotmail.com, perezreyesedssanpedro@hotmail.com,
jaribguette@yahoo.es, inversionesmenesesmartinez@hotmail.com, ganaderialacreacionsas@gmail.com, ganaderialosrobles.s.a.s@gmail.com,
karen_caceres54@hotmail.com

Buen día,

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediario y/o Productor de Leche Cruda: La Superintendencia de Industria y
Comercio  en cabeza de la Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y
Metrología Legal, la cual vigila el control del precio de compra de leche cruda,  tiene el gusto de invitarlo a la
sensibilización virtual, sin costo, sobre “SISTEMA DE PAGO DE LA LECHE CRUDA AL PROVEEDOR”, que se estará llevando
a cabo durante el mes de agosto de 2020.

¡No pierda esta importante oportunidad de conocer sus obligaciones y derechos dentro del Sistema de Pago de
la Leche Cruda al Proveedor!

Es importante resaltar que esta jornada de sensibilización está dirigida a toda persona natural o jurídica que produzca,
procese o comercialice leche cruda dentro del territorio nacional, con el fin de dar a conocer la resolución 017 de 2012
del Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural, sus modificaciones vigentes y, resolver inquietudes en relación con dicha
normativa. Si Usted está interesado(a) en participar, deberá confirmar a través del correo direccionprecios@sic.gov.co,
con los siguientes datos:

·   Nombre o Razón social

·   Teléfono de contacto  

·   Número de personas que asistirán

·   Correo electrónico de los asistentes  

Una vez esta Superintendencia reciba confirmación de su interés le enviará la  fecha y hora  dispuesta para la
sensibilización. Tenga presente que esta actividad tiene una duración aproximada de una hora.  

La plataforma virtual que se usará en el desarrollo de la actividad será Hangouts Meet, de manera que las personas
interesadas podrán tomar parte de la charla desde cualquier lugar. 

Sea oportuno reiterar que las personas que se inscriban, deberán estar atentos a la respuesta e invitación con la fecha y
hora de la conexión a la sensibilización.

Finalmente, Si conoce usted a alguien más que pueda estar interesado en esta sensibilización, agradecemos reenviarle la
información de este correo con el objetivo de darle la oportunidad de participar en una de estas jornadas.  

-- 
Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y Metrología Legal
Superintendencia de Industria y Comercio
Carrera 13 # 27 – 00 Piso 7
Teléfono: 5870000

Folleto Control de Precios de Leche . Ver. 7.pdf
297K
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No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a comercial@
nacionaldebocadillos.com porque no se ha encontrado el
dominio nacionaldebocadillos.com. Comprueba que no haya
erratas ni espacios innecesarios y vuelve a intentarlo.

La respuesta fue:

DNS Error: 27086422 DNS type 'mx' lookup of nacionaldebocadillos.com responded with code NXDOMAIN Domain name not
found: nacionaldebocadillos.com

Final-Recipient: rfc822; comercial@nacionaldebocadillos.com
Action: failed
Status: 4.0.0
Diagnostic-Code: smtp; DNS Error: 27086422 DNS type 'mx' lookup of nacionaldebocadillos.com responded with code NXDOMAIN
 Domain name not found: nacionaldebocadillos.com
Last-Attempt-Date: Wed, 19 Aug 2020 09:46:46 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: faseragro@gmail.com, maderpollo@hotmail.com, inversionescastillabarbosa@gmail.com, criagansas.09@gmail.com,
olgasantoso16@gmail.com, lanuestra@grupooba.co, fabianhmarquezg@hotmail.com, inversionesganaderaseltambo@outlook.com,
drjorgereyes@hotmail.com, distribuidorajimc@hotmail.com, frutosdeladerasas2017@gmail.com, agropecuarialahabana@gmail.com,
alberto.serrano1@hotmail.com, guarguati_12@hotmail.com, omar.marino@coinogas.com, jmlinversionesasociados@gmail.com,
avicola.campoflorido@gmail.com, pragacol@gmail.com, lamagdalena_agb@gmail.com, gerencia.comercial@agromileniosa.com,
adan.moncada@hotmail.com, contabilidad@discolacteos.com, jorobe351@hotmail.com, edgarmotta_01@hotmail.com,
girocafesantander@gmail.com, manriquegomezsas@hotmail.com, haciendalossabanalesauxiliar@gmail.com, aserranotero@hotmail.com,
leliazul-27@hotmail.com, bufapielsas@outlook.com, mdelgado@nutrimax.com.co, arcal2@hotmail.com, fedegasanfgan@gmail.com,
comercial@nacionaldebocadillos.com, clemencia@avicolaelguamito.com, secretaria@ganaderiayaruma.com,
marthaemartinez@hotmail.com, naturallac.19@gmail.com, ganaderiamac333@hotmail.com, ylerpachilal@hotmail.com,
njerezcote6@gmail.com, julianclinica@hotmail.com, asoprobell@yahoo.es, sandra.bar.ro@hotmail.com, dimelsaandrea@gmail.com,
lacteosanluis@hotmail.es, adeforfi0118@gmail.com, jeisonico_182@hotmail.com, chepegarciarovira@hotmail.com, rovi935@gmail.com,
emahermeria2008@hotmail.com, carlosmarioaraquecarreno@gmail.com, sromero1017@gmail.com, yogurmet.natural@gmail.com,
luissamuel1970@gmail.com, gruposupersantoyo@hotmail.com, charifsurvivor@gmail.com, andreaespitia-99@hotmail.com,
perezreyesedssanpedro@hotmail.com, jaribguette@yahoo.es, inversionesmenesesmartinez@hotmail.com,
ganaderialacreacionsas@gmail.com, ganaderialosrobles.s.a.s@gmail.com, karen_caceres54@hotmail.com
Cc: 
Bcc: 
Date: Wed, 19 Aug 2020 11:46:35 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 19 de agosto de 2020, 16:46
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a
lamagdalena_agb@gmail.com porque no se ha encontrado la
dirección o esta no puede recibir correo.

MÁS INFORMACIÓN

La respuesta fue:

http://nacionaldebocadillos.com/
http://nacionaldebocadillos.com/
http://nacionaldebocadillos.com/
mailto:comercial@nacionaldebocadillos.com
http://nacionaldebocadillos.com/
http://nacionaldebocadillos.com/
https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser
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550 5.1.1 The email account that you tried to reach does not exist. Please try double-checking the recipient's
email address for typos or unnecessary spaces. Learn more at https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser
rl16sor12867193ejb.35 - gsmtp

Final-Recipient: rfc822; lamagdalena_agb@gmail.com
Action: failed
Status: 5.1.1
Diagnostic-Code: smtp; 550-5.1.1 The email account that you tried to reach does not exist. Please try
 550-5.1.1 double-checking the recipient's email address for typos or
 550-5.1.1 unnecessary spaces. Learn more at
 550 5.1.1  https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser rl16sor12867193ejb.35 - gsmtp
Last-Attempt-Date: Wed, 19 Aug 2020 09:46:46 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: faseragro@gmail.com, maderpollo@hotmail.com, inversionescastillabarbosa@gmail.com, criagansas.09@gmail.com,
olgasantoso16@gmail.com, lanuestra@grupooba.co, fabianhmarquezg@hotmail.com, inversionesganaderaseltambo@outlook.com,
drjorgereyes@hotmail.com, distribuidorajimc@hotmail.com, frutosdeladerasas2017@gmail.com, agropecuarialahabana@gmail.com,
alberto.serrano1@hotmail.com, guarguati_12@hotmail.com, omar.marino@coinogas.com, jmlinversionesasociados@gmail.com,
avicola.campoflorido@gmail.com, pragacol@gmail.com, lamagdalena_agb@gmail.com, gerencia.comercial@agromileniosa.com,
adan.moncada@hotmail.com, contabilidad@discolacteos.com, jorobe351@hotmail.com, edgarmotta_01@hotmail.com,
girocafesantander@gmail.com, manriquegomezsas@hotmail.com, haciendalossabanalesauxiliar@gmail.com, aserranotero@hotmail.com,
leliazul-27@hotmail.com, bufapielsas@outlook.com, mdelgado@nutrimax.com.co, arcal2@hotmail.com, fedegasanfgan@gmail.com,
comercial@nacionaldebocadillos.com, clemencia@avicolaelguamito.com, secretaria@ganaderiayaruma.com,
marthaemartinez@hotmail.com, naturallac.19@gmail.com, ganaderiamac333@hotmail.com, ylerpachilal@hotmail.com,
njerezcote6@gmail.com, julianclinica@hotmail.com, asoprobell@yahoo.es, sandra.bar.ro@hotmail.com, dimelsaandrea@gmail.com,
lacteosanluis@hotmail.es, adeforfi0118@gmail.com, jeisonico_182@hotmail.com, chepegarciarovira@hotmail.com, rovi935@gmail.com,
emahermeria2008@hotmail.com, carlosmarioaraquecarreno@gmail.com, sromero1017@gmail.com, yogurmet.natural@gmail.com,
luissamuel1970@gmail.com, gruposupersantoyo@hotmail.com, charifsurvivor@gmail.com, andreaespitia-99@hotmail.com,
perezreyesedssanpedro@hotmail.com, jaribguette@yahoo.es, inversionesmenesesmartinez@hotmail.com,
ganaderialacreacionsas@gmail.com, ganaderialosrobles.s.a.s@gmail.com, karen_caceres54@hotmail.com
Cc: 
Bcc: 
Date: Wed, 19 Aug 2020 11:46:35 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 19 de agosto de 2020, 16:46
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a naturallac.19@gmail.com
porque no se ha encontrado la dirección o esta no puede recibir
correo.

MÁS INFORMACIÓN

La respuesta fue:

550 5.1.1 The email account that you tried to reach does not exist. Please try double-checking the recipient's
email address for typos or unnecessary spaces. Learn more at https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser
mm28sor12669037ejb.39 - gsmtp

Final-Recipient: rfc822; naturallac.19@gmail.com
Action: failed
Status: 5.1.1
Diagnostic-Code: smtp; 550-5.1.1 The email account that you tried to reach does not exist. Please try
 550-5.1.1 double-checking the recipient's email address for typos or
 550-5.1.1 unnecessary spaces. Learn more at
 550 5.1.1  https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser mm28sor12669037ejb.39 - gsmtp

https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser
mailto:lamagdalena_agb@gmail.com
https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser
https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser
https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser
mailto:naturallac.19@gmail.com
https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser
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Last-Attempt-Date: Wed, 19 Aug 2020 09:46:46 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: faseragro@gmail.com, maderpollo@hotmail.com, inversionescastillabarbosa@gmail.com, criagansas.09@gmail.com,
olgasantoso16@gmail.com, lanuestra@grupooba.co, fabianhmarquezg@hotmail.com, inversionesganaderaseltambo@outlook.com,
drjorgereyes@hotmail.com, distribuidorajimc@hotmail.com, frutosdeladerasas2017@gmail.com, agropecuarialahabana@gmail.com,
alberto.serrano1@hotmail.com, guarguati_12@hotmail.com, omar.marino@coinogas.com, jmlinversionesasociados@gmail.com,
avicola.campoflorido@gmail.com, pragacol@gmail.com, lamagdalena_agb@gmail.com, gerencia.comercial@agromileniosa.com,
adan.moncada@hotmail.com, contabilidad@discolacteos.com, jorobe351@hotmail.com, edgarmotta_01@hotmail.com,
girocafesantander@gmail.com, manriquegomezsas@hotmail.com, haciendalossabanalesauxiliar@gmail.com, aserranotero@hotmail.com,
leliazul-27@hotmail.com, bufapielsas@outlook.com, mdelgado@nutrimax.com.co, arcal2@hotmail.com, fedegasanfgan@gmail.com,
comercial@nacionaldebocadillos.com, clemencia@avicolaelguamito.com, secretaria@ganaderiayaruma.com,
marthaemartinez@hotmail.com, naturallac.19@gmail.com, ganaderiamac333@hotmail.com, ylerpachilal@hotmail.com,
njerezcote6@gmail.com, julianclinica@hotmail.com, asoprobell@yahoo.es, sandra.bar.ro@hotmail.com, dimelsaandrea@gmail.com,
lacteosanluis@hotmail.es, adeforfi0118@gmail.com, jeisonico_182@hotmail.com, chepegarciarovira@hotmail.com, rovi935@gmail.com,
emahermeria2008@hotmail.com, carlosmarioaraquecarreno@gmail.com, sromero1017@gmail.com, yogurmet.natural@gmail.com,
luissamuel1970@gmail.com, gruposupersantoyo@hotmail.com, charifsurvivor@gmail.com, andreaespitia-99@hotmail.com,
perezreyesedssanpedro@hotmail.com, jaribguette@yahoo.es, inversionesmenesesmartinez@hotmail.com,
ganaderialacreacionsas@gmail.com, ganaderialosrobles.s.a.s@gmail.com, karen_caceres54@hotmail.com
Cc: 
Bcc: 
Date: Wed, 19 Aug 2020 11:46:35 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 19 de agosto de 2020, 16:46
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a asoprobell@yahoo.es
porque no se ha encontrado la dirección o esta no puede recibir
correo.

Esta es la respuesta del servidor remoto:

554 delivery error: dd Not a valid recipient - atlas105.free.mail.ir2.yahoo.com

Final-Recipient: rfc822; asoprobell@yahoo.es
Action: failed
Status: 5.0.0
Remote-MTA: dns; mx-eu.mail.am0.yahoodns.net. (188.125.72.74, the server for
 the domain yahoo.es.)
Diagnostic-Code: smtp; 554 delivery error: dd Not a valid recipient - atlas105.free.mail.ir2.yahoo.com
Last-Attempt-Date: Wed, 19 Aug 2020 09:46:47 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: faseragro@gmail.com, maderpollo@hotmail.com, inversionescastillabarbosa@gmail.com, criagansas.09@gmail.com,
olgasantoso16@gmail.com, lanuestra@grupooba.co, fabianhmarquezg@hotmail.com, inversionesganaderaseltambo@outlook.com,
drjorgereyes@hotmail.com, distribuidorajimc@hotmail.com, frutosdeladerasas2017@gmail.com, agropecuarialahabana@gmail.com,
alberto.serrano1@hotmail.com, guarguati_12@hotmail.com, omar.marino@coinogas.com, jmlinversionesasociados@gmail.com,
avicola.campoflorido@gmail.com, pragacol@gmail.com, lamagdalena_agb@gmail.com, gerencia.comercial@agromileniosa.com,
adan.moncada@hotmail.com, contabilidad@discolacteos.com, jorobe351@hotmail.com, edgarmotta_01@hotmail.com,
girocafesantander@gmail.com, manriquegomezsas@hotmail.com, haciendalossabanalesauxiliar@gmail.com, aserranotero@hotmail.com,
leliazul-27@hotmail.com, bufapielsas@outlook.com, mdelgado@nutrimax.com.co, arcal2@hotmail.com, fedegasanfgan@gmail.com,
comercial@nacionaldebocadillos.com, clemencia@avicolaelguamito.com, secretaria@ganaderiayaruma.com,
marthaemartinez@hotmail.com, naturallac.19@gmail.com, ganaderiamac333@hotmail.com, ylerpachilal@hotmail.com,
njerezcote6@gmail.com, julianclinica@hotmail.com, asoprobell@yahoo.es, sandra.bar.ro@hotmail.com, dimelsaandrea@gmail.com,
lacteosanluis@hotmail.es, adeforfi0118@gmail.com, jeisonico_182@hotmail.com, chepegarciarovira@hotmail.com, rovi935@gmail.com,
emahermeria2008@hotmail.com, carlosmarioaraquecarreno@gmail.com, sromero1017@gmail.com, yogurmet.natural@gmail.com,
luissamuel1970@gmail.com, gruposupersantoyo@hotmail.com, charifsurvivor@gmail.com, andreaespitia-99@hotmail.com,
perezreyesedssanpedro@hotmail.com, jaribguette@yahoo.es, inversionesmenesesmartinez@hotmail.com,
ganaderialacreacionsas@gmail.com, ganaderialosrobles.s.a.s@gmail.com, karen_caceres54@hotmail.com

http://atlas105.free.mail.ir2.yahoo.com/
mailto:asoprobell@yahoo.es
http://mx-eu.mail.am0.yahoodns.net/
http://yahoo.es/
http://atlas105.free.mail.ir2.yahoo.com/
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Cc: 
Bcc: 
Date: Wed, 19 Aug 2020 11:46:35 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 19 de agosto de 2020, 16:46
Para: direccionprecios@sic.gov.co

El mensaje se ha bloqueado

Tu mensaje para gerencia.comercial@agromileniosa.com se
ha bloqueado. Consulta más información en los siguientes
datos técnicos.

Esta es la respuesta del servidor remoto:

550 5.4.1 Recipient address rejected: Access denied. AS(201806281) [SN1NAM02FT0063.eop-nam02.
prod.protection.outlook.com]

Final-Recipient: rfc822; gerencia.comercial@agromileniosa.com
Action: failed
Status: 5.4.1
Remote-MTA: dns; agromileniosa-com.mail.protection.outlook.com.
 (104.47.57.110, the server for the domain agromileniosa.com.)
Diagnostic-Code: smtp; 550 5.4.1 Recipient address rejected: Access denied. AS(201806281) [SN1NAM02FT0063.eop-nam02.
prod.protection.outlook.com]
Last-Attempt-Date: Wed, 19 Aug 2020 09:46:48 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: faseragro@gmail.com, maderpollo@hotmail.com, inversionescastillabarbosa@gmail.com, criagansas.09@gmail.com,
olgasantoso16@gmail.com, lanuestra@grupooba.co, fabianhmarquezg@hotmail.com, inversionesganaderaseltambo@outlook.com,
drjorgereyes@hotmail.com, distribuidorajimc@hotmail.com, frutosdeladerasas2017@gmail.com, agropecuarialahabana@gmail.com,
alberto.serrano1@hotmail.com, guarguati_12@hotmail.com, omar.marino@coinogas.com, jmlinversionesasociados@gmail.com,
avicola.campoflorido@gmail.com, pragacol@gmail.com, lamagdalena_agb@gmail.com, gerencia.comercial@agromileniosa.com,
adan.moncada@hotmail.com, contabilidad@discolacteos.com, jorobe351@hotmail.com, edgarmotta_01@hotmail.com,
girocafesantander@gmail.com, manriquegomezsas@hotmail.com, haciendalossabanalesauxiliar@gmail.com, aserranotero@hotmail.com,
leliazul-27@hotmail.com, bufapielsas@outlook.com, mdelgado@nutrimax.com.co, arcal2@hotmail.com, fedegasanfgan@gmail.com,
comercial@nacionaldebocadillos.com, clemencia@avicolaelguamito.com, secretaria@ganaderiayaruma.com,
marthaemartinez@hotmail.com, naturallac.19@gmail.com, ganaderiamac333@hotmail.com, ylerpachilal@hotmail.com,
njerezcote6@gmail.com, julianclinica@hotmail.com, asoprobell@yahoo.es, sandra.bar.ro@hotmail.com, dimelsaandrea@gmail.com,
lacteosanluis@hotmail.es, adeforfi0118@gmail.com, jeisonico_182@hotmail.com, chepegarciarovira@hotmail.com, rovi935@gmail.com,
emahermeria2008@hotmail.com, carlosmarioaraquecarreno@gmail.com, sromero1017@gmail.com, yogurmet.natural@gmail.com,
luissamuel1970@gmail.com, gruposupersantoyo@hotmail.com, charifsurvivor@gmail.com, andreaespitia-99@hotmail.com,
perezreyesedssanpedro@hotmail.com, jaribguette@yahoo.es, inversionesmenesesmartinez@hotmail.com,
ganaderialacreacionsas@gmail.com, ganaderialosrobles.s.a.s@gmail.com, karen_caceres54@hotmail.com
Cc: 
Bcc: 
Date: Wed, 19 Aug 2020 11:46:35 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

postmaster@outlook.com <postmaster@outlook.com> 19 de agosto de 2020, 16:46
Para: direccionprecios@sic.gov.co

Delivery has failed to these recipients or groups:

karen_caceres54@hotmail.com

A communication failure occurred during the delivery of this message. Please try to resend the message later. If the
problem continues, contact your email admin.

http://sn1nam02ft0063.eop-nam02.prod.protection.outlook.com/
mailto:gerencia.comercial@agromileniosa.com
http://agromileniosa-com.mail.protection.outlook.com/
http://agromileniosa.com/
http://sn1nam02ft0063.eop-nam02.prod.protection.outlook.com/
mailto:karen_caceres54@hotmail.com
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Diagnostic information for administrators:

Generating server: HE1EUR02HT095.mail.protection.outlook.com

karen_caceres54@hotmail.com
Remote Server returned '550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable.'

Original message headers:

Received: from HE1EUR02FT049.eop-EUR02.prod.protection.outlook.com 
 (2a01:111:e400:7e1d::52) by 
 HE1EUR02HT095.eop-EUR02.prod.protection.outlook.com (2a01:111:e400:7e1d::480) 
 with Microsoft SMTP Server (version=TLS1_2, 
 cipher=TLS_ECDHE_RSA_WITH_AES_256_GCM_SHA384) id 15.20.3305.24; Wed, 19 Aug 
 2020 16:46:47 +0000 
Authentication-Results: spf=pass (sender IP is 209.85.218.68) 
 smtp.mailfrom=sic.gov.co; hotmail.com; dkim=pass (signature was verified) 
 header.d=sic.gov.co;hotmail.com; dmarc=pass action=none 
 header.from=sic.gov.co; 
Received-SPF: Pass (protection.outlook.com: domain of sic.gov.co designates 
 209.85.218.68 as permitted sender) receiver=protection.outlook.com; 
 client-ip=209.85.218.68; helo=mail-ej1-f68.google.com; 
Received: from mail-ej1-f68.google.com (209.85.218.68) by 
 HE1EUR02FT049.mail.protection.outlook.com (10.152.11.8) with Microsoft SMTP 
 Server (version=TLS1_2, cipher=TLS_ECDHE_RSA_WITH_AES_256_GCM_SHA384) id 
 15.20.3305.24 via Frontend Transport; Wed, 19 Aug 2020 16:46:47 +0000 
X-IncomingTopHeaderMarker: OriginalChecksum:8E2974B16C592A0A5C4A24B90F0E2008F362F4606B39DF033D492421E45F
A002;UpperCasedChecksum:A94DEB52E3D57BCE553FBD072833837E4AC93D05635721ADD925CABCDA7BDD36;SizeAsReceived:4137;Count:13 
Received: by mail-ej1-f68.google.com with SMTP id o18so27081820eje.7 
        for <karen_caceres54@hotmail.com>; Wed, 19 Aug 2020 09:46:47 -0700 (PDT) 
DKIM-Signature: v=1; a=rsa-sha256; c=relaxed/relaxed; 
        d=sic.gov.co; s=google; 
        h=mime-version:from:date:message-id:subject:to; 
        bh=3srWinjj+NzXPZbFaYV2aTDlCn5Gcyt/s6t0kttn28M=; 
        b=DrOHA4jh2ujgFG3ayLxPM6Suglq6UQYL3bYQzxSdJTxB8nanTT3yfdoktBBwcFvXnj 
         PoUwvjyqYHtbPTRs1KZwFfdVX01gaC6zW/CtceN2cEBcoQo0sxZtfoZDMkp4muMw0bLA 
         enbO97Euyfs7JGZt/TyYOYV/DkmkxB55PJBCN+lq2PMaoju3SrHE4dcYSe9pWHuiJS9/ 
         o31xjxczoa/RN7fFzPSHHB4Cc3nLm1iQxij0ASiYNCXxdCd50Y/jMXyIuV7RlG3kjk48 
         i0o/qaUxwBa4aYc/EiHSS4Jd9X0qaOGtN5CmLoYXJxY131vujT7sChaEAjezPb8fOPa8 
         TZ9g== 
X-Google-DKIM-Signature: v=1; a=rsa-sha256; c=relaxed/relaxed; 
        d=1e100.net; s=20161025; 
        h=x-gm-message-state:mime-version:from:date:message-id:subject:to; 
        bh=3srWinjj+NzXPZbFaYV2aTDlCn5Gcyt/s6t0kttn28M=; 
        b=Bjd9lMFOC4CoT/5O9+RgSOl5S3I07Q8KxVB3UvU0D+Hd/hCwAB6v35ExFDg1pRXObj 
         9MzQ287vK+d08/DlnsUuTDZ5ovfRL21IiRLYLlcyo61hoywdI+7dryHQExJKWrW7cQAa 
         r0CZvW/nZNjXrzZaOIVqlOOhYPjaizFzt8C/lkCm5Z9FDoSS3PCNZ5wkFG8efCEyadyA 
         9/IcCqajP9cpaRTTdQQFxnZ36jYVI9GSH+EQLDzdIHzrrUwm5Y6x6TDxZMmdzgi9OoWG 
         h6MrfC/9evLKyOvOcKi1CG2sF96gx1f7TUDFtufAlRixzXEJrhHiz6UEPPpCOm+UkHTn 
         BMHg== 
X-Gm-Message-State: AOAM530kuKgdQiNhnf505N2gyTq1FgoYQheYJQ48gOjIwDb5couXSSCu 
 trIbLmhJbToa2c61bpd8v46gcv4zYANMFXhxoWRiXnRFWgCcMGaP1dFvJYx6zmmwSo089JtcmfW 
 LpcS4SawwJ7yvMRxbxrxDZo3C/E/ULvRG 
X-Google-Smtp-Source: ABdhPJydhoSqN/C/XYZre2/TPamQ9wx+6nouvRMWaLPi5eGOhKi2/a8G5RRvMP4nAyZih616qgrdsTvtmQYQL3BSU9g= 
X-Received: by 2002:a17:906:2a0d:: with SMTP id j13mr27259090eje.474.1597855606034; 
 Wed, 19 Aug 2020 09:46:46 -0700 (PDT) 
MIME-Version: 1.0 
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co> 
Date: Wed, 19 Aug 2020 11:46:35 -0500 
Message-ID: <CA+i595g-5yLT8_td=3kwUXkoDq_gGe=yBaCeD437X7XorVibvw@mail.gmail.com> 
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema 
 de Pago de la Leche Cruda al Proveedor 
To: faseragro@gmail.com, maderpollo@hotmail.com,  
 inversionescastillabarbosa@gmail.com, criagansas.09@gmail.com,  
 olgasantoso16@gmail.com, lanuestra@grupooba.co, fabianhmarquezg@hotmail.com,  
 inversionesganaderaseltambo@outlook.com, drjorgereyes@hotmail.com,  
 distribuidorajimc@hotmail.com, frutosdeladerasas2017@gmail.com,  
 agropecuarialahabana@gmail.com, alberto.serrano1@hotmail.com,  
 guarguati_12@hotmail.com, omar.marino@coinogas.com,  
 jmlinversionesasociados@gmail.com, avicola.campoflorido@gmail.com,  
 pragacol@gmail.com, lamagdalena_agb@gmail.com,  
 gerencia.comercial@agromileniosa.com, adan.moncada@hotmail.com,  
 contabilidad@discolacteos.com, jorobe351@hotmail.com,  
 edgarmotta_01@hotmail.com, girocafesantander@gmail.com,  
 manriquegomezsas@hotmail.com, haciendalossabanalesauxiliar@gmail.com,  
 aserranotero@hotmail.com, leliazul-27@hotmail.com, bufapielsas@outlook.com,  
 mdelgado@nutrimax.com.co, arcal2@hotmail.com, fedegasanfgan@gmail.com,  
 comercial@nacionaldebocadillos.com, clemencia@avicolaelguamito.com,  
 secretaria@ganaderiayaruma.com, marthaemartinez@hotmail.com,  
 naturallac.19@gmail.com, ganaderiamac333@hotmail.com,  

http://he1eur02ht095.mail.protection.outlook.com/
mailto:karen_caceres54@hotmail.com
http://he1eur02ft049.eop-eur02.prod.protection.outlook.com/
http://he1eur02ht095.eop-eur02.prod.protection.outlook.com/
http://sic.gov.co/
http://hotmail.com/
http://sic.gov.co/
http://hotmail.com/
http://sic.gov.co/
http://protection.outlook.com/
http://sic.gov.co/
http://protection.outlook.com/
http://mail-ej1-f68.google.com/
http://mail-ej1-f68.google.com/
http://he1eur02ft049.mail.protection.outlook.com/
http://mail-ej1-f68.google.com/
mailto:karen_caceres54@hotmail.com
http://sic.gov.co/
http://1e100.net/
mailto:direccionprecios@sic.gov.co
mailto:yBaCeD437X7XorVibvw@mail.gmail.com
mailto:faseragro@gmail.com
mailto:maderpollo@hotmail.com
mailto:inversionescastillabarbosa@gmail.com
mailto:criagansas.09@gmail.com
mailto:olgasantoso16@gmail.com
mailto:lanuestra@grupooba.co
mailto:fabianhmarquezg@hotmail.com
mailto:inversionesganaderaseltambo@outlook.com
mailto:drjorgereyes@hotmail.com
mailto:distribuidorajimc@hotmail.com
mailto:frutosdeladerasas2017@gmail.com
mailto:agropecuarialahabana@gmail.com
mailto:alberto.serrano1@hotmail.com
mailto:guarguati_12@hotmail.com
mailto:omar.marino@coinogas.com
mailto:jmlinversionesasociados@gmail.com
mailto:avicola.campoflorido@gmail.com
mailto:pragacol@gmail.com
mailto:lamagdalena_agb@gmail.com
mailto:gerencia.comercial@agromileniosa.com
mailto:adan.moncada@hotmail.com
mailto:contabilidad@discolacteos.com
mailto:jorobe351@hotmail.com
mailto:edgarmotta_01@hotmail.com
mailto:girocafesantander@gmail.com
mailto:manriquegomezsas@hotmail.com
mailto:haciendalossabanalesauxiliar@gmail.com
mailto:aserranotero@hotmail.com
mailto:leliazul-27@hotmail.com
mailto:bufapielsas@outlook.com
mailto:mdelgado@nutrimax.com.co
mailto:arcal2@hotmail.com
mailto:fedegasanfgan@gmail.com
mailto:comercial@nacionaldebocadillos.com
mailto:clemencia@avicolaelguamito.com
mailto:secretaria@ganaderiayaruma.com
mailto:marthaemartinez@hotmail.com
mailto:naturallac.19@gmail.com
mailto:ganaderiamac333@hotmail.com
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 ylerpachilal@hotmail.com, njerezcote6@gmail.com, julianclinica@hotmail.com,  
 asoprobell@yahoo.es, sandra.bar.ro@hotmail.com, dimelsaandrea@gmail.com,  
 lacteosanluis@hotmail.es, adeforfi0118@gmail.com, jeisonico_182@hotmail.com,  
 chepegarciarovira@hotmail.com, rovi935@gmail.com, emahermeria2008@hotmail.com,  
 carlosmarioaraquecarreno@gmail.com, sromero1017@gmail.com,  
 yogurmet.natural@gmail.com, luissamuel1970@gmail.com,  
 gruposupersantoyo@hotmail.com, charifsurvivor@gmail.com,  
 andreaespitia-99@hotmail.com, perezreyesedssanpedro@hotmail.com,  
 jaribguette@yahoo.es, inversionesmenesesmartinez@hotmail.com,  
 ganaderialacreacionsas@gmail.com, ganaderialosrobles.s.a.s@gmail.com,  
 karen_caceres54@hotmail.com 
Content-Type: multipart/mixed; boundary="000000000000cef50805ad3dbf5c" 
X-IncomingHeaderCount: 13 
Return-Path: direccionprecios@sic.gov.co 
X-EOPAttributedMessage: 0 
X-EOPTenantAttributedMessage: 84df9e7f-e9f6-40af-b435-aaaaaaaaaaaa:0 
X-MS-PublicTrafficType: Email 
X-MS-Office365-Filtering-Correlation-Id: c47dffd9-73eb-44d4-4c7b-08d8445f76a5 
X-MS-TrafficTypeDiagnostic: HE1EUR02HT095: 
X-MS-Exchange-EOPDirect: true 
X-Sender-IP: 209.85.218.68 
X-SID-PRA: DIRECCIONPRECIOS@SIC.GOV.CO 
X-SID-Result: PASS 

Final-Recipient: rfc822;karen_caceres54@hotmail.com
Action: failed
Status: 5.5.0
Diagnostic-Code: smtp;550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable.

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: faseragro@gmail.com, maderpollo@hotmail.com, inversionescastillabarbosa@gmail.com, criagansas.09@gmail.com,
olgasantoso16@gmail.com, lanuestra@grupooba.co, fabianhmarquezg@hotmail.com, inversionesganaderaseltambo@outlook.com,
drjorgereyes@hotmail.com, distribuidorajimc@hotmail.com, frutosdeladerasas2017@gmail.com, agropecuarialahabana@gmail.com,
alberto.serrano1@hotmail.com, guarguati_12@hotmail.com, omar.marino@coinogas.com, jmlinversionesasociados@gmail.com,
avicola.campoflorido@gmail.com, pragacol@gmail.com, lamagdalena_agb@gmail.com, gerencia.comercial@agromileniosa.com,
adan.moncada@hotmail.com, contabilidad@discolacteos.com, jorobe351@hotmail.com, edgarmotta_01@hotmail.com,
girocafesantander@gmail.com, manriquegomezsas@hotmail.com, haciendalossabanalesauxiliar@gmail.com, aserranotero@hotmail.com,
leliazul-27@hotmail.com, bufapielsas@outlook.com, mdelgado@nutrimax.com.co, arcal2@hotmail.com, fedegasanfgan@gmail.com,
comercial@nacionaldebocadillos.com, clemencia@avicolaelguamito.com, secretaria@ganaderiayaruma.com, marthaemartinez@hotmail.com,
naturallac.19@gmail.com, ganaderiamac333@hotmail.com, ylerpachilal@hotmail.com, njerezcote6@gmail.com, julianclinica@hotmail.com,
asoprobell@yahoo.es, sandra.bar.ro@hotmail.com, dimelsaandrea@gmail.com, lacteosanluis@hotmail.es, adeforfi0118@gmail.com,
jeisonico_182@hotmail.com, chepegarciarovira@hotmail.com, rovi935@gmail.com, emahermeria2008@hotmail.com,
carlosmarioaraquecarreno@gmail.com, sromero1017@gmail.com, yogurmet.natural@gmail.com, luissamuel1970@gmail.com,
gruposupersantoyo@hotmail.com, charifsurvivor@gmail.com, andreaespitia-99@hotmail.com, perezreyesedssanpedro@hotmail.com,
jaribguette@yahoo.es, inversionesmenesesmartinez@hotmail.com, ganaderialacreacionsas@gmail.com,
ganaderialosrobles.s.a.s@gmail.com, karen_caceres54@hotmail.com
Cc: 
Bcc: 
Date: Wed, 19 Aug 2020 11:46:35 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor

Buen día,

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediario y/o Productor de Leche Cruda: La Superintendencia de Industria y
Comercio  en cabeza de la Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y
Metrología Legal, la cual vigila el control del precio de compra de leche cruda,  tiene el gusto de invitarlo a la
sensibilización virtual, sin costo, sobre “SISTEMA DE PAGO DE LA LECHE CRUDA AL PROVEEDOR”, que se estará llevando a
cabo durante el mes de agosto de 2020.

¡No pierda esta importante oportunidad de conocer sus obligaciones y derechos dentro del Sistema de Pago de la
Leche Cruda al Proveedor!

Es  importante resaltar que esta jornada de sensibilización está dirigida a toda persona natural o jurídica que produzca,
procese o comercialice leche cruda dentro del territorio nacional, con el fin de dar a conocer la resolución 017 de 2012 del
Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural, sus modificaciones vigentes y, resolver inquietudes en relación con dicha
normativa. Si Usted está interesado(a) en participar, deberá confirmar a través del correo direccionprecios@sic.gov.co, con
los siguientes datos:

·   Nombre o Razón social

·   Teléfono de contacto  

·   Número de personas que asistirán

·   Correo electrónico de los asistentes  

Una vez esta Superintendencia reciba confirmación de su interés le enviará la  fecha y hora  dispuesta para la
sensibilización. Tenga presente que esta actividad tiene una duración aproximada de una hora.  

mailto:ylerpachilal@hotmail.com
mailto:njerezcote6@gmail.com
mailto:julianclinica@hotmail.com
mailto:asoprobell@yahoo.es
mailto:sandra.bar.ro@hotmail.com
mailto:dimelsaandrea@gmail.com
mailto:lacteosanluis@hotmail.es
mailto:adeforfi0118@gmail.com
mailto:jeisonico_182@hotmail.com
mailto:chepegarciarovira@hotmail.com
mailto:rovi935@gmail.com
mailto:emahermeria2008@hotmail.com
mailto:carlosmarioaraquecarreno@gmail.com
mailto:sromero1017@gmail.com
mailto:yogurmet.natural@gmail.com
mailto:luissamuel1970@gmail.com
mailto:gruposupersantoyo@hotmail.com
mailto:charifsurvivor@gmail.com
mailto:andreaespitia-99@hotmail.com
mailto:perezreyesedssanpedro@hotmail.com
mailto:jaribguette@yahoo.es
mailto:inversionesmenesesmartinez@hotmail.com
mailto:ganaderialacreacionsas@gmail.com
mailto:ganaderialosrobles.s.a.s@gmail.com
mailto:karen_caceres54@hotmail.com
mailto:direccionprecios@sic.gov.co
mailto:DIRECCIONPRECIOS@SIC.GOV.CO
mailto:rfc822%3Bkaren_caceres54@hotmail.com
mailto:direccionprecios@sic.gov.co
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La plataforma virtual que se usará en el desarrollo de la actividad será Hangouts Meet, de manera que las personas
interesadas podrán tomar parte de la charla desde cualquier lugar. 

Sea oportuno reiterar que las personas que se inscriban, deberán estar atentos a la respuesta e invitación con la fecha y
hora de la conexión a la sensibilización.

Finalmente, Si conoce usted a alguien más que pueda estar interesado en esta sensibilización, agradecemos reenviarle la
información de este correo con el objetivo de darle la oportunidad de participar en una de estas jornadas.  

-- 
Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y Metrología Legal
Superintendencia de Industria y Comercio
Carrera 13 # 27 – 00 Piso 7
Teléfono: 5870000

AVISO LEGAL: Este correo electrónico y/o los documentos compartidos mediante canales habilitados por la Superintendencia de Industria y
Comercio, puede contener información confidencial o de carácter reservado, de conformidad con el artículo 24 y 36 de la Ley 1437 de 2011 y
el artículo 15 de la Ley 1340 de 2009.  Las carpetas que contienen esta información se identifican con la expresión: “reservada”.

Respecto de la información reservada está prohibida su divulgación o hacer público su contenido sin la debida autorización para ello. Si usted
no es el destinatario del correo, tendrá prohibido darlo a conocer a persona alguna, así como reproducirlo o copiarlo. Si recibe este mensaje
por error, deberá notificarlo inmediatamente al remitente y al correo contactenos@sic.gov.co, borrarlo de su sistema y/o buzón de correo
electrónico de inmediato.

En consecuencia, le recordamos su deber de mantener la reserva sobre el contenido, los datos o información de contacto del remitente y en
general sobre la información de este documento y/o archivos adjuntos. De esta manera, se deberá atender lo dispuesto en las normas
pertinentes, entre ellas, la Ley 1755 de 2015 y la Ley 1712 de 2014.

El destinatario deberá comunicar al Oficial de Protección de Datos Personales c.afcontreras@sic.gov.co, las incidencias de seguridad de las
que tenga conocimiento. Igualmente, deberá informar aquellas incidencias que puedan afectar a bases de datos, soportes o documentos que
contengan información personal.   

Folleto Control de Precios de Leche . Ver. 7.pdf
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Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 20 de agosto de 2020, 19:15
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha completado la entrega

Se ha producido un problema temporal al entregar el mensaje a
mdelgado@nutrimax.com.co. Gmail lo seguirá intentando
durante 45 horas más. Recibirás una notificación si la entrega
falla de forma permanente.

MÁS INFORMACIÓN

La respuesta fue:

mailto:contactenos@sic.gov.co
mailto:c.afcontreras@sic.gov.co
https://mail.google.com/mail/u/4?ui=2&ik=3d898320c7&view=att&th=174079db4eeaf0d7&attid=0.2.0.1&disp=attd&realattid=f_ke1ly2020&safe=1&zw
https://support.google.com/mail/answer/7720
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The recipient server did not accept our requests to connect. Learn more at https://support.google.com/mail/answer/7720
[nutrimax.com.co 54.197.20.228: timed out] [nutrimax.com.co 50.19.199.106: timed out] [nutrimax.com.co 3.231.242.12:
timed out] [nutrimax.com.co 52.87.80.196: timed out]

Final-Recipient: rfc822; mdelgado@nutrimax.com.co
Action: delayed
Status: 4.4.1
Diagnostic-Code: smtp; The recipient server did not accept our requests to connect. Learn more at https://support.google.com/
mail/answer/7720 
 [nutrimax.com.co 54.197.20.228: timed out]
 [nutrimax.com.co 50.19.199.106: timed out]
 [nutrimax.com.co 3.231.242.12: timed out]
 [nutrimax.com.co 52.87.80.196: timed out]
Last-Attempt-Date: Thu, 20 Aug 2020 12:15:00 -0700 (PDT)
Will-Retry-Until: Sat, 22 Aug 2020 09:46:46 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: faseragro@gmail.com, maderpollo@hotmail.com, inversionescastillabarbosa@gmail.com, criagansas.09@gmail.com,
olgasantoso16@gmail.com, lanuestra@grupooba.co, fabianhmarquezg@hotmail.com, inversionesganaderaseltambo@outlook.com,
drjorgereyes@hotmail.com, distribuidorajimc@hotmail.com, frutosdeladerasas2017@gmail.com, agropecuarialahabana@gmail.com,
alberto.serrano1@hotmail.com, guarguati_12@hotmail.com, omar.marino@coinogas.com, jmlinversionesasociados@gmail.com,
avicola.campoflorido@gmail.com, pragacol@gmail.com, lamagdalena_agb@gmail.com, gerencia.comercial@agromileniosa.com,
adan.moncada@hotmail.com, contabilidad@discolacteos.com, jorobe351@hotmail.com, edgarmotta_01@hotmail.com,
girocafesantander@gmail.com, manriquegomezsas@hotmail.com, haciendalossabanalesauxiliar@gmail.com, aserranotero@hotmail.com,
leliazul-27@hotmail.com, bufapielsas@outlook.com, mdelgado@nutrimax.com.co, arcal2@hotmail.com, fedegasanfgan@gmail.com,
comercial@nacionaldebocadillos.com, clemencia@avicolaelguamito.com, secretaria@ganaderiayaruma.com,
marthaemartinez@hotmail.com, naturallac.19@gmail.com, ganaderiamac333@hotmail.com, ylerpachilal@hotmail.com,
njerezcote6@gmail.com, julianclinica@hotmail.com, asoprobell@yahoo.es, sandra.bar.ro@hotmail.com, dimelsaandrea@gmail.com,
lacteosanluis@hotmail.es, adeforfi0118@gmail.com, jeisonico_182@hotmail.com, chepegarciarovira@hotmail.com, rovi935@gmail.com,
emahermeria2008@hotmail.com, carlosmarioaraquecarreno@gmail.com, sromero1017@gmail.com, yogurmet.natural@gmail.com,
luissamuel1970@gmail.com, gruposupersantoyo@hotmail.com, charifsurvivor@gmail.com, andreaespitia-99@hotmail.com,
perezreyesedssanpedro@hotmail.com, jaribguette@yahoo.es, inversionesmenesesmartinez@hotmail.com,
ganaderialacreacionsas@gmail.com, ganaderialosrobles.s.a.s@gmail.com, karen_caceres54@hotmail.com
Cc: 
Bcc: 
Date: Wed, 19 Aug 2020 11:46:35 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

https://support.google.com/mail/answer/7720
http://nutrimax.com.co/
http://54.197.20.228/
http://nutrimax.com.co/
http://50.19.199.106/
http://nutrimax.com.co/
http://3.231.242.12/
http://nutrimax.com.co/
http://52.87.80.196/
mailto:mdelgado@nutrimax.com.co
https://support.google.com/mail/answer/7720
http://nutrimax.com.co/
http://54.197.20.228/
http://nutrimax.com.co/
http://50.19.199.106/
http://nutrimax.com.co/
http://3.231.242.12/
http://nutrimax.com.co/
http://52.87.80.196/
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Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>

IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la
Leche Cruda al Proveedor
4 mensajes

Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co> 20 de agosto de 2020, 13:48
Para: dadsaleltda@gmail.com, invarivsas@gmail.com, haciendalaesperanza1@gmail.com, lacteos31@gmail.com,
comunicaciones@indulacteos.com, agropecuariaelcortijosas@gmail.com, sociedaddehermanoshepesa@gmail.com, andredyvargas@gmail.com,
yuly.paola120@outlook.es, yoltadi@hotmail.com, dongatoruedagarcia@hotmail.com, agroinversiones_munozduarte@hotmail.com,
comercializajym@gmail.com, asoganaderossanjoaquin@gmail.com, asoprotecam2006@hotmail.com, veredacampo50sas@gmail.com,
aprocafrum_mercadojusto@hotmail.com, leonelmartiness566@gmail.com, asoprasim@gmail.com, orlandosilva76@latinmail.com,
lacteostamacara@hotmail.com, amcr27@yahoo.com, gerenciarealmilk@gmail.com, montelay@gmail.com, paradorcaseteja@gmail.com,
manuelmauricio_29@hotmail.com, sergiotego@hotmail.com, asociacionlacteossurata@gmail.com, fpilarromero@hotmail.com,
asanturbanberlin@hotmail.com, lecheelgramal@gmail.com, lacteoscoalagra@hotmail.com, tatianasuarez2016@hotmail.com,
lacteoslagranjahc@gmail.com, dulcesypostreseltrigal@gmail.com, coagroinza@gmail.com, agrosocoluis@yahoo.com

Buen día,

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediario y/o Productor de Leche Cruda: La Superintendencia de Industria y
Comercio  en cabeza de la Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y
Metrología Legal, la cual vigila el control del precio de compra de leche cruda,  tiene el gusto de invitarlo a la
sensibilización virtual, sin costo, sobre “SISTEMA DE PAGO DE LA LECHE CRUDA AL PROVEEDOR”, que se estará llevando
a cabo durante el mes de agosto de 2020.

¡No pierda esta importante oportunidad de conocer sus obligaciones y derechos dentro del Sistema de Pago de
la Leche Cruda al Proveedor!

Es importante resaltar que esta jornada de sensibilización está dirigida a toda persona natural o jurídica que produzca,
procese o comercialice leche cruda dentro del territorio nacional, con el fin de dar a conocer la resolución 017 de 2012
del Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural, sus modificaciones vigentes y, resolver inquietudes en relación con dicha
normativa. Si Usted está interesado(a) en participar, deberá confirmar a través del correo direccionprecios@sic.gov.co,
con los siguientes datos:

·   Nombre o Razón social

·   Teléfono de contacto  

·   Número de personas que asistirán

·   Correo electrónico de los asistentes  

Una vez esta Superintendencia reciba confirmación de su interés le enviará la  fecha y hora  dispuesta para la
sensibilización. Tenga presente que esta actividad tiene una duración aproximada de una hora.  

La plataforma virtual que se usará en el desarrollo de la actividad será Hangouts Meet, de manera que las personas
interesadas podrán tomar parte de la charla desde cualquier lugar. 

Sea oportuno reiterar que las personas que se inscriban, deberán estar atentos a la respuesta e invitación con la fecha y
hora de la conexión a la sensibilización.

Finalmente, Si conoce usted a alguien más que pueda estar interesado en esta sensibilización, agradecemos reenviarle la
información de este correo con el objetivo de darle la oportunidad de participar en una de estas jornadas.  

-- 
Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y Metrología Legal
Superintendencia de Industria y Comercio
Carrera 13 # 27 – 00 Piso 7
Teléfono: 5870000
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Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 20 de agosto de 2020, 13:49
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

mailto:direccionprecios@sic.gov.co
https://mail.google.com/mail/u/4?ui=2&ik=3d898320c7&view=att&th=1740c212a3912159&attid=0.1&disp=attd&realattid=f_ke2v145a0&safe=1&zw
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Tu mensaje no se ha entregado a veredacampo50sas@gmail.com porque
no se ha encontrado la dirección o esta no puede recibir correo.

MÁS INFORMACIÓN

La respuesta fue:

550 5.1.1 The email account that you tried to reach does not exist. Please try double-checking the recipient's
email address for typos or unnecessary spaces. Learn more at https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser
gv22sor1279833ejb.1 - gsmtp

Final-Recipient: rfc822; veredacampo50sas@gmail.com
Action: failed
Status: 5.1.1
Diagnostic-Code: smtp; 550-5.1.1 The email account that you tried to reach does not exist. Please try
 550-5.1.1 double-checking the recipient's email address for typos or
 550-5.1.1 unnecessary spaces. Learn more at
 550 5.1.1  https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser gv22sor1279833ejb.1 - gsmtp
Last-Attempt-Date: Thu, 20 Aug 2020 06:49:05 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: dadsaleltda@gmail.com, invarivsas@gmail.com, haciendalaesperanza1@gmail.com, lacteos31@gmail.com,
comunicaciones@indulacteos.com, agropecuariaelcortijosas@gmail.com, sociedaddehermanoshepesa@gmail.com,
andredyvargas@gmail.com, yuly.paola120@outlook.es, yoltadi@hotmail.com, dongatoruedagarcia@hotmail.com,
agroinversiones_munozduarte@hotmail.com, comercializajym@gmail.com, asoganaderossanjoaquin@gmail.com,
asoprotecam2006@hotmail.com, veredacampo50sas@gmail.com, aprocafrum_mercadojusto@hotmail.com, leonelmartiness566@gmail.com,
asoprasim@gmail.com, orlandosilva76@latinmail.com, lacteostamacara@hotmail.com, amcr27@yahoo.com, gerenciarealmilk@gmail.com,
montelay@gmail.com, paradorcaseteja@gmail.com, manuelmauricio_29@hotmail.com, sergiotego@hotmail.com,
asociacionlacteossurata@gmail.com, fpilarromero@hotmail.com, asanturbanberlin@hotmail.com, lecheelgramal@gmail.com,
lacteoscoalagra@hotmail.com, tatianasuarez2016@hotmail.com, lacteoslagranjahc@gmail.com, dulcesypostreseltrigal@gmail.com,
coagroinza@gmail.com, agrosocoluis@yahoo.com
Cc: 
Bcc: 
Date: Thu, 20 Aug 2020 08:48:54 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 20 de agosto de 2020, 13:49
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a
agroinversiones_munozduarte@hotmail.com porque no se
ha encontrado la dirección o esta no puede recibir correo.

Esta es la respuesta del servidor remoto:

550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302). [AM7EUR06FT050.eop-eur06.prod.
protection.outlook.com]

Final-Recipient: rfc822; agroinversiones_munozduarte@hotmail.com
Action: failed
Status: 5.5.0

https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser
https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser
mailto:veredacampo50sas@gmail.com
https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser
http://am7eur06ft050.eop-eur06.prod.protection.outlook.com/
mailto:agroinversiones_munozduarte@hotmail.com
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Remote-MTA: dns; hotmail-com.olc.protection.outlook.com. (104.47.18.161, the
 server for the domain hotmail.com.)
Diagnostic-Code: smtp; 550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302). [AM7EUR06FT050.eop-eur06.prod.
protection.outlook.com]
Last-Attempt-Date: Thu, 20 Aug 2020 06:49:05 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: dadsaleltda@gmail.com, invarivsas@gmail.com, haciendalaesperanza1@gmail.com, lacteos31@gmail.com,
comunicaciones@indulacteos.com, agropecuariaelcortijosas@gmail.com, sociedaddehermanoshepesa@gmail.com,
andredyvargas@gmail.com, yuly.paola120@outlook.es, yoltadi@hotmail.com, dongatoruedagarcia@hotmail.com,
agroinversiones_munozduarte@hotmail.com, comercializajym@gmail.com, asoganaderossanjoaquin@gmail.com,
asoprotecam2006@hotmail.com, veredacampo50sas@gmail.com, aprocafrum_mercadojusto@hotmail.com, leonelmartiness566@gmail.com,
asoprasim@gmail.com, orlandosilva76@latinmail.com, lacteostamacara@hotmail.com, amcr27@yahoo.com, gerenciarealmilk@gmail.com,
montelay@gmail.com, paradorcaseteja@gmail.com, manuelmauricio_29@hotmail.com, sergiotego@hotmail.com,
asociacionlacteossurata@gmail.com, fpilarromero@hotmail.com, asanturbanberlin@hotmail.com, lecheelgramal@gmail.com,
lacteoscoalagra@hotmail.com, tatianasuarez2016@hotmail.com, lacteoslagranjahc@gmail.com, dulcesypostreseltrigal@gmail.com,
coagroinza@gmail.com, agrosocoluis@yahoo.com
Cc: 
Bcc: 
Date: Thu, 20 Aug 2020 08:48:54 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

comunicaciones@indulacteos.com <comunicaciones@indulacteos.com> 20 de agosto de 2020, 20:07
Para: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
Cc: Contador <c.contable@indulacteos.com>, auxiliar.kardex@indulacteos.com

Buen día

 

Las personas que asistirán a la sensibilización virtual son:

 

·   Nombre o Razón social: INDULACTEOS DE COLOMBIA SAS

·   Teléfono de contacto :3156371294

·   Número de personas que asistirán:2

·   Correo electrónico de los asistentes : c.contable@indulacteos.com – auxiliar.kardex@indulacteos.com

 

Feliz tarde

 

 

PAOLA ANDREA FORERO VELANDIA

Subgerente Financiera

Telefóno: +57 7 6446623 Ext. 116

Celular: 3167231993

Carrera 17C No 57-28 Ricaurte

Bucaramanga – Santander – Colombia

subgerencia.financiera@indulacteos.com

www.indulacteos.com

Cuidemos el Medio Ambiente, por favor no imprima este correo electronico si no es necesario!  

 

Aviso legal: Este correo electrónico contiene información confidencial perteneciente a Indulacteos de Colombia SAS y esta protegido por la ley 1581 de 2012. Si Usted
no es el destinatario a quien se desea enviar este mensaje, tendrá prohibido darlo a conocer a persona alguna, así como a reproducirlo o copiarlo. Si recibe este mensaje

http://hotmail-com.olc.protection.outlook.com/
http://hotmail.com/
http://am7eur06ft050.eop-eur06.prod.protection.outlook.com/
mailto:c.contable@indulacteos.com
mailto:auxiliar.kardex@indulacteos.com
https://www.google.com/maps/search/Carrera+17C+No+57-28?entry=gmail&source=g
mailto:subgerencia.financiera@indulacteos.com
http://www.indulacteos.com/
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por error, favor de notificarlo de inmediato al correo sistemas@indulacteos.com y desecharlo de su sistema.

 

Legal notice: This email contains confidential information pertaining to Indulacteos de Colombia SAS and is protected by law 1581 of 2012. If you are not the addressee
to whom you wish to send this message, you are prohibited from making it known to any person, as well as from reproducing or copying it. If you receive this message by
mistake, please immediately notify the mail sistemas@indulacteos.com and discard it from your system.

[El texto citado está oculto]

AVISO LEGAL: Este correo electrónico y/o los documentos compartidos mediante canales habilitados por la Superintendencia de Industria
y Comercio, puede contener información confidencial o de carácter reservado, de conformidad con el artículo 24 y 36 de la Ley 1437 de
2011 y el artículo 15 de la Ley 1340 de 2009.  Las carpetas que contienen esta información se identifican con la expresión: “reservada”.

Respecto de la información reservada está prohibida su divulgación o hacer público su contenido sin la debida autorización para ello. Si
usted no es el destinatario del correo, tendrá prohibido darlo a conocer a persona alguna, así como reproducirlo o copiarlo. Si recibe este
mensaje por error, deberá notificarlo inmediatamente al remitente y al correo contactenos@sic.gov.co, borrarlo de su sistema y/o buzón de
correo electrónico de inmediato.

En consecuencia, le recordamos su deber de mantener la reserva sobre el contenido, los datos o información de contacto del remitente y
en general sobre la información de este documento y/o archivos adjuntos. De esta manera, se deberá atender lo dispuesto en las normas
pertinentes, entre ellas, la Ley 1755 de 2015 y la Ley 1712 de 2014.

El destinatario deberá comunicar al Oficial de Protección de Datos Personales c.afcontreras@sic.gov.co, las incidencias de seguridad de
las que tenga conocimiento. Igualmente, deberá informar aquellas incidencias que puedan afectar a bases de datos, soportes o
documentos que contengan información personal.   

mailto:sistemas@indulacteos.com
mailto:sistemas@indulacteos.com
mailto:contactenos@sic.gov.co
mailto:c.afcontreras@sic.gov.co
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Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>

IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
10 mensajes

Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co> 30 de julio de 2020, 15:00
Cc: larocaganaderia@gmail.com, administracion@lavaquitamelosa.com, PRODUCCION@lavaquitamelosa.com, auxicontable@lavaquitamelosa.com,
agropecuarialadiamantina@gmail.com, maorami7686@gmail.com, jimmyquinterog@hotmail.com, keviin_0195@hotmail.com,
lviverosgarces@yahoo.com.co, lucernaadministracion@gmail.com, ineslhoyos@gmail.com, andrespitaya@hotmail.com,
PRODUCCIONUNOA@hotmail.com, gerencia@atogan.com.co, gerencia@azalac.com, inverbienesgerencia@gmail.com, WILLIAMQ_17@outlook.com,
heladosdonrico@gmail.com, contador@lacteossanjoaquin.com, tllano@ingeniolacabana.com, LEIDY.CASTILLO@crepesywaffles.com,
maquite@crepesywaffles.com, manjarblancosupermejor@yahoo.es, MANJARDELVALLE@hotmail.com, HERBERTMG07@hotmail.com,
contabilidad@productoslamaria.com, proalival@gmail.com, luz.gomez@admlosvallados.com, diegosardi@ventolini.com, occiplast@occiplast.com,
manuelitarenteria@hotmail.com, ropalau.1@gmail.com, komanricuras@gmail.com, juliayema@gmail.com, agorindustrialunadentro@gmail.com,
alvarojoven@hotmail.com, gaparicioc@gmail.com, delvallekarnicos2016@outlook.es, alexlopez_2007@hotmail.com, contacto@fuentelapena.com,
amparostad@gmail.com, silvesa1@hotmail.com, jaem0329@yahoo.com, inverprodyc@hotmail.com, gerencia@camisasbavara.com, jhrbycia@gmail.com,
gevalle.contabilidad@gmail.com, contabilidad@lasevillana.com.co, dianavilegas13@hotmail.com, padell2017@gmail.com, lmmauriz@hotmail.com,
juancamilodiazdiaz@gmail.com, almakafesas@gmail.com

Buen día,

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediario y/o Productor de Leche Cruda: La  Superintendencia de Industria y
Comercio  en cabeza de la Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y Metrología
Legal, la cual vigila el control del precio de compra de leche cruda, tiene el gusto de invitarlo a la sensibilización virtual, sin costo,
sobre “SISTEMA DE PAGO DE LA LECHE CRUDA AL PROVEEDOR”, que se estará llevando a cabo durante el mes de agosto de
2020.

¡No pierda esta importante oportunidad de conocer sus obligaciones y derechos dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor!

Es importante resaltar que esta jornada de sensibilización está dirigida a toda persona natural o jurídica que produzca, procese o
comercialice leche cruda dentro del territorio nacional, con el fin de dar a conocer la resolución 017 de 2012 del Ministerio de
Agricultura y Desarrollo Rural, sus modificaciones vigentes y, resolver inquietudes en relación con dicha normativa. Si Usted está
interesado(a) en participar, deberá confirmar a través del correo direccionprecios@sic.gov.co, con los siguientes datos:

·   Nombre o Razón social

·   Teléfono de contacto  

·   Número de personas que asistirán

·   Correo electrónico de los asistentes  

Una vez esta Superintendencia reciba confirmación de su interés le enviará la  fecha y hora  dispuesta para la sensibilización.
Tenga presente que esta actividad tiene una duración aproximada de una hora.  

La plataforma virtual que se usará en el desarrollo de la actividad será Hangouts Meet, de manera que las personas interesadas
podrán tomar parte de la charla desde cualquier lugar. 

Sea oportuno reiterar que las personas que se inscriban, deberán estar atentos a la respuesta e invitación con la fecha y hora de
la conexión a la sensibilización.

Finalmente, Si conoce usted a alguien más que pueda estar interesado en esta sensibilización, agradecemos reenviarle la
información de este correo con el objetivo de darle la oportunidad de participar en una de estas jornadas.  

-- 
Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y Metrología Legal
Superintendencia de Industria y Comercio
Carrera 13 # 27 – 00 Piso 7
Teléfono: 5870000

Folleto Control de Precios de Leche . Ver. 7.pdf
297K

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 30 de julio de 2020, 15:00
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a komanricuras@gmail.com
porque no se ha encontrado la dirección o esta no puede recibir
correo.

mailto:direccionprecios@sic.gov.co
https://mail.google.com/mail/u/4?ui=2&ik=3d898320c7&view=att&th=173a03d5cecc516d&attid=0.1&disp=attd&realattid=f_kd8xcy210&safe=1&zw
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MÁS INFORMACIÓN

La respuesta fue:

550 5.1.1 The email account that you tried to reach does not exist. Please try double-checking the recipient's email
address for typos or unnecessary spaces. Learn more at https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser ch29sor5408376edb.7 -
gsmtp

Final-Recipient: rfc822; komanricuras@gmail.com
Action: failed
Status: 5.1.1
Diagnostic-Code: smtp; 550-5.1.1 The email account that you tried to reach does not exist. Please try
 550-5.1.1 double-checking the recipient's email address for typos or
 550-5.1.1 unnecessary spaces. Learn more at
 550 5.1.1  https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser ch29sor5408376edb.7 - gsmtp
Last-Attempt-Date: Thu, 30 Jul 2020 08:00:54 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: larocaganaderia@gmail.com, administracion@lavaquitamelosa.com, PRODUCCION@lavaquitamelosa.com, auxicontable@lavaquitamelosa.com,
agropecuarialadiamantina@gmail.com, maorami7686@gmail.com, jimmyquinterog@hotmail.com, keviin_0195@hotmail.com,
lviverosgarces@yahoo.com.co, lucernaadministracion@gmail.com, ineslhoyos@gmail.com, andrespitaya@hotmail.com,
PRODUCCIONUNOA@hotmail.com, gerencia@atogan.com.co, gerencia@azalac.com, inverbienesgerencia@gmail.com,
WILLIAMQ_17@outlook.com, heladosdonrico@gmail.com, contador@lacteossanjoaquin.com, tllano@ingeniolacabana.com,
LEIDY.CASTILLO@crepesywaffles.com, maquite@crepesywaffles.com, manjarblancosupermejor@yahoo.es, MANJARDELVALLE@hotmail.com,
HERBERTMG07@hotmail.com, contabilidad@productoslamaria.com, proalival@gmail.com, luz.gomez@admlosvallados.com,
diegosardi@ventolini.com, occiplast@occiplast.com, manuelitarenteria@hotmail.com, ropalau.1@gmail.com, komanricuras@gmail.com,
juliayema@gmail.com, agorindustrialunadentro@gmail.com, alvarojoven@hotmail.com, gaparicioc@gmail.com, delvallekarnicos2016@outlook.es,
alexlopez_2007@hotmail.com, contacto@fuentelapena.com, amparostad@gmail.com, silvesa1@hotmail.com, jaem0329@yahoo.com,
inverprodyc@hotmail.com, gerencia@camisasbavara.com, jhrbycia@gmail.com, gevalle.contabilidad@gmail.com, contabilidad@lasevillana.com.co,
dianavilegas13@hotmail.com, padell2017@gmail.com, lmmauriz@hotmail.com, juancamilodiazdiaz@gmail.com, almakafesas@gmail.com
Bcc: 
Date: Thu, 30 Jul 2020 10:00:41 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 30 de julio de 2020, 15:00
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a
agorindustrialunadentro@gmail.com porque no se ha
encontrado la dirección o esta no puede recibir correo.

MÁS INFORMACIÓN

La respuesta fue:

550 5.1.1 The email account that you tried to reach does not exist. Please try double-checking the recipient's email
address for typos or unnecessary spaces. Learn more at https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser l23sor3170267ejg.15 -
gsmtp

Final-Recipient: rfc822; agorindustrialunadentro@gmail.com
Action: failed
Status: 5.1.1
Diagnostic-Code: smtp; 550-5.1.1 The email account that you tried to reach does not exist. Please try
 550-5.1.1 double-checking the recipient's email address for typos or
 550-5.1.1 unnecessary spaces. Learn more at
 550 5.1.1  https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser l23sor3170267ejg.15 - gsmtp
Last-Attempt-Date: Thu, 30 Jul 2020 08:00:54 -0700 (PDT)

https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser
https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser
mailto:komanricuras@gmail.com
https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser
https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser
https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser
mailto:agorindustrialunadentro@gmail.com
https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser
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---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: larocaganaderia@gmail.com, administracion@lavaquitamelosa.com, PRODUCCION@lavaquitamelosa.com, auxicontable@lavaquitamelosa.com,
agropecuarialadiamantina@gmail.com, maorami7686@gmail.com, jimmyquinterog@hotmail.com, keviin_0195@hotmail.com,
lviverosgarces@yahoo.com.co, lucernaadministracion@gmail.com, ineslhoyos@gmail.com, andrespitaya@hotmail.com,
PRODUCCIONUNOA@hotmail.com, gerencia@atogan.com.co, gerencia@azalac.com, inverbienesgerencia@gmail.com,
WILLIAMQ_17@outlook.com, heladosdonrico@gmail.com, contador@lacteossanjoaquin.com, tllano@ingeniolacabana.com,
LEIDY.CASTILLO@crepesywaffles.com, maquite@crepesywaffles.com, manjarblancosupermejor@yahoo.es, MANJARDELVALLE@hotmail.com,
HERBERTMG07@hotmail.com, contabilidad@productoslamaria.com, proalival@gmail.com, luz.gomez@admlosvallados.com,
diegosardi@ventolini.com, occiplast@occiplast.com, manuelitarenteria@hotmail.com, ropalau.1@gmail.com, komanricuras@gmail.com,
juliayema@gmail.com, agorindustrialunadentro@gmail.com, alvarojoven@hotmail.com, gaparicioc@gmail.com, delvallekarnicos2016@outlook.es,
alexlopez_2007@hotmail.com, contacto@fuentelapena.com, amparostad@gmail.com, silvesa1@hotmail.com, jaem0329@yahoo.com,
inverprodyc@hotmail.com, gerencia@camisasbavara.com, jhrbycia@gmail.com, gevalle.contabilidad@gmail.com, contabilidad@lasevillana.com.co,
dianavilegas13@hotmail.com, padell2017@gmail.com, lmmauriz@hotmail.com, juancamilodiazdiaz@gmail.com, almakafesas@gmail.com
Bcc: 
Date: Thu, 30 Jul 2020 10:00:41 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 30 de julio de 2020, 15:00
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a
dianavilegas13@hotmail.com porque no se ha encontrado la
dirección o esta no puede recibir correo.

Esta es la respuesta del servidor remoto:

550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302). [AM7EUR06FT051.eop-eur06.prod.
protection.outlook.com]

Final-Recipient: rfc822; dianavilegas13@hotmail.com
Action: failed
Status: 5.5.0
Remote-MTA: dns; hotmail-com.olc.protection.outlook.com. (104.47.18.161, the
 server for the domain hotmail.com.)
Diagnostic-Code: smtp; 550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302). [AM7EUR06FT051.eop-eur06.prod.
protection.outlook.com]
Last-Attempt-Date: Thu, 30 Jul 2020 08:00:54 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: larocaganaderia@gmail.com, administracion@lavaquitamelosa.com, PRODUCCION@lavaquitamelosa.com, auxicontable@lavaquitamelosa.com,
agropecuarialadiamantina@gmail.com, maorami7686@gmail.com, jimmyquinterog@hotmail.com, keviin_0195@hotmail.com,
lviverosgarces@yahoo.com.co, lucernaadministracion@gmail.com, ineslhoyos@gmail.com, andrespitaya@hotmail.com,
PRODUCCIONUNOA@hotmail.com, gerencia@atogan.com.co, gerencia@azalac.com, inverbienesgerencia@gmail.com,
WILLIAMQ_17@outlook.com, heladosdonrico@gmail.com, contador@lacteossanjoaquin.com, tllano@ingeniolacabana.com,
LEIDY.CASTILLO@crepesywaffles.com, maquite@crepesywaffles.com, manjarblancosupermejor@yahoo.es, MANJARDELVALLE@hotmail.com,
HERBERTMG07@hotmail.com, contabilidad@productoslamaria.com, proalival@gmail.com, luz.gomez@admlosvallados.com,
diegosardi@ventolini.com, occiplast@occiplast.com, manuelitarenteria@hotmail.com, ropalau.1@gmail.com, komanricuras@gmail.com,
juliayema@gmail.com, agorindustrialunadentro@gmail.com, alvarojoven@hotmail.com, gaparicioc@gmail.com, delvallekarnicos2016@outlook.es,
alexlopez_2007@hotmail.com, contacto@fuentelapena.com, amparostad@gmail.com, silvesa1@hotmail.com, jaem0329@yahoo.com,
inverprodyc@hotmail.com, gerencia@camisasbavara.com, jhrbycia@gmail.com, gevalle.contabilidad@gmail.com, contabilidad@lasevillana.com.co,
dianavilegas13@hotmail.com, padell2017@gmail.com, lmmauriz@hotmail.com, juancamilodiazdiaz@gmail.com, almakafesas@gmail.com
Bcc: 
Date: Thu, 30 Jul 2020 10:00:41 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Paula Erazo <gerencia@atogan.com.co> 30 de julio de 2020, 15:33
Para: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>

Buenos dias:

http://am7eur06ft051.eop-eur06.prod.protection.outlook.com/
mailto:dianavilegas13@hotmail.com
http://hotmail-com.olc.protection.outlook.com/
http://hotmail.com/
http://am7eur06ft051.eop-eur06.prod.protection.outlook.com/
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Nuestra compañía ya no �ene esta ac�vidad, desde el mes de Junio del año 2019 la planta productora de leche y derivados, fue cerrada.

 

Muchas gracias,

 

 

PAULA ANDREA ERAZO

ASISTENTE DE GERENCIA

ATOGAN SAS

[El texto citado está oculto]

AVISO LEGAL: Este correo electrónico y/o los documentos compartidos mediante canales habilitados por la Superintendencia de Industria y
Comercio, puede contener información confidencial o de carácter reservado, de conformidad con el artículo 24 y 36 de la Ley 1437 de 2011 y el
artículo 15 de la Ley 1340 de 2009.  Las carpetas que contienen esta información se identifican con la expresión: “reservada”.

Respecto de la información reservada está prohibida su divulgación o hacer público su contenido sin la debida autorización para ello. Si usted no es
el destinatario del correo, tendrá prohibido darlo a conocer a persona alguna, así como reproducirlo o copiarlo. Si recibe este mensaje por error,
deberá notificarlo inmediatamente al remitente y al correo contactenos@sic.gov.co, borrarlo de su sistema y/o buzón de correo electrónico de
inmediato.

En consecuencia, le recordamos su deber de mantener la reserva sobre el contenido, los datos o información de contacto del remitente y en
general sobre la información de este documento y/o archivos adjuntos. De esta manera, se deberá atender lo dispuesto en las normas pertinentes,
entre ellas, la Ley 1755 de 2015 y la Ley 1712 de 2014.

El destinatario deberá comunicar al Oficial de Protección de Datos Personales c.afcontreras@sic.gov.co, las incidencias de seguridad de las que
tenga conocimiento. Igualmente, deberá informar aquellas incidencias que puedan afectar a bases de datos, soportes o documentos que contengan
información personal.   

Diego Sardi <diegosardi@ventolini.com> 30 de julio de 2020, 21:15
Para: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
Cc: "claudiaramirez@ventolini.com" <claudiaramirez@ventolini.com>, Contabilidad Ventolini <contabilidad@ventolini.com>

Buenas TARDES,  VENTOLINI S.A. no es PROCESADOR, PROVEEDOR O INTERMEDIARIO Y/O PRODUCTOR DE LECHE CRUDA

Por favor tener esto en cuenta

GRACIAS 

 

AVISO LEGAL: Este correo electrónico y cualquier documento adjunto es confidencial y se envían a la atención única y exclusiva de la persona y/o
entidad a quien va dirigido. En caso de recibir un mensaje desde este correo por error, la copia, revisión, uso, revelación y/o distribución de dicha
información confidencial está prohibida. En caso de que esto suceda, por favor informe a quien lo remitió y elimínelo de su sistema. El mensaje
expresa la opinión del autor pero no necesariamente la opinión oficial de FABRICA DE ALIMENTOS PROCESADOS VENTOLINI S.A.
Antes de imprimir este correo piense si es necesario. Si desea imprimirlo, por favor recicle, el papel es renovable y reciclable.
 

-------- Original Message --------
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del
Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
Date: Thu, July 30, 2020 10:00 am
To: 
Cc: larocaganaderia@gmail.com, administracion@lavaquitamelosa.com, 
PRODUCCION@lavaquitamelosa.com, auxicontable@lavaquitamelosa.com, 
agropecuarialadiamantina@gmail.com, maorami7686@gmail.com, 
jimmyquinterog@hotmail.com, keviin_0195@hotmail.com, 
lviverosgarces@yahoo.com.co, lucernaadministracion@gmail.com, 
ineslhoyos@gmail.com, andrespitaya@hotmail.com,
PRODUCCIONUNOA@hotmail.com, gerencia@atogan.com.co,

mailto:contactenos@sic.gov.co
mailto:c.afcontreras@sic.gov.co
mailto:direccionprecios@sic.gov.co
mailto:larocaganaderia@gmail.com
mailto:administracion@lavaquitamelosa.com
mailto:PRODUCCION@lavaquitamelosa.com
mailto:auxicontable@lavaquitamelosa.com
mailto:agropecuarialadiamantina@gmail.com
mailto:maorami7686@gmail.com
mailto:jimmyquinterog@hotmail.com
mailto:keviin_0195@hotmail.com
mailto:lviverosgarces@yahoo.com.co
mailto:lucernaadministracion@gmail.com
mailto:ineslhoyos@gmail.com
mailto:andrespitaya@hotmail.com
mailto:PRODUCCIONUNOA@hotmail.com
mailto:gerencia@atogan.com.co
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gerencia@azalac.com, inverbienesgerencia@gmail.com, 
WILLIAMQ_17@outlook.com, heladosdonrico@gmail.com, 
contador@lacteossanjoaquin.com, tllano@ingeniolacabana.com, 
LEIDY.CASTILLO@crepesywaffles.com, maquite@crepesywaffles.com, 
manjarblancosupermejor@yahoo.es, MANJARDELVALLE@hotmail.com, 
HERBERTMG07@hotmail.com, contabilidad@productoslamaria.com, 
proalival@gmail.com, luz.gomez@admlosvallados.com,
diegosardi@ventolini.com, occiplast@occiplast.com,
manuelitarenteria@hotmail.com, ropalau.1@gmail.com, 
komanricuras@gmail.com, juliayema@gmail.com, 
agorindustrialunadentro@gmail.com, alvarojoven@hotmail.com, 
gaparicioc@gmail.com, delvallekarnicos2016@outlook.es, 
alexlopez_2007@hotmail.com, contacto@fuentelapena.com,
amparostad@gmail.com, silvesa1@hotmail.com, jaem0329@yahoo.com,
inverprodyc@hotmail.com, gerencia@camisasbavara.com,
jhrbycia@gmail.com, gevalle.contabilidad@gmail.com,
contabilidad@lasevillana.com.co, dianavilegas13@hotmail.com,
padell2017@gmail.com, lmmauriz@hotmail.com, 
juancamilodiazdiaz@gmail.com, almakafesas@gmail.com

Buen día,
Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediario y/o Productor de Leche Cruda: La Superintendencia de Industria y
Comercio  en cabeza de la Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y
Metrología Legal, la cual vigila el control del precio de compra de leche cruda,  tiene el gusto de invitarlo a la
sensibilización virtual, sin costo, sobre “SISTEMA DE PAGO DE LA LECHE CRUDA AL PROVEEDOR”, que se estará llevando a
cabo durante el mes de agosto de 2020.
¡No pierda esta importante oportunidad de conocer sus obligaciones y derechos dentro del Sistema de Pago de la
Leche Cruda al Proveedor!

Es  importante resaltar que esta jornada de sensibilización está dirigida a toda persona natural o jurídica que produzca,
procese o comercialice leche cruda dentro del territorio nacional, con el fin de dar a conocer la resolución 017 de 2012 del
Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural, sus modificaciones vigentes y, resolver inquietudes en relación con dicha
normativa. Si Usted está interesado(a) en participar, deberá confirmar a través del correo direccionprecios@sic.gov.co, con
los siguientes datos:

·   Nombre o Razón social
·   Teléfono de contacto  

·   Número de personas que asistirán

·   Correo electrónico de los asistentes  

Una vez esta Superintendencia reciba confirmación de su interés le enviará la  fecha y hora  dispuesta para la
sensibilización. Tenga presente que esta actividad tiene una duración aproximada de una hora.  
La plataforma virtual que se usará en el desarrollo de la actividad será Hangouts Meet, de manera que las personas
interesadas podrán tomar parte de la charla desde cualquier lugar. 

Sea oportuno reiterar que las personas que se inscriban, deberán estar atentos a la respuesta e invitación con la fecha y
hora de la conexión a la sensibilización.

Finalmente, Si conoce usted a alguien más que pueda estar interesado en esta sensibilización, agradecemos reenviarle la
información de este correo con el objetivo de darle la oportunidad de participar en una de estas jornadas.  

-- 
Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y Metrología Legal
Superintendencia de Industria y Comercio
Carrera 13 # 27 – 00 Piso 7
Teléfono: 5870000

AVISO LEGAL: Este correo electrónico y/o los documentos compartidos mediante canales habilitados por la Superintendencia de Industria y
Comercio, puede contener información confidencial o de carácter reservado, de conformidad con el artículo 24 y 36 de la Ley 1437 de 2011 y
el artículo 15 de la Ley 1340 de 2009.  Las carpetas que contienen esta información se identifican con la expresión: “reservada”.
Respecto de la información reservada está prohibida su divulgación o hacer público su contenido sin la debida autorización para ello. Si usted
no es el destinatario del correo, tendrá prohibido darlo a conocer a persona alguna, así como reproducirlo o copiarlo. Si recibe este mensaje
por error, deberá notificarlo inmediatamente al remitente y al correo contactenos@sic.gov.co, borrarlo de su sistema y/o buzón de correo
electrónico de inmediato.
En consecuencia, le recordamos su deber de mantener la reserva sobre el contenido, los datos o información de contacto del remitente y en
general sobre la información de este documento y/o archivos adjuntos. De esta manera, se deberá atender lo dispuesto en las normas
pertinentes, entre ellas, la Ley 1755 de 2015 y la Ley 1712 de 2014.
El destinatario deberá comunicar al Oficial de Protección de Datos Personales c.afcontreras@sic.gov.co, las incidencias de seguridad de las
que tenga conocimiento. Igualmente, deberá informar aquellas incidencias que puedan afectar a bases de datos, soportes o documentos que
contengan información personal.   
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Alimentos Loma Larga <padell2017@gmail.com> 30 de julio de 2020, 21:39
Para: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>

Cordial Saludo;

Nuestra Compañía está interesada en la Inscripción de 2 Personas

RAZON SOCIAL:   ALIMENTOS LOMA LARGA   
NIT: 901 .117.063 - 6
TELÉFONO DE CONTACTO: 317 382 30 65 - 320 478 85 57 
NÚMERO DE PERSONAS QUE ASISTIRIAN:  2
CORREO ELECTRÓNICO: geiber.vera@gmail.com (Geiber Alexander Vera)
                                             padell2017@gmail.com (Germán Gabriel Trejos)

Quedo Atento a sus comentarios.

[El texto citado está oculto]
[El texto citado está oculto]
[El texto citado está oculto]

Contador Lacteos San Joaquin <contador@lacteossanjoaquin.com> 31 de julio de 2020, 16:34
Para: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>

Buenos días.

 

Cordial saludo.

 

Adjunto datos de las personas que par�ciparan en la ac�vidad programada por ustedes.

 

 

 

·   Nombre o Razón social : LACTEOS SAN JOAQUIN RJ SAS

·   Teléfono de contacto  3152875963    

·   Número de personas que asistirán: (2 personas)  Diego Fernando Coral – Cristian Andres Coral

·   Correo electrónico de los asistentes  diegoce160@gmail.com – contador@lacteossanjoaquin.com

 

 

 

 

 

mailto:geiber.vera@gmail.com
mailto:padell2017@gmail.com
mailto:diegoce160@gmail.com
mailto:contador@lacteossanjoaquin.com


21/8/2020 Correo de Superintendencia de Industria y Comercio - IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sis…

https://mail.google.com/mail/u/4?ik=3d898320c7&view=pt&search=all&permthid=thread-a%3Ar5330339211045208587&simpl=msg-a%3Ar53319… 7/7

De: Direccion Precios [mailto:direccionprecios@sic.gov.co] 
Enviado el: Jueves, 30 de Julio de 2020 10:01 a.m.
CC: larocaganaderia@gmail.com; administracion@lavaquitamelosa.com; PRODUCCION@lavaquitamelosa.com; auxicontable@lavaquitamelosa.
com; agropecuarialadiamantina@gmail.com; maorami7686@gmail.com; jimmyquinterog@hotmail.com; keviin_0195@hotmail.com;
lviverosgarces@yahoo.com.co; lucernaadministracion@gmail.com; ineslhoyos@gmail.com; andrespitaya@hotmail.com;
PRODUCCIONUNOA@hotmail.com; gerencia@atogan.com.co; gerencia@azalac.com; inverbienesgerencia@gmail.com;
WILLIAMQ_17@outlook.com; heladosdonrico@gmail.com; contador@lacteossanjoaquin.com; tllano@ingeniolacabana.com;
LEIDY.CASTILLO@crepesywaffles.com; maquite@crepesywaffles.com; manjarblancosupermejor@yahoo.es; MANJARDELVALLE@hotmail.com;
HERBERTMG07@hotmail.com; contabilidad@productoslamaria.com; proalival@gmail.com; luz.gomez@admlosvallados.com;
diegosardi@ventolini.com; occiplast@occiplast.com; manuelitarenteria@hotmail.com; ropalau.1@gmail.com; komanricuras@gmail.com;
juliayema@gmail.com; agorindustrialunadentro@gmail.com; alvarojoven@hotmail.com; gaparicioc@gmail.com; delvallekarnicos2016@outlook.es;
alexlopez_2007@hotmail.com; contacto@fuentelapena.com; amparostad@gmail.com; silvesa1@hotmail.com; jaem0329@yahoo.com;
inverprodyc@hotmail.com; gerencia@camisasbavara.com; jhrbycia@gmail.com; gevalle.contabilidad@gmail.com; contabilidad@lasevillana.com.
co; dianavilegas13@hotmail.com; padell2017@gmail.com; lmmauriz@hotmail.com; juancamilodiazdiaz@gmail.com; almakafesas@gmail.com

[El texto citado está oculto]

[El texto citado está oculto]

AVISO LEGAL: Este correo electrónico y/o los documentos compartidos mediante canales habilitados por la Superintendencia de Industria y
Comercio, puede contener información confidencial o de carácter reservado, de conformidad con el artículo 24 y 36 de la Ley 1437 de 2011 y el
artículo 15 de la Ley 1340 de 2009.  Las carpetas que contienen esta información se identifican con la expresión: “reservada”.

Respecto de la información reservada está prohibida su divulgación o hacer público su contenido sin la debida autorización para ello. Si usted no es
el destinatario del correo, tendrá prohibido darlo a conocer a persona alguna, así como reproducirlo o copiarlo. Si recibe este mensaje por error,
deberá notificarlo inmediatamente al remitente y al correo contactenos@sic.gov.co, borrarlo de su sistema y/o buzón de correo electrónico de
inmediato.

En consecuencia, le recordamos su deber de mantener la reserva sobre el contenido, los datos o información de contacto del remitente y en
general sobre la información de este documento y/o archivos adjuntos. De esta manera, se deberá atender lo dispuesto en las normas pertinentes,
entre ellas, la Ley 1755 de 2015 y la Ley 1712 de 2014.

El destinatario deberá comunicar al Oficial de Protección de Datos Personales c.afcontreras@sic.gov.co, las incidencias de seguridad de las que
tenga conocimiento. Igualmente, deberá informar aquellas incidencias que puedan afectar a bases de datos, soportes o documentos que contengan
información personal.   

Estoy utilizando la versión gratuita de SPAMfighter para usuarios privados. 
Hasta ahora, ha bloqueado 248 spam y me ha ahorrado mucho tiempo.

¿Cansado de un PC lento? SLOW-PCfighter acelera su PC.

Libre de virus. www.avast.com

direccionprecios@sic.gov.co <direccionprecios@sic.gov.co> 31 de julio de 2020, 20:29
Para: contador@lacteossanjoaquin.com, contador@lacteossanjoaquin.com

Tu mensaje

  Para: contador@lacteossanjoaquin.com
  Asunto: RE: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
  Enviado el: 31/7/20 11:34:10 GMT-5

leído el 31/7/20 15:29:15 GMT-5

Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co> 4 de agosto de 2020, 20:48
Para: inverprodyc@hotmail.com

[El texto citado está oculto]
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Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>

IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema
de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
8 mensajes

Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co> 31 de julio de 2020, 21:05
Cc: esperanzac299@hotmail.com, leider1202@hotmail.com, info@inversionesriopiedras.com,
jaimeforeroospina@hotmail.com, avt0408@hotmail.com, productosricura@hotmail.com,
juan_pablo_jaramillo@hotmail.com, contabilidad@inverduques.com.co, hermesportillo@gmail.com,
ajaramillopalacio@gmail.com, agropecuariaeldiamantesas@gmail.com, palmarsantaelena@gmail.com,
inversioneseucaliptosas@gmail.com, viviana_juradoz@superfrescos.com.co, gomezjorgeivan@hotmail.com,
vmpaipa@paipaperez.com, sociedadproductosdelcamposa@gmail.com, inversionesmadrigal2003@gmail.com,
contador.2@aqcasesores.com, hugoarias@grupoarguri.com, contabilidad@agricol.com.co, mhmartha1@hotmail.com,
asistente2@lostreseditores.com, hda.laarboleda@gmail.com, maranto.sas58@gmail.com, maria-
cecilia.arango@hotmail.com, ali.alcolsa@hotmail.com, ganaderiambalo@hotmail.com, villalobosal@hotmail.com,
elcencerro.sa@gmail.com, granjalacebary24@hotmail.com, juan.arteaga@yelo.com.co,
luz.gomez@admlosvallados.com, proalcam@hotmail.com, luchomora@gmail.com, conta.valenciana@gmail.com,
agroblondesas@hotmail.com, magercabal@gmail.com, inversiones.serranita@gmail.com, firmaintegral@live.com,
productosaprincesa@hotmail.com, qaraycolombia@gmail.com, ulloaycia@yahoo.es, lamarqueza2017@gmail.com,
eltriunfo2010@hotmail.com, pllbsas@hotmail.com, gerencia@agroindustriaselsaman.com, urubamba1@yahoo.com,
espaciointerior100@gmail.co, agropecuariatiomojo@hotmail.com, ossaka49@hotmail.com

Buen día,

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediario y/o Productor de Leche Cruda:
La Superintendencia de Industria y Comercio en cabeza de la Dirección de Investigaciones para el
Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y Metrología Legal, la cual vigila el control del
precio de compra de leche cruda,  tiene el gusto de invitarlo a la sensibilización virtual, sin costo,
sobre  “SISTEMA DE PAGO DE LA LECHE CRUDA AL PROVEEDOR”,  que se estará llevando a cabo
durante el mes de agosto de 2020.

¡No pierda esta  importante oportunidad de conocer sus obligaciones y derechos dentro del
Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor!

Es  importante  resaltar que esta jornada de sensibilización está dirigida a toda persona natural o
jurídica que produzca, procese o comercialice leche cruda dentro del territorio nacional, con el fin
de dar a conocer la resolución 017 de 2012 del Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural, sus
modificaciones vigentes y, resolver inquietudes en relación con dicha normativa. Si Usted está
interesado(a) en participar, deberá confirmar a través del correo direccionprecios@sic.gov.co, con
los siguientes datos:

·   Nombre o Razón social

·   Teléfono de contacto  

·   Número de personas que asistirán

·   Correo electrónico de los asistentes  

Una vez esta Superintendencia reciba confirmación de su interés le enviará la  fecha y
hora  dispuesta para la sensibilización. Tenga presente que esta actividad tiene una  duración
aproximada de una hora.  

La plataforma virtual que se usará en el desarrollo de la actividad será Hangouts Meet, de manera
que las personas interesadas podrán tomar parte de la charla desde cualquier lugar. 

Sea oportuno reiterar que las personas que se inscriban, deberán estar atentos a la respuesta e
invitación con la fecha y hora de la conexión a la sensibilización.

Finalmente, Si conoce usted a alguien más que pueda estar interesado en esta sensibilización,
agradecemos reenviarle la información de este correo con el objetivo de darle la oportunidad de
participar en una de estas jornadas.  

mailto:direccionprecios@sic.gov.co
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-- 
Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y
Metrología Legal
Superintendencia de Industria y Comercio
Carrera 13 # 27 – 00 Piso 7
Teléfono: 5870000

Folleto Control de Precios de Leche . Ver. 7.pdf
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Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 31 de julio de 2020, 21:05
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a juan.arteaga@yelo.com.co
porque no se ha encontrado el dominio yelo.com.co.
Comprueba que no haya erratas ni espacios innecesarios y
vuelve a intentarlo.

La respuesta fue:

DNS Error: 17932877 DNS type 'mx' lookup of yelo.com.co responded with code NXDOMAIN Domain
name not found: yelo.com.co

Final-Recipient: rfc822; juan.arteaga@yelo.com.co
Action: failed
Status: 4.0.0
Diagnostic-Code: smtp; DNS Error: 17932877 DNS type 'mx' lookup of yelo.com.co responded with code NXDOMAIN
 Domain name not found: yelo.com.co
Last-Attempt-Date: Fri, 31 Jul 2020 14:05:35 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: esperanzac299@hotmail.com, leider1202@hotmail.com, info@inversionesriopiedras.com,
jaimeforeroospina@hotmail.com, avt0408@hotmail.com, productosricura@hotmail.com,
juan_pablo_jaramillo@hotmail.com, contabilidad@inverduques.com.co, hermesportillo@gmail.com,
ajaramillopalacio@gmail.com, agropecuariaeldiamantesas@gmail.com, palmarsantaelena@gmail.com,
inversioneseucaliptosas@gmail.com, viviana_juradoz@superfrescos.com.co, gomezjorgeivan@hotmail.com,
vmpaipa@paipaperez.com, sociedadproductosdelcamposa@gmail.com, inversionesmadrigal2003@gmail.com,
contador.2@aqcasesores.com, hugoarias@grupoarguri.com, contabilidad@agricol.com.co,
mhmartha1@hotmail.com, asistente2@lostreseditores.com, hda.laarboleda@gmail.com, maranto.sas58@gmail.com,
maria-cecilia.arango@hotmail.com, ali.alcolsa@hotmail.com, ganaderiambalo@hotmail.com,
villalobosal@hotmail.com, elcencerro.sa@gmail.com, granjalacebary24@hotmail.com, juan.arteaga@yelo.com.co,
luz.gomez@admlosvallados.com, proalcam@hotmail.com, luchomora@gmail.com, conta.valenciana@gmail.com,
agroblondesas@hotmail.com, magercabal@gmail.com, inversiones.serranita@gmail.com, firmaintegral@live.com,
productosaprincesa@hotmail.com, qaraycolombia@gmail.com, ulloaycia@yahoo.es, lamarqueza2017@gmail.com,
eltriunfo2010@hotmail.com, pllbsas@hotmail.com, gerencia@agroindustriaselsaman.com, urubamba1@yahoo.com,

https://mail.google.com/mail/u/4?ui=2&ik=3d898320c7&view=att&th=173a6b19b48ab93a&attid=0.1&disp=attd&realattid=f_kdaptanq0&safe=1&zw
http://yelo.com.co/
http://yelo.com.co/
http://yelo.com.co/
mailto:juan.arteaga@yelo.com.co
http://yelo.com.co/
http://yelo.com.co/
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espaciointerior100@gmail.co, agropecuariatiomojo@hotmail.com, ossaka49@hotmail.com
Bcc: 
Date: Fri, 31 Jul 2020 16:05:22 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 31 de julio de 2020, 21:05
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a ali.alcolsa@hotmail.com
porque no se ha encontrado la dirección o esta no puede recibir
correo.

Esta es la respuesta del servidor remoto:

550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302).
[VI1EUR05FT041.eop-eur05.prod.protection.outlook.com]

Final-Recipient: rfc822; ali.alcolsa@hotmail.com
Action: failed
Status: 5.5.0
Remote-MTA: dns; hotmail-com.olc.protection.outlook.com. (104.47.17.161, the
 server for the domain hotmail.com.)
Diagnostic-Code: smtp; 550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302).
[VI1EUR05FT041.eop-eur05.prod.protection.outlook.com]
Last-Attempt-Date: Fri, 31 Jul 2020 14:05:35 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: esperanzac299@hotmail.com, leider1202@hotmail.com, info@inversionesriopiedras.com,
jaimeforeroospina@hotmail.com, avt0408@hotmail.com, productosricura@hotmail.com,
juan_pablo_jaramillo@hotmail.com, contabilidad@inverduques.com.co, hermesportillo@gmail.com,
ajaramillopalacio@gmail.com, agropecuariaeldiamantesas@gmail.com, palmarsantaelena@gmail.com,
inversioneseucaliptosas@gmail.com, viviana_juradoz@superfrescos.com.co, gomezjorgeivan@hotmail.com,
vmpaipa@paipaperez.com, sociedadproductosdelcamposa@gmail.com, inversionesmadrigal2003@gmail.com,
contador.2@aqcasesores.com, hugoarias@grupoarguri.com, contabilidad@agricol.com.co,
mhmartha1@hotmail.com, asistente2@lostreseditores.com, hda.laarboleda@gmail.com, maranto.sas58@gmail.com,
maria-cecilia.arango@hotmail.com, ali.alcolsa@hotmail.com, ganaderiambalo@hotmail.com,
villalobosal@hotmail.com, elcencerro.sa@gmail.com, granjalacebary24@hotmail.com, juan.arteaga@yelo.com.co,
luz.gomez@admlosvallados.com, proalcam@hotmail.com, luchomora@gmail.com, conta.valenciana@gmail.com,
agroblondesas@hotmail.com, magercabal@gmail.com, inversiones.serranita@gmail.com, firmaintegral@live.com,
productosaprincesa@hotmail.com, qaraycolombia@gmail.com, ulloaycia@yahoo.es, lamarqueza2017@gmail.com,
eltriunfo2010@hotmail.com, pllbsas@hotmail.com, gerencia@agroindustriaselsaman.com, urubamba1@yahoo.com,
espaciointerior100@gmail.co, agropecuariatiomojo@hotmail.com, ossaka49@hotmail.com
Bcc: 
Date: Fri, 31 Jul 2020 16:05:22 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

http://vi1eur05ft041.eop-eur05.prod.protection.outlook.com/
mailto:ali.alcolsa@hotmail.com
http://hotmail-com.olc.protection.outlook.com/
http://hotmail.com/
http://vi1eur05ft041.eop-eur05.prod.protection.outlook.com/
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Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 31 de julio de 2020, 21:05
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a
jaimeforeroospina@hotmail.com porque no se ha encontrado
la dirección o esta no puede recibir correo.

Esta es la respuesta del servidor remoto:

550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302).
[VI1EUR05FT067.eop-eur05.prod.protection.outlook.com]

Final-Recipient: rfc822; jaimeforeroospina@hotmail.com
Action: failed
Status: 5.5.0
Remote-MTA: dns; hotmail-com.olc.protection.outlook.com. (104.47.17.161, the
 server for the domain hotmail.com.)
Diagnostic-Code: smtp; 550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302).
[VI1EUR05FT067.eop-eur05.prod.protection.outlook.com]
Last-Attempt-Date: Fri, 31 Jul 2020 14:05:35 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: esperanzac299@hotmail.com, leider1202@hotmail.com, info@inversionesriopiedras.com,
jaimeforeroospina@hotmail.com, avt0408@hotmail.com, productosricura@hotmail.com,
juan_pablo_jaramillo@hotmail.com, contabilidad@inverduques.com.co, hermesportillo@gmail.com,
ajaramillopalacio@gmail.com, agropecuariaeldiamantesas@gmail.com, palmarsantaelena@gmail.com,
inversioneseucaliptosas@gmail.com, viviana_juradoz@superfrescos.com.co, gomezjorgeivan@hotmail.com,
vmpaipa@paipaperez.com, sociedadproductosdelcamposa@gmail.com, inversionesmadrigal2003@gmail.com,
contador.2@aqcasesores.com, hugoarias@grupoarguri.com, contabilidad@agricol.com.co,
mhmartha1@hotmail.com, asistente2@lostreseditores.com, hda.laarboleda@gmail.com, maranto.sas58@gmail.com,
maria-cecilia.arango@hotmail.com, ali.alcolsa@hotmail.com, ganaderiambalo@hotmail.com,
villalobosal@hotmail.com, elcencerro.sa@gmail.com, granjalacebary24@hotmail.com, juan.arteaga@yelo.com.co,
luz.gomez@admlosvallados.com, proalcam@hotmail.com, luchomora@gmail.com, conta.valenciana@gmail.com,
agroblondesas@hotmail.com, magercabal@gmail.com, inversiones.serranita@gmail.com, firmaintegral@live.com,
productosaprincesa@hotmail.com, qaraycolombia@gmail.com, ulloaycia@yahoo.es, lamarqueza2017@gmail.com,
eltriunfo2010@hotmail.com, pllbsas@hotmail.com, gerencia@agroindustriaselsaman.com, urubamba1@yahoo.com,
espaciointerior100@gmail.co, agropecuariatiomojo@hotmail.com, ossaka49@hotmail.com
Bcc: 
Date: Fri, 31 Jul 2020 16:05:22 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 31 de julio de 2020, 21:05
Para: direccionprecios@sic.gov.co

http://vi1eur05ft067.eop-eur05.prod.protection.outlook.com/
mailto:jaimeforeroospina@hotmail.com
http://hotmail-com.olc.protection.outlook.com/
http://hotmail.com/
http://vi1eur05ft067.eop-eur05.prod.protection.outlook.com/
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No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a mhmartha1@hotmail.com
porque no se ha encontrado la dirección o esta no puede recibir
correo.

Esta es la respuesta del servidor remoto:

550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302).
[VI1EUR04FT019.eop-eur04.prod.protection.outlook.com]

Final-Recipient: rfc822; mhmartha1@hotmail.com
Action: failed
Status: 5.5.0
Remote-MTA: dns; hotmail-com.olc.protection.outlook.com. (104.47.14.33, the
 server for the domain hotmail.com.)
Diagnostic-Code: smtp; 550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302).
[VI1EUR04FT019.eop-eur04.prod.protection.outlook.com]
Last-Attempt-Date: Fri, 31 Jul 2020 14:05:35 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: esperanzac299@hotmail.com, leider1202@hotmail.com, info@inversionesriopiedras.com,
jaimeforeroospina@hotmail.com, avt0408@hotmail.com, productosricura@hotmail.com,
juan_pablo_jaramillo@hotmail.com, contabilidad@inverduques.com.co, hermesportillo@gmail.com,
ajaramillopalacio@gmail.com, agropecuariaeldiamantesas@gmail.com, palmarsantaelena@gmail.com,
inversioneseucaliptosas@gmail.com, viviana_juradoz@superfrescos.com.co, gomezjorgeivan@hotmail.com,
vmpaipa@paipaperez.com, sociedadproductosdelcamposa@gmail.com, inversionesmadrigal2003@gmail.com,
contador.2@aqcasesores.com, hugoarias@grupoarguri.com, contabilidad@agricol.com.co,
mhmartha1@hotmail.com, asistente2@lostreseditores.com, hda.laarboleda@gmail.com, maranto.sas58@gmail.com,
maria-cecilia.arango@hotmail.com, ali.alcolsa@hotmail.com, ganaderiambalo@hotmail.com,
villalobosal@hotmail.com, elcencerro.sa@gmail.com, granjalacebary24@hotmail.com, juan.arteaga@yelo.com.co,
luz.gomez@admlosvallados.com, proalcam@hotmail.com, luchomora@gmail.com, conta.valenciana@gmail.com,
agroblondesas@hotmail.com, magercabal@gmail.com, inversiones.serranita@gmail.com, firmaintegral@live.com,
productosaprincesa@hotmail.com, qaraycolombia@gmail.com, ulloaycia@yahoo.es, lamarqueza2017@gmail.com,
eltriunfo2010@hotmail.com, pllbsas@hotmail.com, gerencia@agroindustriaselsaman.com, urubamba1@yahoo.com,
espaciointerior100@gmail.co, agropecuariatiomojo@hotmail.com, ossaka49@hotmail.com
Bcc: 
Date: Fri, 31 Jul 2020 16:05:22 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 1 de agosto de 2020, 22:28
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha completado la entrega

http://vi1eur04ft019.eop-eur04.prod.protection.outlook.com/
mailto:mhmartha1@hotmail.com
http://hotmail-com.olc.protection.outlook.com/
http://hotmail.com/
http://vi1eur04ft019.eop-eur04.prod.protection.outlook.com/
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Se ha producido un problema temporal al entregar el mensaje a
espaciointerior100@gmail.co. Gmail lo seguirá intentando durante 46 horas
más. Recibirás una notificación si la entrega falla de forma permanente.

MÁS INFORMACIÓN

La respuesta fue:

The recipient server did not accept our requests to connect. Learn more at
https://support.google.com/mail/answer/7720 [gmail.co 2a00:1450:4013:c04::53: timed out] [gmail.co
2a00:1450:4013:c04::12: timed out] [gmail.co 2a00:1450:4013:c04::11: timed out] [gmail.co
173.194.79.19: timed out] [gmail.co 173.194.79.17: timed out] [gmail.co 173.194.79.18: timed out]
[gmail.co 173.194.79.83: timed out]

Final-Recipient: rfc822; espaciointerior100@gmail.co
Action: delayed
Status: 4.4.1
Diagnostic-Code: smtp; The recipient server did not accept our requests to connect. Learn more at
https://support.google.com/mail/answer/7720 
 [gmail.co 2a00:1450:4013:c04::53: timed out]
 [gmail.co 2a00:1450:4013:c04::12: timed out]
 [gmail.co 2a00:1450:4013:c04::11: timed out]
 [gmail.co 173.194.79.19: timed out]
 [gmail.co 173.194.79.17: timed out]
 [gmail.co 173.194.79.18: timed out]
 [gmail.co 173.194.79.83: timed out]
Last-Attempt-Date: Sat, 01 Aug 2020 15:28:08 -0700 (PDT)
Will-Retry-Until: Mon, 03 Aug 2020 14:05:34 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: esperanzac299@hotmail.com, leider1202@hotmail.com, info@inversionesriopiedras.com,
jaimeforeroospina@hotmail.com, avt0408@hotmail.com, productosricura@hotmail.com,
juan_pablo_jaramillo@hotmail.com, contabilidad@inverduques.com.co, hermesportillo@gmail.com,
ajaramillopalacio@gmail.com, agropecuariaeldiamantesas@gmail.com, palmarsantaelena@gmail.com,
inversioneseucaliptosas@gmail.com, viviana_juradoz@superfrescos.com.co, gomezjorgeivan@hotmail.com,
vmpaipa@paipaperez.com, sociedadproductosdelcamposa@gmail.com, inversionesmadrigal2003@gmail.com,
contador.2@aqcasesores.com, hugoarias@grupoarguri.com, contabilidad@agricol.com.co,
mhmartha1@hotmail.com, asistente2@lostreseditores.com, hda.laarboleda@gmail.com, maranto.sas58@gmail.com,
maria-cecilia.arango@hotmail.com, ali.alcolsa@hotmail.com, ganaderiambalo@hotmail.com,
villalobosal@hotmail.com, elcencerro.sa@gmail.com, granjalacebary24@hotmail.com, juan.arteaga@yelo.com.co,
luz.gomez@admlosvallados.com, proalcam@hotmail.com, luchomora@gmail.com, conta.valenciana@gmail.com,
agroblondesas@hotmail.com, magercabal@gmail.com, inversiones.serranita@gmail.com, firmaintegral@live.com,
productosaprincesa@hotmail.com, qaraycolombia@gmail.com, ulloaycia@yahoo.es, lamarqueza2017@gmail.com,
eltriunfo2010@hotmail.com, pllbsas@hotmail.com, gerencia@agroindustriaselsaman.com, urubamba1@yahoo.com,
espaciointerior100@gmail.co, agropecuariatiomojo@hotmail.com, ossaka49@hotmail.com
Bcc: 
Date: Fri, 31 Jul 2020 16:05:22 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 3 de agosto de 2020, 0:03
Para: direccionprecios@sic.gov.co

https://support.google.com/mail/answer/7720
https://support.google.com/mail/answer/7720
http://gmail.co/
http://gmail.co/
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http://173.194.79.18/
http://gmail.co/
http://173.194.79.83/
mailto:espaciointerior100@gmail.co
https://support.google.com/mail/answer/7720
http://gmail.co/
http://gmail.co/
http://gmail.co/
http://gmail.co/
http://173.194.79.19/
http://gmail.co/
http://173.194.79.17/
http://gmail.co/
http://173.194.79.18/
http://gmail.co/
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No se ha completado la entrega

Se ha producido un problema temporal al entregar el mensaje a
espaciointerior100@gmail.co. Gmail lo seguirá intentando
durante 21 horas más. Recibirás una notificación si la entrega
falla de forma permanente.

MÁS INFORMACIÓN

La respuesta fue:

The recipient server did not accept our requests to connect. Learn more at
https://support.google.com/mail/answer/7720 [gmail.co 2a00:1450:4010:c02::12: timed out] [gmail.co
2a00:1450:4010:c02::13: timed out] [gmail.co 2a00:1450:4010:c02::11: timed out] [gmail.co
173.194.73.17: timed out] [gmail.co 173.194.73.83: timed out] [gmail.co 173.194.73.18: timed out]
[gmail.co 173.194.73.19: timed out]

Final-Recipient: rfc822; espaciointerior100@gmail.co
Action: delayed
Status: 4.4.1
Diagnostic-Code: smtp; The recipient server did not accept our requests to connect. Learn more at
https://support.google.com/mail/answer/7720 
 [gmail.co 2a00:1450:4010:c02::12: timed out]
 [gmail.co 2a00:1450:4010:c02::13: timed out]
 [gmail.co 2a00:1450:4010:c02::11: timed out]
 [gmail.co 173.194.73.17: timed out]
 [gmail.co 173.194.73.83: timed out]
 [gmail.co 173.194.73.18: timed out]
 [gmail.co 173.194.73.19: timed out]
Last-Attempt-Date: Sun, 02 Aug 2020 17:03:02 -0700 (PDT)
Will-Retry-Until: Mon, 03 Aug 2020 14:05:34 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: esperanzac299@hotmail.com, leider1202@hotmail.com, info@inversionesriopiedras.com,
jaimeforeroospina@hotmail.com, avt0408@hotmail.com, productosricura@hotmail.com,
juan_pablo_jaramillo@hotmail.com, contabilidad@inverduques.com.co, hermesportillo@gmail.com,
ajaramillopalacio@gmail.com, agropecuariaeldiamantesas@gmail.com, palmarsantaelena@gmail.com,
inversioneseucaliptosas@gmail.com, viviana_juradoz@superfrescos.com.co, gomezjorgeivan@hotmail.com,
vmpaipa@paipaperez.com, sociedadproductosdelcamposa@gmail.com, inversionesmadrigal2003@gmail.com,
contador.2@aqcasesores.com, hugoarias@grupoarguri.com, contabilidad@agricol.com.co,
mhmartha1@hotmail.com, asistente2@lostreseditores.com, hda.laarboleda@gmail.com, maranto.sas58@gmail.com,
maria-cecilia.arango@hotmail.com, ali.alcolsa@hotmail.com, ganaderiambalo@hotmail.com,
villalobosal@hotmail.com, elcencerro.sa@gmail.com, granjalacebary24@hotmail.com, juan.arteaga@yelo.com.co,
luz.gomez@admlosvallados.com, proalcam@hotmail.com, luchomora@gmail.com, conta.valenciana@gmail.com,
agroblondesas@hotmail.com, magercabal@gmail.com, inversiones.serranita@gmail.com, firmaintegral@live.com,
productosaprincesa@hotmail.com, qaraycolombia@gmail.com, ulloaycia@yahoo.es, lamarqueza2017@gmail.com,
eltriunfo2010@hotmail.com, pllbsas@hotmail.com, gerencia@agroindustriaselsaman.com, urubamba1@yahoo.com,
espaciointerior100@gmail.co, agropecuariatiomojo@hotmail.com, ossaka49@hotmail.com
Bcc: 
Date: Fri, 31 Jul 2020 16:05:22 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
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Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 3 de agosto de 2020, 21:41
Para: direccionprecios@sic.gov.co

El mensaje no se ha podido enviar

Se ha producido un problema al enviar el mensaje a
espaciointerior100@gmail.co. Consulta los detalles técnicos
que se indican a continuación o prueba a reenviarlo dentro de
unos minutos.

MÁS INFORMACIÓN

La respuesta fue:

The recipient server did not accept our requests to connect. Learn more at
https://support.google.com/mail/answer/7720 [gmail.co 2a00:1450:4013:c07::11: timed out] [gmail.co
2a00:1450:4013:c07::13: timed out] [gmail.co 2a00:1450:4013:c07::53: timed out] [gmail.co
108.177.126.83: timed out] [gmail.co 108.177.126.17: timed out] [gmail.co 108.177.126.19: timed
out] [gmail.co 108.177.126.18: timed out]

Final-Recipient: rfc822; espaciointerior100@gmail.co
Action: failed
Status: 4.4.1
Diagnostic-Code: smtp; The recipient server did not accept our requests to connect. Learn more at
https://support.google.com/mail/answer/7720 
 [gmail.co 2a00:1450:4013:c07::11: timed out]
 [gmail.co 2a00:1450:4013:c07::13: timed out]
 [gmail.co 2a00:1450:4013:c07::53: timed out]
 [gmail.co 108.177.126.83: timed out]
 [gmail.co 108.177.126.17: timed out]
 [gmail.co 108.177.126.19: timed out]
 [gmail.co 108.177.126.18: timed out]
Last-Attempt-Date: Mon, 03 Aug 2020 14:41:59 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: esperanzac299@hotmail.com, leider1202@hotmail.com, info@inversionesriopiedras.com,
jaimeforeroospina@hotmail.com, avt0408@hotmail.com, productosricura@hotmail.com,
juan_pablo_jaramillo@hotmail.com, contabilidad@inverduques.com.co, hermesportillo@gmail.com,
ajaramillopalacio@gmail.com, agropecuariaeldiamantesas@gmail.com, palmarsantaelena@gmail.com,
inversioneseucaliptosas@gmail.com, viviana_juradoz@superfrescos.com.co, gomezjorgeivan@hotmail.com,
vmpaipa@paipaperez.com, sociedadproductosdelcamposa@gmail.com, inversionesmadrigal2003@gmail.com,
contador.2@aqcasesores.com, hugoarias@grupoarguri.com, contabilidad@agricol.com.co,
mhmartha1@hotmail.com, asistente2@lostreseditores.com, hda.laarboleda@gmail.com, maranto.sas58@gmail.com,
maria-cecilia.arango@hotmail.com, ali.alcolsa@hotmail.com, ganaderiambalo@hotmail.com,
villalobosal@hotmail.com, elcencerro.sa@gmail.com, granjalacebary24@hotmail.com, juan.arteaga@yelo.com.co,
luz.gomez@admlosvallados.com, proalcam@hotmail.com, luchomora@gmail.com, conta.valenciana@gmail.com,
agroblondesas@hotmail.com, magercabal@gmail.com, inversiones.serranita@gmail.com, firmaintegral@live.com,
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productosaprincesa@hotmail.com, qaraycolombia@gmail.com, ulloaycia@yahoo.es, lamarqueza2017@gmail.com,
eltriunfo2010@hotmail.com, pllbsas@hotmail.com, gerencia@agroindustriaselsaman.com, urubamba1@yahoo.com,
espaciointerior100@gmail.co, agropecuariatiomojo@hotmail.com, ossaka49@hotmail.com
Bcc: 
Date: Fri, 31 Jul 2020 16:05:22 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----
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Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>

IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema
de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
4 mensajes

Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co> 3 de agosto de 2020, 14:40
Cc: karman59@hotmail.com, cultiagrossa@gmail.com, pbganado@hotmail.com,
notificacionesjudiciales@comergyg.com.co, contabilidad@heladomicanita.com, luz.gomez@admlosvallados.com,
colcyssas@gmail.com, ganaderiach@yahoo.es, lacteoslacalidad2007@hotmail.com, vega@agrosas.com,
sandrasalazarferro@yahoo.es, stevenflorezs@gmail.com, comercial@sanquin.com.co, juridico@comergyg.com.co,
jjuan911@hotmail.com, juandavid.gomezserrano@gmail.com, districhavarriaga261807@hotmail.com,
yummysas@hotmail.com, genarospardo@gmail.com, iuristasas@gmail.com, arrozagrosas@gmail.com,
agropecuariacopal@gmail.com, joaquin.troyano@hotmail.com, distrialimentosoccidente@gmail.com,
efrabel06@gmail.com, shalom_7-@hotmail.com, supercarnesdelvallesas@gmail.com, casati.9@hotmail.com,
grupocaraglio@gmail.com, munball@hotmail.com, alexandrawalter2008@gmail.com, postresafricagourmet@gmail.com,
fernandozambrano@hotmail.com, johnvi13@hotmail.com, exportaciones@delaprovincia.com, firmaintegral@live.com,
agroganadera@agroganaderadelvalle.com, info@garceseder.com, mocampo@nutriavicola.com,
difechas03@hotmail.com, cmzuluagahoyos@hotmail.com, dancali@dancali.com.co, gruposagel.cali@gmail.com,
diegomanrique1970@gmail.com, distrialimentosdelcampo@gmail.com, sufuturo@sufuturo.com,
sandramilay41@hotmail.com, distriquesoslaesmeralda@hotmail.com, contabilidad@agropampama.com,
secretaria@garzonero.com

Buen día,

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediario y/o Productor de Leche Cruda:
La Superintendencia de Industria y Comercio en cabeza de la Dirección de Investigaciones para el
Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y Metrología Legal, la cual vigila el control del
precio de compra de leche cruda,  tiene el gusto de invitarlo a la sensibilización virtual, sin costo,
sobre  “SISTEMA DE PAGO DE LA LECHE CRUDA AL PROVEEDOR”,  que se estará llevando a cabo
durante el mes de agosto de 2020.

¡No pierda esta  importante oportunidad de conocer sus obligaciones y derechos dentro del
Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor!

Es  importante  resaltar que esta jornada de sensibilización está dirigida a toda persona natural o
jurídica que produzca, procese o comercialice leche cruda dentro del territorio nacional, con el fin
de dar a conocer la resolución 017 de 2012 del Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural, sus
modificaciones vigentes y, resolver inquietudes en relación con dicha normativa. Si Usted está
interesado(a) en participar, deberá confirmar a través del correo direccionprecios@sic.gov.co, con
los siguientes datos:

·   Nombre o Razón social

·   Teléfono de contacto  

·   Número de personas que asistirán

·   Correo electrónico de los asistentes  

Una vez esta Superintendencia reciba confirmación de su interés le enviará la  fecha y
hora  dispuesta para la sensibilización. Tenga presente que esta actividad tiene una  duración
aproximada de una hora.  

La plataforma virtual que se usará en el desarrollo de la actividad será Hangouts Meet, de manera
que las personas interesadas podrán tomar parte de la charla desde cualquier lugar. 

Sea oportuno reiterar que las personas que se inscriban, deberán estar atentos a la respuesta e
invitación con la fecha y hora de la conexión a la sensibilización.

Finalmente, Si conoce usted a alguien más que pueda estar interesado en esta sensibilización,
agradecemos reenviarle la información de este correo con el objetivo de darle la oportunidad de
participar en una de estas jornadas.  

mailto:direccionprecios@sic.gov.co
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-- 
Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y
Metrología Legal
Superintendencia de Industria y Comercio
Carrera 13 # 27 – 00 Piso 7
Teléfono: 5870000
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Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 3 de agosto de 2020, 14:41
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a agroganadera@
agroganaderadelvalle.com porque no se ha encontrado el
dominio agroganaderadelvalle.com. Comprueba que no haya
erratas ni espacios innecesarios y vuelve a intentarlo.

La respuesta fue:

DNS Error: 17733572 DNS type 'mx' lookup of agroganaderadelvalle.com responded with code
NXDOMAIN Domain name not found: agroganaderadelvalle.com

Final-Recipient: rfc822; agroganadera@agroganaderadelvalle.com
Action: failed
Status: 4.0.0
Diagnostic-Code: smtp; DNS Error: 17733572 DNS type 'mx' lookup of agroganaderadelvalle.com responded with
code NXDOMAIN
 Domain name not found: agroganaderadelvalle.com
Last-Attempt-Date: Mon, 03 Aug 2020 07:41:02 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: karman59@hotmail.com, cultiagrossa@gmail.com, pbganado@hotmail.com,
notificacionesjudiciales@comergyg.com.co, contabilidad@heladomicanita.com, luz.gomez@admlosvallados.com,
colcyssas@gmail.com, ganaderiach@yahoo.es, lacteoslacalidad2007@hotmail.com, vega@agrosas.com,
sandrasalazarferro@yahoo.es, stevenflorezs@gmail.com, comercial@sanquin.com.co, juridico@comergyg.com.co,
jjuan911@hotmail.com, juandavid.gomezserrano@gmail.com, districhavarriaga261807@hotmail.com,
yummysas@hotmail.com, genarospardo@gmail.com, iuristasas@gmail.com, arrozagrosas@gmail.com,
agropecuariacopal@gmail.com, joaquin.troyano@hotmail.com, distrialimentosoccidente@gmail.com,
efrabel06@gmail.com, shalom_7-@hotmail.com, supercarnesdelvallesas@gmail.com, casati.9@hotmail.com,
grupocaraglio@gmail.com, munball@hotmail.com, alexandrawalter2008@gmail.com,
postresafricagourmet@gmail.com, fernandozambrano@hotmail.com, johnvi13@hotmail.com,
exportaciones@delaprovincia.com, firmaintegral@live.com, agroganadera@agroganaderadelvalle.com,
info@garceseder.com, mocampo@nutriavicola.com, difechas03@hotmail.com, cmzuluagahoyos@hotmail.com,
dancali@dancali.com.co, gruposagel.cali@gmail.com, diegomanrique1970@gmail.com,
distrialimentosdelcampo@gmail.com, sufuturo@sufuturo.com, sandramilay41@hotmail.com,

https://mail.google.com/mail/u/4?ui=2&ik=3d898320c7&view=att&th=173b4c49ff46bed4&attid=0.1&disp=attd&realattid=f_kdemewso0&safe=1&zw
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distriquesoslaesmeralda@hotmail.com, contabilidad@agropampama.com, secretaria@garzonero.com
Bcc: 
Date: Mon, 3 Aug 2020 09:40:50 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co> 13 de agosto de 2020, 21:28
Para: info@garceseder.com

[El texto citado está oculto]
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Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co> 13 de agosto de 2020, 21:28
Para: info@garceseder.com

---------- Forwarded message ---------
De: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
Date: lun., 3 ago. 2020 a las 9:40
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
To: 
Cc: <karman59@hotmail.com>, <cultiagrossa@gmail.com>, <pbganado@hotmail.com>, <notificacionesjudiciales@
comergyg.com.co>, <contabilidad@heladomicanita.com>, <luz.gomez@admlosvallados.com>,
<colcyssas@gmail.com>, <ganaderiach@yahoo.es>, <lacteoslacalidad2007@hotmail.com>, <vega@agrosas.com>,
<sandrasalazarferro@yahoo.es>, <stevenflorezs@gmail.com>, <comercial@sanquin.com.co>,
<juridico@comergyg.com.co>, <jjuan911@hotmail.com>, <juandavid.gomezserrano@gmail.com>,
<districhavarriaga261807@hotmail.com>, <yummysas@hotmail.com>, <genarospardo@gmail.com>,
<iuristasas@gmail.com>, <arrozagrosas@gmail.com>, <agropecuariacopal@gmail.com>,
<joaquin.troyano@hotmail.com>, <distrialimentosoccidente@gmail.com>, <efrabel06@gmail.com>, <shalom_7-
@hotmail.com>, <supercarnesdelvallesas@gmail.com>, <casati.9@hotmail.com>, <grupocaraglio@gmail.com>,
<munball@hotmail.com>, <alexandrawalter2008@gmail.com>, <postresafricagourmet@gmail.com>,
<fernandozambrano@hotmail.com>, <johnvi13@hotmail.com>, <exportaciones@delaprovincia.com>,
<firmaintegral@live.com>, <agroganadera@agroganaderadelvalle.com>, <info@garceseder.com>,
<mocampo@nutriavicola.com>, <difechas03@hotmail.com>, <cmzuluagahoyos@hotmail.com>,
<dancali@dancali.com.co>, <gruposagel.cali@gmail.com>, <diegomanrique1970@gmail.com>,
<distrialimentosdelcampo@gmail.com>, <sufuturo@sufuturo.com>, <sandramilay41@hotmail.com>,
<distriquesoslaesmeralda@hotmail.com>, <contabilidad@agropampama.com>, <secretaria@garzonero.com>

[El texto citado está oculto]
[El texto citado está oculto]
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Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>

IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema
de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
7 mensajes

Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co> 4 de agosto de 2020, 16:01
Para: chcaicedo@gmail.com, info@munozpena.com, auxcontable@agroganaderosdelvalle.com,
agroganaderosdelvalle@gmail.com, icmbiotecnologia@hotmail.com, avalencia1000@hotmail.com,
martinh@summar.com.co, andyvelascox@hotmail.com, ferreteriaypinturas@hotmail.com, agrocaucana@gmail.com,
qgsas18@gmail.com, gruposafrajj@gmail.com, invgomez1990@hotmail.com, angel.tamura@gmail.com,
ganadosdelvalleyderivadossas@hotmail.com, cbg_group@hotmail.com, gmejiaehijos@yahoo.com,
lifombra@hotmail.com, renteria2@une.net.co, tataez@hotmail.com, flescobar2016@gmail.com, solerve@hotmail.com,
sonyalisonlopezc@gmail.com, fparrado@quimpac.com.co, aliyabueno@yahoo.es, quesosdemacondo@hotmail.com,
agromas@gmail.com, kellyfoodsinternational@gmail.com, mocampo@nutriavicola.com,
inversioneslasveranerassas@gmail.com, leidyvargas05@yahoo.com, elrubi.jupa.sas@hotmail.com,
g.sieasesores@hotmail.com, contabilidad@heladomicanita.com, distribucionesibargoi@gmail.com,
luisfernando@servioccidente.com, juridico@comergyg.com.co, frutacream@hotmail.com, coarr.ltda@gmail.com,
despachoempresarialmym@hotmail.com, jasg@galponsa.com, jmdevis@yahoo.es, info@corpovalle.co,
jafovile@hotmail.com, marisolbella2017@gmail.com, vihuva06@yahoo.com, johnsalazar70@gmail.com,
lopez.mariafernanda@gmail.com, amalfisa@siena.com.co, inversioneslaelsa@hotmail.com,
mmartinez@agroyumbillo.com, lopezorozcoconsultores@gmail.com, jimenez0902@hotmail.com, balsilla@cable.net.co,
distribuidorajucar@hotmail.com, sommogelato.cali@gmail.com, hatolaclarita@hotmail.com,
agropacaraima@hotmail.com, jandresburgos@hotmail.com, notificacionesjudiciales@comergyg.com.co,
agrovillarosa@hotmail.com

Buen día,

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediario y/o Productor de Leche Cruda:
La Superintendencia de Industria y Comercio en cabeza de la Dirección de Investigaciones para el
Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y Metrología Legal, la cual vigila el control del
precio de compra de leche cruda,  tiene el gusto de invitarlo a la sensibilización virtual, sin costo,
sobre  “SISTEMA DE PAGO DE LA LECHE CRUDA AL PROVEEDOR”,  que se estará llevando a cabo
durante el mes de agosto de 2020.

¡No pierda esta  importante oportunidad de conocer sus obligaciones y derechos dentro del
Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor!

Es  importante  resaltar que esta jornada de sensibilización está dirigida a toda persona natural o
jurídica que produzca, procese o comercialice leche cruda dentro del territorio nacional, con el fin
de dar a conocer la resolución 017 de 2012 del Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural, sus
modificaciones vigentes y, resolver inquietudes en relación con dicha normativa. Si Usted está
interesado(a) en participar, deberá confirmar a través del correo direccionprecios@sic.gov.co, con
los siguientes datos:

·   Nombre o Razón social

·   Teléfono de contacto  

·   Número de personas que asistirán

·   Correo electrónico de los asistentes  

Una vez esta Superintendencia reciba confirmación de su interés le enviará la  fecha y
hora  dispuesta para la sensibilización. Tenga presente que esta actividad tiene una  duración
aproximada de una hora.  

La plataforma virtual que se usará en el desarrollo de la actividad será Hangouts Meet, de manera
que las personas interesadas podrán tomar parte de la charla desde cualquier lugar. 

Sea oportuno reiterar que las personas que se inscriban, deberán estar atentos a la respuesta e
invitación con la fecha y hora de la conexión a la sensibilización.

mailto:direccionprecios@sic.gov.co
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Finalmente, Si conoce usted a alguien más que pueda estar interesado en esta sensibilización,
agradecemos reenviarle la información de este correo con el objetivo de darle la oportunidad de
participar en una de estas jornadas.  

-- 
Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y
Metrología Legal
Superintendencia de Industria y Comercio
Carrera 13 # 27 – 00 Piso 7
Teléfono: 5870000
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Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 4 de agosto de 2020, 16:01
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a jasg@galponsa.com porque
no se ha encontrado el dominio galponsa.com. Comprueba que
no haya erratas ni espacios innecesarios y vuelve a intentarlo.

La respuesta fue:

DNS Error: 16559107 DNS type 'mx' lookup of galponsa.com responded with code NXDOMAIN Domain
name not found: galponsa.com

Final-Recipient: rfc822; jasg@galponsa.com
Action: failed
Status: 4.0.0
Diagnostic-Code: smtp; DNS Error: 16559107 DNS type 'mx' lookup of galponsa.com responded with code
NXDOMAIN
 Domain name not found: galponsa.com
Last-Attempt-Date: Tue, 04 Aug 2020 09:01:16 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: chcaicedo@gmail.com, info@munozpena.com, auxcontable@agroganaderosdelvalle.com,
agroganaderosdelvalle@gmail.com, icmbiotecnologia@hotmail.com, avalencia1000@hotmail.com,
martinh@summar.com.co, andyvelascox@hotmail.com, ferreteriaypinturas@hotmail.com, agrocaucana@gmail.com,
qgsas18@gmail.com, gruposafrajj@gmail.com, invgomez1990@hotmail.com, angel.tamura@gmail.com,
ganadosdelvalleyderivadossas@hotmail.com, cbg_group@hotmail.com, gmejiaehijos@yahoo.com,
lifombra@hotmail.com, renteria2@une.net.co, tataez@hotmail.com, flescobar2016@gmail.com,
solerve@hotmail.com, sonyalisonlopezc@gmail.com, fparrado@quimpac.com.co, aliyabueno@yahoo.es,
quesosdemacondo@hotmail.com, agromas@gmail.com, kellyfoodsinternational@gmail.com,
mocampo@nutriavicola.com, inversioneslasveranerassas@gmail.com, leidyvargas05@yahoo.com,
elrubi.jupa.sas@hotmail.com, g.sieasesores@hotmail.com, contabilidad@heladomicanita.com,
distribucionesibargoi@gmail.com, luisfernando@servioccidente.com, juridico@comergyg.com.co,

https://mail.google.com/mail/u/4?ui=2&ik=3d898320c7&view=att&th=173ba346f36e819f&attid=0.1&disp=attd&realattid=f_kdg4p7180&safe=1&zw
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frutacream@hotmail.com, coarr.ltda@gmail.com, despachoempresarialmym@hotmail.com, jasg@galponsa.com,
jmdevis@yahoo.es, info@corpovalle.co, jafovile@hotmail.com, marisolbella2017@gmail.com, vihuva06@yahoo.com,
johnsalazar70@gmail.com, lopez.mariafernanda@gmail.com, amalfisa@siena.com.co,
inversioneslaelsa@hotmail.com, mmartinez@agroyumbillo.com, lopezorozcoconsultores@gmail.com,
jimenez0902@hotmail.com, balsilla@cable.net.co, distribuidorajucar@hotmail.com, sommogelato.cali@gmail.com,
hatolaclarita@hotmail.com, agropacaraima@hotmail.com, jandresburgos@hotmail.com,
notificacionesjudiciales@comergyg.com.co, agrovillarosa@hotmail.com
Cc: 
Bcc: 
Date: Tue, 4 Aug 2020 11:01:07 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 4 de agosto de 2020, 16:01
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a
distribucionesibargoi@gmail.com porque no se ha
encontrado la dirección o esta no puede recibir correo.

MÁS INFORMACIÓN

La respuesta fue:

550 5.1.1 The email account that you tried to reach does not exist. Please try double-
checking the recipient's email address for typos or unnecessary spaces. Learn more at
https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser j32sor18402616edc.3 - gsmtp

Final-Recipient: rfc822; distribucionesibargoi@gmail.com
Action: failed
Status: 5.1.1
Diagnostic-Code: smtp; 550-5.1.1 The email account that you tried to reach does not exist. Please try
 550-5.1.1 double-checking the recipient's email address for typos or
 550-5.1.1 unnecessary spaces. Learn more at
 550 5.1.1  https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser j32sor18402616edc.3 - gsmtp
Last-Attempt-Date: Tue, 04 Aug 2020 09:01:16 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: chcaicedo@gmail.com, info@munozpena.com, auxcontable@agroganaderosdelvalle.com,
agroganaderosdelvalle@gmail.com, icmbiotecnologia@hotmail.com, avalencia1000@hotmail.com,
martinh@summar.com.co, andyvelascox@hotmail.com, ferreteriaypinturas@hotmail.com, agrocaucana@gmail.com,
qgsas18@gmail.com, gruposafrajj@gmail.com, invgomez1990@hotmail.com, angel.tamura@gmail.com,
ganadosdelvalleyderivadossas@hotmail.com, cbg_group@hotmail.com, gmejiaehijos@yahoo.com,
lifombra@hotmail.com, renteria2@une.net.co, tataez@hotmail.com, flescobar2016@gmail.com,
solerve@hotmail.com, sonyalisonlopezc@gmail.com, fparrado@quimpac.com.co, aliyabueno@yahoo.es,
quesosdemacondo@hotmail.com, agromas@gmail.com, kellyfoodsinternational@gmail.com,
mocampo@nutriavicola.com, inversioneslasveranerassas@gmail.com, leidyvargas05@yahoo.com,
elrubi.jupa.sas@hotmail.com, g.sieasesores@hotmail.com, contabilidad@heladomicanita.com,

https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser
https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser
mailto:distribucionesibargoi@gmail.com
https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser
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distribucionesibargoi@gmail.com, luisfernando@servioccidente.com, juridico@comergyg.com.co,
frutacream@hotmail.com, coarr.ltda@gmail.com, despachoempresarialmym@hotmail.com, jasg@galponsa.com,
jmdevis@yahoo.es, info@corpovalle.co, jafovile@hotmail.com, marisolbella2017@gmail.com, vihuva06@yahoo.com,
johnsalazar70@gmail.com, lopez.mariafernanda@gmail.com, amalfisa@siena.com.co,
inversioneslaelsa@hotmail.com, mmartinez@agroyumbillo.com, lopezorozcoconsultores@gmail.com,
jimenez0902@hotmail.com, balsilla@cable.net.co, distribuidorajucar@hotmail.com, sommogelato.cali@gmail.com,
hatolaclarita@hotmail.com, agropacaraima@hotmail.com, jandresburgos@hotmail.com,
notificacionesjudiciales@comergyg.com.co, agrovillarosa@hotmail.com
Cc: 
Bcc: 
Date: Tue, 4 Aug 2020 11:01:07 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 4 de agosto de 2020, 16:01
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a
icmbiotecnologia@hotmail.com porque no se ha encontrado
la dirección o esta no puede recibir correo.

Esta es la respuesta del servidor remoto:

550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302).
[DM3NAM03FT015.eop-NAM03.prod.protection.outlook.com]

Final-Recipient: rfc822; icmbiotecnologia@hotmail.com
Action: failed
Status: 5.5.0
Remote-MTA: dns; hotmail-com.olc.protection.outlook.com. (104.47.41.33, the
 server for the domain hotmail.com.)
Diagnostic-Code: smtp; 550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302).
[DM3NAM03FT015.eop-NAM03.prod.protection.outlook.com]
Last-Attempt-Date: Tue, 04 Aug 2020 09:01:17 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: chcaicedo@gmail.com, info@munozpena.com, auxcontable@agroganaderosdelvalle.com,
agroganaderosdelvalle@gmail.com, icmbiotecnologia@hotmail.com, avalencia1000@hotmail.com,
martinh@summar.com.co, andyvelascox@hotmail.com, ferreteriaypinturas@hotmail.com, agrocaucana@gmail.com,
qgsas18@gmail.com, gruposafrajj@gmail.com, invgomez1990@hotmail.com, angel.tamura@gmail.com,
ganadosdelvalleyderivadossas@hotmail.com, cbg_group@hotmail.com, gmejiaehijos@yahoo.com,
lifombra@hotmail.com, renteria2@une.net.co, tataez@hotmail.com, flescobar2016@gmail.com,
solerve@hotmail.com, sonyalisonlopezc@gmail.com, fparrado@quimpac.com.co, aliyabueno@yahoo.es,
quesosdemacondo@hotmail.com, agromas@gmail.com, kellyfoodsinternational@gmail.com,
mocampo@nutriavicola.com, inversioneslasveranerassas@gmail.com, leidyvargas05@yahoo.com,
elrubi.jupa.sas@hotmail.com, g.sieasesores@hotmail.com, contabilidad@heladomicanita.com,
distribucionesibargoi@gmail.com, luisfernando@servioccidente.com, juridico@comergyg.com.co,
frutacream@hotmail.com, coarr.ltda@gmail.com, despachoempresarialmym@hotmail.com, jasg@galponsa.com,
jmdevis@yahoo.es, info@corpovalle.co, jafovile@hotmail.com, marisolbella2017@gmail.com, vihuva06@yahoo.com,

http://dm3nam03ft015.eop-nam03.prod.protection.outlook.com/
mailto:icmbiotecnologia@hotmail.com
http://hotmail-com.olc.protection.outlook.com/
http://hotmail.com/
http://dm3nam03ft015.eop-nam03.prod.protection.outlook.com/
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johnsalazar70@gmail.com, lopez.mariafernanda@gmail.com, amalfisa@siena.com.co,
inversioneslaelsa@hotmail.com, mmartinez@agroyumbillo.com, lopezorozcoconsultores@gmail.com,
jimenez0902@hotmail.com, balsilla@cable.net.co, distribuidorajucar@hotmail.com, sommogelato.cali@gmail.com,
hatolaclarita@hotmail.com, agropacaraima@hotmail.com, jandresburgos@hotmail.com,
notificacionesjudiciales@comergyg.com.co, agrovillarosa@hotmail.com
Cc: 
Bcc: 
Date: Tue, 4 Aug 2020 11:01:07 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 4 de agosto de 2020, 16:01
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a info@munozpena.com
porque no se ha encontrado el dominio munozpena.com.
Comprueba que no haya erratas ni espacios innecesarios y
vuelve a intentarlo.

La respuesta fue:

DNS Error: 24412654 DNS type 'mx' lookup of munozpena.com responded with code NXDOMAIN
Domain name not found: munozpena.com

Final-Recipient: rfc822; info@munozpena.com
Action: failed
Status: 4.0.0
Diagnostic-Code: smtp; DNS Error: 24412654 DNS type 'mx' lookup of munozpena.com responded with code
NXDOMAIN
 Domain name not found: munozpena.com
Last-Attempt-Date: Tue, 04 Aug 2020 09:01:17 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: chcaicedo@gmail.com, info@munozpena.com, auxcontable@agroganaderosdelvalle.com,
agroganaderosdelvalle@gmail.com, icmbiotecnologia@hotmail.com, avalencia1000@hotmail.com,
martinh@summar.com.co, andyvelascox@hotmail.com, ferreteriaypinturas@hotmail.com, agrocaucana@gmail.com,
qgsas18@gmail.com, gruposafrajj@gmail.com, invgomez1990@hotmail.com, angel.tamura@gmail.com,
ganadosdelvalleyderivadossas@hotmail.com, cbg_group@hotmail.com, gmejiaehijos@yahoo.com,
lifombra@hotmail.com, renteria2@une.net.co, tataez@hotmail.com, flescobar2016@gmail.com,
solerve@hotmail.com, sonyalisonlopezc@gmail.com, fparrado@quimpac.com.co, aliyabueno@yahoo.es,
quesosdemacondo@hotmail.com, agromas@gmail.com, kellyfoodsinternational@gmail.com,
mocampo@nutriavicola.com, inversioneslasveranerassas@gmail.com, leidyvargas05@yahoo.com,
elrubi.jupa.sas@hotmail.com, g.sieasesores@hotmail.com, contabilidad@heladomicanita.com,
distribucionesibargoi@gmail.com, luisfernando@servioccidente.com, juridico@comergyg.com.co,
frutacream@hotmail.com, coarr.ltda@gmail.com, despachoempresarialmym@hotmail.com, jasg@galponsa.com,
jmdevis@yahoo.es, info@corpovalle.co, jafovile@hotmail.com, marisolbella2017@gmail.com, vihuva06@yahoo.com,
johnsalazar70@gmail.com, lopez.mariafernanda@gmail.com, amalfisa@siena.com.co,
inversioneslaelsa@hotmail.com, mmartinez@agroyumbillo.com, lopezorozcoconsultores@gmail.com,

http://munozpena.com/
http://munozpena.com/
http://munozpena.com/
mailto:info@munozpena.com
http://munozpena.com/
http://munozpena.com/
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jimenez0902@hotmail.com, balsilla@cable.net.co, distribuidorajucar@hotmail.com, sommogelato.cali@gmail.com,
hatolaclarita@hotmail.com, agropacaraima@hotmail.com, jandresburgos@hotmail.com,
notificacionesjudiciales@comergyg.com.co, agrovillarosa@hotmail.com
Cc: 
Bcc: 
Date: Tue, 4 Aug 2020 11:01:07 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 4 de agosto de 2020, 16:01
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a
inversioneslaelsa@hotmail.com porque no se ha encontrado
la dirección o esta no puede recibir correo.

Esta es la respuesta del servidor remoto:

550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302).
[DM3NAM03FT011.eop-NAM03.prod.protection.outlook.com]

Final-Recipient: rfc822; inversioneslaelsa@hotmail.com
Action: failed
Status: 5.5.0
Remote-MTA: dns; hotmail-com.olc.protection.outlook.com. (104.47.41.33, the
 server for the domain hotmail.com.)
Diagnostic-Code: smtp; 550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302).
[DM3NAM03FT011.eop-NAM03.prod.protection.outlook.com]
Last-Attempt-Date: Tue, 04 Aug 2020 09:01:17 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: chcaicedo@gmail.com, info@munozpena.com, auxcontable@agroganaderosdelvalle.com,
agroganaderosdelvalle@gmail.com, icmbiotecnologia@hotmail.com, avalencia1000@hotmail.com,
martinh@summar.com.co, andyvelascox@hotmail.com, ferreteriaypinturas@hotmail.com, agrocaucana@gmail.com,
qgsas18@gmail.com, gruposafrajj@gmail.com, invgomez1990@hotmail.com, angel.tamura@gmail.com,
ganadosdelvalleyderivadossas@hotmail.com, cbg_group@hotmail.com, gmejiaehijos@yahoo.com,
lifombra@hotmail.com, renteria2@une.net.co, tataez@hotmail.com, flescobar2016@gmail.com,
solerve@hotmail.com, sonyalisonlopezc@gmail.com, fparrado@quimpac.com.co, aliyabueno@yahoo.es,
quesosdemacondo@hotmail.com, agromas@gmail.com, kellyfoodsinternational@gmail.com,
mocampo@nutriavicola.com, inversioneslasveranerassas@gmail.com, leidyvargas05@yahoo.com,
elrubi.jupa.sas@hotmail.com, g.sieasesores@hotmail.com, contabilidad@heladomicanita.com,
distribucionesibargoi@gmail.com, luisfernando@servioccidente.com, juridico@comergyg.com.co,
frutacream@hotmail.com, coarr.ltda@gmail.com, despachoempresarialmym@hotmail.com, jasg@galponsa.com,
jmdevis@yahoo.es, info@corpovalle.co, jafovile@hotmail.com, marisolbella2017@gmail.com, vihuva06@yahoo.com,
johnsalazar70@gmail.com, lopez.mariafernanda@gmail.com, amalfisa@siena.com.co,
inversioneslaelsa@hotmail.com, mmartinez@agroyumbillo.com, lopezorozcoconsultores@gmail.com,
jimenez0902@hotmail.com, balsilla@cable.net.co, distribuidorajucar@hotmail.com, sommogelato.cali@gmail.com,
hatolaclarita@hotmail.com, agropacaraima@hotmail.com, jandresburgos@hotmail.com,
notificacionesjudiciales@comergyg.com.co, agrovillarosa@hotmail.com

http://dm3nam03ft011.eop-nam03.prod.protection.outlook.com/
mailto:inversioneslaelsa@hotmail.com
http://hotmail-com.olc.protection.outlook.com/
http://hotmail.com/
http://dm3nam03ft011.eop-nam03.prod.protection.outlook.com/


21/8/2020 Correo de Superintendencia de Industria y Comercio - IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sis…

https://mail.google.com/mail/u/4?ik=3d898320c7&view=pt&search=all&permthid=thread-a%3Ar-3735809961278172565&simpl=msg-a%3Ar-3674… 7/8

Cc: 
Bcc: 
Date: Tue, 4 Aug 2020 11:01:07 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 4 de agosto de 2020, 16:01
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a jmdevis@yahoo.es porque
no se ha encontrado la dirección o esta no puede recibir correo.

Esta es la respuesta del servidor remoto:

554 delivery error: dd Not a valid recipient - atlas107.free.mail.ir2.yahoo.com

Final-Recipient: rfc822; jmdevis@yahoo.es
Action: failed
Status: 5.0.0
Remote-MTA: dns; mx-eu.mail.am0.yahoodns.net. (188.125.72.74, the server for
 the domain yahoo.es.)
Diagnostic-Code: smtp; 554 delivery error: dd Not a valid recipient - atlas107.free.mail.ir2.yahoo.com
Last-Attempt-Date: Tue, 04 Aug 2020 09:01:17 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: chcaicedo@gmail.com, info@munozpena.com, auxcontable@agroganaderosdelvalle.com,
agroganaderosdelvalle@gmail.com, icmbiotecnologia@hotmail.com, avalencia1000@hotmail.com,
martinh@summar.com.co, andyvelascox@hotmail.com, ferreteriaypinturas@hotmail.com, agrocaucana@gmail.com,
qgsas18@gmail.com, gruposafrajj@gmail.com, invgomez1990@hotmail.com, angel.tamura@gmail.com,
ganadosdelvalleyderivadossas@hotmail.com, cbg_group@hotmail.com, gmejiaehijos@yahoo.com,
lifombra@hotmail.com, renteria2@une.net.co, tataez@hotmail.com, flescobar2016@gmail.com,
solerve@hotmail.com, sonyalisonlopezc@gmail.com, fparrado@quimpac.com.co, aliyabueno@yahoo.es,
quesosdemacondo@hotmail.com, agromas@gmail.com, kellyfoodsinternational@gmail.com,
mocampo@nutriavicola.com, inversioneslasveranerassas@gmail.com, leidyvargas05@yahoo.com,
elrubi.jupa.sas@hotmail.com, g.sieasesores@hotmail.com, contabilidad@heladomicanita.com,
distribucionesibargoi@gmail.com, luisfernando@servioccidente.com, juridico@comergyg.com.co,
frutacream@hotmail.com, coarr.ltda@gmail.com, despachoempresarialmym@hotmail.com, jasg@galponsa.com,
jmdevis@yahoo.es, info@corpovalle.co, jafovile@hotmail.com, marisolbella2017@gmail.com, vihuva06@yahoo.com,
johnsalazar70@gmail.com, lopez.mariafernanda@gmail.com, amalfisa@siena.com.co,
inversioneslaelsa@hotmail.com, mmartinez@agroyumbillo.com, lopezorozcoconsultores@gmail.com,
jimenez0902@hotmail.com, balsilla@cable.net.co, distribuidorajucar@hotmail.com, sommogelato.cali@gmail.com,
hatolaclarita@hotmail.com, agropacaraima@hotmail.com, jandresburgos@hotmail.com,
notificacionesjudiciales@comergyg.com.co, agrovillarosa@hotmail.com
Cc: 
Bcc: 
Date: Tue, 4 Aug 2020 11:01:07 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

http://atlas107.free.mail.ir2.yahoo.com/
mailto:jmdevis@yahoo.es
http://mx-eu.mail.am0.yahoodns.net/
http://yahoo.es/
http://atlas107.free.mail.ir2.yahoo.com/
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Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>

IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema
de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
4 mensajes

Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co> 5 de agosto de 2020, 15:02
Para: impuestos@cpaaicabrerayasociados.com, jmrincon70@hotmail.com, lacumbre_s.a@hotmail.com,
elantojofrutal1@hotmail.com, salsamentarialaciudadelasas@gmail.com, creamfactory1@ahoo.com,
contabilidad@contactofinanciero.com, renacergarcia@gmail.com, efrabel06@gmail.com, catanavia@hotmail.com,
salasdefrancoycia@hotmail.com, hnosmejial@hotmail.com, mjlondono@ingeniopichichi.com,
gerencia@cootraalival.com, mauroserrano@hotmail.com, diego_9027@hotmail.com, imexbosas@gmail.com,
cotranscauca@hotmail.com, ganagricoladelvalle@gmail.com, avicolaisabel@hotmail.com,
agricolaganaderajo@gmail.com, herbertmg07@hotmail.com, acevedovelasco@hotmail.com,
clara.marin@alasabiertas.com, guzmansanchezinversiones@gmail.com, cajomar2018@gmail.com,
direccion@dulcesanlorenzo.com, javiquintero0512@hotmail.com, norsur@hotmail.com, juridico@comergyg.com.co,
contabilidad@agropampama.com, emaholdings@emaholdings.com, notificacionesemaholdings@emaholdings.com,
legalizamos@hotmail.com, guzmanbarneyalvaro@gmail.com, aochoa@colombina.com, gmejiaehijos@yahoo.com,
jorgeorlandoduque@gmail.com, ldinveragrosas@gmail.com, desarrollosa1997@hotmail.com, fedelarra@hotmail.com,
adiella.navia@cosmoagro.com, agvsas@hotmail.com, jajbarbosaycia@hotmail.com, gema51@cable.net.co, rancho-
luna@hotmail.com, maceesme@gmail.com, carlos.mariogarces@hotmail.com, gutierrescespedessenc@gmail.com,
umenga@mengae.com, gmorinic@gmail.com, panaderiagustosita28@gmail.com, contador@pollosantiagoexpress.com,
baeza_felipe@hotmail.com, contabilidad.lamorsas@gmail.com, algutierrezd@gmail.com, quinteror@telmex.net.co,
westwaycali@gmail.com, jefecontabilidad@quesoslaflorida.com, campoverde.group@gmail.com,
carlos.velasco@vecainversiones.com

Buen día,

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediario y/o Productor de Leche Cruda:
La Superintendencia de Industria y Comercio en cabeza de la Dirección de Investigaciones para el
Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y Metrología Legal, la cual vigila el control del
precio de compra de leche cruda,  tiene el gusto de invitarlo a la sensibilización virtual, sin costo,
sobre  “SISTEMA DE PAGO DE LA LECHE CRUDA AL PROVEEDOR”,  que se estará llevando a cabo
durante el mes de agosto de 2020.

¡No pierda esta  importante oportunidad de conocer sus obligaciones y derechos dentro del
Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor!

Es  importante  resaltar que esta jornada de sensibilización está dirigida a toda persona natural o
jurídica que produzca, procese o comercialice leche cruda dentro del territorio nacional, con el fin
de dar a conocer la resolución 017 de 2012 del Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural, sus
modificaciones vigentes y, resolver inquietudes en relación con dicha normativa. Si Usted está
interesado(a) en participar, deberá confirmar a través del correo direccionprecios@sic.gov.co, con
los siguientes datos:

·   Nombre o Razón social

·   Teléfono de contacto  

·   Número de personas que asistirán

·   Correo electrónico de los asistentes  

Una vez esta Superintendencia reciba confirmación de su interés le enviará la  fecha y
hora  dispuesta para la sensibilización. Tenga presente que esta actividad tiene una  duración
aproximada de una hora.  

La plataforma virtual que se usará en el desarrollo de la actividad será Hangouts Meet, de manera
que las personas interesadas podrán tomar parte de la charla desde cualquier lugar. 

Sea oportuno reiterar que las personas que se inscriban, deberán estar atentos a la respuesta e
invitación con la fecha y hora de la conexión a la sensibilización.

mailto:direccionprecios@sic.gov.co
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Finalmente, Si conoce usted a alguien más que pueda estar interesado en esta sensibilización,
agradecemos reenviarle la información de este correo con el objetivo de darle la oportunidad de
participar en una de estas jornadas.  

-- 
Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y
Metrología Legal
Superintendencia de Industria y Comercio
Carrera 13 # 27 – 00 Piso 7
Teléfono: 5870000
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Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 5 de agosto de 2020, 15:02
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a creamfactory1@ahoo.com
porque no se ha encontrado el dominio ahoo.com. Comprueba
que no haya erratas ni espacios innecesarios y vuelve a
intentarlo.

MÁS INFORMACIÓN
Este enlace te llevará a un sitio de terceros

La respuesta fue:

DNS Error: 3662214 DNS type 'mx' lookup of ahoo.com responded with code NOERROR The domain
ahoo.com doesn't receive email according to the administrator: returned Null MX
https://www.rfc-editor.org/info/rfc7505

Final-Recipient: rfc822; creamfactory1@ahoo.com
Action: failed
Status: 4.0.0
Diagnostic-Code: smtp; DNS Error: 3662214 DNS type 'mx' lookup of ahoo.com responded with code NOERROR
 The domain ahoo.com doesn't receive email according to the administrator: returned Null MX https://www.rfc-
editor.org/info/rfc7505
Last-Attempt-Date: Wed, 05 Aug 2020 08:02:33 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: impuestos@cpaaicabrerayasociados.com, jmrincon70@hotmail.com, lacumbre_s.a@hotmail.com,
elantojofrutal1@hotmail.com, salsamentarialaciudadelasas@gmail.com, creamfactory1@ahoo.com,
contabilidad@contactofinanciero.com, renacergarcia@gmail.com, efrabel06@gmail.com, catanavia@hotmail.com,
salasdefrancoycia@hotmail.com, hnosmejial@hotmail.com, mjlondono@ingeniopichichi.com,

https://mail.google.com/mail/u/4?ui=2&ik=3d898320c7&view=att&th=173bf2504a40dc00&attid=0.1&disp=attd&realattid=f_kdhhxg2k0&safe=1&zw
http://ahoo.com/
https://www.rfc-editor.org/info/rfc7505
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gerencia@cootraalival.com, mauroserrano@hotmail.com, diego_9027@hotmail.com, imexbosas@gmail.com,
cotranscauca@hotmail.com, ganagricoladelvalle@gmail.com, avicolaisabel@hotmail.com,
agricolaganaderajo@gmail.com, herbertmg07@hotmail.com, acevedovelasco@hotmail.com,
clara.marin@alasabiertas.com, guzmansanchezinversiones@gmail.com, cajomar2018@gmail.com,
direccion@dulcesanlorenzo.com, javiquintero0512@hotmail.com, norsur@hotmail.com, juridico@comergyg.com.co,
contabilidad@agropampama.com, emaholdings@emaholdings.com, notificacionesemaholdings@emaholdings.com,
legalizamos@hotmail.com, guzmanbarneyalvaro@gmail.com, aochoa@colombina.com, gmejiaehijos@yahoo.com,
jorgeorlandoduque@gmail.com, ldinveragrosas@gmail.com, desarrollosa1997@hotmail.com,
fedelarra@hotmail.com, adiella.navia@cosmoagro.com, agvsas@hotmail.com, jajbarbosaycia@hotmail.com,
gema51@cable.net.co, rancho-luna@hotmail.com, maceesme@gmail.com, carlos.mariogarces@hotmail.com,
gutierrescespedessenc@gmail.com, umenga@mengae.com, gmorinic@gmail.com,
panaderiagustosita28@gmail.com, contador@pollosantiagoexpress.com, baeza_felipe@hotmail.com,
contabilidad.lamorsas@gmail.com, algutierrezd@gmail.com, quinteror@telmex.net.co, westwaycali@gmail.com,
jefecontabilidad@quesoslaflorida.com, campoverde.group@gmail.com, carlos.velasco@vecainversiones.com
Cc: 
Bcc: 
Date: Wed, 5 Aug 2020 10:02:22 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 5 de agosto de 2020, 15:02
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a
gutierrescespedessenc@gmail.com porque no se ha
encontrado la dirección o esta no puede recibir correo.

MÁS INFORMACIÓN

La respuesta fue:

550 5.1.1 The email account that you tried to reach does not exist. Please try double-
checking the recipient's email address for typos or unnecessary spaces. Learn more at
https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser b13sor1183133ejg.9 - gsmtp

Final-Recipient: rfc822; gutierrescespedessenc@gmail.com
Action: failed
Status: 5.1.1
Diagnostic-Code: smtp; 550-5.1.1 The email account that you tried to reach does not exist. Please try
 550-5.1.1 double-checking the recipient's email address for typos or
 550-5.1.1 unnecessary spaces. Learn more at
 550 5.1.1  https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser b13sor1183133ejg.9 - gsmtp
Last-Attempt-Date: Wed, 05 Aug 2020 08:02:33 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: impuestos@cpaaicabrerayasociados.com, jmrincon70@hotmail.com, lacumbre_s.a@hotmail.com,
elantojofrutal1@hotmail.com, salsamentarialaciudadelasas@gmail.com, creamfactory1@ahoo.com,
contabilidad@contactofinanciero.com, renacergarcia@gmail.com, efrabel06@gmail.com, catanavia@hotmail.com,

https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser
https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser
mailto:gutierrescespedessenc@gmail.com
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salasdefrancoycia@hotmail.com, hnosmejial@hotmail.com, mjlondono@ingeniopichichi.com,
gerencia@cootraalival.com, mauroserrano@hotmail.com, diego_9027@hotmail.com, imexbosas@gmail.com,
cotranscauca@hotmail.com, ganagricoladelvalle@gmail.com, avicolaisabel@hotmail.com,
agricolaganaderajo@gmail.com, herbertmg07@hotmail.com, acevedovelasco@hotmail.com,
clara.marin@alasabiertas.com, guzmansanchezinversiones@gmail.com, cajomar2018@gmail.com,
direccion@dulcesanlorenzo.com, javiquintero0512@hotmail.com, norsur@hotmail.com, juridico@comergyg.com.co,
contabilidad@agropampama.com, emaholdings@emaholdings.com, notificacionesemaholdings@emaholdings.com,
legalizamos@hotmail.com, guzmanbarneyalvaro@gmail.com, aochoa@colombina.com, gmejiaehijos@yahoo.com,
jorgeorlandoduque@gmail.com, ldinveragrosas@gmail.com, desarrollosa1997@hotmail.com,
fedelarra@hotmail.com, adiella.navia@cosmoagro.com, agvsas@hotmail.com, jajbarbosaycia@hotmail.com,
gema51@cable.net.co, rancho-luna@hotmail.com, maceesme@gmail.com, carlos.mariogarces@hotmail.com,
gutierrescespedessenc@gmail.com, umenga@mengae.com, gmorinic@gmail.com,
panaderiagustosita28@gmail.com, contador@pollosantiagoexpress.com, baeza_felipe@hotmail.com,
contabilidad.lamorsas@gmail.com, algutierrezd@gmail.com, quinteror@telmex.net.co, westwaycali@gmail.com,
jefecontabilidad@quesoslaflorida.com, campoverde.group@gmail.com, carlos.velasco@vecainversiones.com
Cc: 
Bcc: 
Date: Wed, 5 Aug 2020 10:02:22 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co> 5 de agosto de 2020, 20:04
Para: productosricura@hotmail.com

[El texto citado está oculto]
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Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>

IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema
de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
4 mensajes

Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co> 6 de agosto de 2020, 14:45
Para: angelacanencio15@hotmail.com, agromorango@gmail.com, y.asuf@bellatela.com, pazcia2016@gmail.com,
scpardo@elpais.com.co, dismapanq@hotmail.com, luisalfonsopelaez.g@gmail.com, climaitcsas@hotmail.com,
labuelita2009@hotmail.com, gerencia@alimentosmanarsas.com, agroesca@hotmail.com, kpelaez1803@gmail.com,
industrialprogressra@hotmail.com, jhondavila@hotmail.com, fcardona.contador@gmail.com,
nataliasascali@hotmail.com, afeg14@hotmail.com, gustavoandres3@gmail.com, gmorinic@gmail.com,
cllano@calipso.com.co, guti-valle@hotmail.com, comerdelvallecontabilidad@gmail.com, gerencia_pse@hotmail.com,
donafrancia@gmail.com, agropecuariaelnovillalsas@hotmail.com, fincagdo@gmail.com, mmm@ilumax.com.co,
marletconde@hotmail.com, administracion@calatheamundo.com, alnutalsas@gmail.com,
luz.gomez@admlosvallados.com, saabu.ltda@gmail.com, floresargentina@yahoo.com, agroaragua@gmail.com,
fernanda.ricardo@delima.com.co, direccion@gruposanjuanito.com.co, kasimiro_ltda@yahoo.com,
alejoclaro@hotmail.com, agropecuaria.garantia@gmail.com, luishoyos03@hotmail.com,
lacteoslaantioquenita@hotmail.com, info@qyt.com.co, LECHECRUDA@qyt.com.co, gerencia@metropolgeoc.com,
lili_gamoz_70@hotmail.com, MG4298@hotmail.com, mg4298@hotmail.com, sociedadlibreros@gmail.com,
sociedadaidr@gmail.com, ayr-cashsas@hotmail.com, laestrella1979@hotmail.com, heladoslasdelicias@gmail.com,
jucaura@hotmail.com, nicolas.nr@hotmail.com, nabe68@gmail.com, escobarmendozaltda@hotmail.com,
elrinconsa@hotmail.com, ricardo3723@yahoo.com, diaristizabal_003@hotmail.com, lamatindola@gmail.com

Buen día,

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediario y/o Productor de Leche Cruda:
La Superintendencia de Industria y Comercio en cabeza de la Dirección de Investigaciones para el
Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y Metrología Legal, la cual vigila el control del
precio de compra de leche cruda,  tiene el gusto de invitarlo a la sensibilización virtual, sin costo,
sobre  “SISTEMA DE PAGO DE LA LECHE CRUDA AL PROVEEDOR”,  que se estará llevando a cabo
durante el mes de agosto de 2020.

¡No pierda esta  importante oportunidad de conocer sus obligaciones y derechos dentro del
Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor!

Es  importante  resaltar que esta jornada de sensibilización está dirigida a toda persona natural o
jurídica que produzca, procese o comercialice leche cruda dentro del territorio nacional, con el fin
de dar a conocer la resolución 017 de 2012 del Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural, sus
modificaciones vigentes y, resolver inquietudes en relación con dicha normativa. Si Usted está
interesado(a) en participar, deberá confirmar a través del correo direccionprecios@sic.gov.co, con
los siguientes datos:

·   Nombre o Razón social

·   Teléfono de contacto  

·   Número de personas que asistirán

·   Correo electrónico de los asistentes  

Una vez esta Superintendencia reciba confirmación de su interés le enviará la  fecha y
hora  dispuesta para la sensibilización. Tenga presente que esta actividad tiene una  duración
aproximada de una hora.  

La plataforma virtual que se usará en el desarrollo de la actividad será Hangouts Meet, de manera
que las personas interesadas podrán tomar parte de la charla desde cualquier lugar. 

Sea oportuno reiterar que las personas que se inscriban, deberán estar atentos a la respuesta e
invitación con la fecha y hora de la conexión a la sensibilización.

mailto:direccionprecios@sic.gov.co
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Finalmente, Si conoce usted a alguien más que pueda estar interesado en esta sensibilización,
agradecemos reenviarle la información de este correo con el objetivo de darle la oportunidad de
participar en una de estas jornadas.  

-- 
Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y
Metrología Legal
Superintendencia de Industria y Comercio
Carrera 13 # 27 – 00 Piso 7
Teléfono: 5870000
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Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 6 de agosto de 2020, 14:45
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a
gerencia@alimentosmanarsas.com porque no se ha
encontrado el dominio alimentosmanarsas.com. Comprueba
que no haya erratas ni espacios innecesarios y vuelve a
intentarlo.

La respuesta fue:

DNS Error: 24042909 DNS type 'mx' lookup of alimentosmanarsas.com responded with code
NXDOMAIN Domain name not found: alimentosmanarsas.com

Final-Recipient: rfc822; gerencia@alimentosmanarsas.com
Action: failed
Status: 4.0.0
Diagnostic-Code: smtp; DNS Error: 24042909 DNS type 'mx' lookup of alimentosmanarsas.com responded with code
NXDOMAIN
 Domain name not found: alimentosmanarsas.com
Last-Attempt-Date: Thu, 06 Aug 2020 07:45:24 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: angelacanencio15@hotmail.com, agromorango@gmail.com, y.asuf@bellatela.com, pazcia2016@gmail.com,
scpardo@elpais.com.co, dismapanq@hotmail.com, luisalfonsopelaez.g@gmail.com, climaitcsas@hotmail.com,
labuelita2009@hotmail.com, gerencia@alimentosmanarsas.com, agroesca@hotmail.com, kpelaez1803@gmail.com,
industrialprogressra@hotmail.com, jhondavila@hotmail.com, fcardona.contador@gmail.com,
nataliasascali@hotmail.com, afeg14@hotmail.com, gustavoandres3@gmail.com, gmorinic@gmail.com,
cllano@calipso.com.co, guti-valle@hotmail.com, comerdelvallecontabilidad@gmail.com,
gerencia_pse@hotmail.com, donafrancia@gmail.com, agropecuariaelnovillalsas@hotmail.com,
fincagdo@gmail.com, mmm@ilumax.com.co, marletconde@hotmail.com, administracion@calatheamundo.com,

https://mail.google.com/mail/u/4?ui=2&ik=3d898320c7&view=att&th=173c43baf0509ab5&attid=0.1&disp=attd&realattid=f_kdiwue9k0&safe=1&zw
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alnutalsas@gmail.com, luz.gomez@admlosvallados.com, saabu.ltda@gmail.com, floresargentina@yahoo.com,
agroaragua@gmail.com, fernanda.ricardo@delima.com.co, direccion@gruposanjuanito.com.co,
kasimiro_ltda@yahoo.com, alejoclaro@hotmail.com, agropecuaria.garantia@gmail.com, luishoyos03@hotmail.com,
lacteoslaantioquenita@hotmail.com, info@qyt.com.co, LECHECRUDA@qyt.com.co, gerencia@metropolgeoc.com,
lili_gamoz_70@hotmail.com, MG4298@hotmail.com, sociedadlibreros@gmail.com, sociedadaidr@gmail.com, ayr-
cashsas@hotmail.com, laestrella1979@hotmail.com, heladoslasdelicias@gmail.com, jucaura@hotmail.com,
nicolas.nr@hotmail.com, nabe68@gmail.com, escobarmendozaltda@hotmail.com, elrinconsa@hotmail.com,
ricardo3723@yahoo.com, diaristizabal_003@hotmail.com, lamatindola@gmail.com
Cc: 
Bcc: 
Date: Thu, 6 Aug 2020 09:45:13 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 6 de agosto de 2020, 14:45
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a climaitcsas@hotmail.com
porque no se ha encontrado la dirección o esta no puede recibir
correo.

Esta es la respuesta del servidor remoto:

550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302).
[VI1EUR04FT029.eop-eur04.prod.protection.outlook.com]

Final-Recipient: rfc822; climaitcsas@hotmail.com
Action: failed
Status: 5.5.0
Remote-MTA: dns; hotmail-com.olc.protection.outlook.com. (104.47.14.33, the
 server for the domain hotmail.com.)
Diagnostic-Code: smtp; 550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302).
[VI1EUR04FT029.eop-eur04.prod.protection.outlook.com]
Last-Attempt-Date: Thu, 06 Aug 2020 07:45:24 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: angelacanencio15@hotmail.com, agromorango@gmail.com, y.asuf@bellatela.com, pazcia2016@gmail.com,
scpardo@elpais.com.co, dismapanq@hotmail.com, luisalfonsopelaez.g@gmail.com, climaitcsas@hotmail.com,
labuelita2009@hotmail.com, gerencia@alimentosmanarsas.com, agroesca@hotmail.com, kpelaez1803@gmail.com,
industrialprogressra@hotmail.com, jhondavila@hotmail.com, fcardona.contador@gmail.com,
nataliasascali@hotmail.com, afeg14@hotmail.com, gustavoandres3@gmail.com, gmorinic@gmail.com,
cllano@calipso.com.co, guti-valle@hotmail.com, comerdelvallecontabilidad@gmail.com,
gerencia_pse@hotmail.com, donafrancia@gmail.com, agropecuariaelnovillalsas@hotmail.com,
fincagdo@gmail.com, mmm@ilumax.com.co, marletconde@hotmail.com, administracion@calatheamundo.com,
alnutalsas@gmail.com, luz.gomez@admlosvallados.com, saabu.ltda@gmail.com, floresargentina@yahoo.com,
agroaragua@gmail.com, fernanda.ricardo@delima.com.co, direccion@gruposanjuanito.com.co,
kasimiro_ltda@yahoo.com, alejoclaro@hotmail.com, agropecuaria.garantia@gmail.com, luishoyos03@hotmail.com,
lacteoslaantioquenita@hotmail.com, info@qyt.com.co, LECHECRUDA@qyt.com.co, gerencia@metropolgeoc.com,
lili_gamoz_70@hotmail.com, MG4298@hotmail.com, sociedadlibreros@gmail.com, sociedadaidr@gmail.com, ayr-

http://vi1eur04ft029.eop-eur04.prod.protection.outlook.com/
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cashsas@hotmail.com, laestrella1979@hotmail.com, heladoslasdelicias@gmail.com, jucaura@hotmail.com,
nicolas.nr@hotmail.com, nabe68@gmail.com, escobarmendozaltda@hotmail.com, elrinconsa@hotmail.com,
ricardo3723@yahoo.com, diaristizabal_003@hotmail.com, lamatindola@gmail.com
Cc: 
Bcc: 
Date: Thu, 6 Aug 2020 09:45:13 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 6 de agosto de 2020, 14:46
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a
floresargentina@yahoo.com porque no se ha encontrado la
dirección o esta no puede recibir correo.

Esta es la respuesta del servidor remoto:

554 delivery error: dd Not a valid recipient - atlas320.free.mail.bf1.yahoo.com

Final-Recipient: rfc822; floresargentina@yahoo.com
Action: failed
Status: 5.0.0
Remote-MTA: dns; mta5.am0.yahoodns.net. (67.195.204.74, the server for the
 domain yahoo.com.)
Diagnostic-Code: smtp; 554 delivery error: dd Not a valid recipient - atlas320.free.mail.bf1.yahoo.com
Last-Attempt-Date: Thu, 06 Aug 2020 07:46:25 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: angelacanencio15@hotmail.com, agromorango@gmail.com, y.asuf@bellatela.com, pazcia2016@gmail.com,
scpardo@elpais.com.co, dismapanq@hotmail.com, luisalfonsopelaez.g@gmail.com, climaitcsas@hotmail.com,
labuelita2009@hotmail.com, gerencia@alimentosmanarsas.com, agroesca@hotmail.com, kpelaez1803@gmail.com,
industrialprogressra@hotmail.com, jhondavila@hotmail.com, fcardona.contador@gmail.com,
nataliasascali@hotmail.com, afeg14@hotmail.com, gustavoandres3@gmail.com, gmorinic@gmail.com,
cllano@calipso.com.co, guti-valle@hotmail.com, comerdelvallecontabilidad@gmail.com,
gerencia_pse@hotmail.com, donafrancia@gmail.com, agropecuariaelnovillalsas@hotmail.com,
fincagdo@gmail.com, mmm@ilumax.com.co, marletconde@hotmail.com, administracion@calatheamundo.com,
alnutalsas@gmail.com, luz.gomez@admlosvallados.com, saabu.ltda@gmail.com, floresargentina@yahoo.com,
agroaragua@gmail.com, fernanda.ricardo@delima.com.co, direccion@gruposanjuanito.com.co,
kasimiro_ltda@yahoo.com, alejoclaro@hotmail.com, agropecuaria.garantia@gmail.com, luishoyos03@hotmail.com,
lacteoslaantioquenita@hotmail.com, info@qyt.com.co, LECHECRUDA@qyt.com.co, gerencia@metropolgeoc.com,
lili_gamoz_70@hotmail.com, MG4298@hotmail.com, sociedadlibreros@gmail.com, sociedadaidr@gmail.com, ayr-
cashsas@hotmail.com, laestrella1979@hotmail.com, heladoslasdelicias@gmail.com, jucaura@hotmail.com,
nicolas.nr@hotmail.com, nabe68@gmail.com, escobarmendozaltda@hotmail.com, elrinconsa@hotmail.com,
ricardo3723@yahoo.com, diaristizabal_003@hotmail.com, lamatindola@gmail.com
Cc: 
Bcc: 
Date: Thu, 6 Aug 2020 09:45:13 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche

http://atlas320.free.mail.bf1.yahoo.com/
mailto:floresargentina@yahoo.com
http://mta5.am0.yahoodns.net/
http://yahoo.com/
http://atlas320.free.mail.bf1.yahoo.com/
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Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----
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Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>

IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema
de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
4 mensajes

Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co> 10 de agosto de 2020, 16:11
Para: ciudadfutura01@gmail.com, lucilla_jimenez@yahoo.com, secretaria@saninangel.com.co,
info@semillasdelpacifico.com.co, donalmed@hotmail.com, ganaderiaeldorados.a.s@gmail.com,
avicolasantabarbaralimitada@hotmail.com, agropecuarialaesperanzahyj@hotmail.com,
PRODUCCION@cortijodelpalmar.co, elcortijodelpalmar@cable.net.co, lacteostodorico.k26@hotmail.com,
contabilidad@imporfenix.com, asoganlamaria2018@gmail.com, obhermanos@gmail.com,
molinaduran_sas@hotmail.com, cooagrodovio@hotmail.com, fundujesus@yahoo.com, administracion@iavsas.com,
hato.farallones@gmail.com, pinon0811@gmail.com, patricia_2701@hotmail.es, cfycia@hotmail.com,
contabilidad@dulcesdelvalle.com, dulcesciudadsra1a@hotmail.com, ISAYFER99@yahoo.es,
LACTEOSBUGA@gmail.com, lacteosbuga@gmail.com, jadermorales@hotmail.com, mayu.1996@hotmail.com,
villamarinleal@hotmail.com, guerrerotoroycia@hotmail.com, betaresa@yahoo.es, alcol428@hotmail.com,
isr954@hotmail.com, espetenorio@gmail.com, tpilarica@hotmail.com, lm19841018@gmail.com,
melba_ro@hotmail.com, terminadosbuga@hotmail.com, jefe.contable@bimbeto.com, hefacaza@hotmail.com,
jeisonalejo@hotmail.com, eforozco8@misena.edu.co, hercobod@hotmail.com, distrilacteos-barcenas@hotmail.es,
jaimecarvajal@gmail.com, hernanyepes2016@hotmail.com, agrolabalanzabuga@gmail.com, analucf@hotmail.com,
freddymra@outlook.com, fincamezquita@hotmail.com, precozsas@yahoo.es, informacion@frutastropicalessenc.com,
PROLACTEOSLAUNION@hotmail.com, reyesgalvis@hotmail.com, lacteosgerardo4@gmail.com,
lacteosreyes@outlook.com, sandracorrea@une.net.co, dir.operativa@contahabilidad.com,
ragasagaviriaycia@hotmail.com, ofiguiyuslapradera@yahoo.es

Buen día,

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediario y/o Productor de Leche Cruda:
La Superintendencia de Industria y Comercio en cabeza de la Dirección de Investigaciones para el
Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y Metrología Legal, la cual vigila el control del
precio de compra de leche cruda,  tiene el gusto de invitarlo a la sensibilización virtual, sin costo,
sobre  “SISTEMA DE PAGO DE LA LECHE CRUDA AL PROVEEDOR”,  que se estará llevando a cabo
durante el mes de agosto de 2020.

¡No pierda esta  importante oportunidad de conocer sus obligaciones y derechos dentro del
Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor!

Es  importante  resaltar que esta jornada de sensibilización está dirigida a toda persona natural o
jurídica que produzca, procese o comercialice leche cruda dentro del territorio nacional, con el fin
de dar a conocer la resolución 017 de 2012 del Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural, sus
modificaciones vigentes y, resolver inquietudes en relación con dicha normativa. Si Usted está
interesado(a) en participar, deberá confirmar a través del correo direccionprecios@sic.gov.co, con
los siguientes datos:

·   Nombre o Razón social

·   Teléfono de contacto  

·   Número de personas que asistirán

·   Correo electrónico de los asistentes  

Una vez esta Superintendencia reciba confirmación de su interés le enviará la  fecha y
hora  dispuesta para la sensibilización. Tenga presente que esta actividad tiene una  duración
aproximada de una hora.  

La plataforma virtual que se usará en el desarrollo de la actividad será Hangouts Meet, de manera
que las personas interesadas podrán tomar parte de la charla desde cualquier lugar. 

Sea oportuno reiterar que las personas que se inscriban, deberán estar atentos a la respuesta e
invitación con la fecha y hora de la conexión a la sensibilización.

mailto:direccionprecios@sic.gov.co
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Finalmente, Si conoce usted a alguien más que pueda estar interesado en esta sensibilización,
agradecemos reenviarle la información de este correo con el objetivo de darle la oportunidad de
participar en una de estas jornadas.  

-- 
Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y
Metrología Legal
Superintendencia de Industria y Comercio
Carrera 13 # 27 – 00 Piso 7
Teléfono: 5870000

Folleto Control de Precios de Leche . Ver. 7.pdf
297K

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 10 de agosto de 2020, 16:12
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a
PRODUCCION@cortijodelpalmar.co porque no se ha
encontrado el dominio cortijodelpalmar.co. Comprueba que no
haya erratas ni espacios innecesarios y vuelve a intentarlo.

La respuesta fue:

DNS Error: 9930585 DNS type 'mx' lookup of cortijodelpalmar.co responded with code NXDOMAIN
Domain name not found: cortijodelpalmar.co

Final-Recipient: rfc822; PRODUCCION@cortijodelpalmar.co
Action: failed
Status: 4.0.0
Diagnostic-Code: smtp; DNS Error: 9930585 DNS type 'mx' lookup of cortijodelpalmar.co responded with code
NXDOMAIN
 Domain name not found: cortijodelpalmar.co
Last-Attempt-Date: Mon, 10 Aug 2020 09:12:10 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: ciudadfutura01@gmail.com, lucilla_jimenez@yahoo.com, secretaria@saninangel.com.co,
info@semillasdelpacifico.com.co, donalmed@hotmail.com, ganaderiaeldorados.a.s@gmail.com,
avicolasantabarbaralimitada@hotmail.com, agropecuarialaesperanzahyj@hotmail.com,
PRODUCCION@cortijodelpalmar.co, elcortijodelpalmar@cable.net.co, lacteostodorico.k26@hotmail.com,
contabilidad@imporfenix.com, asoganlamaria2018@gmail.com, obhermanos@gmail.com,
molinaduran_sas@hotmail.com, cooagrodovio@hotmail.com, fundujesus@yahoo.com, administracion@iavsas.com,
hato.farallones@gmail.com, pinon0811@gmail.com, patricia_2701@hotmail.es, cfycia@hotmail.com,
contabilidad@dulcesdelvalle.com, dulcesciudadsra1a@hotmail.com, ISAYFER99@yahoo.es,
LACTEOSBUGA@gmail.com, jadermorales@hotmail.com, mayu.1996@hotmail.com, villamarinleal@hotmail.com,

https://mail.google.com/mail/u/4?ui=2&ik=3d898320c7&view=att&th=173d9248e39bb06a&attid=0.1&disp=attd&realattid=f_kdoppbuf0&safe=1&zw
http://cortijodelpalmar.co/
http://cortijodelpalmar.co/
http://cortijodelpalmar.co/
mailto:PRODUCCION@cortijodelpalmar.co
http://cortijodelpalmar.co/
http://cortijodelpalmar.co/
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guerrerotoroycia@hotmail.com, betaresa@yahoo.es, alcol428@hotmail.com, isr954@hotmail.com,
espetenorio@gmail.com, tpilarica@hotmail.com, lm19841018@gmail.com, melba_ro@hotmail.com,
terminadosbuga@hotmail.com, jefe.contable@bimbeto.com, hefacaza@hotmail.com, jeisonalejo@hotmail.com,
eforozco8@misena.edu.co, hercobod@hotmail.com, distrilacteos-barcenas@hotmail.es, jaimecarvajal@gmail.com,
hernanyepes2016@hotmail.com, agrolabalanzabuga@gmail.com, analucf@hotmail.com, freddymra@outlook.com,
fincamezquita@hotmail.com, precozsas@yahoo.es, informacion@frutastropicalessenc.com,
PROLACTEOSLAUNION@hotmail.com, reyesgalvis@hotmail.com, lacteosgerardo4@gmail.com,
lacteosreyes@outlook.com, sandracorrea@une.net.co, dir.operativa@contahabilidad.com,
ragasagaviriaycia@hotmail.com, ofiguiyuslapradera@yahoo.es
Cc: 
Bcc: 
Date: Mon, 10 Aug 2020 11:11:56 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 10 de agosto de 2020, 16:12
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a jefe.contable@bimbeto.com
porque no se ha encontrado el dominio bimbeto.com.
Comprueba que no haya erratas ni espacios innecesarios y
vuelve a intentarlo.

La respuesta fue:

DNS Error: 9930586 DNS type 'mx' lookup of bimbeto.com responded with code NXDOMAIN Domain
name not found: bimbeto.com

Final-Recipient: rfc822; jefe.contable@bimbeto.com
Action: failed
Status: 4.0.0
Diagnostic-Code: smtp; DNS Error: 9930586 DNS type 'mx' lookup of bimbeto.com responded with code NXDOMAIN
 Domain name not found: bimbeto.com
Last-Attempt-Date: Mon, 10 Aug 2020 09:12:10 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: ciudadfutura01@gmail.com, lucilla_jimenez@yahoo.com, secretaria@saninangel.com.co,
info@semillasdelpacifico.com.co, donalmed@hotmail.com, ganaderiaeldorados.a.s@gmail.com,
avicolasantabarbaralimitada@hotmail.com, agropecuarialaesperanzahyj@hotmail.com,
PRODUCCION@cortijodelpalmar.co, elcortijodelpalmar@cable.net.co, lacteostodorico.k26@hotmail.com,
contabilidad@imporfenix.com, asoganlamaria2018@gmail.com, obhermanos@gmail.com,
molinaduran_sas@hotmail.com, cooagrodovio@hotmail.com, fundujesus@yahoo.com, administracion@iavsas.com,
hato.farallones@gmail.com, pinon0811@gmail.com, patricia_2701@hotmail.es, cfycia@hotmail.com,
contabilidad@dulcesdelvalle.com, dulcesciudadsra1a@hotmail.com, ISAYFER99@yahoo.es,
LACTEOSBUGA@gmail.com, jadermorales@hotmail.com, mayu.1996@hotmail.com, villamarinleal@hotmail.com,
guerrerotoroycia@hotmail.com, betaresa@yahoo.es, alcol428@hotmail.com, isr954@hotmail.com,
espetenorio@gmail.com, tpilarica@hotmail.com, lm19841018@gmail.com, melba_ro@hotmail.com,
terminadosbuga@hotmail.com, jefe.contable@bimbeto.com, hefacaza@hotmail.com, jeisonalejo@hotmail.com,

http://bimbeto.com/
http://bimbeto.com/
http://bimbeto.com/
mailto:jefe.contable@bimbeto.com
http://bimbeto.com/
http://bimbeto.com/
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eforozco8@misena.edu.co, hercobod@hotmail.com, distrilacteos-barcenas@hotmail.es, jaimecarvajal@gmail.com,
hernanyepes2016@hotmail.com, agrolabalanzabuga@gmail.com, analucf@hotmail.com, freddymra@outlook.com,
fincamezquita@hotmail.com, precozsas@yahoo.es, informacion@frutastropicalessenc.com,
PROLACTEOSLAUNION@hotmail.com, reyesgalvis@hotmail.com, lacteosgerardo4@gmail.com,
lacteosreyes@outlook.com, sandracorrea@une.net.co, dir.operativa@contahabilidad.com,
ragasagaviriaycia@hotmail.com, ofiguiyuslapradera@yahoo.es
Cc: 
Bcc: 
Date: Mon, 10 Aug 2020 11:11:56 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 10 de agosto de 2020, 16:13
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a precozsas@yahoo.es
porque no se ha encontrado la dirección o esta no puede recibir
correo.

Esta es la respuesta del servidor remoto:

554 delivery error: dd Not a valid recipient - atlas215.free.mail.ir2.yahoo.com

Final-Recipient: rfc822; precozsas@yahoo.es
Action: failed
Status: 5.0.0
Remote-MTA: dns; mx-eu.mail.am0.yahoodns.net. (188.125.72.74, the server for
 the domain yahoo.es.)
Diagnostic-Code: smtp; 554 delivery error: dd Not a valid recipient - atlas215.free.mail.ir2.yahoo.com
Last-Attempt-Date: Mon, 10 Aug 2020 09:13:10 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: ciudadfutura01@gmail.com, lucilla_jimenez@yahoo.com, secretaria@saninangel.com.co,
info@semillasdelpacifico.com.co, donalmed@hotmail.com, ganaderiaeldorados.a.s@gmail.com,
avicolasantabarbaralimitada@hotmail.com, agropecuarialaesperanzahyj@hotmail.com,
PRODUCCION@cortijodelpalmar.co, elcortijodelpalmar@cable.net.co, lacteostodorico.k26@hotmail.com,
contabilidad@imporfenix.com, asoganlamaria2018@gmail.com, obhermanos@gmail.com,
molinaduran_sas@hotmail.com, cooagrodovio@hotmail.com, fundujesus@yahoo.com, administracion@iavsas.com,
hato.farallones@gmail.com, pinon0811@gmail.com, patricia_2701@hotmail.es, cfycia@hotmail.com,
contabilidad@dulcesdelvalle.com, dulcesciudadsra1a@hotmail.com, ISAYFER99@yahoo.es,
LACTEOSBUGA@gmail.com, jadermorales@hotmail.com, mayu.1996@hotmail.com, villamarinleal@hotmail.com,
guerrerotoroycia@hotmail.com, betaresa@yahoo.es, alcol428@hotmail.com, isr954@hotmail.com,
espetenorio@gmail.com, tpilarica@hotmail.com, lm19841018@gmail.com, melba_ro@hotmail.com,
terminadosbuga@hotmail.com, jefe.contable@bimbeto.com, hefacaza@hotmail.com, jeisonalejo@hotmail.com,
eforozco8@misena.edu.co, hercobod@hotmail.com, distrilacteos-barcenas@hotmail.es, jaimecarvajal@gmail.com,
hernanyepes2016@hotmail.com, agrolabalanzabuga@gmail.com, analucf@hotmail.com, freddymra@outlook.com,
fincamezquita@hotmail.com, precozsas@yahoo.es, informacion@frutastropicalessenc.com,
PROLACTEOSLAUNION@hotmail.com, reyesgalvis@hotmail.com, lacteosgerardo4@gmail.com,
lacteosreyes@outlook.com, sandracorrea@une.net.co, dir.operativa@contahabilidad.com,

http://atlas215.free.mail.ir2.yahoo.com/
mailto:precozsas@yahoo.es
http://mx-eu.mail.am0.yahoodns.net/
http://yahoo.es/
http://atlas215.free.mail.ir2.yahoo.com/
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ragasagaviriaycia@hotmail.com, ofiguiyuslapradera@yahoo.es
Cc: 
Bcc: 
Date: Mon, 10 Aug 2020 11:11:56 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----
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Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>

IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la
Leche Cruda al Proveedor
3 mensajes

Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co> 11 de agosto de 2020, 16:50
Para: h2ovasuez@hotmail.com, LSUPERKUMIS@gmail.com, maribelvelasquez@outlook.com, agroavicoladelvalle@gmail.com,
wiltru2009@hotmail.com, contabilidad@haciendasanjosesa.com, salsamentariafys@hotmail.com, dulcesybrevaseleden@hotmail.com,
lauramercedescalero@hotmail.com, velascomondragon@hotmail.com, luzanaju@hotmail.com, j.gutierrezycia@hotmail.com,
contabilidad@jgutierrezgarcia.com, amoredulceria@gmail.com, sandrapr145@hotmail.com, naturallypalmira@gmail.com, bbbclape@gmail.com,
pablosanchez0375@hotmail.com, lacteoselagradorestrepov@gmail.com, asoganrestrepo@gmail.com, villapamela17@gmail.com,
dianitanieto22@gmail.com, joel231018@hotmail.com, secretariaasogaproler@hotmail.com, agropecuarialasuiza@hotmail.com,
hatolakarlaportugal@gmail.com, PROLACTEOSROLDANILLO@hotmail.com, avsantamaria02@gmail.com, fincamarruecos@gmail.com,
maresva1972@hotmail.com, DIANITA716@hotmail.com, asoproleche2000@hotmail.com, MARIADELCARMENBARRERA@yahoo.es,
administrativo@productosjardin.com, gildardosoto12@hotmail.com, hboterojara@hotmail.com, andres012817@hotmail.com,
admonedstorovalle@gmail.com, lacteosantalucia02@hotmail.com, prolacteoselhato@gmail.com, ganaderosdepaz@gmail.com,
franciscocalero@gmail.com, gperez@fundacionyescuelasarmiento.com, hrojas@fundacionyescuelasarmiento.com, contabilidad@elsinu.com,
anaisco120@hotmail.com, santosgarcia422@hotmail.com, adrianaloaiza1227@gmail.com, armandojimeno@hotmail.com,
juridico@ingeniosancarlos.com.co, catalinadaza@hotmail.com, queserasanfelipe@hotmail.com, geijotassa@hotmail.com,
lopezarangoycia@hotmail.com, lacteosdonjorge@outlook.com, pecuaria.sas@gmail.com, info@goloso.com.co, claudiacorrales@goloso.com.co,
mauriciocifuentes2017@hotmail.com, gerencia.nutrials@outlook.com, fortalezacomercialja@hotmail.com, distribeta1@hotmail.com,
elretirosas@gmail.com

Buen día,

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediario y/o Productor de Leche Cruda: La Superintendencia de Industria y
Comercio  en cabeza de la Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y
Metrología Legal, la cual vigila el control del precio de compra de leche cruda,  tiene el gusto de invitarlo a la
sensibilización virtual, sin costo, sobre “SISTEMA DE PAGO DE LA LECHE CRUDA AL PROVEEDOR”, que se estará llevando
a cabo durante el mes de agosto de 2020.

¡No pierda esta importante oportunidad de conocer sus obligaciones y derechos dentro del Sistema de Pago de
la Leche Cruda al Proveedor!

Es importante resaltar que esta jornada de sensibilización está dirigida a toda persona natural o jurídica que produzca,
procese o comercialice leche cruda dentro del territorio nacional, con el fin de dar a conocer la resolución 017 de 2012
del Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural, sus modificaciones vigentes y, resolver inquietudes en relación con dicha
normativa. Si Usted está interesado(a) en participar, deberá confirmar a través del correo direccionprecios@sic.gov.co,
con los siguientes datos:

·   Nombre o Razón social

·   Teléfono de contacto  

·   Número de personas que asistirán

·   Correo electrónico de los asistentes  

Una vez esta Superintendencia reciba confirmación de su interés le enviará la  fecha y hora  dispuesta para la
sensibilización. Tenga presente que esta actividad tiene una duración aproximada de una hora.  

La plataforma virtual que se usará en el desarrollo de la actividad será Hangouts Meet, de manera que las personas
interesadas podrán tomar parte de la charla desde cualquier lugar. 

Sea oportuno reiterar que las personas que se inscriban, deberán estar atentos a la respuesta e invitación con la fecha y
hora de la conexión a la sensibilización.

Finalmente, Si conoce usted a alguien más que pueda estar interesado en esta sensibilización, agradecemos reenviarle la
información de este correo con el objetivo de darle la oportunidad de participar en una de estas jornadas.  

-- 
Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y Metrología Legal
Superintendencia de Industria y Comercio
Carrera 13 # 27 – 00 Piso 7
Teléfono: 5870000
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Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 11 de agosto de 2020, 16:50
Para: direccionprecios@sic.gov.co
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No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a h2ovasuez@hotmail.com
porque no se ha encontrado la dirección o esta no puede recibir
correo.

Esta es la respuesta del servidor remoto:

550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302). [VI1EUR05FT006.eop-eur05.prod.
protection.outlook.com]

Final-Recipient: rfc822; h2ovasuez@hotmail.com
Action: failed
Status: 5.5.0
Remote-MTA: dns; hotmail-com.olc.protection.outlook.com. (104.47.17.161, the
 server for the domain hotmail.com.)
Diagnostic-Code: smtp; 550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302). [VI1EUR05FT006.eop-eur05.prod.
protection.outlook.com]
Last-Attempt-Date: Tue, 11 Aug 2020 09:50:51 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: h2ovasuez@hotmail.com, LSUPERKUMIS@gmail.com, maribelvelasquez@outlook.com, agroavicoladelvalle@gmail.com,
wiltru2009@hotmail.com, contabilidad@haciendasanjosesa.com, salsamentariafys@hotmail.com, dulcesybrevaseleden@hotmail.com,
lauramercedescalero@hotmail.com, velascomondragon@hotmail.com, luzanaju@hotmail.com, j.gutierrezycia@hotmail.com,
contabilidad@jgutierrezgarcia.com, amoredulceria@gmail.com, sandrapr145@hotmail.com, naturallypalmira@gmail.com,
bbbclape@gmail.com, pablosanchez0375@hotmail.com, lacteoselagradorestrepov@gmail.com, asoganrestrepo@gmail.com,
villapamela17@gmail.com, dianitanieto22@gmail.com, joel231018@hotmail.com, secretariaasogaproler@hotmail.com,
agropecuarialasuiza@hotmail.com, hatolakarlaportugal@gmail.com, PROLACTEOSROLDANILLO@hotmail.com,
avsantamaria02@gmail.com, fincamarruecos@gmail.com, maresva1972@hotmail.com, DIANITA716@hotmail.com,
asoproleche2000@hotmail.com, MARIADELCARMENBARRERA@yahoo.es, administrativo@productosjardin.com,
gildardosoto12@hotmail.com, hboterojara@hotmail.com, andres012817@hotmail.com, admonedstorovalle@gmail.com,
lacteosantalucia02@hotmail.com, prolacteoselhato@gmail.com, ganaderosdepaz@gmail.com, franciscocalero@gmail.com,
gperez@fundacionyescuelasarmiento.com, hrojas@fundacionyescuelasarmiento.com, contabilidad@elsinu.com, anaisco120@hotmail.com,
santosgarcia422@hotmail.com, adrianaloaiza1227@gmail.com, armandojimeno@hotmail.com, juridico@ingeniosancarlos.com.co,
catalinadaza@hotmail.com, queserasanfelipe@hotmail.com, geijotassa@hotmail.com, lopezarangoycia@hotmail.com,
lacteosdonjorge@outlook.com, pecuaria.sas@gmail.com, info@goloso.com.co, claudiacorrales@goloso.com.co,
mauriciocifuentes2017@hotmail.com, gerencia.nutrials@outlook.com, fortalezacomercialja@hotmail.com, distribeta1@hotmail.com,
elretirosas@gmail.com
Cc: 
Bcc: 
Date: Tue, 11 Aug 2020 11:50:39 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Lácteos Super Kumis <lsuperkumis@gmail.com> 19 de agosto de 2020, 15:26
Para: direccionprecios@sic.gov.co

Cordial saludo,

El presente es para solicitar inscripción a la sensibilización virtual, sin costo, sobre “SISTEMA DE PAGO DE LA LECHE CRUDA AL
PROVEEDOR”, que se estará llevando a cabo durante el mes de agosto de 2020.

·   Nombre o Razón social:  LÁCTEOS SUPER KUMIS SAS

·   Teléfono de contacto: 3155731719

·   Número de personas que asistirán: 1

·   Correo electrónico de los asistentes: LSUPERKUMIS@GMAIL.COM

Agradeciendo de antemano su atención,

http://vi1eur05ft006.eop-eur05.prod.protection.outlook.com/
mailto:h2ovasuez@hotmail.com
http://hotmail-com.olc.protection.outlook.com/
http://hotmail.com/
http://vi1eur05ft006.eop-eur05.prod.protection.outlook.com/
mailto:LSUPERKUMIS@GMAIL.COM
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ISABEL RESTREPO

LACTEOS SUPER KUMIS S.A.S.
Teléfonos: (2) 283 6222 - 315 573 1719
www.superkumis.com

[El texto citado está oculto]

AVISO LEGAL: Este correo electrónico y/o los documentos compartidos mediante canales habilitados por la Superintendencia de Industria y
Comercio, puede contener información confidencial o de carácter reservado, de conformidad con el artículo 24 y 36 de la Ley 1437 de 2011 y
el artículo 15 de la Ley 1340 de 2009.  Las carpetas que contienen esta información se identifican con la expresión: “reservada”.

Respecto de la información reservada está prohibida su divulgación o hacer público su contenido sin la debida autorización para ello. Si usted
no es el destinatario del correo, tendrá prohibido darlo a conocer a persona alguna, así como reproducirlo o copiarlo. Si recibe este mensaje
por error, deberá notificarlo inmediatamente al remitente y al correo contactenos@sic.gov.co, borrarlo de su sistema y/o buzón de correo
electrónico de inmediato.

En consecuencia, le recordamos su deber de mantener la reserva sobre el contenido, los datos o información de contacto del remitente y en
general sobre la información de este documento y/o archivos adjuntos. De esta manera, se deberá atender lo dispuesto en las normas
pertinentes, entre ellas, la Ley 1755 de 2015 y la Ley 1712 de 2014.

El destinatario deberá comunicar al Oficial de Protección de Datos Personales c.afcontreras@sic.gov.co, las incidencias de seguridad de las
que tenga conocimiento. Igualmente, deberá informar aquellas incidencias que puedan afectar a bases de datos, soportes o documentos que
contengan información personal.   

Folleto Control de Precios de Leche . Ver. 7.pdf
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Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>

IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema
de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
6 mensajes

Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co> 12 de agosto de 2020, 14:08
Para: mariat24@gmail.com, zcgonarez@gmail.com, eiskaisersas@gmail.com, ro-co20091@hotmail.com,
agromaracaibo@gmail.com, agropecuariacasagrandesas@gmail.com, CONTACTO@lacteostulua.com,
contacto@lacteostulua.com, ASISTENTE@proalba.com.co, gerencia@proalba.com.co, hatolecheroryr@gmail.com,
roldaninversiones@gmail.com, catajulian2@hotmail.com, contabilidadlamaria@gmail.com,
luisbernardohoyos@gmail.com, haciendazh@gmail.com, gerencia@agrolamargarita.co, impuestos@carval.com.co,
jdelsar@hotmail.com, talentoso340@gmail.com, ayksas@korvivalleayk.com.co, alex.anacona@gmail.com,
carel58@hotmail.com, gerencia@nutrimezclas.com, info@embryotransfercanada.com, gypelcastillo@gmail.com,
paispambaltda@gmail.com, vihubame@hotmail.com, karymblanco@gmail.com, gloriapanesso37@hotmail.com,
fredyos3@hotmail.com, agrolosalcajares@yahoo.com, movimientodetierraservicarsas@hotmail.com

Buen día,

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediario y/o Productor de Leche Cruda:
La Superintendencia de Industria y Comercio en cabeza de la Dirección de Investigaciones para el
Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y Metrología Legal, la cual vigila el control del
precio de compra de leche cruda,  tiene el gusto de invitarlo a la sensibilización virtual, sin costo,
sobre  “SISTEMA DE PAGO DE LA LECHE CRUDA AL PROVEEDOR”,  que se estará llevando a cabo
durante el mes de agosto de 2020.

¡No pierda esta  importante oportunidad de conocer sus obligaciones y derechos dentro del
Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor!

Es  importante  resaltar que esta jornada de sensibilización está dirigida a toda persona natural o
jurídica que produzca, procese o comercialice leche cruda dentro del territorio nacional, con el fin
de dar a conocer la resolución 017 de 2012 del Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural, sus
modificaciones vigentes y, resolver inquietudes en relación con dicha normativa. Si Usted está
interesado(a) en participar, deberá confirmar a través del correo direccionprecios@sic.gov.co, con
los siguientes datos:

·   Nombre o Razón social

·   Teléfono de contacto  

·   Número de personas que asistirán

·   Correo electrónico de los asistentes  

Una vez esta Superintendencia reciba confirmación de su interés le enviará la  fecha y
hora  dispuesta para la sensibilización. Tenga presente que esta actividad tiene una  duración
aproximada de una hora.  

La plataforma virtual que se usará en el desarrollo de la actividad será Hangouts Meet, de manera
que las personas interesadas podrán tomar parte de la charla desde cualquier lugar. 

Sea oportuno reiterar que las personas que se inscriban, deberán estar atentos a la respuesta e
invitación con la fecha y hora de la conexión a la sensibilización.

Finalmente, Si conoce usted a alguien más que pueda estar interesado en esta sensibilización,
agradecemos reenviarle la información de este correo con el objetivo de darle la oportunidad de
participar en una de estas jornadas.  

-- 

mailto:direccionprecios@sic.gov.co
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Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y
Metrología Legal
Superintendencia de Industria y Comercio
Carrera 13 # 27 – 00 Piso 7
Teléfono: 5870000
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Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 12 de agosto de 2020, 14:08
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a
ayksas@korvivalleayk.com.co porque no se ha encontrado el
dominio korvivalleayk.com.co. Comprueba que no haya erratas
ni espacios innecesarios y vuelve a intentarlo.

La respuesta fue:

DNS Error: 2409248 DNS type 'mx' lookup of korvivalleayk.com.co responded with code NXDOMAIN
Domain name not found: korvivalleayk.com.co

Final-Recipient: rfc822; ayksas@korvivalleayk.com.co
Action: failed
Status: 4.0.0
Diagnostic-Code: smtp; DNS Error: 2409248 DNS type 'mx' lookup of korvivalleayk.com.co responded with code
NXDOMAIN
 Domain name not found: korvivalleayk.com.co
Last-Attempt-Date: Wed, 12 Aug 2020 07:08:38 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: mariat24@gmail.com, zcgonarez@gmail.com, eiskaisersas@gmail.com, ro-co20091@hotmail.com,
agromaracaibo@gmail.com, agropecuariacasagrandesas@gmail.com, CONTACTO@lacteostulua.com,
ASISTENTE@proalba.com.co, gerencia@proalba.com.co, hatolecheroryr@gmail.com,
roldaninversiones@gmail.com, catajulian2@hotmail.com, contabilidadlamaria@gmail.com,
luisbernardohoyos@gmail.com, haciendazh@gmail.com, gerencia@agrolamargarita.co, impuestos@carval.com.co,
jdelsar@hotmail.com, talentoso340@gmail.com, ayksas@korvivalleayk.com.co, alex.anacona@gmail.com,
carel58@hotmail.com, gerencia@nutrimezclas.com, info@embryotransfercanada.com, gypelcastillo@gmail.com,
paispambaltda@gmail.com, vihubame@hotmail.com, karymblanco@gmail.com, gloriapanesso37@hotmail.com,
fredyos3@hotmail.com, agrolosalcajares@yahoo.com, movimientodetierraservicarsas@hotmail.com
Cc: 
Bcc: 
Date: Wed, 12 Aug 2020 09:08:25 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----
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Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 12 de agosto de 2020, 14:08
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a
agrolosalcajares@yahoo.com porque no se ha encontrado la
dirección o esta no puede recibir correo.

Esta es la respuesta del servidor remoto:

554 delivery error: dd Not a valid recipient - atlas201.free.mail.bf1.yahoo.com

Final-Recipient: rfc822; agrolosalcajares@yahoo.com
Action: failed
Status: 5.0.0
Remote-MTA: dns; mta5.am0.yahoodns.net. (67.195.204.79, the server for the
 domain yahoo.com.)
Diagnostic-Code: smtp; 554 delivery error: dd Not a valid recipient - atlas201.free.mail.bf1.yahoo.com
Last-Attempt-Date: Wed, 12 Aug 2020 07:08:39 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: mariat24@gmail.com, zcgonarez@gmail.com, eiskaisersas@gmail.com, ro-co20091@hotmail.com,
agromaracaibo@gmail.com, agropecuariacasagrandesas@gmail.com, CONTACTO@lacteostulua.com,
ASISTENTE@proalba.com.co, gerencia@proalba.com.co, hatolecheroryr@gmail.com,
roldaninversiones@gmail.com, catajulian2@hotmail.com, contabilidadlamaria@gmail.com,
luisbernardohoyos@gmail.com, haciendazh@gmail.com, gerencia@agrolamargarita.co, impuestos@carval.com.co,
jdelsar@hotmail.com, talentoso340@gmail.com, ayksas@korvivalleayk.com.co, alex.anacona@gmail.com,
carel58@hotmail.com, gerencia@nutrimezclas.com, info@embryotransfercanada.com, gypelcastillo@gmail.com,
paispambaltda@gmail.com, vihubame@hotmail.com, karymblanco@gmail.com, gloriapanesso37@hotmail.com,
fredyos3@hotmail.com, agrolosalcajares@yahoo.com, movimientodetierraservicarsas@hotmail.com
Cc: 
Bcc: 
Date: Wed, 12 Aug 2020 09:08:25 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 13 de agosto de 2020, 16:05
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha completado la entrega

Se ha producido un problema temporal al entregar el mensaje a
info@embryotransfercanada.com. Gmail lo seguirá

http://atlas201.free.mail.bf1.yahoo.com/
mailto:agrolosalcajares@yahoo.com
http://mta5.am0.yahoodns.net/
http://yahoo.com/
http://atlas201.free.mail.bf1.yahoo.com/
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intentando durante 46 horas más. Recibirás una notificación si
la entrega falla de forma permanente.

MÁS INFORMACIÓN

La respuesta fue:

The recipient server did not accept our requests to connect. Learn more at
https://support.google.com/mail/answer/7720 [mailgw.ns36.de. 127.0.0.1: timed out]

Final-Recipient: rfc822; info@embryotransfercanada.com
Action: delayed
Status: 4.4.1
Diagnostic-Code: smtp; The recipient server did not accept our requests to connect. Learn more at
https://support.google.com/mail/answer/7720 
 [mailgw.ns36.de. 127.0.0.1: timed out]
Last-Attempt-Date: Thu, 13 Aug 2020 09:05:53 -0700 (PDT)
Will-Retry-Until: Sat, 15 Aug 2020 07:08:37 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: mariat24@gmail.com, zcgonarez@gmail.com, eiskaisersas@gmail.com, ro-co20091@hotmail.com,
agromaracaibo@gmail.com, agropecuariacasagrandesas@gmail.com, CONTACTO@lacteostulua.com,
ASISTENTE@proalba.com.co, gerencia@proalba.com.co, hatolecheroryr@gmail.com,
roldaninversiones@gmail.com, catajulian2@hotmail.com, contabilidadlamaria@gmail.com,
luisbernardohoyos@gmail.com, haciendazh@gmail.com, gerencia@agrolamargarita.co, impuestos@carval.com.co,
jdelsar@hotmail.com, talentoso340@gmail.com, ayksas@korvivalleayk.com.co, alex.anacona@gmail.com,
carel58@hotmail.com, gerencia@nutrimezclas.com, info@embryotransfercanada.com, gypelcastillo@gmail.com,
paispambaltda@gmail.com, vihubame@hotmail.com, karymblanco@gmail.com, gloriapanesso37@hotmail.com,
fredyos3@hotmail.com, agrolosalcajares@yahoo.com, movimientodetierraservicarsas@hotmail.com
Cc: 
Bcc: 
Date: Wed, 12 Aug 2020 09:08:25 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 14 de agosto de 2020, 17:09
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha completado la entrega

Se ha producido un problema temporal al entregar el mensaje a
info@embryotransfercanada.com. Gmail lo seguirá
intentando durante 20 horas más. Recibirás una notificación si
la entrega falla de forma permanente.

MÁS INFORMACIÓN

https://support.google.com/mail/answer/7720
https://support.google.com/mail/answer/7720
http://mailgw.ns36.de/
http://127.0.0.1/
mailto:info@embryotransfercanada.com
https://support.google.com/mail/answer/7720
http://mailgw.ns36.de/
http://127.0.0.1/
https://support.google.com/mail/answer/7720
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La respuesta fue:

The recipient server did not accept our requests to connect. Learn more at
https://support.google.com/mail/answer/7720 [mailgw.ns36.de. 127.0.0.1: timed out]

Final-Recipient: rfc822; info@embryotransfercanada.com
Action: delayed
Status: 4.4.1
Diagnostic-Code: smtp; The recipient server did not accept our requests to connect. Learn more at
https://support.google.com/mail/answer/7720 
 [mailgw.ns36.de. 127.0.0.1: timed out]
Last-Attempt-Date: Fri, 14 Aug 2020 10:09:01 -0700 (PDT)
Will-Retry-Until: Sat, 15 Aug 2020 07:08:37 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: mariat24@gmail.com, zcgonarez@gmail.com, eiskaisersas@gmail.com, ro-co20091@hotmail.com,
agromaracaibo@gmail.com, agropecuariacasagrandesas@gmail.com, CONTACTO@lacteostulua.com,
ASISTENTE@proalba.com.co, gerencia@proalba.com.co, hatolecheroryr@gmail.com,
roldaninversiones@gmail.com, catajulian2@hotmail.com, contabilidadlamaria@gmail.com,
luisbernardohoyos@gmail.com, haciendazh@gmail.com, gerencia@agrolamargarita.co, impuestos@carval.com.co,
jdelsar@hotmail.com, talentoso340@gmail.com, ayksas@korvivalleayk.com.co, alex.anacona@gmail.com,
carel58@hotmail.com, gerencia@nutrimezclas.com, info@embryotransfercanada.com, gypelcastillo@gmail.com,
paispambaltda@gmail.com, vihubame@hotmail.com, karymblanco@gmail.com, gloriapanesso37@hotmail.com,
fredyos3@hotmail.com, agrolosalcajares@yahoo.com, movimientodetierraservicarsas@hotmail.com
Cc: 
Bcc: 
Date: Wed, 12 Aug 2020 09:08:25 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 15 de agosto de 2020, 16:58
Para: direccionprecios@sic.gov.co

El mensaje no se ha podido enviar

Se ha producido un problema al enviar el mensaje a
info@embryotransfercanada.com. Consulta los detalles
técnicos que se indican a continuación o prueba a reenviarlo
dentro de unos minutos.

MÁS INFORMACIÓN

La respuesta fue:

The recipient server did not accept our requests to connect. Learn more at
https://support.google.com/mail/answer/7720 [mailgw.ns36.de. 127.0.0.1: timed out]

https://support.google.com/mail/answer/7720
http://mailgw.ns36.de/
http://127.0.0.1/
mailto:info@embryotransfercanada.com
https://support.google.com/mail/answer/7720
http://mailgw.ns36.de/
http://127.0.0.1/
https://support.google.com/mail/answer/7720
https://support.google.com/mail/answer/7720
http://mailgw.ns36.de/
http://127.0.0.1/
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Final-Recipient: rfc822; info@embryotransfercanada.com
Action: failed
Status: 4.4.1
Diagnostic-Code: smtp; The recipient server did not accept our requests to connect. Learn more at
https://support.google.com/mail/answer/7720 
 [mailgw.ns36.de. 127.0.0.1: timed out]
Last-Attempt-Date: Sat, 15 Aug 2020 09:58:47 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: mariat24@gmail.com, zcgonarez@gmail.com, eiskaisersas@gmail.com, ro-co20091@hotmail.com,
agromaracaibo@gmail.com, agropecuariacasagrandesas@gmail.com, CONTACTO@lacteostulua.com,
ASISTENTE@proalba.com.co, gerencia@proalba.com.co, hatolecheroryr@gmail.com,
roldaninversiones@gmail.com, catajulian2@hotmail.com, contabilidadlamaria@gmail.com,
luisbernardohoyos@gmail.com, haciendazh@gmail.com, gerencia@agrolamargarita.co, impuestos@carval.com.co,
jdelsar@hotmail.com, talentoso340@gmail.com, ayksas@korvivalleayk.com.co, alex.anacona@gmail.com,
carel58@hotmail.com, gerencia@nutrimezclas.com, info@embryotransfercanada.com, gypelcastillo@gmail.com,
paispambaltda@gmail.com, vihubame@hotmail.com, karymblanco@gmail.com, gloriapanesso37@hotmail.com,
fredyos3@hotmail.com, agrolosalcajares@yahoo.com, movimientodetierraservicarsas@hotmail.com
Cc: 
Bcc: 
Date: Wed, 12 Aug 2020 09:08:25 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

mailto:info@embryotransfercanada.com
https://support.google.com/mail/answer/7720
http://mailgw.ns36.de/
http://127.0.0.1/
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Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>

IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema
de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
3 mensajes

Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co> 2 de julio de 2020, 14:33
Para: asociaciondulce@gmail.com, lascubarritas@gmail.com, distrifacilsas2014@gmail.com,
jennifergardua1987@gmail.com, mariaquiroga270601@hotmail.com, gloria.colamarco@yahoo.es,
santiago.imbett@gmail.com, elizabeth.quenza.p@gmail.com, franknfuentes@hotmail.com, lamus.a.s@hotmail.com,
asociacionmaem@gmail.com, josemiguel_parales@yahoo.com.ar, luismario.brito@hotmail.com,
hatoganaderolavictoria@gmail.com, marcam321@hotmail.com, barca14@gmail.com, sincorreo@ccarauca.com,
stella_solano@yahoo.es, agropecuaria7palmas@hotmail.com, irma.unda@utlook.es, comautessas@gmail.com,
agrosaba17@gmail.com, ganaderosarauca@gmail.com, oscarmora668@gmail.com, jimmyaruiz@gmail.com,
servicure@hotmail.com

Buen día,

 

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediario y/o Productor de Leche Cruda:
La Superintendencia de Industria y Comercio en cabeza de la Dirección de Investigaciones para el
Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y Metrología Legal, la cual vigila el control del
precio de compra de leche cruda,  tiene el gusto de invitarlo a la sensibilización virtual, sin costo,
sobre  “SISTEMA DE PAGO DE LA LECHE CRUDA AL PROVEEDOR”,  que se estará llevando a cabo
durante el mes de julio de 2020.

¡No pierda esta  importante oportunidad de conocer sus obligaciones y derechos dentro del
Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor!

Es  importante  resaltar que esta jornada de sensibilización está dirigida a toda persona natural o
jurídica que produzca, procese o comercialice leche cruda dentro del territorio nacional, con el fin
de dar a conocer la resolución 017 de 2012 del Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural, sus
modificaciones vigentes y, resolver inquietudes en relación con dicha normativa. Si Usted está
interesado(a) en participar, deberá confirmar a través del correo direccionprecios@sic.gov.co, con
los siguientes datos:

·   Nombre o Razón social

·   Teléfono de contacto  

·   Número de personas que asistirán

·   Correo electrónico de los asistentes  

Una vez esta Superintendencia reciba confirmación de su interés le enviará la  fecha y
hora  dispuesta para la sensibilización. Tenga presente que esta actividad tiene una  duración
aproximada de una hora.  

La plataforma virtual que se usará en el desarrollo de la actividad será Hangouts Meet, de manera
que las personas interesadas podrán tomar parte de la charla desde cualquier lugar. 

Sea oportuno reiterar que las personas que se inscriban, deberán estar atentos a la respuesta e
invitación con la fecha y hora de la conexión a la sensibilización.

Finalmente, Si conoce usted a alguien más que pueda estar interesado en esta sensibilización,
agradecemos reenviarle la información de este correo con el objetivo de darle la oportunidad de
participar en una de estas jornadas.

-- 

mailto:direccionprecios@sic.gov.co
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Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y
Metrología Legal
Superintendencia de Industria y Comercio
Carrera 13 # 27 – 00 Piso 7
Teléfono: 5870000

Folleto Control de Precios de Leche . Ver. 7.pdf
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Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 2 de julio de 2020, 14:33
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a sincorreo@ccarauca.com
porque no se ha encontrado el dominio ccarauca.com.
Comprueba que no haya erratas ni espacios innecesarios y
vuelve a intentarlo.

La respuesta fue:

DNS Error: 29945540 DNS type 'mx' lookup of ccarauca.com responded with code NXDOMAIN Domain
name not found: ccarauca.com

Final-Recipient: rfc822; sincorreo@ccarauca.com
Action: failed
Status: 4.0.0
Diagnostic-Code: smtp; DNS Error: 29945540 DNS type 'mx' lookup of ccarauca.com responded with code
NXDOMAIN
 Domain name not found: ccarauca.com
Last-Attempt-Date: Thu, 02 Jul 2020 07:33:22 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: asociaciondulce@gmail.com, lascubarritas@gmail.com, distrifacilsas2014@gmail.com,
jennifergardua1987@gmail.com, mariaquiroga270601@hotmail.com, gloria.colamarco@yahoo.es,
santiago.imbett@gmail.com, elizabeth.quenza.p@gmail.com, franknfuentes@hotmail.com, lamus.a.s@hotmail.com,
asociacionmaem@gmail.com, josemiguel_parales@yahoo.com.ar, luismario.brito@hotmail.com,
hatoganaderolavictoria@gmail.com, marcam321@hotmail.com, barca14@gmail.com, sincorreo@ccarauca.com,
stella_solano@yahoo.es, agropecuaria7palmas@hotmail.com, irma.unda@utlook.es, comautessas@gmail.com,
agrosaba17@gmail.com, ganaderosarauca@gmail.com, oscarmora668@gmail.com, jimmyaruiz@gmail.com,
servicure@hotmail.com
Cc: 
Bcc: 
Date: Thu, 2 Jul 2020 09:33:11 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 2 de julio de 2020, 14:33

https://mail.google.com/mail/u/4?ui=2&ik=3d898320c7&view=att&th=1730ff2199b26fcd&attid=0.1&disp=attd&realattid=f_kc4w0u3w0&safe=1&zw
http://ccarauca.com/
http://ccarauca.com/
http://ccarauca.com/
mailto:sincorreo@ccarauca.com
http://ccarauca.com/
http://ccarauca.com/
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Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a
asociaciondulce@gmail.com porque no se ha encontrado la
dirección o esta no puede recibir correo.

MÁS INFORMACIÓN

La respuesta fue:

550 5.1.1 The email account that you tried to reach does not exist. Please try double-
checking the recipient's email address for typos or unnecessary spaces. Learn more at
https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser l3sor5109393ejd.66 - gsmtp

Final-Recipient: rfc822; asociaciondulce@gmail.com
Action: failed
Status: 5.1.1
Diagnostic-Code: smtp; 550-5.1.1 The email account that you tried to reach does not exist. Please try
 550-5.1.1 double-checking the recipient's email address for typos or
 550-5.1.1 unnecessary spaces. Learn more at
 550 5.1.1  https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser l3sor5109393ejd.66 - gsmtp
Last-Attempt-Date: Thu, 02 Jul 2020 07:33:23 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: asociaciondulce@gmail.com, lascubarritas@gmail.com, distrifacilsas2014@gmail.com,
jennifergardua1987@gmail.com, mariaquiroga270601@hotmail.com, gloria.colamarco@yahoo.es,
santiago.imbett@gmail.com, elizabeth.quenza.p@gmail.com, franknfuentes@hotmail.com, lamus.a.s@hotmail.com,
asociacionmaem@gmail.com, josemiguel_parales@yahoo.com.ar, luismario.brito@hotmail.com,
hatoganaderolavictoria@gmail.com, marcam321@hotmail.com, barca14@gmail.com, sincorreo@ccarauca.com,
stella_solano@yahoo.es, agropecuaria7palmas@hotmail.com, irma.unda@utlook.es, comautessas@gmail.com,
agrosaba17@gmail.com, ganaderosarauca@gmail.com, oscarmora668@gmail.com, jimmyaruiz@gmail.com,
servicure@hotmail.com
Cc: 
Bcc: 
Date: Thu, 2 Jul 2020 09:33:11 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser
https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser
mailto:asociaciondulce@gmail.com
https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser
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Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>

IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema
de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
1 mensaje

Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co> 3 de julio de 2020, 16:56
Cc: mvzcesarperez@hotmail.com, arasca100@hotmail.com, albertocaroprese@gmail.com,
prosag@alejandrosarmiento.com, nelsonferreira_2209@hotmail.com, angela_rangel_@hotmail.com,
santiarq257@hotmail.com, albenizperez85@gmail.com, nydiapulido@hotmail.com, alvaroortega@hotmail.com,
anamile271731@gmail.com, aprocoleda_@hotmail.com, dosan-2013@hotmail.com, rociotapiasb@gmail.com,
asoganaderospanama@hotmail.com, apamaso.oasis@gmail.com, asolacteoslareina@hotmail.com,
yorlyfer@hotmail.com, quesoselbuensaborajy@yahoo.com, briggithjerez@hotmail.com, frei0804@hotmail.com

Buen día,

 

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediario y/o Productor de Leche Cruda:
La Superintendencia de Industria y Comercio en cabeza de la Dirección de Investigaciones para el
Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y Metrología Legal, la cual vigila el control del
precio de compra de leche cruda,  tiene el gusto de invitarlo a la sensibilización virtual, sin costo,
sobre  “SISTEMA DE PAGO DE LA LECHE CRUDA AL PROVEEDOR”,  que se estará llevando a cabo
durante el mes de julio de 2020.

¡No pierda esta  importante oportunidad de conocer sus obligaciones y derechos dentro del
Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor!

Es  importante  resaltar que esta jornada de sensibilización está dirigida a toda persona natural o
jurídica que produzca, procese o comercialice leche cruda dentro del territorio nacional, con el fin
de dar a conocer la resolución 017 de 2012 del Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural, sus
modificaciones vigentes y, resolver inquietudes en relación con dicha normativa. Si Usted está
interesado(a) en participar, deberá confirmar a través del correo direccionprecios@sic.gov.co, con
los siguientes datos:

·   Nombre o Razón social

·   Teléfono de contacto  

·   Número de personas que asistirán

·   Correo electrónico de los asistentes  

Una vez esta Superintendencia reciba confirmación de su interés le enviará la  fecha y
hora  dispuesta para la sensibilización. Tenga presente que esta actividad tiene una  duración
aproximada de una hora.  

La plataforma virtual que se usará en el desarrollo de la actividad será Hangouts Meet, de manera
que las personas interesadas podrán tomar parte de la charla desde cualquier lugar. 

Sea oportuno reiterar que las personas que se inscriban, deberán estar atentos a la respuesta e
invitación con la fecha y hora de la conexión a la sensibilización.

Finalmente, Si conoce usted a alguien más que pueda estar interesado en esta sensibilización,
agradecemos reenviarle la información de este correo con el objetivo de darle la oportunidad de
participar en una de estas jornadas.

-- 
Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y
Metrología Legal
Superintendencia de Industria y Comercio

mailto:direccionprecios@sic.gov.co
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https://mail.google.com/mail/u/4?ui=2&ik=3d898320c7&view=att&th=173159bfe482aec9&attid=0.1&disp=attd&realattid=f_kc6gmp8v0&safe=1&zw
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Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>

IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema
de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
9 mensajes

Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co> 6 de julio de 2020, 14:48
Para: sharik.castillo.1011@gmail.com, lmarina82@gmail.com, consultore.acnur@gmail.com,
carmensilenia1610@hotmail.com, luijoelespinel@hotmail.com, macias1846@hotmail.co, dwvan96@gmail.com, edes-
ropero@outlook.es, contador129583@hotmail.com, jackanavid@hotmail.com, lmariana82@gmail.com,
saldovalfredy07@gmail.com, rios.psilvia@gmail.com, malenakh2010@hotmail.com, pgonzalespatino@gmail.com,
albeyco@hotmail.com, jaineralbeirocastrobuitrago@gmail.com, lavajhon@hotmail.com, natu412@hotmail.com,
arebalo.wuison@hotmail.com, lacteosbrayan@gmail.com, obregon_libardo@hotmail.com, deiiviix96@gmail.com,
ricardo@granjacostarrica.com, luishernando1084@gmail.com, marfernanda.m.g.25@gmail.com,
estella_230576@hotmail.com, lacteoseos@gmail.com, familiaparadac@gmail.com, lacteoselcampo@gmail.com,
richardcamacho697@hotmail.com, ronaldblanco213@gmail.com, paez-samuel1978@hotmail.com,
emp.costarica@gmail.com, jhancarlosmorenoa@gmail.com, wilsonsilva.2017@hotmail.com,
yepamo_0429@hotmail.com, yesse306@hotmail.com, levisloj16@hotmail.com, farmamedillanos@hotmail.com,
comite_ganar@hotmail.com, albalacsas@gmail.com, hjsanchezvega@gmail.com

Buen día,

 

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediario y/o Productor de Leche Cruda:
La Superintendencia de Industria y Comercio en cabeza de la Dirección de Investigaciones para el
Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y Metrología Legal, la cual vigila el control del
precio de compra de leche cruda,  tiene el gusto de invitarlo a la sensibilización virtual, sin costo,
sobre  “SISTEMA DE PAGO DE LA LECHE CRUDA AL PROVEEDOR”,  que se estará llevando a cabo
durante el mes de julio de 2020.

¡No pierda esta  importante oportunidad de conocer sus obligaciones y derechos dentro del
Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor!

Es  importante  resaltar que esta jornada de sensibilización está dirigida a toda persona natural o
jurídica que produzca, procese o comercialice leche cruda dentro del territorio nacional, con el fin
de dar a conocer la resolución 017 de 2012 del Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural, sus
modificaciones vigentes y, resolver inquietudes en relación con dicha normativa. Si Usted está
interesado(a) en participar, deberá confirmar a través del correo direccionprecios@sic.gov.co, con
los siguientes datos:

·   Nombre o Razón social

·   Teléfono de contacto  

·   Número de personas que asistirán

·   Correo electrónico de los asistentes  

Una vez esta Superintendencia reciba confirmación de su interés le enviará la  fecha y
hora  dispuesta para la sensibilización. Tenga presente que esta actividad tiene una  duración
aproximada de una hora.  

La plataforma virtual que se usará en el desarrollo de la actividad será Hangouts Meet, de manera
que las personas interesadas podrán tomar parte de la charla desde cualquier lugar. 

Sea oportuno reiterar que las personas que se inscriban, deberán estar atentos a la respuesta e
invitación con la fecha y hora de la conexión a la sensibilización.

Finalmente, Si conoce usted a alguien más que pueda estar interesado en esta sensibilización,
agradecemos reenviarle la información de este correo con el objetivo de darle la oportunidad de
participar en una de estas jornadas.

mailto:direccionprecios@sic.gov.co
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-- 
Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y
Metrología Legal
Superintendencia de Industria y Comercio
Carrera 13 # 27 – 00 Piso 7
Teléfono: 5870000

Folleto Control de Precios de Leche . Ver. 7.pdf
297K

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 6 de julio de 2020, 14:48
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a albeyco@hotmail.com
porque no se ha encontrado la dirección o esta no puede recibir
correo.

Esta es la respuesta del servidor remoto:

550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302).
[CO1NAM11FT067.eop-nam11.prod.protection.outlook.com]

Final-Recipient: rfc822; albeyco@hotmail.com
Action: failed
Status: 5.5.0
Remote-MTA: dns; hotmail-com.olc.protection.outlook.com. (104.47.56.161, the
 server for the domain hotmail.com.)
Diagnostic-Code: smtp; 550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302).
[CO1NAM11FT067.eop-nam11.prod.protection.outlook.com]
Last-Attempt-Date: Mon, 06 Jul 2020 07:48:48 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: sharik.castillo.1011@gmail.com, lmarina82@gmail.com, consultore.acnur@gmail.com,
carmensilenia1610@hotmail.com, luijoelespinel@hotmail.com, macias1846@hotmail.co, dwvan96@gmail.com,
edes-ropero@outlook.es, contador129583@hotmail.com, jackanavid@hotmail.com, lmariana82@gmail.com,
saldovalfredy07@gmail.com, rios.psilvia@gmail.com, malenakh2010@hotmail.com, pgonzalespatino@gmail.com,
albeyco@hotmail.com, jaineralbeirocastrobuitrago@gmail.com, lavajhon@hotmail.com, natu412@hotmail.com,
arebalo.wuison@hotmail.com, lacteosbrayan@gmail.com, obregon_libardo@hotmail.com, deiiviix96@gmail.com,
ricardo@granjacostarrica.com, luishernando1084@gmail.com, marfernanda.m.g.25@gmail.com,
estella_230576@hotmail.com, lacteoseos@gmail.com, familiaparadac@gmail.com, lacteoselcampo@gmail.com,
richardcamacho697@hotmail.com, ronaldblanco213@gmail.com, paez-samuel1978@hotmail.com,
emp.costarica@gmail.com, jhancarlosmorenoa@gmail.com, wilsonsilva.2017@hotmail.com,
yepamo_0429@hotmail.com, yesse306@hotmail.com, levisloj16@hotmail.com, farmamedillanos@hotmail.com,
comite_ganar@hotmail.com, albalacsas@gmail.com, hjsanchezvega@gmail.com
Cc: 
Bcc: 
Date: Mon, 6 Jul 2020 09:48:35 -0500

https://mail.google.com/mail/u/4?ui=2&ik=3d898320c7&view=att&th=1732499a62b221da&attid=0.1&disp=attd&realattid=f_kcamdfvh0&safe=1&zw
http://co1nam11ft067.eop-nam11.prod.protection.outlook.com/
mailto:albeyco@hotmail.com
http://hotmail-com.olc.protection.outlook.com/
http://hotmail.com/
http://co1nam11ft067.eop-nam11.prod.protection.outlook.com/
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Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 6 de julio de 2020, 14:48
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a
saldovalfredy07@gmail.com porque no se ha encontrado la
dirección o esta no puede recibir correo.

MÁS INFORMACIÓN

La respuesta fue:

550 5.1.1 The email account that you tried to reach does not exist. Please try double-
checking the recipient's email address for typos or unnecessary spaces. Learn more at
https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser oz40sor10092036ejb.58 - gsmtp

Final-Recipient: rfc822; saldovalfredy07@gmail.com
Action: failed
Status: 5.1.1
Diagnostic-Code: smtp; 550-5.1.1 The email account that you tried to reach does not exist. Please try
 550-5.1.1 double-checking the recipient's email address for typos or
 550-5.1.1 unnecessary spaces. Learn more at
 550 5.1.1  https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser oz40sor10092036ejb.58 - gsmtp
Last-Attempt-Date: Mon, 06 Jul 2020 07:48:47 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: sharik.castillo.1011@gmail.com, lmarina82@gmail.com, consultore.acnur@gmail.com,
carmensilenia1610@hotmail.com, luijoelespinel@hotmail.com, macias1846@hotmail.co, dwvan96@gmail.com,
edes-ropero@outlook.es, contador129583@hotmail.com, jackanavid@hotmail.com, lmariana82@gmail.com,
saldovalfredy07@gmail.com, rios.psilvia@gmail.com, malenakh2010@hotmail.com, pgonzalespatino@gmail.com,
albeyco@hotmail.com, jaineralbeirocastrobuitrago@gmail.com, lavajhon@hotmail.com, natu412@hotmail.com,
arebalo.wuison@hotmail.com, lacteosbrayan@gmail.com, obregon_libardo@hotmail.com, deiiviix96@gmail.com,
ricardo@granjacostarrica.com, luishernando1084@gmail.com, marfernanda.m.g.25@gmail.com,
estella_230576@hotmail.com, lacteoseos@gmail.com, familiaparadac@gmail.com, lacteoselcampo@gmail.com,
richardcamacho697@hotmail.com, ronaldblanco213@gmail.com, paez-samuel1978@hotmail.com,
emp.costarica@gmail.com, jhancarlosmorenoa@gmail.com, wilsonsilva.2017@hotmail.com,
yepamo_0429@hotmail.com, yesse306@hotmail.com, levisloj16@hotmail.com, farmamedillanos@hotmail.com,
comite_ganar@hotmail.com, albalacsas@gmail.com, hjsanchezvega@gmail.com
Cc: 
Bcc: 
Date: Mon, 6 Jul 2020 09:48:35 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser
https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser
mailto:saldovalfredy07@gmail.com
https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser
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Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 6 de julio de 2020, 14:48
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a jackanavid@hotmail.com
porque no se ha encontrado la dirección o esta no puede recibir
correo.

Esta es la respuesta del servidor remoto:

550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302).
[VI1EUR05FT004.eop-eur05.prod.protection.outlook.com]

Final-Recipient: rfc822; jackanavid@hotmail.com
Action: failed
Status: 5.5.0
Remote-MTA: dns; hotmail-com.olc.protection.outlook.com. (104.47.17.161, the
 server for the domain hotmail.com.)
Diagnostic-Code: smtp; 550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302).
[VI1EUR05FT004.eop-eur05.prod.protection.outlook.com]
Last-Attempt-Date: Mon, 06 Jul 2020 07:48:47 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: sharik.castillo.1011@gmail.com, lmarina82@gmail.com, consultore.acnur@gmail.com,
carmensilenia1610@hotmail.com, luijoelespinel@hotmail.com, macias1846@hotmail.co, dwvan96@gmail.com,
edes-ropero@outlook.es, contador129583@hotmail.com, jackanavid@hotmail.com, lmariana82@gmail.com,
saldovalfredy07@gmail.com, rios.psilvia@gmail.com, malenakh2010@hotmail.com, pgonzalespatino@gmail.com,
albeyco@hotmail.com, jaineralbeirocastrobuitrago@gmail.com, lavajhon@hotmail.com, natu412@hotmail.com,
arebalo.wuison@hotmail.com, lacteosbrayan@gmail.com, obregon_libardo@hotmail.com, deiiviix96@gmail.com,
ricardo@granjacostarrica.com, luishernando1084@gmail.com, marfernanda.m.g.25@gmail.com,
estella_230576@hotmail.com, lacteoseos@gmail.com, familiaparadac@gmail.com, lacteoselcampo@gmail.com,
richardcamacho697@hotmail.com, ronaldblanco213@gmail.com, paez-samuel1978@hotmail.com,
emp.costarica@gmail.com, jhancarlosmorenoa@gmail.com, wilsonsilva.2017@hotmail.com,
yepamo_0429@hotmail.com, yesse306@hotmail.com, levisloj16@hotmail.com, farmamedillanos@hotmail.com,
comite_ganar@hotmail.com, albalacsas@gmail.com, hjsanchezvega@gmail.com
Cc: 
Bcc: 
Date: Mon, 6 Jul 2020 09:48:35 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 6 de julio de 2020, 14:48
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

http://vi1eur05ft004.eop-eur05.prod.protection.outlook.com/
mailto:jackanavid@hotmail.com
http://hotmail-com.olc.protection.outlook.com/
http://hotmail.com/
http://vi1eur05ft004.eop-eur05.prod.protection.outlook.com/


21/8/2020 Correo de Superintendencia de Industria y Comercio - IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sis…

https://mail.google.com/mail/u/4?ik=3d898320c7&view=pt&search=all&permthid=thread-a%3Ar653542528009464514&simpl=msg-a%3Ar-44672… 5/9

Tu mensaje no se ha entregado a macias1846@hotmail.co porque no se ha
encontrado el dominio hotmail.co. Comprueba que no haya erratas ni
espacios innecesarios y vuelve a intentarlo.

La respuesta fue:

DNS Error: 28899314 DNS type 'mx' lookup of hotmail.co responded with code NOERROR 28899314
DNS type 'mx' lookup of hotmail.co had no relevant answers. 28899314 DNS type 'aaaa' lookup
of hotmail.co responded with code NOERROR 28899314 DNS type 'aaaa' lookup of hotmail.co had no
relevant answers. 28899314 DNS type 'a' lookup of hotmail.co responded with code NOERROR
28899314 DNS type 'a' lookup of hotmail.co had no relevant answers.

Final-Recipient: rfc822; macias1846@hotmail.co
Action: failed
Status: 4.0.0
Diagnostic-Code: smtp; DNS Error: 28899314 DNS type 'mx' lookup of hotmail.co responded with code NOERROR
 28899314 DNS type 'mx' lookup of hotmail.co had no relevant answers.
 28899314 DNS type 'aaaa' lookup of hotmail.co responded with code NOERROR
 28899314 DNS type 'aaaa' lookup of hotmail.co had no relevant answers.
 28899314 DNS type 'a' lookup of hotmail.co responded with code NOERROR
 28899314 DNS type 'a' lookup of hotmail.co had no relevant answers.
Last-Attempt-Date: Mon, 06 Jul 2020 07:48:47 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: sharik.castillo.1011@gmail.com, lmarina82@gmail.com, consultore.acnur@gmail.com,
carmensilenia1610@hotmail.com, luijoelespinel@hotmail.com, macias1846@hotmail.co, dwvan96@gmail.com,
edes-ropero@outlook.es, contador129583@hotmail.com, jackanavid@hotmail.com, lmariana82@gmail.com,
saldovalfredy07@gmail.com, rios.psilvia@gmail.com, malenakh2010@hotmail.com, pgonzalespatino@gmail.com,
albeyco@hotmail.com, jaineralbeirocastrobuitrago@gmail.com, lavajhon@hotmail.com, natu412@hotmail.com,
arebalo.wuison@hotmail.com, lacteosbrayan@gmail.com, obregon_libardo@hotmail.com, deiiviix96@gmail.com,
ricardo@granjacostarrica.com, luishernando1084@gmail.com, marfernanda.m.g.25@gmail.com,
estella_230576@hotmail.com, lacteoseos@gmail.com, familiaparadac@gmail.com, lacteoselcampo@gmail.com,
richardcamacho697@hotmail.com, ronaldblanco213@gmail.com, paez-samuel1978@hotmail.com,
emp.costarica@gmail.com, jhancarlosmorenoa@gmail.com, wilsonsilva.2017@hotmail.com,
yepamo_0429@hotmail.com, yesse306@hotmail.com, levisloj16@hotmail.com, farmamedillanos@hotmail.com,
comite_ganar@hotmail.com, albalacsas@gmail.com, hjsanchezvega@gmail.com
Cc: 
Bcc: 
Date: Mon, 6 Jul 2020 09:48:35 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 6 de julio de 2020, 14:48
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a

http://hotmail.co/
http://hotmail.co/
http://hotmail.co/
http://hotmail.co/
http://hotmail.co/
http://hotmail.co/
http://hotmail.co/
mailto:macias1846@hotmail.co
http://hotmail.co/
http://hotmail.co/
http://hotmail.co/
http://hotmail.co/
http://hotmail.co/
http://hotmail.co/
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estella_230576@hotmail.com porque no se ha encontrado la
dirección o esta no puede recibir correo.

Esta es la respuesta del servidor remoto:

550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302).
[BN8NAM12FT060.eop-nam12.prod.protection.outlook.com]

Final-Recipient: rfc822; estella_230576@hotmail.com
Action: failed
Status: 5.5.0
Remote-MTA: dns; hotmail-com.olc.protection.outlook.com. (104.47.55.161, the
 server for the domain hotmail.com.)
Diagnostic-Code: smtp; 550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302).
[BN8NAM12FT060.eop-nam12.prod.protection.outlook.com]
Last-Attempt-Date: Mon, 06 Jul 2020 07:48:47 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: sharik.castillo.1011@gmail.com, lmarina82@gmail.com, consultore.acnur@gmail.com,
carmensilenia1610@hotmail.com, luijoelespinel@hotmail.com, macias1846@hotmail.co, dwvan96@gmail.com,
edes-ropero@outlook.es, contador129583@hotmail.com, jackanavid@hotmail.com, lmariana82@gmail.com,
saldovalfredy07@gmail.com, rios.psilvia@gmail.com, malenakh2010@hotmail.com, pgonzalespatino@gmail.com,
albeyco@hotmail.com, jaineralbeirocastrobuitrago@gmail.com, lavajhon@hotmail.com, natu412@hotmail.com,
arebalo.wuison@hotmail.com, lacteosbrayan@gmail.com, obregon_libardo@hotmail.com, deiiviix96@gmail.com,
ricardo@granjacostarrica.com, luishernando1084@gmail.com, marfernanda.m.g.25@gmail.com,
estella_230576@hotmail.com, lacteoseos@gmail.com, familiaparadac@gmail.com, lacteoselcampo@gmail.com,
richardcamacho697@hotmail.com, ronaldblanco213@gmail.com, paez-samuel1978@hotmail.com,
emp.costarica@gmail.com, jhancarlosmorenoa@gmail.com, wilsonsilva.2017@hotmail.com,
yepamo_0429@hotmail.com, yesse306@hotmail.com, levisloj16@hotmail.com, farmamedillanos@hotmail.com,
comite_ganar@hotmail.com, albalacsas@gmail.com, hjsanchezvega@gmail.com
Cc: 
Bcc: 
Date: Mon, 6 Jul 2020 09:48:35 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 6 de julio de 2020, 14:48
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a paez-
samuel1978@hotmail.com porque no se ha encontrado la
dirección o esta no puede recibir correo.

Esta es la respuesta del servidor remoto:

http://bn8nam12ft060.eop-nam12.prod.protection.outlook.com/
mailto:estella_230576@hotmail.com
http://hotmail-com.olc.protection.outlook.com/
http://hotmail.com/
http://bn8nam12ft060.eop-nam12.prod.protection.outlook.com/
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550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302).
[DB8EUR05FT057.eop-eur05.prod.protection.outlook.com]

Final-Recipient: rfc822; paez-samuel1978@hotmail.com
Action: failed
Status: 5.5.0
Remote-MTA: dns; hotmail-com.olc.protection.outlook.com. (104.47.17.97, the
 server for the domain hotmail.com.)
Diagnostic-Code: smtp; 550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302).
[DB8EUR05FT057.eop-eur05.prod.protection.outlook.com]
Last-Attempt-Date: Mon, 06 Jul 2020 07:48:48 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: sharik.castillo.1011@gmail.com, lmarina82@gmail.com, consultore.acnur@gmail.com,
carmensilenia1610@hotmail.com, luijoelespinel@hotmail.com, macias1846@hotmail.co, dwvan96@gmail.com,
edes-ropero@outlook.es, contador129583@hotmail.com, jackanavid@hotmail.com, lmariana82@gmail.com,
saldovalfredy07@gmail.com, rios.psilvia@gmail.com, malenakh2010@hotmail.com, pgonzalespatino@gmail.com,
albeyco@hotmail.com, jaineralbeirocastrobuitrago@gmail.com, lavajhon@hotmail.com, natu412@hotmail.com,
arebalo.wuison@hotmail.com, lacteosbrayan@gmail.com, obregon_libardo@hotmail.com, deiiviix96@gmail.com,
ricardo@granjacostarrica.com, luishernando1084@gmail.com, marfernanda.m.g.25@gmail.com,
estella_230576@hotmail.com, lacteoseos@gmail.com, familiaparadac@gmail.com, lacteoselcampo@gmail.com,
richardcamacho697@hotmail.com, ronaldblanco213@gmail.com, paez-samuel1978@hotmail.com,
emp.costarica@gmail.com, jhancarlosmorenoa@gmail.com, wilsonsilva.2017@hotmail.com,
yepamo_0429@hotmail.com, yesse306@hotmail.com, levisloj16@hotmail.com, farmamedillanos@hotmail.com,
comite_ganar@hotmail.com, albalacsas@gmail.com, hjsanchezvega@gmail.com
Cc: 
Bcc: 
Date: Mon, 6 Jul 2020 09:48:35 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 6 de julio de 2020, 14:48
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a
ricardo@granjacostarrica.com porque no se ha encontrado el
dominio granjacostarrica.com. Comprueba que no haya erratas
ni espacios innecesarios y vuelve a intentarlo.

La respuesta fue:

DNS Error: 42833637 DNS type 'mx' lookup of granjacostarrica.com responded with code NXDOMAIN
Domain name not found: granjacostarrica.com

http://db8eur05ft057.eop-eur05.prod.protection.outlook.com/
mailto:paez-samuel1978@hotmail.com
http://hotmail-com.olc.protection.outlook.com/
http://hotmail.com/
http://db8eur05ft057.eop-eur05.prod.protection.outlook.com/
http://granjacostarrica.com/
http://granjacostarrica.com/
http://granjacostarrica.com/
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Final-Recipient: rfc822; ricardo@granjacostarrica.com
Action: failed
Status: 4.0.0
Diagnostic-Code: smtp; DNS Error: 42833637 DNS type 'mx' lookup of granjacostarrica.com responded with code
NXDOMAIN
 Domain name not found: granjacostarrica.com
Last-Attempt-Date: Mon, 06 Jul 2020 07:48:48 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: sharik.castillo.1011@gmail.com, lmarina82@gmail.com, consultore.acnur@gmail.com,
carmensilenia1610@hotmail.com, luijoelespinel@hotmail.com, macias1846@hotmail.co, dwvan96@gmail.com,
edes-ropero@outlook.es, contador129583@hotmail.com, jackanavid@hotmail.com, lmariana82@gmail.com,
saldovalfredy07@gmail.com, rios.psilvia@gmail.com, malenakh2010@hotmail.com, pgonzalespatino@gmail.com,
albeyco@hotmail.com, jaineralbeirocastrobuitrago@gmail.com, lavajhon@hotmail.com, natu412@hotmail.com,
arebalo.wuison@hotmail.com, lacteosbrayan@gmail.com, obregon_libardo@hotmail.com, deiiviix96@gmail.com,
ricardo@granjacostarrica.com, luishernando1084@gmail.com, marfernanda.m.g.25@gmail.com,
estella_230576@hotmail.com, lacteoseos@gmail.com, familiaparadac@gmail.com, lacteoselcampo@gmail.com,
richardcamacho697@hotmail.com, ronaldblanco213@gmail.com, paez-samuel1978@hotmail.com,
emp.costarica@gmail.com, jhancarlosmorenoa@gmail.com, wilsonsilva.2017@hotmail.com,
yepamo_0429@hotmail.com, yesse306@hotmail.com, levisloj16@hotmail.com, farmamedillanos@hotmail.com,
comite_ganar@hotmail.com, albalacsas@gmail.com, hjsanchezvega@gmail.com
Cc: 
Bcc: 
Date: Mon, 6 Jul 2020 09:48:35 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 6 de julio de 2020, 14:48
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a
arebalo.wuison@hotmail.com porque no se ha encontrado la
dirección o esta no puede recibir correo.

Esta es la respuesta del servidor remoto:

550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302).
[CO1NAM11FT018.eop-nam11.prod.protection.outlook.com]

Final-Recipient: rfc822; arebalo.wuison@hotmail.com
Action: failed
Status: 5.5.0
Remote-MTA: dns; hotmail-com.olc.protection.outlook.com. (104.47.56.161, the
 server for the domain hotmail.com.)
Diagnostic-Code: smtp; 550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302).
[CO1NAM11FT018.eop-nam11.prod.protection.outlook.com]
Last-Attempt-Date: Mon, 06 Jul 2020 07:48:49 -0700 (PDT)

mailto:ricardo@granjacostarrica.com
http://granjacostarrica.com/
http://granjacostarrica.com/
http://co1nam11ft018.eop-nam11.prod.protection.outlook.com/
mailto:arebalo.wuison@hotmail.com
http://hotmail-com.olc.protection.outlook.com/
http://hotmail.com/
http://co1nam11ft018.eop-nam11.prod.protection.outlook.com/
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---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: sharik.castillo.1011@gmail.com, lmarina82@gmail.com, consultore.acnur@gmail.com,
carmensilenia1610@hotmail.com, luijoelespinel@hotmail.com, macias1846@hotmail.co, dwvan96@gmail.com,
edes-ropero@outlook.es, contador129583@hotmail.com, jackanavid@hotmail.com, lmariana82@gmail.com,
saldovalfredy07@gmail.com, rios.psilvia@gmail.com, malenakh2010@hotmail.com, pgonzalespatino@gmail.com,
albeyco@hotmail.com, jaineralbeirocastrobuitrago@gmail.com, lavajhon@hotmail.com, natu412@hotmail.com,
arebalo.wuison@hotmail.com, lacteosbrayan@gmail.com, obregon_libardo@hotmail.com, deiiviix96@gmail.com,
ricardo@granjacostarrica.com, luishernando1084@gmail.com, marfernanda.m.g.25@gmail.com,
estella_230576@hotmail.com, lacteoseos@gmail.com, familiaparadac@gmail.com, lacteoselcampo@gmail.com,
richardcamacho697@hotmail.com, ronaldblanco213@gmail.com, paez-samuel1978@hotmail.com,
emp.costarica@gmail.com, jhancarlosmorenoa@gmail.com, wilsonsilva.2017@hotmail.com,
yepamo_0429@hotmail.com, yesse306@hotmail.com, levisloj16@hotmail.com, farmamedillanos@hotmail.com,
comite_ganar@hotmail.com, albalacsas@gmail.com, hjsanchezvega@gmail.com
Cc: 
Bcc: 
Date: Mon, 6 Jul 2020 09:48:35 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----



21/8/2020 Correo de Superintendencia de Industria y Comercio - IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sis…

https://mail.google.com/mail/u/4?ik=3d898320c7&view=pt&search=all&permthid=thread-a%3Ar-8483034025312649351&simpl=msg-a%3Ar-8473… 1/7

Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>

IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
8 mensajes

Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co> 8 de julio de 2020, 13:43
Cc: jennycarrillo_@hotmail.com, geneticadelllano@hotmail.com, agropecuarialospitufos@hotmail.com, neriorafaelguerra@hotmail.com,
buenogarcia_13@hotmail.com, aleyus2002@hotmail.com, shadama.martinez@hotmail.com, primalac@hotmail.com, axelfernandoortizaguilar-
2000@gmail.com, cooprolac2013@hotmail.com, esmeaponteacosta@gmail.com, frankinel.a@hotmail.com, antolinezingryelena@gmail.com,
ancizar.93@hotmail.com, lacteosortizfortul@gmail.com, leidydazaroman-93@hotmail.com, luisarcadiomontero@hotmail.com,
luisfernandoariza213@gmail.com, pochobeltran0609@gmail.com, jadita-2608@hotmail.com, ofranolaya1315@gmail.com,
olferrivera18@gmail.com, osscarr9@hotmail.com, fabianoke@hotmail.com, arime10@outlook.com, imariana82@gmail.com,
salomonmendoza@outlook.com, pradarodrigueztatianaalexandra@gmail.com, asoproleche01@hotmail.com, herledaza@hotmail.com,
lmbiogeneticsganaderia@hotmail.com, ganaderiabupralacsas@hotmail.com, fabian.alfonso@hotmail.com, pacho4489@gmail.com,
luda1948@hotmail.com, contador129583@hotmail.com, rangelcarlos1993@gmail.com, arturo.giraldo@gmail.com, coregansa@yahoo.com,
rodriguez_evelio1@hotmail.com, frheor@hotmail.com, marinarangel12@hotmail.com, luis.tarazonalejandro2018@gmail.com,
dmdr154@hotmail.com, quesosantonellamejiasas@gmail.com, carvi.19@hotmail.com, artmilk.lacteos@gmail.com, fanagar56@hotmail.com,
javiergarcia530@hotmail.com, hernanmoral11@hotmail.com

Buen día,

 

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediario y/o Productor de Leche Cruda: La Superintendencia de Industria y
Comercio  en cabeza de la Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y
Metrología Legal, la cual vigila el control del precio de compra de leche cruda, tiene el gusto de invitarlo a la sensibilización
virtual, sin costo, sobre “SISTEMA DE PAGO DE LA LECHE CRUDA AL PROVEEDOR”, que se estará llevando a cabo durante
el mes de julio de 2020.

¡No pierda esta importante oportunidad de conocer sus obligaciones y derechos dentro del Sistema de Pago de la
Leche Cruda al Proveedor!

Es  importante  resaltar que esta jornada de sensibilización está dirigida a toda persona natural o jurídica que produzca,
procese o comercialice leche cruda dentro del territorio nacional, con el fin de dar a conocer la resolución 017 de 2012 del
Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural, sus modificaciones vigentes y, resolver inquietudes en relación con dicha
normativa. Si Usted está interesado(a) en participar, deberá confirmar a través del correo direccionprecios@sic.gov.co, con
los siguientes datos:

·   Nombre o Razón social

·   Teléfono de contacto  

·   Número de personas que asistirán

·   Correo electrónico de los asistentes  

Una vez esta Superintendencia reciba confirmación de su interés le enviará la  fecha y hora  dispuesta para la
sensibilización. Tenga presente que esta actividad tiene una duración aproximada de una hora.  

La plataforma virtual que se usará en el desarrollo de la actividad será Hangouts Meet, de manera que las personas
interesadas podrán tomar parte de la charla desde cualquier lugar. 

Sea oportuno reiterar que las personas que se inscriban, deberán estar atentos a la respuesta e invitación con la fecha y
hora de la conexión a la sensibilización.

Finalmente, Si conoce usted a alguien más que pueda estar interesado en esta sensibilización, agradecemos reenviarle la
información de este correo con el objetivo de darle la oportunidad de participar en una de estas jornadas.

-- 
Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y Metrología Legal
Superintendencia de Industria y Comercio
Carrera 13 # 27 – 00 Piso 7
Teléfono: 5870000

Folleto Control de Precios de Leche . Ver. 7.pdf
297K

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 8 de julio de 2020, 13:43
Para: direccionprecios@sic.gov.co

mailto:direccionprecios@sic.gov.co
https://mail.google.com/mail/u/4?ui=2&ik=3d898320c7&view=att&th=1732eaab8e4179cc&attid=0.1&disp=attd&realattid=f_kcdexa0l0&safe=1&zw
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No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a buenogarcia_13@hotmail.com porque no
se ha encontrado la dirección o esta no puede recibir correo.

Esta es la respuesta del servidor remoto:

550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302). [VI1EUR05FT055.eop-eur05.prod.
protection.outlook.com]

Final-Recipient: rfc822; buenogarcia_13@hotmail.com
Action: failed
Status: 5.5.0
Remote-MTA: dns; hotmail-com.olc.protection.outlook.com. (104.47.17.161, the
 server for the domain hotmail.com.)
Diagnostic-Code: smtp; 550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302). [VI1EUR05FT055.eop-eur05.prod.
protection.outlook.com]
Last-Attempt-Date: Wed, 08 Jul 2020 06:43:39 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: jennycarrillo_@hotmail.com, geneticadelllano@hotmail.com, agropecuarialospitufos@hotmail.com, neriorafaelguerra@hotmail.com,
buenogarcia_13@hotmail.com, aleyus2002@hotmail.com, shadama.martinez@hotmail.com, primalac@hotmail.com, axelfernandoortizaguilar-
2000@gmail.com, cooprolac2013@hotmail.com, esmeaponteacosta@gmail.com, frankinel.a@hotmail.com, antolinezingryelena@gmail.com,
ancizar.93@hotmail.com, lacteosortizfortul@gmail.com, leidydazaroman-93@hotmail.com, luisarcadiomontero@hotmail.com,
luisfernandoariza213@gmail.com, pochobeltran0609@gmail.com, jadita-2608@hotmail.com, ofranolaya1315@gmail.com,
olferrivera18@gmail.com, osscarr9@hotmail.com, fabianoke@hotmail.com, arime10@outlook.com, imariana82@gmail.com,
salomonmendoza@outlook.com, pradarodrigueztatianaalexandra@gmail.com, asoproleche01@hotmail.com, herledaza@hotmail.com,
lmbiogeneticsganaderia@hotmail.com, ganaderiabupralacsas@hotmail.com, fabian.alfonso@hotmail.com, pacho4489@gmail.com,
luda1948@hotmail.com, contador129583@hotmail.com, rangelcarlos1993@gmail.com, arturo.giraldo@gmail.com, coregansa@yahoo.com,
rodriguez_evelio1@hotmail.com, frheor@hotmail.com, marinarangel12@hotmail.com, luis.tarazonalejandro2018@gmail.com,
dmdr154@hotmail.com, quesosantonellamejiasas@gmail.com, carvi.19@hotmail.com, artmilk.lacteos@gmail.com, fanagar56@hotmail.com,
javiergarcia530@hotmail.com, hernanmoral11@hotmail.com
Bcc: 
Date: Wed, 8 Jul 2020 08:43:27 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 8 de julio de 2020, 13:43
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a
asoproleche01@hotmail.com porque no se ha encontrado la
dirección o esta no puede recibir correo.

Esta es la respuesta del servidor remoto:

550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302). [BL2NAM02FT024.eop-nam02.prod.
protection.outlook.com]

Final-Recipient: rfc822; asoproleche01@hotmail.com
Action: failed
Status: 5.5.0
Remote-MTA: dns; hotmail-com.olc.protection.outlook.com. (104.47.38.33, the
 server for the domain hotmail.com.)

http://vi1eur05ft055.eop-eur05.prod.protection.outlook.com/
mailto:buenogarcia_13@hotmail.com
http://hotmail-com.olc.protection.outlook.com/
http://hotmail.com/
http://vi1eur05ft055.eop-eur05.prod.protection.outlook.com/
http://bl2nam02ft024.eop-nam02.prod.protection.outlook.com/
mailto:asoproleche01@hotmail.com
http://hotmail-com.olc.protection.outlook.com/
http://hotmail.com/
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Diagnostic-Code: smtp; 550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302). [BL2NAM02FT024.eop-nam02.prod.
protection.outlook.com]
Last-Attempt-Date: Wed, 08 Jul 2020 06:43:39 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: jennycarrillo_@hotmail.com, geneticadelllano@hotmail.com, agropecuarialospitufos@hotmail.com, neriorafaelguerra@hotmail.com,
buenogarcia_13@hotmail.com, aleyus2002@hotmail.com, shadama.martinez@hotmail.com, primalac@hotmail.com, axelfernandoortizaguilar-
2000@gmail.com, cooprolac2013@hotmail.com, esmeaponteacosta@gmail.com, frankinel.a@hotmail.com, antolinezingryelena@gmail.com,
ancizar.93@hotmail.com, lacteosortizfortul@gmail.com, leidydazaroman-93@hotmail.com, luisarcadiomontero@hotmail.com,
luisfernandoariza213@gmail.com, pochobeltran0609@gmail.com, jadita-2608@hotmail.com, ofranolaya1315@gmail.com,
olferrivera18@gmail.com, osscarr9@hotmail.com, fabianoke@hotmail.com, arime10@outlook.com, imariana82@gmail.com,
salomonmendoza@outlook.com, pradarodrigueztatianaalexandra@gmail.com, asoproleche01@hotmail.com, herledaza@hotmail.com,
lmbiogeneticsganaderia@hotmail.com, ganaderiabupralacsas@hotmail.com, fabian.alfonso@hotmail.com, pacho4489@gmail.com,
luda1948@hotmail.com, contador129583@hotmail.com, rangelcarlos1993@gmail.com, arturo.giraldo@gmail.com, coregansa@yahoo.com,
rodriguez_evelio1@hotmail.com, frheor@hotmail.com, marinarangel12@hotmail.com, luis.tarazonalejandro2018@gmail.com,
dmdr154@hotmail.com, quesosantonellamejiasas@gmail.com, carvi.19@hotmail.com, artmilk.lacteos@gmail.com, fanagar56@hotmail.com,
javiergarcia530@hotmail.com, hernanmoral11@hotmail.com
Bcc: 
Date: Wed, 8 Jul 2020 08:43:27 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 8 de julio de 2020, 13:43
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a axelfernandoortizaguilar-
2000@gmail.com porque no se ha encontrado la dirección o
esta no puede recibir correo.

MÁS INFORMACIÓN

La respuesta fue:

550 5.1.1 The email account that you tried to reach does not exist. Please try double-checking the recipient's
email address for typos or unnecessary spaces. Learn more at https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser
l9sor30457ejn.31 - gsmtp

Final-Recipient: rfc822; axelfernandoortizaguilar-2000@gmail.com
Action: failed
Status: 5.1.1
Diagnostic-Code: smtp; 550-5.1.1 The email account that you tried to reach does not exist. Please try
 550-5.1.1 double-checking the recipient's email address for typos or
 550-5.1.1 unnecessary spaces. Learn more at
 550 5.1.1  https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser l9sor30457ejn.31 - gsmtp
Last-Attempt-Date: Wed, 08 Jul 2020 06:43:39 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: jennycarrillo_@hotmail.com, geneticadelllano@hotmail.com, agropecuarialospitufos@hotmail.com, neriorafaelguerra@hotmail.com,
buenogarcia_13@hotmail.com, aleyus2002@hotmail.com, shadama.martinez@hotmail.com, primalac@hotmail.com, axelfernandoortizaguilar-
2000@gmail.com, cooprolac2013@hotmail.com, esmeaponteacosta@gmail.com, frankinel.a@hotmail.com, antolinezingryelena@gmail.com,
ancizar.93@hotmail.com, lacteosortizfortul@gmail.com, leidydazaroman-93@hotmail.com, luisarcadiomontero@hotmail.com,
luisfernandoariza213@gmail.com, pochobeltran0609@gmail.com, jadita-2608@hotmail.com, ofranolaya1315@gmail.com,
olferrivera18@gmail.com, osscarr9@hotmail.com, fabianoke@hotmail.com, arime10@outlook.com, imariana82@gmail.com,
salomonmendoza@outlook.com, pradarodrigueztatianaalexandra@gmail.com, asoproleche01@hotmail.com, herledaza@hotmail.com,
lmbiogeneticsganaderia@hotmail.com, ganaderiabupralacsas@hotmail.com, fabian.alfonso@hotmail.com, pacho4489@gmail.com,
luda1948@hotmail.com, contador129583@hotmail.com, rangelcarlos1993@gmail.com, arturo.giraldo@gmail.com, coregansa@yahoo.com,
rodriguez_evelio1@hotmail.com, frheor@hotmail.com, marinarangel12@hotmail.com, luis.tarazonalejandro2018@gmail.com,
dmdr154@hotmail.com, quesosantonellamejiasas@gmail.com, carvi.19@hotmail.com, artmilk.lacteos@gmail.com, fanagar56@hotmail.com,
javiergarcia530@hotmail.com, hernanmoral11@hotmail.com
Bcc: 

http://bl2nam02ft024.eop-nam02.prod.protection.outlook.com/
https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser
https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser
mailto:axelfernandoortizaguilar-2000@gmail.com
https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser
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Date: Wed, 8 Jul 2020 08:43:27 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 8 de julio de 2020, 13:43
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a imariana82@gmail.com
porque no se ha encontrado la dirección o esta no puede recibir
correo.

MÁS INFORMACIÓN

La respuesta fue:

550 5.1.1 The email account that you tried to reach does not exist. Please try double-checking the recipient's
email address for typos or unnecessary spaces. Learn more at https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser
v21sor41696ejb.5 - gsmtp

Final-Recipient: rfc822; imariana82@gmail.com
Action: failed
Status: 5.1.1
Diagnostic-Code: smtp; 550-5.1.1 The email account that you tried to reach does not exist. Please try
 550-5.1.1 double-checking the recipient's email address for typos or
 550-5.1.1 unnecessary spaces. Learn more at
 550 5.1.1  https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser v21sor41696ejb.5 - gsmtp
Last-Attempt-Date: Wed, 08 Jul 2020 06:43:39 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: jennycarrillo_@hotmail.com, geneticadelllano@hotmail.com, agropecuarialospitufos@hotmail.com, neriorafaelguerra@hotmail.com,
buenogarcia_13@hotmail.com, aleyus2002@hotmail.com, shadama.martinez@hotmail.com, primalac@hotmail.com, axelfernandoortizaguilar-
2000@gmail.com, cooprolac2013@hotmail.com, esmeaponteacosta@gmail.com, frankinel.a@hotmail.com, antolinezingryelena@gmail.com,
ancizar.93@hotmail.com, lacteosortizfortul@gmail.com, leidydazaroman-93@hotmail.com, luisarcadiomontero@hotmail.com,
luisfernandoariza213@gmail.com, pochobeltran0609@gmail.com, jadita-2608@hotmail.com, ofranolaya1315@gmail.com,
olferrivera18@gmail.com, osscarr9@hotmail.com, fabianoke@hotmail.com, arime10@outlook.com, imariana82@gmail.com,
salomonmendoza@outlook.com, pradarodrigueztatianaalexandra@gmail.com, asoproleche01@hotmail.com, herledaza@hotmail.com,
lmbiogeneticsganaderia@hotmail.com, ganaderiabupralacsas@hotmail.com, fabian.alfonso@hotmail.com, pacho4489@gmail.com,
luda1948@hotmail.com, contador129583@hotmail.com, rangelcarlos1993@gmail.com, arturo.giraldo@gmail.com, coregansa@yahoo.com,
rodriguez_evelio1@hotmail.com, frheor@hotmail.com, marinarangel12@hotmail.com, luis.tarazonalejandro2018@gmail.com,
dmdr154@hotmail.com, quesosantonellamejiasas@gmail.com, carvi.19@hotmail.com, artmilk.lacteos@gmail.com, fanagar56@hotmail.com,
javiergarcia530@hotmail.com, hernanmoral11@hotmail.com
Bcc: 
Date: Wed, 8 Jul 2020 08:43:27 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 8 de julio de 2020, 13:43
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a
cooprolac2013@hotmail.com porque no se ha encontrado la
dirección o esta no puede recibir correo.

https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser
https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser
mailto:imariana82@gmail.com
https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser
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Esta es la respuesta del servidor remoto:

550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302). [SN1NAM01FT004.eop-nam01.prod.
protection.outlook.com]

Final-Recipient: rfc822; cooprolac2013@hotmail.com
Action: failed
Status: 5.5.0
Remote-MTA: dns; hotmail-com.olc.protection.outlook.com. (104.47.32.33, the
 server for the domain hotmail.com.)
Diagnostic-Code: smtp; 550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302). [SN1NAM01FT004.eop-nam01.prod.
protection.outlook.com]
Last-Attempt-Date: Wed, 08 Jul 2020 06:43:39 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: jennycarrillo_@hotmail.com, geneticadelllano@hotmail.com, agropecuarialospitufos@hotmail.com, neriorafaelguerra@hotmail.com,
buenogarcia_13@hotmail.com, aleyus2002@hotmail.com, shadama.martinez@hotmail.com, primalac@hotmail.com, axelfernandoortizaguilar-
2000@gmail.com, cooprolac2013@hotmail.com, esmeaponteacosta@gmail.com, frankinel.a@hotmail.com, antolinezingryelena@gmail.com,
ancizar.93@hotmail.com, lacteosortizfortul@gmail.com, leidydazaroman-93@hotmail.com, luisarcadiomontero@hotmail.com,
luisfernandoariza213@gmail.com, pochobeltran0609@gmail.com, jadita-2608@hotmail.com, ofranolaya1315@gmail.com,
olferrivera18@gmail.com, osscarr9@hotmail.com, fabianoke@hotmail.com, arime10@outlook.com, imariana82@gmail.com,
salomonmendoza@outlook.com, pradarodrigueztatianaalexandra@gmail.com, asoproleche01@hotmail.com, herledaza@hotmail.com,
lmbiogeneticsganaderia@hotmail.com, ganaderiabupralacsas@hotmail.com, fabian.alfonso@hotmail.com, pacho4489@gmail.com,
luda1948@hotmail.com, contador129583@hotmail.com, rangelcarlos1993@gmail.com, arturo.giraldo@gmail.com, coregansa@yahoo.com,
rodriguez_evelio1@hotmail.com, frheor@hotmail.com, marinarangel12@hotmail.com, luis.tarazonalejandro2018@gmail.com,
dmdr154@hotmail.com, quesosantonellamejiasas@gmail.com, carvi.19@hotmail.com, artmilk.lacteos@gmail.com, fanagar56@hotmail.com,
javiergarcia530@hotmail.com, hernanmoral11@hotmail.com
Bcc: 
Date: Wed, 8 Jul 2020 08:43:27 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 8 de julio de 2020, 13:43
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a
salomonmendoza@outlook.com porque no se ha encontrado
la dirección o esta no puede recibir correo.

Esta es la respuesta del servidor remoto:

550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302). [DM3NAM05FT037.eop-nam05.prod.
protection.outlook.com]

Final-Recipient: rfc822; salomonmendoza@outlook.com
Action: failed
Status: 5.5.0
Remote-MTA: dns; outlook-com.olc.protection.outlook.com. (104.47.49.33, the
 server for the domain outlook.com.)
Diagnostic-Code: smtp; 550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302). [DM3NAM05FT037.eop-nam05.prod.
protection.outlook.com]
Last-Attempt-Date: Wed, 08 Jul 2020 06:43:40 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>

http://sn1nam01ft004.eop-nam01.prod.protection.outlook.com/
mailto:cooprolac2013@hotmail.com
http://hotmail-com.olc.protection.outlook.com/
http://hotmail.com/
http://sn1nam01ft004.eop-nam01.prod.protection.outlook.com/
http://dm3nam05ft037.eop-nam05.prod.protection.outlook.com/
mailto:salomonmendoza@outlook.com
http://outlook-com.olc.protection.outlook.com/
http://outlook.com/
http://dm3nam05ft037.eop-nam05.prod.protection.outlook.com/
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To: 
Cc: jennycarrillo_@hotmail.com, geneticadelllano@hotmail.com, agropecuarialospitufos@hotmail.com, neriorafaelguerra@hotmail.com,
buenogarcia_13@hotmail.com, aleyus2002@hotmail.com, shadama.martinez@hotmail.com, primalac@hotmail.com, axelfernandoortizaguilar-
2000@gmail.com, cooprolac2013@hotmail.com, esmeaponteacosta@gmail.com, frankinel.a@hotmail.com, antolinezingryelena@gmail.com,
ancizar.93@hotmail.com, lacteosortizfortul@gmail.com, leidydazaroman-93@hotmail.com, luisarcadiomontero@hotmail.com,
luisfernandoariza213@gmail.com, pochobeltran0609@gmail.com, jadita-2608@hotmail.com, ofranolaya1315@gmail.com,
olferrivera18@gmail.com, osscarr9@hotmail.com, fabianoke@hotmail.com, arime10@outlook.com, imariana82@gmail.com,
salomonmendoza@outlook.com, pradarodrigueztatianaalexandra@gmail.com, asoproleche01@hotmail.com, herledaza@hotmail.com,
lmbiogeneticsganaderia@hotmail.com, ganaderiabupralacsas@hotmail.com, fabian.alfonso@hotmail.com, pacho4489@gmail.com,
luda1948@hotmail.com, contador129583@hotmail.com, rangelcarlos1993@gmail.com, arturo.giraldo@gmail.com, coregansa@yahoo.com,
rodriguez_evelio1@hotmail.com, frheor@hotmail.com, marinarangel12@hotmail.com, luis.tarazonalejandro2018@gmail.com,
dmdr154@hotmail.com, quesosantonellamejiasas@gmail.com, carvi.19@hotmail.com, artmilk.lacteos@gmail.com, fanagar56@hotmail.com,
javiergarcia530@hotmail.com, hernanmoral11@hotmail.com
Bcc: 
Date: Wed, 8 Jul 2020 08:43:27 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

LÁCTEOS ORTIZ SAS ZOMAC <lacteosortizfortul@gmail.com> 8 de julio de 2020, 15:32
Para: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>

Buen dìa

Interesados en participar de la sensibilización virtual que se va a realizar sin costo, por parte de ustedes  sobre “SISTEMA DE PAGO DE LA
LECHE CRUDA AL PROVEEDOR”

Agradecemos habernos tenido en cuenta para dicho evento,

·   Nombre o Razón social:                                      Lácteos Ortiz SAS Zomac     
·   Teléfono de contacto:                                           313 474 18 39 - 310 625 94 79 
·   Número de personas que asistirán:                     01
·   Correo electrónico de los asistentes:                   lacteosortizfortul@gmail.com 

Por favor, me confirma el recibido de este correo electronico. 

Muchas Gracias.

SIMON ORTIZ R.
Representante Legal
Lácteos Ortiz SAS Zomac                                              
lacteosortizfortul@gmail.com
313 474 1839
313 451 81 87

[El texto citado está oculto]
[El texto citado está oculto]

AVISO LEGAL: Este correo electrónico y/o los documentos compartidos mediante canales habilitados por la Superintendencia de Industria y
Comercio, puede contener información confidencial o de carácter reservado, de conformidad con el artículo 24 y 36 de la Ley 1437 de 2011 y
el artículo 15 de la Ley 1340 de 2009.  Las carpetas que contienen esta información se identifican con la expresión: “reservada”.

Respecto de la información reservada está prohibida su divulgación o hacer público su contenido sin la debida autorización para ello. Si usted
no es el destinatario del correo, tendrá prohibido darlo a conocer a persona alguna, así como reproducirlo o copiarlo. Si recibe este mensaje
por error, deberá notificarlo inmediatamente al remitente y al correo contactenos@sic.gov.co, borrarlo de su sistema y/o buzón de correo
electrónico de inmediato.

En consecuencia, le recordamos su deber de mantener la reserva sobre el contenido, los datos o información de contacto del remitente y en
general sobre la información de este documento y/o archivos adjuntos. De esta manera, se deberá atender lo dispuesto en las normas
pertinentes, entre ellas, la Ley 1755 de 2015 y la Ley 1712 de 2014.

El destinatario deberá comunicar al Oficial de Protección de Datos Personales c.afcontreras@sic.gov.co, las incidencias de seguridad de las
que tenga conocimiento. Igualmente, deberá informar aquellas incidencias que puedan afectar a bases de datos, soportes o documentos que
contengan información personal.   

mailto:lacteosortizfortul@gmail.com
mailto:lacteosortizfortul@gmail.com
mailto:contactenos@sic.gov.co
mailto:c.afcontreras@sic.gov.co
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Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>

IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema
de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
1 mensaje

Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co> 9 de julio de 2020, 19:18
Cc: wileni80@hotmail.com, jm2240@hotmail.com, zitroac@hotmail.com, elkin.bto@gmail.com,
cenonsuarez@gmail.com, jorge_ortega_07@hotmail.com, guillermoramirez1968@hotmail.com,
ferney0536@hotmail.com, labrasiliajngsas@hotmail.com, ganaderiaexito@gmail.com, capaga.2074@gmail.com,
ganaderialamarqueza@hotmail.com, aprocolpa1@hotmail.com, llanolat@gmail.com, apctame@gmail.com,
yolipe.adarme@gmail.com, COOLACTAME@yahoo.com.mx, arleybarbosa368@gmail.com, eiderpinzon82@gmail.com,
gersoncarvajalino@gmail.com, holmedo.camacho@hotmail.com, jose2015lopez58@gmail.com,
luchomendi2012@hotmail.com, marlyvalentina0123@gmail.com, cenith1989@hotmail.com

Buen día,

 

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediario y/o Productor de Leche Cruda:
La Superintendencia de Industria y Comercio en cabeza de la Dirección de Investigaciones para el
Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y Metrología Legal, la cual vigila el control del
precio de compra de leche cruda,  tiene el gusto de invitarlo a la sensibilización virtual, sin costo,
sobre  “SISTEMA DE PAGO DE LA LECHE CRUDA AL PROVEEDOR”,  que se estará llevando a cabo
durante el mes de julio de 2020.

¡No pierda esta  importante oportunidad de conocer sus obligaciones y derechos dentro del
Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor!

Es  importante  resaltar que esta jornada de sensibilización está dirigida a toda persona natural o
jurídica que produzca, procese o comercialice leche cruda dentro del territorio nacional, con el fin
de dar a conocer la resolución 017 de 2012 del Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural, sus
modificaciones vigentes y, resolver inquietudes en relación con dicha normativa. Si Usted está
interesado(a) en participar, deberá confirmar a través del correo direccionprecios@sic.gov.co, con
los siguientes datos:

·   Nombre o Razón social

·   Teléfono de contacto  

·   Número de personas que asistirán

·   Correo electrónico de los asistentes  

Una vez esta Superintendencia reciba confirmación de su interés le enviará la  fecha y
hora  dispuesta para la sensibilización. Tenga presente que esta actividad tiene una  duración
aproximada de una hora.  

La plataforma virtual que se usará en el desarrollo de la actividad será Hangouts Meet, de manera
que las personas interesadas podrán tomar parte de la charla desde cualquier lugar. 

Sea oportuno reiterar que las personas que se inscriban, deberán estar atentos a la respuesta e
invitación con la fecha y hora de la conexión a la sensibilización.

Finalmente, Si conoce usted a alguien más que pueda estar interesado en esta sensibilización,
agradecemos reenviarle la información de este correo con el objetivo de darle la oportunidad de
participar en una de estas jornadas.

-- 
Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y
Metrología Legal

mailto:direccionprecios@sic.gov.co
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Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>

IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema
de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
2 mensajes

Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co> 10 de julio de 2020, 13:50
Cc: yeinnyshir@hotmail.com, nilsonjagu18@gmail.com, alejopabon-1990@hotmail.com, oleimar1982@hotmail.com,
alexispicorincon@yahoo.com, rincolact@hotmail.com, nestoragroforestal@hotmail.com, promeroi@hotmail.com,
diegojuan628@hotmail.com, gerencia@solucionesganaderas.com, zupatoca12@hotmail.com,
fundacionporelcampo@gmail.com, ganaderiaabrildaza@hotmail.com, agropecuariaelremansotame@gmail.com,
taca.acosta.ramos@live.com, velasquezgustavo@hotmail.com

Buen día,

 

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediario y/o Productor de Leche Cruda:
La Superintendencia de Industria y Comercio en cabeza de la Dirección de Investigaciones para el
Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y Metrología Legal, la cual vigila el control del
precio de compra de leche cruda,  tiene el gusto de invitarlo a la sensibilización virtual, sin costo,
sobre  “SISTEMA DE PAGO DE LA LECHE CRUDA AL PROVEEDOR”,  que se estará llevando a cabo
durante el mes de julio de 2020.

¡No pierda esta  importante oportunidad de conocer sus obligaciones y derechos dentro del
Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor!

Es  importante  resaltar que esta jornada de sensibilización está dirigida a toda persona natural o
jurídica que produzca, procese o comercialice leche cruda dentro del territorio nacional, con el fin
de dar a conocer la resolución 017 de 2012 del Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural, sus
modificaciones vigentes y, resolver inquietudes en relación con dicha normativa. Si Usted está
interesado(a) en participar, deberá confirmar a través del correo direccionprecios@sic.gov.co, con
los siguientes datos:

·   Nombre o Razón social

·   Teléfono de contacto  

·   Número de personas que asistirán

·   Correo electrónico de los asistentes  

Una vez esta Superintendencia reciba confirmación de su interés le enviará la  fecha y
hora  dispuesta para la sensibilización. Tenga presente que esta actividad tiene una  duración
aproximada de una hora.  

La plataforma virtual que se usará en el desarrollo de la actividad será Hangouts Meet, de manera
que las personas interesadas podrán tomar parte de la charla desde cualquier lugar. 

Sea oportuno reiterar que las personas que se inscriban, deberán estar atentos a la respuesta e
invitación con la fecha y hora de la conexión a la sensibilización.

Finalmente, Si conoce usted a alguien más que pueda estar interesado en esta sensibilización,
agradecemos reenviarle la información de este correo con el objetivo de darle la oportunidad de
participar en una de estas jornadas.

-- 
Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y
Metrología Legal
Superintendencia de Industria y Comercio
Carrera 13 # 27 – 00 Piso 7

mailto:direccionprecios@sic.gov.co
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Teléfono: 5870000

Folleto Control de Precios de Leche . Ver. 7.pdf
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Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 10 de julio de 2020, 13:50
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a
fundacionporelcampo@gmail.com porque no se ha
encontrado la dirección o esta no puede recibir correo.

MÁS INFORMACIÓN

La respuesta fue:

550 5.1.1 The email account that you tried to reach does not exist. Please try double-
checking the recipient's email address for typos or unnecessary spaces. Learn more at
https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser y26sor7014315eds.9 - gsmtp

Final-Recipient: rfc822; fundacionporelcampo@gmail.com
Action: failed
Status: 5.1.1
Diagnostic-Code: smtp; 550-5.1.1 The email account that you tried to reach does not exist. Please try
 550-5.1.1 double-checking the recipient's email address for typos or
 550-5.1.1 unnecessary spaces. Learn more at
 550 5.1.1  https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser y26sor7014315eds.9 - gsmtp
Last-Attempt-Date: Fri, 10 Jul 2020 06:50:11 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: yeinnyshir@hotmail.com, nilsonjagu18@gmail.com, alejopabon-1990@hotmail.com, oleimar1982@hotmail.com,
alexispicorincon@yahoo.com, rincolact@hotmail.com, nestoragroforestal@hotmail.com, promeroi@hotmail.com,
diegojuan628@hotmail.com, gerencia@solucionesganaderas.com, zupatoca12@hotmail.com,
fundacionporelcampo@gmail.com, ganaderiaabrildaza@hotmail.com, agropecuariaelremansotame@gmail.com,
taca.acosta.ramos@live.com, velasquezgustavo@hotmail.com
Bcc: 
Date: Fri, 10 Jul 2020 08:50:00 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

https://mail.google.com/mail/u/4?ui=2&ik=3d898320c7&view=att&th=17338fd6ebb530de&attid=0.1&disp=attd&realattid=f_kcga1h940&safe=1&zw
https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser
https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser
mailto:fundacionporelcampo@gmail.com
https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser
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Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>

IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema
de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
8 mensajes

Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co> 26 de junio de 2020, 20:31
Para: floridazomac@gmail.com, distrilacteoslosvargas@gmail.com, adriami@hotmail.com,
LACTEOSSANFRANCISCO@gmail.com, RICHIREY-22@hotmail.com, martin.corrales@me.com,
ricardolagranja@hotmail.com, eujaraperdomo@hotmail.com, ganaderiachaira@gmail.com,
queserasanlorenzoibague@gmail.com, lunamarcelacuero234578@gmail.com, quesosnatadelchaira1@hotmail.com,
paulinashlee@hotmail.com, eganaderacuellar@gmail.com, elmeralexish@gmail.com,
hernandezluisalberto1962@gmail.com, carlosuhoyos@gmail.com, ganaderiaelchaira@outlook.com,
molinaedilberto@hotmail.com, deliriozomac@gmail.com, PLANTADONCELLO@lacteosriogrand.com,
lacteosriogrande@hotmail.com, contabilidad@lacteosriogrande.com, bosquesosdelcaquetasas@yahoo.com,
condesas65@gmail.com, jfroilan2015@gmail.com, mauriciomorales10@hotmail.com,
empresaganaderabiodiversa@gmail.com, juliocesaruribe1958@gmail.com, masct_230@hotmail.com,
vernygonzalez1966@gmail.com, lavegasas62@gmail.com, rafaeltc12@gmail.com, diefenuras@hotmail.com,
babyguerrero@hotmail.com, lacteosamazonia@gmail.com, gustavopalacio2018@gmail.com, lacteosmax@hotmail.com,
quesosstelar@hotmail.com, lacteosjordandoncello@gmail.com, lacteoscaqueta@hotmail.com, rafa-07891@hotmail.com,
empresalasgaviotas89@gmail.com, villaadrianasas88@gmail.com, angelciego1@hotmail.com,
patiobonitosas70@gmail.com, empresalecherasuperleche@outlook.es, sabarainduarteyatira@hotmail.com,
ganaderiadiamantedelmar@hotmail.com, agrofincapaujil@yahoo.com, sehecat3@gmail.com, dg1500725@gmail.com,
lacmaporita@hotmail.com, DRIVERACANTI@gmail.com, lacteos.larboleda@hotmail.com,
LACTEOS.LARBOLDA@hotmail.com, jorgeaguzmanmcspb@hotmail.com, JORGEAGUZMANMCSPB@hotmail.com,
LACTEOSDELHOGAR@yahoo.com, lacteosdelhogar@yahoo.com, AUXILIARBOGOTA2@camoti.co,
THUMANO@camoti.co, contabilidadlacteosanjose@gmail.com, MANEJOLECHERO@hotmail.com,
manejolechero@hotmail.com, productoslacteosfamilac@hotmail.com, PRODUCTOSLACTOSFAMILAC@hotmail.com,
millerperdomo1@hotmail.com, laninaceciganaderia@gmail.com, julianfelipevelasquez06@hotmail.com, gonza-
fredy@hotmail.com, cristhian.8a@hotmail.com, agroinversioneslaselva@gmail.com, agrogan6219@hotmail.com,
ipuz1085@hotmail.com, johana-montealegre75@hotmail.com, diegogiraldo27@hotmail.com,
edinsonbello35@gmail.com, walter.velaides67@gmail.com, dannit_2014@hotmail.com, ganaderiaelocaso@gmail.com,
difecum86@hotmail.com, malova65@hotmail.es, dchurtados@gmail.com, avelinojgomez@gmail.com,
santaelena36@gmail.com, arveytrujillo2011@hotmail.com, emprendedorramirosantanilla@gmail.com,
marensu0911@hotmail.com

Buen día,

 

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediario y/o Productor de Leche Cruda:
La Superintendencia de Industria y Comercio en cabeza de la Dirección de Investigaciones para el
Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y Metrología Legal, la cual vigila el control del
precio de compra de leche cruda,  tiene el gusto de invitarlo a la sensibilización virtual, sin costo,
sobre  “SISTEMA DE PAGO DE LA LECHE CRUDA AL PROVEEDOR”,  que se estará llevando a cabo
durante el mes de junio de 2020.

¡No pierda esta  importante oportunidad de conocer sus obligaciones y derechos dentro del
Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor!

Es  importante  resaltar que esta jornada de sensibilización está dirigida a toda persona natural o
jurídica que produzca, procese o comercialice leche cruda dentro del territorio nacional, con el fin
de dar a conocer la resolución 017 de 2012 del Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural, sus
modificaciones vigentes y, resolver inquietudes en relación con dicha normativa. Si Usted está
interesado(a) en participar, deberá confirmar a través del correo direccionprecios@sic.gov.co, con
los siguientes datos:

·   Nombre o Razón social

·   Teléfono de contacto  

·   Número de personas que asistirán

mailto:direccionprecios@sic.gov.co
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·   Correo electrónico de los asistentes  

Una vez esta Superintendencia reciba confirmación de su interés le enviará la  fecha y
hora  dispuesta para la sensibilización. Tenga presente que esta actividad tiene una  duración
aproximada de una hora.  

La plataforma virtual que se usará en el desarrollo de la actividad será Hangouts Meet, de manera
que las personas interesadas podrán tomar parte de la charla desde cualquier lugar. 

Sea oportuno reiterar que las personas que se inscriban, deberán estar atentos a la respuesta e
invitación con la fecha y hora de la conexión a la sensibilización.

Finalmente, Si conoce usted a alguien más que pueda estar interesado en esta sensibilización,
agradecemos reenviarle la información de este correo con el objetivo de darle la oportunidad de
participar en una de estas jornadas.

-- 
Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y
Metrología Legal
Superintendencia de Industria y Comercio
Carrera 13 # 27 – 00 Piso 7
Teléfono: 5870000

Folleto Control de Precios de Leche . Ver. 7.pdf
297K

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 26 de junio de 2020, 20:31
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a PLANTADONCELLO@
lacteosriogrand.com porque no se ha encontrado el dominio
lacteosriogrand.com. Comprueba que no haya erratas ni
espacios innecesarios y vuelve a intentarlo.

La respuesta fue:

DNS Error: 1626289 DNS type 'mx' lookup of lacteosriogrand.com responded with code NXDOMAIN
Domain name not found: lacteosriogrand.com

Final-Recipient: rfc822; PLANTADONCELLO@lacteosriogrand.com
Action: failed
Status: 4.0.0
Diagnostic-Code: smtp; DNS Error: 1626289 DNS type 'mx' lookup of lacteosriogrand.com responded with code
NXDOMAIN
 Domain name not found: lacteosriogrand.com
Last-Attempt-Date: Fri, 26 Jun 2020 13:31:42 -0700 (PDT)

https://mail.google.com/mail/u/4?ui=2&ik=3d898320c7&view=att&th=172f25401ef2ba18&attid=0.1&disp=attd&realattid=f_kbwo3j190&safe=1&zw
http://lacteosriogrand.com/
http://lacteosriogrand.com/
http://lacteosriogrand.com/
mailto:PLANTADONCELLO@lacteosriogrand.com
http://lacteosriogrand.com/
http://lacteosriogrand.com/
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---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: floridazomac@gmail.com, distrilacteoslosvargas@gmail.com, adriami@hotmail.com,
LACTEOSSANFRANCISCO@gmail.com, RICHIREY-22@hotmail.com, martin.corrales@me.com,
ricardolagranja@hotmail.com, eujaraperdomo@hotmail.com, ganaderiachaira@gmail.com,
queserasanlorenzoibague@gmail.com, lunamarcelacuero234578@gmail.com, quesosnatadelchaira1@hotmail.com,
paulinashlee@hotmail.com, eganaderacuellar@gmail.com, elmeralexish@gmail.com,
hernandezluisalberto1962@gmail.com, carlosuhoyos@gmail.com, ganaderiaelchaira@outlook.com,
molinaedilberto@hotmail.com, deliriozomac@gmail.com, PLANTADONCELLO@lacteosriogrand.com,
lacteosriogrande@hotmail.com, contabilidad@lacteosriogrande.com, bosquesosdelcaquetasas@yahoo.com,
condesas65@gmail.com, jfroilan2015@gmail.com, mauriciomorales10@hotmail.com,
empresaganaderabiodiversa@gmail.com, juliocesaruribe1958@gmail.com, masct_230@hotmail.com,
vernygonzalez1966@gmail.com, lavegasas62@gmail.com, rafaeltc12@gmail.com, diefenuras@hotmail.com,
babyguerrero@hotmail.com, lacteosamazonia@gmail.com, gustavopalacio2018@gmail.com,
lacteosmax@hotmail.com, quesosstelar@hotmail.com, lacteosjordandoncello@gmail.com,
lacteoscaqueta@hotmail.com, rafa-07891@hotmail.com, empresalasgaviotas89@gmail.com,
villaadrianasas88@gmail.com, angelciego1@hotmail.com, patiobonitosas70@gmail.com,
empresalecherasuperleche@outlook.es, sabarainduarteyatira@hotmail.com,
ganaderiadiamantedelmar@hotmail.com, agrofincapaujil@yahoo.com, sehecat3@gmail.com,
dg1500725@gmail.com, lacmaporita@hotmail.com, DRIVERACANTI@gmail.com, lacteos.larboleda@hotmail.com,
LACTEOS.LARBOLDA@hotmail.com, jorgeaguzmanmcspb@hotmail.com, LACTEOSDELHOGAR@yahoo.com,
AUXILIARBOGOTA2@camoti.co, THUMANO@camoti.co, contabilidadlacteosanjose@gmail.com,
MANEJOLECHERO@hotmail.com, productoslacteosfamilac@hotmail.com,
PRODUCTOSLACTOSFAMILAC@hotmail.com, millerperdomo1@hotmail.com, laninaceciganaderia@gmail.com,
julianfelipevelasquez06@hotmail.com, gonza-fredy@hotmail.com, cristhian.8a@hotmail.com,
agroinversioneslaselva@gmail.com, agrogan6219@hotmail.com, ipuz1085@hotmail.com, johana-
montealegre75@hotmail.com, diegogiraldo27@hotmail.com, edinsonbello35@gmail.com,
walter.velaides67@gmail.com, dannit_2014@hotmail.com, ganaderiaelocaso@gmail.com, difecum86@hotmail.com,
malova65@hotmail.es, dchurtados@gmail.com, avelinojgomez@gmail.com, santaelena36@gmail.com,
arveytrujillo2011@hotmail.com, emprendedorramirosantanilla@gmail.com, marensu0911@hotmail.com
Cc: 
Bcc: 
Date: Fri, 26 Jun 2020 15:31:31 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 26 de junio de 2020, 20:31
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a
emprendedorramirosantanilla@gmail.com porque no se ha
encontrado la dirección o esta no puede recibir correo.

MÁS INFORMACIÓN

La respuesta fue:

550 5.1.1 The email account that you tried to reach does not exist. Please try double-
checking the recipient's email address for typos or unnecessary spaces. Learn more at
https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser f4sor9257825edc.1 - gsmtp

https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser
https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser
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Final-Recipient: rfc822; emprendedorramirosantanilla@gmail.com
Action: failed
Status: 5.1.1
Diagnostic-Code: smtp; 550-5.1.1 The email account that you tried to reach does not exist. Please try
 550-5.1.1 double-checking the recipient's email address for typos or
 550-5.1.1 unnecessary spaces. Learn more at
 550 5.1.1  https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser f4sor9257825edc.1 - gsmtp
Last-Attempt-Date: Fri, 26 Jun 2020 13:31:42 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: floridazomac@gmail.com, distrilacteoslosvargas@gmail.com, adriami@hotmail.com,
LACTEOSSANFRANCISCO@gmail.com, RICHIREY-22@hotmail.com, martin.corrales@me.com,
ricardolagranja@hotmail.com, eujaraperdomo@hotmail.com, ganaderiachaira@gmail.com,
queserasanlorenzoibague@gmail.com, lunamarcelacuero234578@gmail.com, quesosnatadelchaira1@hotmail.com,
paulinashlee@hotmail.com, eganaderacuellar@gmail.com, elmeralexish@gmail.com,
hernandezluisalberto1962@gmail.com, carlosuhoyos@gmail.com, ganaderiaelchaira@outlook.com,
molinaedilberto@hotmail.com, deliriozomac@gmail.com, PLANTADONCELLO@lacteosriogrand.com,
lacteosriogrande@hotmail.com, contabilidad@lacteosriogrande.com, bosquesosdelcaquetasas@yahoo.com,
condesas65@gmail.com, jfroilan2015@gmail.com, mauriciomorales10@hotmail.com,
empresaganaderabiodiversa@gmail.com, juliocesaruribe1958@gmail.com, masct_230@hotmail.com,
vernygonzalez1966@gmail.com, lavegasas62@gmail.com, rafaeltc12@gmail.com, diefenuras@hotmail.com,
babyguerrero@hotmail.com, lacteosamazonia@gmail.com, gustavopalacio2018@gmail.com,
lacteosmax@hotmail.com, quesosstelar@hotmail.com, lacteosjordandoncello@gmail.com,
lacteoscaqueta@hotmail.com, rafa-07891@hotmail.com, empresalasgaviotas89@gmail.com,
villaadrianasas88@gmail.com, angelciego1@hotmail.com, patiobonitosas70@gmail.com,
empresalecherasuperleche@outlook.es, sabarainduarteyatira@hotmail.com,
ganaderiadiamantedelmar@hotmail.com, agrofincapaujil@yahoo.com, sehecat3@gmail.com,
dg1500725@gmail.com, lacmaporita@hotmail.com, DRIVERACANTI@gmail.com, lacteos.larboleda@hotmail.com,
LACTEOS.LARBOLDA@hotmail.com, jorgeaguzmanmcspb@hotmail.com, LACTEOSDELHOGAR@yahoo.com,
AUXILIARBOGOTA2@camoti.co, THUMANO@camoti.co, contabilidadlacteosanjose@gmail.com,
MANEJOLECHERO@hotmail.com, productoslacteosfamilac@hotmail.com,
PRODUCTOSLACTOSFAMILAC@hotmail.com, millerperdomo1@hotmail.com, laninaceciganaderia@gmail.com,
julianfelipevelasquez06@hotmail.com, gonza-fredy@hotmail.com, cristhian.8a@hotmail.com,
agroinversioneslaselva@gmail.com, agrogan6219@hotmail.com, ipuz1085@hotmail.com, johana-
montealegre75@hotmail.com, diegogiraldo27@hotmail.com, edinsonbello35@gmail.com,
walter.velaides67@gmail.com, dannit_2014@hotmail.com, ganaderiaelocaso@gmail.com, difecum86@hotmail.com,
malova65@hotmail.es, dchurtados@gmail.com, avelinojgomez@gmail.com, santaelena36@gmail.com,
arveytrujillo2011@hotmail.com, emprendedorramirosantanilla@gmail.com, marensu0911@hotmail.com
Cc: 
Bcc: 
Date: Fri, 26 Jun 2020 15:31:31 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 26 de junio de 2020, 20:31
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a
arveytrujillo2011@hotmail.com porque no se ha encontrado la
dirección o esta no puede recibir correo.

mailto:emprendedorramirosantanilla@gmail.com
https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser
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Esta es la respuesta del servidor remoto:

550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302).
[DB8EUR06FT004.eop-eur06.prod.protection.outlook.com]

Final-Recipient: rfc822; arveytrujillo2011@hotmail.com
Action: failed
Status: 5.5.0
Remote-MTA: dns; hotmail-com.olc.protection.outlook.com. (104.47.22.161, the
 server for the domain hotmail.com.)
Diagnostic-Code: smtp; 550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302).
[DB8EUR06FT004.eop-eur06.prod.protection.outlook.com]
Last-Attempt-Date: Fri, 26 Jun 2020 13:31:42 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: floridazomac@gmail.com, distrilacteoslosvargas@gmail.com, adriami@hotmail.com,
LACTEOSSANFRANCISCO@gmail.com, RICHIREY-22@hotmail.com, martin.corrales@me.com,
ricardolagranja@hotmail.com, eujaraperdomo@hotmail.com, ganaderiachaira@gmail.com,
queserasanlorenzoibague@gmail.com, lunamarcelacuero234578@gmail.com, quesosnatadelchaira1@hotmail.com,
paulinashlee@hotmail.com, eganaderacuellar@gmail.com, elmeralexish@gmail.com,
hernandezluisalberto1962@gmail.com, carlosuhoyos@gmail.com, ganaderiaelchaira@outlook.com,
molinaedilberto@hotmail.com, deliriozomac@gmail.com, PLANTADONCELLO@lacteosriogrand.com,
lacteosriogrande@hotmail.com, contabilidad@lacteosriogrande.com, bosquesosdelcaquetasas@yahoo.com,
condesas65@gmail.com, jfroilan2015@gmail.com, mauriciomorales10@hotmail.com,
empresaganaderabiodiversa@gmail.com, juliocesaruribe1958@gmail.com, masct_230@hotmail.com,
vernygonzalez1966@gmail.com, lavegasas62@gmail.com, rafaeltc12@gmail.com, diefenuras@hotmail.com,
babyguerrero@hotmail.com, lacteosamazonia@gmail.com, gustavopalacio2018@gmail.com,
lacteosmax@hotmail.com, quesosstelar@hotmail.com, lacteosjordandoncello@gmail.com,
lacteoscaqueta@hotmail.com, rafa-07891@hotmail.com, empresalasgaviotas89@gmail.com,
villaadrianasas88@gmail.com, angelciego1@hotmail.com, patiobonitosas70@gmail.com,
empresalecherasuperleche@outlook.es, sabarainduarteyatira@hotmail.com,
ganaderiadiamantedelmar@hotmail.com, agrofincapaujil@yahoo.com, sehecat3@gmail.com,
dg1500725@gmail.com, lacmaporita@hotmail.com, DRIVERACANTI@gmail.com, lacteos.larboleda@hotmail.com,
LACTEOS.LARBOLDA@hotmail.com, jorgeaguzmanmcspb@hotmail.com, LACTEOSDELHOGAR@yahoo.com,
AUXILIARBOGOTA2@camoti.co, THUMANO@camoti.co, contabilidadlacteosanjose@gmail.com,
MANEJOLECHERO@hotmail.com, productoslacteosfamilac@hotmail.com,
PRODUCTOSLACTOSFAMILAC@hotmail.com, millerperdomo1@hotmail.com, laninaceciganaderia@gmail.com,
julianfelipevelasquez06@hotmail.com, gonza-fredy@hotmail.com, cristhian.8a@hotmail.com,
agroinversioneslaselva@gmail.com, agrogan6219@hotmail.com, ipuz1085@hotmail.com, johana-
montealegre75@hotmail.com, diegogiraldo27@hotmail.com, edinsonbello35@gmail.com,
walter.velaides67@gmail.com, dannit_2014@hotmail.com, ganaderiaelocaso@gmail.com, difecum86@hotmail.com,
malova65@hotmail.es, dchurtados@gmail.com, avelinojgomez@gmail.com, santaelena36@gmail.com,
arveytrujillo2011@hotmail.com, emprendedorramirosantanilla@gmail.com, marensu0911@hotmail.com
Cc: 
Bcc: 
Date: Fri, 26 Jun 2020 15:31:31 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 26 de junio de 2020, 20:31
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a

http://db8eur06ft004.eop-eur06.prod.protection.outlook.com/
mailto:arveytrujillo2011@hotmail.com
http://hotmail-com.olc.protection.outlook.com/
http://hotmail.com/
http://db8eur06ft004.eop-eur06.prod.protection.outlook.com/
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laninaceciganaderia@gmail.com porque no se ha encontrado
la dirección o esta no puede recibir correo.

MÁS INFORMACIÓN

La respuesta fue:

550 5.1.1 The email account that you tried to reach does not exist. Please try double-
checking the recipient's email address for typos or unnecessary spaces. Learn more at
https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser u12sor27715979edq.13 - gsmtp

Final-Recipient: rfc822; laninaceciganaderia@gmail.com
Action: failed
Status: 5.1.1
Diagnostic-Code: smtp; 550-5.1.1 The email account that you tried to reach does not exist. Please try
 550-5.1.1 double-checking the recipient's email address for typos or
 550-5.1.1 unnecessary spaces. Learn more at
 550 5.1.1  https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser u12sor27715979edq.13 - gsmtp
Last-Attempt-Date: Fri, 26 Jun 2020 13:31:42 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: floridazomac@gmail.com, distrilacteoslosvargas@gmail.com, adriami@hotmail.com,
LACTEOSSANFRANCISCO@gmail.com, RICHIREY-22@hotmail.com, martin.corrales@me.com,
ricardolagranja@hotmail.com, eujaraperdomo@hotmail.com, ganaderiachaira@gmail.com,
queserasanlorenzoibague@gmail.com, lunamarcelacuero234578@gmail.com, quesosnatadelchaira1@hotmail.com,
paulinashlee@hotmail.com, eganaderacuellar@gmail.com, elmeralexish@gmail.com,
hernandezluisalberto1962@gmail.com, carlosuhoyos@gmail.com, ganaderiaelchaira@outlook.com,
molinaedilberto@hotmail.com, deliriozomac@gmail.com, PLANTADONCELLO@lacteosriogrand.com,
lacteosriogrande@hotmail.com, contabilidad@lacteosriogrande.com, bosquesosdelcaquetasas@yahoo.com,
condesas65@gmail.com, jfroilan2015@gmail.com, mauriciomorales10@hotmail.com,
empresaganaderabiodiversa@gmail.com, juliocesaruribe1958@gmail.com, masct_230@hotmail.com,
vernygonzalez1966@gmail.com, lavegasas62@gmail.com, rafaeltc12@gmail.com, diefenuras@hotmail.com,
babyguerrero@hotmail.com, lacteosamazonia@gmail.com, gustavopalacio2018@gmail.com,
lacteosmax@hotmail.com, quesosstelar@hotmail.com, lacteosjordandoncello@gmail.com,
lacteoscaqueta@hotmail.com, rafa-07891@hotmail.com, empresalasgaviotas89@gmail.com,
villaadrianasas88@gmail.com, angelciego1@hotmail.com, patiobonitosas70@gmail.com,
empresalecherasuperleche@outlook.es, sabarainduarteyatira@hotmail.com,
ganaderiadiamantedelmar@hotmail.com, agrofincapaujil@yahoo.com, sehecat3@gmail.com,
dg1500725@gmail.com, lacmaporita@hotmail.com, DRIVERACANTI@gmail.com, lacteos.larboleda@hotmail.com,
LACTEOS.LARBOLDA@hotmail.com, jorgeaguzmanmcspb@hotmail.com, LACTEOSDELHOGAR@yahoo.com,
AUXILIARBOGOTA2@camoti.co, THUMANO@camoti.co, contabilidadlacteosanjose@gmail.com,
MANEJOLECHERO@hotmail.com, productoslacteosfamilac@hotmail.com,
PRODUCTOSLACTOSFAMILAC@hotmail.com, millerperdomo1@hotmail.com, laninaceciganaderia@gmail.com,
julianfelipevelasquez06@hotmail.com, gonza-fredy@hotmail.com, cristhian.8a@hotmail.com,
agroinversioneslaselva@gmail.com, agrogan6219@hotmail.com, ipuz1085@hotmail.com, johana-
montealegre75@hotmail.com, diegogiraldo27@hotmail.com, edinsonbello35@gmail.com,
walter.velaides67@gmail.com, dannit_2014@hotmail.com, ganaderiaelocaso@gmail.com, difecum86@hotmail.com,
malova65@hotmail.es, dchurtados@gmail.com, avelinojgomez@gmail.com, santaelena36@gmail.com,
arveytrujillo2011@hotmail.com, emprendedorramirosantanilla@gmail.com, marensu0911@hotmail.com
Cc: 
Bcc: 
Date: Fri, 26 Jun 2020 15:31:31 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 26 de junio de 2020, 20:31

https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser
https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser
mailto:laninaceciganaderia@gmail.com
https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser
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Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a
LACTEOS.LARBOLDA@hotmail.com porque no se ha
encontrado la dirección o esta no puede recibir correo.

Esta es la respuesta del servidor remoto:

550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302).
[VI1EUR06FT035.eop-eur06.prod.protection.outlook.com]

Final-Recipient: rfc822; LACTEOS.LARBOLDA@hotmail.com
Action: failed
Status: 5.5.0
Remote-MTA: dns; hotmail-com.olc.protection.outlook.com. (104.47.18.225, the
 server for the domain hotmail.com.)
Diagnostic-Code: smtp; 550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302).
[VI1EUR06FT035.eop-eur06.prod.protection.outlook.com]
Last-Attempt-Date: Fri, 26 Jun 2020 13:31:42 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: floridazomac@gmail.com, distrilacteoslosvargas@gmail.com, adriami@hotmail.com,
LACTEOSSANFRANCISCO@gmail.com, RICHIREY-22@hotmail.com, martin.corrales@me.com,
ricardolagranja@hotmail.com, eujaraperdomo@hotmail.com, ganaderiachaira@gmail.com,
queserasanlorenzoibague@gmail.com, lunamarcelacuero234578@gmail.com, quesosnatadelchaira1@hotmail.com,
paulinashlee@hotmail.com, eganaderacuellar@gmail.com, elmeralexish@gmail.com,
hernandezluisalberto1962@gmail.com, carlosuhoyos@gmail.com, ganaderiaelchaira@outlook.com,
molinaedilberto@hotmail.com, deliriozomac@gmail.com, PLANTADONCELLO@lacteosriogrand.com,
lacteosriogrande@hotmail.com, contabilidad@lacteosriogrande.com, bosquesosdelcaquetasas@yahoo.com,
condesas65@gmail.com, jfroilan2015@gmail.com, mauriciomorales10@hotmail.com,
empresaganaderabiodiversa@gmail.com, juliocesaruribe1958@gmail.com, masct_230@hotmail.com,
vernygonzalez1966@gmail.com, lavegasas62@gmail.com, rafaeltc12@gmail.com, diefenuras@hotmail.com,
babyguerrero@hotmail.com, lacteosamazonia@gmail.com, gustavopalacio2018@gmail.com,
lacteosmax@hotmail.com, quesosstelar@hotmail.com, lacteosjordandoncello@gmail.com,
lacteoscaqueta@hotmail.com, rafa-07891@hotmail.com, empresalasgaviotas89@gmail.com,
villaadrianasas88@gmail.com, angelciego1@hotmail.com, patiobonitosas70@gmail.com,
empresalecherasuperleche@outlook.es, sabarainduarteyatira@hotmail.com,
ganaderiadiamantedelmar@hotmail.com, agrofincapaujil@yahoo.com, sehecat3@gmail.com,
dg1500725@gmail.com, lacmaporita@hotmail.com, DRIVERACANTI@gmail.com, lacteos.larboleda@hotmail.com,
LACTEOS.LARBOLDA@hotmail.com, jorgeaguzmanmcspb@hotmail.com, LACTEOSDELHOGAR@yahoo.com,
AUXILIARBOGOTA2@camoti.co, THUMANO@camoti.co, contabilidadlacteosanjose@gmail.com,
MANEJOLECHERO@hotmail.com, productoslacteosfamilac@hotmail.com,
PRODUCTOSLACTOSFAMILAC@hotmail.com, millerperdomo1@hotmail.com, laninaceciganaderia@gmail.com,
julianfelipevelasquez06@hotmail.com, gonza-fredy@hotmail.com, cristhian.8a@hotmail.com,
agroinversioneslaselva@gmail.com, agrogan6219@hotmail.com, ipuz1085@hotmail.com, johana-
montealegre75@hotmail.com, diegogiraldo27@hotmail.com, edinsonbello35@gmail.com,
walter.velaides67@gmail.com, dannit_2014@hotmail.com, ganaderiaelocaso@gmail.com, difecum86@hotmail.com,
malova65@hotmail.es, dchurtados@gmail.com, avelinojgomez@gmail.com, santaelena36@gmail.com,
arveytrujillo2011@hotmail.com, emprendedorramirosantanilla@gmail.com, marensu0911@hotmail.com
Cc: 

http://vi1eur06ft035.eop-eur06.prod.protection.outlook.com/
mailto:LACTEOS.LARBOLDA@hotmail.com
http://hotmail-com.olc.protection.outlook.com/
http://hotmail.com/
http://vi1eur06ft035.eop-eur06.prod.protection.outlook.com/
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Bcc: 
Date: Fri, 26 Jun 2020 15:31:31 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 26 de junio de 2020, 20:31
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a
PRODUCTOSLACTOSFAMILAC@hotmail.com porque no se
ha encontrado la dirección o esta no puede recibir correo.

Esta es la respuesta del servidor remoto:

550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302).
[DB8EUR06FT053.eop-eur06.prod.protection.outlook.com]

Final-Recipient: rfc822; PRODUCTOSLACTOSFAMILAC@hotmail.com
Action: failed
Status: 5.5.0
Remote-MTA: dns; hotmail-com.olc.protection.outlook.com. (104.47.22.161, the
 server for the domain hotmail.com.)
Diagnostic-Code: smtp; 550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302).
[DB8EUR06FT053.eop-eur06.prod.protection.outlook.com]
Last-Attempt-Date: Fri, 26 Jun 2020 13:31:43 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: floridazomac@gmail.com, distrilacteoslosvargas@gmail.com, adriami@hotmail.com,
LACTEOSSANFRANCISCO@gmail.com, RICHIREY-22@hotmail.com, martin.corrales@me.com,
ricardolagranja@hotmail.com, eujaraperdomo@hotmail.com, ganaderiachaira@gmail.com,
queserasanlorenzoibague@gmail.com, lunamarcelacuero234578@gmail.com, quesosnatadelchaira1@hotmail.com,
paulinashlee@hotmail.com, eganaderacuellar@gmail.com, elmeralexish@gmail.com,
hernandezluisalberto1962@gmail.com, carlosuhoyos@gmail.com, ganaderiaelchaira@outlook.com,
molinaedilberto@hotmail.com, deliriozomac@gmail.com, PLANTADONCELLO@lacteosriogrand.com,
lacteosriogrande@hotmail.com, contabilidad@lacteosriogrande.com, bosquesosdelcaquetasas@yahoo.com,
condesas65@gmail.com, jfroilan2015@gmail.com, mauriciomorales10@hotmail.com,
empresaganaderabiodiversa@gmail.com, juliocesaruribe1958@gmail.com, masct_230@hotmail.com,
vernygonzalez1966@gmail.com, lavegasas62@gmail.com, rafaeltc12@gmail.com, diefenuras@hotmail.com,
babyguerrero@hotmail.com, lacteosamazonia@gmail.com, gustavopalacio2018@gmail.com,
lacteosmax@hotmail.com, quesosstelar@hotmail.com, lacteosjordandoncello@gmail.com,
lacteoscaqueta@hotmail.com, rafa-07891@hotmail.com, empresalasgaviotas89@gmail.com,
villaadrianasas88@gmail.com, angelciego1@hotmail.com, patiobonitosas70@gmail.com,
empresalecherasuperleche@outlook.es, sabarainduarteyatira@hotmail.com,
ganaderiadiamantedelmar@hotmail.com, agrofincapaujil@yahoo.com, sehecat3@gmail.com,
dg1500725@gmail.com, lacmaporita@hotmail.com, DRIVERACANTI@gmail.com, lacteos.larboleda@hotmail.com,
LACTEOS.LARBOLDA@hotmail.com, jorgeaguzmanmcspb@hotmail.com, LACTEOSDELHOGAR@yahoo.com,
AUXILIARBOGOTA2@camoti.co, THUMANO@camoti.co, contabilidadlacteosanjose@gmail.com,
MANEJOLECHERO@hotmail.com, productoslacteosfamilac@hotmail.com,
PRODUCTOSLACTOSFAMILAC@hotmail.com, millerperdomo1@hotmail.com, laninaceciganaderia@gmail.com,

http://db8eur06ft053.eop-eur06.prod.protection.outlook.com/
mailto:PRODUCTOSLACTOSFAMILAC@hotmail.com
http://hotmail-com.olc.protection.outlook.com/
http://hotmail.com/
http://db8eur06ft053.eop-eur06.prod.protection.outlook.com/
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julianfelipevelasquez06@hotmail.com, gonza-fredy@hotmail.com, cristhian.8a@hotmail.com,
agroinversioneslaselva@gmail.com, agrogan6219@hotmail.com, ipuz1085@hotmail.com, johana-
montealegre75@hotmail.com, diegogiraldo27@hotmail.com, edinsonbello35@gmail.com,
walter.velaides67@gmail.com, dannit_2014@hotmail.com, ganaderiaelocaso@gmail.com, difecum86@hotmail.com,
malova65@hotmail.es, dchurtados@gmail.com, avelinojgomez@gmail.com, santaelena36@gmail.com,
arveytrujillo2011@hotmail.com, emprendedorramirosantanilla@gmail.com, marensu0911@hotmail.com
Cc: 
Bcc: 
Date: Fri, 26 Jun 2020 15:31:31 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 26 de junio de 2020, 20:31
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a
bosquesosdelcaquetasas@yahoo.com porque no se ha
encontrado la dirección o esta no puede recibir correo.

Esta es la respuesta del servidor remoto:

554 delivery error: dd Not a valid recipient - atlas325.free.mail.gq1.yahoo.com

Final-Recipient: rfc822; bosquesosdelcaquetasas@yahoo.com
Action: failed
Status: 5.0.0
Remote-MTA: dns; mta5.am0.yahoodns.net. (67.195.228.109, the server for the
 domain yahoo.com.)
Diagnostic-Code: smtp; 554 delivery error: dd Not a valid recipient - atlas325.free.mail.gq1.yahoo.com
Last-Attempt-Date: Fri, 26 Jun 2020 13:31:45 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: floridazomac@gmail.com, distrilacteoslosvargas@gmail.com, adriami@hotmail.com,
LACTEOSSANFRANCISCO@gmail.com, RICHIREY-22@hotmail.com, martin.corrales@me.com,
ricardolagranja@hotmail.com, eujaraperdomo@hotmail.com, ganaderiachaira@gmail.com,
queserasanlorenzoibague@gmail.com, lunamarcelacuero234578@gmail.com, quesosnatadelchaira1@hotmail.com,
paulinashlee@hotmail.com, eganaderacuellar@gmail.com, elmeralexish@gmail.com,
hernandezluisalberto1962@gmail.com, carlosuhoyos@gmail.com, ganaderiaelchaira@outlook.com,
molinaedilberto@hotmail.com, deliriozomac@gmail.com, PLANTADONCELLO@lacteosriogrand.com,
lacteosriogrande@hotmail.com, contabilidad@lacteosriogrande.com, bosquesosdelcaquetasas@yahoo.com,
condesas65@gmail.com, jfroilan2015@gmail.com, mauriciomorales10@hotmail.com,
empresaganaderabiodiversa@gmail.com, juliocesaruribe1958@gmail.com, masct_230@hotmail.com,
vernygonzalez1966@gmail.com, lavegasas62@gmail.com, rafaeltc12@gmail.com, diefenuras@hotmail.com,
babyguerrero@hotmail.com, lacteosamazonia@gmail.com, gustavopalacio2018@gmail.com,
lacteosmax@hotmail.com, quesosstelar@hotmail.com, lacteosjordandoncello@gmail.com,
lacteoscaqueta@hotmail.com, rafa-07891@hotmail.com, empresalasgaviotas89@gmail.com,
villaadrianasas88@gmail.com, angelciego1@hotmail.com, patiobonitosas70@gmail.com,
empresalecherasuperleche@outlook.es, sabarainduarteyatira@hotmail.com,
ganaderiadiamantedelmar@hotmail.com, agrofincapaujil@yahoo.com, sehecat3@gmail.com,

http://atlas325.free.mail.gq1.yahoo.com/
mailto:bosquesosdelcaquetasas@yahoo.com
http://mta5.am0.yahoodns.net/
http://yahoo.com/
http://atlas325.free.mail.gq1.yahoo.com/
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dg1500725@gmail.com, lacmaporita@hotmail.com, DRIVERACANTI@gmail.com, lacteos.larboleda@hotmail.com,
LACTEOS.LARBOLDA@hotmail.com, jorgeaguzmanmcspb@hotmail.com, LACTEOSDELHOGAR@yahoo.com,
AUXILIARBOGOTA2@camoti.co, THUMANO@camoti.co, contabilidadlacteosanjose@gmail.com,
MANEJOLECHERO@hotmail.com, productoslacteosfamilac@hotmail.com,
PRODUCTOSLACTOSFAMILAC@hotmail.com, millerperdomo1@hotmail.com, laninaceciganaderia@gmail.com,
julianfelipevelasquez06@hotmail.com, gonza-fredy@hotmail.com, cristhian.8a@hotmail.com,
agroinversioneslaselva@gmail.com, agrogan6219@hotmail.com, ipuz1085@hotmail.com, johana-
montealegre75@hotmail.com, diegogiraldo27@hotmail.com, edinsonbello35@gmail.com,
walter.velaides67@gmail.com, dannit_2014@hotmail.com, ganaderiaelocaso@gmail.com, difecum86@hotmail.com,
malova65@hotmail.es, dchurtados@gmail.com, avelinojgomez@gmail.com, santaelena36@gmail.com,
arveytrujillo2011@hotmail.com, emprendedorramirosantanilla@gmail.com, marensu0911@hotmail.com
Cc: 
Bcc: 
Date: Fri, 26 Jun 2020 15:31:31 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----
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Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>

IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema
de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
3 mensajes

Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co> 30 de junio de 2020, 16:40
Para: henrycubides72@gmail.com, argemirofigueroa91@gmail.com, camilo3092@hotmail.com, lagird@outlook.com,
ganaderalasantamaria2016@gmail.com, lasdelicias333@gmail.com, koke.mvz@gmail.com,
diego_sala_03@hotmail.com, alanc-15@live.com, robertsanchezm@hotmail.com, bioander79@gmail.com, al-
vaga@hotmail.com, raulfdomvz@gmail.com, lu.carloscelis@gmail.com, cristiancabrera03@hotmail.com,
gabo_olarte@hotmail.com, modelopecuarioguacamayas@gmail.com, omarlosadamvz@gmail.com,
juaquinlosada2015@gmail.com, abelipuzprada@gmail.com, ganaderiaelplayon@gmail.com,
ganaderialamarina@hotmail.com, guzmaninmobiliaria07@gmail.com, eduqueb2@hotmail.com,
claudiatrujillo399@gmail.com, dulcesdelechecaqueta@gmail.com, paredeslopez1981@hotmail.com,
mayerlih19@hotmail.com, sra.claudia_olaya@hotmail.com, jorgeaguzmanmcspb@hotmail.com, jogito.e@hotmail.com,
anamariavacapizo@gmail.com, amiloso123@gmail.com, kathy.m23@hotmail.com, yogorico@hotmail.com,
castronicolay0@gmail.com, israelfirro@gmail.com, desarrolloregional.drs@gmail.com, dagoberto1959@gmail.com,
uficol@hotmail.com, juanpablo_zambrano@hotmail.com, pacepeher@hotmail.com, tinmillos13@hotmail.com,
ganaderiaeltriunfodemilan@gmail.com, ecoganaderiaelmirador@gmail.com

Buen día,

 

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediario y/o Productor de Leche Cruda:
La Superintendencia de Industria y Comercio en cabeza de la Dirección de Investigaciones para el
Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y Metrología Legal, la cual vigila el control del
precio de compra de leche cruda,  tiene el gusto de invitarlo a la sensibilización virtual, sin costo,
sobre  “SISTEMA DE PAGO DE LA LECHE CRUDA AL PROVEEDOR”,  que se estará llevando a cabo
durante el mes de julio de 2020.

¡No pierda esta  importante oportunidad de conocer sus obligaciones y derechos dentro del
Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor!

Es  importante  resaltar que esta jornada de sensibilización está dirigida a toda persona natural o
jurídica que produzca, procese o comercialice leche cruda dentro del territorio nacional, con el fin
de dar a conocer la resolución 017 de 2012 del Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural, sus
modificaciones vigentes y, resolver inquietudes en relación con dicha normativa. Si Usted está
interesado(a) en participar, deberá confirmar a través del correo direccionprecios@sic.gov.co, con
los siguientes datos:

·   Nombre o Razón social

·   Teléfono de contacto  

·   Número de personas que asistirán

·   Correo electrónico de los asistentes  

Una vez esta Superintendencia reciba confirmación de su interés le enviará la  fecha y
hora  dispuesta para la sensibilización. Tenga presente que esta actividad tiene una  duración
aproximada de una hora.  

La plataforma virtual que se usará en el desarrollo de la actividad será Hangouts Meet, de manera
que las personas interesadas podrán tomar parte de la charla desde cualquier lugar. 

Sea oportuno reiterar que las personas que se inscriban, deberán estar atentos a la respuesta e
invitación con la fecha y hora de la conexión a la sensibilización.

Finalmente, Si conoce usted a alguien más que pueda estar interesado en esta sensibilización,
agradecemos reenviarle la información de este correo con el objetivo de darle la oportunidad de
participar en una de estas jornadas.

mailto:direccionprecios@sic.gov.co


21/8/2020 Correo de Superintendencia de Industria y Comercio - IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sis…

https://mail.google.com/mail/u/4?ik=3d898320c7&view=pt&search=all&permthid=thread-a%3Ar-1416654782681013313&simpl=msg-a%3Ar-1408… 2/4

-- 
Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y
Metrología Legal
Superintendencia de Industria y Comercio
Carrera 13 # 27 – 00 Piso 7
Teléfono: 5870000

Folleto Control de Precios de Leche . Ver. 7.pdf
297K

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 30 de junio de 2020, 16:40
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a
henrycubides72@gmail.com porque no se ha encontrado la
dirección o esta no puede recibir correo.

MÁS INFORMACIÓN

La respuesta fue:

550 5.1.1 The email account that you tried to reach does not exist. Please try double-
checking the recipient's email address for typos or unnecessary spaces. Learn more at
https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser mc2sor1815485ejb.64 - gsmtp

Final-Recipient: rfc822; henrycubides72@gmail.com
Action: failed
Status: 5.1.1
Diagnostic-Code: smtp; 550-5.1.1 The email account that you tried to reach does not exist. Please try
 550-5.1.1 double-checking the recipient's email address for typos or
 550-5.1.1 unnecessary spaces. Learn more at
 550 5.1.1  https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser mc2sor1815485ejb.64 - gsmtp
Last-Attempt-Date: Tue, 30 Jun 2020 09:40:36 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: henrycubides72@gmail.com, argemirofigueroa91@gmail.com, camilo3092@hotmail.com, lagird@outlook.com,
ganaderalasantamaria2016@gmail.com, lasdelicias333@gmail.com, koke.mvz@gmail.com,
diego_sala_03@hotmail.com, alanc-15@live.com, robertsanchezm@hotmail.com, bioander79@gmail.com, al-
vaga@hotmail.com, raulfdomvz@gmail.com, lu.carloscelis@gmail.com, cristiancabrera03@hotmail.com,
gabo_olarte@hotmail.com, modelopecuarioguacamayas@gmail.com, omarlosadamvz@gmail.com,
juaquinlosada2015@gmail.com, abelipuzprada@gmail.com, ganaderiaelplayon@gmail.com,
ganaderialamarina@hotmail.com, guzmaninmobiliaria07@gmail.com, eduqueb2@hotmail.com,
claudiatrujillo399@gmail.com, dulcesdelechecaqueta@gmail.com, paredeslopez1981@hotmail.com,
mayerlih19@hotmail.com, sra.claudia_olaya@hotmail.com, jorgeaguzmanmcspb@hotmail.com,
jogito.e@hotmail.com, anamariavacapizo@gmail.com, amiloso123@gmail.com, kathy.m23@hotmail.com,

https://mail.google.com/mail/u/4?ui=2&ik=3d898320c7&view=att&th=1730619d61e2d5ff&attid=0.1&disp=attd&realattid=f_kc25o1t50&safe=1&zw
https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser
https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser
mailto:henrycubides72@gmail.com
https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser
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yogorico@hotmail.com, castronicolay0@gmail.com, israelfirro@gmail.com, desarrolloregional.drs@gmail.com,
dagoberto1959@gmail.com, uficol@hotmail.com, juanpablo_zambrano@hotmail.com, pacepeher@hotmail.com,
tinmillos13@hotmail.com, ganaderiaeltriunfodemilan@gmail.com, ecoganaderiaelmirador@gmail.com
Cc: 
Bcc: 
Date: Tue, 30 Jun 2020 11:40:24 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 30 de junio de 2020, 16:40
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a
desarrolloregional.drs@gmail.com porque no se ha
encontrado la dirección o esta no puede recibir correo.

MÁS INFORMACIÓN

La respuesta fue:

550 5.1.1 The email account that you tried to reach does not exist. Please try double-
checking the recipient's email address for typos or unnecessary spaces. Learn more at
https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser jz19sor1892436ejb.21 - gsmtp

Final-Recipient: rfc822; desarrolloregional.drs@gmail.com
Action: failed
Status: 5.1.1
Diagnostic-Code: smtp; 550-5.1.1 The email account that you tried to reach does not exist. Please try
 550-5.1.1 double-checking the recipient's email address for typos or
 550-5.1.1 unnecessary spaces. Learn more at
 550 5.1.1  https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser jz19sor1892436ejb.21 - gsmtp
Last-Attempt-Date: Tue, 30 Jun 2020 09:40:37 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: henrycubides72@gmail.com, argemirofigueroa91@gmail.com, camilo3092@hotmail.com, lagird@outlook.com,
ganaderalasantamaria2016@gmail.com, lasdelicias333@gmail.com, koke.mvz@gmail.com,
diego_sala_03@hotmail.com, alanc-15@live.com, robertsanchezm@hotmail.com, bioander79@gmail.com, al-
vaga@hotmail.com, raulfdomvz@gmail.com, lu.carloscelis@gmail.com, cristiancabrera03@hotmail.com,
gabo_olarte@hotmail.com, modelopecuarioguacamayas@gmail.com, omarlosadamvz@gmail.com,
juaquinlosada2015@gmail.com, abelipuzprada@gmail.com, ganaderiaelplayon@gmail.com,
ganaderialamarina@hotmail.com, guzmaninmobiliaria07@gmail.com, eduqueb2@hotmail.com,
claudiatrujillo399@gmail.com, dulcesdelechecaqueta@gmail.com, paredeslopez1981@hotmail.com,
mayerlih19@hotmail.com, sra.claudia_olaya@hotmail.com, jorgeaguzmanmcspb@hotmail.com,
jogito.e@hotmail.com, anamariavacapizo@gmail.com, amiloso123@gmail.com, kathy.m23@hotmail.com,
yogorico@hotmail.com, castronicolay0@gmail.com, israelfirro@gmail.com, desarrolloregional.drs@gmail.com,
dagoberto1959@gmail.com, uficol@hotmail.com, juanpablo_zambrano@hotmail.com, pacepeher@hotmail.com,
tinmillos13@hotmail.com, ganaderiaeltriunfodemilan@gmail.com, ecoganaderiaelmirador@gmail.com
Cc: 

https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser
https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser
mailto:desarrolloregional.drs@gmail.com
https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser
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Bcc: 
Date: Tue, 30 Jun 2020 11:40:24 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----
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Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>

IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema
de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
3 mensajes

Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co> 1 de julio de 2020, 15:17
Cc: juancabraliz@hotmail.com, aliciaw_06@hotmail.com, e.molanor@gmail.com, pronalltda2016@hotmail.com,
asoganaderosdelsur@gmail.com, sandravargas34@hotmail.com, cebandris2014@gmail.com,
edwin159quintero@outlook.com, famubel08@hotmail.com, karrydistribuciones@hotmail.com,
hatoganaderoloslagos@misena.edu.co, ganaderiafrancisco@gmail.com, plazasdaniel10@gmail.com,
edwinduss.123@hotmail.com, distripolsar@hotmail.com, intara1996@hotmail.com, hguillermoandres@gmail.com,
camilocastro5@hotmail.com, farise12@hotmail.com, delcampo.ag@gmail.com, eribercamacho1960@hotmail.com,
jhonmolina1980@gmail.com, zzuluagamariac@gmail.com, ganaderiasantamarthazomac@gmail.com,
falo93@hotmail.com, yeisonalfonso15@hotmail.com, caliche140192@hotmail.com, ganaderalaprimavera@outlook.es,
lcgasca1977@gmail.com, aidabohorquezdevia@gmail.com, cabopa_89@hotmail.com, cuervo.andres@hotmail.com,
mivaka@outlook.com, w.andres24@gmail.com, ganaderiamifuturo@outlook.com, angarita1963@hotmail.com,
ganaderialoszuricatos2016@gmail.com, distribagropecuariasanjose@gmail.com, empresathalia2015@gmail.com,
gsangabriel2016@gmail.com, joselosilva13@gmail.com, empresaeldescanso2017@gmail.com,
alexander_ome@yahoo.es, edwardmvz@gmail.com, gvillamariana2015@gmail.com,
empresaganaderaelpuerto@gmail.com, bellavistasasganaderia@gmail.com, josedd01@hotmail.com,
alexisplazas50@gmail.com, lamarquezasas@gmail.com, caquetahugoortega15@gmail.com, andalucia.sas@gmail.com,
brisasdelorteguaza@gmail.com

Buen día,

 

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediario y/o Productor de Leche Cruda:
La Superintendencia de Industria y Comercio en cabeza de la Dirección de Investigaciones para el
Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y Metrología Legal, la cual vigila el control del
precio de compra de leche cruda,  tiene el gusto de invitarlo a la sensibilización virtual, sin costo,
sobre  “SISTEMA DE PAGO DE LA LECHE CRUDA AL PROVEEDOR”,  que se estará llevando a cabo
durante el mes de julio de 2020.

¡No pierda esta  importante oportunidad de conocer sus obligaciones y derechos dentro del
Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor!

Es  importante  resaltar que esta jornada de sensibilización está dirigida a toda persona natural o
jurídica que produzca, procese o comercialice leche cruda dentro del territorio nacional, con el fin
de dar a conocer la resolución 017 de 2012 del Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural, sus
modificaciones vigentes y, resolver inquietudes en relación con dicha normativa. Si Usted está
interesado(a) en participar, deberá confirmar a través del correo direccionprecios@sic.gov.co, con
los siguientes datos:

·   Nombre o Razón social

·   Teléfono de contacto  

·   Número de personas que asistirán

·   Correo electrónico de los asistentes  

Una vez esta Superintendencia reciba confirmación de su interés le enviará la  fecha y
hora  dispuesta para la sensibilización. Tenga presente que esta actividad tiene una  duración
aproximada de una hora.  

La plataforma virtual que se usará en el desarrollo de la actividad será Hangouts Meet, de manera
que las personas interesadas podrán tomar parte de la charla desde cualquier lugar. 

Sea oportuno reiterar que las personas que se inscriban, deberán estar atentos a la respuesta e
invitación con la fecha y hora de la conexión a la sensibilización.

mailto:direccionprecios@sic.gov.co
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Finalmente, Si conoce usted a alguien más que pueda estar interesado en esta sensibilización,
agradecemos reenviarle la información de este correo con el objetivo de darle la oportunidad de
participar en una de estas jornadas.

-- 
Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y
Metrología Legal
Superintendencia de Industria y Comercio
Carrera 13 # 27 – 00 Piso 7
Teléfono: 5870000

Folleto Control de Precios de Leche . Ver. 7.pdf
297K

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 1 de julio de 2020, 15:18
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a
hatoganaderoloslagos@misena.edu.co porque no se ha
encontrado la dirección o esta no puede recibir correo.

MÁS INFORMACIÓN

La respuesta fue:

550 5.1.1 The email account that you tried to reach does not exist. Please try double-
checking the recipient's email address for typos or unnecessary spaces. Learn more at
https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser t13sor3510854eje.88 - gsmtp

Final-Recipient: rfc822; hatoganaderoloslagos@misena.edu.co
Action: failed
Status: 5.1.1
Diagnostic-Code: smtp; 550-5.1.1 The email account that you tried to reach does not exist. Please try
 550-5.1.1 double-checking the recipient's email address for typos or
 550-5.1.1 unnecessary spaces. Learn more at
 550 5.1.1  https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser t13sor3510854eje.88 - gsmtp
Last-Attempt-Date: Wed, 01 Jul 2020 08:18:04 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: juancabraliz@hotmail.com, aliciaw_06@hotmail.com, e.molanor@gmail.com, pronalltda2016@hotmail.com,
asoganaderosdelsur@gmail.com, sandravargas34@hotmail.com, cebandris2014@gmail.com,
edwin159quintero@outlook.com, famubel08@hotmail.com, karrydistribuciones@hotmail.com,
hatoganaderoloslagos@misena.edu.co, ganaderiafrancisco@gmail.com, plazasdaniel10@gmail.com,
edwinduss.123@hotmail.com, distripolsar@hotmail.com, intara1996@hotmail.com, hguillermoandres@gmail.com,

https://mail.google.com/mail/u/4?ui=2&ik=3d898320c7&view=att&th=1730af4abd567375&attid=0.1&disp=attd&realattid=f_kc3i7s9u0&safe=1&zw
https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser
https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser
mailto:hatoganaderoloslagos@misena.edu.co
https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser
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camilocastro5@hotmail.com, farise12@hotmail.com, delcampo.ag@gmail.com, eribercamacho1960@hotmail.com,
jhonmolina1980@gmail.com, zzuluagamariac@gmail.com, ganaderiasantamarthazomac@gmail.com,
falo93@hotmail.com, yeisonalfonso15@hotmail.com, caliche140192@hotmail.com,
ganaderalaprimavera@outlook.es, lcgasca1977@gmail.com, aidabohorquezdevia@gmail.com,
cabopa_89@hotmail.com, cuervo.andres@hotmail.com, mivaka@outlook.com, w.andres24@gmail.com,
ganaderiamifuturo@outlook.com, angarita1963@hotmail.com, ganaderialoszuricatos2016@gmail.com,
distribagropecuariasanjose@gmail.com, empresathalia2015@gmail.com, gsangabriel2016@gmail.com,
joselosilva13@gmail.com, empresaeldescanso2017@gmail.com, alexander_ome@yahoo.es,
edwardmvz@gmail.com, gvillamariana2015@gmail.com, empresaganaderaelpuerto@gmail.com,
bellavistasasganaderia@gmail.com, josedd01@hotmail.com, alexisplazas50@gmail.com,
lamarquezasas@gmail.com, caquetahugoortega15@gmail.com, andalucia.sas@gmail.com,
brisasdelorteguaza@gmail.com
Bcc: 
Date: Wed, 1 Jul 2020 10:17:55 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 1 de julio de 2020, 15:18
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a josedd01@hotmail.com
porque no se ha encontrado la dirección o esta no puede recibir
correo.

Esta es la respuesta del servidor remoto:

550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302).
[CO1NAM11FT025.eop-nam11.prod.protection.outlook.com]

Final-Recipient: rfc822; josedd01@hotmail.com
Action: failed
Status: 5.5.0
Remote-MTA: dns; hotmail-com.olc.protection.outlook.com. (104.47.56.161, the
 server for the domain hotmail.com.)
Diagnostic-Code: smtp; 550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302).
[CO1NAM11FT025.eop-nam11.prod.protection.outlook.com]
Last-Attempt-Date: Wed, 01 Jul 2020 08:18:05 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: juancabraliz@hotmail.com, aliciaw_06@hotmail.com, e.molanor@gmail.com, pronalltda2016@hotmail.com,
asoganaderosdelsur@gmail.com, sandravargas34@hotmail.com, cebandris2014@gmail.com,
edwin159quintero@outlook.com, famubel08@hotmail.com, karrydistribuciones@hotmail.com,
hatoganaderoloslagos@misena.edu.co, ganaderiafrancisco@gmail.com, plazasdaniel10@gmail.com,
edwinduss.123@hotmail.com, distripolsar@hotmail.com, intara1996@hotmail.com, hguillermoandres@gmail.com,
camilocastro5@hotmail.com, farise12@hotmail.com, delcampo.ag@gmail.com, eribercamacho1960@hotmail.com,
jhonmolina1980@gmail.com, zzuluagamariac@gmail.com, ganaderiasantamarthazomac@gmail.com,
falo93@hotmail.com, yeisonalfonso15@hotmail.com, caliche140192@hotmail.com,
ganaderalaprimavera@outlook.es, lcgasca1977@gmail.com, aidabohorquezdevia@gmail.com,

http://co1nam11ft025.eop-nam11.prod.protection.outlook.com/
mailto:josedd01@hotmail.com
http://hotmail-com.olc.protection.outlook.com/
http://hotmail.com/
http://co1nam11ft025.eop-nam11.prod.protection.outlook.com/
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cabopa_89@hotmail.com, cuervo.andres@hotmail.com, mivaka@outlook.com, w.andres24@gmail.com,
ganaderiamifuturo@outlook.com, angarita1963@hotmail.com, ganaderialoszuricatos2016@gmail.com,
distribagropecuariasanjose@gmail.com, empresathalia2015@gmail.com, gsangabriel2016@gmail.com,
joselosilva13@gmail.com, empresaeldescanso2017@gmail.com, alexander_ome@yahoo.es,
edwardmvz@gmail.com, gvillamariana2015@gmail.com, empresaganaderaelpuerto@gmail.com,
bellavistasasganaderia@gmail.com, josedd01@hotmail.com, alexisplazas50@gmail.com,
lamarquezasas@gmail.com, caquetahugoortega15@gmail.com, andalucia.sas@gmail.com,
brisasdelorteguaza@gmail.com
Bcc: 
Date: Wed, 1 Jul 2020 10:17:55 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----
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Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>

IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la
Leche Cruda al Proveedor
4 mensajes

Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co> 2 de julio de 2020, 19:45
Cc: nicolasalmonacidmorales@gmail.com, cesar68940@hotmail.com, industriasanticarsas@gmail.com, isaza2233@hotmail.com,
asoecoagrov@hotmail.com, ecologicossena2016@gmail.com, javierlosada.3@gmail.com, ticuhu@hotmail.com,
TESORERIASVC@alimentosgamar.com, contador1@alimentosgamar.com, LACTEOSDONALUZSVC@outlook.es, diazcruzedith@hotmail.com,
empresajordan2015@gmail.com, heribertotoledogualteros@hotmail.com, felipe-tavera@outlook.com, hugoapraezbran@gmail.com,
fabisupa@gmail.com, bonelo27@hotmail.com, marcelamottavillalba@gmail.com, jaimeartunduaga@hotmail.es, lamejorleche74@gmail.com,
gemarie@hotmail.es, DISLACB@hotmail.com

Buen día,

 

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediario y/o Productor de Leche Cruda: La Superintendencia de Industria y
Comercio  en cabeza de la Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y
Metrología Legal, la cual vigila el control del precio de compra de leche cruda,  tiene el gusto de invitarlo a la
sensibilización virtual, sin costo, sobre “SISTEMA DE PAGO DE LA LECHE CRUDA AL PROVEEDOR”, que se estará llevando
a cabo durante el mes de julio de 2020.

¡No pierda esta importante oportunidad de conocer sus obligaciones y derechos dentro del Sistema de Pago de
la Leche Cruda al Proveedor!

Es importante resaltar que esta jornada de sensibilización está dirigida a toda persona natural o jurídica que produzca,
procese o comercialice leche cruda dentro del territorio nacional, con el fin de dar a conocer la resolución 017 de 2012
del Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural, sus modificaciones vigentes y, resolver inquietudes en relación con dicha
normativa. Si Usted está interesado(a) en participar, deberá confirmar a través del correo direccionprecios@sic.gov.co,
con los siguientes datos:

·   Nombre o Razón social

·   Teléfono de contacto  

·   Número de personas que asistirán

·   Correo electrónico de los asistentes  

Una vez esta Superintendencia reciba confirmación de su interés le enviará la  fecha y hora  dispuesta para la
sensibilización. Tenga presente que esta actividad tiene una duración aproximada de una hora.  

La plataforma virtual que se usará en el desarrollo de la actividad será Hangouts Meet, de manera que las personas
interesadas podrán tomar parte de la charla desde cualquier lugar. 

Sea oportuno reiterar que las personas que se inscriban, deberán estar atentos a la respuesta e invitación con la fecha y
hora de la conexión a la sensibilización.

Finalmente, Si conoce usted a alguien más que pueda estar interesado en esta sensibilización, agradecemos reenviarle la
información de este correo con el objetivo de darle la oportunidad de participar en una de estas jornadas.

-- 
Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y Metrología Legal
Superintendencia de Industria y Comercio
Carrera 13 # 27 – 00 Piso 7
Teléfono: 5870000

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 2 de julio de 2020, 19:45
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a
ecologicossena2016@gmail.com porque no se ha encontrado
la dirección o esta no puede recibir correo.

MÁS INFORMACIÓN

mailto:direccionprecios@sic.gov.co
https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser
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La respuesta fue:

550 5.1.1 The email account that you tried to reach does not exist. Please try double-checking the recipient's
email address for typos or unnecessary spaces. Learn more at https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser
ch29sor6245405edb.7 - gsmtp

Final-Recipient: rfc822; ecologicossena2016@gmail.com
Action: failed
Status: 5.1.1
Diagnostic-Code: smtp; 550-5.1.1 The email account that you tried to reach does not exist. Please try
 550-5.1.1 double-checking the recipient's email address for typos or
 550-5.1.1 unnecessary spaces. Learn more at
 550 5.1.1  https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser ch29sor6245405edb.7 - gsmtp
Last-Attempt-Date: Thu, 02 Jul 2020 12:45:43 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: nicolasalmonacidmorales@gmail.com, cesar68940@hotmail.com, industriasanticarsas@gmail.com, isaza2233@hotmail.com,
asoecoagrov@hotmail.com, ecologicossena2016@gmail.com, javierlosada.3@gmail.com, ticuhu@hotmail.com,
TESORERIASVC@alimentosgamar.com, contador1@alimentosgamar.com, LACTEOSDONALUZSVC@outlook.es,
diazcruzedith@hotmail.com, empresajordan2015@gmail.com, heribertotoledogualteros@hotmail.com, felipe-tavera@outlook.com,
hugoapraezbran@gmail.com, fabisupa@gmail.com, bonelo27@hotmail.com, marcelamottavillalba@gmail.com,
jaimeartunduaga@hotmail.es, lamejorleche74@gmail.com, gemarie@hotmail.es, DISLACB@hotmail.com
Bcc: 
Date: Thu, 2 Jul 2020 14:45:31 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
Buen día,

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediario y/o Productor de Leche
Cruda: La *Superintendencia de Industria y Comercio* en cabeza de la
Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos
Técnicos y Metrología Legal, la cual vigila el control del precio de compra
de leche cruda, tiene el gusto de invitarlo a la sensibilización virtual,
sin costo, sobre “SISTEMA DE PAGO DE LA LECHE CRUDA AL PROVEEDOR”, que se
estará llevando a cabo durante el mes de julio de 2020.

*¡No pierda esta importante oportunidad de conocer sus obligaciones y
derechos dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor!*

Es importante resaltar que esta jornada de sensibilización está dirigida a
toda persona natural o jurídica que produzca, procese o comercialice leche
cruda dentro del territorio nacional, con el fin de dar a conocer la
resolución 017 de 2012 del Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural,
sus modificaciones vigentes y, resolver inquietudes en relación con dicha
normativa. Si Usted está interesado(a) en participar, deberá confirmar a
través del correo direccionprecios@sic.gov.co, con los siguientes datos:

*·   Nombre o Razón social*

*·   Teléfono de contacto  *

*·   Número de personas que asistirán*

*·   Correo electrónico de los asistentes  *

Una vez esta Superintendencia reciba confirmación de su interés le enviará
la *fecha y hora* dispuesta para la sensibilización. Tenga presente que
esta actividad tiene una duración aproximada de una hora.

La plataforma virtual que se usará en el desarrollo de la actividad será
Hangouts Meet, de manera que las personas interesadas podrán tomar parte de
la charla desde cualquier lugar.

Sea oportuno reiterar que las personas que se inscriban, deberán estar
atentos a la respuesta e invitación con la fecha y hora de la conexión a la
sensibilización.

Finalmente, Si conoce usted a alguien más que pueda estar interesado en
esta sensibilización, agradecemos reenviarle la información de este correo
con el objetivo de darle la oportunidad de participar en una de estas

https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser
mailto:ecologicossena2016@gmail.com
https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser
mailto:direccionprecios@sic.gov.co
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jornadas.

-- 
*Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos
Técnicos y Metrología Legal*

*Superintendencia de Industria y Comercio*

Carrera 13 # 27 – 00 Piso 7

Teléfono: 5870000

-- 

*AVISO LEGAL: *Este correo electrónico y/o los documentos
compartidos 
mediante canales habilitados por la Superintendencia de Industria y

Comercio, puede contener información confidencial o de carácter reservado, 
de
conformidad con el artículo 24 y 36 de la Ley 1437 de 2011 y el artículo 
15 de
la Ley 1340 de 2009.  Las carpetas que contienen esta información se

identifican con la expresión: “reservada”.

Respecto de la información 
reservada está prohibida
su divulgación o hacer público su contenido sin la 
debida autorización para
ello. Si usted no es el destinatario del correo, 
tendrá prohibido darlo a
conocer a persona alguna, así como reproducirlo o 
copiarlo. Si recibe este
mensaje por error, deberá notificarlo 
inmediatamente al remitente y al correo contactenos@sic.gov.co 
<mailto:contactenos@sic.gov.co>, borrarlo de su sistema y/o
buzón de correo 
electrónico de inmediato.

En consecuencia, le recordamos su deber de 
mantener
la reserva sobre el contenido, los datos o información de contacto 
del
remitente y en general sobre la información de este documento y/o 
archivos
adjuntos. De e
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 2 de julio de 2020, 19:45
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a heribertotoledogualteros@
hotmail.com porque no se ha encontrado la dirección o esta no
puede recibir correo.

Esta es la respuesta del servidor remoto:

550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302). [MW2NAM12FT068.eop-nam12.prod.
protection.outlook.com]

mailto:contactenos@sic.gov.co
mailto:contactenos@sic.gov.co
http://mw2nam12ft068.eop-nam12.prod.protection.outlook.com/
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Final-Recipient: rfc822; heribertotoledogualteros@hotmail.com
Action: failed
Status: 5.5.0
Remote-MTA: dns; hotmail-com.olc.protection.outlook.com. (104.47.66.33, the
 server for the domain hotmail.com.)
Diagnostic-Code: smtp; 550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302). [MW2NAM12FT068.eop-nam12.prod.
protection.outlook.com]
Last-Attempt-Date: Thu, 02 Jul 2020 12:45:43 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: nicolasalmonacidmorales@gmail.com, cesar68940@hotmail.com, industriasanticarsas@gmail.com, isaza2233@hotmail.com,
asoecoagrov@hotmail.com, ecologicossena2016@gmail.com, javierlosada.3@gmail.com, ticuhu@hotmail.com,
TESORERIASVC@alimentosgamar.com, contador1@alimentosgamar.com, LACTEOSDONALUZSVC@outlook.es,
diazcruzedith@hotmail.com, empresajordan2015@gmail.com, heribertotoledogualteros@hotmail.com, felipe-tavera@outlook.com,
hugoapraezbran@gmail.com, fabisupa@gmail.com, bonelo27@hotmail.com, marcelamottavillalba@gmail.com,
jaimeartunduaga@hotmail.es, lamejorleche74@gmail.com, gemarie@hotmail.es, DISLACB@hotmail.com
Bcc: 
Date: Thu, 2 Jul 2020 14:45:31 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
Buen día,

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediario y/o Productor de Leche
Cruda: La *Superintendencia de Industria y Comercio* en cabeza de la
Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos
Técnicos y Metrología Legal, la cual vigila el control del precio de compra
de leche cruda, tiene el gusto de invitarlo a la sensibilización virtual,
sin costo, sobre “SISTEMA DE PAGO DE LA LECHE CRUDA AL PROVEEDOR”, que se
estará llevando a cabo durante el mes de julio de 2020.

*¡No pierda esta importante oportunidad de conocer sus obligaciones y
derechos dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor!*

Es importante resaltar que esta jornada de sensibilización está dirigida a
toda persona natural o jurídica que produzca, procese o comercialice leche
cruda dentro del territorio nacional, con el fin de dar a conocer la
resolución 017 de 2012 del Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural,
sus modificaciones vigentes y, resolver inquietudes en relación con dicha
normativa. Si Usted está interesado(a) en participar, deberá confirmar a
través del correo direccionprecios@sic.gov.co, con los siguientes datos:

*·   Nombre o Razón social*

*·   Teléfono de contacto  *

*·   Número de personas que asistirán*

*·   Correo electrónico de los asistentes  *

Una vez esta Superintendencia reciba confirmación de su interés le enviará
la *fecha y hora* dispuesta para la sensibilización. Tenga presente que
esta actividad tiene una duración aproximada de una hora.

La plataforma virtual que se usará en el desarrollo de la actividad será
Hangouts Meet, de manera que las personas interesadas podrán tomar parte de
la charla desde cualquier lugar.

Sea oportuno reiterar que las personas que se inscriban, deberán estar
atentos a la respuesta e invitación con la fecha y hora de la conexión a la
sensibilización.

Finalmente, Si conoce usted a alguien más que pueda estar interesado en
esta sensibilización, agradecemos reenviarle la información de este correo
con el objetivo de darle la oportunidad de participar en una de estas
jornadas.

-- 
*Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos
Técnicos y Metrología Legal*

*Superintendencia de Industria y Comercio*

Carrera 13 # 27 – 00 Piso 7

Teléfono: 5870000

-- 

mailto:heribertotoledogualteros@hotmail.com
http://hotmail-com.olc.protection.outlook.com/
http://hotmail.com/
http://mw2nam12ft068.eop-nam12.prod.protection.outlook.com/
mailto:direccionprecios@sic.gov.co
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*AVISO LEGAL: *Este correo electrónico y/o los documentos
compartidos 
mediante canales habilitados por la Superintendencia de Industria y

Comercio, puede contener información confidencial o de carácter reservado, 
de
conformidad con el artículo 24 y 36 de la Ley 1437 de 2011 y el artículo 
15 de
la Ley 1340 de 2009.  Las carpetas que contienen esta información se

identifican con la expresión: “reservada”.

Respecto de la información 
reservada está prohibida
su divulgación o hacer público su contenido sin la 
debida autorización para
ello. Si usted no es el destinatario del correo, 
tendrá prohibido darlo a
conocer a persona alguna, así como reproducirlo o 
copiarlo. Si recibe este
mensaje por error, deberá notificarlo 
inmediatamente al remitente y al correo contactenos@sic.gov.co 
<mailto:contactenos@sic.gov.co>, borrarlo de su sistema y/o
buzón de correo 
electrónico de inmediato.

En consecuencia, le recordamos su deber de 
mantener
la reserva sobre el contenido, los datos o información de contacto 
del
remitente y en general sobre la información de este documento y/o 
archivos
adjuntos. De e
----- Message truncated -----

postmaster@outlook.com <postmaster@outlook.com> 2 de julio de 2020, 19:45
Para: direccionprecios@sic.gov.co

Delivery has failed to these recipients or groups:

jaimeartunduaga@hotmail.es

A communication failure occurred during the delivery of this message. Please try to resend the message later. If the
problem continues, contact your email admin.

Diagnostic information for administrators:

Generating server: DB8EUR06HT208.mail.protection.outlook.com

jaimeartunduaga@hotmail.es
Remote Server returned '550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable.'

Original message headers:

Received: from DB8EUR06FT003.eop-eur06.prod.protection.outlook.com 
 (2a01:111:e400:fc35::42) by 
 DB8EUR06HT208.eop-eur06.prod.protection.outlook.com (2a01:111:e400:fc35::65) 
 with Microsoft SMTP Server (version=TLS1_2, 
 cipher=TLS_ECDHE_RSA_WITH_AES_256_GCM_SHA384) id 15.20.3131.20; Thu, 2 Jul 
 2020 19:45:43 +0000 
Authentication-Results: spf=pass (sender IP is 209.85.208.53) 
 smtp.mailfrom=sic.gov.co; hotmail.es; dkim=pass (signature was verified) 
 header.d=sic.gov.co;hotmail.es; dmarc=pass action=none 
 header.from=sic.gov.co; 
Received-SPF: Pass (protection.outlook.com: domain of sic.gov.co designates 
 209.85.208.53 as permitted sender) receiver=protection.outlook.com; 
 client-ip=209.85.208.53; helo=mail-ed1-f53.google.com; 
Received: from mail-ed1-f53.google.com (209.85.208.53) by 
 DB8EUR06FT003.mail.protection.outlook.com (10.233.252.217) with Microsoft 
 SMTP Server (version=TLS1_2, cipher=TLS_ECDHE_RSA_WITH_AES_256_GCM_SHA384) id 

mailto:contactenos@sic.gov.co
mailto:contactenos@sic.gov.co
mailto:jaimeartunduaga@hotmail.es
http://db8eur06ht208.mail.protection.outlook.com/
mailto:jaimeartunduaga@hotmail.es
http://db8eur06ft003.eop-eur06.prod.protection.outlook.com/
http://db8eur06ht208.eop-eur06.prod.protection.outlook.com/
http://sic.gov.co/
http://hotmail.es/
http://sic.gov.co/
http://hotmail.es/
http://sic.gov.co/
http://protection.outlook.com/
http://sic.gov.co/
http://protection.outlook.com/
http://mail-ed1-f53.google.com/
http://mail-ed1-f53.google.com/
http://db8eur06ft003.mail.protection.outlook.com/
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 15.20.3153.24 via Frontend Transport; Thu, 2 Jul 2020 19:45:43 +0000 
X-IncomingTopHeaderMarker: OriginalChecksum:BE67EAAA673B764359BD7DC8B93E5F2C6F9FE9E984A72B0123C07C0947FC
0CA5;UpperCasedChecksum:7EEAFDF6FE5452BEACA77822ABAF9811603DB4256F3F11AAFB8EBE64EBDB9EAE;SizeAsReceived:2768;Count:12 
Received: by mail-ed1-f53.google.com with SMTP id g20so24998774edm.4 
        for <jaimeartunduaga@hotmail.es>; Thu, 02 Jul 2020 12:45:43 -0700 (PDT) 
DKIM-Signature: v=1; a=rsa-sha256; c=relaxed/relaxed; 
        d=sic.gov.co; s=google; 
        h=mime-version:from:date:message-id:subject:cc; 
        bh=zBi3OV0Kt81lZjReoPsgS/tiqPXmTJfANT79UdT3Uts=; 
        b=cWeSukh0v0iUjtGA2rOqh86IMXKh/LrVPZXjG0T/Q7DXxTriCXp4gxDrvHJ7/7T3AP 
         bWIrlXWgOv+lO4V9k1oy4t2VnFHawTANBunGrAtM5J/M+wvf8EPJIRxy15qFrfzOyu+Q 
         hWYs6decS6x2tow0KGDkiZgrE1DDJv+f/1ThUKSlQ/sjd6OppXSfgDzefucYBgRDkvYn 
         RIYnWE8jybI8tk6W4KhWcfDJpG5D1FfG1Y6ZkGyg3hRKu5tRx+ZFnrdy2ySHmix7b6Rg 
         3PmwuwWZZrg+d/xkDjq8nhIfd5jkv7aThlUPAniRqlcdL8f+1OkSvMfXlynjAJ/2dIhv 
         7EzA== 
X-Google-DKIM-Signature: v=1; a=rsa-sha256; c=relaxed/relaxed; 
        d=1e100.net; s=20161025; 
        h=x-gm-message-state:mime-version:from:date:message-id:subject:cc; 
        bh=zBi3OV0Kt81lZjReoPsgS/tiqPXmTJfANT79UdT3Uts=; 
        b=TmLNNcev8B1aNK+OvYT1LTKxG8h2cpu6nm0gl4OTTj/cMg+r1s6ahPdF6R8FjOuhwD 
         xnwDwgH4bCQSjfOSehT/Is0BTheE/5FA3eTe1HxBrEvUvQUsJ3/TzKPASPxzplXiyI98 
         vubd6aLujaEMI5LvjmPEK88xzxTzs5VlZR3GM2fkJE8+sa0jjJvbNJ61mHueb7tA4mQj 
         0H1SzGW/BIdOirLfl9CQaY8E1HdtpGXIhddKQWedEW1GdY74A2G/6lRaIAe3wGhQQfst 
         pUyxk6VhlWZ/ns2PUVgy2oS7JRYRWbZ9DWwobb9CzMhdNaVLnMEBd5l+O/lHRpb8pKE4 
         FHfg== 
X-Gm-Message-State: AOAM533/ov1+YB+PFmCetR+8NGtLS4NdmrC42f0jCYihfd+2dMz7MNZA 
 mKoLc3hKi01dlMBSUL+hjCmG0JtHFC/vetJsHhS4d9nDJXW62BmQH2SBl8s/Y9SItIAjmJhseV3 
 9DEiKsO5yGBlQY+c02fohtCX3xQDdb3c= 
X-Received: by 2002:aa7:d88e:: with SMTP id u14mt19178808edq.11.1593719142825; 
 Thu, 02 Jul 2020 12:45:42 -0700 (PDT) 
MIME-Version: 1.0 
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co> 
Date: Thu, 2 Jul 2020 14:45:31 -0500 
Message-ID: <CA+i595hvLxeO3LvZ083jMuArQ9jn_J-KNrTDMYt78GkpayPHjg@mail.gmail.com> 
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema 
 de Pago de la Leche Cruda al Proveedor 
CC: nicolasalmonacidmorales@gmail.com, cesar68940@hotmail.com,  
 industriasanticarsas@gmail.com, isaza2233@hotmail.com,  
 asoecoagrov@hotmail.com, ecologicossena2016@gmail.com,  
 javierlosada.3@gmail.com, ticuhu@hotmail.com, TESORERIASVC@alimentosgamar.com,  
 contador1@alimentosgamar.com, LACTEOSDONALUZSVC@outlook.es,  
 diazcruzedith@hotmail.com, empresajordan2015@gmail.com,  
 heribertotoledogualteros@hotmail.com, felipe-tavera@outlook.com,  
 hugoapraezbran@gmail.com, fabisupa@gmail.com, bonelo27@hotmail.com,  
 marcelamottavillalba@gmail.com, jaimeartunduaga@hotmail.es,  
 lamejorleche74@gmail.com, gemarie@hotmail.es, DISLACB@hotmail.com 
Content-Type: multipart/alternative; boundary="000000000000620f6505a97aa7dd" 
X-IncomingHeaderCount: 12 
Return-Path: direccionprecios@sic.gov.co 
X-EOPAttributedMessage: 0 
X-EOPTenantAttributedMessage: 84df9e7f-e9f6-40af-b435-aaaaaaaaaaaa:0 
X-Forefront-Antispam-Report: EFV:NLI; 
X-MS-PublicTrafficType: Email 
X-MS-Office365-Filtering-Correlation-Id: e4c09c77-2cc9-449b-0b13-08d81ec081ad 
X-MS-TrafficTypeDiagnostic: DB8EUR06HT208: 
X-MS-Exchange-EOPDirect: true 
X-Sender-IP: 209.85.208.53 
X-SID-PRA: DIRECCIONPRECIOS@SIC.GOV.CO 
X-SID-Result: PASS 

Final-Recipient: rfc822;jaimeartunduaga@hotmail.es
Action: failed
Status: 5.5.0
Diagnostic-Code: smtp;550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable.

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: nicolasalmonacidmorales@gmail.com, cesar68940@hotmail.com, industriasanticarsas@gmail.com, isaza2233@hotmail.com,
asoecoagrov@hotmail.com, ecologicossena2016@gmail.com, javierlosada.3@gmail.com, ticuhu@hotmail.com,
TESORERIASVC@alimentosgamar.com, contador1@alimentosgamar.com, LACTEOSDONALUZSVC@outlook.es,
diazcruzedith@hotmail.com, empresajordan2015@gmail.com, heribertotoledogualteros@hotmail.com, felipe-tavera@outlook.com,
hugoapraezbran@gmail.com, fabisupa@gmail.com, bonelo27@hotmail.com, marcelamottavillalba@gmail.com, jaimeartunduaga@hotmail.es,
lamejorleche74@gmail.com, gemarie@hotmail.es, DISLACB@hotmail.com
Bcc: 
Date: Thu, 2 Jul 2020 14:45:31 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
Buen día,

 

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediario y/o Productor de Leche Cruda: La Superintendencia de Industria y
Comercio  en cabeza de la Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y

http://mail-ed1-f53.google.com/
mailto:jaimeartunduaga@hotmail.es
http://sic.gov.co/
http://1e100.net/
mailto:direccionprecios@sic.gov.co
mailto:CA%2Bi595hvLxeO3LvZ083jMuArQ9jn_J-KNrTDMYt78GkpayPHjg@mail.gmail.com
mailto:nicolasalmonacidmorales@gmail.com
mailto:cesar68940@hotmail.com
mailto:industriasanticarsas@gmail.com
mailto:isaza2233@hotmail.com
mailto:asoecoagrov@hotmail.com
mailto:ecologicossena2016@gmail.com
mailto:javierlosada.3@gmail.com
mailto:ticuhu@hotmail.com
mailto:TESORERIASVC@alimentosgamar.com
mailto:contador1@alimentosgamar.com
mailto:LACTEOSDONALUZSVC@outlook.es
mailto:diazcruzedith@hotmail.com
mailto:empresajordan2015@gmail.com
mailto:heribertotoledogualteros@hotmail.com
mailto:felipe-tavera@outlook.com
mailto:hugoapraezbran@gmail.com
mailto:fabisupa@gmail.com
mailto:bonelo27@hotmail.com
mailto:marcelamottavillalba@gmail.com
mailto:jaimeartunduaga@hotmail.es
mailto:lamejorleche74@gmail.com
mailto:gemarie@hotmail.es
mailto:DISLACB@hotmail.com
mailto:direccionprecios@sic.gov.co
mailto:DIRECCIONPRECIOS@SIC.GOV.CO
mailto:rfc822%3Bjaimeartunduaga@hotmail.es
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Metrología Legal, la cual vigila el control del precio de compra de leche cruda,  tiene el gusto de invitarlo a la
sensibilización virtual, sin costo, sobre “SISTEMA DE PAGO DE LA LECHE CRUDA AL PROVEEDOR”, que se estará llevando a
cabo durante el mes de julio de 2020.

¡No pierda esta importante oportunidad de conocer sus obligaciones y derechos dentro del Sistema de Pago de la
Leche Cruda al Proveedor!

Es  importante resaltar que esta jornada de sensibilización está dirigida a toda persona natural o jurídica que produzca,
procese o comercialice leche cruda dentro del territorio nacional, con el fin de dar a conocer la resolución 017 de 2012 del
Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural, sus modificaciones vigentes y, resolver inquietudes en relación con dicha
normativa. Si Usted está interesado(a) en participar, deberá confirmar a través del correo direccionprecios@sic.gov.co, con
los siguientes datos:

·   Nombre o Razón social

·   Teléfono de contacto  

·   Número de personas que asistirán

·   Correo electrónico de los asistentes  

Una vez esta Superintendencia reciba confirmación de su interés le enviará la  fecha y hora  dispuesta para la
sensibilización. Tenga presente que esta actividad tiene una duración aproximada de una hora.  

La plataforma virtual que se usará en el desarrollo de la actividad será Hangouts Meet, de manera que las personas
interesadas podrán tomar parte de la charla desde cualquier lugar. 

Sea oportuno reiterar que las personas que se inscriban, deberán estar atentos a la respuesta e invitación con la fecha y
hora de la conexión a la sensibilización.

Finalmente, Si conoce usted a alguien más que pueda estar interesado en esta sensibilización, agradecemos reenviarle la
información de este correo con el objetivo de darle la oportunidad de participar en una de estas jornadas.

-- 
Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y Metrología Legal
Superintendencia de Industria y Comercio
Carrera 13 # 27 – 00 Piso 7
Teléfono: 5870000

AVISO LEGAL: Este correo electrónico y/o los documentos compartidos mediante canales habilitados por la Superintendencia de Industria y
Comercio, puede contener información confidencial o de carácter reservado, de conformidad con el artículo 24 y 36 de la Ley 1437 de 2011 y
el artículo 15 de la Ley 1340 de 2009.  Las carpetas que contienen esta información se identifican con la expresión: “reservada”.

Respecto de la información reservada está prohibida su divulgación o hacer público su contenido sin la debida autorización para ello. Si usted
no es el destinatario del correo, tendrá prohibido darlo a conocer a persona alguna, así como reproducirlo o copiarlo. Si recibe este mensaje
por error, deberá notificarlo inmediatamente al remitente y al correo contactenos@sic.gov.co, borrarlo de su sistema y/o buzón de correo
electrónico de inmediato.

En consecuencia, le recordamos su deber de mantener la reserva sobre el contenido, los datos o información de contacto del remitente y en
general sobre la información de este documento y/o archivos adjuntos. De esta manera, se deberá atender lo dispuesto en las normas
pertinentes, entre ellas, la Ley 1755 de 2015 y la Ley 1712 de 2014.

El destinatario deberá comunicar al Oficial de Protección de Datos Personales c.afcontreras@sic.gov.co, las incidencias de seguridad de las
que tenga conocimiento. Igualmente, deberá informar aquellas incidencias que puedan afectar a bases de datos, soportes o documentos que
contengan información personal.   

mailto:direccionprecios@sic.gov.co
https://www.google.com/maps/search/Carrera+13+%23+27+%E2%80%93+00+Piso?entry=gmail&source=g
mailto:contactenos@sic.gov.co
mailto:c.afcontreras@sic.gov.co


Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>

IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la
Leche Cruda al Proveedor
11 mensajes

Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co> 12 de junio de 2020, 14:21
Cc: elranchosanluis@hotmail.com, latifruti@hotmail.com, coproagrova@gmail.com, produlacteos@gmail.com, corlacsas@gmail.com,
asoerradicadores@gmail.com, diegomtaimal@hotmail.com, alfrey05@gmail.com, jigdelgado@hotmail.com, lacteosmiregion@gmail.com,
lacteosanangel@hotmail.com, asolacteacuaspudgrande@gmail.com, persides10.1@gmail.com, jtc8751@gmail.com,
asociacionchambita@gmail.com, anaherreradalba@gmail.com, carloslegarda39@hotmail.com, jaguerravillarreal@gmail.com,
dnastulcaicedo97@gmail.com, lacteosbuenavista216@gmail.com, worksataines@gmail.com, asoagrosantaines@gmail.com,
lacteoscuatroesquinas08@gmail.com, hernancalpa@hotmail.com, leidycuastumal@hotmail.com, martaortega@hotmail.com,
rosaameliarevelo@hotmail.com, asoprim2018.03@gmail.com, lacteosdospalmas@hotmail.com, margarita85@gmail.com,
lacteosenermilk2011@hotmail.com, robinsonpantojam@hotmail.com, jaidertaquez@yahoo.es, carefcan@gmail.com,
oswaldoignacior@hotmail.com, josluischc@gmail.com, arecal25@gmail.com, pattico23@gmail.com, leonor040175@hotmail.com,
luiscarlosbravoramirez@gmail.com, andresleofajardo@hotmail.com, lacteosprimaverarm@hotmail.com, doraliabastidasd@gmail.com,
elsytaerazo@gmail.com, COSTOS@colacteos.com, gerencia.col@colacteos.com, facturacion.lacteos@colacteos.com, alvaro.jj@hotmail.com,
MARCELA150275@hotmail.com, edvidij@gmail.com, CVLACAMPINA@hotmail.com, MANJARELMANA32@gmail.com,
manjarelmana@yahoo.com.mx, ENRIQUEZOJEDA@hotmail.com, lacsuroccidenteltda@gmail.com

Buen día,

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediario y/o Productor de Leche Cruda: La Superintendencia de Industria y
Comercio   en  cabeza  de  la  Dirección  de  Investigaciones  para  el  Control  y  Verificación  de  Reglamentos  Técnicos  y
Metrología  Legal,  la  cual  vigila  el  control  del  precio  de  compra  de  leche  cruda,   tiene  el  gusto  de  invitarlo  a  la
sensibilización virtual, sin costo, sobre “SISTEMA DE PAGO DE LA LECHE CRUDA AL PROVEEDOR”, que se estará llevando
a cabo durante el mes de junio de 2020.
¡No pierda esta importante oportunidad de conocer sus obligaciones y derechos dentro del Sistema de Pago de la
Leche Cruda al Proveedor!
Es importante resaltar que esta jornada de sensibilización está dirigida a toda persona natural o jurídica que produzca,
procese o comercialice leche cruda dentro del territorio nacional, con el fin de dar a conocer la resolución 017 de 2012
del Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural, sus modificaciones vigentes y, resolver inquietudes en relación con dicha
normativa. Si Usted está interesado(a) en participar, deberá confirmar a través del correo direccionprecios@sic.gov.co,
con los siguientes datos:
·   Nombre o Razón social
·   Teléfono de contacto  
·   Número de personas que asistirán
·   Correo electrónico de los asistentes  
Una  vez  esta  Superintendencia  reciba  confirmación  de  su  interés  le  enviará  la   fecha  y  hora   dispuesta  para  la
sensibilización. Tenga presente que esta actividad tiene una duración aproximada de una hora.  
La plataforma virtual que se usará en el desarrollo de la actividad será Hangouts Meet, de manera que las personas
interesadas podrán tomar parte de la charla desde cualquier lugar. 
Sea oportuno reiterar que las personas que se inscriban, deberán estar atentos a la respuesta e invitación con la fecha y
hora de la conexión a la sensibilización.
Finalmente, Si conoce usted a alguien más que pueda estar interesado en esta sensibilización, agradecemos reenviarle la
información de este correo con el objetivo de darle la oportunidad de participar en una de estas jornadas.

--
Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y Metrología Legal
Superintendencia de Industria y Comercio
Carrera 13 # 27 – 00 Piso 7
Teléfono: 5870000
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Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a worksataines@gmail.com
porque no se ha encontrado la dirección o esta no puede recibir
correo.

MÁS INFORMACIÓN

La respuesta fue:

550 5.1.1 The email account that you tried to reach does not exist. Please try double-checking the
recipient's email address for typos or unnecessary spaces. Learn more at https://support.google.com/
mail/?p=NoSuchUser v20sor6674250edd.2 - gsmtp

Final-Recipient: rfc822; worksataines@gmail.com
Action: failed
Status: 5.1.1
Diagnostic-Code: smtp; 550-5.1.1 The email account that you tried to reach does not exist. Please try
 550-5.1.1 double-checking the recipient's email address for typos or
 550-5.1.1 unnecessary spaces. Learn more at
 550 5.1.1  https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser v20sor6674250edd.2 - gsmtp
Last-Attempt-Date: Fri, 12 Jun 2020 12:22:08 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: elranchosanluis@hotmail.com, latifruti@hotmail.com, coproagrova@gmail.com, produlacteos@gmail.com, corlacsas@gmail.com,
asoerradicadores@gmail.com, diegomtaimal@hotmail.com, alfrey05@gmail.com, jigdelgado@hotmail.com, lacteosmiregion@gmail.com,
lacteosanangel@hotmail.com, asolacteacuaspudgrande@gmail.com, persides10.1@gmail.com, jtc8751@gmail.com,
asociacionchambita@gmail.com, anaherreradalba@gmail.com, carloslegarda39@hotmail.com, jaguerravillarreal@gmail.com,
dnastulcaicedo97@gmail.com, lacteosbuenavista216@gmail.com, worksataines@gmail.com, asoagrosantaines@gmail.com,
lacteoscuatroesquinas08@gmail.com, hernancalpa@hotmail.com, leidycuastumal@hotmail.com, martaortega@hotmail.com,
rosaameliarevelo@hotmail.com, asoprim2018.03@gmail.com, lacteosdospalmas@hotmail.com, margarita85@gmail.com,
lacteosenermilk2011@hotmail.com, robinsonpantojam@hotmail.com, jaidertaquez@yahoo.es, carefcan@gmail.com,
oswaldoignacior@hotmail.com, josluischc@gmail.com, arecal25@gmail.com, pattico23@gmail.com, leonor040175@hotmail.com,
luiscarlosbravoramirez@gmail.com, andresleofajardo@hotmail.com, lacteosprimaverarm@hotmail.com, doraliabastidasd@gmail.com,
elsytaerazo@gmail.com, COSTOS@colacteos.com, gerencia.col@colacteos.com, facturacion.lacteos@colacteos.com, alvaro.jj@hotmail.com,
MARCELA150275@hotmail.com, edvidij@gmail.com, CVLACAMPINA@hotmail.com, MANJARELMANA32@gmail.com,
manjarelmana@yahoo.com.mx, ENRIQUEZOJEDA@hotmail.com, lacsuroccidenteltda@gmail.com
Bcc: 
Date: Fri, 12 Jun 2020 14:21:56 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
Buen día,

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediario y/o Productor de Leche
Cruda: La *Superintendencia de Industria y Comercio* en cabeza de la
Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos
Técnicos y Metrología Legal, la cual vigila el control del precio de compra
de leche cruda, tiene el gusto de invitarlo a la sensibilización virtual,
sin costo, sobre “SISTEMA DE PAGO DE LA LECHE CRUDA AL PROVEEDOR”, que se
estará llevando a cabo durante el mes de junio de 2020.

*¡No pierda esta importante oportunidad de conocer sus obligaciones y
derechos dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor!*
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Es importante resaltar que esta jornada de sensibilización está dirigida a
toda persona natural o jurídica que produzca, procese o comercialice leche
cruda dentro del territorio nacional, con el fin de dar a conocer la
resolución 017 de 2012 del Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural,
sus modificaciones vigentes y, resolver inquietudes en relación con dicha
normativa. Si Usted está interesado(a) en participar, deberá confirmar a
través del correo direccionprecios@sic.gov.co, con los siguientes datos:

*ꞏ   Nombre o Razón social*

*ꞏ   Teléfono de contacto  *

*ꞏ   Número de personas que asistirán*

*ꞏ   Correo electrónico de los asistentes  *

Una vez esta Superintendencia reciba confirmación de su interés le enviará
la *fecha y hora* dispuesta para la sensibilización. Tenga presente que
esta actividad tiene una duración aproximada de una hora.

La plataforma virtual que se usará en el desarrollo de la actividad será
Hangouts Meet, de manera que las personas interesadas podrán tomar parte de
la charla desde cualquier lugar.

Sea oportuno reiterar que las personas que se inscriban, deberán estar
atentos a la respuesta e invitación con la fecha y hora de la conexión a la
sensibilización.

Finalmente, Si conoce usted a alguien más que pueda estar interesado en
esta sensibilización, agradecemos reenviarle la información de este correo
con el objetivo de darle la oportunidad de participar en una de estas
jornadas.

--
*Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos
Técnicos y Metrología Legal*

*Superintendencia de Industria y Comercio*

Carrera 13 # 27 – 00 Piso 7

Teléfono: 5870000

--

*AVISO LEGAL: *Este correo electrónico y/o los documentos
compartidos
mediante canales habilitados por la Superintendencia de Industria y

Comercio, puede contener información confidencial o de carácter reservado,
de
conformidad con el artículo 24 y 36 de la Ley 1437 de 2011 y el artículo
15 de
la Ley 1340 de 2009.  Las carpetas que contienen esta información se

identifican con la expresión: “reservada”.

Respecto de la información
reservada está prohibida
su divulgación o hacer público su contenido sin la
debida autorización para
ello. Si usted no es el destinatario del correo,
tendrá prohibido darlo a
conocer a persona alguna, así como reproducirlo o
copiarlo. Si recibe este
mensaje por error, deberá notificarlo
inmediatamente al remitente y al correo contactenos@sic.gov.co
<mailto:contactenos@sic.gov.co>, borrarlo de su sistema y/o
buzón de correo
electrónico de inmediato.
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En consecuencia, le recordamos su deber de
mantener
la reserva sobre el contenido, los datos o información de contacto
del
remitente y en general sobre la información de este documento y/o
archivos
adjuntos. De
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 12 de junio de 2020, 14:22
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a
asoagrosantaines@gmail.com porque no se ha encontrado la
dirección o esta no puede recibir correo.

MÁS INFORMACIÓN

La respuesta fue:

550 5.1.1 The email account that you tried to reach does not exist. Please try double-checking the
recipient's email address for typos or unnecessary spaces. Learn more at https://support.google.com/
mail/?p=NoSuchUser u12sor6723618edq.13 - gsmtp

Final-Recipient: rfc822; asoagrosantaines@gmail.com
Action: failed
Status: 5.1.1
Diagnostic-Code: smtp; 550-5.1.1 The email account that you tried to reach does not exist. Please try
 550-5.1.1 double-checking the recipient's email address for typos or
 550-5.1.1 unnecessary spaces. Learn more at
 550 5.1.1  https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser u12sor6723618edq.13 - gsmtp
Last-Attempt-Date: Fri, 12 Jun 2020 12:22:08 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: elranchosanluis@hotmail.com, latifruti@hotmail.com, coproagrova@gmail.com, produlacteos@gmail.com, corlacsas@gmail.com,
asoerradicadores@gmail.com, diegomtaimal@hotmail.com, alfrey05@gmail.com, jigdelgado@hotmail.com, lacteosmiregion@gmail.com,
lacteosanangel@hotmail.com, asolacteacuaspudgrande@gmail.com, persides10.1@gmail.com, jtc8751@gmail.com,
asociacionchambita@gmail.com, anaherreradalba@gmail.com, carloslegarda39@hotmail.com, jaguerravillarreal@gmail.com,
dnastulcaicedo97@gmail.com, lacteosbuenavista216@gmail.com, worksataines@gmail.com, asoagrosantaines@gmail.com,
lacteoscuatroesquinas08@gmail.com, hernancalpa@hotmail.com, leidycuastumal@hotmail.com, martaortega@hotmail.com,
rosaameliarevelo@hotmail.com, asoprim2018.03@gmail.com, lacteosdospalmas@hotmail.com, margarita85@gmail.com,
lacteosenermilk2011@hotmail.com, robinsonpantojam@hotmail.com, jaidertaquez@yahoo.es, carefcan@gmail.com,
oswaldoignacior@hotmail.com, josluischc@gmail.com, arecal25@gmail.com, pattico23@gmail.com, leonor040175@hotmail.com,
luiscarlosbravoramirez@gmail.com, andresleofajardo@hotmail.com, lacteosprimaverarm@hotmail.com, doraliabastidasd@gmail.com,
elsytaerazo@gmail.com, COSTOS@colacteos.com, gerencia.col@colacteos.com, facturacion.lacteos@colacteos.com, alvaro.jj@hotmail.com,
MARCELA150275@hotmail.com, edvidij@gmail.com, CVLACAMPINA@hotmail.com, MANJARELMANA32@gmail.com,
manjarelmana@yahoo.com.mx, ENRIQUEZOJEDA@hotmail.com, lacsuroccidenteltda@gmail.com
Bcc: 
Date: Fri, 12 Jun 2020 14:21:56 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
Buen día,

Correo de Superintendencia de Industria y Comercio - IMPORTANTE /... https://mail.google.com/mail/u/0?ik=3d898320c7&view=pt&search=all...

4 of 24 8/21/2020, 9:46 AM



Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediario y/o Productor de Leche
Cruda: La *Superintendencia de Industria y Comercio* en cabeza de la
Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos
Técnicos y Metrología Legal, la cual vigila el control del precio de compra
de leche cruda, tiene el gusto de invitarlo a la sensibilización virtual,
sin costo, sobre “SISTEMA DE PAGO DE LA LECHE CRUDA AL PROVEEDOR”, que se
estará llevando a cabo durante el mes de junio de 2020.

*¡No pierda esta importante oportunidad de conocer sus obligaciones y
derechos dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor!*

Es importante resaltar que esta jornada de sensibilización está dirigida a
toda persona natural o jurídica que produzca, procese o comercialice leche
cruda dentro del territorio nacional, con el fin de dar a conocer la
resolución 017 de 2012 del Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural,
sus modificaciones vigentes y, resolver inquietudes en relación con dicha
normativa. Si Usted está interesado(a) en participar, deberá confirmar a
través del correo direccionprecios@sic.gov.co, con los siguientes datos:

*ꞏ   Nombre o Razón social*

*ꞏ   Teléfono de contacto  *

*ꞏ   Número de personas que asistirán*

*ꞏ   Correo electrónico de los asistentes  *

Una vez esta Superintendencia reciba confirmación de su interés le enviará
la *fecha y hora* dispuesta para la sensibilización. Tenga presente que
esta actividad tiene una duración aproximada de una hora.

La plataforma virtual que se usará en el desarrollo de la actividad será
Hangouts Meet, de manera que las personas interesadas podrán tomar parte de
la charla desde cualquier lugar.

Sea oportuno reiterar que las personas que se inscriban, deberán estar
atentos a la respuesta e invitación con la fecha y hora de la conexión a la
sensibilización.

Finalmente, Si conoce usted a alguien más que pueda estar interesado en
esta sensibilización, agradecemos reenviarle la información de este correo
con el objetivo de darle la oportunidad de participar en una de estas
jornadas.

--
*Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos
Técnicos y Metrología Legal*

*Superintendencia de Industria y Comercio*

Carrera 13 # 27 – 00 Piso 7

Teléfono: 5870000

--

*AVISO LEGAL: *Este correo electrónico y/o los documentos
compartidos
mediante canales habilitados por la Superintendencia de Industria y

Comercio, puede contener información confidencial o de carácter reservado,
de
conformidad con el artículo 24 y 36 de la Ley 1437 de 2011 y el artículo
15 de
la Ley 1340 de 2009.  Las carpetas que contienen esta información se

identifican con la expresión: “reservada”.
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Respecto de la información
reservada está prohibida
su divulgación o hacer público su contenido sin la
debida autorización para
ello. Si usted no es el destinatario del correo,
tendrá prohibido darlo a
conocer a persona alguna, así como reproducirlo o
copiarlo. Si recibe este
mensaje por error, deberá notificarlo
inmediatamente al remitente y al correo contactenos@sic.gov.co
<mailto:contactenos@sic.gov.co>, borrarlo de su sistema y/o
buzón de correo
electrónico de inmediato.

En consecuencia, le recordamos su deber de
mantener
la reserva sobre el contenido, los datos o información de contacto
del
remitente y en general sobre la información de este documento y/o
archivos
adjuntos. De
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 12 de junio de 2020, 14:22
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a
lacteosbuenavista216@gmail.com porque no se ha
encontrado la dirección o esta no puede recibir correo.

MÁS INFORMACIÓN

La respuesta fue:

550 5.1.1 The email account that you tried to reach does not exist. Please try double-checking the
recipient's email address for typos or unnecessary spaces. Learn more at https://support.google.com/
mail/?p=NoSuchUser y24sor6739563edm.3 - gsmtp

Final-Recipient: rfc822; lacteosbuenavista216@gmail.com
Action: failed
Status: 5.1.1
Diagnostic-Code: smtp; 550-5.1.1 The email account that you tried to reach does not exist. Please try
 550-5.1.1 double-checking the recipient's email address for typos or
 550-5.1.1 unnecessary spaces. Learn more at
 550 5.1.1  https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser y24sor6739563edm.3 - gsmtp
Last-Attempt-Date: Fri, 12 Jun 2020 12:22:08 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: elranchosanluis@hotmail.com, latifruti@hotmail.com, coproagrova@gmail.com, produlacteos@gmail.com, corlacsas@gmail.com,
asoerradicadores@gmail.com, diegomtaimal@hotmail.com, alfrey05@gmail.com, jigdelgado@hotmail.com, lacteosmiregion@gmail.com,
lacteosanangel@hotmail.com, asolacteacuaspudgrande@gmail.com, persides10.1@gmail.com, jtc8751@gmail.com,
asociacionchambita@gmail.com, anaherreradalba@gmail.com, carloslegarda39@hotmail.com, jaguerravillarreal@gmail.com,
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dnastulcaicedo97@gmail.com, lacteosbuenavista216@gmail.com, worksataines@gmail.com, asoagrosantaines@gmail.com,
lacteoscuatroesquinas08@gmail.com, hernancalpa@hotmail.com, leidycuastumal@hotmail.com, martaortega@hotmail.com,
rosaameliarevelo@hotmail.com, asoprim2018.03@gmail.com, lacteosdospalmas@hotmail.com, margarita85@gmail.com,
lacteosenermilk2011@hotmail.com, robinsonpantojam@hotmail.com, jaidertaquez@yahoo.es, carefcan@gmail.com,
oswaldoignacior@hotmail.com, josluischc@gmail.com, arecal25@gmail.com, pattico23@gmail.com, leonor040175@hotmail.com,
luiscarlosbravoramirez@gmail.com, andresleofajardo@hotmail.com, lacteosprimaverarm@hotmail.com, doraliabastidasd@gmail.com,
elsytaerazo@gmail.com, COSTOS@colacteos.com, gerencia.col@colacteos.com, facturacion.lacteos@colacteos.com, alvaro.jj@hotmail.com,
MARCELA150275@hotmail.com, edvidij@gmail.com, CVLACAMPINA@hotmail.com, MANJARELMANA32@gmail.com,
manjarelmana@yahoo.com.mx, ENRIQUEZOJEDA@hotmail.com, lacsuroccidenteltda@gmail.com
Bcc: 
Date: Fri, 12 Jun 2020 14:21:56 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
Buen día,

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediario y/o Productor de Leche
Cruda: La *Superintendencia de Industria y Comercio* en cabeza de la
Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos
Técnicos y Metrología Legal, la cual vigila el control del precio de compra
de leche cruda, tiene el gusto de invitarlo a la sensibilización virtual,
sin costo, sobre “SISTEMA DE PAGO DE LA LECHE CRUDA AL PROVEEDOR”, que se
estará llevando a cabo durante el mes de junio de 2020.

*¡No pierda esta importante oportunidad de conocer sus obligaciones y
derechos dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor!*

Es importante resaltar que esta jornada de sensibilización está dirigida a
toda persona natural o jurídica que produzca, procese o comercialice leche
cruda dentro del territorio nacional, con el fin de dar a conocer la
resolución 017 de 2012 del Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural,
sus modificaciones vigentes y, resolver inquietudes en relación con dicha
normativa. Si Usted está interesado(a) en participar, deberá confirmar a
través del correo direccionprecios@sic.gov.co, con los siguientes datos:

*ꞏ   Nombre o Razón social*

*ꞏ   Teléfono de contacto  *

*ꞏ   Número de personas que asistirán*

*ꞏ   Correo electrónico de los asistentes  *

Una vez esta Superintendencia reciba confirmación de su interés le enviará
la *fecha y hora* dispuesta para la sensibilización. Tenga presente que
esta actividad tiene una duración aproximada de una hora.

La plataforma virtual que se usará en el desarrollo de la actividad será
Hangouts Meet, de manera que las personas interesadas podrán tomar parte de
la charla desde cualquier lugar.

Sea oportuno reiterar que las personas que se inscriban, deberán estar
atentos a la respuesta e invitación con la fecha y hora de la conexión a la
sensibilización.

Finalmente, Si conoce usted a alguien más que pueda estar interesado en
esta sensibilización, agradecemos reenviarle la información de este correo
con el objetivo de darle la oportunidad de participar en una de estas
jornadas.

--
*Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos
Técnicos y Metrología Legal*

*Superintendencia de Industria y Comercio*

Carrera 13 # 27 – 00 Piso 7

Teléfono: 5870000

--

*AVISO LEGAL: *Este correo electrónico y/o los documentos
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Icono de
error

compartidos
mediante canales habilitados por la Superintendencia de Industria y

Comercio, puede contener información confidencial o de carácter reservado,
de
conformidad con el artículo 24 y 36 de la Ley 1437 de 2011 y el artículo
15 de
la Ley 1340 de 2009.  Las carpetas que contienen esta información se

identifican con la expresión: “reservada”.

Respecto de la información
reservada está prohibida
su divulgación o hacer público su contenido sin la
debida autorización para
ello. Si usted no es el destinatario del correo,
tendrá prohibido darlo a
conocer a persona alguna, así como reproducirlo o
copiarlo. Si recibe este
mensaje por error, deberá notificarlo
inmediatamente al remitente y al correo contactenos@sic.gov.co
<mailto:contactenos@sic.gov.co>, borrarlo de su sistema y/o
buzón de correo
electrónico de inmediato.

En consecuencia, le recordamos su deber de
mantener
la reserva sobre el contenido, los datos o información de contacto
del
remitente y en general sobre la información de este documento y/o
archivos
adjuntos. De
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 12 de junio de 2020, 14:22
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a
elranchosanluis@hotmail.com porque no se ha encontrado la
dirección o esta no puede recibir correo.

Esta es la respuesta del servidor remoto:

550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302). [BL2NAM02FT031.eop-nam02.prod.
protection.outlook.com]

Final-Recipient: rfc822; elranchosanluis@hotmail.com
Action: failed
Status: 5.5.0
Remote-MTA: dns; hotmail-com.olc.protection.outlook.com. (104.47.38.33, the
 server for the domain hotmail.com.)
Diagnostic-Code: smtp; 550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302). [BL2NAM02FT031.eop-nam02.prod.
protection.outlook.com]
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Last-Attempt-Date: Fri, 12 Jun 2020 12:22:08 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: elranchosanluis@hotmail.com, latifruti@hotmail.com, coproagrova@gmail.com, produlacteos@gmail.com, corlacsas@gmail.com,
asoerradicadores@gmail.com, diegomtaimal@hotmail.com, alfrey05@gmail.com, jigdelgado@hotmail.com, lacteosmiregion@gmail.com,
lacteosanangel@hotmail.com, asolacteacuaspudgrande@gmail.com, persides10.1@gmail.com, jtc8751@gmail.com,
asociacionchambita@gmail.com, anaherreradalba@gmail.com, carloslegarda39@hotmail.com, jaguerravillarreal@gmail.com,
dnastulcaicedo97@gmail.com, lacteosbuenavista216@gmail.com, worksataines@gmail.com, asoagrosantaines@gmail.com,
lacteoscuatroesquinas08@gmail.com, hernancalpa@hotmail.com, leidycuastumal@hotmail.com, martaortega@hotmail.com,
rosaameliarevelo@hotmail.com, asoprim2018.03@gmail.com, lacteosdospalmas@hotmail.com, margarita85@gmail.com,
lacteosenermilk2011@hotmail.com, robinsonpantojam@hotmail.com, jaidertaquez@yahoo.es, carefcan@gmail.com,
oswaldoignacior@hotmail.com, josluischc@gmail.com, arecal25@gmail.com, pattico23@gmail.com, leonor040175@hotmail.com,
luiscarlosbravoramirez@gmail.com, andresleofajardo@hotmail.com, lacteosprimaverarm@hotmail.com, doraliabastidasd@gmail.com,
elsytaerazo@gmail.com, COSTOS@colacteos.com, gerencia.col@colacteos.com, facturacion.lacteos@colacteos.com, alvaro.jj@hotmail.com,
MARCELA150275@hotmail.com, edvidij@gmail.com, CVLACAMPINA@hotmail.com, MANJARELMANA32@gmail.com,
manjarelmana@yahoo.com.mx, ENRIQUEZOJEDA@hotmail.com, lacsuroccidenteltda@gmail.com
Bcc: 
Date: Fri, 12 Jun 2020 14:21:56 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
Buen día,

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediario y/o Productor de Leche
Cruda: La *Superintendencia de Industria y Comercio* en cabeza de la
Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos
Técnicos y Metrología Legal, la cual vigila el control del precio de compra
de leche cruda, tiene el gusto de invitarlo a la sensibilización virtual,
sin costo, sobre “SISTEMA DE PAGO DE LA LECHE CRUDA AL PROVEEDOR”, que se
estará llevando a cabo durante el mes de junio de 2020.

*¡No pierda esta importante oportunidad de conocer sus obligaciones y
derechos dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor!*

Es importante resaltar que esta jornada de sensibilización está dirigida a
toda persona natural o jurídica que produzca, procese o comercialice leche
cruda dentro del territorio nacional, con el fin de dar a conocer la
resolución 017 de 2012 del Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural,
sus modificaciones vigentes y, resolver inquietudes en relación con dicha
normativa. Si Usted está interesado(a) en participar, deberá confirmar a
través del correo direccionprecios@sic.gov.co, con los siguientes datos:

*ꞏ   Nombre o Razón social*

*ꞏ   Teléfono de contacto  *

*ꞏ   Número de personas que asistirán*

*ꞏ   Correo electrónico de los asistentes  *

Una vez esta Superintendencia reciba confirmación de su interés le enviará
la *fecha y hora* dispuesta para la sensibilización. Tenga presente que
esta actividad tiene una duración aproximada de una hora.

La plataforma virtual que se usará en el desarrollo de la actividad será
Hangouts Meet, de manera que las personas interesadas podrán tomar parte de
la charla desde cualquier lugar.

Sea oportuno reiterar que las personas que se inscriban, deberán estar
atentos a la respuesta e invitación con la fecha y hora de la conexión a la
sensibilización.

Finalmente, Si conoce usted a alguien más que pueda estar interesado en
esta sensibilización, agradecemos reenviarle la información de este correo
con el objetivo de darle la oportunidad de participar en una de estas
jornadas.

--
*Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos
Técnicos y Metrología Legal*
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Icono de
error

*Superintendencia de Industria y Comercio*

Carrera 13 # 27 – 00 Piso 7

Teléfono: 5870000

--

*AVISO LEGAL: *Este correo electrónico y/o los documentos
compartidos
mediante canales habilitados por la Superintendencia de Industria y

Comercio, puede contener información confidencial o de carácter reservado,
de
conformidad con el artículo 24 y 36 de la Ley 1437 de 2011 y el artículo
15 de
la Ley 1340 de 2009.  Las carpetas que contienen esta información se

identifican con la expresión: “reservada”.

Respecto de la información
reservada está prohibida
su divulgación o hacer público su contenido sin la
debida autorización para
ello. Si usted no es el destinatario del correo,
tendrá prohibido darlo a
conocer a persona alguna, así como reproducirlo o
copiarlo. Si recibe este
mensaje por error, deberá notificarlo
inmediatamente al remitente y al correo contactenos@sic.gov.co
<mailto:contactenos@sic.gov.co>, borrarlo de su sistema y/o
buzón de correo
electrónico de inmediato.

En consecuencia, le recordamos su deber de
mantener
la reserva sobre el contenido, los datos o información de contacto
del
remitente y en general sobre la información de este documento y/o
archivos
adjuntos. De
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 12 de junio de 2020, 14:22
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a
oswaldoignacior@hotmail.com porque no se ha encontrado la
dirección o esta no puede recibir correo.
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Esta es la respuesta del servidor remoto:

550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302). [BL2NAM02FT003.eop-nam02.prod.
protection.outlook.com]

Final-Recipient: rfc822; oswaldoignacior@hotmail.com
Action: failed
Status: 5.5.0
Remote-MTA: dns; hotmail-com.olc.protection.outlook.com. (104.47.38.33, the
 server for the domain hotmail.com.)
Diagnostic-Code: smtp; 550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302). [BL2NAM02FT003.eop-nam02.prod.
protection.outlook.com]
Last-Attempt-Date: Fri, 12 Jun 2020 12:22:08 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: elranchosanluis@hotmail.com, latifruti@hotmail.com, coproagrova@gmail.com, produlacteos@gmail.com, corlacsas@gmail.com,
asoerradicadores@gmail.com, diegomtaimal@hotmail.com, alfrey05@gmail.com, jigdelgado@hotmail.com, lacteosmiregion@gmail.com,
lacteosanangel@hotmail.com, asolacteacuaspudgrande@gmail.com, persides10.1@gmail.com, jtc8751@gmail.com,
asociacionchambita@gmail.com, anaherreradalba@gmail.com, carloslegarda39@hotmail.com, jaguerravillarreal@gmail.com,
dnastulcaicedo97@gmail.com, lacteosbuenavista216@gmail.com, worksataines@gmail.com, asoagrosantaines@gmail.com,
lacteoscuatroesquinas08@gmail.com, hernancalpa@hotmail.com, leidycuastumal@hotmail.com, martaortega@hotmail.com,
rosaameliarevelo@hotmail.com, asoprim2018.03@gmail.com, lacteosdospalmas@hotmail.com, margarita85@gmail.com,
lacteosenermilk2011@hotmail.com, robinsonpantojam@hotmail.com, jaidertaquez@yahoo.es, carefcan@gmail.com,
oswaldoignacior@hotmail.com, josluischc@gmail.com, arecal25@gmail.com, pattico23@gmail.com, leonor040175@hotmail.com,
luiscarlosbravoramirez@gmail.com, andresleofajardo@hotmail.com, lacteosprimaverarm@hotmail.com, doraliabastidasd@gmail.com,
elsytaerazo@gmail.com, COSTOS@colacteos.com, gerencia.col@colacteos.com, facturacion.lacteos@colacteos.com, alvaro.jj@hotmail.com,
MARCELA150275@hotmail.com, edvidij@gmail.com, CVLACAMPINA@hotmail.com, MANJARELMANA32@gmail.com,
manjarelmana@yahoo.com.mx, ENRIQUEZOJEDA@hotmail.com, lacsuroccidenteltda@gmail.com
Bcc: 
Date: Fri, 12 Jun 2020 14:21:56 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
Buen día,

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediario y/o Productor de Leche
Cruda: La *Superintendencia de Industria y Comercio* en cabeza de la
Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos
Técnicos y Metrología Legal, la cual vigila el control del precio de compra
de leche cruda, tiene el gusto de invitarlo a la sensibilización virtual,
sin costo, sobre “SISTEMA DE PAGO DE LA LECHE CRUDA AL PROVEEDOR”, que se
estará llevando a cabo durante el mes de junio de 2020.

*¡No pierda esta importante oportunidad de conocer sus obligaciones y
derechos dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor!*

Es importante resaltar que esta jornada de sensibilización está dirigida a
toda persona natural o jurídica que produzca, procese o comercialice leche
cruda dentro del territorio nacional, con el fin de dar a conocer la
resolución 017 de 2012 del Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural,
sus modificaciones vigentes y, resolver inquietudes en relación con dicha
normativa. Si Usted está interesado(a) en participar, deberá confirmar a
través del correo direccionprecios@sic.gov.co, con los siguientes datos:

*ꞏ   Nombre o Razón social*

*ꞏ   Teléfono de contacto  *

*ꞏ   Número de personas que asistirán*

*ꞏ   Correo electrónico de los asistentes  *
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Una vez esta Superintendencia reciba confirmación de su interés le enviará
la *fecha y hora* dispuesta para la sensibilización. Tenga presente que
esta actividad tiene una duración aproximada de una hora.

La plataforma virtual que se usará en el desarrollo de la actividad será
Hangouts Meet, de manera que las personas interesadas podrán tomar parte de
la charla desde cualquier lugar.

Sea oportuno reiterar que las personas que se inscriban, deberán estar
atentos a la respuesta e invitación con la fecha y hora de la conexión a la
sensibilización.

Finalmente, Si conoce usted a alguien más que pueda estar interesado en
esta sensibilización, agradecemos reenviarle la información de este correo
con el objetivo de darle la oportunidad de participar en una de estas
jornadas.

--
*Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos
Técnicos y Metrología Legal*

*Superintendencia de Industria y Comercio*

Carrera 13 # 27 – 00 Piso 7

Teléfono: 5870000

--

*AVISO LEGAL: *Este correo electrónico y/o los documentos
compartidos
mediante canales habilitados por la Superintendencia de Industria y

Comercio, puede contener información confidencial o de carácter reservado,
de
conformidad con el artículo 24 y 36 de la Ley 1437 de 2011 y el artículo
15 de
la Ley 1340 de 2009.  Las carpetas que contienen esta información se

identifican con la expresión: “reservada”.

Respecto de la información
reservada está prohibida
su divulgación o hacer público su contenido sin la
debida autorización para
ello. Si usted no es el destinatario del correo,
tendrá prohibido darlo a
conocer a persona alguna, así como reproducirlo o
copiarlo. Si recibe este
mensaje por error, deberá notificarlo
inmediatamente al remitente y al correo contactenos@sic.gov.co
<mailto:contactenos@sic.gov.co>, borrarlo de su sistema y/o
buzón de correo
electrónico de inmediato.

En consecuencia, le recordamos su deber de
mantener
la reserva sobre el contenido, los datos o información de contacto
del
remitente y en general sobre la información de este documento y/o
archivos
adjuntos. De
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 12 de junio de 2020, 14:22
Para: direccionprecios@sic.gov.co
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Icono de
error No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a
carloslegarda39@hotmail.com porque no se ha encontrado la
dirección o esta no puede recibir correo.

Esta es la respuesta del servidor remoto:

550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302). [BN3NAM01FT058.eop-nam01.prod.
protection.outlook.com]

Final-Recipient: rfc822; carloslegarda39@hotmail.com
Action: failed
Status: 5.5.0
Remote-MTA: dns; hotmail-com.olc.protection.outlook.com. (104.47.33.33, the
 server for the domain hotmail.com.)
Diagnostic-Code: smtp; 550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302). [BN3NAM01FT058.eop-nam01.prod.
protection.outlook.com]
Last-Attempt-Date: Fri, 12 Jun 2020 12:22:08 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: elranchosanluis@hotmail.com, latifruti@hotmail.com, coproagrova@gmail.com, produlacteos@gmail.com, corlacsas@gmail.com,
asoerradicadores@gmail.com, diegomtaimal@hotmail.com, alfrey05@gmail.com, jigdelgado@hotmail.com, lacteosmiregion@gmail.com,
lacteosanangel@hotmail.com, asolacteacuaspudgrande@gmail.com, persides10.1@gmail.com, jtc8751@gmail.com,
asociacionchambita@gmail.com, anaherreradalba@gmail.com, carloslegarda39@hotmail.com, jaguerravillarreal@gmail.com,
dnastulcaicedo97@gmail.com, lacteosbuenavista216@gmail.com, worksataines@gmail.com, asoagrosantaines@gmail.com,
lacteoscuatroesquinas08@gmail.com, hernancalpa@hotmail.com, leidycuastumal@hotmail.com, martaortega@hotmail.com,
rosaameliarevelo@hotmail.com, asoprim2018.03@gmail.com, lacteosdospalmas@hotmail.com, margarita85@gmail.com,
lacteosenermilk2011@hotmail.com, robinsonpantojam@hotmail.com, jaidertaquez@yahoo.es, carefcan@gmail.com,
oswaldoignacior@hotmail.com, josluischc@gmail.com, arecal25@gmail.com, pattico23@gmail.com, leonor040175@hotmail.com,
luiscarlosbravoramirez@gmail.com, andresleofajardo@hotmail.com, lacteosprimaverarm@hotmail.com, doraliabastidasd@gmail.com,
elsytaerazo@gmail.com, COSTOS@colacteos.com, gerencia.col@colacteos.com, facturacion.lacteos@colacteos.com, alvaro.jj@hotmail.com,
MARCELA150275@hotmail.com, edvidij@gmail.com, CVLACAMPINA@hotmail.com, MANJARELMANA32@gmail.com,
manjarelmana@yahoo.com.mx, ENRIQUEZOJEDA@hotmail.com, lacsuroccidenteltda@gmail.com
Bcc: 
Date: Fri, 12 Jun 2020 14:21:56 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
Buen día,

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediario y/o Productor de Leche
Cruda: La *Superintendencia de Industria y Comercio* en cabeza de la
Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos
Técnicos y Metrología Legal, la cual vigila el control del precio de compra
de leche cruda, tiene el gusto de invitarlo a la sensibilización virtual,
sin costo, sobre “SISTEMA DE PAGO DE LA LECHE CRUDA AL PROVEEDOR”, que se
estará llevando a cabo durante el mes de junio de 2020.

*¡No pierda esta importante oportunidad de conocer sus obligaciones y
derechos dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor!*

Es importante resaltar que esta jornada de sensibilización está dirigida a
toda persona natural o jurídica que produzca, procese o comercialice leche
cruda dentro del territorio nacional, con el fin de dar a conocer la
resolución 017 de 2012 del Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural,
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sus modificaciones vigentes y, resolver inquietudes en relación con dicha
normativa. Si Usted está interesado(a) en participar, deberá confirmar a
través del correo direccionprecios@sic.gov.co, con los siguientes datos:

*ꞏ   Nombre o Razón social*

*ꞏ   Teléfono de contacto  *

*ꞏ   Número de personas que asistirán*

*ꞏ   Correo electrónico de los asistentes  *

Una vez esta Superintendencia reciba confirmación de su interés le enviará
la *fecha y hora* dispuesta para la sensibilización. Tenga presente que
esta actividad tiene una duración aproximada de una hora.

La plataforma virtual que se usará en el desarrollo de la actividad será
Hangouts Meet, de manera que las personas interesadas podrán tomar parte de
la charla desde cualquier lugar.

Sea oportuno reiterar que las personas que se inscriban, deberán estar
atentos a la respuesta e invitación con la fecha y hora de la conexión a la
sensibilización.

Finalmente, Si conoce usted a alguien más que pueda estar interesado en
esta sensibilización, agradecemos reenviarle la información de este correo
con el objetivo de darle la oportunidad de participar en una de estas
jornadas.

--
*Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos
Técnicos y Metrología Legal*

*Superintendencia de Industria y Comercio*

Carrera 13 # 27 – 00 Piso 7

Teléfono: 5870000

--

*AVISO LEGAL: *Este correo electrónico y/o los documentos
compartidos
mediante canales habilitados por la Superintendencia de Industria y

Comercio, puede contener información confidencial o de carácter reservado,
de
conformidad con el artículo 24 y 36 de la Ley 1437 de 2011 y el artículo
15 de
la Ley 1340 de 2009.  Las carpetas que contienen esta información se

identifican con la expresión: “reservada”.

Respecto de la información
reservada está prohibida
su divulgación o hacer público su contenido sin la
debida autorización para
ello. Si usted no es el destinatario del correo,
tendrá prohibido darlo a
conocer a persona alguna, así como reproducirlo o
copiarlo. Si recibe este
mensaje por error, deberá notificarlo
inmediatamente al remitente y al correo contactenos@sic.gov.co
<mailto:contactenos@sic.gov.co>, borrarlo de su sistema y/o
buzón de correo
electrónico de inmediato.

En consecuencia, le recordamos su deber de
mantener
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Icono de
error

la reserva sobre el contenido, los datos o información de contacto
del
remitente y en general sobre la información de este documento y/o
archivos
adjuntos. De
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 12 de junio de 2020, 14:22
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a
lacteosenermilk2011@hotmail.com porque no se ha
encontrado la dirección o esta no puede recibir correo.

Esta es la respuesta del servidor remoto:

550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302). [BN7NAM10FT020.eop-nam10.prod.
protection.outlook.com]

Final-Recipient: rfc822; lacteosenermilk2011@hotmail.com
Action: failed
Status: 5.5.0
Remote-MTA: dns; hotmail-com.olc.protection.outlook.com. (104.47.70.33, the
 server for the domain hotmail.com.)
Diagnostic-Code: smtp; 550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302). [BN7NAM10FT020.eop-nam10.prod.
protection.outlook.com]
Last-Attempt-Date: Fri, 12 Jun 2020 12:22:08 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: elranchosanluis@hotmail.com, latifruti@hotmail.com, coproagrova@gmail.com, produlacteos@gmail.com, corlacsas@gmail.com,
asoerradicadores@gmail.com, diegomtaimal@hotmail.com, alfrey05@gmail.com, jigdelgado@hotmail.com, lacteosmiregion@gmail.com,
lacteosanangel@hotmail.com, asolacteacuaspudgrande@gmail.com, persides10.1@gmail.com, jtc8751@gmail.com,
asociacionchambita@gmail.com, anaherreradalba@gmail.com, carloslegarda39@hotmail.com, jaguerravillarreal@gmail.com,
dnastulcaicedo97@gmail.com, lacteosbuenavista216@gmail.com, worksataines@gmail.com, asoagrosantaines@gmail.com,
lacteoscuatroesquinas08@gmail.com, hernancalpa@hotmail.com, leidycuastumal@hotmail.com, martaortega@hotmail.com,
rosaameliarevelo@hotmail.com, asoprim2018.03@gmail.com, lacteosdospalmas@hotmail.com, margarita85@gmail.com,
lacteosenermilk2011@hotmail.com, robinsonpantojam@hotmail.com, jaidertaquez@yahoo.es, carefcan@gmail.com,
oswaldoignacior@hotmail.com, josluischc@gmail.com, arecal25@gmail.com, pattico23@gmail.com, leonor040175@hotmail.com,
luiscarlosbravoramirez@gmail.com, andresleofajardo@hotmail.com, lacteosprimaverarm@hotmail.com, doraliabastidasd@gmail.com,
elsytaerazo@gmail.com, COSTOS@colacteos.com, gerencia.col@colacteos.com, facturacion.lacteos@colacteos.com, alvaro.jj@hotmail.com,
MARCELA150275@hotmail.com, edvidij@gmail.com, CVLACAMPINA@hotmail.com, MANJARELMANA32@gmail.com,
manjarelmana@yahoo.com.mx, ENRIQUEZOJEDA@hotmail.com, lacsuroccidenteltda@gmail.com
Bcc: 
Date: Fri, 12 Jun 2020 14:21:56 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
Buen día,

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediario y/o Productor de Leche
Cruda: La *Superintendencia de Industria y Comercio* en cabeza de la
Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos
Técnicos y Metrología Legal, la cual vigila el control del precio de compra
de leche cruda, tiene el gusto de invitarlo a la sensibilización virtual,
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sin costo, sobre “SISTEMA DE PAGO DE LA LECHE CRUDA AL PROVEEDOR”, que se
estará llevando a cabo durante el mes de junio de 2020.

*¡No pierda esta importante oportunidad de conocer sus obligaciones y
derechos dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor!*

Es importante resaltar que esta jornada de sensibilización está dirigida a
toda persona natural o jurídica que produzca, procese o comercialice leche
cruda dentro del territorio nacional, con el fin de dar a conocer la
resolución 017 de 2012 del Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural,
sus modificaciones vigentes y, resolver inquietudes en relación con dicha
normativa. Si Usted está interesado(a) en participar, deberá confirmar a
través del correo direccionprecios@sic.gov.co, con los siguientes datos:

*ꞏ   Nombre o Razón social*

*ꞏ   Teléfono de contacto  *

*ꞏ   Número de personas que asistirán*

*ꞏ   Correo electrónico de los asistentes  *

Una vez esta Superintendencia reciba confirmación de su interés le enviará
la *fecha y hora* dispuesta para la sensibilización. Tenga presente que
esta actividad tiene una duración aproximada de una hora.

La plataforma virtual que se usará en el desarrollo de la actividad será
Hangouts Meet, de manera que las personas interesadas podrán tomar parte de
la charla desde cualquier lugar.

Sea oportuno reiterar que las personas que se inscriban, deberán estar
atentos a la respuesta e invitación con la fecha y hora de la conexión a la
sensibilización.

Finalmente, Si conoce usted a alguien más que pueda estar interesado en
esta sensibilización, agradecemos reenviarle la información de este correo
con el objetivo de darle la oportunidad de participar en una de estas
jornadas.

--
*Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos
Técnicos y Metrología Legal*

*Superintendencia de Industria y Comercio*

Carrera 13 # 27 – 00 Piso 7

Teléfono: 5870000

--

*AVISO LEGAL: *Este correo electrónico y/o los documentos
compartidos
mediante canales habilitados por la Superintendencia de Industria y

Comercio, puede contener información confidencial o de carácter reservado,
de
conformidad con el artículo 24 y 36 de la Ley 1437 de 2011 y el artículo
15 de
la Ley 1340 de 2009.  Las carpetas que contienen esta información se

identifican con la expresión: “reservada”.

Respecto de la información
reservada está prohibida
su divulgación o hacer público su contenido sin la
debida autorización para
ello. Si usted no es el destinatario del correo,
tendrá prohibido darlo a
conocer a persona alguna, así como reproducirlo o
copiarlo. Si recibe este
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Icono de
error

mensaje por error, deberá notificarlo
inmediatamente al remitente y al correo contactenos@sic.gov.co
<mailto:contactenos@sic.gov.co>, borrarlo de su sistema y/o
buzón de correo
electrónico de inmediato.

En consecuencia, le recordamos su deber de
mantener
la reserva sobre el contenido, los datos o información de contacto
del
remitente y en general sobre la información de este documento y/o
archivos
adjuntos. De
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 12 de junio de 2020, 14:22
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a
rosaameliarevelo@hotmail.com porque no se ha encontrado
la dirección o esta no puede recibir correo.

Esta es la respuesta del servidor remoto:

550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302). [BN7NAM10FT032.eop-nam10.prod.
protection.outlook.com]

Final-Recipient: rfc822; rosaameliarevelo@hotmail.com
Action: failed
Status: 5.5.0
Remote-MTA: dns; hotmail-com.olc.protection.outlook.com. (104.47.70.33, the
 server for the domain hotmail.com.)
Diagnostic-Code: smtp; 550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302). [BN7NAM10FT032.eop-nam10.prod.
protection.outlook.com]
Last-Attempt-Date: Fri, 12 Jun 2020 12:22:08 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: elranchosanluis@hotmail.com, latifruti@hotmail.com, coproagrova@gmail.com, produlacteos@gmail.com, corlacsas@gmail.com,
asoerradicadores@gmail.com, diegomtaimal@hotmail.com, alfrey05@gmail.com, jigdelgado@hotmail.com, lacteosmiregion@gmail.com,
lacteosanangel@hotmail.com, asolacteacuaspudgrande@gmail.com, persides10.1@gmail.com, jtc8751@gmail.com,
asociacionchambita@gmail.com, anaherreradalba@gmail.com, carloslegarda39@hotmail.com, jaguerravillarreal@gmail.com,
dnastulcaicedo97@gmail.com, lacteosbuenavista216@gmail.com, worksataines@gmail.com, asoagrosantaines@gmail.com,
lacteoscuatroesquinas08@gmail.com, hernancalpa@hotmail.com, leidycuastumal@hotmail.com, martaortega@hotmail.com,
rosaameliarevelo@hotmail.com, asoprim2018.03@gmail.com, lacteosdospalmas@hotmail.com, margarita85@gmail.com,
lacteosenermilk2011@hotmail.com, robinsonpantojam@hotmail.com, jaidertaquez@yahoo.es, carefcan@gmail.com,
oswaldoignacior@hotmail.com, josluischc@gmail.com, arecal25@gmail.com, pattico23@gmail.com, leonor040175@hotmail.com,
luiscarlosbravoramirez@gmail.com, andresleofajardo@hotmail.com, lacteosprimaverarm@hotmail.com, doraliabastidasd@gmail.com,
elsytaerazo@gmail.com, COSTOS@colacteos.com, gerencia.col@colacteos.com, facturacion.lacteos@colacteos.com, alvaro.jj@hotmail.com,
MARCELA150275@hotmail.com, edvidij@gmail.com, CVLACAMPINA@hotmail.com, MANJARELMANA32@gmail.com,
manjarelmana@yahoo.com.mx, ENRIQUEZOJEDA@hotmail.com, lacsuroccidenteltda@gmail.com
Bcc: 
Date: Fri, 12 Jun 2020 14:21:56 -0500
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Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
Buen día,

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediario y/o Productor de Leche
Cruda: La *Superintendencia de Industria y Comercio* en cabeza de la
Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos
Técnicos y Metrología Legal, la cual vigila el control del precio de compra
de leche cruda, tiene el gusto de invitarlo a la sensibilización virtual,
sin costo, sobre “SISTEMA DE PAGO DE LA LECHE CRUDA AL PROVEEDOR”, que se
estará llevando a cabo durante el mes de junio de 2020.

*¡No pierda esta importante oportunidad de conocer sus obligaciones y
derechos dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor!*

Es importante resaltar que esta jornada de sensibilización está dirigida a
toda persona natural o jurídica que produzca, procese o comercialice leche
cruda dentro del territorio nacional, con el fin de dar a conocer la
resolución 017 de 2012 del Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural,
sus modificaciones vigentes y, resolver inquietudes en relación con dicha
normativa. Si Usted está interesado(a) en participar, deberá confirmar a
través del correo direccionprecios@sic.gov.co, con los siguientes datos:

*ꞏ   Nombre o Razón social*

*ꞏ   Teléfono de contacto  *

*ꞏ   Número de personas que asistirán*

*ꞏ   Correo electrónico de los asistentes  *

Una vez esta Superintendencia reciba confirmación de su interés le enviará
la *fecha y hora* dispuesta para la sensibilización. Tenga presente que
esta actividad tiene una duración aproximada de una hora.

La plataforma virtual que se usará en el desarrollo de la actividad será
Hangouts Meet, de manera que las personas interesadas podrán tomar parte de
la charla desde cualquier lugar.

Sea oportuno reiterar que las personas que se inscriban, deberán estar
atentos a la respuesta e invitación con la fecha y hora de la conexión a la
sensibilización.

Finalmente, Si conoce usted a alguien más que pueda estar interesado en
esta sensibilización, agradecemos reenviarle la información de este correo
con el objetivo de darle la oportunidad de participar en una de estas
jornadas.

--
*Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos
Técnicos y Metrología Legal*

*Superintendencia de Industria y Comercio*

Carrera 13 # 27 – 00 Piso 7

Teléfono: 5870000

--

*AVISO LEGAL: *Este correo electrónico y/o los documentos
compartidos
mediante canales habilitados por la Superintendencia de Industria y

Comercio, puede contener información confidencial o de carácter reservado,
de
conformidad con el artículo 24 y 36 de la Ley 1437 de 2011 y el artículo
15 de
la Ley 1340 de 2009.  Las carpetas que contienen esta información se

identifican con la expresión: “reservada”.
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Icono de
error

Respecto de la información
reservada está prohibida
su divulgación o hacer público su contenido sin la
debida autorización para
ello. Si usted no es el destinatario del correo,
tendrá prohibido darlo a
conocer a persona alguna, así como reproducirlo o
copiarlo. Si recibe este
mensaje por error, deberá notificarlo
inmediatamente al remitente y al correo contactenos@sic.gov.co
<mailto:contactenos@sic.gov.co>, borrarlo de su sistema y/o
buzón de correo
electrónico de inmediato.

En consecuencia, le recordamos su deber de
mantener
la reserva sobre el contenido, los datos o información de contacto
del
remitente y en general sobre la información de este documento y/o
archivos
adjuntos. De
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 12 de junio de 2020, 14:22
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a
lacteoscuatroesquinas08@gmail.com porque no se ha
encontrado la dirección o esta no puede recibir correo.

MÁS INFORMACIÓN

La respuesta fue:

550 5.1.1 The email account that you tried to reach does not exist. Please try double-checking the
recipient's email address for typos or unnecessary spaces. Learn more at https://support.google.com/
mail/?p=NoSuchUser v20sor6674248edd.2 - gsmtp

Final-Recipient: rfc822; lacteoscuatroesquinas08@gmail.com
Action: failed
Status: 5.1.1
Diagnostic-Code: smtp; 550-5.1.1 The email account that you tried to reach does not exist. Please try
 550-5.1.1 double-checking the recipient's email address for typos or
 550-5.1.1 unnecessary spaces. Learn more at
 550 5.1.1  https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser v20sor6674248edd.2 - gsmtp
Last-Attempt-Date: Fri, 12 Jun 2020 12:22:08 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: elranchosanluis@hotmail.com, latifruti@hotmail.com, coproagrova@gmail.com, produlacteos@gmail.com, corlacsas@gmail.com,
asoerradicadores@gmail.com, diegomtaimal@hotmail.com, alfrey05@gmail.com, jigdelgado@hotmail.com, lacteosmiregion@gmail.com,
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lacteosanangel@hotmail.com, asolacteacuaspudgrande@gmail.com, persides10.1@gmail.com, jtc8751@gmail.com,
asociacionchambita@gmail.com, anaherreradalba@gmail.com, carloslegarda39@hotmail.com, jaguerravillarreal@gmail.com,
dnastulcaicedo97@gmail.com, lacteosbuenavista216@gmail.com, worksataines@gmail.com, asoagrosantaines@gmail.com,
lacteoscuatroesquinas08@gmail.com, hernancalpa@hotmail.com, leidycuastumal@hotmail.com, martaortega@hotmail.com,
rosaameliarevelo@hotmail.com, asoprim2018.03@gmail.com, lacteosdospalmas@hotmail.com, margarita85@gmail.com,
lacteosenermilk2011@hotmail.com, robinsonpantojam@hotmail.com, jaidertaquez@yahoo.es, carefcan@gmail.com,
oswaldoignacior@hotmail.com, josluischc@gmail.com, arecal25@gmail.com, pattico23@gmail.com, leonor040175@hotmail.com,
luiscarlosbravoramirez@gmail.com, andresleofajardo@hotmail.com, lacteosprimaverarm@hotmail.com, doraliabastidasd@gmail.com,
elsytaerazo@gmail.com, COSTOS@colacteos.com, gerencia.col@colacteos.com, facturacion.lacteos@colacteos.com, alvaro.jj@hotmail.com,
MARCELA150275@hotmail.com, edvidij@gmail.com, CVLACAMPINA@hotmail.com, MANJARELMANA32@gmail.com,
manjarelmana@yahoo.com.mx, ENRIQUEZOJEDA@hotmail.com, lacsuroccidenteltda@gmail.com
Bcc: 
Date: Fri, 12 Jun 2020 14:21:56 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
Buen día,

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediario y/o Productor de Leche
Cruda: La *Superintendencia de Industria y Comercio* en cabeza de la
Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos
Técnicos y Metrología Legal, la cual vigila el control del precio de compra
de leche cruda, tiene el gusto de invitarlo a la sensibilización virtual,
sin costo, sobre “SISTEMA DE PAGO DE LA LECHE CRUDA AL PROVEEDOR”, que se
estará llevando a cabo durante el mes de junio de 2020.

*¡No pierda esta importante oportunidad de conocer sus obligaciones y
derechos dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor!*

Es importante resaltar que esta jornada de sensibilización está dirigida a
toda persona natural o jurídica que produzca, procese o comercialice leche
cruda dentro del territorio nacional, con el fin de dar a conocer la
resolución 017 de 2012 del Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural,
sus modificaciones vigentes y, resolver inquietudes en relación con dicha
normativa. Si Usted está interesado(a) en participar, deberá confirmar a
través del correo direccionprecios@sic.gov.co, con los siguientes datos:

*ꞏ   Nombre o Razón social*

*ꞏ   Teléfono de contacto  *

*ꞏ   Número de personas que asistirán*

*ꞏ   Correo electrónico de los asistentes  *

Una vez esta Superintendencia reciba confirmación de su interés le enviará
la *fecha y hora* dispuesta para la sensibilización. Tenga presente que
esta actividad tiene una duración aproximada de una hora.

La plataforma virtual que se usará en el desarrollo de la actividad será
Hangouts Meet, de manera que las personas interesadas podrán tomar parte de
la charla desde cualquier lugar.

Sea oportuno reiterar que las personas que se inscriban, deberán estar
atentos a la respuesta e invitación con la fecha y hora de la conexión a la
sensibilización.

Finalmente, Si conoce usted a alguien más que pueda estar interesado en
esta sensibilización, agradecemos reenviarle la información de este correo
con el objetivo de darle la oportunidad de participar en una de estas
jornadas.

--
*Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos
Técnicos y Metrología Legal*

*Superintendencia de Industria y Comercio*

Carrera 13 # 27 – 00 Piso 7

Teléfono: 5870000

--
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*AVISO LEGAL: *Este correo electrónico y/o los documentos
compartidos
mediante canales habilitados por la Superintendencia de Industria y

Comercio, puede contener información confidencial o de carácter reservado,
de
conformidad con el artículo 24 y 36 de la Ley 1437 de 2011 y el artículo
15 de
la Ley 1340 de 2009.  Las carpetas que contienen esta información se

identifican con la expresión: “reservada”.

Respecto de la información
reservada está prohibida
su divulgación o hacer público su contenido sin la
debida autorización para
ello. Si usted no es el destinatario del correo,
tendrá prohibido darlo a
conocer a persona alguna, así como reproducirlo o
copiarlo. Si recibe este
mensaje por error, deberá notificarlo
inmediatamente al remitente y al correo contactenos@sic.gov.co
<mailto:contactenos@sic.gov.co>, borrarlo de su sistema y/o
buzón de correo
electrónico de inmediato.

En consecuencia, le recordamos su deber de
mantener
la reserva sobre el contenido, los datos o información de contacto
del
remitente y en general sobre la información de este documento y/o
archivos
adjuntos. De
----- Message truncated -----

postmaster@outlook.com <postmaster@outlook.com> 12 de junio de 2020, 14:22
Para: direccionprecios@sic.gov.co

Delivery has failed to these recipients or groups:

latifruti@hotmail.com

A communication failure occurred during the delivery of this message. Please try to resend the message later. If the
problem continues, contact your email admin.

Diagnostic information for administrators:

Generating server: BN8NAM12HT092.mail.protection.outlook.com

latifruti@hotmail.com
Remote Server returned '550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable.'

Original message headers:

Received: from BN8NAM12FT048.eop-nam12.prod.protection.outlook.com
 (2a01:111:e400:fc66::50) by
BN8NAM12HT092.eop-nam12.prod.protection.outlook.com (2a01:111:e400:fc66::179)

 with Microsoft SMTP Server (version=TLS1_2,
 cipher=TLS_ECDHE_RSA_WITH_AES_256_GCM_SHA384) id 15.20.3109.10; Fri, 12 Jun
 2020 19:22:08 +0000
Authentication-Results: spf=pass (sender IP is 209.85.208.65)
 smtp.mailfrom=sic.gov.co; hotmail.com; dkim=pass (signature was verified)
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 header.d=sic.gov.co;hotmail.com; dmarc=bestguesspass action=none
 header.from=sic.gov.co;
Received-SPF: Pass (protection.outlook.com: domain of sic.gov.co designates
 209.85.208.65 as permitted sender) receiver=protection.outlook.com;
 client-ip=209.85.208.65; helo=mail-ed1-f65.google.com;
Received: from mail-ed1-f65.google.com (209.85.208.65) by
BN8NAM12FT048.mail.protection.outlook.com (10.13.182.214) with Microsoft SMTP
 Server (version=TLS1_2, cipher=TLS_ECDHE_RSA_WITH_AES_256_GCM_SHA384) id
 15.20.3109.10 via Frontend Transport; Fri, 12 Jun 2020 19:22:08 +0000
X-IncomingTopHeaderMarker: OriginalChecksum:A293AF9A0F261D50678F94B1A2799FD6521845C0FADFC42D5BCC327BC045
B129;UpperCasedChecksum:C46CB04CD24B3FA2A21D32B4465F14A1F78BDC4AA1B62B64E39A409492C080A5;SizeAsReceived:3631;
Count:12
Received: by mail-ed1-f65.google.com with SMTP id k8so7214118edq.4
        for <latifruti@hotmail.com>; Fri, 12 Jun 2020 12:22:08 -0700 (PDT)
DKIM-Signature: v=1; a=rsa-sha256; c=relaxed/relaxed;
        d=sic.gov.co; s=google;
        h=mime-version:from:date:message-id:subject:cc;
        bh=l5/1Cb2isGswh1lWLfnLLHp2adj2SNimFJ97XqRvksY=;
        b=O5WAUZlzXSRL6tyzdyJsSxA9BZ1MBNH34hRSWkwmZzgKmXU8rx1VJTXO3oEyjG0jP+
         gtwoj4Op25kVPFBqe00eCKmNbGuf8AJNyqdSRDpPK94VtyDPR+Z7QJW0sWDmIWFhoQhc
         lUXIu3KQFTPXXezlgnQkhqwoPsCGPt8NVW7jLTrxECbVKQVb9WJKrKx1EnA77WGxUh1C
         hN9kVmSDRV6AfHV6CZRvkT1wMT3vv9cF3a6Gkw/E3NVt5y8JJ4doD7GIMTxQePr+WVXV
         RZ+7PJGWa8ySA4h0WHG2YJGPNW/Zarl0RyxqipWAiqP8vfM5QWa9PHvqDpSjniE2RkbH
         9epA==
X-Google-DKIM-Signature: v=1; a=rsa-sha256; c=relaxed/relaxed;
        d=1e100.net; s=20161025;
        h=x-gm-message-state:mime-version:from:date:message-id:subject:cc;
        bh=l5/1Cb2isGswh1lWLfnLLHp2adj2SNimFJ97XqRvksY=;
        b=XjWLA7slqt55P9INa6czz/oxpDz1MgfdBtzHVb4mewAdAi+OGVtG2Xa/C01UoutxI4
         Gg9fJKYmEobQZsm6L6SLtV6WowYRCl2KYH5D6cuUmp2pKJmeiN/74tBvliKcyY62h2qD
         5A5XY5pkqCBBdIJedbrgBINhnle5SUg9RIonArdJOXaO9RF7s7uGd8L0ZPJZxdenCtWj
         14bm9wCMl9oCfA5DSUY7r92nJpeRUEq7aOjIE9uHF3Xml7e9NoxjtrBIX8FuyZZHVEJ7
         4crMCIvoqsdEIaTdMvVasIDSKvXCfW5XA/uMeC1HUkvn5seNuKHtKFhXpr4NsinNpMsB
         TDKQ==
X-Gm-Message-State: AOAM531JQbGnyg8FLfJS0l6vb3gGn7zaJBKN0aA9S38eGsDnxlSyWUsi

L8XzCcTtTvBkpI93qEuGA1qkg9LQ+e2ig45CTMCFIhEwRDddrmR59zf/iCCzepIIQuecwNPX56/
umHw0qo0B/26ZHLrpfPQjPeXC

X-Received: by 2002:a50:c359:: with SMTP id q25mt12094225edb.123.1591989727754;
 Fri, 12 Jun 2020 12:22:07 -0700 (PDT)
MIME-Version: 1.0
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
Date: Fri, 12 Jun 2020 14:21:56 -0500
Message-ID: <CA+i595ivOyASsXoa1Cp4N_nS90-5Jfdm0djYgn=Zg-pQP_X8wA@mail.gmail.com>
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema
 de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
CC: elranchosanluis@hotmail.com, latifruti@hotmail.com, coproagrova@gmail.com, 

produlacteos@gmail.com, corlacsas@gmail.com, asoerradicadores@gmail.com, 
diegomtaimal@hotmail.com, alfrey05@gmail.com, jigdelgado@hotmail.com, 
lacteosmiregion@gmail.com, lacteosanangel@hotmail.com, 
asolacteacuaspudgrande@gmail.com, persides10.1@gmail.com, jtc8751@gmail.com, 
asociacionchambita@gmail.com, anaherreradalba@gmail.com, 
carloslegarda39@hotmail.com, jaguerravillarreal@gmail.com, 
dnastulcaicedo97@gmail.com, lacteosbuenavista216@gmail.com, 
worksataines@gmail.com, asoagrosantaines@gmail.com, 
lacteoscuatroesquinas08@gmail.com, hernancalpa@hotmail.com, 
leidycuastumal@hotmail.com, martaortega@hotmail.com, 
rosaameliarevelo@hotmail.com, asoprim2018.03@gmail.com, 
lacteosdospalmas@hotmail.com, margarita85@gmail.com, 
lacteosenermilk2011@hotmail.com, robinsonpantojam@hotmail.com, 
jaidertaquez@yahoo.es, carefcan@gmail.com, oswaldoignacior@hotmail.com, 
josluischc@gmail.com, arecal25@gmail.com, pattico23@gmail.com, 
leonor040175@hotmail.com, luiscarlosbravoramirez@gmail.com, 
andresleofajardo@hotmail.com, lacteosprimaverarm@hotmail.com, 
doraliabastidasd@gmail.com, elsytaerazo@gmail.com, COSTOS@colacteos.com, 
gerencia.col@colacteos.com, facturacion.lacteos@colacteos.com, 
alvaro.jj@hotmail.com, MARCELA150275@hotmail.com, edvidij@gmail.com, 
CVLACAMPINA@hotmail.com, MANJARELMANA32@gmail.com, manjarelmana@yahoo.com.mx, 
ENRIQUEZOJEDA@hotmail.com, lacsuroccidenteltda@gmail.com

Content-Type: multipart/alternative; boundary="00000000000036841305a7e7fe97"
X-IncomingHeaderCount: 12
Return-Path: direccionprecios@sic.gov.co
X-EOPAttributedMessage: 0
X-EOPTenantAttributedMessage: 84df9e7f-e9f6-40af-b435-aaaaaaaaaaaa:0
X-Forefront-Antispam-Report: EFV:NLI;
X-MS-PublicTrafficType: Email
X-MS-Office365-Filtering-Correlation-Id: 82df11e6-4934-40ce-eee9-08d80f05e616
X-MS-TrafficTypeDiagnostic: BN8NAM12HT092:
X-MS-Exchange-EOPDirect: true
X-Sender-IP: 209.85.208.65
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X-SID-PRA: DIRECCIONPRECIOS@SIC.GOV.CO
X-SID-Result: PASS

Final-Recipient: rfc822;latifruti@hotmail.com
Action: failed
Status: 5.5.0
Diagnostic-Code: smtp;550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable.

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: elranchosanluis@hotmail.com, latifruti@hotmail.com, coproagrova@gmail.com, produlacteos@gmail.com, corlacsas@gmail.com,
asoerradicadores@gmail.com, diegomtaimal@hotmail.com, alfrey05@gmail.com, jigdelgado@hotmail.com, lacteosmiregion@gmail.com,
lacteosanangel@hotmail.com, asolacteacuaspudgrande@gmail.com, persides10.1@gmail.com, jtc8751@gmail.com,
asociacionchambita@gmail.com, anaherreradalba@gmail.com, carloslegarda39@hotmail.com, jaguerravillarreal@gmail.com,
dnastulcaicedo97@gmail.com, lacteosbuenavista216@gmail.com, worksataines@gmail.com, asoagrosantaines@gmail.com,
lacteoscuatroesquinas08@gmail.com, hernancalpa@hotmail.com, leidycuastumal@hotmail.com, martaortega@hotmail.com,
rosaameliarevelo@hotmail.com, asoprim2018.03@gmail.com, lacteosdospalmas@hotmail.com, margarita85@gmail.com,
lacteosenermilk2011@hotmail.com, robinsonpantojam@hotmail.com, jaidertaquez@yahoo.es, carefcan@gmail.com,
oswaldoignacior@hotmail.com, josluischc@gmail.com, arecal25@gmail.com, pattico23@gmail.com, leonor040175@hotmail.com,
luiscarlosbravoramirez@gmail.com, andresleofajardo@hotmail.com, lacteosprimaverarm@hotmail.com, doraliabastidasd@gmail.com,
elsytaerazo@gmail.com, COSTOS@colacteos.com, gerencia.col@colacteos.com, facturacion.lacteos@colacteos.com, alvaro.jj@hotmail.com,
MARCELA150275@hotmail.com, edvidij@gmail.com, CVLACAMPINA@hotmail.com, MANJARELMANA32@gmail.com,
manjarelmana@yahoo.com.mx, ENRIQUEZOJEDA@hotmail.com, lacsuroccidenteltda@gmail.com
Bcc: 
Date: Fri, 12 Jun 2020 14:21:56 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
Buen día,

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediario y/o Productor de Leche Cruda: La Superintendencia de Industria y
Comercio   en  cabeza  de  la  Dirección  de  Investigaciones  para  el  Control  y  Verificación  de  Reglamentos  Técnicos  y
Metrología  Legal,  la  cual  vigila  el  control  del  precio  de  compra  de  leche  cruda,   tiene  el  gusto  de  invitarlo  a  la
sensibilización virtual, sin costo, sobre “SISTEMA DE PAGO DE LA LECHE CRUDA AL PROVEEDOR”, que se estará llevando a
cabo durante el mes de junio de 2020.
¡No pierda esta importante oportunidad de conocer sus obligaciones y derechos dentro del Sistema de Pago de la
Leche Cruda al Proveedor!
Es importante resaltar que esta jornada de sensibilización está dirigida a toda persona natural o jurídica que produzca,
procese o comercialice leche cruda dentro del territorio nacional, con el fin de dar a conocer la resolución 017 de 2012 del
Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural, sus modificaciones vigentes y, resolver inquietudes en relación con dicha
normativa. Si Usted está interesado(a) en participar, deberá confirmar a través del correo direccionprecios@sic.gov.co, con
los siguientes datos:
·   Nombre o Razón social
·   Teléfono de contacto  
·   Número de personas que asistirán
·   Correo electrónico de los asistentes  
Una  vez  esta  Superintendencia  reciba  confirmación  de  su  interés  le  enviará  la   fecha  y  hora   dispuesta  para  la
sensibilización. Tenga presente que esta actividad tiene una duración aproximada de una hora.  
La plataforma virtual que se usará en el desarrollo de la actividad será Hangouts Meet, de manera que las personas
interesadas podrán tomar parte de la charla desde cualquier lugar. 
Sea oportuno reiterar que las personas que se inscriban, deberán estar atentos a la respuesta e invitación con la fecha y
hora de la conexión a la sensibilización.
Finalmente, Si conoce usted a alguien más que pueda estar interesado en esta sensibilización, agradecemos reenviarle la
información de este correo con el objetivo de darle la oportunidad de participar en una de estas jornadas.

--
Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y Metrología Legal
Superintendencia de Industria y Comercio
Carrera 13 # 27 – 00 Piso 7
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Teléfono: 5870000

AVISO LEGAL: Este correo electrónico y/o los documentos compartidos mediante canales habilitados por la Superintendencia de Industria y
Comercio, puede contener información confidencial o de carácter reservado, de conformidad con el artículo 24 y 36 de la Ley 1437 de 2011 y
el artículo 15 de la Ley 1340 de 2009.  Las carpetas que contienen esta información se identifican con la expresión: “reservada”.

Respecto de la información reservada está prohibida su divulgación o hacer público su contenido sin la debida autorización para ello. Si usted
no es el destinatario del correo, tendrá prohibido darlo a conocer a persona alguna, así como reproducirlo o copiarlo. Si recibe este mensaje
por error, deberá notificarlo inmediatamente al remitente y al correo contactenos@sic.gov.co, borrarlo de su sistema y/o buzón de correo
electrónico de inmediato.

En consecuencia, le recordamos su deber de mantener la reserva sobre el contenido, los datos o información de contacto del remitente y en
general sobre la información de este documento y/o archivos adjuntos. De esta manera,  se deberá atender lo dispuesto en las normas
pertinentes, entre ellas, la Ley 1755 de 2015 y la Ley 1712 de 2014.

El destinatario deberá comunicar al Oficial de Protección de Datos Personales c.afcontreras@sic.gov.co, las incidencias de seguridad de las
que tenga conocimiento. Igualmente, deberá informar aquellas incidencias que puedan afectar a bases de datos, soportes o documentos que
contengan información personal.   
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Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>

IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de
Pago de la Leche Cruda al Proveedor
5 mensajes

Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co> 16 de junio de 2020, 15:51
Para: LACTEOSCHAMBU@gmail.com, oficinachambu@gmail.com, lacteosvalledeatriz@hotmail.com,
LACTEOSVALLEDEATRIZ@hotmail.com, LANDINOS2012@gmail.com, landinos2012@gmail.com,
marcilloalvaro62@gmail.com, fabricadequesosylacteoslospinos@hotmail.com, lacteosdonjuan@gmail.com,
JANNYS1407@hotmail.com, luzjojoa@hotmail.com, WILSONROMAN114@yahoo.es, lacteosvictoria@gmail.com,
revisor.fiscal@lamerced.com.co, ANITA.ROJAS37@gmail.com, patriciadel_@hotmail.com, carfapa@hotmail.com,
invasacsas@gmail.com, williamab7@gmail.com, streetbrandstor2015@gmail.com, yamycastro@gmail.com,
carnesfriasniko@hotmail.com, miguelbenavides1@hotmail.com, admoncolena@gmail.com, ortizricardo25@gmail.com,
ginna26@gmail.com, lunaguillermo89@yahoo.es, pedrocalvache@icloud.com, industrialacteadlait@gmail.com,
frank_porti7@hotmail.com, esperanzacarlosama.431@gmail.com, agrolacteospotosi@gmail.com,
lacteosbajosinai@hotmail.com

Buen día,

Respetado(a)  Procesador,  Proveedor,  Intermediario  y/o  Productor  de  Leche  Cruda:
La Superintendencia de Industria y Comercio en cabeza de la Dirección de Investigaciones para el
Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y Metrología Legal, la cual vigila el control del precio
de  compra  de  leche  cruda,   tiene  el  gusto  de  invitarlo  a  la  sensibilización  virtual,  sin  costo,
sobre “SISTEMA DE PAGO DE LA LECHE CRUDA AL PROVEEDOR”, que se estará llevando a cabo
durante el mes de junio de 2020.
¡No pierda esta importante oportunidad de conocer sus obligaciones y derechos dentro del
Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor!
Es importante resaltar que esta jornada de sensibilización está dirigida a toda persona natural o
jurídica que produzca, procese o comercialice leche cruda dentro del territorio nacional, con el fin de
dar  a  conocer  la  resolución  017  de  2012  del  Ministerio  de  Agricultura  y  Desarrollo  Rural,  sus
modificaciones  vigentes  y,  resolver  inquietudes  en  relación  con  dicha  normativa.  Si  Usted  está
interesado(a) en participar, deberá confirmar a través del correo direccionprecios@sic.gov.co,  con
los siguientes datos:
·   Nombre o Razón social
·   Teléfono de contacto  
·   Número de personas que asistirán
·   Correo electrónico de los asistentes  
Una  vez  esta  Superintendencia  reciba  confirmación  de  su  interés  le  enviará  la   fecha  y
hora   dispuesta  para  la  sensibilización.  Tenga  presente  que  esta  actividad  tiene  una   duración
aproximada de una hora.  
La plataforma virtual que se usará en el desarrollo de la actividad será Hangouts Meet, de manera
que las personas interesadas podrán tomar parte de la charla desde cualquier lugar. 
Sea oportuno reiterar que las personas que se inscriban, deberán estar atentos a la respuesta e
invitación con la fecha y hora de la conexión a la sensibilización.
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Icono de
error

Finalmente, Si conoce usted a alguien más que pueda estar interesado en esta sensibilización,
agradecemos reenviarle la información de este correo con el objetivo de darle la oportunidad de
participar en una de estas jornadas.

--
Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y
Metrología Legal
Superintendencia de Industria y Comercio
Carrera 13 # 27 – 00 Piso 7
Teléfono: 5870000

Folleto Control de Precios de Leche . Ver. 7.pdf
297K

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 16 de junio de 2020, 15:52
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a
fabricadequesosylacteoslospinos@hotmail.com porque no
se ha encontrado la dirección o esta no puede recibir correo.

Esta es la respuesta del servidor remoto:

550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302).
[CO1NAM11FT047.eop-nam11.prod.protection.outlook.com]

Final-Recipient: rfc822; fabricadequesosylacteoslospinos@hotmail.com
Action: failed
Status: 5.5.0
Remote-MTA: dns; hotmail-com.olc.protection.outlook.com. (104.47.56.161, the
 server for the domain hotmail.com.)
Diagnostic-Code: smtp; 550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302).
[CO1NAM11FT047.eop-nam11.prod.protection.outlook.com]
Last-Attempt-Date: Tue, 16 Jun 2020 13:52:00 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: LACTEOSCHAMBU@gmail.com, oficinachambu@gmail.com, lacteosvalledeatriz@hotmail.com,
LANDINOS2012@gmail.com, marcilloalvaro62@gmail.com, fabricadequesosylacteoslospinos@hotmail.com,
lacteosdonjuan@gmail.com, JANNYS1407@hotmail.com, luzjojoa@hotmail.com, WILSONROMAN114@yahoo.es,
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lacteosvictoria@gmail.com, revisor.fiscal@lamerced.com.co, ANITA.ROJAS37@gmail.com,
patriciadel_@hotmail.com, carfapa@hotmail.com, invasacsas@gmail.com, williamab7@gmail.com,
streetbrandstor2015@gmail.com, yamycastro@gmail.com, carnesfriasniko@hotmail.com,
miguelbenavides1@hotmail.com, admoncolena@gmail.com, ortizricardo25@gmail.com, ginna26@gmail.com,
lunaguillermo89@yahoo.es, pedrocalvache@icloud.com, industrialacteadlait@gmail.com, frank_porti7@hotmail.com,
esperanzacarlosama.431@gmail.com, agrolacteospotosi@gmail.com, lacteosbajosinai@hotmail.com
Cc: 
Bcc: 
Date: Tue, 16 Jun 2020 15:51:49 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 16 de junio de 2020, 15:52
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a
esperanzacarlosama.431@gmail.com porque no se ha
encontrado la dirección o esta no puede recibir correo.

MÁS INFORMACIÓN

La respuesta fue:

550 5.1.1 The email account that you tried to reach does not exist. Please try
double-checking the recipient's email address for typos or unnecessary spaces. Learn
more at https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser ce3sor9545790ejb.19 - gsmtp

Final-Recipient: rfc822; esperanzacarlosama.431@gmail.com
Action: failed
Status: 5.1.1
Diagnostic-Code: smtp; 550-5.1.1 The email account that you tried to reach does not exist. Please try
 550-5.1.1 double-checking the recipient's email address for typos or
 550-5.1.1 unnecessary spaces. Learn more at
 550 5.1.1  https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser ce3sor9545790ejb.19 - gsmtp
Last-Attempt-Date: Tue, 16 Jun 2020 13:52:00 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: LACTEOSCHAMBU@gmail.com, oficinachambu@gmail.com, lacteosvalledeatriz@hotmail.com,
LANDINOS2012@gmail.com, marcilloalvaro62@gmail.com, fabricadequesosylacteoslospinos@hotmail.com,
lacteosdonjuan@gmail.com, JANNYS1407@hotmail.com, luzjojoa@hotmail.com, WILSONROMAN114@yahoo.es,
lacteosvictoria@gmail.com, revisor.fiscal@lamerced.com.co, ANITA.ROJAS37@gmail.com,
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patriciadel_@hotmail.com, carfapa@hotmail.com, invasacsas@gmail.com, williamab7@gmail.com,
streetbrandstor2015@gmail.com, yamycastro@gmail.com, carnesfriasniko@hotmail.com,
miguelbenavides1@hotmail.com, admoncolena@gmail.com, ortizricardo25@gmail.com, ginna26@gmail.com,
lunaguillermo89@yahoo.es, pedrocalvache@icloud.com, industrialacteadlait@gmail.com, frank_porti7@hotmail.com,
esperanzacarlosama.431@gmail.com, agrolacteospotosi@gmail.com, lacteosbajosinai@hotmail.com
Cc: 
Bcc: 
Date: Tue, 16 Jun 2020 15:51:49 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 16 de junio de 2020, 15:52
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a
streetbrandstor2015@gmail.com porque no se ha encontrado
la dirección o esta no puede recibir correo.

MÁS INFORMACIÓN

La respuesta fue:

550 5.1.1 The email account that you tried to reach does not exist. Please try
double-checking the recipient's email address for typos or unnecessary spaces. Learn
more at https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser x24sor9306045eju.30 - gsmtp

Final-Recipient: rfc822; streetbrandstor2015@gmail.com
Action: failed
Status: 5.1.1
Diagnostic-Code: smtp; 550-5.1.1 The email account that you tried to reach does not exist. Please try
 550-5.1.1 double-checking the recipient's email address for typos or
 550-5.1.1 unnecessary spaces. Learn more at
 550 5.1.1  https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser x24sor9306045eju.30 - gsmtp
Last-Attempt-Date: Tue, 16 Jun 2020 13:52:00 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: LACTEOSCHAMBU@gmail.com, oficinachambu@gmail.com, lacteosvalledeatriz@hotmail.com,
LANDINOS2012@gmail.com, marcilloalvaro62@gmail.com, fabricadequesosylacteoslospinos@hotmail.com,
lacteosdonjuan@gmail.com, JANNYS1407@hotmail.com, luzjojoa@hotmail.com, WILSONROMAN114@yahoo.es,
lacteosvictoria@gmail.com, revisor.fiscal@lamerced.com.co, ANITA.ROJAS37@gmail.com,
patriciadel_@hotmail.com, carfapa@hotmail.com, invasacsas@gmail.com, williamab7@gmail.com,

Correo de Superintendencia de Industria y Comercio - IMPORTANTE /... https://mail.google.com/mail/u/0?ik=3d898320c7&view=pt&search=all...

4 of 5 8/21/2020, 9:47 AM



streetbrandstor2015@gmail.com, yamycastro@gmail.com, carnesfriasniko@hotmail.com,
miguelbenavides1@hotmail.com, admoncolena@gmail.com, ortizricardo25@gmail.com, ginna26@gmail.com,
lunaguillermo89@yahoo.es, pedrocalvache@icloud.com, industrialacteadlait@gmail.com, frank_porti7@hotmail.com,
esperanzacarlosama.431@gmail.com, agrolacteospotosi@gmail.com, lacteosbajosinai@hotmail.com
Cc: 
Bcc: 
Date: Tue, 16 Jun 2020 15:51:49 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Anita Rojas <anita.rojas37@gmail.com> 16 de junio de 2020, 15:52
Para: direccionprecios@sic.gov.co

--

Ana Cristina Rojas
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Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>

IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
6 mensajes

Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co> 19 de junio de 2020, 11:32
Cc: porvenirdelcampo@hotmail.com, lacteosaprocolpuerres@gmail.com, soffgue1@hotmail.com, s_colombisa@hotmail.com, andinalac@gmail.com,
frilacdelsur17@hotmail.com, elkin_9119@hotmail.com, lacteoslosandes1@hotmail.com, miguelcasanova2015@hotmail.com,
estacio74@hotmail.com, procesadoradelacteossanjosas@gmail.com, asoprolechepupiales@gmail.com, viansan89@hotmail.com,
melonelson234@gmail.com, edwin.olaya@hotmail.com, victoraqp2014@gmail.com, pacificlacteos@gmail.com, agroganhym@gmail.com,
ramiroamor@hotmail.com, aprolesa@hotmail.com, rupibol@hotmail.com, lacteostuquerres@gmail.com, lacteosalsaciasat@hotmail.com,
asolacteossantander@hotmail.com, hganaderoparaiso@hotmail.com

Buen día,

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediario y/o Productor de Leche Cruda: La Superintendencia de Industria y
Comercio en cabeza de la Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y Metrología
Legal, la cual vigila el control del precio de compra de leche cruda, tiene el gusto de invitarlo a la sensibilización virtual, sin
costo, sobre “SISTEMA DE PAGO DE LA LECHE CRUDA AL PROVEEDOR”, que se estará llevando a cabo durante el mes de
junio de 2020.
¡No pierda esta importante oportunidad de conocer sus obligaciones y derechos dentro del Sistema de Pago de la
Leche Cruda al Proveedor!
Es importante resaltar que esta jornada de sensibilización está dirigida a toda persona natural o jurídica que produzca,
procese o comercialice leche cruda dentro del territorio nacional, con el fin de dar a conocer la resolución 017 de 2012 del
Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural,  sus modificaciones vigentes y,  resolver inquietudes en relación con dicha
normativa. Si Usted está interesado(a) en participar, deberá confirmar a través del correo direccionprecios@sic.gov.co, con
los siguientes datos:
·   Nombre o Razón social
·   Teléfono de contacto  
·   Número de personas que asistirán
·   Correo electrónico de los asistentes  
Una vez esta Superintendencia reciba confirmación de su interés le enviará la fecha y hora dispuesta para la sensibilización.
Tenga presente que esta actividad tiene una duración aproximada de una hora.  
La plataforma virtual  que se usará en el  desarrollo de la actividad será Hangouts Meet,  de manera que las personas
interesadas podrán tomar parte de la charla desde cualquier lugar. 
Sea oportuno reiterar que las personas que se inscriban, deberán estar atentos a la respuesta e invitación con la fecha y
hora de la conexión a la sensibilización.
Finalmente, Si conoce usted a alguien más que pueda estar interesado en esta sensibilización, agradecemos reenviarle la
información de este correo con el objetivo de darle la oportunidad de participar en una de estas jornadas.

--
Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y Metrología Legal
Superintendencia de Industria y Comercio
Carrera 13 # 27 – 00 Piso 7
Teléfono: 5870000
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297K

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 19 de junio de 2020, 11:32
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Icono de
error

Icono de
error

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a
procesadoradelacteossanjosas@gmail.com porque no se ha
encontrado la dirección o esta no puede recibir correo.

MÁS INFORMACIÓN

La respuesta fue:

550 5.1.1 The email account that you tried to reach does not exist. Please try double-checking the
recipient's email address for typos or unnecessary spaces. Learn more at https://support.google.com/
mail/?p=NoSuchUser e17sor4179617eja.42 - gsmtp

Final-Recipient: rfc822; procesadoradelacteossanjosas@gmail.com
Action: failed
Status: 5.1.1
Diagnostic-Code: smtp; 550-5.1.1 The email account that you tried to reach does not exist. Please try
 550-5.1.1 double-checking the recipient's email address for typos or
 550-5.1.1 unnecessary spaces. Learn more at
 550 5.1.1  https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser e17sor4179617eja.42 - gsmtp
Last-Attempt-Date: Fri, 19 Jun 2020 09:32:43 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: porvenirdelcampo@hotmail.com, lacteosaprocolpuerres@gmail.com, soffgue1@hotmail.com, s_colombisa@hotmail.com,
andinalac@gmail.com, frilacdelsur17@hotmail.com, elkin_9119@hotmail.com, lacteoslosandes1@hotmail.com,
miguelcasanova2015@hotmail.com, estacio74@hotmail.com, procesadoradelacteossanjosas@gmail.com, asoprolechepupiales@gmail.com,
viansan89@hotmail.com, melonelson234@gmail.com, edwin.olaya@hotmail.com, victoraqp2014@gmail.com, pacificlacteos@gmail.com,
agroganhym@gmail.com, ramiroamor@hotmail.com, aprolesa@hotmail.com, rupibol@hotmail.com, lacteostuquerres@gmail.com,
lacteosalsaciasat@hotmail.com, asolacteossantander@hotmail.com, hganaderoparaiso@hotmail.com
Bcc: 
Date: Fri, 19 Jun 2020 11:32:31 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 19 de junio de 2020, 11:32
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a
lacteosaprocolpuerres@gmail.com porque no se ha
encontrado la dirección o esta no puede recibir correo.

MÁS INFORMACIÓN
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Icono de
error

La respuesta fue:

550 5.1.1 The email account that you tried to reach does not exist. Please try double-checking the
recipient's email address for typos or unnecessary spaces. Learn more at https://support.google.com/
mail/?p=NoSuchUser sa14sor3856300ejb.22 - gsmtp

Final-Recipient: rfc822; lacteosaprocolpuerres@gmail.com
Action: failed
Status: 5.1.1
Diagnostic-Code: smtp; 550-5.1.1 The email account that you tried to reach does not exist. Please try
 550-5.1.1 double-checking the recipient's email address for typos or
 550-5.1.1 unnecessary spaces. Learn more at
 550 5.1.1  https://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser sa14sor3856300ejb.22 - gsmtp
Last-Attempt-Date: Fri, 19 Jun 2020 09:32:43 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: porvenirdelcampo@hotmail.com, lacteosaprocolpuerres@gmail.com, soffgue1@hotmail.com, s_colombisa@hotmail.com,
andinalac@gmail.com, frilacdelsur17@hotmail.com, elkin_9119@hotmail.com, lacteoslosandes1@hotmail.com,
miguelcasanova2015@hotmail.com, estacio74@hotmail.com, procesadoradelacteossanjosas@gmail.com, asoprolechepupiales@gmail.com,
viansan89@hotmail.com, melonelson234@gmail.com, edwin.olaya@hotmail.com, victoraqp2014@gmail.com, pacificlacteos@gmail.com,
agroganhym@gmail.com, ramiroamor@hotmail.com, aprolesa@hotmail.com, rupibol@hotmail.com, lacteostuquerres@gmail.com,
lacteosalsaciasat@hotmail.com, asolacteossantander@hotmail.com, hganaderoparaiso@hotmail.com
Bcc: 
Date: Fri, 19 Jun 2020 11:32:31 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 19 de junio de 2020, 11:32
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a aprolesa@hotmail.com
porque no se ha encontrado la dirección o esta no puede recibir
correo.

Esta es la respuesta del servidor remoto:

550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302). [CO1NAM11FT022.eop-nam11.prod.
protection.outlook.com]

Final-Recipient: rfc822; aprolesa@hotmail.com
Action: failed
Status: 5.5.0
Remote-MTA: dns; hotmail-com.olc.protection.outlook.com. (104.47.56.161, the
 server for the domain hotmail.com.)
Diagnostic-Code: smtp; 550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable (S2017062302). [CO1NAM11FT022.eop-nam11.prod.
protection.outlook.com]
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Last-Attempt-Date: Fri, 19 Jun 2020 09:32:44 -0700 (PDT)

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: porvenirdelcampo@hotmail.com, lacteosaprocolpuerres@gmail.com, soffgue1@hotmail.com, s_colombisa@hotmail.com,
andinalac@gmail.com, frilacdelsur17@hotmail.com, elkin_9119@hotmail.com, lacteoslosandes1@hotmail.com,
miguelcasanova2015@hotmail.com, estacio74@hotmail.com, procesadoradelacteossanjosas@gmail.com, asoprolechepupiales@gmail.com,
viansan89@hotmail.com, melonelson234@gmail.com, edwin.olaya@hotmail.com, victoraqp2014@gmail.com, pacificlacteos@gmail.com,
agroganhym@gmail.com, ramiroamor@hotmail.com, aprolesa@hotmail.com, rupibol@hotmail.com, lacteostuquerres@gmail.com,
lacteosalsaciasat@hotmail.com, asolacteossantander@hotmail.com, hganaderoparaiso@hotmail.com
Bcc: 
Date: Fri, 19 Jun 2020 11:32:31 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
----- Message truncated -----

postmaster@outlook.com <postmaster@outlook.com> 19 de junio de 2020, 11:32
Para: direccionprecios@sic.gov.co

Delivery has failed to these recipients or groups:

asolacteossantander@hotmail.com

A communication failure occurred during the delivery of this message. Please try to resend the message later. If the
problem continues, contact your email admin.

Diagnostic information for administrators:

Generating server: DB8EUR05HT159.mail.protection.outlook.com

asolacteossantander@hotmail.com
Remote Server returned '550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable.'

Original message headers:

Received: from DB8EUR05FT015.eop-eur05.prod.protection.outlook.com
 (2a01:111:e400:fc0f::48) by
DB8EUR05HT159.eop-eur05.prod.protection.outlook.com (2a01:111:e400:fc0f::362)

 with Microsoft SMTP Server (version=TLS1_2,
 cipher=TLS_ECDHE_RSA_WITH_AES_256_GCM_SHA384) id 15.20.3109.22; Fri, 19 Jun
 2020 16:32:44 +0000
Authentication-Results: spf=pass (sender IP is 209.85.218.65)
 smtp.mailfrom=sic.gov.co; hotmail.com; dkim=pass (signature was verified)
 header.d=sic.gov.co;hotmail.com; dmarc=pass action=none
 header.from=sic.gov.co;
Received-SPF: Pass (protection.outlook.com: domain of sic.gov.co designates
 209.85.218.65 as permitted sender) receiver=protection.outlook.com;
 client-ip=209.85.218.65; helo=mail-ej1-f65.google.com;
Received: from mail-ej1-f65.google.com (209.85.218.65) by
DB8EUR05FT015.mail.protection.outlook.com (10.233.238.127) with Microsoft

 SMTP Server (version=TLS1_2, cipher=TLS_ECDHE_RSA_WITH_AES_256_GCM_SHA384) id
 15.20.3109.22 via Frontend Transport; Fri, 19 Jun 2020 16:32:43 +0000
X-IncomingTopHeaderMarker: OriginalChecksum:F44A00CB4CEE2BAEA1737119079D90700AD408880884A6A436AB50E92842
EA29;UpperCasedChecksum:E59B1F1041CE40305FA3FDEB74D289806FDD54CC5DFD0E3B470E18BCA655C66F;SizeAsReceived:2834;
Count:12
Received: by mail-ej1-f65.google.com with SMTP id p20so10776823ejd.13
        for <asolacteossantander@hotmail.com>; Fri, 19 Jun 2020 09:32:43 -0700 (PDT)
DKIM-Signature: v=1; a=rsa-sha256; c=relaxed/relaxed;
        d=sic.gov.co; s=google;
        h=mime-version:from:date:message-id:subject:cc;
        bh=i9Dh/Q7G1NxEUirLCMBPBsIfWayyEElDWIblwiXAIVM=;
        b=Rao3YlJxPYAtvgVuwfY+MiDDdelVSmb0Mgydf/GtXVsgpIgzd5gzFfz2ppWfMBL3aR
         2SWdGfTEPew5JCEFBOJ9nTKfpNpNv4iRzRxArbECV1T7ObdPcUNb76TL85euGrcsaeAm
         5QEnVWVWhn+y6XOH0bgwLaUOfSuqLhsgpLjFozoTSkyLb4dtMF0FnAmgf1GF9qbZDUx7
         umLMfx/1DCedaqqPfzjXI/8UPF6eThHPxj8FdWAoUVQlMVfDFuKQ/xp/B6mXIulelqJl
         8rCIMVWxIacZH6KFDm9bGMop+sE4T1cuQgakWvKOgXBvRKRNTl84INvk3yapwRBcO0ey
         eLlA==
X-Google-DKIM-Signature: v=1; a=rsa-sha256; c=relaxed/relaxed;
        d=1e100.net; s=20161025;
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        h=x-gm-message-state:mime-version:from:date:message-id:subject:cc;
        bh=i9Dh/Q7G1NxEUirLCMBPBsIfWayyEElDWIblwiXAIVM=;
        b=Bk1bd/PfEiqvc4ei9CiKYAqOSfXFbBRIXmP1LkcimXvsePq2ZSjCnXCwP2xJvL2Bpq
         JCZNSEHx2vQX4YTeEOHJ68EcqLSv7XWc9/UHcnbgPW7SS5EulqAF3h/l7cqHoGVFkU5C
         y5rWQ6dREGy3a5b8psAnYjKYC7d4LLgXMjsDHv3t+ot/6UGOHc3IVQ7Bedf+YV4lvN5O
         y+0OhcGrvFFDS+PVDVMabsZXM3io9Cs8H4CuN1DGI2FvqwSl1Bv2XKsG/ppZJmGZBROS
         C7OW8TXIPeTY7ty9fmrNgPjTWkP/jDIDut1BqrCT+CDgTmysW4IHx9KZjGO1CQtWhrun
         CAtg==
X-Gm-Message-State: AOAM531EyVr4ZOLqz1PLXf7HaKKhcMFvQjSvQHrj2gosHHBb3X+dXNjM

2ugby9vSIIIxm6o+QXJ/b3+5RQnT3qg5lv3Ovx5P7T+jbl/Gxptio9KkATwb1rgekjvL2pyoTvq
NfWUEqMhsBhwnQWDn4WeSgK4Qcy/WjRoshv2sdg==

X-Received: by 2002:a17:906:97cb:: with SMTP id ef11mt3867296ejb.69.1592584362982;
 Fri, 19 Jun 2020 09:32:42 -0700 (PDT)
MIME-Version: 1.0
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
Date: Fri, 19 Jun 2020 11:32:31 -0500
Message-ID: <CA+i595gBuv0f0q-M6jGqtxWoPRUwR9noyZdVeAU-5LWONYroXA@mail.gmail.com>
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema
 de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
CC: porvenirdelcampo@hotmail.com, lacteosaprocolpuerres@gmail.com, 

soffgue1@hotmail.com, s_colombisa@hotmail.com, andinalac@gmail.com, 
frilacdelsur17@hotmail.com, elkin_9119@hotmail.com, 
lacteoslosandes1@hotmail.com, miguelcasanova2015@hotmail.com, 
estacio74@hotmail.com, procesadoradelacteossanjosas@gmail.com, 
asoprolechepupiales@gmail.com, viansan89@hotmail.com, melonelson234@gmail.com, 
edwin.olaya@hotmail.com, victoraqp2014@gmail.com, pacificlacteos@gmail.com, 
agroganhym@gmail.com, ramiroamor@hotmail.com, aprolesa@hotmail.com, 
rupibol@hotmail.com, lacteostuquerres@gmail.com, 
lacteosalsaciasat@hotmail.com, asolacteossantander@hotmail.com, 
hganaderoparaiso@hotmail.com

Content-Type: multipart/mixed; boundary="0000000000003e618b05a872713a"
X-IncomingHeaderCount: 12
Return-Path: direccionprecios@sic.gov.co
X-EOPAttributedMessage: 0
X-EOPTenantAttributedMessage: 84df9e7f-e9f6-40af-b435-aaaaaaaaaaaa:0
X-Forefront-Antispam-Report: EFV:NLI;
X-MS-PublicTrafficType: Email
X-MS-Office365-Filtering-Correlation-Id: e9f819cc-0af2-4650-d085-08d8146e6494
X-MS-TrafficTypeDiagnostic: DB8EUR05HT159:
X-MS-Exchange-EOPDirect: true
X-Sender-IP: 209.85.218.65
X-SID-PRA: DIRECCIONPRECIOS@SIC.GOV.CO
X-SID-Result: PASS

Final-Recipient: rfc822;asolacteossantander@hotmail.com
Action: failed
Status: 5.5.0
Diagnostic-Code: smtp;550 5.5.0 Requested action not taken: mailbox unavailable.

---------- Mensaje reenviado ----------
From: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>
To: 
Cc: porvenirdelcampo@hotmail.com, lacteosaprocolpuerres@gmail.com, soffgue1@hotmail.com, s_colombisa@hotmail.com,
andinalac@gmail.com, frilacdelsur17@hotmail.com, elkin_9119@hotmail.com, lacteoslosandes1@hotmail.com,
miguelcasanova2015@hotmail.com, estacio74@hotmail.com, procesadoradelacteossanjosas@gmail.com, asoprolechepupiales@gmail.com,
viansan89@hotmail.com, melonelson234@gmail.com, edwin.olaya@hotmail.com, victoraqp2014@gmail.com, pacificlacteos@gmail.com,
agroganhym@gmail.com, ramiroamor@hotmail.com, aprolesa@hotmail.com, rupibol@hotmail.com, lacteostuquerres@gmail.com,
lacteosalsaciasat@hotmail.com, asolacteossantander@hotmail.com, hganaderoparaiso@hotmail.com
Bcc: 
Date: Fri, 19 Jun 2020 11:32:31 -0500
Subject: IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche Cruda al Proveedor
Buen día,

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediario y/o Productor de Leche Cruda: La Superintendencia de Industria y
Comercio en cabeza de la Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y Metrología
Legal, la cual vigila el control del precio de compra de leche cruda, tiene el gusto de invitarlo a la sensibilización virtual, sin
costo, sobre “SISTEMA DE PAGO DE LA LECHE CRUDA AL PROVEEDOR”, que se estará llevando a cabo durante el mes de
junio de 2020.
¡No pierda esta importante oportunidad de conocer sus obligaciones y derechos dentro del Sistema de Pago de la
Leche Cruda al Proveedor!
Es importante resaltar que esta jornada de sensibilización está dirigida a toda persona natural o jurídica que produzca,
procese o comercialice leche cruda dentro del territorio nacional, con el fin de dar a conocer la resolución 017 de 2012 del
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Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural,  sus modificaciones vigentes y,  resolver inquietudes en relación con dicha
normativa. Si Usted está interesado(a) en participar, deberá confirmar a través del correo direccionprecios@sic.gov.co, con
los siguientes datos:
·   Nombre o Razón social
·   Teléfono de contacto  
·   Número de personas que asistirán
·   Correo electrónico de los asistentes  
Una vez esta Superintendencia reciba confirmación de su interés le enviará la fecha y hora dispuesta para la sensibilización.
Tenga presente que esta actividad tiene una duración aproximada de una hora.  
La plataforma virtual  que se usará en el  desarrollo de la actividad será Hangouts Meet,  de manera que las personas
interesadas podrán tomar parte de la charla desde cualquier lugar. 
Sea oportuno reiterar que las personas que se inscriban, deberán estar atentos a la respuesta e invitación con la fecha y
hora de la conexión a la sensibilización.
Finalmente, Si conoce usted a alguien más que pueda estar interesado en esta sensibilización, agradecemos reenviarle la
información de este correo con el objetivo de darle la oportunidad de participar en una de estas jornadas.

--
Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y Metrología Legal
Superintendencia de Industria y Comercio
Carrera 13 # 27 – 00 Piso 7
Teléfono: 5870000

AVISO LEGAL: Este correo electrónico y/o los documentos compartidos mediante canales habilitados por la Superintendencia de Industria y
Comercio, puede contener información confidencial o de carácter reservado, de conformidad con el artículo 24 y 36 de la Ley 1437 de 2011 y el
artículo 15 de la Ley 1340 de 2009.  Las carpetas que contienen esta información se identifican con la expresión: “reservada”.

Respecto de la información reservada está prohibida su divulgación o hacer público su contenido sin la debida autorización para ello. Si usted no
es el destinatario del correo, tendrá prohibido darlo a conocer a persona alguna, así como reproducirlo o copiarlo. Si recibe este mensaje por
error, deberá notificarlo inmediatamente al remitente y al correo contactenos@sic.gov.co, borrarlo de su sistema y/o buzón de correo electrónico
de inmediato.

En consecuencia, le recordamos su deber de mantener la reserva sobre el contenido, los datos o información de contacto del remitente y en
general  sobre la  información de este  documento y/o archivos adjuntos.  De esta  manera,  se  deberá atender  lo  dispuesto  en las  normas
pertinentes, entre ellas, la Ley 1755 de 2015 y la Ley 1712 de 2014.

El destinatario deberá comunicar al Oficial de Protección de Datos Personales c.afcontreras@sic.gov.co, las incidencias de seguridad de las que
tenga conocimiento. Igualmente, deberá informar aquellas incidencias que puedan afectar a bases de datos, soportes o documentos que
contengan información personal.   

Folleto Control de Precios de Leche . Ver. 7.pdf
297K

andinalac colombia <andinalac@gmail.com> 23 de junio de 2020, 11:06
Para: Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>

Cordial saludo, aceptando la invitación se envian los datos solicitados y a la espera de la confirmacion de hor ay
fecha.
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Nombre o Razón social: ANDINALAC.SJ S.A.S
·   Teléfono de contacto: 3118309323
·   Número de personas que asistirán: 1
·   Correo electrónico de los asistentes: robinson.rivera.ar@gmail.com

                                                                  andinalac@gmail.com

[El texto citado está oculto]

[El texto citado está oculto]

AVISO LEGAL: Este correo electrónico y/o los documentos compartidos mediante canales habilitados por la Superintendencia de Industria y
Comercio, puede contener información confidencial o de carácter reservado, de conformidad con el artículo 24 y 36 de la Ley 1437 de 2011 y
el artículo 15 de la Ley 1340 de 2009.  Las carpetas que contienen esta información se identifican con la expresión: “reservada”.

Respecto de la información reservada está prohibida su divulgación o hacer público su contenido sin la debida autorización para ello. Si usted
no es el destinatario del correo, tendrá prohibido darlo a conocer a persona alguna, así como reproducirlo o copiarlo. Si recibe este mensaje
por error, deberá notificarlo inmediatamente al remitente y al correo contactenos@sic.gov.co, borrarlo de su sistema y/o buzón de correo
electrónico de inmediato.

En consecuencia, le recordamos su deber de mantener la reserva sobre el contenido, los datos o información de contacto del remitente y en
general sobre la información de este documento y/o archivos adjuntos. De esta manera,  se deberá atender lo dispuesto en las normas
pertinentes, entre ellas, la Ley 1755 de 2015 y la Ley 1712 de 2014.

El destinatario deberá comunicar al Oficial de Protección de Datos Personales c.afcontreras@sic.gov.co, las incidencias de seguridad de las
que tenga conocimiento. Igualmente, deberá informar aquellas incidencias que puedan afectar a bases de datos, soportes o documentos que
contengan información personal.   
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Icono de
error

Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co>

IMPORTANTE / Conozca sus OBLIGACIONES Y DERECHOS dentro del Sistema de Pago de la Leche
Cruda al Proveedor
4 mensajes

Direccion Precios <direccionprecios@sic.gov.co> 8 de mayo de 2020, 9:12
Cc: hatosamora17@gmail.com, paomivet@yahoo.es, ceduardoescallon@gmail.com, santiniketan.s.a.s@gmail.com,
agroganaderampsas@gmail.com, laramadasas@gmail.com, agropecuariadefagua@alqueria.com.co, josejfon@hotmail.com,
accounting@rohiplma.com, armandor-14@hotmail.com, agroindustriallualvasas@gmail.com, agropecuariagaleano.r@hotmail.com,
contabilidadpmr1867@gmail.com, ganaderiasafiro@hotmail.com, GERENCIA.SENORAVACA@gmail.com, auxcontable.donavaca@gmail.com,
LUIS.SANDOVAL@elpomar.com.co, notificaciones@elpomar.com.co, PRODUCCION@heladossanjeronimocajica.com,
contabilidad@heladossanjeronimocajica.com, OFELIAJI@gmail.com, lacteosarboleda@hotmail.com, asolcap45@hotmail.com,
jorgecorap@hotmail.com, quesoslaespecialdechia@gmail.com, torresmanolo@gmail.com, contabilidad@santaana.com.co, rodazula@gmail.com,
lasfincassanjose@outlook.com, jaenrior@hotmail.es, victorreyspitzer2@gmail.com, contabilidad@zorbayogurt.com,
contabilidad.innovating@gmail.com, himba@nutryr.co, liborsegurosltda@hotmail.com, contabilidad@disnaequipos.com, inveragrop@gmail.com,
tinjacaolga@yahoo.com, oficina@agropecuariasanlorenzo.com, ydonado@emcallister.com, torresmanolo@hotmail.com, graciaalex@hotmail.com,
gerencia.ecoganados@gmail.com, terecayltda@gmail.com, carlosalongas@gmail.com, gerente@agropecuaria-2g.com,
ganaderiarosales@gmail.com, ganaderiaarjl@hotmail.com, maolili@hotmail.com, tribucorpsas@gmail.com, PRODUCCION@gourmetap.com,
auxcontable@gourmetap.com, SYLOPEZ@alimentosalconsu.com, tortiz@alimentosalconsumidor.com, enfriadoragirasoles@hotmail.es,
haciendasanmateo@lacteoshaciendasanmateo.com, Jefersson Garavito Garavito <c.jgaravito@sic.gov.co>, Jair Alberto Martinez Malaver
<c.jmartinezm@sic.gov.co>, Sandra Patricia Sánchez Merchán <ssanchez@sic.gov.co>, mario.arteaga@minagricultura.gov.co

Buen día,

Respetado(a) Procesador, Proveedor, Intermediario y/o Productor de Leche Cruda: La Superintendencia de Industria y
Comercio en cabeza de la Dirección de Investigaciones para el Control y Verificación de Reglamentos Técnicos y Metrología
Legal, la cual vigila el control del precio de compra de leche cruda, tiene el gusto de invitarlo a la sensibilización virtual, sin
costo, sobre “SISTEMA DE PAGO DE LA LECHE CRUDA AL PROVEEDOR”, que se estará llevando a cabo durante el mes de
mayo de 2020.
 
¡No pierda esta importante oportunidad de conocer sus obligaciones y derechos dentro del Sistema de Pago de la
Leche Cruda al Proveedor!

Es importante resaltar que esta jornada de sensibilización está dirigida a toda persona natural o jurídica que produzca,
procese o comercialice leche cruda dentro del territorio nacional, con el fin de dar a conocer la resolución 017 de 2012 del
Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural,  sus modificaciones vigentes y,  resolver inquietudes en relación con dicha
normativa. Si Usted está interesado(a) en participar, deberá confirmar a través del correo direccionprecios@sic.gov.co, con
los siguientes datos:
 
·   Nombre o Razón social
·   Número de personas que asistirán
·   Correo electrónico con dominio @gmail.com  
·   Teléfono de contacto  

Una  vez  esta  Superintendencia  reciba  confirmación  de  su  interés  le  enviará  la   fecha  y  hora   dispuesta  para  su
sensibilización. Tenga presente que las sensibilizaciones son personalizadas, de manera que para las fechas propuestas los
cupos son limitados.
 
La  plataforma virtual  que se usará en el  desarrollo de la  actividad será Hangouts Meet,  de manera que las  personas
interesadas podrán tomar parte de la charla desde cualquier lugar. 

Finalmente, sea oportuno reiterar que las personas que se inscriban, deberán estar atentos a la respuesta e invitación con la
fecha y hora de la conexión a la sensibilización.

Mail Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com> 8 de mayo de 2020, 9:12
Para: direccionprecios@sic.gov.co

No se ha encontrado la dirección

Tu mensaje no se ha entregado a
SYLOPEZ@alimentosalconsu.com porque no se ha
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